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Эпоха Георгия Маркова 
 
 

Помню на письменном столе Георгия Мокеевича на даче в Переделкино 
книгу с таким названием: «Мета времени – мера вечности». Думается, истори-
ческое время, как самый достоверный критерий масштаба и значения событий 
и личностей, уже позволяет сказать, что в истории советской литературы была 
эпоха Георгия Маркова. Когда в январе 1989 г. Георгий Мокеевич покидал 
пост председателя правления Союза писателей СССР, его благодарили «за 
многолетнюю работу по объединению литературных сил страны». История 
показала, что это была очень точная формулировка. Всего несколько лет спу-
стя, в 1992 г., Виктор Астафьев, весьма остро и критически отзывавшийся о 
многих явлениях и деятелях советской литературы, в одном из писем назовет 
Георгия Маркова «литературным Иваном Калитой». Как тот средневековый 
князь, снискавший славу собирателя русских земель, Георгий Марков старался 
быть созидателем литературного единства и братства. Пройдёт ещё несколько 
лет – и в 2011 году «Литературная газета» отметит столетие Георгия Маркова 
публикацией под заголовком «Непрозаседавшийся». Трудно было «не прозасе-
даться» на всех тех высоких партийных и общественных постах, которые за-
нимал Георгий Мокеевич, но, как он сам неоднократно свидетельствовал, в его 
жизни был камертон – его сибирское детство, юность, молодость. Томская 
земля, которую он называл «благословенной землёй отцов». 

Георгий Марков всю жизнь ощущал себя сибиряком. Если его детство 
и юность прошли в Томске, Новосибирске, Омске, то в зрелом возрасте два 
десятка лет (1936–1956 гг.) он прожил в Иркутске. Из Иркутска был призван 
на Забайкальский фронт, участвовал в войне с Японией. Только в январе 
1956 г., в 45 лет он переехал в Москву на волне «оттепельного» по своей сути 
фадеевского призыва новых литературных руководителей из регионов в сто-
лицу. Несколько месяцев до гибели А. А. Фадеева в мае 1956 г. Г. М. Марков 
успел поработать под его руководством. 

После переезда в Москву Георгий Марков не просто интересовался 
жизнью родного края – он постоянно бывал в Сибири. Чаще всего – в Томске 
и Томской области. Особенно доверительные отношения связывали Георгия 
Мокеевича с первым секретарём Томского обкома КПСС Егором Кузьмичём 
Лигачёвым, сохранившиеся и после возвращения Е.К. Лигачёва из Томска в 
Москву. Писатель отмечал: «Я постоянно поддерживаю и возобновляю связи 
со своим родным краем. Езжу туда каждый год». Несколько лет он был депу-
татом Верховного совета СССР от Горного Алтая, куда часто приезжал по 
служебным делам. Встречам с Алтаем посвящен очерк «Преображение Ал-
тая», опубликованный в первом издании его собрания сочинений.  
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Но именно с Томском и томичами связь Георгия Мокеевича была 
наиболее тесной и кровной в буквальном смысле слова. Его братья и сестры 
(в семье он был тринадцатым ребенком) оставались жить в Томске и области. 
Переписка с родителями, братьями и сестрами составила основу его эписто-
лярного архива. Это – его самая ранняя и наиболее личная часть, как и, 
например, переписка военных лет с женой – писательницей Агнией Алексан-
дровной Кузнецовой (1911–1996). Братья и сестры Георгия Мокеевича пишут 
брату в Иркутск о трудностях деревенской жизни в 1940–1950-е гг., о попыт-
ках преодолеть крайнюю материальную скудость повседневного существова-
ния. Агния Кузнецова рассказывает мужу о проблемах и радостях Иркутской 
писательской организации, фактическим руководителем которой она была в 
1941–1945 гг., когда практически все иркутские писатели-мужчины ушли на 
фронт. Конечно, пишет она и о родителях, о старшей дочери Ольге (младшая, 
Екатерина, родилась уже после войны). Переписку с родными Георгий Мар-
ков бережно хранил, атрибутировал недатированные письма, на первых ли-
стах входящих писем отмечал дату посланного им ответа на письмо. 

С томской землей связана самая первая публикация будущего писателя. 
Об истории этой публикации Георгий Марков рассказывал так: «Пасли мы с 
одним батраком, который был постарше меня, кулацкий скот – овец. Одна-
жды мы ушли в деревню, верст за пять, чтобы помыться в бане. Вернувшись, 
увидели страшную картину: волки растерзали четырех овец. Не успели мы 
оправиться от растерянности, как появились наши хозяева – два рослых му-
жика. Ременными бичами они избили пастуха, круглого сироту из прибал-
тийских беженцев империалистической войны. Влетело и мне, но не били: 
побоялись отца. Он был силач, замечательный стрелок... Обуреваемый гне-
вом против наших хозяев-кулаков, я не пошел на личную месть, а написал 
заметку в газету “Томский крестьянин”. Эту свою первую корреспонденцию 
я отнес за 12 километров в другую деревню... и, затаив дух, стал ждать. В за-
метке говорилось, что на полях Вороно-Пашенской волости развелось много 
волчьих стай, что они губят скот... а власти взирают на все это с полным рав-
нодушием. Заметку поместили. Разумеется, она была почти заново переписа-
на, но заголовок остался мой: “Волки одолели”»1.  

С охотничьей средой (его отец был охотником-промысловиком)  Георгий 
Мокеевич непосредственно связывал зарождение собственного литературного 
творчества: «Однажды отец меня послал со стана в деревню. Я подходил к ней 
ранним утром. Стоял март. Вокруг широкие заснеженные просторы. Лес ого-
лился, так как шапки снега, лежавшие на сучьях, подтаяли и рухнули на землю. 
Небо высокое, ясное, охваченное солнечным светом. Подхожу к своей деревне. 
Слышу: колодцы скрипят петухи горланят, доносится стукоток из овинов – 
хлеб молотят. И у меня такое рождается чувство, будто праздник вокруг, я 
начинаю что-то бормотать вполголоса, а потом пою громко и увлеченно. Так и 
вхожу в избу, не замечая ничего. Мать встретила и говорит: “Наверно, добычу 

                                                
1 Марков Г. М. Собр. соч.: в 5 т. – М., 1974. – Т. 5. – С. 145–146. 
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хорошую принес, что-то больно весел”. Это ощущение полноты жизни, весь 
этот мир, полный света и солнца, вызвали во мне желание рассказать обо всем, 
что я чувствую, другим»1. Многие образы и темы первого романа Георгия 
Маркова «Строговы», удостоенного Сталинской премии в 1952 г., тесно связа-
ны с впечатлениями детства. Первая книга романа была завершена автором в 
двадцать с небольшим лет (молодость автора – примета эпохи: как тут не 
вспомнить Михаила Шолохова и «Тихий Дон»?). 

Особенным было отношение Георгия Маркова к книге, книжной куль-
туре, архивному документу. В романе «Соль земли» одна из героинь работает 
в архиве. Ее отношение к этой работе в полной мере иллюстрирует восприя-
тие документов прошлого самим автором романа: 

«Чувство глубокого волнения появлялось в душе Софьи всякий раз, когда 
она вытаскивала с длинных полок перевязанную шпагатом новую папку. Не раз 
ей приходилось слышать, что архивная работа – это мёртвое дело, далёкое от 
живого потока жизни. Ничего более несправедливого она не могла себе вообра-
зить. Для неё эти бумаги воскрешали эпохи, судьбы людей, и временами она до 
того проникалась страстями прошлых лет, что ей казалось, будто и сама она жи-
вёт в то далёкое, давно минувшее время. Особенно было приятно, когда она, по-
знав то или иное событие, могла оценить его со стороны, с позиции уже про-
шедших лет и видела не только истоки, породившие это событие, но и всю внут-
реннюю механику, двигавшую им. Ей были понятны достоинства и пороки лю-
дей, их ошибки и заблуждения, мотивы их стремлений и поступков»2. 

О навыке, интересе и вкусе к исследовательской работе красноречиво 
свидетельствует воспоминание писателя, относящееся к периоду работы над 
романом «Соль земли»: «Там некоторые страницы посвящены описанию бы-
та староверов. Я знал, что староверческие монастыри за бесценок скупали у 
местного населения пушнину и продавали ее английским, французским и 
другим европейским купцам. В связи с этим я получил письмо, подписанное 
восемью научными работниками, в котором решительно отвергался факт су-
ществования скитов в этом районе Сибири. Но я опять-таки был твердо 
убежден в своей правоте. Понимая, что рассказов моего отца тут совершенно 
недостаточно, я проделал большую и сложную работу. Поехал в Томский му-
зей и в его фондах нашел скарб одного староверческого скита. Там оказались 
вещественные доказательства моей правоты. Стал я искать и печатные под-
тверждения и нашел их в малоизвестной книге профессора Томского универ-
ситета протоиерея Беликова “Томский раскол”. Моим ученым оппонентам 
стыдно было не знать эту книгу. К чему я это рассказываю? А к тому, что 
критику надо слушать, принимать во внимание, но нельзя при первом же за-
мечании в твой адрес отказываться от своих убеждений, от своего опыта, 
приобретенного годами»3. 

                                                
1 Марков Г. М. Собр. соч. : в 5 т. – М., 1974. – Т. 5. – С. 147. 
2 Там же. – М., 1973. – Т. 2. – С. 195. 
3 Там же. – М., 1974. – Т. 5. – С. 150. 
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Или другой пример исследовательской основательности писателя. От-
дельной сюжетной линией в романе «Грядущему веку» представлена сквоз-
ная для всего творчества Георгия Маркова тема поиска и освоения природ-
ных богатств Сибири, в особенности нефти и газа. Образ старого геолога Со-
фронникова, примкнувшего к геологоразведочной партии, чтобы поделиться 
опытом самостоятельного поиска новых месторождений в Западной Сибири, 
основан на кропотливой работе писателя с рукописями, дневниками и опуб-
ликованными трудами томского профессора М. А. Усова, предсказавшего и 
подробно описавшего направления и особенности разведки и добычи полез-
ных ископаемых в томских недрах. Более того, писатель встречался с урен-
гойскими и тюменскими нефтяниками и газовиками, учеными, руководите-
лями отрасли. В личном архиве Георгия Мокеевича хранятся сотни страниц 
сделанных им конспектов работ М. А. Усова и публикаций о сибирской гео-
логоразведке. Также в материалах архива представлены редкие издания тру-
дов выдающегося исследователя Сибири Г. Н. Потанина с многочисленными 
маргиналиями Георгия Маркова. 

А в последней повести Георгия Маркова «Старый тракт» (1989), издан-
ной уже посмертно, с документальной точностью представлены разные 
направления просветительской, издательской и книготорговой деятельности 
Петра Ивановича Макушина – выдающегося книжника своего времени. 

Столь же внимательное отношение к историческому источнику сказа-
лось и на состоянии личного архива Г. М. Маркова. Документы архива клас-
сифицированы по датам, разложены по папкам и конвертам с подробными 
заголовками, раскрывающими содержание каждой папки. В некоторых слу-
чаях листы писем, не пронумерованные авторами, пронумерованы получате-
лем. То же касается собственных рукописей или материалов третьих лиц (ру-
кописей, присланных на отзыв, материалов редакций газет и журналов, чле-
ном редколлегий которых он состоял): если в документах отсутствовали да-
ты, то они каждый раз вписывались самим фондообразователем – Георгием 
Марковым, чутким творческим свидетелем и благородным деятелем своей 
эпохи. 

 
Филипп Тараторкин 

Москва, 2021 г. 
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Предисловие  
 
 

В фонде Научной библиотеки Томского государственного университета 
хранится книжное собрание писателя и общественного деятеля советской 
эпохи Георгия Мокеевича Маркова (1911–1991). Селькор родом из Ново-
Кускова Томской области, активист пионерского и комсомольского движе-
ний, студент Томского университета (1930–1932), редактор ряда молодежных 
сибирских газет, политрук и военкор Забайкальского фронта, глава Иркут-
ской писательской организации, секретарь и председатель правления Союза 
писателей СССР (1971–1989), депутат Верховного Совета СССР (1966–1989), 
член ЦК КПСС (1971–1990) – таковы вехи жизненного и творческого пути 
нашего известного земляка, никогда не прерывавшего связи с малой родиной. 
Библиотека в его родном селе была построена на средства Ленинской пре-
мии, полученной Марковым за роман «Сибирь» (1976). В ней хранятся 
1,5 тыс. изданий, подаренных писателем из личного книжного собрания. 

В июне 1989 г. при участии профессора филологического факультета Ни-
колая Никитича Киселева была достигнута договоренность о передаче основной 
части собрания Маркова – более 2 тыс. томов – в Научную библиотеку Томского 
государственного университета. Экземпляры для отправки в Томск Георгий 
Мокеевич отбирал лично, о чем и сообщил в письме директору библиотеки 
Е. Н. Сынтину. Книги были доставлены в университет в ноябре 1990 г.  

Личная библиотека Георгия Маркова складывалась в процессе его жур-
налистской, писательской и общественной деятельности. Книга была для не-
го и учителем, средством самообразования, и другом, средством общения с 
людьми. Он не был библиофилом-коллекционером, но понимал и ценил ра-
ритетные книги. Во время учебы в Томском университете его наставником 
была Вера Николаевна Наумова-Широких – преподаватель литературы и за-
ведующая библиотекой, дочь сибирского писателя Николая Наумова. Она, по 
воспоминаниям Маркова, «была хранительницей университетской библиоте-
ки, куда любила водить студентов. Основа томской библиотеки – уникальное 
собрание книг всех времен… И соприкосновение с ними, безусловно, вдох-
новляло, связывало с великой культурой»1.  

На большинстве переданных Марковым книг есть дарственные надпи-
си его современников – писателей, критиков, переводчиков, общественных 
деятелей. Издания своих произведений ему дарили как именитые поэты и 
прозаики, которые вместе с ним работали в Союзе писателей, так и малоиз-
вестные авторы из глубинки. В автографах проявляется колорит советской 
эпохи, надписи раскрывают взаимоотношения современников, отражают сте-
пень причастности Г. Маркова к литературному процессу 1940–1980-х гг. 

                                                
1 Г. Марков. Биография твоего поколения… Интервью с В. Ганичевым // Собеседник: ли-

тературно-критический ежегодник. – М., 1981. – Вып. 1. – С. 10. 
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Первые книги с дарственными надписями Марков получил от сибир-
ских писателей – это отклики коллег на издание романа «Строговы» в 1939 г. 
Свою книгу стихов «Граница на Востоке» (1939) Иван Молчанов-Сибирский 
сопроводил такой надписью:  

Георгию Маркову  
Вы первым дозором прошли по границе[,] 
Вы первый читали эти страницы. 
Стихи не получились.  
Перехожу к прозе.  
Ваша работа и Ваши успехи [–] большая радость для меня[,] от ду-
ши желаю новых побед. Ив[ан] Молчанов. Январь 1940.  

Великая Отечественная война застала Г. Маркова в Иркутске. Здесь сло-
жилась молодая, но сильная писательская организация: Иван Молчанов-
Сибирский, Анатолий Ольхон, Константин Седых и др. Работало издательство, 
выходил альманах «Новая Сибирь», возрождался университет. С 1941 по 1945 г. 
Георгий Марков – корреспондент фронтовой газеты «На боевом посту». Летом 
и осенью 1945 г. он участвовал в походе через Хинган в составе 278-й стрелко-
вой дивизии.  

Послевоенное время отмечено подъемом в деятельности региональных пи-
сательских организаций. В 1946–1955 гг. Георгий Марков руководил писатель-
ской организацией в Иркутске, участвовал в налаживании творческого сотрудни-
чества между сибирскими городами и в совместных издательских проектах. 
Прочные дружеские взаимоотношения с писателями-сибиряками сохранились 
у него на всю жизнь. Он стал одним из инициаторов создания в 1963 г. Томского 
отделения Союза писателей СССР. Тема Сибири – основополагающая в его про-
изведениях. Романы «Строговы» (1939), «Соль земли» (1955), «Отец и сын» 
(1964), «Сибирь» (1973), многочисленные рассказы, очерки, выступления – все 
они обращены к родной земле, ее истории, людям. Подавляющее количество ав-
тографов в библиотеке Георгия Маркова принадлежит сибирским писателям. Это 
и напоминание о молодости, и благодарность за помощь, и выражение причаст-
ности к «сибирскому писательскому землячеству». Характерен поэтический авто-
граф Ильи Авраменко на книге стихов «Дальние берега» (Ленинград, 1955):  

…По пути в туманный Каргасок, дальний брег окидывая оком, – 
«Отхвачу у Маркова кусок», – думал я, рифмуя ненароком. 
И чуть-чуть стихом не завернул, – двигаясь болотами гнилыми 
К заповедной речке Улу-Юл, – в строговское Ваше Причулымье. 
Но влюбилась в Обь моя строка, в блеклые Приобские пейзажи… 
Земляку – привет от земляка! Томичу привет – от томича же! 

В 1956 г. Георгий Марков был избран секретарем правления Союза пи-
сателей СССР, в 1971 г. – первым секретарем правления. Как член ЦК КПСС 
и председатель Комитета по Ленинским и Государственным премиям СССР 
Марков представлял Союз писателей в государственных и партийных орга-
нах, общественных организациях, выступал на пленумах и съездах. При его 
поддержке и непосредственном участии стали проходить ежегодные всесо-
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юзные (ныне всероссийские) Пушкинский и Блоковский праздники поэзии. 
Он стал инициатором проведения творческих конференций по всей стране. 

С начала работы в Москве Георгий Марков получал все больше книг с 
дарственными надписями. По-прежнему сибирские писатели дарили свои новые 
издания, но теперь в библиотеке Маркова появлялись книги с автографами из-
вестнейших писателей страны. Большинство дарственных надписей этой поры – 
свидетельства деловых контактов, реалий профессиональной и общественной 
деятельности. Значительное место занимают надписи начинающих и маститых 
писателей разных литературных направлений с благодарностью за поддержку 
и помощь в издании книг. И очень многие автографы адресованы Маркову-
другу. Особо дороги были Георгию Маркову книги писателей-фронтовиков – 
военкоров и участников боевых действий. Дарственные надписи Михаила Шо-
лохова, Константина Симонова, Юрия Бондарева, Юлии Друниной и других ав-
торов говорят о духовной общности Маркова с этим поколением. 

При этом Марков умел взглянуть на литературную жизнь широко, пони-
мал сложность и многогранность творческого процесса, был в курсе новых те-
чений. Он считал, что «идущие в литературу молодые писатели стремятся по-
своему выразить свое время», признавал, что «поэзия по своему общественно-
му темпераменту активнее, шире диапазон ее интересов, отклик ее на совре-
менные проблемы оперативнее, горячее»1. В советской литературе периода 
оттепели особенно громко звучали голоса поэтов – Роберта Рождественского, 
Евгения Евтушенко, Андрея Вознесенского, Беллы Ахмадулиной. В собрании 
Маркова есть книги с дарственными надписями «шестидесятников».  

Уважительные и теплые отношения Маркова с писателями разных ху-
дожественных взглядов поддерживались не одно десятилетие. Так, еще в 
1964 г. Юрий Трифонов оставил на книге своих рассказов «Костры и дождь» 
такую надпись: «Талантливому писателю, доброму человеку и отличному 
руководителю нашей писательской организации Георгию Мокеевичу Мар-
кову сердечно – Юрий Трифон[ов] 7 декабря 64». А затем через 15 лет – на 
сборнике повестей: «Дорогой Георгий Мокеевич! Примите с благодарно-
стью книгу, к появлению которой и Вы причастны[,] дружески и сердеч-
но – Юрий Трифонов. 19.I.79». Марков доброжелательно относился к поис-
кам новых методов осмысления жизни российского общества, в его библио-
теке сохранились автографы писателей и поэтов самых разных направлений 
литературы 1980-х гг.: Станислава Куняева, Арсения Тарковского, Алек-
сандра Проханова, Эдварда Радзинского. 

Особая история – автограф на книге Владимира Высоцкого «Четыре чет-
верти пути», вышедшей в 1988 г. В дарственной надписи Семён Высоцкий, отец 
поэта и актера, выразил Маркову свое глубокое уважение. В 1986 г., в условиях 
начавшейся перестройки, от согласия руководителя Союза писателей СССР за-
висело создание комиссии по литературному наследию Владимира Высоцкого, 
другими словами – официальное признание творчества полузапрещенного поэта, 

                                                
1 Марков Г. М. От высот жизни к высотам литературы // Георгий Марков. Жизнь. Литера-

тура. Писатель: Статьи, очерки, выступления. – М., 1971. – С. 62. 
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никогда не состоявшего в этой профессиональной организации. Георгий Марков 
подписал документ о создании комиссии, которую возглавил Роберт Рожде-
ственский. 

Помня уроки и помощь, полученные в начале творческого пути от Пет-
ра Павленко, Исаака Бабеля, Антона Макаренко, Марков составлял и редак-
тировал сборники молодых авторов, писал предисловия к их первым книгам. 
Сохранился дневник литературных консультаций иркутского дома писателей, 
который с 1938 г. вели попеременно Анатолий Ольхон, Константин Седых и 
Георгий Марков1. Георгий Мокеевич радовался новым изданиям своих уче-
ников, участников литературных совещаний и семинаров; в его библиотеке 
сохранились книги Тамары Калёновой, Анатолия Ананьева, Семена Курило-
ва, Юсуфа Акобирова и других авторов с благодарственными надписями 
Маркову-наставнику.  

В книжном собрании Георгия Маркова немало изданий на разных язы-
ках. Его собственные романы и повести, переведенные на основные языки 
народов СССР, Европы и Азии, изданы в 30 странах: Венгрии, Чехословакии, 
Италии, Испании, Китае, Японии... Марков участвовал в составлении сбор-
ника воспоминаний о польском писателе Ярославе Ивашкевиче. В библиоте-
ке Маркова есть издания с дарственными надписями многих зарубежных пи-
сателей на французском, английском, болгарском, вьетнамском и других 
языках. В автографах подчеркивается мысль о дружбе и творческом сотруд-
ничестве. Огромное значение придавал Георгий Марков и развитию нацио-
нальных литератур народов СССР. 

Собственный жизненный путь Георгий Марков воспринимал как дока-
зательство справедливости социалистических идеалов, которым он оставался 
верен до конца. Идеологическое противостояние в жизни страны на рубеже 
1980–1990-х гг. в литературной среде проявилось особенно остро. Георгий 
Марков сделал свой выбор, добровольно оставив председательский пост в 
Союзе писателей. 

В 2006 г. наследники писателя откликнулись на предложение передать 
в Научную библиотеку ТГУ часть большого архива Георгия Маркова, кото-
рая относится непосредственно к его литературному творчеству и связям с 
родными местами. С 2007 г. началась передача архива в НБ ТГУ. В настоя-
щий момент передано более 2 000 листов архивных материалов с хронологи-
ческим охватом 1935–1989 гг. В архиве находятся рукописи романов «Стро-
говы», «Соль земли», «Отец и сын», «Сибирь», «Грядущему веку», повести 
«Старый тракт»; документы служебной и общественной деятельности; статьи 
и отзывы о литературных произведениях коллег по перу, переписка, фото-
графии.  

Имя Георгия Маркова навсегда оказалось связано с Сибирью. Пример 
тому – дарственная надпись, которую оставил Евгений Долматовский на сво-
ей книге избранных стихотворений:  

                                                
1 Мотяшов И. П. Георгий Марков. – М., 1984. – С. 79–80. 
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Пусть время нанесет морщин штриховку, 
Но память никогда не зачеркнет 
Новосибирск, Поспелиху, Рубцовку, 
Наш очень юный 31-й год. 
Как неуклюж птенец при первом взлете! 
Взлетали мы из одного гнезда. 
На той сибирской пионер-работе 
Нам, видно, оставаться навсегда. 

Томская земля стала местом памяти писателя, здесь читаются его произведе-
ния, проводятся ежегодные мероприятия, выставки, конференции. 
 

______________________________ 
_____________________ 

_____________ 
 

Настоящий каталог дает возможность познакомиться с дарственными 
надписями из книжного собрания Г. М. Маркова. Собрание насчитывает 
2 090 книг на русском и иностранных языках, на многих имеются дарствен-
ные надписи с хронологическим охватом 1939–1989 гг. В каталог включено 
1 688 библиографических описаний произведений на русском языке с авто-
графами.  

В каталоге материал располагается в алфавитном порядке. Перед опи-
санием приведены краткие биографические сведения. Каждая запись состоит 
из библиографического описания экземпляра, полностью воспроизводятся 
тексты дарственных надписей, а также приводится инвентарный номер 
(шифр) книги, под которым она зарегистрирована в фонде Научной библио-
теки ТГУ. В случае если надпись подписана несколькими дарителями, описа-
ние дано на первого автора подписи в порядке алфавита, на остальных при-
ведены отсылки.  

В приложении 1 приведены описания книг с неразборчивыми автогра-
фами. В приложении 2 воспроизводятся избранные дарственные надписи из 
книжного собрания Г. М. Маркова – писателей-сибиряков, военных корре-
спондентов, известных советских литераторов, поэтов-шести-десятников, а 
также авторов из республик Советского Союза. Под каждым изображением 
приведены фамилия и инициалы автора и номер описания книги в каталоге. 

Составитель каталога выражает благодарность за помощь в работе 
с материалом Г. И. Колосовой, М. И. Алексеевой и А. И. Лелоюр. 

Н. В. Гончарова, составитель каталога,  
зав. сектором отдела рукописей и книжных памятников НБ ТГУ 
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Косторм. книж. изд-во – Костромское книжное издательство 
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книжное издательство 
Ленингр. отд. – Ленинградское отделение 
Липец. книж. изд-во – Липецкое книжное издательство 
Магадан. книж. изд-во – Магаданское книжное издательство 
МГПИ – Московский государственный педагогический институт  
МГТУ – Московский государственный технический институт 
МГУ – Московский государственный университет имени М. В. Ломоносова 
МИФЛИ – Московский институт философии, литературы и истории 
Нижне-Волж. книж. изд-во – Нижне-Волжское книжное издательство 
Новосиб. книж. изд-во – Новосибирское книжное издательство 
Новосиб. обл. изд-во – Новосибирское областное издательство 
Омское книж. изд-во – Омское книжное издательство 
Пенз. книж. изд-во – Пензенское книжное издательство 
Пенз. обл. изд-во – Пензенское областное издательство 
Перм. книж. изд-во – Пермское книжное издательство 
Приволж. книж. изд-во – Приволжское книжное издательство 
Примор. книж. изд-во – Приморское книжное издательство 
Приок. книж. изд-во – Приокское книжное издательство 
Ростов. книж. изд-во – Ростовское книжное издательство 
Саратов. книж. изд-во – Саратовское книжное издательство 
Свердлов. книж. изд-во – Свердловское книжное издательство 
Свердлов. обл. гос. изд-во – Свердловское бластное государственное издательство 
Сев.-Зап. книж. изд-во – Северо-Западное книжное издательство 
Смолен. обл. гос. изд-во – Смолленское бластное государственное издательство 
СП – Союз писателей 
СП России – Союз писателей РСФСР и Союз писателей России 
СП СССР – Союз писателей СССР 
Средне-Урал. книж. изд-во – Средне-Уралькое книжное издательство 
Ставропол. книж. изд-во – Ставропольское книжное издательство 
Сталингр. книж. изд-во – Сталинградское книжное издательство 
Таджик. гос. изд-во – Таджикское государственное издательство 
Том. книж. изд-во – Томское книжное издательство 
Тюмен. книж. изд-во – Тюменское книжное издательство 
Хабаров. книж. изд-во – Хабаровское книжное издательство 
Центр.-Чернозем. книж. изд-во – Центрально-Черноземное книжное издательство 
Челяб. книж. изд-во – Челябинское книжное издательство 
Читин. обл. гос. изд-во – Читинское бластное государственное издательство 
Чуваш. гос. изд-во – Чувашское государственное издательство 
Южно-Урал. книж. изд-во – Южно-Уральское книжное издательство 
Якут. гос. изд-во – Якутское государственное издательство 
Якут. книж. изд-во – Якутское книжное издательство 
Ярослав. книж. изд-во – Ярославское книжное издательство  
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АБАЛКИН НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1906–1986) – театральный и литературный 
критик, публицист. Заместитель главного редактора газеты «Правда». 

1. Абалкин Н. А. Оружие гуманизма : критико-публицистические очер-
ки. – М. : Советский писатель, 1970. – 192 с. ; 16,3 см. 
На суперобложке:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с давним дружеским рас-
положением, с уважительным отношением. Н. Абалкин. IV.70». 

В–7713 

2. Абалкин Н. А. Театральные горизонты. – М. : Искусство, 1964. – 364 с. ; 
20 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с дружеским расположением и сим-
патиями. Н. Абалкин. 2.II.65». 

В–6384 

3. Абалкин Н. А. Художник и революция. Творчество Вл. И. Немировича-
Данченко в советские годы. – М. : Искусство, 1962. – 300 с. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с дружескими симпатиями и давним 
уважением. Н. Абалкин. 1.XI.62». 

В–6383 
 
АБАШИДЗЕ ГРИГОЛ ГРИГОРЬЕВИЧ (1914–1994) – грузинский поэт и прозаик, драма-
тург, общественный деятель, академик АН Грузинской ССР. Первый секретарь правле-
ния СП Грузинской ССР. 

4. Абашидзе Г. Г. Лашарела. Долгая ночь : грузинская хроника XIII века : 
пер. с грузин. / вступ. ст. В. Шкловского. – М. : Художественная литература, 
1970. – 736 с. : ил. ; 20 см. – (Библиотека историч. романа). 
На форзаце:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! С искренней любовью, с глубоким уваже-
нием, верный вам Григол Абашидзе. 11.11.70. Москва». 

В–6418 

5. Абашидзе Г. Г. Путешествие в три времени : стихи, поэмы, драмы : пер. 
с грузин. – Тбилиси : Мерани, 1982. – 392 с. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Прекрасным писателям, дорогим друзьям – Агне (sic!) Алексан-
дровне, Георгию Мокеевичу в знак верности и глубокого уважения. 
Гр. Абашидзе». 

В–6401 

6. Абашидзе Г. Г. Стихотворения и поэмы : пер. с грузин. – М. : Художе-
ственная литература, 1961. – 224 с. : 1 л. портр. ; 12,5 см. – (Библиотека со-
ветской поэзии). 
На форзаце:  
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«Георгию Маркеичу (sic!) Маркову в знак уважения. Гр. Абаш[идзе]». 
В–7712 

7. Абашидзе Г. Г. Урок жестокости : пер. с грузин. – Тбилиси : Мерани, 
1971. – 336 с. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Замечательному писателю и человеку – Георгию Мокеевичу Марко-
ву – от искренно (sic!) любящего Гр. Абашидзе. 14.1.72». 

В–6374  

8. Единодушие : стихи грузинских поэтов : пер. с грузин. / редкол. 
Г. Абашидзе, М. Заверин, М. Златкин ; сост. К. Каладзе. – Тбилиси : Ме-
рани, 1976. – 272 с. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Большому другу поэтов Грузии Дорогому Георгию Мокеевичу Мар-
кову. Гр. Абаш[идзе]». 

В–6675 
 

АБАШИДЗЕ ИРАКЛИЙ ВИССАРИОНОВИЧ (1909–1992) – грузинский поэт, академик 
АН Грузинской ССР. Председатель правления СП Грузинской ССР. 

9. Абашидзе И. В. По следам Руставели / пер. с грузин. А. Межирова ; 
предисл. Н. Тихонова. – Тбилиси : Литература да хеловнеба, 1966. – 72 с. : 
портр., ил. ; 27,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Макеевичу (sic!) от всего сердца. Ираклий Абашидз[е]. 
1966. Москва». 

В–8330 
 

АБДУЛЛИН АЗАТ ХАМАТОВИЧ (р. 1931) – башкирский драматург, прозаик. 

10. Абдуллин А. Х. Тринадцатый председатель. Последний патриарх : пер. 
с башкир. – М. : Искусство, 1986. – 120 с. ; 16,3 см. – (Серия «Сегодня на 
сцене»). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с любовью и наилучшим 
пожеланием. А. Абдуллин. 2 февр. 1987 г.». 

В–7714 
 

АБИЛЕВ ДИХАН (1907–2003) – казахский поэт, переводчик. Окончил Институт журна-
листики в Алма-Ате. Участник Великой Отечественной войны, военный корреспондент. 

11. Абилев Д. Радуга : стихи / авториз. пер. с казах. С. Сомовой. – М. : Со-
ветский писатель, 1966. – 116 с. : портр. ; 14 см. 
На авантитуле:  

«Другу и товарищу по оружию и по перу – дорогому Георгию Макее-
вичу (sic!) на память о воине (sic!) с Японскими империалистами. 
С уважением Дихан Абиев. 20/II-1967. Алма-Ата». 

В–7715 
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АБРАМОВ ФЕДОР АЛЕКСАНДРОВИЧ (1920–1983) – писатель, литературный критик. 
Кандидат филологических наук, заведующий кафедрой советской литературы в ЛГУ. 

12. Абрамов Ф. А. Пути-перепутья : роман. – М. : Современник, 1973. – 
272 с. ; 20 см. – (Новинки «Современника»). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с благодарностью от автора. Ф. Аб-
рамов. 1 мая 1974 г.». 

В–7705 
 

АБРАМОВИЧ АЛЕКСЕЙ ФЕДОРОВИЧ (1907–1974) – литературовед, критик. Кандидат 
филологических наук, профессор Кузбасской государственной академии. 

13. Абрамович А. Ф. Н. Г. Чернышевский о форме литературно-
художественных произведений : из цикла лекций / Иркут. гос. ун-т им. 
А. А. Жданова. – Иркутск, 1955. – 86 с. – (На правах рукописи). 
На обложке:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову. 7/XI.1955 г. 
А. Абрамович». 

В–6377 

14. Абрамович А. Ф. Поэты стороны сибирской. – Иркутск : Иркут. книж. 
изд-во, 1963. – 160 с. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу. А. Абрамович. 24/XII.63». 
В–6416 
 

АБУ-БАКАР АХМЕДХАН (Ахмедхан Абакаров) (1931–1991) – прозаик, сценарист. Народ-
ный писатель Республики Дагестан. Ответственный секретарь СП Дагестанской АССР. 

15. Абу-Бакар А. Горцы на досуге : миниатюры, притчи. – М. : Советский 
писатель, 1979. – 248 с. : портр., ил. ; 16,3 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) с пожеланиями доброго здоро-
вья. Абу-Бакар». 

В–7716 
 

АВАЛИАНИ ВЛАДИМИР (Ладо) ШАЛВОВИЧ (1913–1998) – грузинский писатель. Окон-
чил Тбилисскую академию художеств. Заведующий отделом прозы СП Грузинской ССР. 

16. Авалиани Л. Ш. Новый горизонт : роман : в 3 кн. : пер. с грузин. – 
Тбилиси : Мерани, 1971. – 672 с. : 1 л. портр. ; 20 см. 
На титульном листе:   

«Глубокоуважаемый Георгий Мокеевич! Осмеливаюсь, признанному 
мастеру слова, вдохновенному певцу Сибири, в день Вашего 60-летия 
преподнести мой роман и пожелать самой счастливой и долгой жиз-
ни вам и вашим творениям. С искренным уважением, Ладо Авалиани». 

В–6414 
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АВИЖЮС ЙОНАС (1922–1999) – прозаик. Народный писатель Литовской ССР. 

17. Авижюс Й. Хамелеоновы цвета : роман / авториз. пер. с литов. 
В. Чепайтиса. – М. : Советский писатель, 1982. – 384 с. : портр., ил. ; 20 см. 
На обороте титульного листа:  

«Многоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) на память. 
Й. Авижюс. Москва, 82.X.24». 

В–6404 
 

АВРАМЕНКО ИЛЬЯ КОРНИЛЬЕВИЧ (1907–1973) – сибирский поэт. Главный редактор 
Ленинградского отделения издательства «Советский писатель» (1958–1961). Участник 
Великой Отечественной войны, военный корреспондент. 

18. Авраменко И. К. Дальние берега : стихи. – Л. : Советский писатель, 
1955. – 156 с. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – чьи книги мне весьма и 
весьма по сердцу. 
…По пути в туманный Каргасок, дальний брег окидывая оком, – 
«Отхвачу у Маркова кусок», – думал я, рифмуя ненароком. 
И чуть-чуть стихом не завернул, – двигаясь болотами гнилыми 
К заповедной речке Улу-Юл, – в строговское Ваше Причулымье. 
Но влюбилась в Обь моя строка, в блеклые Приобские пейзажи… 
Земляку – привет от земляка! Томичу привет – от томича же!  
И. Аврам[енко]. 9.III.55». 

В–7717 

19. Авраменко И. К. Стихотворения и поэмы. – Л. : Ленингр. газет.-журн. 
и книж. изд-во, 1955. – 368 с. : 1 л. портр. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с добрыми землячески-
ми чувствами на столичной земле. Дружески И. Авраменк[о]. 
18.IX.56». 

В–7649 
 

АВТОНОМОВ ВЛАДИМИР МИХАЙЛОВИЧ (1917–1972) – поэт, автор текстов песен.  

20. Автономов В. М. Земные тревоги : стихи и поэмы. – Горький : Волго-
Вят. книж. изд-во, 1970. – 112 с. : ил., 1 л. портр. ; 16,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу с любовью и благодарностью, автор – 
Авт[ономов] Влад. 4.8.70 г., г. Горький». 

В–6441 
 

АГАФОНОВ ВАСИЛИЙ ПРОХОРОВИЧ (1900–1969) – генерал-майор. Участник Великой 
Отечественной войны, начальник войск связи. 
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21. Агафонов В. П. Неман! Неман! Я – Дунай! – М. : Воениздат, 1967. – 
192 с. : 6 с. ил., 1 л. портр. ; 20 см. – (Военные мемуары). 
На форзаце:  

«На добрую память Георгию Макеевичу (sic!) Маркову. 11.12.67. 
В. Агафон[ов]». 

В–7708 
 

АГИШЕВ РУСТАМ КОНСТАНТИНОВИЧ (1913–1976) – журналист, писатель. Участник 
Великой Отечественной войны, военный журналист.  

22. Агишев Р. К. Амурские повести. – Хабаровск : Огиз–Дальгиз, 1948. – 
308 с. : ил. ; 14 см. 
На обороте титульного листа:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – с чувством восхищения 
его большим романом – эту маленькую книгу посылает автор. Ав-
густ 1948 г., г. Хабаровск». 

В–7718 
 

АДАРОВ АРЖАН (ВЛАДИМИР) ОИНЧИНОВИЧ (1932–2005) – алтайский поэт, пере-
водчик. Окончил Литературный институт им. Горького. Член СП России. 

23. Адаров А. О. Кочевники : стихи : авториз. пер. с алт. – М. : Советский 
писатель, 1969. – 88 с. : ил., портр. на суперобл. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу в день его приезда в Горный Ал-
тай с надеждой на дружбу и лит[ературную] тов[арищескую] по-
мощь. Адаров»,  

приписано после:  
«и с надеждой получить путевку в интересную страну. Аржан. 
26/V-70 г.». 

В–7719 
 

АЖАЕВ ВАСИЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ (1915–1968) – писатель. Окончил Литературный ин-
ститут им. Горького. Член правления СП СССР. Главный редактор журнала «Советская 
литература». 

24. Ажаев В. Н. Далеко от Москвы : роман. – М. : Гослитиздат, 1949. – 
675 с. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Дорогим друзьям Георгию Макеевичу (sic!) Маркову и Агнии Алек-
сандровне Кузнецовой с глубоким уважением и пожеланием счаст-
ливых успехов в творчестве на добрую память, автор В. Ажаев. 
17 сентября 49 года, г. Иркутск». 

В–6395 
 

АЗАДОВСКАЯ (БРУН) ЛИДИЯ ВЛАДИМИРОВНА (1904–1984) – супруга литературове-
да Марка Константиновича Азадовского (1888–1954). После смерти мужа посвятила 
себя изданию его научного наследия. 
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25. Азадовский М. К. История русской фольклористики / Академия наук 
СССР ; под общ. ред. Э. В. Померанцевой ; вступ. ст. В. Жирмунского. – 
Т. 1–2. – М. : Учпедгиз, 1958–1963.  
Т. 1. – 479 с. : [1] л. портр. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову с благодарно-
стью. Л. Азадовская. 27 августа 1958». 

В–6388 

Т. 2. – 363 с.; 21,5 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову. Л. Азадовская. 
13-X-1963». 

В–6389 

26. Азадовский М. К. В. К. Арсеньев : критико-биографический очерк. – 
М. : Детгиз, 1956. – 80 с. : портр. ; 20 см. – (Дом детской книги). 
На авантитуле:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову. Л. Брун-
Азадовская. 2 января 1957». 

В–6409 
 

АЗАДОВСКИЙ КОНСТАНТИН МАРКОВИЧ (р. 1941) – литературовед. Сын М. К. Аза-
довского. Кандидат филологических наук.  

27. Альберти Р. Стихи : пер. с исп. / вступ. ст. Р. Зерновой. – М. – Л. : Ху-
дожественная литература, 1963. – 352 с. : [1] л. портр. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Маккеевичу (sic!) с благодарностью. 
23 января 64 г. К. Азадовский. Москва». 

В–7724 
 

АЙДИНОВ ГЕОРГИЙ ИВАНОВИЧ (1916–1998) – писатель, журналист, редактор. Член 
СП СССР. Директор издательства «Знание». 

28. Айдинов Г. И. Весенние ветры приносят дожди. – М. : Профиздат, 
1974. – 224 с. : ил. ; 16,5 см. – (Повести о героях труда). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу с глубоким уважением. Айди[нов]. 1-III-74 г.». 
В–7721 
 

АЛДАН-СЕМЕНОВ (Семенов) АНДРЕЙ ИГНАТЬЕВИЧ (1908–1985) – прозаик, поэт, 
журналист, геолог. Ответственный секретарь Вятского отделения СП СССР.  

29. Алдан-Семенов А. И. Красные и белые : роман. – М. : Советский писа-
тель, 1975. – 640 с. : портр., ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  
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«Георгию Мокеевичу Маркову – хорошему товарищу-земляку, та-
лантливому писателю, без поддержки и помощи вашей этот роман 
еще долго не увидел бы света. Вот за все эти качества ваши я бла-
годарен Вам! А. Алдан-Семенов. 1975. Москва». 

В–6436 

30. Алдан-Семенов А. И. Север, север! : повести. – М. : Советский писа-
тель, 1960. – 256 с. : ил. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с чувством искренней дружбы и неиз-
менного уважения. А. Алдан-Семенов. 1961. Москва». 

В–7706 

31. Семенов А. И. Берег надежды : повесть. – Алма-Ата : Художественная 
литература, 1955. – 248 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Маркову на память о встречах в Казахстане с пожелани-
ем творческих успехов. Андрей Семёнов. 1956 г.». 

В–7352 

32. Семенов А. Северо-Восток : стихи и поэмы. – Алма-Ата : Художе-
ственная литература, 1956. – 152 с. : ил. ; 17,4 см. 
На форзаце:  

«Георгию Маркову с уважением к его таланту, с надеждой полу-
чить взамен «Строговых». Андрей Семёнов. 1956 г.». 

В–8171 
 

АЛЕКСАНДРОВ ГЕОРГИЙ НИКОЛАЕВИЧ (1902–1979) – юрист, следователь. Возглав-
лял следственную группу на судебном процессе в Нюрнберге в 1945–1946 годах. 

33. Александров Г. Н. Нюрнберг вчера и сегодня. – М. : Издательство по-
литической литературы, 1971. – 168 с. : [4] л. ил. ; 20 см. 
На обороте титульного листа:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением, благодарностью за Ваше 
творчество и добрыми пожеланиями автора. Г. Александров». 

В–6373 
 

АЛЕКСАНДРОПУЛОС МИЦОС (1924–2008) – греческий писатель, участвовал в движе-
нии Сопротивления.  
ИЛЬИНСКАЯ СОФЬЯ БОРИСОВНА (р. 1938) – литературный критик и переводчик. 
Окончила МГУ, профессор филологии Университета Яннины в Греции.  

34. Александропулос М. Сцены из жизни Максима Грека : роман / пер. с 
новогр. С. Ильинской и Н. Подземской. – М. : Художественная литерату-
ра, 1980. – 335 с. ; 20 см. 
На форзаце:  
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«Георгию Мокеевичу Маркову с искренним уважением от автора 
(который сейчас в Греции) и переводчицы. С. Ильинская. 13-I-81». 

В–6411 
 

АЛЕКСЕЕВ МИХАИЛ НИКОЛАЕВИЧ (1918–2007) – писатель. Участник Великой Отече-
ственной войны. Редактор Воениздата, главный редактор журнала «Москва» (с 1968 г.). 
Секретарь правления СП России.  

35. Алексеев М. Н. Драчуны : роман. – М. : Молодая гвардия, 1982. – 
319 с. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с давним и неизменно глубоким ува-
жением как к нему самому, так и к его замечательным творениям. 
М. Алексеев. 18.6.82. Москва». 

В–6400 
36. Алексеев М. Н. Ивушка неплакучая : роман. – М. : Воениздат, 1975. – 
572 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с давней и непреходящей 
любовью. М. Алексеев. 8.XII.75». 

В–6381 
37. Алексеев М. Н. Карюха. Драчуны : дилогия. – М. : Художественная 
литература, 1985. – 287 с. : [1] л. портр. ; 21,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, писателю, коего узна[л] без 
малого полстолетия назад, – с давней, стало быть, и с годами все 
укрепляющейся любовью к его огромному, неугасающему дарованию. 
М. Алексеев. 13.VI.85. Москва». 

В–6390 
 
АЛЕКСЕЕВ ОЛЕГ АЛЕКСЕЕВИЧ (1934–2001) – поэт, прозаик. Окончил Литературный 
институт им. Горького. Член СП СССР. 

38. Алексеев О. А. Гремок : стихи. – М. : Советский писатель, 1966. – 
100 с. : ил. ; 16,5 см. 
На обороте обложки:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – от выпускника литерат[урного] ин-
ститута им. Горького. О. Алексеев. 3.5.66 г.». 

В–7723 
 

АЛЕКСЕЕВ СЕРГЕЙ ПЕТРОВИЧ (1922–2008) – писатель, критик. Участник Великой 
Отечественной войны. Редактор издательства «Детская литература», редактор журнала 
«Детская литература». 

39. Алексеев С. П. Небывалое бывает : избран. произв. / вступ. ст. 
С. Михалкова. – М. : Детская литература, 1973. – 590 с. : [1] л. портр., ил. ; 
21,5 см. 
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На форзаце:  
«А.А. и Г.М. Марковым. Дорогие Агния Александровна и Георгий 
Мокеевич! С большой нежностью дарю вам эту скромную свою по-
пытку рассказать детям о величии духа и дел России. Успехов вам 
всяческих и настроения доброго. С. Алексеев. 3.2.1974». 

В–6380 
 

АЛЕКСЕЕВА О. Б. – см. Базанов В. Г. 
 

АЛЕКСИН (Гоберман) АНАТОЛИЙ ГЕОРГИЕВИЧ (1924–2017) – писатель, сценарист. 
Окончил Московский институт востоковедения. Секретарь правления СП России, член-
корреспондент Академии педагогических наук СССР.  

40. Алексин А. Г. Домашний совет. – М. : Советская Россия, 1982. – 400 с. : 
ил., портр. ; 20 см. – (Библиотека юношества). 
На титульном листе:  

«Дорогим моим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с любо-
вью и верностью! А. Алексин. 8/VII.82 г.». 

В–7709 
 

АЛИМЖАНОВ АНУАР (Ануарбек) (1930–1993) – казахский писатель, публицист, об-
щественный деятель. Первый секретарь СП Казахстана, секретарь СП СССР.  

41. Алимжанов А. Гонец : роман. – Алма-Ата : Жазушы, 1974. – 224 с. : 
[5] л. ил. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу с признательностью и уважением и с огромной 
благодарностью за помощь и поддержку. Автор. 18/XI-74 г. Ануар 
Алимжанов». 

В–6376 
 

АМАТУНИ ПЕТРОНИЙ ГАЙ (1916–1982) – писатель-фантаст. Участник Великой Отече-
ственной войны. Член СП СССР. 

42. Аматуни П. Г. Гаяна : фантаст. роман. – М. : Детская литература, 1977. – 
336 с. : ил. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – в знак искреннейшего уважения, от 
автора П.Г. Ам[атуни]. 24/XI.77 г.». 

В–6419 

43. Аматуни П.Г. Крепкий орешек. О тех, кто в небе / вступ. ст. 
П. Лебеденко. – Ростов : Ростов. книж. изд-во, 1976. – 192 с. : ил., портр. ; 
16,4 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – на добрую память от автора 
П.Г. Ам[атуни]. 12/V-77 г.». 

В–7725 
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АМИР МИРСАЙ (Амиров Мирсаяф Масалимович) (1907–1980) – татарский писатель, 
драматург. Участник Великой Отечественной войны, военный корреспондент. Председа-
тель правления СП Татарской АССР. Заслуженный деятель искусств Татарской АССР. 

44. Амир М. Чистая душа : роман / пер. с татар. А. Зуева. – М. : Советский 
писатель, 1963. – 568 с. : ил. ; 19,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу! С глубоким уважением, М. Эмир. 
12.III-65». 

В–6438 
 

АНАНЬЕВ АНАТОЛИЙ АНДРЕЕВИЧ (1925–2001) – писатель. Участник Великой Отече-
ственной войны. Окончил Алма-Атинский университет. Главный редактор журнала 
«Октябрь» (1973–2001).  

45. Ананьев А. А. Версты любви. Межа : романы. – М. : Молодая гвардия, 
1972. – 624 с. : ил., портр. ; 21,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогой Георгий Макеевич (sic!)! С любовью к вашему замечатель-
ному таланту, с уважением и признательностью, автор 
А. Ан[аньев]. 28.XII.72 г.». 

В–6392 

46. Ананьев А. А. Годы без войны : роман. – Кн. 2. – М. : Советский писа-
тель, 1979. – 368 с. : портр. ; 19,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогой Георгий Макеевич (sic!)! Если я чего-то достиг в литера-
туре и в жизни, я обязан всему Вашим советам, Вашему доброму и 
чуткому отношению, Вашему таланту большого русского писате-
ля. Я глубоко ценю Ваше творчество, Ваш удивительный талант 
всестороннего, широкого и вместе с тем строгого и требователь-
ного человека. Примите мои самые сердечные чувства признатель-
ности и уважения к Вам, А. Ан[аньев]. 30.X.79 г.». 

В–6417 

47. Ананьев А. А. Межа : роман. – М. : Советский писатель, 1970. – 392 с. : 
ил., портр. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) с огромной любовью и уважени-
ем, Ваш ученик, А. Ан[аньев]. 6.1.71 г.». 

В–6413 

48. Ананьев А. А. Танки идут ромбом : роман. – М. : Воениздат, 1963. – 
200 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) от автора – с искренним ува-
жением! Ан. Ан[аньев]. 27-VIII-63 г.». 

В–6385 
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АНДРЕЕВ АЛЕКСАНДР (ВАСИЛИЙ) ДМИТРИЕВИЧ (1915–1975) – писатель, публицист. 
Участник Великой Отечественной войны. Работал в газете «Комсомольская правда» и в 
«Литературной газете». 

49. Андреев А. Д. Исповедь моего поколения / вступ. ст. В. Ильина. – М. : 
Московский рабочий, 1970. – 816 с. : [1] л. портр. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу Маркову от автора Александра Андреева, 6.9.70». 
В–6402 

50. Андреев А. Д. Спокойных не будет : роман : в 2 ч. – М. : Молодая 
гвардия, 1970. – 496 с. : ил. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову от Александра Андреева – на память 
добрую. 12.1.71 г.». 

В–6393 
 

АНДРЕЕВ КИРИЛЛ КОНСТАНТИНОВИЧ (1906–1968) – литературовед, критик, очер-
кист, прозаик. Редактор издательства «Детская литература». 

51. Черный столб : сб. науч.-фантаст. повестей и рассказов / сост. К. Ан-
дреев. – М. : Знание, 1963. – 296 с.; 19,8 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память от одного из авто-
ров. 15/I-1964». 

В–7598 
 

АНДРЕЕВ ЮРИЙ АНДРЕЕВИЧ (1930–2009) – литературовед, прозаик. Окончил ЛГУ, 
доктор филологических наук. Член правления СП СССР. 

52. Андреев Ю. А. Аспекты : динамика социальной действительности и 
художественная литература. – Л. : Лениздат, 1985. – 304 с. ; 16,3 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – безусловно положительному герою 
этого повествования – сердечно! Ю. Андреев. 3.I.86». 

В–7726 

53. Андреев Ю. А. Революция и литература : октябрь и гражданская война 
в русской советской литературе и становление социалистического реализ-
ма (20–30-е годы). – 2-е изд., доп. – М. : Художественная литература, 
1975. – 448 с. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Глубокоуважаемому Г.М. Маркову с пожеланием здоровья и доброй 
работоспособности! Ю. Андреев. Ленинград, 1975». 

В–6442 
 

АНДРИКАНИС ЕВГЕНИЙ НИКОЛАЕВИЧ (1909–1993) – режиссер, сценарист. Участник 
Великой Отечественной войны, фронтовой кинооператор. Окончил ВГИК. Член Союза 
кинематографистов СССР. 
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54. Андриканис Е. Н. Хозяин «чертова гнезда». – 4-е изд. – М. : Москов-
ский рабочий, 1980. – 240 с. : ил. ; 20 см. 
На листе посвящения:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову в знак огромного уважения к 
Вам и Вашей выдающейся литературной деятельности от автора 
этой книги – лауреата Ленинской и Государственной премий, за-
служенного деятеля искусств РСФСР. Евген. А[ндриканис]. 16 июня 
1981».  

В–6405 
 

АНДРОНИКОВ ИРАКЛИЙ ЛУАРСАБОВИЧ (1908–1990) – писатель, литературовед, 
народный артист СССР. Окончил ЛГУ. Секретарь редакции журнала «Еж». Участник Ве-
ликой Отечественной войны.  

55. Андроников И. Л. А теперь об этом. – М. : Советский писатель, 1981. – 
448 с. : ил., портр. ; 21,5 см. 
На форзаце каллиграфическим почерком:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с колоссальным уважением, 
с любовью, с дружбой. 1982, февраль»,  

с подлинным автографом И. Андронникова.  
В–6394 
 

АНИКАНОВ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ (р. 1938) – писатель-фантаст. Окончил МГУ, 
Высшие сценарные курсы. Член СП СССР. 

56. Аниканов В. И. Имена и лица : рассказы. – М. : Советский писатель, 
1981. – 224 с. : ил., портр. ; 19,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу и Агнии Александровне с уважением и призна-
тельностью. Вл. Аник[анов]». 

В–6382 
 

АНИКИН ВЛАДИМИР ПРОКОПЬЕВИЧ (1924–2018) – литературовед, фольклорист. 
Участник Великой Отечественной войны. Доктор филологических наук, профессор МГУ. 

57. Аникин В. П. Поэма Некрасова «Кому на Руси жить хорошо». – М. : Ху-
дожественная литература, 1969. – 112 с. ; 16 см. – (Массовая историко-
литературная библиотека). 
На авантитуле: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с наилучшими пожеланиями 
от автора. 11/IX-69». 

В–7727 

58. Загадки русского народа : сборник загадок, вопросов, притч и задач / 
сост. Д. Н. Садовников ; вступ. ст. В. П. Аникина. – М. : Изд-во Моск. ун-
та, 1959. – 336 с. : [1] л. ил., [1] л. портр. ; 22,5 см. 
На форзаце:  
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«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением от 
автора вступительной статьи и примечаний к этой народной кни-
ге. Аникин. 31/XII-59». 

В–6705 

59. Русские сказки в обработке писателей / сост., подгот. текстов и вступ. ст. 
В. Аникина. – М. : Художественная литература, 1969. – 384 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением от 
составителя. Аникин. 12/IX-69». 

В–7311 
 

АНИСИМОВ ИВАН ИВАНОВИЧ (1899–1966) – литературовед. Директор Института 
мировой литературы им. Горького (1952–1966). Член СП СССР. Член-корреспондент 
АН СССР. 

60. Современные проблемы реализма и модернизма / Академия наук, Ин-т 
мировой лит. ; редкол. И. И. Анисимов, А. С. Мясников. – М. : Наука, 
1965. – 616 с. ; 22 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с любовью и уважением 
И. Анисим[ов]. 3.I.66». 

В–7428 
 

АНТРОПОВ ЮРИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1937–2003) – прозаик. Окончил МГУ.  

61. Антропов Ю. В. Должность с эмоциями. Присядем на дорогу : пове-
сти. – М. : Советский писатель, 1968. – 248 с. : ил. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу – с благодарностью за уроки про-
зы. 29.3.69. Ю. Антр[опов]». 

В–7728 
 

АРДАМАТСКИЙ ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ (1911–1989) – писатель, журналист, очеркист. 
Участник Великой Отечественной войны, военный корреспондент.  

62. Ардаматский В. И. Бог, мистер Глен и Юрий Коробцов : повесть. – М. : 
Детская литература, 1964. – 160 с. : ил. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Георгию Маркову – на добрую память – дружески, сердечно. 1964, 
май. В. Ардаматс[кий]». 

В–6440 

63. Ардаматский В. И. Разведчик Николай Жарков : рассказы. – М. : Прав-
да, 1977. – 64 с. ; 16,5 см. – (Библиотека «Огонёк». № 16). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову сердечно. В. Ардам[атский]. 79 г.». 
В–7729 



30 

АРДОВ (ЗИЛЬБЕРМАН) ВИКТОР ЕФИМОВИЧ (1900–1976) – писатель-сатирик, драма-
тург, сценарист, публицист. Окончил Институт народного хозяйства им. Плеханова. 
Принимал участие в организации Московского театра сатиры. 

64. Ардов В. Е. Ваши знакомые : юмористические рассказы. – М. : Совет-
ский писатель, 1956. – 172 с. : ил. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу от рядового члена ССП. В. Ардов. Март 56 г.».  
В–6412 
 

АРЗУМАНЯН АШОТ МАРТИРОСОВИЧ (1913–1995) – прозаик, журналист. Кандидат 
филологических наук. Заслуженный деятель культуры Армянской ССР. 

65. Арзуманян А. М. Око Бюракана : очерки и рассказы / пер. с армян. 
А. Арзуманяна. – М. : Советский писатель, 1964. – 472 с. : ил., портр. ; 20 см. 
На фронтисписе:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) с самыми добрыми пожелания-
ми. Ашот. 18-II-65 г.».  

В–6396 
 

АРСЕНТЬЕВ (ЧЕРНЕЦ) ИВАН АРСЕНТЬЕВИЧ (1920–1999) – писатель. Участник Вели-
кой Отечественной войны, летчик-истребитель. Окончил Литературный институт 
им. Горького. Член СП СССР.  

66. Арсентьев И. А. Повесть одной судьбы : роман. – Куйбышев : Куйбыш. 
книж. изд-во, 1960. – 256 с. ; 20 см.  
На шмуцтитуле:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову на память о посещении 
г. Куйбышева в зиму 1960 г., автор И. Арсентьев. 13 сентября 1960 г.».  

В–6439 
 

АРТАМОНОВ СЕРГЕЙ ДМИТРИЕВИЧ (1915–1989) – литературовед, критик. Участник 
Великой Отечественной войны. Доктор филологических наук, профессор Литературно-
го института им. Горького. 

67. Артамонов С. Д. Вольтер и его век : кн. для учащихся. – М. : Просве-
щение, 1980. – 223 с., ил., портр. ; 19,7 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, писателю, сохранившему прекрасные 
традиции русской классической прозы, – С. Артамонов. Москва. 
18.IX.80».  

В книгу вложен вырезанный из конверта фрагмент с адресом отправителя:  
«Москва К-321. Теплый стан 1й мкр. Корп. 9 кв. 378. Артамонов С.Д.». 

В–6386 
 

АРХАНГЕЛЬСКИЙ ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВИЧ (1906–1976) – писатель. Член редколле-
гии альманахов «Охотничьи просторы», «Рыболов-спортсмен». Член СП СССР. 
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68. Архангельский В. В. Как я путешествовал по Алтаю : рассказы. – М. : 
Детгиз, 1958. – 168 с. : ил. ; 20 см. 
На шмуцтитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову безусловно сердечно, с са-
мым дружеским расположением – от автора. Вл. Архангельс[кий] – 
8 мая 1958 года». 

В–6378 
 
АРОНОВ АЛЕКСАНДР БОРИСОВИЧ (1921–1970) – режиссер цирка и театра, писатель. 
Участник Великой Отечественной войны. Окончил ГИТИС. Заслуженный деятель искус-
ств РСФСР (1969).  

69. Филатов В. И. Медвежий цирк / В. Филатов, А. Аронов. – М. : Искус-
ство, 1962. – 198 с. : ил., [10] л. ил. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу и Катеньке Марковым на добрую 
память. А. Аронов. 3/IV-63 г.». 

В–7564 
 

АСАНОВ НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1906–1974) – писатель и поэт. Переводчик 
произведений чечено-ингушских поэтов. 

70. Асанов Н. А. Богиня победы и другие современные повести. – М. : 
Московский рабочий, 1967. – 512 с. : портр. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – в доказательство того, что есть 
еще порох в пороховницах и чернила в чернильницах! Асанов! 
13.IV.67».  

В–6379 
 

АСЕЕВА ЛЮБОВЬ ПРОКОПЬЕВНА (1934–2010) – прозаик. Окончила Томский государ-
ственный университет. Член СП России.  
БУРМАКИН ЭДУАРД ВЛАДИМИРОВИЧ (1928-2015) – писатель. Окончил Томский уни-
верситет. Доктор философских наук, профессор, заслуженный работник культуры 
РСФСР (1985). Член СП СССР, СП России. 
ГАРТУНГ ЛЕОНИД АНДРЕЕВИЧ (1919–1994) – прозаик. Окончил Саратовский государ-
ственный университет. Член СП России.  
ЕЛЕГЕЧЕВ ИВАН ЗАХАРОВИЧ (1927–2011) – прозаик, драматург. Участник Великой 
Отечественной войны. Окончил ВГИК. Редактор Томского книжного издательства, ру-
ководил Томской писательской организацией. Член СП СССР.  
КАЛЕНОВА (Заплавная) ТАМАРА АЛЕКСАНДРОВНА (р. 1941) – писательница. Окон-
чила Томский государственный университет. Член Союза журналистов СССР и России, 
член СП СССР и СП России. 
КОЛЫХАЛОВ ВЛАДИМИР АНИСИМОВИЧ (1934–2009) – прозаик. Окончил Высшие 
литературные курсы. Ответственный секретарь Томской писательской организации. 
Член СП СССР. 
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ОСОКИН ЕВГЕНИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1926–1997) – прозаик, журналист. Участник Великой 
Отечественной войны, танкист. Окончил Томский государственный педагогический ин-
ститут. Редактор Томского книжного издательства. Член СП СССР, ответственный секре-
тарь Томской писательской организации. 
ХАЛФИНА МАРИЯ ЛЕОНТЬЕВНА (1908–1988) – прозаик. Окончила Томский библио-
течный техникум, преподаватель. Член СП СССР. Заслуженный работник культуры 
РСФСР (1983). 

71. Писатели о себе : Новосибирск, Омск, Томск / сост. Ю. М. Мостков. – 
Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1973. – 264 с. : ил. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову от томских писателей с 
уважением и благодарностью. Т. Каленова, Л. Асеева, Л. Гартунг, 
Э. Бурмакин, И. Елегечев, М. Халфина, Е. Осокин, В. Колых[алов]. 
1974 г. 29 мая. г. Томск». 

На титульном листе штемпель:  
«Союз писателей РСФСР. Томская областная писательская органи-
зация». 

В–7205 

72. Бурмакин Э. В. Три воспоминания : повести. – М. : Молодая гвардия, 
1988. – 288 с. : ил. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу с неизменным уважением и любовью. 
Э. Бур[макин]. 21/XII-88 г.». 

В книгу вложен листок с адресом:  
«634050 Томск 50 Гагарина 31-36. Бурмакин Эдуард Владимирович». 

В–7774 

73. Елегечев И. З. Див-корень : повесть. – Томск : Том. книж. изд-во, 
1963. – 212 с. : ил. ; 20,3 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – И. Елеге-
чев. 16 сент. 1963 года».  

В–6676 

74. Каленова Т. А. Деревянный маузер : повесть. – Новосибирск : Зап.-
Сиб. книж. изд-во, 1974. – 136 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и благодарно-
стью от бывшей «семинаристки» – Т. Каленова. г. Томск». 

В–6766 

75. Колыхалов В. А. Дикие побеги : роман / вступ. ст. С. Залыгина. – М. : 
Молодая гвардия, 1968. – 672 с. : ил., портр. ; 17,2 см. – (Молодые писа-
тели). 
На титульном листе:  
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«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с огромной сибирской душой 
признательно и сердечно. В. Колыхалов. Амур, Благовещенск. Ап-
рель, 1970 г.».  

В–7939 

76. Колыхалов В. А. Июльские заморозки : повести : дневник путеше-
ствий. – М. : Молодая гвардия, 1973. – 352 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с любовью и благодарно-
стью – автор В. Колыха[лов]. Томск. 1973, апрель». 

В–6818 

77. Колыхалов В. А. Урманы Нарыма : роман : в 2 кн. / предисл. В. Мак-
шеева. – Томск : Том. книж. изд-во, 1988. – 560 с. : портр. ; 20,5 см. – (Пи-
сатели земли Томской). 
На титульном листе: 

«Г.М. Маркову. Дорогой Георгий Мокеевич! Посылаю Вам и семье 
Вашей на добрую память эту новую книгу. Может, найдете воз-
можность прочесть. Желаю здоровья и мира! В. Колых[алов], 
июнь – 1988 – Томск». 

В–6817 
 

АСТАХОВ ИВАН БОРИСОВИЧ (1906–1970) – критик, литературовед. Профессор МГУ, 
преподаватель, заведующий кафедрой марксизма-ленинизма в Литературном институ-
те им. Горького. 

78. Астахов И. Б. Эстетика / предисл. С. Е. Можнягун. – М. : Московский 
рабочий, 1971. – 440 с. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу сердечно с пожеланием творческих и житей-
ских удач! 17.11.71. А. Астахов».  

В–7681 
79. Эстетика сегодня (Актуальные проблемы) : сб. статей / сост. 
И. Б. Астахов. – М. : Искусство, 1968. – 384 с. ; 20,4 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!), замечательному человеку, пре-
красному писателю, героическому подвижнику в организационных и 
иных писательских делах – с чувством искреннего уважения, а 
также с надеждой и упованием! И. Астахов. 30-IX-68. P.S. Уверен, 
что первым читателем будет Катя. Читай, Катенька, на здоровье, 
книжка серьезная! Привет. Ив[ан] Бор[исович]». 

В–7680 
 

АТАРОВ НИКОЛАЙ СЕРГЕЕВИЧ (1907–1978) – писатель, новеллист. Работал в редак-
циях журналов «Наши достижения», «Красная новь», член редколегии «Литературной 
газеты», главный редактор журнала «Москва» (1955–1956). 
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80. Атаров Н. С. Запахи земли : рассказы и повести. – М. : Советский пи-
сатель, 1965. – 480 с. : ил., портр. ; 16 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с неизменным уважением и чувством 
товарищества. Ник. Атаров. 26 декабря 1965».  

В–7731 

81. Атаров Н. С. Путь из одиночества : (заметки публициста). – М. : Зна-
ние, 1962. – 128 с. : ил. ; 21,4 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с глубоким уважением. 14 июня 
63 г. Ник. Атар[ов]». 

В–6410 
 

АУЭЗОВ МУХТАР ОМАРХАНОВИЧ (1897–1961) – писатель, драматург. Окончил ЛГУ, 
профессор Алма-Атинского университета. Председатель СП Казахской ССР. Академик 
АН Казахской ССР. 

82. Ауэзов М. О. Абай : роман-эпопея : в 2 кн. / авториз. пер. с казах. под 
ред. Л. Соболева. – М. : Гослитиздат, 1958. 
Т. 1 / вступ. ст. З. Кедриной. – 784 с. : ил., [1] л. портр. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу [c] дружеским приветом из Алма-Аты, 
глубоко уважающий Вас автор Ауэз[ов]. 1958 г. 2 ноября. г. Алма-Ата». 

В–6407 

Т. 2. – 776 с. : ил. ; 20 см. 
В–6406 
 

АФОНИН ВАСИЛИЙ ЕГОРОВИЧ (р. 1939) – сибирский прозаик. Окончил Высшие ли-
тературные курсы. Член СП СССР. 

83. Афонин В. Е. Клюква ягода : повести и рассказы / предисл. С. П. Ан-
тонова. – М. : Молодая гвардия, 1979. – 336 с. : ил. ; 20 см. 
На обороте титульного листа:  

«Маркову Георгию Мокеевичу – с добрым сердцем книжку, написан-
ную на томской земле. В. Афонин. 9.VII-80 г.». 

В–6387 
 

БАБАДЖАН РАМЗ НАСЫРОВИЧ (1921–2008) – поэт, драматург и переводчик. Окончил 
Ташкентский педагогический институт. Первый заместитель председателя СП Узбек-
ской ССР. Народный поэт Узбекской ССР. 

84. Бабаджан Р. Избранные произведения : в 2 т. : пер. с узбек. – М. : Ху-
дожественная литература, 1981. 
Т. 1 : стихотворения. – 480 с. : ил., [1] л. портр. ; 20 см. 
На авантитуле:  
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«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – замечательному художни-
ку и руководителю, другу и товарищу, с глубоким уважением, автор 
Р. Ба[баджан]. 10.VI.82». 

В–6478 

Т. 2 : поэмы, пьесы, литературная публицистика. – 430 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе в нижней части:  

«Р. Баб[аджан]. 10.VI.82». 
В–6479 
 

БАБАЕВ ГАБИБ БАЙРАМ ОГЛЫ (р. 1926) – азербайджанский критик и литературовед. 

85. Бабаев Г. Самед Вургун : очерк творчества. – М. : Советский писатель, 
1981. – 272 с. : ил., [4] л. ил., портр. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Аксакалу советской многонациональной литературы, большому 
другу азербайджанских литераторов Георгию Макеевичу (sic!) Мар-
кову. С глубоким уважением и признательностью. Габиб Бабаев. 
4.VI.81. Баку». 

В–6455  

86. Бабаев Г. Межнациональные связи азербайджанской литературы : биб-
лиография (1920–1973) / Академия наук Азербайджанской ССР, ин-т ли-
тературы им. Низами. – Баку : Элм, 1978. – 640 с. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Глубокоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову. В знак бла-
годарности. Габиб Бабаев. г. Баку. 27.IV.79». 

В–6458 

87. Бабаев Г. Узы дружбы : (статьи и публикации). – Баку : Язычы, 1981. – 
147 с. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Замечательному писателю с мировым именем Георгию Макеевичу 
(sic!) Маркову. С чувством братства народов – братства литера-
тур. Габиб Бабаев. 4.VI.81. Баку». 

В–6480 
 

БАБАЕВСКИЙ СЕМЕН ПЕТРОВИЧ (1909–2000) – прозаик. Окончил Литературный ин-
ститут им. Горького. Корреспондент газеты «Ставропольская правда».  

88. Бабаевский С. П. Приволье : роман. – М. : Советский писатель, 1980. – 
576 с. : ил., портр. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Тов. Маркову Г.М.»,  
в центре:  

«Дорогой Георгий Макеевич (sic!)! Мне весьма приятно подарить 
тебе «Приволье», в судьбе которого, знаю, есть и твои заботы, и, 
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пользуясь случаем, пожелать тебе и твоей семье добра и счастья. 
Искренне твой С. Бабае[вский]. 20 ноября 1980 г.». 

В–6481 

89. Бабаевский С. П. Родниковая роща : повести и рассказы. – М. : Моло-
дая гвардия, 1956. – 320 с. : ил. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Георгию Маркову – сердечно и дружески, на добрую память. С. Ба-
баевский. 3 октября 1956. Москва». 

В–6482 

90. Бабаевский С. П. Сыновний бунт : роман. – М. : Советская Россия, 
1961. – 520 с. : ил., портр. ; 19,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Маркову, с чувством самым сердечным и дружеским. 
С. Бабаевск[ий]. 12/X-61, г. Москва». 

В–6483 
 

БАБАНЛЫ ВИДАДИ ЮСИФ ОГЛЫ (р. 1927) – писатель, сценарист, общественный дея-
тель. Окончил Азербайджанский государственный университет.  

91. Бабанлы В. Когда молчит совесть : роман / авториз. пер. с азерб. 
Л. Либединской. – М. : Советский писатель, 1979. – 512 с. : портр. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Многоуважаемому Георгию Мокеевичу на добрую память в знак 
искреннего уважения. Автор: В. Бабан[лы]. 4/III-82». 

В–6484 
 

БАБЕНЫШЕВА САРРА ЭМАНУИЛОВНА (1910–2007) – литературный критик, правоза-
щитник. Сотрудничала в Фонде помощи политзаключенным и их семьям, в 1981 году 
эмигрировала в США. 

92. Бабенышева С. Э. Степан Щипачев : критико-биографический очерк. – 
М. : Художественная литература, 1957. – 180 с. : [1] л. портр. ; 16,4 см. 
На титульном листе: 

«Г.М. Маркову – которого я знала когда-то как человека хорошего и 
внимательного. Оставайтесь таким же в начальствах. С. Ба-
бе[нышева]. 24/V.58 г.». 

В–7732 
 

БАБУШКИН НИКОЛАЙ ФЕДОРОВИЧ (1913–1969) – филолог, литературовед. Доктор 
филологических наук, профессор Томского государственного университета. Ответ-
ственный секретарь Томского отделения СП СССР. 

93.  Бабушкин Н. Ф. Устно-поэтическое творчество народов в трудах 
В. И. Ленина. – Томск : Том. книж. изд-во, 1958. – 224 с. ; 20 см. 
На авантитуле:  
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«Дорогой Георгий Мокеевич – с Вашей родной томской земли – эту 
книгу – уважающий Вас автор – Бабушкин». 

В–6452 

94. Бабушкин Н. Ф. О марксистско-ленинских основах теории народно-
поэтического творчества : (исследования и материалы) / ред. В. М. Си-
дельников. – Томск : Изд-во Том. ун-та, 1963. – 220 с. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Дорогим сибирякам Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с чув-
ством глубокого уважения на добрую память о томских встречах – от 
автора. Н. Бабушкин. Томск, октябрь 1963 г. А Вам, Георгий Мокеевич, 
как основателю первой в истории Томска писательской организации – 
еще одно наше писательское доброе слово! Н. Б[абушкин]». 

В–6456 
95. Гусев А. В. Наши дни : стихи / ред. Н. Ф. Бабушкин. – Томск : Област-
ное литературное объединение, 1955. – 32 с.; 18 см. 
На обороте обложки:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу! Шлю плод трудов молодого автора – 
а я – в качестве «повивальной бабки» – но помогал ему от души – в 
общем – от томичей. Николай Бабушки[н], отнюдь не с холодным 
редакторским, а обычным человеческим приветом. Н. Б[абушкин]». 

В–6631 

96. Лясоцкий И. Е. Записки старого томича / Том. обл. лит. группа. – 
Томск : Полиграфиздат, 1954. – 160 с. : ил. ; 19,3 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову на память о покойном авторе. Н. Ба-
буш[кин]». 

В–6943 

97. Лясоцкий И. Е. Вячеслав Яковлевич Шишков в Томске (по воспомина-
ниям и документам) : к 80-летию со дня рождения В. Я. Шишкова / Том. 
обл. лит. группа ; ред. Н. Бабушкин. – Томск : Полиграфиздат, 1953. – 63 с. : 
ил., портр. ; 19 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением нашему томи-
чу от редакции. Н. Бабуш[кин]». 

В–6944 

98. Русские писатели в Томске : очерки к 350-летию города Томска / ред. Н. Ба-
бушкин. – Томск : Областное литературное объединение, 1954. – 112 с. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением как 
томичу-земляку – от томских литераторов в дни юбилея Томска. 
Н. Бабушкин». 

В–7310 
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99. Томск : альманах / отв. ред. Н. Бабушкин. – Томск : Полиграфиздат, 
1955. – Вып. 8. – 164 с. : 22,4 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – земляку-томичу – на доб-
рую память от литераторов Томска с благодарностью за постоян-
ную помощь в литературных делах. Н. Бабушкин». 

В–7468 
 

БАДИГИН КОНСТАНТИН СЕРГЕЕВИЧ (1910–1984) – писатель, капитан дальнего пла-
вания, исследователь Арктики. Начальник штаба арктических операций Главного 
управления Северного морского пути. 

100. Бадигин К. С. Повести. – М. : Детская литература, 1971. – 512 с. : ил. ; 
21,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с уважением и пожелании[ем] 
здоровья и успехов, автор К. Бад[игин]». 

В–6420 
 

БАЖАН МИКОЛА (Николай Платонович) (1904–1983) – поэт, публицист, обществен-
ный деятель. Академик АН Украинской ССР. Секретарь СП Украинской ССР. 
БРОВКА ПЕТРУСЬ (Петр Устинович) (1905–1980) – белорусский поэт, публицист, пе-
реводчик. Окончил Минский государственный университет. Председатель правления 
СП БССР. Народный поэт БССР. Академик АН БССР. 
ГРЕБНЕВ (РАМБАХ) НАУМ ИСАЕВИЧ (1921–1988) – поэт, переводчик. Участник Вели-
кой Отечественной войны. Заслуженный работник культуры Дагестанской АССР (1970), 
заслуженный деятель искусств Кабардино-Балкарской АССР (1966). Член СП СССР. 
ДИНЕРЕ ЦЕЦИЛИЯ РОБЕРТОВНА (1919–1996) – латышская поэтесса, прозаик, пере-
водчик. Участница Великой Отечественной войны, радистка. Член СП Латвийской ССР. 
ДРИЛИНГА АНТАНАС (р. 1935) – литовский поэт и прозаик. Окончил Вильнюсский 
педагогический институт, редактор журналов. Член правления СП Литовской ССР. 
КАЛАДЗЕ КАРЛО РАЖДЕНОВИЧ (1904–1988) – грузинский поэт, драматург. Заслу-
женный деятель искусств Грузинской ССР. 
КУРБАННЕПЕСОВ КЕРИМ (1929–1988) – туркменский поэт. Народный писатель Турк-
менской ССР. Окончил Туркменский университет. 
ЛУПАН АНДРЕЙ ПАВЛОВИЧ (1912–1992) – молдавский поэт, публицист, обществен-
ный деятель. Народный писатель Молдавской ССР. Председатель правления СП Мол-
давской ССР, секретарь СП СССР.  
МИРШАКАР МИРСАИД (1912–1993) – таджикский поэт, прозаик, драматург, обще-
ственный деятель.  
РЗА РАСУЛ (Расул Ибрагим оглы Рзаев) (1910–1981) – азербайджанский поэт, драма-
тург, переводчик. Окончил ВГИК. Министр кинематографии Азербайджанской ССР, 
председатель правления СП Азербайджанской ССР. 
ТАДЖИБАЕВ (ТАЖИБАЕВ) АБДИЛЬДА (1909–1998) – казахский поэт, драматург. 
Окончил Казахский педагогический институт. Заведующий Института литературы и 
искусства АН Казахской ССР. 
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101. Ниязи Х. Да здравствуют Советы! : [антология одного стихотворения на 
14 языках республик СССР] / пер. с узбек. Н. Гребнева. – Ташкент : Издатель-
ство литературы и искусства им. Г. Гуляма, 1979. – 48 с. : ил. ; 26,8 см. 
На форзаце автографы переводчиков:  

«Г.М. Маркову Н. Гребнев, Микола Бажан, Петрусь Бровка, А. Та-
джибаев, К. Каладзе, Расул Рза, Антан[ас] Дрилин[га], Мирсаид 
Мирша[кар], А. Лупан, Керим Курбан[непесов], Ц. Динере». 

2 подписи неразборчиво. 
В–7663 

102. Бровка П. А дни идут… : стихи и поэмы / авториз. пер. с белорус. 
Я. Хелемского. – М. : Советский писатель, 1961. – 180 с. : ил. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому другу Георгию Мокеевичу Маркову. Петрусь Бровка. VI.61 г.». 
В–7770 

103. Рза Р. Избранное : стихотворения и поэмы : пер. с азерб. / вступ. ст. 
Б. Слуцкого. – М. : Художественная литература, 1975. – 496 с. : ил., [1] л. 
портр. ; 17,2 см. 
На авантитуле, вверху:  

«Маркову Г.М. Собрату по перу, с глубоким уважением, Р. Рз[а]. 
27/II-76». 

В–8101 

104. Рза Р. Ленин : поэма / пер. с азерб. А. Тарковского. – Баку : Гянджлик, 
1969. – 236, [12] с.: ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Г.М. Маркову с добрым чувством. Р. Р[за], октябрь 1969. Баку». 
В–7297 
 

БАЗАНОВ ВАСИЛИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ (1911–1981) – историк литературы и фольклора. 
Член-корреспондент АН СССР, директор ИРЛИ АН СССР (Пушкинский Дом) (1965–1975), 
главный редактор журнала «Русская литература» (1958–1968). Член правления Союза 
писателей Карельской АССР. 
АЛЕКСЕЕВА ОЛЬГА БОРИСОВНА (1930–2010) – литературовед, фольклорист, сотруд-
ник Пушкинского Дома. 

105. Агитационная литература русских революционных народников : пота-
енные произведения 1873–1875 гг. / отв. ред. и авт. вступ. ст. В. Г. Базанов ; 
ком. О. Б. Алексеевой. – Л. : Наука, 1970. – 500 с. : ил., [4] л. ил. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому и дорогому Маркову Георгию Мокеевичу от 
старых русских народников и Пушкинского Дома. Базанов, Алексее-
ва. 20 июля 1971. Ленинград». 

В–6445 
106. Базанов В. Г. Сергей Есенин и крестьянская Россия / послесл. Л. Еме-
льянова. – Л. : Советский писатель, 1982. – 304 с. ; 19,5 см.  
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На титульном листе: 
«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – последнюю кни-
гу Василия Григорьевича. 1984 г. О. Алекс[еева] (Базанова)». 

В книгу вложено письмо:  
«Глубокоуважаемый Георгий Мокеевич! Снова беспокою Вас, риск-
нув напомнить о рукописи Василия Григорьевича Базанова («С род-
ного берега»). Посылаю Вам вышедшую в Ленинграде его книгу о 
Есенине. Примите мои самые лучшие пожелания к майским празд-
никам. О. Алексеева. 19/IV.84». 

В–6457 

107. Базанов В. Г. Русские революционные демократы и народосознание. – 
Л. : Советский писатель, 1974. – 560 с.; 19,5 см. 
На титульном листе: 
«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову от старых русских демократов 
и примкнувшего к ним Базанова. 4/VII-75». 
В–6459 

108. Полярная звезда : изданная А. Бестужевым и К. Рылеевым / изд. подг. 
В. Архипов, Я. Левкович ; отв. ред. В. Базанов. – М. – Л. : Издательство 
Академии наук, 1960. – 1016 с. : ил. ; 22,3 см. – (Серия Литературные па-
мятники / редкол. В. Волгин и др.). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением. Базанов. 30/III-61». 
В–7221 
 

БАЙГУЛОВ ИВАН МИХАЙЛОВИЧ (1936–1981) – поэт, прозаик, журналист. Член 
СП СССР. Редактор Пермского книжного издательства. 

109. Байгулов И. М. Поздние дожди : повесть, рассказы. – М. : Современ-
ник, 1976. – 272 с. ; 16,4 см. – (Новинки «Современника»). 
На титульном листе:  

«Г.М. Маркову с уважением. И. Байгул[ов]. 1 сент[ября 19]76 г., 
г. Пермь». 

В–7733 
 
БАЙТЕМИРОВ НАСИРДИН (1916–1996) – киргизский писатель. Окончил Литературный 
институт им. Горького. Член СП Киргизской ССР. 

110. Байтемиров Н. Бунтарка : роман / пер. с киргиз. Е. Г. Босняцкого. – 
М. : Молодая гвардия, 1969. – 240 с. : ил. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Товарищу Маркову от автора. Байт[емиров]. 14.IV.1971». 
В–6486 
 

БАЛАНДИН ЛОЛЛИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1921–2003) – актер, режиссер, критик, ис-
кусствовед. Участник Великой Отечественной войны. Главный режиссер Новосибир-
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ского радиокомитета, работал в журнале «Сибирские огни». Кандидат искусствове-
дения, доцент. Член СП СССР, член Союза журналистов. Заслуженный работник куль-
туры РСФСР. 
РЯСЕНЦЕВ БОРИС КОНСТАНТИНОВИЧ (1909–1999) – литературовед, критик. Участник 
Великой Отечественной войны. Заведующий отделом прозы в журнале «Сибирские огни». 
ЯНОВСКИЙ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ (1914–1990) – критик, литературовед. Участник 
Великой Отечественной войны. Заместитель редактора журнала «Сибирские огни», 
главный редактор журнала «Литературное наследие Сибири» (с 1969 г.), член СП СССР. 

111. Писатели-сибиряки : лит.-крит. очерки. – Вып. II / сост. Н. Н. Янов-
ский. – Новосибирск : Новосиб. книж. изд-во, 1959. – 304 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением – наш 
коллективный весьма скромный труд. Н. Яновский, Б. Рясенц[ев], 
Л. Баландин. 10/XI.1959». 

В–7206 

112. Рясенцев Б. К. Изумленность : о творчестве Петра Комарова. – Хаба-
ровск : Хабаров. книж. изд-во, 1979. – 128 с. : ил., портр. ; 16,4 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – другу поэта – певца Даль-
него Востока»,  

внизу страницы:  
«С уважением – сибленинградец Б. Рясенцев. 17/IX.79». 

В–8131 

113. Рясенцев Б. К. Петр Комаров. – Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 
1976. – 72 с. : портр. на обл. ; 16,5 см. – (Литературные портреты). 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – маленькая книжка о 
большом поэте, Вашем друге. С добрым чувством и уважением – 
Б. Рясен[цев]. 25/IV-76». 

В–7935 

114. Рясенцев Б. К. Спасибо, Сибирь! : воспоминания и размышления. – 
Л. : Советский писатель, Ленингр. отд., 1987. – 264 с. : ил., [8] л. ил., [1] л. 
портр. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – от сибленинградца – с 
признательностью. Б. Рясенцев. 5/I.1988 года». 

В–7326 

115. Тугутов И. Е. На четырех ветрах : роман-хроника / лит. обр. 
Б. Рясенцева. – М. : Современник, 1981. – 416 с. ; 20,2 см. 
На странице перед титульным листом:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу от фактического соавтора, юриди-
чески (вернее – полиграфически) затаившегося в нонпарели выход-
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ных данных (см). Наконец-то! Хотя и для И[осифа] Ер[емеевича] и 
для меня в итоге много «но»… Б. Рясенц[ев]. 5.III.81». 

В–7505 

116. Литература народов Сибири : сб. ст. / сост. Н. Яновский. – Новоси-
бирск : Новосиб. книж. изд-во, 1956. – 184 с. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову от составителя этой 
многострадальной книжки. Н. Яновский». 

В–6926 

117. Яновский Н. Н. Художник и время : [статьи и рецензии]. – Новоси-
бирск : Новосиб. книж. изд-во, 1962. – 200 с. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память. Н. Янов-
ский». 

В–7670 
 

БАЛАШОВ ДМИТРИЙ МИХАЙЛОВИЧ (1927–2000) – прозаик, филолог-фольклорист. 
Кандидат филологических наук, сотрудник Карельского филиала АН СССР. Заслужен-
ный работник культуры РСФСР (1988). 

118. Балашов Д. М. Бремя власти : роман. – Петрозаводск : Карелия, 
1982. – 406 с. : ил. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением. Дмитрий Ба-
лашов. 25 июня 1982 г.». 

В–6465 
 

БАЛАШОВ ПЕТР СТЕПАНОВИЧ (1905–1978) – литературовед. Окончил МГУ. Доктор 
филологических наук. Сотрудник ИМЛИ АН СССР. 

119. Балашов П. С. Джеймс Олдридж : критико-биографический очерк. – 
М. : Художественная литература, 1963. – 248 с. : [1] л. портр. ; 16,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с искренним уважением. 
П. Балаш[ов]. 10.VIII.63 г.». 

В–7734 
 

БАЛИН АЛЕКСАНДР (АЛЬФРЕД) ИВАНОВИЧ (1925–1988) – поэт. Окончил Высшие 
литературные курсы. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

120. Балин А. И. Суровая нежность : избр. стихотворения 1963–1983 / вступ. ст. 
А. Зорина. – М. : Молодая гвардия, 1984. – 304 с. : ил., [1] л. портр. ; 16,5 см. 
На титульном листе: 

«Маркову Георгию Макеевичу (sic!) – Александр Балин. 19 ноября 84 г.». 
В–7735 



43 

БАЛЬБУРОВ АФРИКАН АНДРЕЕВИЧ (1919–1980) – писатель, драматург, фольклорист. 
Народный писатель Бурятской АССР. Участник Великой Отечественной войны. Главный 
редактор журнала «Байкал» (с 1961 г.). 

121. Бальбуров А. А. Белый месяц : повести и рассказы / вступ. ст. В. Разум-
невич. – М. : Современник, 1975. – 304 с. ; 16,5 см. – (Серия «Наш день»). 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с уважением и преклоне-
нием перед талантом, с пожеланием ещё больших творческих 
успехов. А. Бальбуров. 10 мая 1976, или десятый день месяца Крас-
ных склонов года Дракона». 

В–7736 

122. Бальбуров А. А. По ближним и дальним широтам. – Улан-Удэ : Бу-
рят. книж. изд-во, 1974. – 192 с. : ил. ; 16 см. 
На авантитуле:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – с благодарно-
стью, с уважением, с любовью и с пожеланием сибирского здоровья 
на многие-многие годы на благо советской литературы. А. Бальбу-
ров. 24 декабря 1974 г.». 

В–7737 
 

БАЛЯБИН ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ (1900–1990) – писатель. Участник Гражданской и 
Великой Отечественной войн. Член СП СССР. Заслуженный работник культуры РСФСР 
(1985), почетный гражданин Читы. 

123. Балябин В. И. Забайкальцы : роман. – М. : Советский писатель, 
1969. – Кн. 3. – 344 с. : ил., портр. ; 20 см. 
На форзаце:  

«На добрую память Агнии Александровне и моему литературному 
учителю Георгию Мокеевичу Маркову в знак признательности, ис-
креннего и глубокого уважения. Автор В. Балябин. 2 апр. 1970 г.». 

В–6443 

124. Балябин В. И. Голубая Аргунь : роман. – перепеч. с изд. 1966 г. – Ир-
кутск : Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1975. – 400 с. : ил. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Всякий раз, когда выходит в свет новое 
переиздание этой книги, я с чувством глубокой благодарности 
вспоминаю о той большой помощи, которую Вы оказали мне при 
создании этого романа! Часто, с удовольствием вспоминаю нашу – 
Марковскую – литературную школу в Иркутске! Спасибо Вам сер-
дечное! В. Балябин. 6 мая 76 г., г. Чита». 

В–6448 
 

БАНЫКИН ВИКТОР ИВАНОВИЧ (1916–1986) – писатель, автор книг для детей. Окон-
чил Высшие двухгодичные курсы при Литературном институте им. Горького. 
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125. Баныкин В. И. Пылающее дерево. – М. : Советская Россия, 1961. – 
152 с. : ил. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – патриоту Сибири от закоренелого 
волгаря с искренним уважением. В. Баныкин. 27 ноября 1961 г.». 

В–7739 

126. Баныкин В. И. Рассказы о Чапаеве. – 2-е изд., испр. и доп. – Куйбы-
шев : Огиз, 1946. – 112 с. : ил. ; 17 см. 
На титульном листе: 

«Кузнецовой Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Маркову – 
писателям-супругам на память из далекого Куйбышева, с берегов ве-
селой, синеокой Волги. Автор. 28 мая 1946 г.». 

В–7740 

127. Баныкин В. И. Четыре дня на «Соколе» : повесть. – М. : Детгиз, 
1956. – 168 с. : ил. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на память о нашей 
дав[и]шней дружбе. В. Баныкин. 31 мая 1958 г. Москва». 

В–6453 
 

БАРАБАШ ЮРИЙ ЯКОВЛЕВИЧ (р. 1931) – критик, литературовед. Доктор филологических 
наук, профессор. Директор Института истории искусств в Москве, директор ИМЛИ 
АН СССР. Главный редактор газеты «Советская культура» (1983–1985). Член СП СССР. 

128. Барабаш Ю. Я. Чистое золото правды : о некоторых особенностях эс-
тетики и поэтики Александра Довженко : пер. с укр. – М. : Советский пи-
сатель, 1963. – 240 с. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением. Ю. Ба-
раб[аш]. 20.04.64». 

В–6466 
 

БАРКОВ (Бурлак) БОРИС ПРОКОПЬЕВИЧ (1899–1982) – писатель-драматург. 

129. Барков Б. П. Жизнь, избранная сердцем : [документальная повесть о 
В. П. Антонове-Саратовском]. – Саратов : Приволж. книж. изд-во, 1967. – 
90 с. : ил. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Нашему известному(?) руководителю советских писателей, чут-
кому и настоящему другу писателя-коммуниста, подававшему руку 
для создания произведений о доблестных соратниках В.И. Ленина, – 
Георгию Мокеевичу Маркову с благодарностью, от пылкого сердца 
писателя-коммуниста и от всей чистой души, автор Б. Барк[ов]. 
5/II.67 г.». 

В–7742 
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130. Дзержинский Ф. Э. Дневник заключенного. Письма / ред. Е. Максако-
ва ; вступ. ст. С. С. Дзержинской. – М. : Молодая гвардия, 1967. – 336 с. : 
ил., [16] л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. – (Тебе в дорогу, романтик). 
На форзаце:  

«Чуткому большевику – писателю Георгию Мокеевичу Маркову от 
благодарного за дружескую помощь в литературном творчестве 
(стр. 275–276). 21/II.68 г. От автора воспоминаний о лучшем из 
лучших Ленинце – Ф.Э. Дзержинско[м]. Б. Барков». 

В–6651 
 

БАРТО АГНИЯ ЛЬВОВНА (1906–1981) – писательница и поэтесса. Радиоведущая, кор-
респондент газет «Комсомольская правда» (1942), «Советский рабочий» (1943). Автор 
стихов и рассказов для детей и подростков. Лауреат Сталинской (1950) и Ленинской 
премий (1972). 

131. Барто А. Л. Найти человека. – М. : Советский писатель, 1969. – 296 с. : 
ил. ; 16,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу и моей милой тезке Агнии Алексан-
дровне – сердечно – Агния Барто. Москва. 1969». 

В–7743 
 

БАРУЗДИН СЕРГЕЙ АЛЕКСЕЕВИЧ (1926–1991) – писатель. Участник Великой Отече-
ственной войны. Окончил Литературный институт им. Горького. Главный редактор 
журнала «Дружба народов» (с 1965 г.). Член СП СССР. 

132. Баруздин С. А. Ее зовут елкой : повести и рассказы. – М. : Правда, 
1965. – 64 с.  ; 16,5 см. – (Библиотека «Огонёк». № 50). 
На обложке:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову по старой дружбе! С. Баруз-
дин. 15 марта 1966 г.». 

В–7747 

133. Баруздин С. А. Заметки о детской литературе. – М. : Детская литера-
тура, 1975. – 366 с. ; 21 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – мой многострадальный «труд»… 
Посмотрите, пожалуйста, при случае… Ваш С. Баруздин. 8 декабря 
1975 г.». 

В–6468 

134. Баруздин С. А. Какое над нами небо? : стихи и сказки. – М. : Молодая 
гвардия, 1965. – 80 с. : ил. ; 21 см. 
На титульном листе: 

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу, как всегда, с самыми 
добрыми чувствами! С. Баруздин. 12 июня 1965 г.». 

В–6487 
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135. Баруздин С. А. Какое оно, море? : повести. – М. : Детская литература, 
1965. – 112 с. : ил. ; 14 см. 
На форзаце:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу от души! 
С. Баруздин. 5 сент. 1965 г.». 

В–7744 
136. Баруздин С. А. Ласточкин-младший и Ласточкин-старший. Новый ад-
рес Нины Стрешневой : повести. – М. : Московский рабочий, 1969. – 
328 с. : ил. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Милым Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу, как всегда, сер-
дечно! С. Баруздин. Октябрь 1969 г.». 

В–7748 
137. Баруздин С. А. Новый адрес Нины Стрешневой : повесть. – М. : Мо-
лодая гвардия, 1962. – 160 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с самыми добрыми по-
желаниями! С. Баруздин. 11 марта 1962 г.». 

В–6463 

138. Баруздин С. А. Повести о женщинах : роман в четырех судьбах. – М. : 
Советский писатель, 1967. – 284 с. : ил., портр. на суперобл. ; 16, см. 
На форзаце:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу, как всегда, от 
души! С. Баруздин. Февраль, 1968-й». 

В–7749 
139. Баруздин С. А. Повторение пройденного : роман. – М. : Советский 
писатель, 1965. – 384 с. : ил., портр. ; 16,8 см. 
На форзаце:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию мокеевичу (sic!) от души! 
С. Баруздин. Октябрь 1965 г.». 

В–7750 
140. Баруздин С. А. Повторение пройденного : роман. – М. : Советский 
писатель, 1966. – 360 с. : ил., портр. ; 16 см. 
На форзаце:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу, как всегда, сердечно, с са-
мыми добрыми пожеланиями! С. Баруздин. Москва. Декабрь 1966 г.». 

В–7745 
141. Баруздин С. А. Повторение пройденного : роман. – М. : Детская лите-
ратура, 1970. – 288 с. : ил., [1] л. портр. ; 20 см. – (Школьная библиотека). 
На форзаце:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу, как всегда, от души! 
С. А. Баруздин. 17/III-70 г.». 

В–6491 
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142. Баруздин С. А. Про белого бычка : рассказы. – М. : Правда, 1969. – 
64 с. : ил. ; 16,5 см. – (Библиотека «Крокодила». № 18). 
На титульном листе: 

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу. С. Баруздин. Октябрь 
1969 г.». 

В–7746 

143. Баруздин С. А. Скажи, человек! : стихи веселые и серьезные для де-
тей и их родителей. – М. : Советский писатель, 1962. – 56 с. : ил. ; 16,5 см. 
На суперобложке:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу от души. С. Баруздин. 
Июль, 1962-й». 

В–7751 

144. Баруздин С. А. Твои друзья – мои товарищи : стихи, рассказы, пове-
сти. – М. : Детская литература, 1976. – 416 с. : ил., [1] л. портр. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Милым моему сердцу Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу! 
С. Баруздин. 1 декабря 1976 г.». 

В–6488 

145. Баруздин С. А. То, что было вчера : рассказы, повести / вступ. ст. 
И. М. Чистякова. – М. : Воениздат, 1975. – 264 с. : ил., портр. ; 16 см. 
На форзаце:  

«Л.Р. 
Сколько братских могил 
Мы с тобою нарыли, 
Сколько братьев туда  
Мы с тобой положили… 
А теперь вот – могила твоя… 
Это – рядом с войной ты и я. С. Баруздин. 1975 г.».  

На форзаце:  
«Г.М. Маркову. Дорогой Георгий Мокеевич! Это – Агнии Александровне 
и Вам в канун тридцатилетия Победы – от старого солдата. По-
смотрите, пожалуйста. Тут много отзвуков минувшей войны… А 
ещё – это первая книжка, вышедшая без Люси, и первый день Победы, 
который я встречаю без неё… Всегда Ваш С. Баруздин, апрель 1975 г.». 

В–7752 

146. Баруздин С. А. Три маленькие повести. – М. : Правда, 1961. – 48 с., 
портр. ; 16,8 см. – (Библиотека «Огонёк». № 3). 
На титульном листе:  

«Агнии Александровне Кузнецовой и Георгию Мокеевичу Маркову с 
самыми добрыми пожеланиями от усатого автора! С. Баруздин. 
Февраль 1961 г.».  

В–7753 
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147. Баруздин С. А. Я люблю нашу улицу : рассказы и повести / ред. 
О. Г. Маркова. – М. : Советский писатель, 1969. – 368 с. : ил., портр. ; 19,5 см. 
На фронтисписе:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу, которые так 
помогли нашему дому, и не только потому, что Оля помогла мне сде-
лать эту книжку… Сердечное спасибо вам! С. А. Баруздин. 24/II-69 г.». 

В–6490 
148. Баруздин С. А. Я люблю нашу улицу : рассказы и повести. – М. : Со-
ветский писатель, 1972. – 416 с. : ил., портр. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«По старой доброй памяти милым моему сердцу Агнии Алексан-
дровне и Георгию Мокеевичу – от всей души! С. Баруздин. 25 июля 
1972 г.». 

В–6489 
 

БАТЬ ЛИДИЯ ГРИГОРЬЕВНА (1900–1980) – писательница, критик, переводчик. Автор 
историко-биографических повестей, книг для детей. 

149. Бать Л. Г. Спасибо за правду : повесть о русской трагической актрис-
се П. А. Стрепетовой. – М. : Детгиз, 1961. – 240 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Детской библиотеке Корнея Ивановича Чуковского. Дорогие дру-
зья, любите театр, любите актеров! Лидия Бать. 31-ое октября 
1961 года». 

В–6493 
 

БАУКОВ ИВАН ПЕТРОВИЧ (1909–1977) – поэт. Участник Великой Отечественной войны.  

150. Бауков И. П. Лирика / предисл. С. Наровчатова. – М. : Молодая гвар-
дия, 1968. – 32 с. ; 16,5 см. – (Библиотека избранной лирики). 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу от автора. Иван Баук[ов]. 13 января 69». 
В–7756 
 

БАХТЕРЕВА ЛИЛИЯ КОНСТАНТИНОВНА (р. 1933) – поэтесса, педагог. Окончила Ир-
кутский педагогический институт. 
ИОФФЕ СЕРГЕЙ АЙЗИКОВИЧ (1935–1992) – иркутский поэт, прозаик, журналист. 
Окончил Иркутский педагогический институт. 
ЛАПИН БОРИС ФЕДОРОВИЧ (1934–2005) – иркутский прозаик, киносценарист. Окон-
чил Иркутский государственный университет. Главный редактор Восточно-Сибирской 
студии кинохроники. Член СП СССР.  
КИСЕЛЕВ ВИКТОР (?) 
НЕПОМНЯЩИХ ПАВЕЛ МИХАЙЛОВИЧ (р. 1929) – кинодраматург, заслуженный дея-
тель киноискусства. Возглавлял Иркутскую студию кинохроники. 
ПРЕЛОВСКИЙ АНАТОЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1934–2009) – поэт, драматург, киносценарист. 
Окончил Иркутский государственный университет и Высшие курсы сценаристов в 
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Москве. Член СП СССР. Работал в Ревизионной комиссии СП РСФСР, в редколлегии журна-
ла «Сибирские огни». 
СЕРГЕЕВ (ГАНТВАРГЕР) МАРК ДАВЫДОВИЧ (1926–1997) – поэт, прозаик, драматург, 
детский писатель, общественный деятель, почетный гражданин г. Иркутска. 
СМИРНОВ РОСТИСЛАВ ИВАНОВИЧ (1923–2001) – поэт, ученый. Участник Великой отече-
ственной войны. Окончил Иркутский государственный университет, кандидат филологиче-
ских наук, доцент Иркутского государственного университета. 

151. Молодая Ангара : стихи / ред. Ю. Левитанский. – Иркутск : Иркут. 
книж. изд-во, 1955. – 112 с. ; 14 см. 
На обороте мягкой обложки:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу от участников сборника «Молодая 
Ангара» с любовью и уважением. 27 января 1956 г. Иркутск». 

На с. 3 вверху, над стихотворением Л. Бахтеревой:  
«Георгию Мокеевичу с глубоким уважением». 

На с. 7 вверху, над стихотворением С. Иоффе:  
«Георгию Мокеевичу с искренним уважением». 

На с. 12 вверху:  
«Георгию Мокеевичу! От старейшего из молодых Виктора Киселева 
25/I-56 г.». 

На с. 24 вверху:  
«Автору «Строговых» и «Соли земли» с уважением – Борис Лапин, 
автор «Бетонщицы». 

На с. 29 вверху:  
«Дорогому Георгию Мокеевичу от автора этих скромных стихов. 
С уважением, П. Непом[нящих]». 

На с. 34 вверху, над стихотворением «Осенние этюды»:  
«Георгий Мокеевич!  
Заявок, тем, желаний – груда!  
Работать буду. Все равно 
Не задержусь я на «этюдах» 
И атакую «полотно». А. Прелов[ский]». 

На с. 57 вверху:  
«Дорогому Георгию Мокеевичу – организатору нашего объединения 
от одного из «старейших» представителей племени молодых с по-
желанием больших творческих удач. М. Серг[еев]». 

На с. 74 вверху:  
«Георгию Мокеевичу и Агнии Александровне – с глубоким уважением 
от одного из «чёртовой дюжины». Рос[тислав] Смирнов. 20/I-56 г., 
г. Иркутск». 

В–8031 

152. Лапин Б. Ф. Серебряный остров : повесть. – Иркутск : Вост.-Сиб. 
книж. изд-во, 1980. – 256 с. : ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 
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«Глубокоуважаемой Агнии Александровне с благодарностью за 
«школу». До сих пор влюблен в Вашу Динку из «Чертовой дюжины». 
Сердечно Б. Лап[ин]. Декабрь 1980». 

В–6979 

153. День поэзии 1986 : сборник / сост. В. Я. Лазарев ; гл. ред. А. Прелов-
ский. – М. : Советский писатель, 1986. – 256 с. : ил. ; 25,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – в знак того, что наша поэзия не та-
кая уж серая… от редколлегии. Анатолий Преловск[ий]. 16 февраля 
[19]87. Москва». 

В–6645 
154. Преловский А. В. Багульник : стихи. – Иркутск : Иркут. книж. изд-во, 
1957. – 62 с. ; 14 см. 
На обложке:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. 
Радостна нелегкая работа 
Над упрямой темой и строкой, 
Если знаешь – где-то верит кто-то 
И в тебя, и в трудный поиск твой.  
Анатолий Преловск[ий]. Абакан. 15 августа 1957». 

В–8103 

155. Преловский А. В. Вековая дорога : свод поэм 1974–1983. – М. : Мо-
лодая гвардия, 1984. – 272 с. : ил. ; 16,5 см. 
На обложке:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с огромным издательским опоздани-
ем, но с еще большей авторской благодарностью за поддержку и ве-
ру в эту работу. Ваш Анатолий Преловский. 16 января 85. Москва». 

В–8102 

156. Сергеев М. Д. Баллада о тополях / вступ. ст. А. Смольникова. – Ир-
кутск : Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1972. – 208 с. : портр. на суперобл. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу с благодарностью за счастливую ал-
тайскую неделю. Марк Серг[еев]. 18.6.72». 

В–8165 

157. Сергеев М. Д. Несчастью верная сестра : [рассказы о женах декабри-
стов]. – Иркутск : Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1978. – 352 с. : ил. ; 20,7 см. 
На странице перед титульным листом:  

«Дорогим Георгию Мокеевичу и Агнии Александровне с пожеланием 
в Новом году здоровья, новых книг и семейных радостей. Марк 
Серг[еев]. 31.12.78 г.». 

В–7357 
158. Сергеев М. Д. Спасибо вам, люди : [стихи]. – Иркутск : Иркут. книж. 
изд-во, 1958. – 100 с. : ил. ; 14,5 см. 
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На обороте титульного листа, с наклоном:  
«Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память от земляка-
сибиряка. М. Сер[геев]. 11.12.58 г., г. Иркутск». 

В–8164 

159. Смирнов Р. И. Юность сердца : стихи и переводы. – Иркутск : Иркут. 
книж. изд-во, 1963. – 72 с. : ил., портр. ; 14,2 см. 
На титульном листе вверху:  

«Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне Кузнецовой – с 
глубоким, искренним уважением и благодарностью – от ученика-
земляка-иркутянина. Автор – Рост. Смирнов. г. Иркутск, 25/XII-
1963 г.». 

В–8147 
 

БАХИТОВ МУХЕТДИН ШАРАФУТДИНОВИЧ – советский социолог.  

160. Бахитов М. Ш. Критика современных тенденций антикоммунизма / 
Академия наук СССР. – М. : Наука, 1973. – 152 с. ; 20 см. – (Научно-
популярная серия). 
На титульном листе автограф:  

«М. Бахитов».  
В–6494 
 

БАХОВ АНАТОЛИЙ СЕРГЕЕВИЧ (1912–2003) – юрист, доктор юридических наук, про-
фессор Дипломатической академии МИД СССР.  

161. Бахов А. С. Организация Варшавского договора (правовые аспекты) / 
Академия наук СССР, ин-т государства и права ; отв. ред. Г. В. Шармаза-
нашвили. – М. : Наука, 1971. – 161 с. ; 20 см.  
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с наилучшими пожеланиями 
на добрую память от автора. А. Бахов. 6-4-71».  

В–6424 
 

БЕЗРУКОВ ЛЕОНИД МИХАЙЛОВИЧ (1930–2003) – писатель, литературовед, фолькло-
рист. Окончил Высшие литературные курсы. Литературный сотрудник в Бюро пропа-
ганды художественной литературы писательской организации в Нижнем Новогороде. 
Член СП СССР. 

162. Безруков Л. М. Древо жизни / вступ. ст. С. Шуртакова. – М. : Совре-
менник, 1973. – 168 с. ; 16,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На форзаце:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! В конце прошлого года Вы были у нас в 
Горьком, очень хотелось подойти к Вам, но не набрался, как гово-
рят, духу… А вот книжицу Вам на память добрую – посылаю. Вся-
ческого Вам добра! Л. Безруков. 3.III-74 г., г. Горький». 

В–7757 
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БЕЗЫМЕНСКИЙ АЛЕКСАНДР ИЛЬИЧ (1898–1973) – поэт. Участник Гражданской и Вели-
кой Отечественной войн, политработник и военный корреспондент. Активный участник 
Российской ассоциации пролетарских писателей, редактор газеты «Красная молодежь».  

163. Безыменский А. И. Закон сердца : стихи. – М. : Советский писатель, 
1971. – 112 с. : портр. на суперобл. ; 16,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Маркову с великим уважением. А. Безыменский. 
24/XII.1971 г.».  

В–7758 

164. Безыменский А. И. Трагедийная ночь : поэма. – М. : Советский писа-
тель, 1966. – 288 с. : ил., [8] л. ил., портр. на суперобл. ; 19,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением. А. Безымен-
ский. 6/X.1966 г.». 

В–6462 
 

БЕЛЕНКОВ БОРИС АНТОНОВИЧ (1907–?) – писатель. Участник Великой Отечествен-
ной войны. 

165. Беленков Б. А. Рассвет пламенеет. – Симферополь : Крымиздат, 
1957. – 520 с. : ил., [1] л. портр. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«В знак уважения Георгию Мокеевичу Маркову от автора на па-
мять. Вспомните 1939 год – курсы – конференция «областных пи-
шущих…». Вас трое из Иркутска. Я же, ваш земляк (Зиминский р-
н) из Кирова (по тому времени). Теперь живу в Киеве. Будет время – 
почитайте и напишите свое мнение. Б. Беленков. г. Киев, Стрелец-
кая, 9/11 кв. 2».  

В–6495 
 

БЕЛИНКОВ АРКАДИЙ ВИКТОРОВИЧ (1922–1970) – литературовед. В 1956–1958 гг. 
преподавал в Литературном институте им. Горького. В 1968 г. эмигрировал в США. 

166. Белинков А. В. Юрий Тынянов. – 2-е изд. – М. : Советский писатель, 
1965. – 636 с. ; 16,5 см.  
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову. С глубоким и искренним 
уважением, с благодарностью за эту книгу, изданием которой обя-
зан лишь Вам. 9.3.66. А. Бел[инков]». 

В–7759 
 

БЕЛИНСКИЙ ЯКОВ ЛЬВОВИЧ (1909–1988) – поэт, переводчик. Участник Великой Оте-
чественной войны, военный корреспондент. Автор стихов для эстрадных песен. 

167. Белинский Я. Л. Избранные произведения : в 2 т. – М. : Художествен-
ная литература, 1981. 
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Т. 1 : Стихотворения 1935–1967. – 319 с. : [1] л. портр. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением, от 
души. Я. Белинский, янв., 1982». 

В–6497 

Т. 2 : Стихотворения 1968–1980. Избранные переводы. – 399 с. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Я. Белинский, янв., 1982». 
В–6498 
 

БЕЛОБОРОДОВ АФАНАСИЙ ПАВЛАНТЬЕВИЧ (1903–1990) – генерал армии, дважды 
герой Советского Союза. Участник Великой Отечественной войны. Начальник Главного 
управления кадров Министерства обороны СССР. 

168. Истра. 1941 : [сборник мемуаров] / подг. к печати И. В. Беловолов. – 
М. : Московский рабочий, 1975. – 304 с. : [12] л. ил. ; 20,5 см. 
На шмуцтитуле:  

«Тов. Маркову Г.М. Глубокоуважаемый Георгий Макеевич (sic!). На 
добрую память с коммунистическим приветом. А. Белобородов. 
28.19.75. Барвиха». 

В–6758 
 

БЕЛОВ СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ (1936–2019) – литературовед, книговед. Доктор ис-
торических наук, профессор, член Академии гуманитарных наук. Член Союза россий-
ских писателей и Международного Общества Ф. М. Достоевского. 

169. Адмиральский А. М. Рыцарь книги : очерки жизни и деятельности 
П. П. Сойкина / А. М. Адмиральский, С. В. Белов. – Л. : Лениздат, 1970. – 
214 с. : ил., портр. ; 16,5 см. 
На титульном листе: 

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу! От автора. Белов. 8/II.71». 
В–7720 
 

БЕЛОГЛАЗОВА РАИСА ВАСИЛЬЕВНА (1928–2002) – бурятская писательница. 

170. Белоглазова Р. В. Наши соседи : роман. – Улан-Удэ : Бурят-монг. 
книж. изд-во, 1955. – 335 с. : ил. ; 20 см. 
На странице 3:  

«Георгию Мокеевичу и Агнии Александровне с чувством глубокой 
благодарности, автор, дек. 1955 г.». 

В–6464 

171. Белоглазова Р. В. Незаконченная рукопись : повесть. – Улан-Удэ : Бу-
рят. книж. изд-во, 1958. – 160 с. : ил. ; 19,5 см. 
На странице 3 поверх текста:  

«Агнии Александровне, Георгию Мокеевичу с приветом из родной 
Сибири, автор. 27/X-58. Р. Белоглазова». 

В–6471 
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БЕЛЯЕВ АЛЬБЕРТ АНДРЕЕВИЧ (р. 1928) – прозаик, литературовед, журналист. Доктор 
филологических наук. Главный редактор газеты «Советская культура» (1986–1996). 
Член СП СССР. 

172. Беляев А. А. Смятенные души : очерки. – М. : Молодая гвардия, 
1962. – 112 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с глубоким уважением и добры-
ми пожеланиями от автора. Беляев. 1962 г., г. Москва». 

В–6451 
 

БЕЛЯЕВ БОРИС ЛЕОНИДОВИЧ (1912–1982) – литературовед. Участник Великой Отече-
ственной войны. Кандидат филологических наук, исследователь жизни и творчества 
А. Фадеева. Член СП СССР. 

173. Беляев Б. Л. Крах американской агрессии в Сибири в 1918–1920 гг. – 
Новосибирск : Новосиб. обл. изд-во, 1952. – 56 с. ; 20 см. 
На обороте мягкой обложки:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – писателю-художнику, прекрасно 
отобразившему гражданскую войну в Сибири. С дружеским приве-
том. Б. Беляев, январь 1953». 

В–6499 

174. Русские писатели в Томске : очерки к 350-летию города Томска / ред. 
Н. Бабушкин. – Томск : Областное литературное объединение, 1954. – 
112 с. ; 20 см. 
На обороте обложки:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и искренним, 
дружеским приветом, с благодарностью за помощь в работе. Б. Бе-
ляев, ноябрь 1954». 

В–7309 

175. Сибирь и Дальний Восток в художественной литературе. История ли-
тературной жизни Сибири и Дальнего Востока : краткий проспект : мате-
риалы межвуз. науч. конф. 28–30 окт. 1961 г. / Краснояр. гос. пед. ин-т ; 
отв. ред. Б. Л. Беляев. – Красноярск : Красноярский рабочий, 1962. – 64 с. ; 
19,8 см. – (Труды объединения кафедр литературы вузов Сибири и Даль-
него Востока. Т. III, вып. 1). 
На титульном листе: 

«Г.М. Маркову с приветом от Сибирских литературоведов. Б. Бе-
ля[ев], июнь 1962». 

В–7361 

176. Советское Приморье : литературно-художественный альманах / При-
мор. отд. Союза сов. писателей ; редкол. Б. Беляев и др. – Владивосток : 
Примиздат, 1950. – 324 с. : ил. ; 20,5 см. 
На обороте титульного листа:  
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«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – инициатору возникновения 
творческой дружбы между писателями Дальнего Востока и Сибири, 
«виновнику» появления в этом альманахе статьи «Творческая друж-
ба», с приветом от Приморских писателей, с наилучшими пожелани-
ями дальнейших творческих успехов. Борис Беляев. Иркутск. 17.1.51». 

В–7427 
 
БЕЛЯЕВ ВЛАДИМИР ПАВЛОВИЧ (1907–1990) – писатель. Редактор журнала «Литера-
турный современник». Участник Великой Отечественной войны, обороны Ленинграда, 
фронтовой корреспондент. Член СП СССР. 
РАЗУМНЕВИЧ ВЛАДИМИР ЛУКЬЯНОВИЧ (1928–1996) – прозаик, критик, детский 
писатель. Окончил Уральский государственный университет. Член СП СССР. Заслужен-
ный работник культуры РСФСР. 

177. Беляев В. П. До последней минуты : повесть для кино / вступ. ст. 
С. С. Смирнова. – М. : Искусство, 1974. – 144 с. : ил., портр. на обл. ; 
15,5 см. – (Библиотека кинодраматургии). 
На авантитуле:  

«Добрым соседям нашим – Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу 
Маркову – от всего сердца, этот тяжелый труд. И упаси Вас Господь 
заподозрить меня в подхалимаже. Ваш Владимир Беляев. 15.VIII.75 г.». 

В–7760 
178. Беляев В. П. Избранные произведения : в 2 т. – М. : Художественная 
литература, 1979. 
Т. 1 : Старая крепость : трилогия / вступ. ст. В. Лейбсона. – Кн. 1, 2. – 
437 с. : [1] л. портр. ; 20 см. 
В библиотеке 2 экземпляра первого тома с надписями: 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову и Вашим близким на сча-
стье! Владимир Беляев. 19.VI.1980».  

На листе с портретом, внизу:  
«Владимир Беляе[в]». 

В–6425 
На титульном листе:  

«Дорогим моим соседям Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу 
Марковым в канун моего грустного 75-летия (4.IV.82), этот главный 
труд моей жизни – на добрую память в виде «Творческого самот-
чета» – Владимир Беляев. 21 марта 1982 года. Переделкино».  

На листе с портретом подпись:  
«Владимир Беляев». 

В–6500 

Т. 2 : Старая крепость : трилогия, рассказы и памфлеты. – Кн. 3. – 508 с. : 
ил. ; 20 см. 
В–6501 
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179. Беляев В. П. Разоблачение : документальные очерки и повести. – 
Львов : Книжно-журнальное издательство, 1960. – 304 с. : ил. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с благодарностью за по-
здравление, – желаю большого счастья в Новом Году. Владимир Бе-
ляев. 4.I.1961. Москва». 

В–6502 

180. Разумневич В. Л. Владимир Беляев : очерк творчества. – М. : Детская 
литература, 1983. – 128 с. : [8] л. ил., [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На авантитуле:  

«Дорогим моим соседям – Агнии Александровне, Ольге Георгиевне, 
Георгию Мокеевичу Марковым – на добрую память и на счастье – 
Владимир Беляев. 7.Х.1983». 

На титульном листе:  
«Вл. Разумн[евич]». 

В–7282 

181. Разумневич В. Л. Зарево : повести / вступ. ст. С. Михалкова. – М. : 
Современник, 1977. – 350 с. ; 20,7 см. – (Новинки «Современника»). 
На титульном листе:  

«Милой Агнии Александровне и дорогому Георгию Мокеевичу Марко-
вым. С любовью от автора. Вл. Разумнев[ич]. 23/VI-77». 

В–7283 

182. Разумневич В. Л. Степная радуга : повесть-быль. – Саратов : При-
волж. книж. изд-во, 1971. – 192 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогой Агнии Александровне Кузнецовой – Писателю и Человеку с 
глубоким уважением к её таланту, её сердцу. Дружески от автора. 
Вл. Разумневич. 7/IX-72 г. Москва». 

В–7284 
 

БЕЛЯНКИН ЕВГЕНИЙ ОСИПОВИЧ (1924–2008) – прозаик. Окончил Литературный 
институт им. Горького. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

183. Белянкин Е. О. Садыя : роман. – М. : Советская Россия, 1961. – 256 с., 
[8] л. ил. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу, которому я принес немало нужных и 
ненужных забот, но которого я люблю как писателя и человека, на 
добрую память от творца сей «Садыи». Евг. Белянкин – Москва, 
25.12.61 г.». 

В–6426 

184. Белянкин Е. О. Генерал коммуны. Садыя. – М. : Советская Россия, 
1969. – 464 с. : ил., портр. ; 20 см. 
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На титульном листе:  
«Георгию Мокеевичу Маркову. Крестному отцу. С любовью. Евгений 
Белянкин. 23.XII.69 г.». 

В–6460 
 

БЕЛЯУСКАС АЛЬФОНСАС ПЕТРОВИЧ (1923–2018) – литовский писатель. Участник 
Великой Отечественной войны. Окончил Вильнюсский университет. Редактор журнала 
«Швитурис» («Маяк»). Народный писатель Литовской ССР. 

185. Беляускас А. П. Она любила Паулиса : роман / авториз. пер. с литов. 
Д. Кыйв. – М. : Советский писатель, 1979. – 280 с. : ил., портр. ; 20 см. 
На шмуцтитуле:  

«Глубокоуважаемому Маркову Георгию Мокеевичу, весьма уважаю-
щий Его творчество и высокий дух Создателя и Гражданина – 
21.V.79. Vilnius. Alf. Bieliauskas». 

В–6472 

186. Беляускас А. П. Каунасский роман : романы / авториз. пер. с литов. 
Ф. Дектора. – М. : Советский писатель, 1973. – 656 с. : ил., портр. ; 21,5 см. 
На авантитуле:  

«Многоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову, – разрешите пред-
ставить на Ваш суд свой скромный труд – в знак признательности 
и уважения – 1973.VIII.I, VILNIUS. Alf. Bieliauskas». 

В–6503 
 

БЕРДНИКОВ ГЕОРГИЙ ПЕТРОВИЧ (1915–1996) – литературовед. Окончил ЛГУ, доктор 
филологических наук. Член-корреспондент РАН. Заместитель министра культуры 
РСФСР, директор ИМЛИ АН СССР. 

187. Бердников Г. П. А. П. Чехов : идейные и творческие искания. – 2-е изд., 
доп. – Л. : Художественная литература, 1970. – 592 с. : [1] л. портр. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с самыми добрыми пожеланиями. 
12.X.70 г. Г. Бердни[ков]».  

В–6504 

188. Бердников Г. П. А. П. Чехов : идейные и творческие искания. –           
3-е изд., дораб. – М. : Художественная литература, 1984. – 511 с. : [1] л. 
портр. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и самыми доб-
рыми пожеланиями. 4.IV.84 г. Г. Берд[ников]». 

В–6433 

189. Бердников Г. П. Избранные работы : в 2 т. – М. : Художественная ли-
тература, 1986. 
Т. 1 : А. П. Чехов : жизнь и творчество. – 526 с. ; 20 см. 
На титульном листе:  
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«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с наилучшими пожелания-
ми. Г. Бердн[иков]. 26.III.87». 

В–6505 
Т. 2. – 543 с. ; 20 см. 
В–6506 
 

БЕРЕЗКО ГЕОРГИЙ СЕРГЕЕВИЧ (1905–1982) – писатель, сценарист. Окончил МГУ. Ре-
дактор, кинорежиссер на студии «Мосфильм». Участник Великой Отечественной вой-
ны, фронтовой корреспондент. Преподавал в Литературном институте им. Горького. 

190. Березко Г. С. Дом учителя : роман. – М. : Советский писатель, 1975. – 
448 с. : ил., портр. ; 19,5 см. 
На титульном листе:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – с благодарностью за 
добрые слова об этой книге. Георгий Березко, май 1975 года».  

В–6461 
 

БЕРЕЗОВСКАЯ ЗИНАИДА ДМИТРИЕВНА (1914–1960) – художница, супруга писателя 
Феоктиста Алексеевича Березовского (1877–1952), активного участника революционно-
го движения.  

191. Березовский Ф. А. Бабьи тропы : роман / ред. и авт. вступ. ст. А. Са-
довский. – Омск : Омское книж. изд-во, 1957. – 508 с. : ил. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубокой признательно-
стью за внимание к вопросам увековечения памяти Ф.А. Березовско-
го. З. Березовская, январь 1958 г. Москва».  

В–6507 
 

БЕСПАЛОВ ВАЛЕНТИН ИВАНОВИЧ (1916–1999) – писатель, автор сборников сказок и 
книг для детей. Псевдоним – В. Волгин. Член СП СССР. 

192. Беспалов В. И. Ванька-встанька : сказки. – Куйбышев : Куйбыш. 
книж. изд-во, 1976. – 104 с. : ил., портр. ; 20 см. 
На обложке:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением за русское 
творчество. Валентин Беспа[лов]. 16/V.76 г.».  

В–6430 
 

БЕСПОЩАДНЫЙ (Иванов) ПАВЕЛ ГРИГОРЬЕВИЧ (1895–1968) – поэт. Участник Граж-
данской и Великой Отечественной войн.  
БЕСПОЩАДНАЯ ЕЛИЗАВЕТА АБРАМОВНА – супруга писателя Павла Григорьевича 
Беспощадного. 

193. Беспощадный П. Г. Донецкие просторы : стихи и поэма / предисл. 
Л. Жарикова. – М. : Советский писатель, 1961. – 220 с. : [1] л. портр. ; 16,5 см. 
На фронтисписе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу. Самое сердечное спасибо –»;  
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внизу под портретом:  
«за чуткую большевистскую заботу, благодаря которой увидели 
свет: – «Донецкие просторы». Павел Беспощадный. В дни двадцать 
второго Съезда. г. Горловка». 

На странице 214 внизу, под стихотворением «Слово о Родине»:  
«В свете нет сильней богатства,  
Как шагать дорогой братства, 
Как достичь заветной цели,  
Чтоб сердца от счастья пели! 
Братски обнимаю, Павел».  

В–7762 

194. О Павле Беспощадном – поэте и человеке : [сборник воспоминаний] / 
сост. В. И. Демидов. – Донецк : Донбасс, 1970. – 192 с. : ил. ; 17,2 см. – 
(Воспоминания современников). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу на добрую память о Павле Григорьевиче. Бес-
пощадная. 24/XI-70 г.». 

В–8049 
 

БИАНКИ НАТАЛИЯ ПАВЛОВНА (1916–2000) – журналист. Редактор журнала «Новый 
мир». 

195. Бианки Н. П. Обыкновенное чудо : о буднях хирургов-офтальмологов. – 
М. : Московский рабочий, 1984. – 128 с. : [12] л. ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Уважаем[ому] Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память от 
автора. Н. Би[анки]. 84 г.». 

В–6469  
 

БИКМУХАМЕТОВ РОБЕРТ ГАТОВИЧ (1929–1995) – критик, литературовед. Окончил 
Казанский государственный университет, доктор филологических наук, профессор 
МГУ. Член СП СССР. Заслуженный деятель науки Башкирской АССР. 

196. Бикмухаметов Р. Г. Орбиты взаимодействия. – М. : Советский писа-
тель, 1983. – 240 с. : [1] л. портр. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, прозаику, открывшему читателю не-
повторимый прекрасный художественный мир, общественному де-
ятелю, оказывающему воздействие на весь облик литературы эпохи 
развитого социализма, чудесному человеку, освещающему путь тем, 
кто имеет счастье его знать, кто помнит всех, с кем ему довелось 
встречаться. С глубоким уважением и сердечной признательно-
стью, Роберт Бикмухаметов. 16.V.1983».  

В–6470 
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БЛАГОЙ ДМИТРИЙ ДМИТРИЕВИЧ (1893–1984) – литературовед, пушкинист. Доктор 
филологических наук, профессор МГУ. Член-корреспондент АН СССР. Главный редак-
тор журнала «Известия АН СССР. Отделение литературы и языка» (с 1963 г.). Лауреат 
Сталинской премии (1951). 

197. Благой Д. Д. От Кантемира до наших дней. – Т. 1. – М. : Художе-
ственная литература, 1972. – 560 с. : [1] л. портр. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с добрым товарищеским 
приветом. 20/II.1973. Д. Благ[ой]».  

В–6508 

198. Фет А. А. Вечерние огни / Академия наук СССР ; отв. ред. Д. Д. Бла-
гой. – М. : Наука, 1971. – 780 с. : [2] л. ил., [1] л. портр. ; 17 см. – (Литера-
турные памятники). 
На странице перед титульным листом:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на память о волжской по-
ездке, влюбившей меня в Енисей. Д. Благ[ой]». 

В–8304 
 

БЛИНОВ АНДРЕЙ ДМИТРИЕВИЧ (1918–1996) – прозаик, журналист. Окончил Высшую 
партийную школу при ЦК КПСС. Участник Великой Отечественной войны. Первый ре-
дактор издательства «Современник» (1970–1971), главный редактор журнала «Совет-
ские профоюзы» (с 1961 г.). Член СП СССР. 

199. Блинов А. Д. Перемена погоды : повести и рассказы. – М. : Москов-
ский рабочий, 1967. – 397 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе вверху:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, писателю, человеку, которого люблю. 
27/IV.67. А. Блин[ов]».  

В–6429 

200. Блинов А. Д. Удар молнии : роман. – М. : Советский писатель, 1979. – 
400 с. : [1] л. портр. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Дорогой Георгий Мокеевич, дорогая Агния Александровна! Это мой 
самый трудный роман, тем более мне приятно подарить его Вам на 
добрую память, милые, хорошие люди. Ваш Андрей Блинов. 19/III.80 г.». 

В–6509 
 

БОБУЛОВ КАМБАРАЛЫ (1936–2006) – критик, писатель, переводчик стихов и поэм на 
киргизский язык. Секретарь СП Киргизской ССР. Заслуженный деятель культуры Кир-
гизской ССР. Член СП СССР. 

201. Осмонов А. Избранное : стихотворения и поэмы : пер. с киргиз. / сост. 
и предисл. К. Бобулова. – М. : Художественная литература, 1975. – 272 с. : 
ил., [1] л. портр.; 17,2 см. 
На авантитуле:  
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«Дорогому Георгию Мокеевичу – большому другу киргизской лите-
ратуры, посылаю на добрую память сборник стихов и поэм класси-
ка киргизской литературы, самого крупного поэта Киргизии Алыку-
ла Осмонова, еще по достоинству не оцененного в Союзном мас-
штабе. С уважением, Камбаралы Бобулов. 23 декабря 1975 г.».  

В–8084 
 

БОГУСЛАВСКАЯ ЗОЯ БОРИСОВНА (р. 1924) – прозаик, драматург, критик. Окончила 
ГИТИС, кандидат искусствоведения. Член СП СССР. Генеральный директор Фонда неза-
висимой премии «Триумф». Заслуженный работник культуры РФ (2019). 

202. Богуславская З. Б. …И завтра : повесть. – М. : Советский писатель, 
1967. – 120 с. : ил., портр. на суперобл. ; 16 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову на добрую память и строгий суд. 
С уважением, З. Бог[уславская]. 18.IV.67».  

В–7766 
 

БОГУСЛАВСКИЙ ГУСТАВ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1924–2014) – историк, культуролог, пе-
дагог, публицист. Почетный член Русского географического общества. 
КАРЯКИН ПЕТР ПЕТРОВИЧ (1925–1976) – скульптор, писатель, общественный деятель. 
Участник Великой Отечественной войны. Окончил Пензенское художественное учили-
ще. Член СП СССР. 

203. Богуславский Г. А. Памятники Сибири. Западная Сибирь и Краснояр-
ский край = Monument of Siberia / редкол. Б. Рыбаков, А. Окладников, 
В. Гришанов. – М. : Советская Россия, 1974. – 374 с. : ил. ; 24,5 см. + При-
лож. Памятники Сибири : перечень иллюстр. – 40 с. – (Серия «Память 
России». – Кн. 4). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. С уважением и лучшими пожелания-
ми. Автор. 26 июля 1975 г., г. Москва». 

В–7192 

204. Богуславский Г. А. Восточная Сибирь и Дальний Восток = Eastern Si-
beria and the Far East = Ost Sibirien und Ferner Osten = La Siberie orientale et 
I Extreme Orient. – М. : Советская Россия, 1975. – [406] с. : ил ; 24,5 см. + 
Прилож. Памятники Восточной Сибири и Дальнего Востока : перечень 
иллюстр. – [56] с. – (Серия «Память России». – Кн. 5). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, автор. 26 июля 1975 г., г. Москва».  
В книгу вложено печатное письмо с автографом автора:  

«Уважаемый Георгий Мокеевич! Рад возможности преподнести Вам 
оба тома «Памятников Сибири и Дальнего Востока» (первый вышел 
в свет в прошлом году, второй – совсем недавно). Зная Вашу горячую 
приверженность ко всему, что связано с прекрасными Сибирскими 
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краями, надеюсь, что книги эти заинтересуют Вас и Вы на досуге бу-
дете не раз к ним обращаться. Попытка рассказать о самой Сибири 
и её исторических судьбах языком разнообразных памятников, сто-
ящих на сибирской земле, – предпринята в этих книгах впервые. Мне 
трудно самому судить о результатах. Но многократные путеше-
ствия по Сибири и Дальнему Востоку – путешествия, во время ко-
торых эти книги создавались, – останутся для меня самыми пре-
красными воспоминаниями, а тяга к этим краям – непреодолимой. 
С уважением и искренними пожеланиями здоровья и творческих 
успехов, автор. Г. Богуславский. Москва, 26 июля 1975 г.».  

Внизу добавлено:  
«Мне очень жаль, что среди наших газет и журналов, так много 
печатающих о Сибири и Дальнем Востоке, среди литераторов и 
журналистов, охотно ездящих в Сибирь, не нашлось никого, кто бы 
проявил интерес к этому изданию и сказал бы о нем «хоть слово». 
Впрочем, такая же судьба постигла и фундаментальное издание 
«Вечным сынам Отчизны» (памятники Великой Отечественной 
войны), выпущенное издательством «Советская Россия» накануне 
30-летия Победы». 

В–6530 

205. Богуславский Г. А. Памятники Сибири : Западная Сибирь и Красно-
ярский край = Monument of Siberia / редкол. Б. Рыбаков, А. Окладников, 
В. Гришанов. – М. : Советская Россия, 1974. – 374 с. : ил. ; 24,5 см. – (Се-
рия «Память России». – Кн. 4). 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову от Петра Карякина, автора двух па-
мятников этой книги, как воспоминание о III Всесоюзном совеща-
нии молодых писателей, таком далеком и близком! От сердца 
П. Каряк[ин]. 25.10.74. Омск».  

На странице 133 под ил. 123 и 124 подписано внизу:  
«Петр Карякин». 

В книгу вложено письмо, написанное от руки П. Карякиным:  
«26.10.74. Омск. Дорогой Георгий Мокеевич! Крепко Вас обнимаю и 
поздравляю с высоким званием Героя! Рад, что мой главный 
наставник литературной молодости достиг наивысшего признания 
и почета. Высылаю Вам маленький подарок [–] книгу «Памятники 
Сибири». Думаю, Вы найдете в книге много знакомых и родных 
мест. Я же рад еще и тем, что мои два памятника попали в эту 
книгу. Возможно[,] у Вас она уже есть, но эта будет от меня. 
Я живу хорошо (не будем роптать на бога). Вот[,] в январе 1975 ис-
полнится мне 11 числа 50 лет! И 31 год со дня ранения (меня рани-
ли в день рождения), так что пятдесят – это уже хорошо. Многие 
мои друзья-фронтовики не дожили до этого дня. Помаленьку рабо-
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таю. Опубликовал 12 книжек, да есть еще 2 повестушки, пока ре-
жут недруги. Пишу роман «Луговая Суббота» о периоде войны. 
Л. Суббота [–] это моя родная деревня вниз по Иртышу за Тоболь-
ском 250 км. В этом году там умер мой последний брат-колхозник. 
Тоже был фронтовик (49 лет). Сделал я 9 памятников в Омске и об-
ласти Героям Гр. войны, ВОВ и Гер. Комсомолке, убитой кулаками в 
29 г. (москвичке). Леплю бюсты, портреты. Охочусь. Вот так и жи-
ву. Привет Вашей супруге Агнии Александровне. Ваш П. Карякин». 

В–7193 

206. Карякин П. П. Последний патрон : рассказы. – Омск : Омское книж. 
изд-во, 1962. – 100 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе по вертикали:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с любовью от П. Кар[якина]. 29.3.62. 
Москва». 

В–6781 

207. Карякин П. П. Прощание славянки : повесть. – Омск : Омское книж. 
изд-во, 1964. – 132 с. : ил. ; 20 см. 
На обороте мягкой обложки, по вертикали:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову от земляка и подшефного 
«семинариста». П. Карякин. 12.4.64. Омск». 

В–6782 

208. Карякин П. П. Прощание славянки : [повести, рассказы]. – Новоси-
бирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1975. – 160 с. : ил. ; 20,5 см. 
На странице перед титульным листом, с наклоном:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – моему учителю. С уваже-
нием[,] П. Каряк[ин]. 8.12.75. Омск». 

В книгу вложено письмо:  
«8.12.75. Омск.  
Дорогой Георгий Мокеевич! Высылаю Вам книжку на память, она 
только что вышла в Новосибирске. Правда, новую повесть и новые 
рассказы они отсеяли, но хоть это напечатали в мой юбилейный 
год, и то хорошо. Я сейчас болею. Повредил ногу в автобусе и 3 м-ца 
был на больничном. Но это все прошло благополучно, хуже другое[,] 
я внезапно начал худеть. Есть подозрение на сахарный диабет. Ля-
гу, наверное, на обследование. Пишу роман. Желаю Вам здоровья и 
больших творческих удач. Ваш. Петр Карякин». 

В–6785 
 

БОГУЧАРОВ (Морковкин) АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ (1931–1978) – поэт, пере-
водчик. Руководил литературным объединением им. Багрицкого при журнале «Смена». 
Заведующий отделом поэзии журнала «Смена» (1960-е гг.). 

209. Богучаров А. К. Дозорная книга : стихи. – М. : Молодая гвардия, 
1973. – 80 с. : ил., портр. ; 16,5 см. 
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На титульном листе:  
«Глубокоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с любовью и 
памятью о земле нашей сибирской. Ваш А. Бог[учаров]».  

В–7767 
 

БОНДАРЕВ ЮРИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1924–2020) – писатель, сценарист, общественный 
деятель. Участник Великой Отечественной войны. Окончил Литературный институт 
им. Горького. Член СП СССР, член Союза кинематографистов. Председатель СП России.  

210. Бондарев Ю. В. Берег : роман. – М. : Молодая гвардия, 1975. – 416 с. : 
ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – с самым глубоким уважением. 
20 янв. 76 г., Ю. Бонд[арев]».  

В–6510 
 

БОНДАРИН СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1903–1978) – поэт, прозаик. Окончил Одес-
ский институт народного хозяйства. Участник Великой Отечественной войны. Член 
СП СССР.  

211. Бондарин С. А. Волны Дуная : повести и рассказы. – М. : Советский 
писатель, 1961. – 360 с. : ил.; 20 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с живейшей готовностью для чтения 
и добрых чувств – Сергей Бондарин. Москва. 7/I-62».  

В–6511 
 

БОРЗУНОВ СЕМЕН МИХАЙЛОВИЧ (1919–2020) – прозаик, критик. Участник Великой 
отечественной войны, военный корреспондент. Главный редактор художественной ли-
тературы Воениздата (1959–1979), заместитель главного редактора «Роман-газеты». 
Член СП СССР, член СП России.  

212. Борзунов С. М. На линии огня : повести, рассказы, очерки, литера-
турные портреты / вступ. ст. М. Колесникова. – М. : Московский рабочий, 
1972. – 512 с. : ил., портр. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с глубочайшим уважением 
и любовью. Автор С. Борзунов. 10 марта 1973 г.».  

В–6512 
 

БОРИСКОВ ПЕТР СЕМЕНОВИЧ (1924–1985) – писатель, журналист, драматург. Окон-
чил Уральский государственный университет и Высшие литературные курсы. Участник 
Великой Отечественной войны. Член СП СССР. Заместитель председателя правления 
СП Карелии.  
ВИКСТРЕМ (VIKSTRÖM) УИЛЬЯС КАРЛОВИЧ (1910–1977) – карельский писатель. Пи-
сал исторические романы на финском языке. Редактор литературно-художественного 
журнала «Punalippu». 
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ГУСАРОВ ДМИТРИЙ ЯКОВЛЕВИЧ (1924–1995) – карельский писатель. Участник Вели-
кой Отечественной войны. Окончил ЛГУ. Редактор журнала «Север». Народный писа-
тель Карелии. Член СП СССР. 
ИВАНОВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ (1909–1976) – поэт, журналист, драматург. 
Участник Великой Отечественной войны. Заслуженный работник культуры Карельской 
АССР. Секретарь правления СП КАССР. 
ЛИНЕВСКИЙ АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ (1902–1985) – писатель, ученый-археолог, 
этнограф, историк. Окончил ЛГУ. Работал в Карельском краеведческом музее, в Ка-
рельском Центральном архивном управлении, в НИИ языка, литературы и истории 
карельского филиала АН СССР. 
СЫСОЙКОВ МИХАИЛ ПАВЛОВИЧ (1920–1997) – карельский писатель, поэт. Участник 
Великой Отечественной войны. Окончил Петрозаводский государственный универси-
тет. Член СП КАССР. 
СИМАНЕНКОВ ИЛЬЯ КОНСТАНТИНОВИЧ (1908–1996) – поэт, журналист, переводчик. 
Окончил Горьковский педагогический институт. Участник Великой Отечественной вой-
ны. Член СП СССР. 
СТЕПАНОВА А.С. (р. 1930) – исследователь карельского фольклора. 
ТАРАСОВ МАРАТ ВАСИЛЬЕВИЧ (1930–2021) – карельский поэт, переводчик. Народ-
ный писатель Республики Карелия. Окончил Литературный институт им. Горького. Член 
СП России, председатель СП Карелии. 
ТИМОНЕН АНТИ НИКОЛАЕВИЧ (1915–1990) – прозаик, драматург. Народный писа-
тель Карелии. Участник Великой Отечественной войны, политработник. Член правле-
ния СП СССР и КАССР. 
УСЛАНОВ ВСЕВОЛОД ИВАНОВИЧ (1910–1990) – прозаик, поэт, драматург. Автор тек-
стов песен. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

213. Всех дел и помыслов источник : сборник произведений писателей Каре-
лии / ред. У. К. Викстрем [и др.]. – Петрозаводск : Карелия, 1970. – 255 с. : 
ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Нашему гостю и другу Георгию Мокеевичу Маркову – от всего сердца, 
с пожеланием новых творческих успехов, счастья и здоровья».  

Внизу 7 подписей:  
«У. Викст[рем], Д. Гусаров, М. Сысойков, П. Борисков, Ал. Иванов 
[остальные неразб.]». 

В–6577 

214. Писатели Карелии : справ. / авт.-сост. А. Иванов. – Петрозаводск : 
Карелия, 1971. – 160 с. : ил. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову от всех нас, искренне 
Вс. Усланов (Челдон), У. Викст[рем], А. Иванов, П. Борисков, Д. Гу-
сар[ов], М. Сысойков, Линевск[ий] [2 подписи неразб.] г. Петроза-
водск. 6/VIII-1971». 

В–8063 
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215. Очерк истории советской литературы Карелии / Академия наук 
СССР, Ин-т мировой лит. ; ред. Э. Карху, З. Кузьмина, Н. Надъярных. – 
Петрозаводск : Карел. книж. изд-во, 1969. – 376 с. : ил. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с надеждой на более подробное и ос-
новательное знакомство с карельской литературой. 6 августа 
1971 г. Ульяс Викст[рем], Д. Гусаров, И. Симаненко[в], [А.] Ти-
мон[ен], М. Сысойков, [А.] Линевс[кий], А. Иванов, М. Тарасов, 
А. Степанов [остальные неразб.]». 

В–7180 
 

БОРОВИК ГЕНРИХ АВЕРЬЯНОВИЧ (АВИЭЗЕРОВИЧ) (р. 1929) – писатель, журналист, 
драматург и публицист. Окончил МГИМО. Главный редактор журнала «Театр» (1982–
1987). Секретарь СП СССР по международным делам. Почетный ректор Московского 
института телевидения и радиовещания «Останкино». 

216. Боровик Г. А. Пролог : роман-эссе. – М. : Правда, 1984. – 576 с. ; 
20 см. – (Американская хроника). 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу, человеку удивительного таланта, 
мудрости, доброты, требовательности и человечности. Счастья 
Вам и Вашей прекрасной семье, радости здоровья! Любящий Вас 
Генрих Боровик. 2 янв. 85 г.».  

В–6434 

217. Боровик Г. А. Один год неспокойного солнца : (американская хрони-
ка). – М. : Советский писатель, 1971. – 456 с. : ил., портр. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с искренней благодарностью за 
великолепный страстный разговор о деле, которое для меня – глав-
ное в жизни. От давнего почитателя Вашего таланта. Генрих Бо-
ровик». 

В–6449 
 

БОРОВИКОВ ГРИГОРИЙ ФЕДОРОВИЧ (1905–1993) – прозаик. Участник Великой Оте-
чественной войны. Сотрудник газет «Красная Татария», «Поволжская правда». Окон-
чил Литературный институт им. Горького. Ответственный секретарь Саратовского от-
деления СП СССР. 

218. Боровиков Г. Ф. Встречи с писателями. – Саратов : Приволж. книж. 
изд-во, 1981. – 192 с. : [4] л. ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. Вот выпустил книжку, а не знаю – 
нужна ли она? Все же посылаю ее Вам в знак доброго знакомства. 
9 июля 1981 г. Г. Боровиков». 

В–6513 
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219. Боровиков Г. Ф. В хвойном море : рассказы. – М. : Современник, 
1977. – 176 с. ; 20 см. – (Новинки «Современника»). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – сибиряку от волжанина. Г. Борови-
ков. 6 июня 1979 г., Саратов». 

В–6427 

220. Боровиков Г. Ф. Ирина : роман, рассказы. – Саратов : Приволж. книж. 
изд-во, 1980. – 472 с. : ил., портр. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову в знак памяти и уважения. Г. Борови-
ков. Саратов. 5 Апреля 1980 г.». 

В–6514 

221. Боровиков Г. Ф. Цвела верба : повести и рассказы. – М. : Советский 
писатель, 1983. – 296 с. : портр. ; 19,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову на память о том, что я еще суще-
ствую. Г. Боровик[ов]. 14.XI.1983».  

В–6435 
 

БОРОДКИН ПЕТР АНТОНОВИЧ (1918–1986) – писатель. Окончил Барнаульский педа-
гогический институт. Участник Великой Отечественной войны. Заведующий Алтайским 
краевым архивом. Заслуженный работник культуры РСФСР (1968). Член СП России. 

222. Бородкин П. А. Тайны змеиной горы. – Барнаул : Алт. книж. изд-во, 
1967. – 232 с. : ил. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Великоуважаемому Георгию Мокеевичу – на суд. Автор – П. Бо-
род[кин]. 31 августа 1967 г. Барнаул».  

В–6447 
 

БОРЩАГОВСКИЙ АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ (1913–2006) – прозаик, драматург, 
критик. Окончил Киевский театральный институт. Участник Великой Отечественной 
войны. Член редколлегии журнала «Новый мир». 

223. Борщаговский А. М. Где поселится кузнец : исторический роман. – 
М. : Советский писатель, 1976. – 448 с. : ил. ; 19,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу – с давним чувством благодарности, 
с глубоким уважением к его личности и талантливому труду. 
24.III.76. Александр Борщаговский». 

В–6431 

224. Борщаговский А. М. Млечный путь : роман. – М. : Советская Россия, 
1970. – 320 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  
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«Георгию Мокеевичу – с глубоким уважением к его таланту и лич-
ности, с давним дружеским чувством. Александр Борщаговский. 
9.III.71. Москва». 

В–6432 

225. Борщаговский А. М. Не чужие : рассказы / вступ. ст. А. Бочарова. – 
М. : Советская Россия, 1978. – 384 с. : ил., портр. ; 19,5 см. – (Российские 
повести и рассказы). 
На авантитуле:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Эта книга собиралась по крупицам, в 
ней все 25 лет моей работы как прозаика; в ней только то, что не 
вызывает во мне мучительного желания переписать всё заново. И я, 
как человек, в этой книге открыт взгляду (со всеми слабостями лич-
ности!) больше, чем в любой другой. Представляю себе, как Вы заня-
ты; почему и шлю книгу с нежностью, дружески, но и с невольным 
чувством вины. Ваш Александр Михайлович. Москва. 28.VIII.78». 

В–6515 

226. Борщаговский А. М. Сечень : повесть об Иване Бабушкине. – М. : 
Политиздат, 1978. – 368 с. : [7] л. ил. ; 17 см. – (Серия «Пламенные рево-
люционеры»). 
На авантитуле:  

«Дорогие Агния Александровна и Георгий Мокеевич – рад, что могу к 
празднику послать Вам эту книгу – она о революции, об Иркутске и 
Чите, об единственной, через всю жизнь пронесенной любви. С са-
мыми добрыми и дружескими чувствами – 2.XI.1978. Александр 
Борщаговский». 

В–7768 

227. Говорят погибшие герои : предсмертные письма советских борцов 
против немецко-фашистских захватчиков (1941–1945 гг.) / сост. 
В. А. Кондратьев, З. Н. Политов ; вступ. ст. А. Борщаговского. – 7-е изд., 
доп. – М. : Политиздат, 1982. – 287 с. : ил. ; 26,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу – с глубоким уважением. Тут не-
большая моя работа, но очень мне дорогая – самая многотиражная: 
8-е издание! 21.IV.1982 (в знаменатель[ный] для Вас день). Алек-
сандр Борщаговск[ий]». 

В–6592 
 

БОРЩУКОВ ВЛАДИМИР ИОСИФОВИЧ (1915–2002) – критик, литературовед. Окончил 
МИФЛИ, доктор филологических наук. Участник Великой Отечественной войны. Член 
СП СССР. 

228. Борщуков В. И. Поле битвы идей : современная зарубежная критика о 
советской литературе. – М. : Советский писатель, 1983. – 416 с. : [1] л. 
портр. ; 19,5 см. 



69 

На форзаце:  
«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением. 
Вл. Борщуков. 13/IV.83». 

В–6423 
 

БРАГИН АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ (1911–1991) – поэт, прозаик, журналист. Окончил Севе-
ро-Кавказский государственный университет. Работал в газетах «Комсомольская прав-
да», «Правда Южного Казахстана». Занимался художественным переводом. 

229. Брагин А. И. Поздний рассвет : повесть, рассказы, очерки, воспоми-
нания / вступ. ст. И. Щеголихина. – Алма-Ата : Жазушы, 1986. – 336 с. : 
ил., портр. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу от всей моей стареющей души. 
12/I.1987. А. Брагин».  

В–6516 
 

БРАЙНИНА БЕРТА ЯКОВЛЕВНА (1902–1984) – литературный критик, литературовед. 
Окончила МГУ, учитель. Член СП СССР. 

230. Брайнина Б. Я. Автобиография века : сб. статей. – М. : Советский пи-
сатель, 1961. – 344 с. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением. Б. Брайнина. 
1961, декабрь».  

В–6473 

231. Брайнина Б. Я. Избранное. – М. : Художественная литература, 1982. – 
639 с. : [1] л. портр. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу с чувством большой преданност[и], с 
благодарностью и сердечным уважением. Б. Брайнина». 

В–6517 

232. Брайнина Б. Я. На старой планине. – М. : Советский писатель, 1971. – 
424 с. : ил., [16] л. ил. ; 20,5 см. – (Встречи с Болгарией). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с чувством глубочайшего уважения. 
Б. Брайнина, январь, 1972». 

В–6518 

233. Брайнина Б. Я. Федин и Запад : книги, встречи, воспоминания. – М. : 
Советский писатель, 1980. – 376 с. : портр., [8] л. ил. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу с чувством глубокого уважения и 
очень дружески. Б. Брайнина. 5 марта 1980». 

В–6519 
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БРОВКА П. А. – см. Бажан М. 
 

БРОВМАН ГРИГОРИЙ АБРАМОВИЧ (1907–1984) – литературовед, литературный кри-
тик. Окончил МГУ. Член СП СССР. Преподавал в Литературном институте им. Горького, 
сотрудник журнала «Новый мир». 

234. Бровман Г. А. Талант и направление : о современной художественной 
прозе. – М. : Советский писатель, 1971. – 384 с. : портр. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу в знак уважения и симпатии! Сер-
дечно Гр. Бровман. Москва. XI.1971».  

В–6428 
 

БРУШТЕЙН АЛЕКСАНДРА ЯКОВЛЕВНА (1884–1968) – писательница. Окончила Выс-
шие женские курсы. Участница революционного движения и Гражданской войны. Дра-
матург Ленинградского ТЮЗа. 

235. Бруштейн А. Я. Дорога уходит в даль… : в 3 кн. – М. : Художествен-
ная литература, 1965. 
Кн. 1, 2. – 496 с. : ил. ; 20 см. 
На обороте титульного листа:  

«Дорогим Аготке и Георгию Мокеевичу – от их старого и, увы, ста-
ренького, но всегда верного друга – с любовью А. Брушт[ейн]. Москва. 
Август 1966». 

В–6522 

Кн. 3. – 304 с. : ил. ; 20 см.  
В–6523 
 

БУБЕННОВ МИХАИЛ СЕМЕНОВИЧ (1909–1983) – прозаик, журналист, критик. Участ-
ник Великой Отечественной войны, военный корреспондент. Член СП Татарии, член 
правления СП России. 

236. Бубеннов М. С.  Избранные произведения : в 2 т. – М. : Художествен-
ная литература, 1973. 
Т. 1 : Бессмертие : повесть, рассказы, роман / вступ. ст. Е. Осетрова. – 
720 с. : ил., [1] л. портр. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с дружеским, земляческим приве-
том, с наилучшими пожеланиями – на всю жизнь! Михаил Бубен-
нов, октябрь 1973 г.». 

В–6524 

Т. 2 : Орлиная степь. Стремнина : романы. – 736 с. : ил. ; 20 см. 
В–6525 

237. Бубеннов М. С. Стремнина : роман / послеслов. И. Дроздова. – М. : 
Профиздат, 1970. – 368 с. : портр. ; 20 см. – (Библиотека рабочего романа). 
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На титульном листе:  
«Земляку Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением и 
дружбою – Михаил Бубеннов. 9 декабря 1970 г.». 

В–6474 
 
БУГАЕНКО ПАВЕЛ АНДРЕЕВИЧ (1908–1983) – литературовед. Окончил Саратовский 
государственный университет, доктор филологических наук, профессор. Участник Ве-
ликой Отечественной войны. 

238. Бугаенко П. А. Константин Федин и Саратовская земля. – Саратов : 
Приволж. книж. изд-во, 1977. – 72 с. : [7] л. ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с благодарностью за все то, что он 
делает для увековечения памяти Константина Александровича 
Федина. Автор (П.А. Бугаенко). Саратов, август 1977 г.». 

В–6475 

239. Бугаенко П. А. Романическая трилогия К. А. Федина : учеб. пособие 
для пед. ин-тов. – М. : Высшая школа, 1981. – 110 с. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением. Автор. 17/IX.81». 
В–6444 

240. Бугаенко П. А. Константин Федин : личность, творчество. – Саратов : 
Приволж. книж. изд-во, 1980. – 255 с. : [12] л. ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – посылаю книгу, созданную по Ваше-
му пожеланию. Автор, декабрь 1980 г., г. Саратов». 

В–6526 
 

БОГДАНОВ (?) 

241. Арнаутов В. М. Жизнь заново : автобиографический очерк / вступ. ст. 
В. Касиян. – Донецк : Донбасс, 1965. – 92 с. : ил. ; 16,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – от книгоиздателей Дон-
басса. Богданов. г. Донецк. 19/II-66 г.».  

В–7730 

242. Весенние родники : лирика, рассказы, новеллы, сатира, юмор, стихи 
для детей, басни, отрывки из повести, графика / сост. Г. Щуров ; предисл. 
И. Мельниченко. – Донецк : Донбасс, 1965. – 176 с. : [8] л. ил. ; 17,2 см. – 
(Творчество молодых). 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – книгоиздатели Донбасса. 
Богданов. г. Донецк. 19/II-66 г.». 

В–7777 
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БУГОРКОВ СТЕПАН СТЕПАНОВИЧ (1920–1991) – поэт, прозаик. Окончил Карагандин-
ский педагогический институт. Член СП Украинской ССР. 

243. Бугорков С. С. Солдатки : роман. – М. : Советский писатель, 1979. – 
296 с. : ил., портр. ; 19,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – моему учителю с ис-
кренней признательностью и уважением. С. Буг[орков]. 20.XII.79 г., 
Ворошилов». 

В–6527 

244. Бугорков С. С. Холодная мята : стихи, поэма. – Донецк : Донбас, 
1980. – 108 с. : ил., портр. ; 16,5 см. 
В библиотеке 2 экземпляра: 
1. На авантитуле:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу – с искренней признательностью 
и уважением. От чистого сердца, со светлой надеждой на лучшее! 
С. Бугорк[ов]. 24 августа 1982. Дубулты». 

В–7771 

2. На авантитуле:  
«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с любовью, от души. 
С. Буг[орков]. 30.IV-81 г.». 

В–7772 
 

БУДАРОВ ГЕОРГИЙ ИВАНОВИЧ (1897–1973) – писатель. Окончил Красноярский учи-
тельский институт и драматические курсы. Заслуженный артист РСФСР (1947). 

245. Бударов Г. И. Рассказы таежных охотников. – М. : Советский писа-
тель, 1967. – 272 с. : ил., портр. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу в знак постоянной благодарности за 
Ваше добро[,] о котором я никогда не забуду. Ваш Георгий Бударов. 
5/XI.67 г.».  

В–7773 
 

БУЛГАКОВ ВАЛЕНТИН ФЕДОРОВИЧ (1886–1966) – писатель, мемуарист. Окончил 
МГУ. Последователь и последний секретарь Л. Н. Толстого. Хранитель Дома-музея 
Л. Толстого в Ясной Поляне. 

246. Булгаков В. Ф. О Толстом : воспоминания и рассказы / вступ. ст. 
Н. Арденса. – Тула : Приок. книж. изд-во, 1964. – 326 с. : [7] л. ил., [1] л. 
портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – с приветом из 
Ясной Поляны – Вал. Булгаков. 2 июля 1964 г.». 

В–6528 
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БУРЛАЦКИЙ ФЕДОР МИХАЙЛОВИЧ (1927–2014) – журналист, публицист, политолог. 
Окончил Ташкентский юридический институт, доктор философских наук. Главный ре-
дактор «Литературной газеты» (1990–1991). Действительный член РАЕН.  

247. Бурлацкий Ф. М. Мао Цзэдун и его наследники. – М. : Международ-
ные отношения, 1979. – 400 с. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с самым искренним чув-
ством глубокого уважения к творчеству и деятельности. Ф. Бур-
лац[кий]. 15.I.81 г.». 

В–6422 
 
БУРМАКИН Э. В. – (см. Асеева Л. П.) 
 
БУРОМСКАЯ-МОРОЗОВА ЕВГЕНИЯ МИХАЙЛОВНА – супруга Михаила Михайловича 
Морозова (1897–1952) – литературоведа, театрального критика, педагога, переводчика.  

248. Морозов М. М. Стихи разных лет / сост. Е. Буромская-Морозова ; пре-
дисл. В. Ернишелова. – М. : Советский писатель, 1983. – 88 с. : портр. ; 16,5 см. 
На обороте титульного листа:  

«Георгию Мокеевичу с глубоким уважением и признательностью. 
Евг. Буромс[кая]-Мороз[ова]. 7/VIII.83 г.». 

В–8036 
 

БУРСОВ БОРИС ИВАНОВИЧ (1905–1997) – литературовед, Окончил и преподавал в 
ЛГУ. Доктор филологических наук, профессор ЛГПИ. Член СП СССР. 

249. Бурсов Б. И. Личность Достоевского : роман-исследование / отв. ред. 
В. Г. Базанов. – Л. : Советский писатель, 1974. – 672 с. : ил., [1] л. портр. ; 
19,5 см. 
На титульном листе внизу:  

«Дорогой Георгий Мокеевич[,] вот Вам труд моей жизни с благо-
дарностью от всей души за участие в его судьбе, за все Ваши добрые 
слова и дела, связанные с моей судьбой. Б. Бурсов. 1974, 30 августа. 
Ленинград». 

В–6476 

250. Бурсов Б. И. Судьба Пушкина : роман-исследование. – Л. : Советский 
писатель, 1985. – 512 с. ; 19,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову. С благодарностью За Всё 
(sic!). Б. Бурсов. 5.XII.85». 

В–6529 
 

БЯЛИК БОРИС АРОНОВИЧ (1911–1988) – критик, литературовед. Окончил Куйбышев-
ский педагогический институт, доктор филологических наук. Участник Великой Отече-
ственной войны, фронтовой корреспондент. Работал в ИМЛИ АН СССР. Член СП СССР. 
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251. Бялик Б. А. Судьба Максима Горького. – М. : Художественная лите-
ратура, 1968. – 392 с. : [8] л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с благодарностью за 
то, что я в первый раз в жизни был назван не только литератором, 
но и прозаиком. С уважением, Б. Бялик. 27.III.68». 

В–6477 
 

ВАГНЕР ЛЕВ АРНОЛЬДОВИЧ (1915–?) – писатель, искусствовед. Автор повестей о русских 
художниках (Айвазовском, Венецианове, Иванове, Брюллове). 
ГРИГОРОВИЧ НАДЕЖДА СЕМЕНОВНА (?) 

252. Вагнер Л., Григорович Н. Повесть о художнике Айвазовском / ред. 
Ф. А. Искандер. – Сухуми : Абгосиздат, 1961. – 252 c. : ил. ; 22 см. 
На обложке:  

«Многоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову с чувством при-
знательности от авторов. Н. Григорович, Л. Вагнер. 3 января 
1962 г., Ялта». 

В–6533 
 

ВАГНЕР НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ (1920–1997) – прозаик. Окончил Пермский государ-
ственный педагогический институт. Член СП СССР, ответственный секретарь Пермской 
областной писательской организации.  

253. Вагнер Н. Н. Преодоление : роман. – Пермь : Перм. книж. изд-во, 
1973. – 216 с. : ил. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову от Вагнера-младшего на 
добрую память о пребывании в Перми! Н. Вагнер. 1.9.76».  

В–7775 
 

ВАГНЕР НИКОЛАЙ ПЕТРОВИЧ (1898–1988) – поэт, прозаик, мемуарист. Изучал жизнь 
народов Севера и Дальнего Востока.  

254. Вагнер Н. П. Избранное : в 2 т. – Л. : Художественная литература, 1981. 
Т. 1 : Человек бежит по снегу. Багряное солнце. Мои удивительные встре-
чи. – 544 с. : [1] л. портр. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – Писателю и Человеку! С большим 
уважением – сердечно! – 28, VI, 1982. Ник. Вагнер». 

В–6534 

Т. 2 : Русское море. Смерть не суждена мне. Самоотверженные сердца. – 
568 с. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову! – С большим уважением! – и лучши-
ми пожеланиями! Ник. Вагнер».  

В–6535 
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ВАЛОВОЙ ДМИТРИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1927–2019) – ученый и публицист. Участник Ве-
ликой Отечественной войны. Доктор экономических наук, профессор. Заслуженный 
деятель науки РФ (2005).  

255. Валовой Д. В. Поиск : экономическая повесть. – М. : Молодая гвар-
дия, 1983. – 366 с. : ил., [1] л. портр. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову! С глубоким уважением и почитанием 
могучего таланта и самыми добрыми пожеланиями! Д. Валовой».  

В–6536 
 
ВАЛЬЦЕВА (Валюс) АННА ВИТАЛЬЕВНА (1916–2008) – журналист, прозаик. Окончила 
МИФЛИ. Член СП СССР. 

256. Вальцева А. В. Осень в Щеглах : повесть и рассказы. – М. : Советский 
писатель, 1954. – 280 с. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу дружески. А. Вальцева, янв 56 г. 
Москва». 

В–6537 
 

ВАСИЛЕВСКИЙ ВИТАЛИЙ СЕРГЕЕВИЧ (1908–1991) – прозаик, перводчик. Окончил 
Государственный институт истории искусств. Участник Великой Отечественой войны. 
Заведующий отделом в редакции «Литературной газеты», заместитель главного редак-
тора газеты «Советское искусство».  

257. Василевский В. С. Пели песню девушки : рассказы. – М. : Советский 
писатель, 1956. – 308 с. : ил. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением. Виталий Ва-
силевский. 1956. Москва». 

В–6538 
 

ВАСИЛЕВСКИЙ ИОСИФ ИОСИФОВИЧ (1911–1994) – поэт, актер. Окончил в Минске те-
атpальные дpаматические куpсы, pаботал актеpом в Витебском театpе. Член СП СССР.  

258. Василевский И. И. Мой спутник солнце : избранные стихи. – Минск : 
Беларусь, 1971. – 224 с. : [1] л. портр. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову на память о встрече в Бресте с ис-
кренним уважением. И. Василевск[ий]. 19/IV-1973». 

В–7776 
 

ВАСИЛЬЕВ АРКАДИЙ НИКОЛАЕВИЧ (1907–1972) – писатель, сценарист. Работал в газете 
«Правда», в журнале «Крокодил». Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР.  

259. Васильев А. Н. Есть такая партия! : роман : в 3 кн. – Кн. 1 и 2. – М. : 
Советская Россия, 1959. – 576 с. : ил. ; 20 см. 
На форзаце:  
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«Георгию Мокеевичу Маркову – с уважением и на память. Вам как 
историку – пожалуй, не безынтересно. Арк. Васил[ьев]. 23/I-60». 

В–6539 

260. Васильев А. Н. Понедельник – день тяжелый : роман. – М. : Совет-
ский писатель, 1961. – 312 с. : ил. ; 16 см. 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – от всего моего расши-
ренного сердца, на строгий товарищеский суд. Арк. Васильев. 
22/VIII-61. Вторник». 

В–7779 
 
ВАСИЛЬЕВА АННА НИКОЛАЕВНА (1928–1990) – доктор филологических наук. Стар-
ший научный сотрудник Института русского языка имени А. С. Пушкина. 

261. Васильева А. Н. Пособие по чтению художественной литературы со 
стилистическим комментарием : (Стилитический анализ языка художе-
ственного произведения). – М. : Изд-во Моск. ун-та, 1970. – 280 с. ; 
21,5 см. 
На титульном листе:  

«А. Вас[ильева]». 
В–6540 
 

ВАСИЛЬЕВА ЕВГЕНИЯ НИКОЛАЕВНА (1923–1989) – писательница, соавтор и супруга 
И. А. Халифмана. Член Союза журналистов. 
ХАЛИФМАН ИОСИФ АРОНОВИЧ (1902–1988) – прозаик, популяризатор науки. Кан-
дидат биологических наук. Работал в редакциях газет «Комсомольская правда», «Со-
циалистическое земледелие». Член СП СССР. 

262. Васильева Е. Н., Халифман И. А. Мед. Воск. Культура // Народный 
университет. Факультет «Человек и природа». – Вып. 1: Пчелы и чело-
век. – М. : Знание, 1981. – 76 с. : ил., портр. ; 16 см. 
На титульном листе:  

«Многоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову с убеждением, что 
боевую-огневую позицию можно удерживать и в этом окопчике. 
Впрочем, в отчете о поездке в Сибирь Вы сами отметили актуаль-
ность этих тем. Авторы. Москва, январь 81 г.». 

На странице 13 внизу под заглавием очерка:  
«Минижурнальный вариант очерка «Пчелиада или Венок пчеле». 

В–8246 

263. Халифман И. А. Трубачи играют сбор : [повесть]. – М. : Детская ли-
тература, 1971. – 160 с. : ил., [16] л. ил. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением на добрую па-
мять. И. Халифман. Февраль 1972 г. Москва». 

В–7581 
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ВЕЛЕНГУРИН НИКОЛАЙ ФЕДОРОВИЧ (1924–1998) – кубанский писатель, публицист. 
Член СП СССР. 

264. Веленгурин Н. Ф. Дорога к лукоморью. От Пушкина до Горького. Пи-
сатели в нашем крае. – Краснодар : Краснодар. книж. изд-во, 1976. – 270 с. : 
портр. ; 19,5 см. 
На форзаце:  

«С чувствами добрыми и сердечными дорогому Георгию Мокеевичу 
Маркову от автора. Н. Вел[енгурин]. 30.10.79. Краснодар». 

В–6541 
 

ВЕЛИЕВ СУЛЕЙМАН ВЕЛИ ОГЛЫ (1916–1986) – азербайджанский писатель. Участник 
Великой Отечественной войны, военнопленный. После возвращения в СССР был сослан 
в Сибирь. В 1950-х гг. вернулся в Баку. Член СП СССР. 

265. Велиев С. Вкус жизни : повести, рассказы : пер. с азерб. – М. : Совет-
ский писатель, 1982. – 432 с. : [1] л. портр. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Маркову с са-
мыми наилучшими пожеланиями в знак вечной признательности. 
С. Велиев. 1.XII-82. Баку». 

В–6546 

266. Велиев С. Династия Гулиевых : хроника одной семьи / предисл. 
Л. Жуховицкого. – М. : Политиздат, 1979. – 96 с. : [2] л. ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу – с солнечным 
бакинским приветом и с самыми наилучшими пожеланиями. С. Ве-
лиев. 3.VIII.1979. Баку». 

В–6549 

267. Велиев С. Жемчужный дождь : повести и рассказы. – М. : Советский 
писатель, 1963. – 312 с. : ил., портр. ; 19,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогим друзьям Агние (sic!) Александровне и Георгию Мокеевичу с 
чувством неизменного уважения и благодарности. С. Велиев. 10.II.64». 

В–6542 

268. Велиев С. Зови меня на «ты» : рассказы, повесть, роман : пер. с 
азерб. – М. : Воениздат, 1980. – 320 с. : ил. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Дорогим Агнии Александровне, Георгию Мокеевичу в память о 
нашей Четвертьвековой дружбы (sic!), начавшейся в Сибири…… 
С признательностью и любовью. С. Велиев. 29.VI.1980. Баку». 

В–6544 

269. Велиев С. Избранное : повесть, романы : пер. с азерб. / вступ. ст. 
Г. Маркова. – М. : Художественная литература, 1983. – 544 с. : ил. ; 20 см. 
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На форзаце:  
«Человеку с огромной сибирской душой, в самое трудное для меня 
время осветившего (sic!) мой жизненный путь, а теперь осветивший 
(sic!) эту книгу своим трогательным рассказом, дорогому Георгию 
Мокеевичу Маркову и добросердечной и милейшей Агнии Алексан-
дровне с неизменной признательностью. С. Велиев. 15.V-83. Баку». 

В–6547 

270. Велиев С. Огни на Каспии : рассказы об Азербайджане / пер. О. Ро-
манченко. – М. : Детская литература, 1968. – 157 с. : ил. ; 20 см. – (Серия 
«Ты по стране идешь»). 
На авантитуле:  

«На добрую память Многоуважаемым Агнии Александровне и Геор-
гию Мокеевичу с пожеланием доброго здоровья, душевного Лада и 
творческих успехов. С. Велиев. 4.V.69 г. Баку». 

В–6548 

271. Велиев С. Триглав, Триглав… : роман / авториз. пер. с азерб. И. Тре-
тьякова. – М. : Воениздат, 1971. – 216 с. : ил. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Дорогие Агния Александровна и Георгий Мокеевич! Сердечно по-
здравляем Вас с праздником весны. Желаем Вам всего самого доброго 
и светлого. Пусть вечный огонь творческого горения освещает все 
Ваши дни. Ваши Сулейман[,] Ася. 20.IV.72. Баку». 

В–6550 

272. Велиев С. Узлы : роман и рассказы : пер. с азерб. – М. : Советский 
писатель, 1971. – 384 с. : ил., портр. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Людям, умеющим развязывать «узлы», получающим удовлетворе-
ние, когда радуют человеческие сердца, прекрасным мастерам и мо-
им большим доброжелателям Агнии Александровне и Георгию Мок-
еевичу Маркову. От всего сердца. С. Велиев. 26.VII.71. Баку». 

В–6551 

273. Рассказы : сборник рассказов азербайджанских писателей / ред. 
Л. Пороцкая. – Баку : Азерб. гос. изд-во, 1958. – 212 с. ; 20,3 см. 
На обороте титульного листа:  

«Человеку, протянувшему мне руку помощи в трудные дни моей 
жизни в городе Иркутске, высокочтимому писателю Георгию Ма-
кеевичу (sic!) Маркову. Автор С. Велиев. г. Баку. 20.II-59 г». 

В–7285 
 

ВЕРГЕЛИС АРОН АЛТЕРОВИЧ (1918–1999) – поэт, публицист. Окончил МГПИ. Участник 
Великой Отечественной войны. Главный редактор еврейской редакции Всесоюзного 
радио, главный редактор журнала на языке идиш «Советиш Геймланд» (1961–1991). 
Член СП СССР. 
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274. Вергелис А. А. 16 стран, включая Монако : путевые очерки / авториз. 
пер. с евр. Е. Катаевой. – М. : Советский писатель, 1979. – 416 с. : ил., 
портр. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! В этой книге Вы найдете описание то-
го, чем занимаюсь в свободное от службы и поэзии время. Буду рад, 
если прочтете. Дружески – Арон Вергелис. 28.VII.79». 

В–6553  
 

ВЕРТЕЛЬ ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ (?) 
275. Вертель И. В. Новые адреса : рассказы. – Донецк : Донбас, 1980. – 
120 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – в знак большой благодарности за 
науку и в память о наших встречах в стихии Иркутска в 1945–
1946 годах. С уважением, Иван Вертель. 29/VII-80 г. Донбасс». 

В–6554 
 
ВИКСТРЕМ У. К. – см. Борисков П. С. 
 
ВИКУЛОВ СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1922–2006) – поэт. Окончил Вологодский педагоги-
ческий институт и Высшие литературные курсы. Участник Великой Отечественной вой-
ны. Главный редактор журнала «Наш современник» (1969–1989). Член СП СССР, секре-
тарь Вологодской писательской организации. 

276. Викулов С. В. Прости, береза : стихи. – М. : Молодая гвардия, 1981. – 
144 с. : ил. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Вам, предельно занятому человеку, по-
нятно, наверное, что и мне эта книга далась нелегко… С глубоким 
уважением, Сергей Викулов. 17/XI.81». 

В–7778 
 

ВИЛЛАХОВ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ (1918–?) – писатель. Заместитель ответственного 
секретаря газеты «Социалистическая Якутия». Участник Великой Отечественной войны. 

277. Виллахов Е. А. Лена – река : путевые записки. – Якутск : Якут. книж. 
изд-во, 1956. – 152 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову в память о 
наших встречах в Китае и Монголии от всего сердца от автора из 
далекой Якутии. Евг. Виллахо[в]. г. Якутск. 22/XI.56 г.». 

В–6555 
 

ВИННИКОВА (ВОДНЕВА) ГАЛИНА ЭРНЕСТОВНА – литературовед. Кандидат филоло-
гических наук, исследователь творчества И. С. Тургенева. 
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278. Винникова Г. Э. Тургенев и Россия. – М. : Советская Россия, 1971. – 
336 с. : ил. ; 17,2 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с большим уважением. Г. Виннико-
ва. 29/Х-71 г.». 

В–7780 
 

ВИНОГРАДОВ ЮРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1927–2015) – писатель, драматург, офицер. 
Кандидат исторических наук. Секретарь СП России.  

279. Виноградов Ю. А. Рубеж прикрытия : роман-хроника. – М. : ДОСААФ, 
1987. – 476 с. : ил. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с самыми добрыми пожелания-
ми, глубоким уважением и признательнос[тью] сердечно от авто-
ра. Ю. Виноградов. г. Москва. 27.II.87». 

В–6557 
 

ВИНОКУРОВ ЕВГЕНИЙ МИХАЙЛОВИЧ (1925–1993) – поэт, публицист, переводчик. 
Участник Великой Отечественной войны. Окончил Литературный институт им. Горького.  

280. Винокуров Е. М. Голос : стихи. – М. : Правда, 1967. – 32 с. : портр. на 
обл. ; 16,5 см. – (Библиотека «Огонёк». № 2). 
На титульном листе:  

«Истинному художнику, Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, – 
подаю свой голос, чтобы он помнил, что я живу на белом свете, 
очень сердечно, сердечно. Евг. Винокур[ов]. 3.3.67». 

В–7782 

281. Винокуров Е. М. Слово : новые стихи. – М. : Советский писатель, 
1962. – 100 с. : [1] л. портр. ; 16,5 см. 
На обороте фронтисписа:  

«Представителю Большой прозы Георгию Мокеевичу Маркову – 
прекрасному спутнику в путешествии, в память о нашей поездке по 
Германии, очень сердечно – мою маленькую книгу стихов. Евг. Ви-
нокуров. 2.XI.63». 

В–7783 

282. Винокуров Е. М. [Стихи] / предисл. Л. Мартынова. – М. : Молодая 
гвардия, 1965. – 32 с. ; 16,5 см. – (Библиотечка избранной лирики). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – как всегда посылаю свою но-
вую книгу и как всегда с чувством глубокого уважения. Евг. Винокуров». 

В–7781 
 

ВИРТА (Карельский) НИКОЛАЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ (1906–1976) – прозаик, драматург. 
Участник Великой отечественной войны, военный корреспондент. Сотрудник газет 
«Вечерняя Москва», «Труд». Член СП СССР. 
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283. Вирта Н. Е. Катастрофа : повесть. – М. : Воениздат, 1963. – 192 с. : ил. ; 
21 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу (sic!) на добрую память. Ник. Вирта. 28/V.63». 
В–6556 
 

ВЛАСЕНКО АЛЕКСАНДР НИКИТИЧ (1918–?) – критик. Окончил Литературный инсти-
тут им. Горького. Кандидат филологических наук, преподаватель. Участник Великой 
Отечественной войны. Член СП СССР.  

284. Власенко А. Н. В борьбе и созидании. – М. : Советская Россия, 
1968. – 256 с. ; 15,7 см. – (Литературная Россия). 
На титульном листе:  

«Многоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – чудесному рус-
скому писателю – искренне, от души. Я рад, что сумел сказать о 
Вашем замечательном творчестве. 24/XII.68. А. Влас[енко]». 

В–7784 

285. Власенко А. Н. Главная сила : рабочий класс в современной совет-
ской литературе. – М. : Современник, 1974. – 216 с. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – удивительно талант-
ливому писателю, душевному человеку – сердечно от автора. Я рад, 
что и в этой книжке мне удалось сказать о Вашем новом произве-
дении и о переводе романа Р. Файзи (стр. 54–59, 119–125). 
А. Влас[енко]. 19/VIII-74 г.». 

В–7785 
 

ВЛАСОВ ВЛАДИМИР АСКОЛЬДОВИЧ (1924–2002) – писатель, геолог. Участник Вели-
кой Отечественной войны. Член СП СССР.  

286. Власов В. А. Кара–Тайга : повесть. – Кемерово : Кемеров. книж. изд-
во, 1981. – 239 с. : ил. ; 20,5 см. – (Современная сибирская повесть). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову в день рождения на память 
о Сибири. 1.01.88. Геннадий и Людмила Овечкины». 

В–6454 
 

ВЛАСОВ ФЕДОР ХАРИТОНОВИЧ (1905–1975) – литературовед. Филолог, профессор, 
ректор Московского областного педагогического института. 

287. Власов Ф. Х. Эпос мужества. – М. : Московский рабочий, 1973. – 
560 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову, выдающемуся Со-
ветскому писателю, подлинному Герою Социалистического труда, 
талантливейшему продолжателю литературных, эстетических и 
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философских идеалов таких Корифеев литературы, Социалистиче-
ского реализма, как А.М. Горький, М.А. Шолохов, Л.М. Леонов, – с доб-
рыми пожеланиями от автора. Сердечно, Ф. Власов. 22.VIII.1974 г.». 

В–6558 
 

ВОЗНЕСЕНСКИЙ АНДРЕЙ АНДРЕЕВИЧ (1933–2010) – поэт, публицист. Окончил Мос-
ковский архитектурный институт. Член СП СССР. Организатор музея Б. Л. Пастернака в 
Переделкино.  

288. Вознесенский А. А. Витражных дел мастер : стихи. – М. : Молодая 
гвардия, 1973. – 336 с. : ил., [1] л. портр. ; 17,2 см. 
На титульном листе:  

«29 дек. 1976 г. Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) от всего сердца – с 
самыми добрыми Новогодними пожеланиями. Андрей Вознесенский». 

На странице 11 исправление авторской рукой. 
В–7787 

289. Вознесенский А. А. Выпусти птицу! : стихи и поэмы. – М. : Совре-
менник, 1974. – 248 с. : портр. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) с самыми лучшими пожелани-
ями от всего сердца – Андрей Вознесенский. 1978». 

В–7786 
 

ВОЛКОВ АНАТОЛИЙ АНДРЕЕВИЧ (1909–1981) – литературовед, критик. Окончил МГУ, 
доктор филологических наук. Участник советско-финской войны. Член СП СССР.  

290. Волков А. А. А. М. Горький и литературное движение советской эпо-
хи. – 2-е изд., доп. – М. : Советский писатель, 1971. – 576 с. : ил., [1] л. 
портр. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Прекрасному русскому писателю Горьковской ориентации Георгию 
Мокеевичу Маркову – с огромным уважением. А. Волков. 5/V.71». 

В–6574 

291. Волков А. А. Ленин и Горький. – М. : Современник, 1972. – 288 с. : 
портр. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Большому писателю большой темы Георгию Мокеевичу Маркову с 
большим уважением. А. Волков. 18/Х.72». 

  

292. Волков А. А. Проза Ивана Бунина. – М. : Московский рабочий, 
1969. – 448 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с чувством высокого ува-
жения и большой симпатии. А. Волков. 26/IX.69». 

В–6570 
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ВОЛКОГОНОВ ДМИТРИЙ АНТОНОВИЧ (1928–1995) – военный историк, генерал-
полковник. Член-корреспондент РАН. Окончил Военно-политическую академию, про-
фессор, доктор философских наук. Начальник Института военной истории Министер-
ства обороны СССР. 

293. Волкогонов Д. А. Психологическая война : подрывные действия им-
периализма в области общественного сознания. – 2-е изд., доп. – М. : Вое-
низдат, 1984. – 320 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Маркову Георгию Мокеевичу с тёплыми чувствами и добрыми по-
желаниями, искренне, Дм. Волкогонов. 24.04.85». 

В–6564 

294. Волкогонов Д. А. Феномен героизма : о героях и героическом. – М. : 
Политиздат, 1985. – 264 с. : ил. ; 17,2 см. – (Личность. Мораль. Воспитание : 
серия художественно-публицистических и научно-популярных изданий). 
На авантитуле:  

«Маркову Георгию Мокеевичу с самыми тёплыми чувствами, ис-
кренне – Дм. Волкогонов. 25.06.85 г.». 

В–7789 
 

ВОЛОБУЕВА (Тер-Аракелян) ИРИНА ГЕОРГИЕВНА (1917–2006) – поэт, переводчик. 
Окончила Тбилисский государственный университет. Член СП СССР. Заслуженный ра-
ботник культуры Киргизской ССР.  

295. Волобуева И. Г. День-деньской : стихи и поэма. – М. : Современник, 
1976. – 142 с. ; 16,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На странице 3:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с уважением, от души Ирина 
Волобуева, август 1976 г.».  

В–7815 

296. Волобуева И. Г. Тропки впадают в дорогу : повести. – М. : Советский 
писатель, 1983. – 264 с. : портр. на обороте обл. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Светлому человеку доброй души Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – с 
всегдашней симпатией и уважением. Ирина Волобуева, апрель 1984 г.». 

В–7816 
 

ВОЛОДИН Н. – председатель профсоюзной организации Восточного Казахстана. 

297. Черных С. Е. С берегов Иртыша / вступ. ст. Н. В. Алексеенко, 
Б. Р. Рамазановой. – Алма-Ата : Казахстан, 1981. – 288 с. : ил., 16 с. ил. ; 20,7 см. 
На форзаце и титульном листе:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Земляки-сибиряки поручили мне, деле-
гату XVII съезда профессоров СССР, передать Вам эту книгу, посвя-
щенную жизни и творчеству писателей П. Бажова, Е. Пермитина, 
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А. Волкова… Желаем Вам крепкого здоровья и новых творческих 
успехов! С уважением, Н. Володин, председатель облсовпрофа Во-
сточного Казахстана, март 1982 г., г. Усть-Каменогорск». 

В–7600 
 

ВОЛОШИН АЛЕКСАНДР НИКИТИЧ (1912–1978) – писатель. Корреспондент газеты 
«Кузбасс» в Кемерово. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

298. Волошин А. Н. Земля Кузнецкая : роман. – М. : Профиздат, 1950. – 
304 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгий Макеевич (sic!)! Хорошо, что у нас в жизни бывает столь-
ко чудесных встречь (sic!). Вот на память о нашей давней встрече, 
на память о первой моей рукописи, над которой Вы по-писательски 
потрудились, – я и дарю Вам эту мою первую книгу и совершенно 
счастлив поэтому. А. Волошин. 6.5.50 г., Москва». 

В–6566 
 

ВОРОБЬЕВ ПЕТР ЯКОВЛЕВИЧ (1900–1975) – писатель. Участник Гражданской войны. 
Сотрудник журнала «Наши достижения», газеты «Комсомольская правда». Член 
СП СССР. 

299. Воробьев П. Я. Красные ручьи : роман. – Калининград : Калинингр. 
книж. изд-во, 1958. – 176 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Г. Маркову. Вам, дорогой Георгий, и Агнии на добрую память об 
Иркутске, где мои литературные следики не без пользы выходили 
на Вашу большую дорогу. Посылаю свой скромный труд «Красные 
ручьи» от чистого сердца, б/ рабочий авиазавода. Иркутск II. 
15 феврал[я] 1959 г. П. Воробьев». 

В–6572 

300. Воробьев П. Я. Околоморье мое : повесть. – Калининград : Кали-
нингр. книж. изд-во, 1971. – 144 с. : ил. ; 17,2 см. 
На титульном листе:  

«Дорогие А.А. и Г.М. С благодарностью за внимание к ветеранам 
примите мой скромный труд с растущим чувством уважения. 
П. Воробьев. 4/VII.71 г.». 

В–7817 

301. Воробьев П. Я. Полюбил парнишка революцию : повесть. – Калинин-
град : Калинингр. книж. изд-во, 1967. – 112 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Москва, Кремль. Президиуму 4 съезда писателей. Тов[арищу] Марко-
ву Г.М. Дорогой Георгий Маковеич! (sic!) Разрешите в Вашем лице 
приветствовать писателей с праздником, с нагрождением (sic!). 
Я счастлив тем, что из немногих писателей – участников баррикад 
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Великого Октября еще жив, творчески работаю… В день открытия 
нашего съезда у меня и своя радость: вышла в свет моя новая повесть 
«Полюбил парнишка революцию». Со скромным трудом и искренним 
приветом, в память об Иркутске. П. Воробьев. 22/V.1967. г. Калинин-
град (обл.)». 

В–6575  
 

ВОРОНИН ПЕТР ИВАНОВИЧ (1924–1974) – писатель, журналист. Участник Великой 
Отечественной войны. Окончил Хабаровский государственный педагогический инсти-
тут. Работал в журнале «Сибирские огни». Член СП СССР. 

302. Воронин П. И. В дальней стороне : роман. – Новосибирск : Новосиб. 
книж. изд-во, 1953. – 408 с. : ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу с глубоким уважением. П. Ворон[ин]». 
В–6573 
 

ВОРОНИН СЕРГЕЙ АЛЕКСЕЕВИЧ (1913–2002) – прозаик, журналист. Главный редактор 
журнала «Нева» (1957–1964). 

303. Воронин С. А. Выстрел на берегу : повести и рассказы. – Л. : Совет-
ский писатель, 1986. – 448 с. : [1] л. портр. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу! С пожеланием всего самого доброго в жизни! 
С. Воронин. 10/Х-87 г.».  

В–7790 

304. Воронин С. А. Дом на бугре : повесть и рассказы. – Л. : Советский 
писатель, 1972. – 240 с. : портр. ; 17,2 см. 
На титульном листе поверх заглавия:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Буду рад, если и эта книга Вам пока-
жется интересной. Сердечно! С. Воронин. 5/VI.72 г.». 

В–7791 

305. Воронин С. А. История одной поездки : рассказы. – Л. : Лениздат, 
1970. – 320 с. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Сердечное спасибо за внимание к моей 
работе! Желаю Вам всего самого лучшего! С. Воронин. 20/I-72 г.». 

В–7792 

306. Воронин С. А. На своей земле. Ненужная слава. Всего дороже : рас-
сказы. – Л. : Лениздат, 1958. – 512 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу! С глубоким уважением, на добрую жизнь. 
С. Воронин. 25/VII.58 г.». 

В–6571 
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307. Воронин С. А. Роман без любви : рассказы. – Л. : Советский писатель, 
1968. – 252 с. : портр. на суперобл. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу! С неизменным уважением и благо-
дарностью за внимание к моему творчеству! С праздником! С. Во-
ронин. 7/XI-71 г.». 

В–7794 

ВОРОНКОВ КОНСТАНТИН ВАСИЛЬЕВИЧ (1911–1984) – прозаик, драматург, секретарь 
правления СП СCСР. 

308. Воронкова Л. Ф., Воронков К. В. Рожок зовет богатыря : повесть. – 
М. : Детгиз, 1957. – 232 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе внизу:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу – замечательному человеку, писате-
лю, коммунисту. Примите эту книгу вместе с большой к Вам любо-
вью и глубоким уважением. К. Воронков. 5.IX.57 г.». 

В–6561 
 

ВОРОНОВ НИКОЛАЙ ПАВЛОВИЧ (1926–2014) – прозаик, поэт, публицист. Окончил 
Литературный институт им. Горького. Академик Академии литературы. Главный редак-
тор журнала «Вестник Российской литературы». Член СП СССР и СП России 

309. Воронов Н. П. Юность в Железнодольске : роман. – М. : Советский 
писатель, 1972. – 432 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Большому русскому писателю Георгию Мокеевичу Маркову глубоко 
благодарный – Н. Воро[нов]. Москва, 10 апреля 1979 г.». 

В–6559 

310. Воронов Н. П. Сам : роман-фантазия. – М. : Советский писатель, 
1988. – 480 с. : [1] л. портр. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Если созидание не отличается от разрушения – как уцелеть чело-
веческим надеждам? Н. Воро[нов]». 

На титульном листе вверху:  
«Георгию Маркову. Н[иколай] В[оронов]».  

В нижней части титульного листа:  
«Не однажды в прежние годы Вы оберегли меня от лиха-напастия, 
и если мне удалось что-то серьёзное, то в этом, конечно же, ото-
звалась Ваша спасительная помощь большого писателя, истинного 
руководителя. Переделкино, 7 мая [19]89 г.». 

В–6560 
 

ВОРОНОВ ЮРИЙ ПЕТРОВИЧ (1929–1993) – поэт, журналист. Окончил ЛГУ. Главный 
редактор газеты «Комсомольская правда» (1959–1965), «Литературной газеты» (1988–
1990). Секретарь правления СП СССР. 
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311. Воронов Ю. П. Белые ночи : стихи. – М. : Правда, 1987. – 32 с. ; 
16,5 см. – (Библиотека «Огонёк». № 18). 
На титульном листе:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу – с пожеланиями доб-
рого отдыха, хорошей погоды и с большой сердечностью. Ю. Во-
рон[ов]. 24.07.87. Барвиха». 

В–7795 

312. Воронов Ю. П. Блокада : книга стихов / вступ. ст. Н. Тихонова. – М. : 
Молодая гвардия, 1982. – 96 с. : ил. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу – с давним искренним 
уважением и большой сердечностью. Ю. Ворон[ов]. 19.01.83». 

В–7818 

313. Воронов Ю. П. Весы : книга стихов. – М. : Советский писатель, 
1986. – 183 с. : ил., [1] л. портр. ; 17,2 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с большим уважением и 
добрыми пожеланиями во всём. Ю. Ворон[ов]. 27.04.87». 

В–7819 

314. Воронов Ю. П. Память : стихи о блокаде. – Л. : Лениздат, 1971. – 
108 с. : ил., портр. ; 14 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с давним уважением и лучшими но-
вогодними пожеланиями. Сердечно – Ю. Воронов. 24.12.71». 

В–7793 
 

ВОРОНЦОВ ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВИЧ (1906–1980) – литературовед, партийный дея-
тель. Редактор газеты «Орджоникидзевская правда». Помощник М. А. Суслова.  

315. Воронцов В. В. Служение музам : афоризмы, изречения, высказывания 
отечественных и зарубежных авторов о литературе и искусстве / вступ. ст. 
С. В. Михалкова. – М. : Современник, 1976. – 214 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с неизменной симпатией. Вл. Во-
ронц[ов]. 25 февраля 1977». 

В–6576 
 

ВОСКОБОЙНИКОВ МИХАИЛ ГРИГОРЬЕВИЧ (1912–1979) – этнограф, фольклорист. 
Доктор филологических наук, профессор Ленинградского педагогического института 
им. Герцена. Член СП СССР. Заслуженный деятель науки РСФСР (1972). 

316. Фольклор эвенков Бурятии / сост., вступ. ст. и примеч. М. Г. Воско-
бойникова. – Улан-Удэ : Бурят. книж. изд-во, 1958. – 188 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  
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«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову от коренного сибиря-
ка-ленинградца М. Г. Воскобойникова». 

В–7548 
 

ВОСКРЕСЕНСКАЯ (РЫБКИНА) ЗОЯ ИВАНОВНА (1907–1992) – прозаик. Начальник 
отделения в аппарате внешней разведки. Член СП СССР. 

317. Воскресенская З. И. Сквозь ледяную мглу. Встреча. Утро : рассказы. – 
М. : Детская литература, 1969. – 432 с. : ил. ; 22,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с сердечной признательностью и 
уважением. З. Воскресенская. I-1970. Москва». 

В–6562 

318. Воскресенская З. И. Повести и рассказы о Ленине. – М. : Детская ли-
тература, 1980. – 493 с. : ил. ; 21,5 см. – (Библиотечная серия). 
На форзаце:  

«23.12.80. Глубокоуважаемому товарищу Георгию Мокеевичу Мар-
кову. Спасибо за Ваш высокий пример служения Родине, делу вос-
питания молодого поколения, за Вашу неустанную заботу о разви-
тии советской литературы, Ваше доброе внимание к писателям. 
Счастливого Нового года! Ваша З. Воскресенская». 

В–6563 
 

ВЫСОЦКИЙ СЕМЁН ВЛАДИМИРОВИЧ (Вольфович) (1916–1997) – военный связист, 
ветеран Великой Отечественной войны, полковник. Отец поэта, актера, автора и ис-
полнителя песен Владимира Семеновича Высоцкого (1938–1980).  

319. Высоцкий В. С. Четыре четверти пути : сб. / сост. А. Е. Крылов. – М. : 
Физкультура и спорт, 1988. – 286 с. : [16] л. ил., портр. на обл. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. В память о нашем Володе! С глубо-
ким уважением! С.В. Высоцкий. 22 декабря 1987 года».  

В–6578 
 

ВЫШЕСЛАВСКИЙ ЛЕОНИД НИКОЛАЕВИЧ (1914–2002) – поэт, литературовед, пере-
водчик, педагог. Окончил Киевский государственный университет. Участник Великой 
Отечественной войны, военный корреспондент. С 1948 г. – главный редактор альмана-
ха «Советская Украина» (с 1963 г. – журнал «Радуга»). Член СП СССР. 

320. Вышеславский Л. Н. За голубым кордоном тишины : стихи. – М. : Со-
ветский писатель, 1979. – 128 с. : ил., [1] л. портр. ; 16,5 см. 
На странице перед титульным листом, вверху над портретом:  

«19.VIII.79»,  
внизу под портретом:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! От души приветствую Вас этой новой 
книгой и желаю Вам только добра. Ваш Леонид Вышеславский». 

В–7796  
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321. Вышеславский Л. Н. Избранное : стихотворения и поэмы / вступ. ст. 
Н. Ушакова. – М. : Художественная литература, 1983. – 382 с. : [1] л. 
портр. ; 20,5 см. 
На обороте правой части форзаца:  

«Георгию Мокеевичу Маркову в знак глубочайшей любви к его Слову, ува-
жения и признательности. Всегда Ваш Леонид Вышеславский. 19.V.83». 

В–6579 

322. Вышеславский Л. Н. Наизусть : воспоминания. – М. : Советский пи-
сатель, 1989. – 240 с. : портр. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Дорогая Ольга Георгиевна! Благодар-
ный мемуарист от души приветствует Вас в светлый День Побе-
ды-89. Леонид Вышеславский». 

В–7797 

323. Вышеславский Л. Н. Сковородиновский круг : стихи. – Киев : Мо-
лодь, 1980. – 72 с. : ил., портр. ; 16,5 см. 
В библиотеке 2 экземпляра: 
1. На страницк перед титульным листом, вверху над портретом:  

«Канун 1981-го года»,  
внизу под портретом:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Сердечно поздравляю Вас с наступаю-
щим Новым Годом и приглашаю Вас, сибиряка, в свой украинский 
Круг! Леонид Вышеславский». 

В–7798 
2. На странице перед титульным листом, вверху над портретом:  

«5.Х.80»,  
внизу под портретом:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – человеку светлого – Сковородинов-
ского! – Круга. Леонид Вышеславский». 

В–7799 
324. Вышеславский Л. Н. Снежная весна : книга стихов. – Киев : Радянсь-
кий письменник, 1981. – 128 с. : ил. ; 17,2 см. 
На странице перед титульным листом:  

«Родному Георгию Мокеевичу на добрую память и добро. Леонид 
Вышеславский. 19.VI.81». 

В–7801 

325. Куприянов И. Т. Леонид Вышеславский : очерк жизни и творчества. – 
Киев : Радянський письменник, 1984. – 200 с. : [2] л. ил., [1] л. портр.; 17,2 см. 
На титульном листе:  

«Родному Георгию Мокеевичу Маркову от главного персонажа сего 
жития – на добрую память, с неизменной любовью. Леонид Выше-
славский. 9 сент. 84, воскресенье, Переделкино». 

В–7953 
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ВЯТКИН РУДОЛЬФ ВСЕВОЛОДОВИЧ (1910–1995) – китаевед, востоковед, переводчик. 
Окончил Дальневосточный государственный университет, кандидат исторических наук. 
Заместитель директора Института китаеведения АН СССР. 

326. Сыма Цянь. Исторические записки («Ши цзи») : [в 2 т.] / Академия 
наук СССР, Ин-т востоковедения ; пер. с кит. и коммент. Р. Вяткина и 
В. Таскина. – М. : Наука, 1972–1975.  
Т. 1 / вступ. ст. М. Крюкова. – 440 с. ; 22 см. – (Памятники письменности 
Востока ; Т. XXXII, ч. 1). 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию с самыми дружескими чувствами и в подтвер-
ждение того, что мы – комсомольцы 30-х – не напрасно шагаем по 
земле. Рудольф». 

В–7463 

Т. 2. – 579 с. ; 22 см. – (Памятники письменности Востока ; Т. XXXII, ч. 2). 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу – недолгому соратнику тех далеких 
Новосибирских дней, на добрую память. Рудольф. II.1976». 

В–7462 
 

ГАВРИЛЕНКО ПЕТР ПЕТРОВИЧ – журналист. С 1942 года поддерживал дружеские от-
ношения с М. А. Шолоховым.  

327. Гавриленко П. П. Михаил Шолохов – наш современник. – Алма-Ата : 
Жазушы, 1982. – 192 с. : [8] л. ил. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. Примите скромную книгу о Вашем ве-
ликом друге, с уважением, Петр Гавриленко. 17 мая 1983. Полтава». 

В книгу вложено печатное письмо с личным автографом Гавриленко: 
«Первому Секретарю Правления Союза писателей СССР тов. Мар-
кову Г.М.  
Глубокоуважаемый Георгий Мокеевич! Посылаю Вам свою книгу 
«Михаил Шолохов – наш современник». В ней мне хотелось расска-
зать читателю о Михаиле Александровиче не только как о великом 
писателе, но и как о редкой души человеке, сочетающем в себе вели-
кий писательский дар и редкую отзывчивость к людям, готовность 
всегда помочь им.  
К сожалению, книгу при издании «общипали», и не только в объем-
ном отношении: из нее «выпали» некоторые места, характеризу-
ющие Шолохова – коммуниста, общественно-политического дея-
теля, человека с большой буквы.  
За сорок лет близкого знакомства с Михаилом Александровичем 
мне довелось узнать много из жизни и деятельности писателя, в 
том числе и такого, о чем другие не знают. Мне идет 85-ый год. 
Времени в будущем мало. И Михаил Александрович уже на склоне 
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лет. Хотелось бы, чтобы современники и потомки наши шире 
узнали о великом мастере русского слова. Но по ряду причин опубли-
ковать об этом правдивую книгу без активной поддержки настоя-
щих друзей М.А. Шолохова, одним из которых являетесь Вы, – про-
сто невозможно, что и заставило меня обратиться к Вам с глубо-
кой просьбой: если находите мою мысль заслуживающей внимания, 
поддержите, помогите издать до юбилея 80-летия Михаила Алек-
сандровича новую книгу о нем – шире и глубже рассказывающую о 
великом Шолохове, чем об этом говорится в присланной мной Вам 
книге, которая к тому же почти не вышла за пределы Казахстана. 
Я с Вами неоднократно встречался в Вёшенской – и на юбилейных 
торжествах, и в доме Михаила Александровича, но там не решался 
беспокоить Вас, и Вы, конечно, меня не помните. Если сочтете 
нужным принять меня в Москве в июне-июле 1983 года, буду ис-
кренне благодарен. Примите извинение за беспокойство. С глубоким 
уважением, Петр Гавриленко. Журналист, член КПСС с 1943 г., 
персональный пенсионер респуб. значения.  
314034 – Полтава, Хорольский пер. 4, кв. 8, тел. 4-13-52». 

Приписано от руки:  
«17 июня 1983 г. P.S. Извините за неприглядное письмо – машинка 
не в порядке. П. Г.». 

В–6580 
 

ГАВРУТТО ПОРФИРИЙ ПОРФИРЬЕВИЧ (1913–?) – писатель. Участник Великой Отеч-
кственной войны. Окончил Литературный институт им. Горького. 

328. Гаврутто П. П. На берегу Днепра : повесть. – М. : Воениздат, 1959. – 
180 с. : ил., [1] л. ил. ; 20,7 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубочайшим уважением 
от автора. 15.V.59. П. Гаврут[то]». 

В–6581 
 

ГАГУА ХУТА (Хухути) ЛАВРЕНТЬЕВИЧ (р. 1935) – грузинский поэт. Окончил Высшие 
литературные курсы. Член СП СССР. 

329. Гагуа Х. Л. Прозрачные крылья : стихи : пер. с грузин. – Тбилиси : 
Мерани, 1980. – 224 с. : ил. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Многоуважаемый Георгий Мокеевич! Спасибо Вам за доброту и 
чуткое внимание[,] с наилучшими пожеланиями, искренне Ваш, 
Х. Гагуа. 16.2.1981». 

В–6582 
 

ГАЙ АНАТОЛИЙ (Плешков Александр Антонович) (1907–1975) – поэт, публицист, кри-
тик. Сотрудник литературного объединения Владивостока, ответственный Секретарь 
редакции журнала «На рубеже» («Дальний Восток»). Работал в секретариате СП СССР. 
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ЛУНИНА Е. (?) 
330. Гай А. А. Петр Комаров : очерки жизни и творчества. – Хабаровск : 
Хабар. книж. изд-во, 1956. – 176 с. : ил., [1] л. портр. ; 21 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением. Ал. Гай. 
Москва, 10/XII.56». 

В–6583 

331. Гай А. А. Солнечные будни : стихи / сост. Е. Б. Лунина. – М. : Совет-
ский писатель, 1978. – 176 с. : ил., портр. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Пусть эта книга напомнит Вам о прекрасном человеке и забытом 
большом поэте. Е. Лунина». 

В–7803 
 

ГАЙДАЕНКО ИВАН ПЕТРОВИЧ (1914–1994) – писатель, публицист, журналист, обще-
ственный деятель. Окончил Одесское мореходное училище. Участник Великой Отече-
ственной войны.  

332. Гайдаенко И. П. Санта–Мария : роман / вступ. ст. И. Рядченко. – Киев : 
Днiпро, 1970. – 416 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Уважаемым Агнии Александровне, Екатерине и Георгию Мокееви-
чу с пожеланием большого счастья в море житейском от всего 
сердца. 6/VII-72 г. И. Гайдаенко». 

В–6584 

333. Гайдаенко И. П. Сочинения : в 2 т. – Киев : Днiпро, 1974. 
Т. 1 / вступ. ст. А. Дьяченко. – 792 с. : портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову, Агнии Алексан-
дровне, Екатерине Георгиевне и всему дому Марковых – мой скром-
ный труд – в качестве моего личного приза за Масштабные, велико-
лепные выступления на VII съезде писателей Украины. Искренне 
И. Гайдаенко. 15/VI.76 г., г. Киев». 

В–7692 

Т. 2. – 720 с. ; 20,7 см. 
В–7691 
 

ГАЙДАЙ АЛЕКСАНДР ИОВИЧ (1919–1994) – поэт, журналист. Участник Великой Оте-
чественной войны, военный корреспондент. Работал в газете «Восточно-Сибирская 
правда», собственный корреспондент ТАСС по Иркутской области. Заслуженный ра-
ботник культуры России. 

334. Солдаты Победы : воспоминания, письма, документы / сост. 
А. И. Гайдай, И. И. Кузнецов. – Иркутск : Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1980. – 
352 с. : ил. ; 20,5 см. 
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На форзаце:  
«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову в память о военной поре. 
От одного из составителей этого сборника. А. Гайдай. 15 декабря 
1980 г., г. Иркутск». 

В–7432 
 

ГАЛИН (Рогалин) БОРИС АБРАМОВИЧ (1904–1983) – писатель, журналист. Участник 
Великой Отечественной войны, фронтовой корреспондент газеты «Красная звезда». 

335. Галин Б. А. Всегда за мечтой. Годы тридцатые – шестидесятые : очер-
ки. – М. : Советский писатель, 1964. – 488 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову. Сибиряку – москвичу, славному человеку, отличному 
писателю – с глубоким уважением и любовью. Б. Галин. 10/X-64 г.». 

В–6585 
 

ГАЛЧЕНКО ИННОКЕНТИЙ ИВАНОВИЧ (1902–?) – писатель, геолог. 

336. Галченко И. И. Геологи идут на Север : записки поисковика-разведчика. – 
Магадан : Магадан. книж. изд-во, 1957. – 244 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дарагому (sic!) Георгию Макеевичу (sic!) Маркову, первому редак-
тору моей книги, написанной без отрыва от производства, на па-
мять от автора И. Галченко, село Хандыга, Якутия. 5 мая 1972 г.».  

В–6586 
 

ГАЛЬПЕРИН ЮРИЙ МАНУИЛОВИЧ (1918–2000) – прозаик, журналист. Окончил Эн-
гельсское военно-авиационное училище. Участник Великой Отечественной войны. Ве-
дущий радиопередачи «Литературные вечера». Член СП СССР. 

337. Гальперин Ю. М. Литературные вечера. – М. : Искусство, 1974. – 
168 с. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением и признательностью. 
Ю. Гальперин. 6/XI.74».  

В–6587 

338. Гальперин Ю. М. Ошибки не было. – М. : Советская Россия, 1969. – 
224 с. : ил., портр. ; 17,2 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, с уважением, автор. Ю. Гальперин. 
4/III-78 г.». 

В–7804 

339. Гальперин Ю. М. Человек с микрофоном. – М. : Искусство, 1971. – 
270 с. : ил., [8] л. ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  
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«Георгию Мокеевичу Маркову в память о встречах на «Литератур-
ных вечерах», с уважением, Ю. Гальперин, апрель 72 г.». 

В–6588 
 

ГАМЗАТОВ РАСУЛ ГАМЗАТОВИЧ (1923–2003) – аварский поэт, прозаик, публицист, 
общественный деятель. Народный поэт Дагестанской АССР. Окончил Литературный 
институт им. Горького. Председатель правления СП Дагестанской АССР. Герой Социа-
листического Труда (1974), лауреат Сталинской (1952) и Ленинской (1963) премий. 

340. Гамзатов Р. Г. Берегите друзей : стихи : пер. с аварск. – М. : Совре-
менник, 1972. – 320 с. : ил., портр. ; 17,2 см. – (Библиотека поэзии «Рос-
сия») + Прилож. грампластинка. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – с признательностью 
и добрыми Дагестанскими пожеланиями. Расул Гамзатов. 
12.XI.197[2]». 

В–7807 

341. Гамзатов Р. Г. Избранное : в 2 т. : стихотворения и поэмы 1943–1963 : 
пер. с аварск. – М. : Художественная литература, 1964. 
Т. 1 / пер. Н. Гребнева, Я. Козловского ; вступ. ст. С. Маршака. – 392 с. : 
[1] л. портр. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) – с верной и с неизменной Даге-
станской любовью. Расул Гамзатов. 1965». 

В–7805 

Т. 2. – 312 с. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Расул Гамзатов. 1965». 
В–7806 

342. Гамзатов Р. Г. Мой Дагестан / пер. с аварск. Вл. Солоухина. – Кн. 1, 2. – 
М. : Молодая гвардия, 1972. – 424 с. : ил., портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – испытанному проза-
ику Сибири от начинающегося прозаика Дагестана – с глубоким 
уважением. Расул Гамзатов. 13.XI-82». 

В–7710 

343. Гамзатов Р. Г. Четки лет : лирика : пер. с аварск. – М. : Художествен-
ная литература, 1986. – 400 с. : ил. ; 16,5 см. – (Классики и современники : 
поэтическая библиотека). 
На титульном листе:  

«Моему дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – с глубоким 
уважением и с благодарностью. Расул Гамзатов. 2.II-1987». 

В–7808 
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ГАНИЧЕВ ВАЛЕРИЙ НИКОЛАЕВИЧ (1933–2018) – прозаик, журналист. Окончил Киев-
ский государственный университет, доктор исторических наук. Главный редактор газе-
ты «Комсомольская правда» (1978–1980), журнала «Роман-газета» (1981–2001). Предсе-
датель СП России. Заслуженный работник культуры РСФСР (1988). 

344. Ганичев В. Н. У огня… / вступ. ст. Е. Исаева. – М. : Молодая гвардия, 
1982. – 288 с. : ил. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу! С добрыми чувствами и благодарностью. 
В. Ганич[ев]. 10/XII». 

В–7809 
 
ГАРНАКЕРЬЯН АШОТ ГЕОРГИЕВИЧ (1907–1977) – поэт. Окончил Ростовский-на-Дону 
государственный педагогический институт. Член СП СССР.  

345. Гарнакерьян А. Г. Встречи : стихи. – М. : Правда, 1957. – 32 с. ; 
16,5 см. – (Библиотека «Огонёк». № 52). 
На обложке:  

«Георгию Маркову. С любовью. 14 января 1958. А. Гарнакерья[н]». 
В–7810 

 
ГАРТУНГ Л. А. – см. Асеева Л. П. 
 
ГАТОВ АЛЕКСАНДР БОРИСОВИЧ (1899–1972) – поэт, переводчик, литературовед. 
Окончил Харьковский институт народного хозяйства. Работал в редакции журнала 
«Огонёк». 

346. Гатов А. Б. Высокий берег : стихи. – М. : Советский писатель, 1956. – 
124 с. : ил. ; 16,8 см. 
На форзаце:  

«Талантливому и душевному Георгию Мокеевичу Маркову – Алек-
сандр Гатов. 2 февр., 1959. Москва». 

В–7812 

347. Гатов А. Б. Есть милая страна : избранные стихи. – М. : Советский 
писатель, 1960. – 192 с. : ил., [1] л. портр. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – спасибо за то, что Вы по-
могли рождению этой книги. Александр Гатов. 3 февраля 1961. 
Москва». 

В–7813 
 

ГЕЙ НИКОЛАЙ КОНСТАНТИНОВИЧ (р. 1923) – литературовед. Окончил МГУ, доктор 
филолологических наук. Член СП СССР. Член Пушкинской комиссии ИМЛИ РАН. 
МЯСНИКОВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ (1913–1982) – литературовед. Главный редактор 
Гослитиздата. Заведующий отделением литературы и искусства журнала «Большевик» 
(«Коммунист»), член редколлегии журнала «Вопросы литературы». 
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ЭЛЬСБЕРГ (ШАПИРШТЕЙН) ЯКОВ ЕФИМОВИЧ (1901–1976) – литературовед, критик. 
Окончил МГУ, доктор филологических наук. Активный деятель РАПП. Заведующий сек-
тором в ИМЛИ АН СССР. 
ПАЛИЕВСКИЙ ПЕТР ВАСИЛЬЕВИЧ (1932–2019) – критик, литературовед. Окончил 
МГУ, доктор филологических наук. Член СП СССР.  
ЛЕВИНСКАЯ (?) 
ПОДГАЕВСКАЯ И. (?) 

348. Актуальные проблемы социалистического реализма : сб. ст. / редкол. 
Н. К. Гей [и др.]. – М. : Советский писатель, 1969. – 552 с. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову. Мясников, 
Н. Гей, Эльсберг». 

В–6397 

349. Контекст – 1973 : литературно-теоретические исследования / Академия 
наук СССР, Ин-т мировой лит. им. А.М. Горького ; редкол. А. Мясников, 
П. Палиевский, Я. Эльсберг. – М. : Наука, 1974. – 416 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову от редколлегии. 
9.IX.74».  

Внизу подписи: 
«Мясник[ов], Эльсб[ерг], Палиевск[ий]». 

В–6827 

350. Контекст – 1974 : литературно-теоретические исследования / Академия 
наук СССР, Ин-т мировой лит. им. А. М. Горького ; редкол. Н. Гей, 
А. Мясников, Я. Эльсберг. – М. : Наука, 1975. – 360 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову от редколлегии. 
3.Х.75».  

Внизу подписи:  
«Мясник[ов], Палиев[ский], Эльсберг, Н. Гей». 

В–6826 

351. Типология стилевого развития нового времени / Академия наук СССР, 
Ин-т мировой лит. им. Горького ; редкол. Н. Гей, А. Мясников и др. – М. : 
Наука, 1976. – 504 с. ; 22 см. – (Теория литературных стилей). 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову от редкол-
легии. Мясник[ов], Н. Гей, И. Подгаевская, Пали[евский], 
Лев[инская]. 26.VIII.76». 

В–7495 

352. Эльсберг Я. Е. Ленинское наследие, жизнь и литература. – М. : Худо-
жественная литература, 1969. – 256 с. : 1 л. портр. ; 17 см. 
На форзаце:  
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«Георгию Мокеевичу Маркову, с глубоким уважением, Эльсберг. 
29.7.69». 

В–8263 

353. Эльсберг Я. Е. Ленинское наследие и новый человек в литературе. – 
М. : Знание, 1965. – 32 с. ; 21,4 см. – (Новое в жизни, науке, технике. Се-
рия «Литература и искусство». № 17). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением от автора. 
4.10.65». 

В–7685 

354. Эльсберг Я. Е. Советская литература и развитие социалистической 
культуры. – М. : Знание, 1975. – 64 с. ; 19,8 см. – (Новое в жизни, науке, 
технике. Серия «Литература». № 4). 
На титульном листе:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову. Эльсбе[рг]. 18/2.75». 
В–7686 

355. Литература в изменяющемся мире : актуальные проблемы современ-
ной идейно-эстетической борьбы / Ин-т мировой лит. ; редкол. П. Бала-
шов, Р. Вейсбах, Я. Эльсберг. – М. : Художественная литература, 1975. – 
464 с. ; 21 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением от одного из 
авторов и редакторов этой книги. Эльсбе[рг]. 18/2.75». 

В–6925 
 

ГЕЙДЕКО ВАЛЕРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ (1940–1979) – писатель, критик, литературовед. Окончил 
Литературный институт им. Горького. Заместитель редактора журнала «Дружба народов». 

356. Гейдеко В. А. А. Чехов и Ив. Бунин. – М. : Советский писатель, 
1976. – 376 с. : портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением, добрыми 
пожеланиями. В. Гейдеко. 16/VIII-76». 

В–6589 
 

ГЕН ТЕВЬЕ ГРИГОРЬЕВИЧ (1912–2003) – еврейский писатель. Окончил индустриаль-
ный техникум. Член редколлегии еврейского журнала «Советиш Геймланд». 

357. Ген Т. Г. Скромные люди : повести и рассказы : авториз. пер. с евр. – 
М. : Советский писатель, 1962. – 344 с. : ил. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! В военные годы, после ранения, мне до-
велось жить на Васюгане. Теперь я с большим интересом и истин-
ным наслаждением прочитал 1-ю часть Вашего романа «Отец и 
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сын», где великолепно описан этот далекий суровый край. С боль-
шой радостью преподношу Вам мой скромный подарок в знак глубо-
кого уважения. С наилучшими пожеланиями дальнейших больших 
творческих успехов – Т. Ген. 20/III-1963 г.». 

В–7814 
 

ГЕРМАН АННА ИВАНОВНА (1903–1982) – прозаик. Сотрудник театра «Красный фа-
кел» (г. Новосибирск). 

358. Герман А. И. Богатство старого Левченко : рассказы и очерки. – Но-
восибирск : Новосиб. книж. изд-во, 1951. – 144 с. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому земляку Георгию Мокеевичу Маркову – с уважением, ав-
тор. 8/XI-51 г». 

В–7820 
 

ГЕТТУЕВ МАКСИМ (МагомеТ) ИСМАИЛОВИЧ (1916–1985) – поэт. Участник Великой 
Отечественной войны. Народный поэт Кабардино-Балкарии. Председатель Президиума 
Верховного Совета Кабардино-Балкарской АССР. 

359. Геттуев М. И. Лирика : стихи и поэма : пер. с балкар. – М. : Советская 
Россия, 1976. – 160 с. : ил. ; 16 см. 
В библиотеке 2 экземпляра с надписями: 
1. На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. Просто на добрую память. М. Гет-
туев. 76». 

В–7821 

2. На титульном листе:  
«Г.М. Маркову. Простора и удач! М. Геттуев. 76». 

В–7822 
 

ГИДАШ АНТАЛ (1899–1980) – венгерский писатель, мемуарист. Член редколлегии 
журнала «Вестник иностранной литературы» и венгерского журнала «Шарло эш кала-
пач» (Sarló és kalapács). 

360. Гидаш А. Улица Жасмина : стихи / пер. с венг. ; под ред. Н. Тихонова ; 
вступ. ст. Б. Слуцкого. – М. : Иностранная литераура, 1963. – 212 с. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Маркову Георгию на добрую-добрую память. 5/I-1966 
[неразб.]». 

В–7824 
 

ГИЛЛЕР ВИЛЬЯМ ЕФИМОВИЧ (1909–1981) – писатель, хирург, полковник. Участник 
Великой Отечественной войны, начальник госпиталя. Главный врач поликлиники 
Литфонда. Член СП СССР. 

361. Гиллер В. Е. И снова в бой… : документальная повесть. – М. : Совет-
ский писатель, 1967. – 456 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
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На титульном листе:  
«Уважаемым Агнии Александровне и Георгию Макеевичу (sic!) Мар-
ковым с дружеским пожеланием. Гил[лер]. 6/V.68». 

В–6609 
 

ГИМПЕЛЬ СВЕТЛАНА ИСААКОВНА (1937–2011) – филолог, преподаватель, профессор 
Новосибирского государственного университета.  
КУКЛИНА ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА (р. 1928) – филолог, литературовед в Институте 
филологии СО РАН, кандидат филолологических наук. 
КУРДИНА Н. Н. (?) 
РОМОДАНОВСКАЯ ЕЛЕНА КОНСТАНТИНОВНА (1937–2013) – литературовед, член-
корреспондент РАН. Возглавляла литературоведческое направление Института филоло-
гии СО РАН. 

362. Русская литература Сибири : библиогр. указатель : в 2 ч. / Академия 
наук СССР, Сибирское отделение ; сост. Д. Маслов, В. Кензина, 
А. Скаллер ; отв. ред. Ю. С. Постнов. – Новосибирск : Наука. Сибирское 
отделение, 1976–1977. 
Ч. 1 : XVII в. – 1970 г. – 552 с. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением от 
литературоведов Сибири. 30.VIII.79 г., Академгородок, Новосибирск. 
Е. Куклина, С. Гимпель, Н. Курдина, Ромодановская». 

В–7306 

Ч. 2 : 1917–1970 гг. – 576 с. ; 20,7 см. 
В–7305 
 

ГИНЗБУРГ ЛЕВ ВЛАДИМИРОВИЧ (1921–1980) – публицист, переводчик, литературный 
критик. Окончил МГУ. Участник Великой Отчественной войны. Член СП СССР, предсе-
датель секции переводчиков Московского отделения СП СССР. 

363. Гинзбург Л. В. Бездна : повествование, основанное на документах. – 
М. : Советский писатель, 1966. – 224 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – замечательному писателю, комму-
нисту и человеку с искренней благодарностью и любовью от авто-
ра. Л. Гинзбу[рг]. 20 августа 1966». 

В–7711 

364. Гинзбург Л. В. Дудка Крысолова : заметки писателя 1956–1959. – М. : 
Советский писатель, 1960. – 224 с. : ил. ; 16,7 см. 
На обложке:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, с кем вместе были в ГДР – 
на «переднем крае», – в знак искреннего уважения. Л. Гинзбург. 
15/XII.1960 г.». 

В–7825 
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365. Немецкая поэзия XVII века : в переводах Льва Гинзбурга / пер. с нем., 
сост. и предисл. Л. Гинзбурга. – М. : Художественная литература, 1976. – 
208 с. : ил. ; 17,2 см. 
На авантитуле:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с горячими по-
здравлениями и нежной, давней любовью. Л. Гинзб[ург]. 22.IV.1976». 

В–8043 

366. Рейнеке-лис : поэма XV века / пер. с нем. и вступ. ст. Л. Гинзбурга. – 
М. : Художественная литература, 1978. – 272 с. : ил. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу, как всегда, с 
благодарной любовью. Л. Гинзб[ург]. 4.III.78 г.». 

В–8091 
 

ГЛОЗУС МИХАИЛ ЮРЬЕВИЧ (1907–1982) – писатель. Окончил Московский редакци-
онно-издательский институт. Участник Великой отечественной войны. Главный редак-
тор Красноярского краевого книжного издательства (1953). 

367. Глозус М. Ю. Последний удар : роман. – Красноярск : Краснояр. 
книж. изд-во, 1961. – 448 с. : ил., [1] л. ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову, А.А. Кузнецовой. Хорошим, чутким людям, дорогим си-
бирякам в знак сердечного, искреннего уважения. М. Глозус. 24/VII-61».  

В–6590 
 

ГЛУЩЕНКО ВАЛЕНТИН ФЁДОРОВИЧ (1922–1976) – прозаик, поэт, журналист. Окон-
чил МГУ.  

368. Глущенко В. Ф. Повести / вступ. ст. М. Прилежаевой. – М. : Детская 
литература, 1972. – 384 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Агние (sic!) Александровне Кузнецовой и Георгию Мокеевичу Мар-
кову – с самым искренним уважением! – 6-11-1972 г. В. Глущенко».  

В–6591 
 

ГОЛОВАНОВ ЯРОСЛАВ КИРИЛЛОВИЧ (1932–2003) – писатель-фантаст, журналист, 
публицист. Окончил МВТУ им. Баумана. Член СП СССР, академик Российской академии 
космонавтики им. Циолковского. Заслуженный работник культуры РСФСР (1982). 

369. Голованов Я. К. Дорога на космодром. Мечта, опыт, дело : науч.-
худож. лит. – М. : Детская литература, 1982. – 552 с. : ил., портр. на супер-
обл. ; 29 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с пожеланиями здоровья и счастья от 
автора. Я. Голованов. 11.10.82». 

В–8310  
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ГОЛОВНЯ ИРИНА ВАЛЕНТИНОВНА (1917–2008) – переводчик англо-американской 
прозы и драматургии. Специалист-театровед, кандидат филологических наук. 
ЯКОВЛЕВА (Бернер-Яковлева) НИНА ГЕРАСИМОВНА (1888–1967) – переводчик c 
французского, английского. 

370. Харди Ф. Трудный путь / пер. с англ. И. Головня, Н. Яковлева. – М. : 
Политиздат, 1964. – 256 с. : [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Агнии Александровне и Георгию Макеевичу (sic!) на память от пе-
реводчиков Н. Г. [Яковлева], И. В. [Головня]. 6.6.64». 

В–7585 
 

ГОЛУБЦОВ ВАДИМ СЕРГЕЕВИЧ – историк. Участник Великой Отечественной войны. 
Окончил МГУ, кандидат исторических наук.  

371. Голубцов В. С. Мемуары как источник по истории советского обще-
ства. – М. : Изд-во Моск. ун-та, 1970. – 115 с. ; 21,5 см. 
На титульном листе:  

«Уважаемым Агнии Александровне Кузнецовой и Георгию Мокеевичу 
Маркову с наилучшими пожеланиями. В. Голубцов. 22.VII.1985 г.».  

В–6593 

372. Голубцов В. С. Черная металлургия Урала в первые годы советской 
власти (1917–1923 гг.). – М. : Изд-во Моск. ун-та, 1975. – 231 с. : ил. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«Уважаемым Агнии Александровне Кузнецовой и Георгию Мокееви-
чу Маркову в память о совместной (sic!) отдыхе в «Соснах». 
22.VII.1985 г. В. Голубцов». 

В–6594 
 

ГОНЧАРЕНКО ГЕННАДИЙ ИВАНОВИЧ (1921–1988) – прозаик, мемуарист. Окончил 
Военную академию Генерального штаба РККА имени К. Е. Ворошилова. Участник Вели-
кой Отечественной войны. Член СП СССР. 

373. Гончаренко Г. И. Честь : роман. – М. : Молодая гвардия, 1957. – 344 с. : 
ил., [8] л. ил. ; 22,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. Честному русскому писателю с глу-
боким уважением, Генн[адий] Гонч[аренко]. 28 декабря 1957 г.».  

В–6597 
 

ГОНЧАРОВ ВИКТОР (Семен) МИХАЙЛОВИЧ (1920–2001) – поэт. Окончил Литератур-
ный институт им. Горького. Участник Великой Отечественной войны. Сотрудник редак-
ции «Литературной газеты». Член СП СССР.  

374. Гончаров В. М. Избранное : [стихи] / вступ. ст. В. Бакалдина. – Крас-
нодар : Краснодар. книж. изд-во, 1959. – 288 с. : [1] л. портр. ; 17,5 см. 
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На авантитуле:  
«Георгию Мокеевичу на все самое хорошее от души. В. Гончар[ов]. 
6/II-61».  

В–7826 
 

ГОНЧАРОВА ТАТЬЯНА АЛЕКСАНДРОВНА (1910–1983) – писательница, журналист. 
Окончила Ленинградский педагогический институт им. Герцена. Сотрудник газет 
«Большевистская смена», «Омская правда». Член СП СССР. 

375. Гончарова Т. А. Люди, которых мы любим. – Омск : Омское книж. 
изд-во, 1961. – 132 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  
«Друзьям далекой юности и нынешних дней Гоше и Аге от всего серд-
ца. Татьяна Гончарова. 17.XII.61 г. Омск».  
В–6598 

376. Гончарова Т. А. Осенняя песня. – Омск : Омское книж. изд-во, 1963. – 
38 с. : ил. ; 16,5 см. 
На обложке:  

«Гоше и Аге сердечно. Крохотную эту книжечку только что тис-
нули. Большую заканчиваю. Т. Гончаро[ва]. 7.VI.63 г. Омск». 

В–7827 

377. Баженова М. И. Труден ли этот путь? : странички из дневника / лит. 
обработка Т. Гончаровой. – Омск : Омское книж. изд-во, 1962. – 112 с. : 
ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Друзьям юности Гоше и Аге с самыми добрыми пожеланиями. 
Т. Гончарова. 22.IX.62 г.». 

В–6467 
 

ГОРБАЧЕВ НИКОЛАЙ АНДРЕЕВИЧ (1923–2000) – прозаик. Окончил Военную акаде-
мию Генерального штаба РККА имени К. Е. Ворошилова. Участник Великой Отече-
ственной войны. Заместитель главного редактора журналов «Москва», «Октябрь». 
Председатель Литературного фонда СП СССР. Член СП СССР. 

378. Горбачев Н. А. Битва : роман. – М. : Воениздат, 1979. – 430 с. : [7] л. 
ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. – (Советский военный роман). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, кто служит для меня яр-
чайшим примером и образцом праведного и чистого, беззаветного и 
мужественного – с полной отдачей всех сил и таланта – служения 
советской литературе – матери и Отечеству. С неизменным глу-
боким уважением и признательностью. 9 мая 1979 г. Н. Г[орбачев]». 

В–6599 

379. Горбачев Н. А. Дайте точку опоры : роман. – М. : Воениздат, 1970. – 
240 с. : ил. ; 20,5 см. 
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На авантитуле:  
«Многоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – с самыми добры-
ми, сердечными чувствами. 26.VII.71 г. Н. Г[орбачев]». 

В–6600 
 

ГОРБУНОВА ЕКАТЕРИНА НИКОЛАЕВНА (1908–2008) – литературовед, критик. Окон-
чила ГИТИС, доктор филологических наук. Участница Великой Отечественной войны. 
Член СП СССР. 

380. Горбунова Е. Н. Юрий Бондарев : очерк творчества. – М. : Советский 
писатель, 1981. – 352 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением и добрыми пожелания-
ми. Е. Горбун[ова]. 18.I.82». 

В–6601 
 

ГОРДОН ИЛЬЯ ЗИНОВЬЕВИЧ (1907–1989) – еврейский писатель. Окончил 2-й МГУ. 
Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР, член правления Московской 
писательской организации. 

381. Гордон И. З. Вначале их было двое… : повести и рассказы : пер. с 
евр. – М. : Советский писатель, 1965. – 436 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу – прекрасному человеку и замеча-
тельному писателю. С искренним уважением, И. Гордо[н]. Москва. 
20/VI-65 г.». 

В–6602 

382. Гордон И. З. Повести и рассказы : пер. с евр. – М. : Советский писа-
тель, 1957. – 472 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с глубоким уважением. 
И. Горд[он]. 4/V.60 г.». 

В–6603 

383. Гордон И. З. Под жарким солнцем : роман / пер. с евр. Б. Дивинской. – 
М. : Советский писатель, 1986. – 448 с. : ил., портр. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Многоуважаемому Георгию Мокеевичу с душевной благодарностью 
за чуткое и внимательное отношение ко мне и к моему творчеству. 
С наилучшими пожеланиями, И. Гордо[н]. Москва, 20 июля 1986 г.». 

В–6604 
 

ГОРЧАКОВ ОВИДИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1924–2000) – прозаик, журналист, переводчик, 
кинодраматург. Участник Великой Отечественной войны, руководитель разведгрупп в 
Польше и Германии. Окончил Литературный институт им. Горького. Член СП СССР. 
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384. Горчаков О. А. Американский синдром : политический роман. – М. : 
Современник, 1986. – 412 с. ; 20,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову, Президенту нашего Со-
юза, от автора – б[ывшего] разведчика. О. Гор[чаков]. М[осква]. 
19/XI/86». 

В–6606 
 

ГОРЫШИН ГЛЕБ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1931–1998) – писатель, геолог. Окончил ЛГУ. Корре-
спондент газеты «Молодежь Алтая». Главный редактор журнала «Аврора» (1977–1982). 

385. Горышин Г. А. Этим летом : повесть, рассказы, заметки. – Л. : Совет-
ский писатель, 1975. – 296 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением, Глеб Го-
ры[шин]. Комарово. 14.I.76 г.». 

В–6607 
 

ГРАНИН (ГЕРМАН) ДАНИИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1919–2017) – писатель, публицист, 
общественный деятель. Секретарь Ленинградского отделения СП СССР.  

386. Адамович А. М. Блокадная книга / А. М. Адамович, Д. А. Гранин. – 
М. : Советский писатель, 1982. – 432 с. : ил. ; 23,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу сердечно и [с] глубоким уважением. Д. Гранин. 
[19]83». 

В–6372 
 

ГРИГОРЬЕВА (САЛЫНСКАЯ) РАИСА ГРИГОРЬЕВНА (1920–2009) – прозаик, журна-
лист. Участница Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

387. Григорьева Р. Г. Крестьянский сын : повесть. – М. : Детская литера-
тура, 1970. – 224 с. : ил. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с огромным уважением и сердечно-
стью. Р. Григорьева». 

В–6611 
 

ГРИШАЕВ ВАСИЛИЙ НИКИТИЧ (1913–2003) – поэт, прозаик. Участник Великой Отече-
ственной войны. Заместитель редактора журнала «Дружба народов». Член СП СССР. 

388. Гришаев В. Н. Твоя и моя весна : первая книга стихов / послеслов. 
В. Журавлева. – М. : Молодая гвардия, 1959. – 112 с. : ил. ; 14,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – замечательному писателю, русскому 
человеку – с любовью и уважением. В. Гришаев. 21.III.60 г. Москва». 

В–7829 
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ГРОЗДОВ БОРИС ВЛАДИМИРОВИЧ (1899–1964) – ботаник-дендролог. Доктор биоло-
гических наук, профессор. Заслуженный деятель науки и техники РСФСР. Работал в 
Брянском лесотехническом институте, основал Ботанический сад, который в настоящее 
время носит его имя.  

389. Гроздов Б. В. Тайны зеленого мира : очерки из жизни природы. – 
Брянск : Брянский рабочий, 1955. – 136 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Глубокоуважаемому Маркову Георгию Мокеевичу как знатоку при-
роды от автора для отзыва. 15.III.55. Б. Гроздов». 

В–6612 
 

ГРОМОВА АРИАДНА ГРИГОРЬЕВНА (1916–1981) – писатель-фантаст, критик. Окончила 
Киевский государственный университет, кандидат филологических наук. Участница 
Великой Отечественной войны. Член СП СССР, возглавляла секцию научной фантастики 
в Московской писательской организации. 

390. Громова А. Г. Линия фронта – на Востоке : роман. – М. : Советский 
писатель, 1958. – 384 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – одному из первых и благосклонных 
читателей этой книги. С признательностью и любовью, А. Громо-
ва. 24.2.58». 

В–6613 
 

ГУБАРЕВ ВИТАЛИЙ ГЕОРГИЕВИЧ (1912–1981) – писатель, журналист, драматург, автор 
книг для детей. Главный редактор газеты «Пионерская правда». Член СП СССР. 

391. Губарев В. Г. Необыкновенные приключения : повести-сказки / вступ. 
ст. К. Воронкова. – М. : Молодая гвардия, 1962. – 224 с. : ил. ; 22,7 см. 
На титульном листе:  

«Уважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с чувством глубо-
кой симпатии. Август, 1962. В. Губарев». 

В–6616 
 

ГУЛИА ГЕОРГИЙ ДМИТРИЕВИЧ (1913–1989) – грузинский писатель, заслуженный дея-
тель искусств Грузинской ССР (1943), Абхазской АССР (1971). Окончил Закавказский ин-
ститут инженеров путей сообщения. Лауреат Сталинской премии (1949). Член СП СССР.  

392. Гулиа Г. Д. Водоворот : исторический роман. – М. : Советский писа-
тель, 1959. – 252 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«С любовью Георгию Маркову. Г. Гу[лиа]. 1959.30.XI. г. Москва». 
В–6617 
393. Гулиа Г. Д. Дмитрий Гулиа : повесть о моем отце. – М. : Молодая 
гвардия, 1962. – 256 с. : ил., [8] л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. – (Жизнь за-
мечательных людей : серия биографий / осн. М. Горьким в 1933 г.). 
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На авантитуле:  
«С братской любовью Георгию Маркову – Г. Гули[а]. 1963.8.VII. 
Москва». 

В–6621 

394. Гулиа Г. Д. Пока вращается земля… : роман, рассказы. – М. : Совет-
ский писатель, 1962. – 429 с. : ил., [1] л. портр. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«С братской любовью дорогому Георгию Маркову. Г. Гул[иа]. 
1963.13.II. Москва». 

В–7830 

395. Гулиа Г. Д. Скурча уютная : повесть, рассказы моих друзей. – М. : 
Советский писатель, 1965. – 268 с. : ил., [1] л. портр. ; 17 см. 
На авантитуле:  

«Моим двум любимым людям – Агнии Александровне и Георгию 
Марковым – на добрую память. Г. Гулиа. 1965.5.Х. Москва». 

В–7831 

396. Гулиа Г. Д. Фараон Эхнатон : роман. – М. : Советский писатель, 
1969. – 400 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогим Агнии и Георгию Марковым с братской любовью – Г. Гу-
лиа. 1969.11/IV. Москва». 

В–6618 

397. Гулиа Г. Д. Человек из Афин : хроника : в 6 кн. – М. : Советский пи-
сатель, 1970. – 296 с. : ил., портр. на суперобл. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Моим дорогим Агнии и Георгию Марковым с братской любовью. 
Г. Гулиа. 1970-1.IX. Москва». 

В–6619 

398. Гулиа Г. Д. Чудеса совершаются в небе : рассказы о детстве. – М. : 
Советская Россия, 1987. – 320 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«С любовью дорогим Агнии и Георгию Марковым – Г. Гулиа. 
1987.V.22. Москва». 

В–6620 

399. Приключения нарта Сасрыквы и его девяноста девяти братьев : абхаз-
ский народный эпос / пер. с абхаз. Г. Гулиа, С. Липкина ; вступ. ст. Ш. Инал-
Ипа. – М. : Художественная литература, 1962. – 288 с. : ил. ; 17,2 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Маркову. Г. Гул[иа]. 1962.IX.17. Москва». 
В–8105 
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ГУЛЯМ (ГУЛЯМОВ) ХАМИД УБАЙДУЛЛАЕВИЧ (1919–2005) – писатель, журналист. 
Народный писатель Узбекской ССР. Председатель СП Узбекской ССР. Главный редактор 
узбекского радио. 

400. Гулям Х. У. Жажда : стихотворения, баллады, поэмы / пер. с узбек. 
К. Симонова, Р. Казаковой. – Ташкент : Издательство литературы и искус-
ства им. Гафура Гуляма, 1974. – 168 с. : ил. ; 19,5. 
На титульном листе:  

«Дорогому другу и брату Г.М. Маркову с чувством глубокой призна-
тельности, Гулям. 19.VIII.74, Ташкент». 

В–6622 

401. Гулям Х. У. Рассказы о Кубе / пер. с узбек. А. Рахими. – Ташкент : 
Художественная литература УзССР, 1961. – 60 с. : ил. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Другу и Брату, учителю узбекских писателей – 
Г.М. Маркову, с уважением, Гулям. 23/9-62. Ташкент». 

В–7832 

402. Гулям Х. У. Светоч : роман : в 2 кн. / пер. с узбек. Д. М. Холендро. – 
Ташкент : Художественная литература УзССР, 1962. 
Кн. 1. – 324 с. : ил., [6] л. ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Г.М. Маркову, большому другу узбекской литературы, 
моему брату, с искренним уважением, Гулям. 2/3-63. Москва». 

В–6623 

Кн. 2. – 272 с. : ил., [6] л. ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе, внизу:  

«Дорогому другу и брату Г.М. Маркову с глубоким уважением и луч-
шими пожеланиями в новом 1963 году. Хамид Гулям. 28.12.62». 

В–6624 

403. Мужество : литературно-художественный и общественно-политичес-
кий альманах. – Кн. 1 / гл. ред. М. Вершинин ; ред. В. Шевченко. – Таш-
кент : Издательство литературы и искусства им. Г. Гуляма, 1976. – 384 с. : 
портр. ; 25,8 см. 
На титульном листе с накл.:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. Х[амид] Г[улям]. 1976 г. Ташкент». 
В–7107 
 

ГУМИЛЕВСКИЙ ЛЕВ ИВАНОВИЧ (1890–1976) – писатель, прозаик, редактор. Работал 
в редакции серии ЖЗЛ. Член СП СССР. 

404. Гумилевский Л. И. С востока свет! : избранное. – М. : Советский пи-
сатель, 1964. – 436 с. : портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  
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«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – опыт комплексного изу-
чения литературных проблем – кажется первый опыт – до сих пор 
были только призывы к нему. Лев Гумилевски[й]. Москва, 12/I.1965». 

В–6625 
 

ГУММЕР ИОСИФ САМУИЛОВИЧ (1922–2011) – писатель, журналист. Участник Вели-
кой Отечественной войны. Работал в редакции «Литературной газеты», газеты «Волго-
градская правда». 

405. Гуммер И. С. Спроси себя строго : роман. – Волгоград : Нижне-Волж. 
книж. изд-во, 1979. – 208 с. ; 20 см. 
На титльном листе:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу – с лучшими пожеланиями – ав-
тор Гум[мер], февраль 1980». 

В–6626 
 

ГУРЕВИЧ АЛЕКСАНДР ВЕНИАМИНОВИЧ (1905–1953) – краевед, литератор, фольклорист. 
Окончил Иркутский государственный университет. Участник Великой Отечественной вой-
ны. Заведующий фольклорной секцией Общества изучения Восточно-Сибирского края. 
Член СП СССР. 

406. Родной Енисей : [сборник] / сост. А. Гуревич, П. Кременсков, 
И. Рождественский ; послесл. А. Гуревича. – Красноярск : Краевое изда-
тельство, 1951. – 384 с. : ил. ; 22,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Г.М. Маркову в славную дату всенародного признания 
«Строговых» и присвоения их автору высокого звания лауреата 
Сталинской премии с фольклорно-краеведческим приветом – Алек-
сандр Гуревич. Март, 1952 г., г. Красноярск». 

В–7063 

407. Русские сказки Восточной Сибири : сборник Александра Гуревича / 
сост. и авт. вступ. ст. А. Гуревич. – Иркутск : Огиз, 1939. – XXXVI, 348 с. : 
ил. ; 22 см. 
На странице III:  

«Глубокоуважаемый Г.М.! Буду рад, если в Вашей интересной твор-
ческой работе эти записи сибирских сказок найдут свое место. 
С ув[ажением] к Вам, Ал. Гуревич. г. Иркутск. 11/Х.1939 г.». 

В–7312 
 

ГУРО ИРИНА (Соболь Раиса Романовна) (1904–1988) – писательница. Окончила 
Харьковский институт народного хозяйства. Работала в НКВД СССР. Участница Вели-
кой Отечественной войны, разведчица. Член СП СССР. 

408. Гуро И. Р. Ольховская аллея : повесть о Кларе Цеткин. – М. : Полит-
издат, 1973. – 416 с. : [6] л. ил., [1] л. портр. ; 17,2 см. – (Серия «Пламен-
ные революционеры»). 
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На форзаце:  
«V.74 г. Дорогой Георгий Мокеевич! В канун международного жен-
ского года (1975) дарю Вам эту «в квадрате женскую» книгу – как 
знак давнего к Вам уважения! Ирина Гуро». 

В–7833 
 

ГУС МИХАИЛ СЕМЕНОВИЧ (1900–1984) – критик, публицист, литературовед. Окончил 
Киевский государственный университет. Во время Великой Отечественной войны ра-
ботал во Всесоюзном радиокомитете.  

409. Гус М. С. Безумие свастики : очерки. – М. : Советский писатель, 
1971. – 400 с. : портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу с сердечным приветом и 
наилучшими пожеланиями, М. Гу[с]. 3.XII.71». 

В–6627 

410. Гус М. С. Безумие свастики. – [2-е изд., доп.]. – М. : Советский писа-
тель, 1973. – 392 с. : портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Агнии Николаевне (sic!) и Георгию Мокеевичу с искренним уваже-
нием, М. Гу[с]. 25.V.73».  

Внизу:  
«Это – второе, дополненное издание». 

В–6628 

411. Гус М. С. Во имя человека : наблюдения и размышления. – М. : Со-
ветский писатель, 1976. – 392 с. : портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу с глубоким уважением, М. Гу[с]. 7.II.76». 
В–6629 

412. Гус М. С. Модернизм без маски. – М. : Советский писатель, 1966. – 
308 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу – моим благосклонным 
читателям – с искренним уважением и дружбой. М. Гу[с]. 16.III.1967». 

В–6630 
 
ГУСАРОВ Д. Я. – см. Борисков П. С. 
 

ГУСЕЙН (Гусейнов) МЕХТИ АЛИ ОГЛЫ (1909–1965) – азербайджанский писатель, 
критик, литературовед. Народный писатель Азербайджана. Председатель правления 
СП Азербайджана, секретарь СП СССР. 

413. Гусейн М. Утро / пер. с азерб. В. Василевского, А. Плавника, И. Оратов-
ского. – Баку : Азерб. гос. изд-во, 1959. – 796 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  
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«Многоуважаемому Маркову Г.М. в знак моей любви к его произве-
дениям из народной жизни. Меh[ди]. 30.VI.59. Москва». 

В–6632 
 

ГУСЕЙНОВ ЧИНГИЗ ГАСАН-ОГЛЫ (р. 1929) – писатель, литературовед, переводчик. 
Окончил МГУ, аспирантуру Института востоковедения АН СССР, доктор филологиче-
ских наук, профессор. Заслуженный деятель искусств Азербайджанской ССР (1989). 
Член СП СССР. 

414. Гусейнов Ч. Магомед, Мамед, Мамиш : повесть : авториз. пер. с 
азерб. – М. : Советский писатель, 1977. – 224 с. : портр. ; 16,3 см. 
На титульном листе:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу – на добрую 
память и с благодарностью. 6.VII.77». 

В–7834 
 

ГЫРЫЛОВА СВЕТЛАНА САНДУЕВНА (р. 1947) – бурятская писательница. Окончила 
Литературный институт им. Горького. Работала в редакции газет «Джидинская прав-
да», «Заря коммунизма». Редактор издательства «Просвещение». Член СП России. 

415. Гырылова С. С. Босая в зеркале. Помилуйте посмертно! : роман-
дилогия / ред. и авт. вступ. ст. М. О. Акчурин. – М. : Современник, 1989. – 
348 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На обороте титульного листа:  

«Маркову Георгию Мокеевичу от автора Светланы Гырыловой. 
5.X.1989». 

В–6496 
 

ДАВЫДОВ ИСАЙ (Шейнберг Давид Исаакович) (1927–2020) – писатель-фантаст, кри-
тик, журналист. Окончил Московский полиграфический институт. Редактор Тюменского 
книжного издательства. Член Союза журналистов СССР, член СП СССР. 

416. Давыдов И. От весны до весны : роман. – Свердловск : Средне-Урал. 
книж. изд-во, 1979. – 416 с. ; 17,2 см. – (Новинки прозы). 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу – кое-что из тюменской истории. Мо-
жет быть, это то, о чем Вы говорили в Тюмени? С глубоким уваже-
нием и самыми добрыми пожеланиями, Ваш И. Давыдов. 23/VI-79». 

В–7836 
 

ДАВЫДОВ З. С. – см. Суслова-Давыдова Т. 
 

ДАВЫДОВ (Ломберг) ЛЕВ ДАВЫДОВИЧ (1911–1989) – прозаик. Окончил МГУ. Участ-
ник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

417. Быстрина : рассказы писателей о друзьях-динамовцах : сборник / 
сост. Л. Давыдов, Б. Костюковский. – М. : Московский рабочий, 1976. – 
296 с. ; 20 см. 



111 

На авантитуле:  
«Глубокоуважаемый Георгий Мокеевич! Мы рады приподнести Вам 
этот скромный подарок – свидетельство крепнущего содружества 
писателей с заводчанами. По поручению авторского коллектива, 
Л. Давыдов. 11.VI.76 г.». 

В–6446 

418. Давыдов Л. Д. Верность: (о Д. М. Карбышеве). – М. : Политиздат, 
1980. – 128 с. : [2] л. ил. ; 16,5 см. – (Герои советской Родины). 
На титульном листе:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу – с чувством глубокой благо-
дарности за неоценимую помощь нашим писательским коллективным 
начинаниям и за участие в наших книгах. Сердечно, Л. Давыдов. 81». 

В–7835 
 

ДАВЫДОВА НАТАЛЬЯ (Майя) МАКСИМОВНА (р. 1925) – писательница. Окончила 
ЛГУ. Член СП СССР.  

419. Давыдова Н. М. Любовь инженера Изотова : роман. – М. : Советский 
писатель, 1962. – 392 с. : ил. ; 17 см. 
На авантитуле вверху:  

«Георгию Мокеевичу с глубоким уважением, Наталья Давыдова. 
29.6.66». 

В–7837 
 

ДАМДИНОВ НИКОЛАЙ ГАРМАЕВИЧ (1932–1999) – бурятский поэт, прозаик. Народ-
ный поэт Бурятской АССР. Председатель СП Бурятии, работал в Комитете по Ленин-
ским и Государственным премиям СССР.  

420. Дамдинов Н. Г. Жизнь моя, Байкал : стихи : пер. с бурят. – М. : Прав-
да, 1976. – 32 с. : портр. на обл. ; 16,5 см. – (Библиотека «Огонёк». № 22). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу, правофланговому нашей литературы – 
от автора. Н. Дамдинов. 11/Х.76 г., г. Улан-Удэ, Бурятия, Сибирь». 

В книгу вложено рукописное письмо от автора книги:  
«Дорогой Георгий Мокеевич! Пользуясь тем, что моя книжка сти-
хов вышла в «Библиотеке «Огонек», объем которой позволяет озна-
комиться с творчеством без траты большого времени, осмелюсь 
послать Вам свой сборник. Просил бы, если найдется немного вре-
мени, полистать её. С сердечным приветом – Николай Дамдинов. 
11/Х.76 г.». 

В–7845 
 

ДАНГУЛОВ САВВА АРТЕМЬЕВИЧ (1912–1989) – писатель, журналист. Корреспондент 
журнала «Красная Звезда». Участник Великой Отечественной войны. Главный редактор 
журнала «Советская литература» (с 1969 г.), издававшегося на иностранных языках. 
Член СП СССР. 
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421. Дангулов С. А. Дипломаты : роман. – М. : Известия, 1970. – 592 с. : 
[8] л. ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – в знак самых добрых 
чувств – от автора. С. Дангулов. Май, 1970». 

В–6634 

422. Дангулов С. А. Кузнецкий мост : роман : в 3 кн. – М. : Советский пи-
сатель, 1980. 
Кн. 1. – 400 с. : ил., портр. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«Дорогой Георгий Мокеевич, примите и мои поздравления в предве-
рии Вашей доброй даты. Многая лета! – в этой древней формуле 
полная мера счастья. С. Дангулов. Апрель. 1981». 

В–6636 

423. Дангулов С. А. Кузнецкий мост : роман. – Кн. 3 // Дружба народов. – 
1978. – № 7. – С. 10–130 ; № 8. – С. 75–153. 
Публикация из двух номеров журнала «Дружба народов», переплетена в 
отдельную книгу. 
На форзаце:  

«Дорогой Георгий Мокеевич, мне приятно послать Вам эти две 
тетради с заключительной третьей частью «Кузнецкого моста» – 
пусть в Вашей библиотеке малотиражных книг это своеобразное 
издание займет свое место – с уважением, самым сердечным, 
С. Дангулов. Июнь, 1979». 

В–6635 

424. Дангулов С. А. Ленин разговаривает с Америкой : рассказы. – М. : 
Молодая гвардия, 1961. – 160 с. : ил., [4] л. ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову от всего сердца. С. Дангул[ов]. 
19.XII.61». 

В–6640 

425. Дангулов С. А. Новый посол : рассказы, повести / ред. О. Г. Маркова. – 
М. : Советский писатель, 1985. – 416 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«А.А. и Г.М. Марковым – у этой книги добрый редактор – полагаю 
справедливым сказать спасибо и Вам. С. Дангулов. Июль, 1985». 

В–6639 
 

ДАНИЛОВ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ (1916–1980) – историк, педагог. Участник Великой 
Отечественной войны. Ректор Томского государственного университета, доктор исто-
рических наук, основатель Томской историографической школы. 
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426. Методологические и историографические вопросы исторической 
науки : сб. ст. – Вып. 4 / Том. гос. ун-т. Сер. историч. – Т. 187 ; отв. ред. 
А. И. Данилов. – Томск : Изд-во ТГУ, 1966. – 358 с. ; 25,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память о посеще-
нии Томского университета в 1966 г. А. Данилов. 2.IX.66». 

В–7086 
 

ДАНИЛОВ СОФРОН ПЕТРОВИЧ (1922–1993) – прозаик, публицист, литературный кри-
тик. Народный писатель Якутии. Окончил Якутский педагогический институт. Член СП 
СССР. Общественный деятель, заслуженный работник культуры РФ. Лауреат Государ-
ственной премии РСФСР имени М. Горького (1985). 

427. Данилов С. П. Бьется сердце : роман. – М. : Современник, 1971. – 
352 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. – (Библиотека российского романа). 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу – сибиряку от сибиряка – с самы-
ми добрыми пожеланиями, С. Данилов, февраль, 1973 г.». 

В–6641 
 

ДАРИЕНКО ПЕТРЯ (Петр Степанович) (1923–1976) – молдавский поэт, публицист. 
Министр культуры Молдавской ССР. Первый заместитель главного редактора газеты 
«Советская культура» (с 1974 г.). Член СП СССР.  

428. Дариенко П. С. Стихотворения и поэма : пер. с молдав. – М. : Худо-
жественная литература, 1974. – 224 с. : [1] л. портр. ; 13,2 см. – (Библиоте-
ка советской поэзии). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову самые сердечные пожелания от души. 
П. Дар[иенко]. 22.8.75». 

В–7847 
 

ДВОРНИЧЕНКО НИКОЛАЙ ЕГОРОВИЧ (1926–1990) – литератор, краевед. Член Союза 
журналистов СССР. Участник Великой Отечественной войны. Сотрудник газеты «За-
байкальский рабочий».  

429. Дворниченко Н. Е. Вчера и сегодня забайкальской литературы : ста-
тьи, очерки, портреты. – Иркутск : Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1982. – 272 с. ; 
16,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – писателю и воину с глубоким ува-
жением и любовью, автор Н. Дворниченк[о]. Чита, 11 окт. 1982 г.».  

В–7848 
 

ДЕВЯТОВ ДМИТРИЙ ПРОКОПЬЕВИЧ (1919–1968) – писатель-драматург. Окончил 
Высшие литературные курсы при Литературном институте им. Горького. Участник Ве-
ликой Отечественной войны. Работал в газете «Тамбовская правда». 
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430. Девятов Д. П. Пьесы. – М. : Советский писатель, 1958. – 240 с. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Маркову, хорошему Человеку и хорошему писателю рос-
сийскому, с любовью и благодарностью за поддержку. Д. Дев[ятов]. 
13.XI.58 г.». 

В–6642 
 

ДЕМЕНТЬЕВ АНДРЕЙ ДМИТРИЕВИЧ (1928–2018) – поэт, телеведущий. Окончил Лите-
ратурный институт им. Горького. Главный редактор журнала «Юность» (1981–1992). 
Член СП СССР.  

431. Дементьев А. Д. Азарт : книга лирики. – М. : Советский писатель, 
1983. – 224 с. : ил., портр. на обл. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с глубоким 
уважением и любовью, с благодарностью за все доброе. А. Де-
менть[ев]. 30.XII.83. С Новым годом!». 

В–6643 
432. Дементьев А. Д. Рожденье дня : книга стихов. – М. : Современник, 
1978. – 320 с. : ил., портр. ; 17,2 см. – (Библиотека поэзии «Россия») + 
Прилож. грампластинка. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с любовью и бесконечной 
благодарностью за все доброе. А. Демен[тьев]. 20.Х.78». 

В–7849 
 

ДЕМЕНТЬЕВ ВАЛЕРИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1925–2000) – поэт, литературовед, литературный 
критик. Участник Великой Отечественной войны. Окончил Вологодский государственный 
педагогический институт, доктор филологических наук, профессор. Член СП СССР. 

433. Дементьев В. В. Леонид Мартынов : поэт и время. – М. : Советский 
писатель, 1971. – 312 с. : ил., портр. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – на добрую па-
мять о стране Холодырь, родной стороне сибирской, и поэте Лео-
ниде Мартынове. Валерий Дементьев. 17.XI-71 г.». 

В–7850 
 

ДЕСЯТЕРИК ВЛАДИМИР ИЛЬИЧ (1937–2019) – писатель, журналист, публицист. Док-
тор исторических наук. Окончил Днепропетровский государственный университет. Ди-
ректор издательства «Молодая гвардия» (1962–1964), генеральный директор киносту-
дии «Мосфильм» (1985–1987).  

434. Десятерик В. И. С Лениным в сердце. – М. : Современник, 1980. – 
126 с. : ил. ; 29,8 см. 
На авантитуле:  
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«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – с сыновней при-
знательностью за поддержку и помощь в многотрудном, но и счаст-
ливом молодогвардейском деле. Ваш В. Десят[ерик]. 12.IX.1980 г.». 

В–8312 
 

ДЖАГАРОВ ГЕОРГИЙ (1925–1995) – болгарский писатель, общественный деятель. 
Народный деятель культуры Болгарии. Окончил Литературный институт им. Горького. 
Председатель Союза болгарских писателей. 

435. Джагаров Г. Времена года : стихи / пер. с болгар. ; вступ. ст. Р. Рож-
дественского. – М. : Художественная литература, 1981. – 224 с. : ил., [1] л. 
портр. ; 13 см. 
На форзаце:  

«Маркову Георгию Макеевичу (sic!) с Новым годом от всего сердца. 
Дж[ага]ров. София. 5.I.82 г.».  

В–7851 

436. Джагаров Г. Птицы против ветра : избранная лирика : пер. с болг. / 
сост. М. Тарасова ; вступ. ст. Вл. Солоухина. – М. : Прогресс, 1972. – 180 с. : 
ил. ; 20,7 см. 
На авантитуле:  

«Сердечно милому тов. Маркову Г.М. с преданностью и любовью. 
Г. Джагар[ов]. София. 28.X.1972 г.». 

В–6647 
 

ДИНЕРЕ Ц. Р. – см. Бажан М.  
 

ДЛУГОВСКОЙ МИХАИЛ ФЕДОРОВИЧ (1912–1979) – журналист, учитель. Участник 
Великой Отечественной войны. Организатор и руководитель литературного объедине-
ния «Парус» (г. Бийск). 

437. Длуговской М. Ф. Ветры над Бией. – Барнаул : Алт. книж. изд-во, 
1971. – 160 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением от 
автора-бийчанина. М. Длуговский. г. Бийск. Апрель, 1971 г.».  

В–6649 
 

ДМИТРЕВСКИЙ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ (1908–1978) – прозаик, литературовед, жур-
налист. Был организатором первого пионерского отряда в Туле. Репрессирован, впо-
следствии реабилитирован. 

438. Дмитревский В. И. Десять ступеней к победе : об О. А. Пятницком. – М. : 
Политиздат, 1976. – 112 с. : [4] л. ил. ; 16,4 см. – (Герои советской Родины). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову мою первую, но[,] надеюсь[,] 
не последнюю книжку, вышедшую в Политиздате. Сердечно и дру-
жески, Влад[имир] Дмитревск[ий]. 27 мая 1976 г. Ленинград». 

В–7852 
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439. Дмитревский В. И. Пятницкий. – М. : Молодая гвардия, 1971. – 271 с. : 
[12] л. ил. ; 20,5 см. – (Жизнь замечательных людей : серия биографий / 
осн. М. Горьким в 1933 г.). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с уважением и дружбой, ав-
тор Вла[димир] Дмитревск[ий]. 26 мая 1972 г. Ленинград». 

В–6650 
 

ДМИТРИЕВА ЦЕЦИЛИЯ ЕФИМОВНА (1898–1981) – критик, журналист. Редактор жур-
нала «Знамя». 

440. Павленко в воспоминаниях современников / сост. Ц. Дмитриева. – М. : 
Советский писатель, 1963. – 414 с. : [20] л. ил., [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу на память о нашем общем друге. 
Ц. Дмитр[иева]. 20.1.64 г.». 

В–7184 
 

ДОЛГОВ КОНСТАНТИН МИХАЙЛОВИЧ (р. 1931) – ученый, философ. Окончил МГУ, 
доктор философских наук, профессор. Сотрудник редакции журнала «Коммунист», 
директор издательства «Искусство». Член СП России. 

441. Долгов К. М. Итальянские этюды. Человек и история : поиск истины 
и красоты. – М. : Художественная литература, 1987. – 487 с. : ил., [8] л. 
ил., портр. на суперобл. ; 21 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и самыми доб-
рыми пожеланиями здоровья, успехов творческих, счастья и благо-
получия! Долг[ов]. 21/III-88 г.».  

В–6652 

442. Макиавелли Н. Избранные сочинения / пер. с ит. ; сост. Р. Хлодов-
ский ; вступ. ст. К. Долгова. – М. : Художественная литература, 1982. – 
503 с. : [4] л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – в известной мере свидете-
лю возникновения этой статьи – с самыми добрыми пожеланиями 
здоровья, счастья и творческих успехов! С уважением, Долг[ов]. 
27/IV-82 г.». 

В–6950 
 

ДОЛМАТОВСКИЙ ЕВГЕНИЙ АРОНОВИЧ (1915–1994) – поэт, прозаик. Окончил Лите-
ратурный институт им. Горького, профессор. Участник Великой Отечественной войны, 
военный корреспондент. Член СП СССР. 

443. Долматовский Е. А. Было : записки поэта. – М. : Советский писатель, 
1973. – 336 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
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На титульном листе:  
«Георгию Маркову – меняются времена, а дружба всегда одна. 
Евг. Долматовский. 17.V.73 г.».  

В–6656 

444. Долматовский Е. А. Было : записки поэта. – Кн. 2. – М. : Советский 
писатель, 1979. – 520 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Маркову, одному из героев этого эпоса! Скромно, но с лю-
бовью, Евг. Долматовск[ий]. 16.XI.79 г.». 

В–6655 

445. Долматовский Е. А. Девушка в белом : книга стихов. – М. : Советский 
писатель, 1968. – 120 с. : портр. ; 16,3 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Маркову – старому товарищу – вести с последнего моего 
фронта. Сердечно, Евг. Долматовс[кий]. 5.VII.68 г.». 

В–7853 

446. Долматовский Е. А. Зеленая брама : документальная легенда об од-
ном из первых сражений Великой Отечественной войны. – 2-е изд., доп. – 
М. : Политиздат, 1985. – 320 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Маркову с проверенными временем чувствами Евг. Дол-
матовск[ий]. 10/VI.1985 г.». 

В–6657 

447. Долматовский Е. А. Избранные произведения : в 2 т. – М. : Художе-
ственная литература, 1971. 
Т. 1 : стихотворения / вступ. ст. К. Ваншенкина. – 464 с. : [1] л. портр. ; 
20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Маркову.  
Пусть время нанесет морщин штриховку, 
Но память никогда не зачеркнет 
Новосибирск, Поспелиху, Рубцовку, 
Наш очень юный 31-й год. 
Как неуклюж птенец при первом взлете! 
Взлетали мы из одного гнезда. 
На той сибирской пионер-работе 
Нам, видно, оставаться навсегда. 
                    Евг. Долматовский, март 1972 г.». 

В–6653 

448. Долматовский Е. А. Интерстих : стихи. – М. : Молодая гвардия, 
1982. – 224 с. : ил., [1] л. портр. ; 17 см. 
На авантитуле:  
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«Дорогой Георгий! Будем жить и радоваться жизни, будем писать 
до последней точки! Евг. Долматов[ский]. 5.III 82».  

На титульном листе вверху:  
«Г.М. Маркову». 

В–7855 
449. Долматовский Е. А. И песня и стих. – М. : Молодая гвардия, 1975. – 
160 с. : портр. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Маркову – как всегда – дружески! Евг. Долматовский. 
30 окт. 75 г.». 

В–7854 
 

ДОМНИН АЛЕКСЕЙ МИХАЙЛОВИЧ (1928–1982) – поэт, прозаик, журналист, перевод-
чик. Окончил Пермский университет. Сотрудник журналов «Молодая гвардия», «Сель-
ская молодежь», «Урал», «Уральский следопыт». Член СП СССР. 

450. Домнин А. М. Матушка-Русь : исторические повести. – Пермь : Перм. 
книж. изд-во, 1975. – 192 с. : ил. ; 17,2 см. – (Библиотека приключений и 
путешествий. Вып. 44). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением. А. Домн[ин]. 
1/IX-76. Пермь». 

В–7856 
 

ДОНСКАЯ КСЕНИЯ НИКОЛАЕВНА (?) 

451. Донская К. Н. Катино детство : повесть. – Курск : Курск. книж. изд-
во, 1957. – 60 с. : ил. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«Товарищу Г. Маркову. К. Донская».  
В–6658 
 

ДОРИЗО НИКОЛАЙ КОНСТАНТИНОВИЧ (1923–2011) – поэт, автор текстов популяр-
ных песен. Окончил Высшие литературные курсы. Участник Великой Отечественной 
войны. Член СП СССР. Секретарь правления СП России.  

452. Доризо Н. К. Место действия – Россия : книга поэм. – М.: Советский 
писатель, 1971. – 176 с. : портр. на суперобл. ; 16,4 см. 
На титульном листе:  

«Г.М. Маркову сердечно. Ник. Доризо. 23/VI-71 г.».  
В–7857 

453. Доризо Н. К. России первая любовь. Мой Пушкин : стихотворения, 
поэмы, проза. – М. : Современник, 1986. – 527 с. : ил. ; 17,2 см. 
На титульном листе:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Макеевичу (sic!) Марко-
вым с сердечным уважением. Ник. Доризо. 23/II-87». 

В–7858 
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454. Доризо Н. К. Собрание сочинений : в 3 т. – М. : Художественная ли-
тература, 1983. 
Т. 1 : стихотворения / предисл. С. Васильева. – 431 с. : ил., [1] л. портр. ; 
20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогим Агнии Александровне Кузнецовой и Георгию Мокеевичу 
Маркову. С сердечным уважением к вашему писательскому, граж-
данскому, человеческому таланту. Ник. Доризо. 3/IV-85». 

В–6659 

Т. 2 : строфы, песни, поэмы. – 462 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Ник. Доризо. 3/IV-85». 
В–6660 

455. Доризо Н. К. Я прохожу по строчечному фронту. – М. : Современник, 
1984. – 319 с. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогим Агнии Александровне Кузнецовой и Георгию Мокеевичу 
Маркову с сердечными пожеланиями счастливого 1985 г. и счастли-
вого многолетия. Ваш Ник. Доризо. 3/IV-85». 

В–6661 
 

ДОРОНИН ИВАН ИВАНОВИЧ (1900–1978) – поэт. Участник Гражданской войны. Член 
литературного объединения «Рабочая весна».  

456. О чем поет народ отчизны : современное русское народное письмен-
ное творчество / сост. и предисл. И. И. Доронина. – М. : Советская Россия, 
1968. – 720 с. ; 17 см. 
На авантитуле:  

«Тов. Маркову Г.М. Уважаемый Георгий Мокеевич! Прошу принять 
эту книгу современного русского народного письменного творчества. 
Не судите строго. И. Доронин. 16 мая 1968 г.». 

В книгу вложен обрывок конверта с маркой и адресом:  
«Москва А-284, Хорошевское шоссе, дом 8, корпус 2, кв. 16. Доро-
нин И. И.». 

В–8050 

457. Родники народные : современное русское народное творчество / со-
бранное и подг. к печ. И. И. Дорониным. – М. : Советская Россия, 1973. – 
720 с. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Тов. Маркову Г.М. Уважаемый Георгий Мокеевич! Прошу принять 
эту вторую книгу современного русского народного письменного 
творчества. Не судите строго! 17 июня 1973 г. И. Доронин». 

В–8146 
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ДОРОФЕЕВ ВИКТОР ПЕТРОВИЧ (1900–1972) – литературовед, критик. Редактор Гос-
литиздата. 

458. Анненков П. В. Литературные воспоминания / ред. С. Н. Голубова, 
В. В. Григоренко ; вступ. ст. В. П. Дорофеева. – М. : Гослитиздат, 1960. – 
688 с. : [1] л. портр., [10] л. ил. ; 20 см. – (Серия литературных мемуаров). 
На обороте титульного листа:  

«Г.М. Маркову с уважением. 10/XI.[19]60. В. Дорофеев». 
В–6375 
459. Платонов А. П. В прекрасном и яростном мире : повести и рассказы / 
вступ. ст. В. Дорофеева. – М. : Художественная литература, 1965. – 630 с. : 
[1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову. В знак глубокой благодарности за понимание, за 
поддержку. В. Дорофеев». 

В–7230 
 

ДОРОХОВ АЛЕКСЕЙ АЛЕКСЕЕВИЧ (1902–1981) – писатель, журналист, критик, автор 
научно-популярных книг для детей. Участник Великой Отечественной войны, военный 
корреспондент.  

460. Дорохов А. А. Годы, которых не забыть : воспоминания. – М. : Дет-
ская литература, 1971. – 112 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с глубоким уважением и 
лучшими пожеланиями. А. Дорохов. 4-XII-72». 

В–6662 
 

ДРЕМОВ АНАТОЛИЙ КУЗЬМИЧ (1916–1987) – критик, литературовед. Окончил Том-
ский государственный педагогический институт, доктор филологических наук, профес-
сор. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

461. Дремов А. К. Борьба КПСС за партийность и народность искусства. – 
М. : Знание, 1964. – 72 с. ; 21,3 см. – (Народный университет). 
На титульном листе:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу с искренними пожелани-
ями всего наилучшего в жизни на добрую память от автора. 
Ан. Дрем[ов]. 31 окт. 1964 г.».  

В–6663 
 

ДРИЛИНГА А. – см. Бажан М. 
 

ДРОЗДОВ АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ (1895–1963) – прозаик, критик, журналист. 
Председатель литературного объединения «Веретено». Работал в редакциях журналов 
«Молодая гвардия», «Новый мир», «Октябрь». 

462. Дроздов А. М. Ночь позади : роман, повести, рассказы. – М. : Совет-
ский писатель, 1961. – 404 с. : ил. ; 20,5 см. 
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На форзаце: «Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, писателю свежей, 
твердой и доброй души – со времён первых страниц «Строговых» – 
пристально слежу за всем, что Вы пишете. С давним дружеством, 
А. Дроздов. 15 мая 1961 г.».  
В–6664 
 

ДРУНИНА ЮЛИЯ ВЛАДИМИРОВНА (1924–1991) – поэтесса. Участница Великой Оте-
чественной войны, батальонный санинструктор. Окончила Литературный институт 
им. Горького. Член редколлегии журнала «Знамя». Секретарь СП СССР.  

463. Друнина Ю. В. Избранные произведения : в 2 т. – М. : Художествен-
ная литература, 1981. 
Т. 1 : стихотворения (1942–1969) / предисл. К. Ваншенкина. – 384 с. : [1] л. 
портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – от одного из солдат Войска лите-
ратурного. 7/IV-84 г. Юлия Друнина». 

В–6665 

Т. 2 : стихотворения 1970–1980. Проза 1966–1979. – 552 с. : ил., [1] л. 
портр. ; 20,5 см.  
В–6666 
 

ДУБОВКА ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ (1900–1976) – белорусский поэт, переводчик, педа-
гог. Окончил Высший литературно-художественный институт им. В. Я. Брюсова.  

464. Дубовка В. Н. Золотая ранница : стихи, поэма, сказки : авториз. пер. с 
белорус. – Л. : Советский писатель, 1961. – 200 с. : ил. ; 15 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову в знак уважения. Вл. Дубовк[а]. 
2.I.1961 г.».  

В–7843 
 

ДУДИН МИХАИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1916–1993) – поэт, прозаик, переводчик. Участ-
ник Великой Отечественной войны, фронтовой корреспондент. Секретарь правления 
СП СССР. Сопредседатель Союза российских писателей. 

465. Бараташвили Н. М. Стихотворения. Поэма / пер. с грузин. М. Дудина ; 
предисл. К. Кулиева. – Л. : Детская литература, 1972. – 96 с. : ил. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову сердечно М. Дудин. 10.XI.72». 
В–7741 

466. Дудин М. А. Девочка и море : рассказ. – Л. : Лениздат, 1975. – 40 с. : 
ил. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Г.М. Маркову. М. Дудин. 13.VII.75. Ленинград». 
В–7842 
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467. Дудин М. А. Стихотворения. Поэмы 1935–1969 / вступ. ст. С. Орло-
ва. – Л. : Лениздат, 1970. – 624 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову сердечно. М. Дуди[н]. 3.I.71. Ленин-
град». 

В–6668 

468. Дудин М. А. Татарник : книга новых стихотворений. – М. : Совре-
менник, 1973. – 128 с. : ил. ; 16,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову сердечно. М. Дудин. 19.VIII.73. Ленинград». 
В–7841 

 
ДУЛОВ ВСЕВОЛОД ИВАНОВИЧ (1913–1964) – историк. Окончил Иркутский педагогиче-
ский институт, доктор исторических наук, родоначальник иркутской школы сибиреведов. 
КУДРЯВЦЕВ ФЕДОР АЛЕКСАНДРОВИЧ (1899–1976) – историк. Окончил Иркутский 
государственный университет, доктор исторических наук, заведующий кафедрой исто-
рии СССР. Заслуженный деятель науки и техники Бурятской АССР. 

469. Дулов В. И. Крестьянство Восточной Сибири в годы первой русской ре-
волюции. – Иркутск : Иркут. книж. изд-во, 1956. – 272 с. ; 21 см. + Прилож. 
[1] л. карта. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, тонким чутьем художника 
уловившего (sic!) то, что здесь описано по документам, в знак глу-
бокого уважения и преданности. В. Дулов. 15/I.1957». 

В–6669 

470. Дулов В. И., Кудрявцев Ф. 1905 год в Восточной Сибири. – Иркутск : 
Иркут. обл. изд-во, 1941. – 152 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Уважаемому Г.М. Маркову от Ф. Кудрявцева. 17/III.1942 г.». 
В–6670 
 

ДЫМШИЦ АЛЕКСАНДР ЛЬВОВИЧ (1910–1975) – критик, литературовед. Участник Ве-
ликой Отечественной войны. Доктор филологических наук, профессор. Заместитель 
главного редактора журнала «Октябрь». Главный редактор сценарно-редакционной 
коллегии Государственного комитета по кинематографии СССР (1963–1966). Замести-
тель директора ИМЛИ АН СССР. 

471. Дымшиц А. Л. Проблемы и портреты. – М. : Современник, 1972. – 
384 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким сердечным 
уважением, с самыми добрыми пожеланиями, А. Дымшиц. 6.3.73».  

В–6671 
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ДЯГИЛЕВ ВЛАДИМИР ЯКОВЛЕВИЧ (1919–1982) – писатель, публицист. Окончил Вто-
рой Московский медицинский институт. Заведовал отделом молодежной газеты 
«Большевистская смена». Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР, член 
Союза журналистов. 

472. Дягилев В. Я. Солдаты без оружия : повести. – М. : Воениздат, 1957. – 
364 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Маркову Георгию Макеевичу (sic!) – в знак глубокого уважения к 
нему, к Писателю и Человеку. 16.10.57 г. Вл. Дягилев». 

В–6672 
 

ЕВГЕНОВ СЕМЕН ВЛАДИМИРОВИЧ (1897–1973) – писатель, журналист, критик. Участ-
ник Первой мировой и Гражданской войн. Работал в Российском телеграфном 
агентстве, редакции газеты «Правда», Гослитиздате. Член правления СП СССР. 

473. Евгенов С. В. Тамбовские рассветы : очерки, воспоминания. – Воро-
неж : Центр.-Чернозем. книж. изд-во, 1970. – 168 с. : ил., портр. ; 20,3 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу с большой благодарностью за Вашу 
поддержку историко-революционной мемуарной прозы в Вашем до-
кладе на V-ом Всесоюзном съезде писателей, с глубоким уважени-
ем – Евгенов. Москва. 18.01.72». 

В–6683 
 

ЕВДОКИМОВ НИКОЛАЙ СЕМЕНОВИЧ (1922–2010) – писатель. Участник Великой Оте-
чественной войны. Окончил Литературный институт им. Горького, профессор. Член 
редколлегии журнала «Литературная учеба», редактор издательства «Художественная 
литература». Член СП России. 

474. Евдокимов Н. С. И снова в путь : повесть. – М. : Молодая гвардия, 
1956. – 264 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с искренним уважением. Н. Евдоки-
мов. 7/II-57 г.». 

В–6684 
 

ЕВСТАФЬЕВ НИКОЛАЙ ФИЛИППОВИЧ (1918–1986) – поэт, переводчик. Член СП СССР. 
Участник Великой Отечественной войны, освободительного похода в Маньчжурию (1945). 
Писал на чувашском и русском языках. Перевел поэзию и прозу разных народов на чуваш-
ский язык, а также чувашских поэтов и прозаиков – на русский. 

475. Евстафьев Н. Ф. В труд республики : стихи и поэмы / авториз. пер. с 
чуваш. под ред. Г. Семенова. – Чебоксары : Чуваш. гос. изд-во, 1957. – 
184 с. : портр. ; 17,5 см. 
На титульном листе:  
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«Георгию Мокеевичу, учителю моему от души – Н. Евст[афьев]. 
6.XII.57». 

В–7840 
 

ЕВТУШЕНКО ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1933–2017) – поэт, прозаик, сценарист, 
публицист. Был номинирован на Нобелевскую премию по литературе (1963). Секретарь 
правления СП СССР. Секретарь правления Содружества писательских союзов. Сопред-
седатель писательской ассоциации «Апрель».  

476. Евтушенко Е. А. Утренний народ : новая книга стихов. – М. : Моло-
дая гвардия, 1978. – 208 с. : портр. ; 17,2 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – от его давнего сибирского читателя. 
Ев. Евтушенко». 

В–7838 
 
ЕГОРОВ АНАТОЛИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ (1920–1997) – философ, журналист, академик РАН. 
Окончил МГПИ. Участник Великой Отечественной войны. Главный редактор журналов 
«Политическое самообразование» (1956–1961), «Коммунист» (1952–1956). 

477. Егоров А. Г. Проблемы эстетики. – М. : Советский писатель, 1974. – 
416 с. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«С глубоким уважением, сердечно Георгию Мокеевичу Маркову, 
вдохновившему меня на создание этой книги. Ан. Егоров. 16 августа 
1974 г.».  

В–6673 
 

ЕГОРОВ ГЕОРГИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1923–1992) – писатель, журналист. Участник Великой 
Отечественной войны. Работал корреспондентом Алтайского краевого радиокомитета, га-
зеты «Алтайская правда». Член СП СССР. Заслуженный работник культуры России (1984). 

478. Егоров Г. В. На земле живущим : роман. – Кн. 2. – Барнаул : Алт. 
книж. изд-во, 1988. – 584 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу от автора. Г. Егор[ов]». 
В–6674 
 

ЕЛАГИН ИГОРЬ НИКОЛАЕВИЧ (?) – ученый, ботаник. 

479. Елагин И. Н. Сезонное развитие сосновых лесов / Академия наук 
СССР, Сибирское отд-ние ; отв. ред. А. И. Бузыкин. – Новосибирск : 
Наука, 1976. – 232 с. : ил. ; 22,3 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову за Сибирь 
от автора». 

В–6687 
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ЕЛЕГЕЧЕВ И. З. – см. Асеева Л. П.  
 

ЕНИКОПОЛОВ (Энаколопашвили) ИВАН КОНСТАНТИНОВИЧ (1893–1994) – историк, 
литературовед, пушкинист, музейный работник. Создатель и руководитель ряда мемо-
риальных музеев в Грузии, профессор Тбилисского государственного университета. 

480. Еникополов И. К. Грибоедов и Восток. – 2-е изд., перераб. – Ереван : 
Айастан, 1974. – 160 с. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу с пожеланием развивать 
Вашу обильную и почетную деятельность с тем же отрадным во-
одушевлением и таким же успехом, как и ныне. С уважением, 
И. Еникоп[олов]. 15/II.75. Тбилиси».  

В–7839 
 

ЕРЕДЕЕВ АЛЕКСАНДР ЯНГАТОВИЧ (1937–2008) – поэт, прозаик, радиожурналист. 
Окончил Литературный институт им. Горького. Член СП СССР. Заслуженный работник 
культуры РФ (1996), народный писатель республики Алтай.  
ПАЛКИН ЭРКЕМЕН МАРТЫНОВИЧ (1934–1991) – поэт. Окончил Литературный инсти-
тут им. Горького. Ответственный секретарь Горно-алтайского отделения СП России. 

481. Октябрь в нашей песне : поэтический сборник / ред. Ю. Гордиенко. – 
Горно-Алтайск : Алт. книж. изд-во, Горно-Алт. отделение, 1967. – 292 с. : 
ил. ; 17,4 см. 
На форзаце:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Желаем Вам больших новых отличных 
успехов в творчестве и жизни! Эркемен Палкин и Ередеев Александр». 

В–8053 

482. Палкин Э. М. Алан : роман / пер. с алт. В. Чукреева. – М. : Современ-
ник, 1983. – 304 с. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Многоуважаемые Георгий Мокеевич и Агния Александровна! Вы-
сота самого человечного и доброго окрыляет и настраивает челове-
ка на лучшую жизнь и труд. Около двадцати лет это я счастливо 
ощущаю от Вас, дорогой Георгий Мокеевич! Мы с Раей от всей ду-
ши желаем Вам и Агнии Александровне большого здоровья, самого 
хорошего самочувствия и, конечно, славного продолжения большого 
прекрасного творчества! Душою видим Вас издалека. С глубоким 
уважением, Эркемен. 15.III.84». 

В–7191 
 

ЕРЕМЕЕВ ПЕТР ВАСИЛЬЕВИЧ (1930–2005) – писатель, журналист, краевед. Окончил 
Томский библиотечный техникум, Московский государственный институт культуры. 
Редактор газеты «Причулымская правда». Директор Асиновской районной библиотеки. 
Член СП СССР. 
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483. Еремеев П. В. Пятая мата : повесть, рассказы / вступ. ст. С. Шуртако-
ва. – М. : Современник, 1981. – 270 с. ; 16,4 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с искренним читательским уважени-
ем. П. Еремеев. 21 июня 81 г. Арзамас». 

В книгу вложено письмо:  
«Уважаемый Георгий Мокеевич! Дерзнул послать свою книжку 
только потому, что знаю о Вашей всегдашней душевной привязан-
ности к родному Причулымью. Повесть «Пятая мата» рассказыва-
ет о лесосплавщиках Чулыма, чей героический труд в годы войны 
приближал нашу Победу. В основе повести – подлинные факты. 
Я вырос в низовьях Чулыма, окончил Томский библиотечный тех-
никум, в 50–52 гг. работал заведующим Асиновской районной биб-
лиотеки. Было, в Ново-Кусково подготовил и организовал проведе-
ние читательской конференции по Вашему роману «Строговы». 
Позже работал в газете «Причулымская правда» в Асино, в редак-
циях других районных газет. Именно встреча с Вашим романом 
«Строговы» и побудила меня по-новому присмотреться к отчему 
краю, к его людям, побудила взяться за перо. Теперь мой первый 
труд и предлагаю Вашему вниманию. П. Еремеев. 21 июня 81 г.». 

В–7882 
 

ЕРЕМИН ДМИТРИЙ ИВАНОВИЧ (1904–1993) – поэт, прозаик, литературовед. Окончил 
МГУ. Член коллегии Министерства кинематографии СССР. Член СП СССР. Секретарь 
Московского отделения СП России. 

484. Еремин Д. И. Добрые люди : рассказы и повесть. – М. : Московский 
рабочий, 1963. – 224 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову. Искренно ценю и уважаю 
Вас, дорогой Георгий Мокеевич, и от души желаю Вам всяческого 
добра. Дм. Ереми[н]. 23 окт. 1963». 

В–6678 

485. Еремин Д. И. Евстратова скрытня : повесть. – М. : Советская Россия, 
1966. – 176 с. : ил. ; 16,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, которого искренно люблю, 
уважаю и ценю как сердечного, чистого человека, самобытного пи-
сателя и неутомимого, терпеливого вожака нашего пёстрого, 
вздорного и все-таки замечательного литераторского племени! 
Дм. Еремин. 22 ноября 1966 г». 

В–7881 

486. Еремин Д. И. Перед прыжком : роман. – М. : Советский писатель, 
1979. – 384 с. : портр. ; 20,5 см. 
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На титульном листе: 
«Дорогой Георгий Мокеевич! Примите эту книгу в знак моего ис-
креннего, глубокого уважения. Дм. Еремин. 22 янв. 1980». 

В–6679 
 

ЕРМОЛАЕВ АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ (1912–?) – сибирский писатель, военный. Участник 
Великой Отечественной войны. 

487. Ермолаев А. И. Строители : повесть. – Иркутск : Иркут. книж. изд-во, 
1957. – 280 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – моему дорогому 
учителю и отцу в литературе. А. Ермолаев. 23/X-57 г., гор. Ангарск». 

В книгу вложено письмо:  
«Уважаемый, Георгий Макеевич (sic!)! Только что получил «Строи-
телей» и спешу поделиться с Вами своей большой радостью. В эту 
книгу Вы вложили очень много труда, и если бы не Вы, Георгий Маке-
евич (sic!), она, конечно, не получилась бы. Я смотрю на нее и все еще 
не верю тому, что свершилось. Искренне благодарю Вас, Георгий Ма-
кеевич (sic!), за помощь и внимание, которое Вы постоянно оказыва-
ли мне. Желаю Вам всего наилучшего. А. Ермолаев. 22/Х-57 г.». 

В книгу также вложен оторванный от конверта листок с домашним ад-
ресом:  

«Гор. Ангарск Иркутской обл., квартал 61, дом 16, кв. 15. Ермолаев 
Алексей Иванович».  

В–6680 

488. Новая Сибирь : лит.-худож. альманах иркут. отделения Союза писа-
телей СССР / редкол. Г. Кунгуров, Г. Марков, И. Молчанов-Сибирский. – 
Иркутск : Иркут. книж. изд-во, 1955. – Кн. 33. – 332 с. ; 22,7 см. 
На странице 3:  

«Уважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову за помощь, сочув-
ствие и доверие. А. Ермолаев. 30/XII-55 г., г. Ангарск». 

В–7142 
 

ЕРМОЛИНСКИЙ ЛЕОНИД ЛЕОНТЬЕВИЧ (1927–2003) – писатель, журналист. Окончил 
Иркутский государственный университет, аспирантуру МГУ, профессор. Преподавал в 
Иркутском государственном университете. 

489. Ермолинский Л. Л. Голубая звезда : повесть о последней дуэли де-
кабриста Михаила Сергеевича Лунина. – Иркутск : Вост.-Сиб. книж. изд-
во, 1981. – 192 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу с глубокой признательностью на 
добрую память об Иркутске и людях Иркутска. Л. Ермол[инский]». 

В–6690 
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ЕРОШИН ИВАН ЕВДОКИМОВИЧ (1894–1965) – поэт. Участник Первой мировой и Граж-
данской войн. Сотрудничал в газете «Советская Сибирь» и журнале «Сибирские огни». 

490. Ерошин И. Е. Песни Алтая : книга стихов / послесл. А. Ореховско-
го. – Барнаул : Алт. книж. изд-во, 1961. – 152 с. : ил., [1] л. портр. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Певцу Сибири восточной – Маркову Георгию Макеевичу (sic!) с ис-
кренним уважением. Иван Ерошин. 17 января 1962 г., Москва». 

В–7880 
 
ЕСЕЛЕВ НИКОЛАЙ ХРИСАНФОВИЧ (1907–?) – исследователь творчества В. Шишкова. 
Издатель, директор издательства «Московский рабочий». 

491. Еселев Н. Х. Писатели-землепроходцы. – М. : Советская Россия, 
1972. – 224 с. ; 17,2 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с неизменным глубоким 
уважением и пожеланием скорейшего завершения «Сибири». 
Н. Есел[ев]. 21/VI-72 г.».  

В–7878 

492. Еселев Н. Х. Шишков. – М. : Молодая гвардия, 1973. – 224 с. : ил., 
[16] л. ил., [1] л. портр. ; 20,7 см. – (Жизнь замечательных людей : серия 
биографий. Вып. 5). 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с большой благодарностью 
за Ваше доброе отношение, за Ваши советы и пожелания. С глубо-
ким уважением, Н. Еселев. 17/IX-73 г.». 

В–6682 
 

ЕСЕНБЕРЛИН ИЛЬЯС (1915–1983) – казахский писатель. Окончил Казахский горно-
металлургический институт. Участник Великой Отечественной войны. Директор изда-
тельства «Жазушы». Секретарь правления СП Казахстана. 

493. Есенберлин И. Хан Кене : исторический роман / пер. с казах. М. Си-
машко. – М. : Советский писатель, 1971. – 320 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – Большому русскому писате-
лю от автора – в глубокой благодарости за доброе отношение к моему 
творчеству. Ильяс Есенберлин, г. Алма-Ата. 15 января 1972 г.».  

В–6681 
 

ЕСЕНЖАНОВ ХАМЗА ИХСАНОВИЧ (1908–1974) – казахский писатель, поэт, драма-
тург. Заведующий сектором литературы и фольклора Казахстанского филиала Акаде-
мии наук СССР. 
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494. Есенжанов Х. И. Яик – светлая река : роман : авториз. пер. с казах. – 
М. : Советский писатель, 1969. – 704 с. : ил. ; 22 см. 
На шмуцтитуле:  

«Товарищу Георгию Мокеевичу Маркову в знак глубокой призна-
тельности. Х. Есенж[анов]. 4.I.1970 г.».  

В–6691 
 

ЖАВОРОНКОВ НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ (1907–1990) – ученый-химик. Окончил 
Московский химико-технологический институт им. Д. И. Менделеева. Доктор техниче-
ских наук. Академик АН СССР. 

495. Жаворонков Н. М. Создано человеком! – М. : Молодая гвардия, 
1987. – 223 с. : ил. ; 20 см. – (Эврика). 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову. С глубоким Уважением, Н. Жаво-
рон[ков]. 23.03.88».  

В–6692 
 

ЖАЛСАРАЕВ ДАМБА ЗОДБИЧ (1925–2002) – бурятский писатель. Участник Великой 
Отечественной войны. Секретарь СП Бурятии. Министр культуры Республики Бурятия 
(1960–1966, 1975–1986 гг.). 

496. Жалсараев Д. З. Сказ о баторе / пер. с бурят. В. Семенова. – М. : Дет-
ская литература, 1971. – 144 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! На Ваш отеческий строгий суд. Ваш 
Дамба. Февр. 1972. Улан-Удэ». 

В–6693 
 

ЖАРИКОВ ЛЕОНИД МИХАЙЛОВИЧ (Илья Милахиевич) (1911–1985) – писатель Дон-
басса. Окончил Литературный институт им. Горького, автор книг для детей. 

497. Жариков Л. М. Избранные произведения : в 2 т. – Т. 1 : Повесть о су-
ровом друге. Червонные сабли. – М. : Художественная литература, 1976. – 
574 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с чувствами самой искренней при-
знательности. Леонид Жарик[ов]. 22/III-76. Москва». 

В–6694 
 

ЖЕЛЕЗНЯК (Белецкий) ВЛАДИМИР СТЕПАНОВИЧ (1904–1984) – писатель, литерату-
ровед, искусствовед. Окончил Высшие литературные курсы. Член СП СССР, член Союза 
художников СССР. Старший научный сотрудник Вологодского областного музея. 

498. Железняк В. С. Лихолетье : исторические повести / вступ. ст. В. Оботуро-
ва. – Архангельск : Сев.-Зап. книж. изд-во, 1979. – 240 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  
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«В дар дорогому Георгию Мокеевичу Маркову прошу принять книгу 
от старого вологодск[о]го писателя. С празд[н]иком! Вл. Жел[е]зняк. 
Окт. 1979. 160001, Вологда 1, Кирова 16, кв. 26 Влад[имиру] Степано-
ви[чу] Железняку». 

В–6695 

499. Железняк В. С. Повесть о творчестве. – Вологда : Вологод. обл. тип., 
1956. – 152 с. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«15/II.1957. Уважаемому Г.М. Маркову с пожеланием творческих 
успехов новенькую книжку вологодского литератора-искусствоведа 
на добрую память от Вл. Же[лезняка]». 

В–6696 

500. Железняк В. С. Родное. – Вологда : Сев.-Зап. книж. изд-во, 1972. – 
104 с. : ил. ; 16,5 см. 
На обложке:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Я и моя жена художница только что с 
большим удовольствием прочли в 2 выпусках «Роман-газеты» Вашу 
«Сибирь» и благодарим Вас. Примите – в знак признательности 
нашей – эту книжечку с пожеланием Вам счастья, здоровья и 
творч[еского] настроения. Железняк. 5.II.72. Вологда». 

В–7876 
 

ЖИВОТОВСКАЯ СОФЬЯ СЕМЕНОВНА (1920–?) – литературный сотрудник газеты «Во-
сточно-Сибирская правда». Участница пионерского объединения иркутских школьни-
ков «База курносых».  
КАНШИНА АЛЛА ИОАКИМОВНА (1920–2013) – журналист. Корреспондент газет «Во-
сточно-Сибирская правда», «Комсомольская правда».  
РОСТОВЩИКОВА АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВНА (1919–?) – учитель, главный бух-
галтер Всесоюзного заочного института текстильной и легкой промышленности. 

501. «База курносых» продолжается: коллективный рассказ пионеров 30-х 
годов о наиболее ярких, памятных событиях их жизни, размышления «о 
времени и о себе» / сост. и авт. вступ. ст. А. И. Гайдай. – Иркутск : Вост.-
Сиб. книж. изд-во, 1987. – 224 с. : ил. ; 21 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – давнему и доброму другу нашей «Ба-
зы курносых», продолжающейся вот уже 50 лет. Алла Каншина, 
Соня Жив[отовская], А. Ростов[щикова] и др. [остальные 
неразборч.] Москва. 23/I.1988 г.». 

В–6421 
 

ЖИЛКИНА ЕЛЕНА ВИКТОРОВНА (1902–1997) – поэт. Окончила Иркутский универси-
тет, сотрудничала с журналами «Будущая Сибирь», «Сибирские огни», работала в ир-
кутских «Окнах ТАСС». Член СП СССР. 
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502. Жилкина Е. В. Пора листопада : стихи. – М. : Современник, 1976. – 
112 с. : портр. ; 16,5 см. 
На форзаце:  

«Моим дорогим землякам от всего сердца дарю эту многострадаль-
ную книжку. Автор»,  

внизу:  
«Иркутск. Весна. 1976 год». 

Писатели Восточной Сибири. С. 111–112. 
В–7875 

503. Жилкина Е. В. Родные ветры : стихи / вступ. ст. М. Сергеева. – Ир-
кутск : Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1972. – 152 с. ; 16,5 см. 
На титульном листе: 

«Моим дорогим землякам с любовью от автора. Весна-1972 г.». 
В–7874 

504. Жилкина Е. В. Сентябрь : стихи. – Иркутск : Вост.-Сиб. книж. изд-во, 
1966. – 72 с. : портр. на суперобл. ; 16,5 см. 
На титульном листе вверху:  

«Моим дорогим Марковым с неизменной любовью от автора». 
В–7873 

505. Жилкина Е. В. Сердце не забывает : стихи. – Иркутск : Иркут. книж. 
изд-во, 1958. – 104 с. : ил. ; 14,2 см. 
На обороте титульного листе:  

«Моим дорогим землякам Георгию Маркову и Агнии Кузнецовой с 
любовью от автора, г. Иркутск. 28-XI.58 г.». 

В–7872 
 

ЖУКОВ АНАТОЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ (р. 1931) – прозаик. Окончил Литературный инсти-
тут им. Горького. Сотрудник редакции журнала «Сельская молодежь», издательства 
«Советский писатель». Член СП СССР. 

506. Жуков А. Н. Дом для внука : роман. – М. : Современник, 1979. – 
462 с. : ил. ; 20,5 см. 
На шмуцтитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, капитану великого и беспокойного 
корабля советской литературы от одного из верных его матросов – 
с сердечной балгодарностью за внимание и поддержку. А. Жуков. 
2 окт. 1979 г.». 

В книгу вложено письмо:  
«Дорогой Георгий Мокеевич! С прошлой осени много раз пытался 
попасть к Вам на прием, чтобы поблагодарить за ту большую 
поддержку, которую Вы мне оказали, но всякий раз безуспешно. 
Причин тут две: или я невезучий, или Вы очень занятой человек. 
Последнее бесспорно, потому что плакаться на свое невезение – 
последнее дело.  
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Сердечное спасибо Вам, Георгий Мокеевич, за поощрение моего пер-
вого, во многом несовершенного – теперь я это знаю – романа. 
Пусть прошлогодняя премия Союза писателей будет авансом, ко-
торый я постараюсь в дальнейшем отработать и таким образом 
оправдать Ваши добрые, благожелательные слова – слова большого 
мастера, ценные для любого советского писателя.  
Позвольте поздравить Вас с приближающимися майскими празд-
никами и пожелать солнечной весны и погожего, творчески щедро-
го лета. Сердечно Ваш – А. Жуков. 18 апреля 1980 г.». 

В–6697 
 

ЖУКОВ ДМИТРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ (1927–2015) – прозаик, переводчик, сценарист. 
Окончил Киевское военное училище связи, Военный институт иностранных языков и 
Высшие сценарные курсы. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

507. Жуков Д. А. Козьма Прутков и его друзья. – М. : Современник, 
1976. – 382 с. : ил. ; 20,5 см. – (Библиотека «Любителям российской сло-
весности»). 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с пожеланием новых творческих 
успехов и деятельности во славу нашей древней и великой русской 
литературы. Дм. [Жуков]. 8.7.77 г.».  

В–6698 

508. Жуков Д. А. Козьма Прутков и его друзья. – 2-е изд., доп. – М. : Ху-
дожественная литература, 1983. – 384 с. : [8] л. ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову, с признательностью за поощрение, 
которое, как сказал Козьма Прутков, необходимо литератору, как 
канифоль смычку виртуоза. Дм. [Жуков]. 1.3.85». 

В–6699 

509. Жуков Д. А. Корни : очерки. – М. : Правда, 1977. – 48 с. : портр. на 
обл. ; 16,7 см. – (Библиотека «Огонёк». № 38). 
На обложке:  

«Глубокоуважаемый Георгий Мокеевич, с Новым годом, с новыми 
успехами. Д. Ж[уков]. 1.1.78». 

В–7871 

510. Жуков Д. А. На семи холмах : очерки и повесть. – М. : Советский пи-
сатель, 1981. – 416 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову, с пожеланием в Новом году крепкого 
здоровья и новых книг. Дм. [Жуков]. 30.12.81». 

В–6700 
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511. Жуков Д. А. Портреты. – М. : Советская Россия, 1984. – 432 с. : [1] л. 
портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову, писателю, руководителю, обще-
ственному деятелю с робкой надеждой угодить его взыскательному 
литературному вкусу. Дм. [Жуков]. 1.3.85». 

В–6701 
 

ЖУКОВ ЮРИЙ (Георгий) АЛЕКСАНДРОВИЧ (1908–1991) – журналист-междуна-
родник, общественный деятель. Окончил Московский автотракторный институт. Участ-
ник Великой Отечественной войны. Сотрудник редакции газеты «Правда», корреспон-
дент «Правды» в Париже. Член СП СССР. 

512. Жуков Ю. А. Журналисты : рассказы о солдатах переднего края 
фронта идеологической борьбы / отв. ред. и автор послесл. Е. Е. Григорь-
ев. – М. : Правда, 1984. – 336 с. : [12] л. ил. ; 21 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – главнокомандующему писательского 
фронта идеологическ[ой] борьбы с горячей признательностью за 
неизменное внимание к автору этих строк. Ю. Жук[о]в». 

В–6703 

513. Жуков Ю. А. Крутые ступени : записки журналиста. – М. : Мысль, 
1983. – 382 с. ; 22 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову, который одновременно с автором 
этой книжки поднимался по крутым ступеням 1930–1941–1945 го-
дов. Мне очень хотелось бы, чтобы Вы смогли ее прочесть. С робкой 
надеждой, что судьба этой книги будет счастливее судьбы «Перво-
строителей». Юр. Жук[о]в». 

В–6702 

514. Жуков Ю. А., Измайлова Р. Н. Начало города : страницы из хроники 
30-х годов. – Хабаровск : Хабар. книж. изд-во, 1977. – 224 с. ; 20,5 см. – (Бай-
кало-Амурская библиотека «Мужество»). 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову. Крестному отцу этой книги с при-
знательностью. Ю. и Р. Жук[о]вы». 

В–6704 
 

ЖУРАВЛЕВ ВАСИЛИЙ (ВИЛЬГЕЛЬМ) АНДРЕЕВИЧ (1914–1996) – поэт. Окончил Литера-
турный институт им. Горького, преподаватель. Участник Великой Отечественной войны. 
Сотрудник редакции альманаха «Молодая гвардия», журнала «Москва». Член СП СССР. 

515. Журавлев В. А. Беспокойство : книга стихов / послесл. В. Сякина. – 
М. : Молодая гвардия, 1957. – 176 с. : ил. ; 14,7 см. 
На форзаце:  
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«Георгию Маркову для изучения. В. Ж[уравлев]. 27/XII-57». 
В–7870 
 

ЗАГРЕБЕЛЬНЫЙ ПАВЛО (Павел) АРХИПОВИЧ (1924–2009) – писатель, журналист. 
Участник Великой Отечественной войны. Окончил Днепропетровский университет. Ре-
дактор газеты «Литературная Украина». Председатель СП Украинской ССР. 

516. Загребельный П. А. Я, Богдан (исповедь во славе) : роман / пер. с укр. 
И. Карабутенко. – М. : Советский писатель, 1984. – 512 с. : ил. ; 22 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с неизменной любовью и восхищением 
его талантом и человечностью. Сердечно П. Загребельный. Киев, 
март 1985».  

В–6706 
 
ЗАДОРНОВ НИКОЛАЙ ПАВЛОВИЧ (1909–1992) – писатель, сценарист. Сотрудник га-
зет «Тихорецкий рабочий», «Советская Сибирь», «Красная Башкирия». Во время Вели-
кой Отечественной войны работал в Хабаровском радиокомитете. Заслуженный дея-
тель культуры Латвийской ССР, лауреат Сталинской премии (1952). 

517. Задорнов Н. П. Амур-батюшка. – Кн. 3 : Золотая лихорадка. – М. : 
Советская Россия, 1970. – 432 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на память о тех молодых 
светлых годах, когда этот роман начинал писаться. Н. Задорн[ов]. 
1971 г. 15 января. Рига».  

В–6707 

518. Задорнов Н. П. Владычица морей : роман. – М. : Советский писатель, 
1989. – 464 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову в память ранних лет и по-
хода в Маньчжурию. Н. Задорнов. 21.9.89». 

В–6708 

519. Задорнов Н. П. Война за океан : роман. – Рига : Латв. гос. изд-во, 
1963. – 734 с. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу на добрую память. Н. Задорнов. 
3 июня 1963 г., Москва». 

В–6709 

520. Задорнов Н. П. Далекий край. Первое открытие : романы / предисл. 
Л. Швецовой. – М. : Художественная литература, 1969. – 744 с. : ил. ; 
20,5 см. – (Библиотека исторического романа). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову дарю этот трехтомник, как руково-
дителю Союза писателей ССР, на память о моей работе за годы, 
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проведенные в Латвии. И как старому товарищу и автору прекрас-
ных книг в знак сердечного уважения к таланту. Н. Задорнов. 
23 февраля 1971 г., Рига». 

В–6710  

521. Задорнов Н. П. Симода : роман. – М. : Советский писатель, 1975. – 
464 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому и многоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову в па-
мять многих лет труда. Н. Задорнов. 1976 г. 25 марта». 

В–6711 

522. Задорнов Н. П. Цунами : роман. – М. : Советский писатель, 1972. – 
376 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с искренним и глубоким 
уважением. Н. Задорнов. 2 марта [19]73. Рига». 

В–6712 
 

ЗАКРУТКИН ВИТАЛИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1908–1984) – прозаик, литературовед. 
Заведовал кафедрой литературы Ростовского-на-Дону государственного педагогическо-
го института. Участник Великой Отечественной войны, военный корреспондент. Член 
СП СССР. 

523. Закруткин В. А. Пловучая станица : роман. – М. : Художественная 
литература, 1951. – 328 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, человеку, который мне сра-
зу по-настоящему понравился, талантливому художнику, от всей 
души – Виталий Закруткин. 2.I.1952».  

В–6722 
 

ЗАЛАТА ФЕДОР ДМИТРИЕВИЧ (1914–1993) – прозаик. Участник Великой Отечествен-
ной войны. Председатель Днепропетровской областной организации СП СССР. 

524. Залата Ф. Д. На юге : роман. – Днепропетровск : Днепропетр. книж. 
изд-во, 1960. – 640 с. : ил. ; 22,8 см. 
На титульном листе: 

«Г.М. Маркову, чьи романы «Строговы» и «Соль земли» доставили 
мне столько горячих и красивых волнений, с глубоким уважением, 
Ф. Залата. 16 ноября 1960 г., Москва». 

В–6723 
 

ЗАЛЫГИН СЕРГЕЙ ПАВЛОВИЧ (1913–2000) – писатель, инженер-гидролог. Главный 
редактор журнала «Новый мир» (1986–1998). Член СП СССР, секретарь правления 
СП России. Академик РАН. Лауреат Государственной премии СССР (1968) и Премии 
Президента РФ (2000). 
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525. Залыгин С. П. В стране друзей : очерки. – М. : Молодая гвардия, 
1958. – 320 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому, дорогому Георгию Мокеевичу. С. Зал[ыгин]. 
15.XII.58. Москва». 

В–6724 

526. Залыгин С. П. Литературные заботы. – М. : Современник, 1972. – 
304 с. : портр. ; 20,5 см. – (Библиотека «О времени и о себе»). 
На титульном листе: 

«Дорогим землякам – Агнии Александровне, Георгию Мокеевичу с 
искренним уважением и добрыми пожеланиями. Сергей Залыгин. 
25.XI.72». 

В–6725 
 
ЗАМОЙСКИЙ ЛОЛЛИЙ ПЕТРОВИЧ (1929–2004) – журналист-международник, италья-
нист, исследователь эпохи Возрождения. Работал корреспондентом «Известий» в Риме, 
«Литературной газеты» в Париже. Сын писателя Петра Ивановича Замойского (1896–1958). 

527. Замойский П. И. Собрание сочинений : в 4 т. – М. : Молодая гвардия, 
1959. – (Приложение к журналу «Молодой колхозник»). 
Т. 1 : Лапти : роман. – Кн. 1, 2. – 608 с. : ил., [6] л. ил., [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову на добрую память об 
отце. Л. Замойский. 10.III.60». 

В–6726 

Т. 2 : Лапти : роман. – Кн. 3. – 592 с. : ил., [7] л. ил. ; 20,7 см. 
В–6727 

Т. 3 : Молодость : повесть. – 340 с. : ил., [6] л. ил. ; 20,7 см. 
В–6728 

Т. 4 : Восход : повесть, автобиографические рассказы. – 496 с. : ил., [6] л. 
ил. ; 20,7 см.  
В–6729 
 

ЗАПЛАВНЫЙ СЕРГЕЙ АЛЕКСЕЕВИЧ (р. 1942) – писатель, журналист. Окончил Томский 
государственный университет. Редактор Западно-Сибирского книжного издательства 
(1973–1976). Член СП СССР, член правления СП России. Почётный гражданин Томска (2018). 

528. Заплавный С. А. Запев : повесть о Петре Запорожце. – М. : Политиз-
дат, 1987. – 400 с. : [6] л. ил. ; 17,2 см. – (Пламенные революционеры). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову на доброе чтение из томского дале-
ка – с уважением и самыми добрыми пожеланиями. Сергей Заплав-
ный. г. Томск. 1987». 

В–7869 
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529. Заплавный С. А. Марейка : повесть / вступ. ст. В. Астафьева. – М. : Мо-
лодая гвардия, 1973. – 192 с. : ил., портр. ; 16,5 см. – (Молодые писатели). 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением. Сергей Заплав-
ный, г. Томск, май 1974». 

В–7868 
 

ЗАТВОРНИЦКИЙ ВЛАДИМИР АНДРЕЕВИЧ (1929–2017) – советский строитель, Заслу-
женный строитель СССР (1989), Герой Социалистического Труда (1966). Член Централь-
ной ревизионной комиссии КПСС. 

530. Затворницкий В. А. Семьсот первый этаж / лит. запись А. Верюжско-
го, А. Злобина. – М. : Советская Россия, 1971. – 240 с. : ил., портр. ; 
20,5 см. – (Годы и люди). 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – на добрую память с глубоким ува-
жением – от автора. В. Затвор[ницкий]. 7/XII-71».  

В–6730 
 

ЗАТОНСКИЙ ДМИТРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ (1922–2009) – литературовед, критик. Ака-
демик АН Украины. Директор Института литературы им. Т. Г. Шевченко. 

531. Затонский Д. В. В наше время : книга о зарубежных литературах 
ХХ века. – М. : Советский писатель, 1979. – 432 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с чувством искреннего и глубоко-
го уважения. 26.X.79 г. Д. Зат[онский]». 

В–6731 
 

ЗВАНЦЕВ СЕРГЕЙ (Шамкович Александр Исаакович) (1893–1973) – писатель, драма-
тург, фельетонист. Окончил Харьковский императорский университет. Участник Граж-
данской и Великой Отечественной войн. Сотрудничал с журналом «Крокодил» и др. 

532. Званцев С. И. Миллионное наследство : рассказы о Таганроге. – Ро-
стов н/Д : Рост. книж. изд-во, 1965. – 272 с. : ил. ; 17,2 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с очень добрым чувством. С. Зван-
цев. Ростов. 21.Х.65». 

В–7866 
533. Званцев С. И. Миллионое наследство : рассказы о Таганроге. – М. : 
Советский писатель, 1968. – 288 с. : ил. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Вот это и есть книга, появлению ко-
торой Вы помогли в «Сов. писателе». Спасибо! Ваш С. Званцев 
(А.И. Шамкович). Ростов, 24.IX.68». 

В–7867 
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534. Званцев С. И. По личному вопросу. – Ростов н/Д : Ростов. книж. изд-
во, 1970. – 288 с. : ил. ; 17,2 см. 
В библиотеке два экземпляра с надписями: 
1. На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. Посылаю Вам «веселые рассказы» се-
мидесятисемилетнего (уф-ф!) «весельчака». Впрочем, есть тут и 
более ранние рассказы, но дело в том, что они стареют вместе с ав-
тором… Уважающий Вас С. Званцев. Ростов н[а]/Д[ону]. 21.VIII.70». 

В–7864 
2. На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – в знак уважительного и дружелюб-
ного отношения и «по личному вопросу». С. Званцев. Ростов 
н[а]/Д[ону]. 28.VIII.70». 

В–7865 

535. Званцев С. И. Рассказы с улыбкой. – М. : Советский писатель, 1962. – 
392 с. : ил. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с теплым чувством благодарности. 
С. Званцев. Москва, 30.I.63». 

В–7862 
 

ЗВЕРЕВ АЛЕКСЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1913–1992) – прозаик, поэт, педагог. Окончил Иркут-
ский педагогический институт. Участник Великой Отечественной войны. 

536. Зверев А. В. Далеко в стране Иркутской : роман. – Иркутск : Иркут. 
книж. изд-во, 1962. – 432 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением. А. Зверев. 
5 мая 1962 г.». 

В книгу вложена записка:  
«Уважаемый Георгий Мокеевич! Очень прошу сказать несколько 
слов о книге. С приветом, А. Зверев. 5-V-62. Адрес мой Иркутск, 
II жилкооперация, д. 15, кв. 3. А.В. Зверев». 

В–6713 

537. Зверев А. В. На Ангаре : рассказы. – Иркутск : Вост.-Сиб. книж. изд-
во, 1972. – 208 с. : ил. ; 16,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с признательностью к Вашим делам. 
А. Зверев. 17-IV-73». 

В–7863 
 

ЗВЕРЕВ МАКСИМ ДМИТРИЕВИЧ (1896–1996) – писатель-натуралист, ученый-зоолог. 
Окончил Томский государственный университет. Член правления СП Казахстана. Член 
редакционного совета издательства «Кайнар». 
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538. Зверев М. Д. Заимка в бору : автобиографическая повесть. – Алма-
Ата : Жазушы, 1979. – 208 с. : ил., [4] л. ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу в память родной Земли – Сибири! 
от автора. М. Зверев. 29/VI.79». 

В–6714 

539. Зверев М. Д. Избранное : в 2 т. – Алма-Ата : Жалын, 1977. 
Т. 1 : Окно в природу. – 360 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«М. Зверев. 29.III.79». 
В–6716 

Т. 2 : Кладовая чудес / вступ. ст. А. Губко. – 368 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память от авто-
ра. С глубоким уважением. М. Зверев. 29/III.79». 

В–6715 
 

ЗВЕРЕВ ВИКТОР АЛЕКСАНДРОВИЧ (1912–?) – литератор. Сотрудник отделения СП в 
Новосибирске. Участник литературной группы «Настоящее». 
ЗВЕРЕВА ВЕРА МАКСИМОВНА (?) 

540. Зверева В. М., Зверев В. А. Мечта моя, цирк… : повесть. – М. : Совет-
ский писатель, 1964. – 216 с. : ил., портр. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Друзьям на всю жизнь Агнии Кузнецовой и Георгию Маркову – от вос-
кресших из мертвых Веры Зверев[ой] и Виктора Зверев[а]. 31/III-64 г.».  

В–7861 
 

ЗЕЛИНСКИЙ КОРНЕЛИЙ ЛЮЦИАНОВИЧ (1896–1970) – литературовед, критик. Окон-
чил МГУ, доктор филологических наук. Основатель литературной группы конструкти-
вистов. Работал в ИМЛИ АН СССР. Член СП СССР. 

541. Зелинский К. Л. Литературы народов СССР : статьи. – М. : Художе-
ственная литература, 1957. – 408 с. : [8] л. ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – хорошему писателю с чувством 
симпатии к его скромности человека. К. Зелински[й]. 30-XII-57 г.».  

В–7707 
 

ЗИЛЬБЕРШТЕЙН ИЛЬЯ САМОЙЛОВИЧ (1905–1988) – литературовед, искусствовед. 
Окончил ЛГУ, доктор искусствоведения. Редактор сборников «Литературное наслед-
ство». Член СП СССР. 

542. Зильберштейн И. С. Художник-декабрист Николай Бестужев : 1791–
1855. – 2-е изд., доп. – М. : Изобразительное искусство, 1977. – 680 с. : ил., 
портр. ; 22 см. 



140 

На форзаце:  
«Дорогой Георгий Мокеевич! Вам, истинному сибиряку, душевно да-
рю эту свою «сибирскую книгу», которую я собирал и писал десять 
лет! Декабристы и Сибирь этого стоят! Будьте здоровы и счаст-
ливы! 18/I.78 г. И. Зильберштейн». 

В–6718 
 

ЗИНОВЬЕВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ (1945–2018) – поэт, автор текстов более двухсот 
песен. Окончил Литературный институт им. Горького. Член СП СССР. 

543. Зиновьев Н. Н. Бродячее дерево : стихи. – М. : Советский писатель, 
1983. – 120 с. : портр. ; 16,4 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – большому писателю земли рус-
ской, мудрому кэпу нашего писательского корабля – с самыми ап-
рельскими пожеланиями всегда утреннего вдохновения и счастья 
человеческого! – от всей бродячей души! 14.4.85. Поезд «Полонез». 
Н. Зиновьев». 

В–7860 
 

ЗЛОБИН (Злобин-Кутявин) АНАТОЛИЙ ПАВЛОВИЧ (1923–1996) – писатель, публи-
цист. Участник Великой Отечественной войны. Окончил Литературный институт 
им. Горького. Член СП СССР. 

544. Злобин А. П. Большой шагающий. – М. : Госкультпросветиздат, 
1952. – 168 с. : ил., [1] л. ил. ; 22 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеивечу (sic!) Маркову с глубоким уважением на па-
мять. От автора. А. Злобин. 11.09.52». 

В–6719 
 

ЗОЛОТУССКИЙ ИГОРЬ ПЕТРОВИЧ (р. 1930) – писатель, литературный критик, публи-
цист. Окончил Казанский государственный университет. Член СП СССР. Старший науч-
ный сотрудник ИМЛИ РАН.  

545. Золотусский И. П. Гоголь. – М. : Молодая гвардия, 1979. – 511 с. : 
[24] л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. – (Жизнь замечательных людей : серия 
биографий. – Вып. 10). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с низким поклоном за доброе. Игорь 
Золотус[ски]й, окт., 79». 

В–6721 
 

ЗОРИЧ АНАСТАСИЯ АНТОНОВНА (1917–2000) – писательница, радиожурналист, ав-
тор книг для детей. Окончила Одесский университет и Литературный институт 
им. Горького. Член СП СССР. 
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546. Зорич А. А. Верю тебе, Фарид! : роман. – Киев : Радянський письмен-
ник, 1965. – 256 с. ; 17 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову от всего сердца. Анастасия 
Зорич. 10/III-65». 

В–7859 
 

ЗЫРЯНОВ ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ (1928–1982) – литературовед, фольклорист. Окончил 
Пермский государственный педагогический институт, кандидат филологических наук. 
Член СП СССР, действительный член Географического общества АН СССР. 

547. Прикамские посиделки / записал И. Зырянов ; предисл. И. Зыряно-
ва. – Пермь : Перм. книж. изд-во, 1975. – 388 с. : ил. ; 12,5 см. 
На титульном листе, внизу с наклоном:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память о 
Перми. И. Зырян[ов]. 1.9.76 г. Пермь». 

В–8090 
 

ИБРАГИМОВ МИРЗА АДЖАР-ОГЛЫ (1911–1993) – писатель, общественный деятель. 
Народный писатель Азербайджана. Председатель правления СП Азербайджанской ССР. 
Академик АН Азербайджанской ССР. 

548. Ибрагимов М. Книга моей жизни : очерки / пер. с азерб. А. Мустафа-
заде. – М. : Советский писатель, 1979. – 312 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу с чувством глубокого уважения, сер-
дечной дружбы… Мирза Ибраг[имов]. 4.VIII.79 г. Москва». 

В–6732 

549. Ибрагимов М. Заметки о литературе : классики и современники. – 
М. : Советский писатель, 1971. – 456 с. : портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – товарищу по борьбе, моему брату и 
верному другу всех литератур нашего могучего сообщества – с са-
мыми светлыми пожеланиями. М. Ибраг[имов]. 2.IX.71. Баку». 

В–6733 
 
ИВАНОВ А. А. – см. Борисков П. С.  
 
ИВАНОВ АНАТОЛИЙ СТЕПАНОВИЧ (1928–1999) – писатель, журналист. Член правле-
ния СП СССР и РСФСР. Редактор Новосибирского книжного издательства, заместитель 
главного редактора журнала «Сибирские огни». Герой Социалистического Труда (1984). 
Лауреат Государственной премии СССР (1979). 

550. Иванов А. С. У синих гор : повесть и рассказы. – Иркутск : Иркут. 
обл. гос. изд-во, 1950. – 144 с. : ил. ; 20 см. 
На обложке:  
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«Георгию Мокеевичу Маркову. Хорошему писателю, заботливо вы-
ращивающему литературную молодежь, в знак уважения и при-
знательности от автора. А. Иван[ов]. 10/VI.50 г.».  

В–6735 
 

ИВАНОВ ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ (1910–1973) – литературовед, литературный критик. 
Окончил Академию общественных наук при ЦК ВКП(б), доктор филологических наук. 
Редактор отдела культуры журнала «Коммунист». 

551. Иванов В. И. Идейно-эстетические принципы советской литературы : 
(формирование и сущность). – М. : Художественная литература, 1971. – 
470 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением. 
В. Иванов. 26/I-72 г.». 

В–6734 

552. Иванов В. И. Формирование идейного единства советской литературы 
1917–1932. – М. : Художественная литература, 1960. – 376 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с искренним уважением. 
В. Ивано[в]. 28/X-60 г.». 

В–6737 
 

ИВАНОВ ВСЕВОЛОД НИКАНОРОВИЧ (1888–1971) – писатель. Окончил Санкт-
Петербургский университет. Участник Первой мировой войны. Редактор «Вечерней 
газеты» во Владивостоке. Корреспондент ТАСС в Китае. 

553. Иванов В. Н. Тайфун над Янцзы. – Хабаровск : Дальневост. гос. изд-
во, 1952. – 162 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Кондовому Сибиряку Г.М. Маркову с уважением. Вс. Н. Иванов. Ха-
баровск, 5.6.52». 

В–6736 
 

ИВАНОВ ЛЕОНИД ИВАНОВИЧ (1914–1998) – писатель, поэт, публицист. Ответствен-
ный секретарь Омской писательской организации. Член СП СССР. 

554. Иванов Л. И. Глубокая борозда : очерки / предисл. Н. Яновского. – 
М. : Советская Россия, 1974. – 432 с. : портр. ; 20,5 см. – (Земля родная). 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову. В знак самого искрен-
него уважения и благодарности. Книга эта началась еще в 1957 году 
с Вашей легкой руки. Л. Иванов. 7/IX.74». 

В–6739 
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ИВАНОВА ТАМАРА ВЛАДИМИРОВНА (1900–1995) – переводчик и мемуарист, супруга 
писателя Всеволода Никаноровича Иванова. Окончила Государственные режиссерские 
мастерские им. Мейерхольда. Член СП СССР. 

555. Иванова Т. В. Мои современники, какими я их знала : очерки. – М. : 
Советский писатель, 1984. – 440 с. : [8] л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу на добрую память о Все-
володе и обо мне. С самыми лучшими пожеланиями и чувствами. 
Тамара Иванова. 20/VIII.1984 г.».  

В–6741 
 

ИВАНОВА РАИСА НАУМОВНА (1912–1991) – исследователь, доцент кафедры ботаники 
Иркутского государственного университета. 

556. Иванова Р. Н. Кедр сибирский в южном Прибайкалье : (биология и 
хозяйственное использование) : автореф. дис. ... канд. биол. наук / Иркут. 
гос. универ. им. А. А. Жданова. – Иркутск : Иркутская типография, 1968. – 
24 с. ; 20 см. – (На правах рукописи). 
На обложке:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – другу сибирской природы от 
автора Р. Иванова. 2/IX-68 г., г. Иркутск». 

В–6738 

557. Иванова Р. Н. Кедр сибирский. – Иркутск : Иркут. книж. изд-во, 
1958. – 96 с. : ил. ; 20 см. + Прилож. карта. 
На титульном листе: 

«Глубокоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) от автора. 
16/Х.1959 г., г. Иркутск». 

В книгу вложено письмо:  
«Глубокоуважаемый Георгий Мокеевич! Пользуясь приездом в Моск-
ву, занесла Вам свою книгу.  
С благодарностью вспоминаю Ваши добрые советы, данные мне еще 
в г. Иркутске, в отношении изучения кедровиков. В книге изложены 
результаты восьмилетних исследований кедровиков Прибайкалья, 
которые внедрены в производство управлением лесного хозяйства. 
В течение последних двух лет работаю в кедровиках бассейна р. Лены. 
Растет ли кедр, увезенный Агней (sic!) Александровной из г. Иркутска? 
Большой привет Агнии Александровне и желаю Вам вместе твор-
ческих успехов, здоровья. Р. Иванова. 16/Х-1959 г. 
Г. Иркутск, ул. Вузовская-Набережная, 20, кв. 4 Ивановой Раисе 
Наумовне». 

В–6740 
 

ИВАНЧЕНКО АЛЕКСАНДР СЕМЕНОВИЧ (1936–2003) – писатель, журналист, ученый-
лингвист. Окончил Литературный институт им. Горького. Член СП СССР. 
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558. Иванченко А. С. Там, за горизонтом… : повести, роман. – М. : Совет-
ский писатель, 1986. – 512 с. : ил., [1] л. портр. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«Дорогой Георгий Мокеевич, посылаю Вам, как обещал, свою новую 
книгу. Надеюсь, Вы найдёте время её прочитать и с Вашей помо-
щью роман о М[иклухо]-Маклае увидит свет в «Роман-газете». 
5.VII.86 г. А. Ив[анченко]».  

В–6742 
 

ИВАШЕВА ВАЛЕНТИНА ВАСИЛЬЕВНА (1908–1991) – литературовед, критик. Окончила 
ЛГУ, преподаватель, доктор филологических наук, профессор. Член СП СССР. 

559. Ивашева В. В. Английский реалистический роман XIX века в его со-
временном звучании. – М. : Художественная литература, 1974. – 464 с. : 
ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову от автора 
В. Иваш[ева]. 31.1.75». 

В–6743 
 
ИВУШКИН НИКОЛАЙ БОРИСОВИЧ (1908–?) – полковник, литератор, общественный дея-
тель. Участник Великой Отечественной войны, начальник политотдела стрелковой дивизии. 

560. Ивушкин Н. Б. За все в ответе. – М. : Воениздат, 1969. – 232 с. : [5] л. 
ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. – (Военные мемуары). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову! На добрую память от автора. 
С уважением, Н. Ивушкин. 12 апреля 1969 г.».  

В–6744 
 

ИКРАМИ ДЖАЛОЛ (1909–1993) – таджикский народный писатель. Член редколлегии 
журнала «Памир». Член СП СССР, член Президиума правления СП Таджикистана.  

561. Икрами Д. Поверженный : роман / авториз. пер. с тадж. В. Смирновой и 
Л. Бать. – М. : Советский писатель, 1975. – 312 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Многоуважаемой (sic!) Георги Макеевич (sic!). Вам – большому пи-
сателю страны, нашему другу и руководителю с уважением при-
поднесу книгу свою. Буду счастливым, если она Вам нравится. Ик-
рами. 8/XII.75». 

В–6747 
 

ИНБЕР ВЕРА МИХАЙЛОВНА (1890–1972) – поэт, прозаик, журналист. Училась на 
Высших женских курсах в Одессе. Во время Великой Отечественной войны находилась 
в осажденном Ленинграде. Сотрудник редколлегии журнала «Знамя». Лауреат Сталин-
ской премии (1946). 
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562. Инбер В. М. Анкета времени : избранные стихи / вступ. ст. Ц. Дмит-
риевой. – М. : Детская литература, 1971. – 192 с. : ил., [1] л. портр. ; 
14,6 см. – (Поэтическая библиотечка школьника). 
На авантитуле:  

«С Новым годом! Пусть он принесет всем благополучие. Вера Ин-
бер. 25.XII.71 г.».  

В–7800 

563. Инбер В. М. За много лет : сб. ст.– М. : Советский писатель, 1964. – 
496 с. : [6] л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Агнии Александровне Кузнецовой и Георгию Мокеевичу Маркову 
первым дарю эту книгу. Вера Инбер. 11/VI.64 г. Москва». 

В–6748 

564. Инбер В. М. Избранная проза. – М. : Художественная литература, 
1971. – 512 с. : [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На авантитуле:  

«Дорогим Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне Куз-
нецовой, моим близким (и, увы, таким далеким) соседям от Веры 
Инбер. 24 декабря 1971 г.». 

В–6749  
 

ИНШАКОВ ПАВЕЛ КУЗЬМИЧ (1908–1982) – прозаик, поэт. Участник Великий Отече-
ственной войны, военный журналист. Редактор журнала «Кубань». Секретарь Красно-
дарского краевого отделения СП СССР. 

565. Иншаков П. К. Весна : роман. – Краснодар : Краснодар. книж. изд-во, 
1956. – 388 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову от автора в знак искреннего 
уважения. П. Иншаков. 20 января 1957 г.».  

В–6750 
 

ИОАННИСИАН АННА – переводчик, дочь армянского поэта Иоаннеса Мкртичевича 
Иоаннисиана (1864–1929).  

566. Иоаннисиан И. Лирика : пер. с армян. / вступ. ст. П. Тычины. – М. : 
Художественная литература, 1963. – 208 с. : ил., [1] л. портр. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с призна-
тельностью от дочери поэта. Анна Иоаннисиан. 28.VI.63. Москва». 

В–7915 
 

ИОНОВ АЛЕКСЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1911–1976) – писатель, литературовед и драматург, 
журналист. Окончил Литературный институт им. Горького. Заместитель главного ре-
дактора газеты «Красный шахтер». Член СП СССР. 
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567. Ионов А. В. Дорога из мрака : рассказы. – Киïв : Художньоï лïтерату-
ри, 1962. – 240 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову душевно. Не забывайте «иногород-
них»! Ал. Ионов. 9.II.63 г.». 

В книгу вложен обрывок листа с адресом:  
«г. Донецк (обл.), 55, Марьинская ул., 17, кв. 9 – А. Ионов». 

В–6751 
 

ИСАЕВ ЕГОР (Георгий) АЛЕКСАНДРОВИЧ (1926–2013) – поэт, переводчик, публицист. 
Окончил Литературный институт им. Горького. Участник Великой Отечественной вой-
ны. Заведующий отделом поэзии издательства «Советский писатель». Секретарь прав-
ления СП СССР. 

568. Исаев Е. А. Даль памяти : поэма.– М. : Современник, 1977. – 120 с. ; 
16,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову. С благодарностью за все стро-
гое и доброе ко мне, к моему творчеству. Е. Иса[ев]. 19.XII-77 г.». 

В–7914 

569. Исаев Е. А. Жизнь прожить…: две поэмы.– М. : Молодая гвардия, 
1979. – 222 с. : ил., портр. ; 27 см. 
На титульном листе: 

«Маркову Георгию Макеевичу (sic!) – Главе нашей Всеяписатель-
ской, мудрой, от всего признательного сердца в знак глубокого ува-
жения с чувством надежного плеча на всю даль взыскательной па-
мяти и снисходительного суда – Ваш Егор Иса[ев]. 10.VIII–79 г.». 

В–6752 

570. Исаев Е. А. Колокол света : книга статей-размышлений / вступ. ст. 
Е. Осетрова. – М. : Правда, 1984. – 320 с. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Георгий Макеевич (sic!) – Вам, от всего сердца и большого уваже-
ния к Вам. Егор Иса[ев]. 3.I-85». 

В–6753 
 

ИСАНГУЛОВ ФАРИТ АХМАДУЛЛОВИЧ (1928–1983) – башкирский писатель, перевод-
чик, автор книг для детей. Окончил Высшие литературные курсы при СП СССР.  

571. Исангулов Ф. А. Верный конь и добрый молодец : роман / авториз. 
пер. с башкир. Н. Гордеевой и Вл. Дудинцева. – М. : Советский писатель, 
1977. – 344 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу – с огромным уважением, восхищением 
его таланту и энергии (sic!), с поклоном Ф. Исангулов. 12.02.78. Уфа».  

В–6755 
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ИСБАХ АЛЕКСАНДР (Бахрах Исаак) АБРАМОВИЧ (1904–1977) – писатель, литературовед. 
Окончил МГУ. Участник Великой Отечественной войны, военный корреспондент. Член ред-
коллегии журналов «Октябрь», «Знамя». Профессор Литературного института им. Горького. 

572. Исбах А. А. Во главе колонны : очерки о французской литературе. – 
М. : Художественная литература, 1970. – 240 с. : [5] л. ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову сердечно. Александр Исбах. 
20/XI-70». 

В–6756 

573. Исбах А. А. На дорогах Европы. – М. : Воениздат, 1964. – 196 с. : ил. ; 
17,2 см. – (Библиотека солдата и матроса). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с самыми дружескими чувствами. 
Ал. Исбах. 16/IV-64». 

В–7913 

574. Исбах А. А. Товарищ абсолют : (Елена Дмитриевна Стасова). – М. : 
Знание, 1963. – 112 с. ; 14,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову дружески. Ал. Исбах. 2/I-64». 
В–7912 

575. Исбах А. А. Товарищ абсолют : (к 100-летию со дня рождения 
Е. Д. Стасовой). – М. : Знание, 1973. – 112 с. : ил. ; 16,4 см. – (Серия «Про-
чти, товарищ!»). 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с самыми дружескими чув-
ствами. Александр Исбах. 20/IX-73». 

В–7911 
 

КАБУЛ НУРАЛИ (Холбутаев Нурали Кабулович) (р. 1953) – узбекский писатель. 
Главный редактор журнала «Искусство Советского Узбекистана». 

576. Кабул Н. К. Небо твоего детства : повести и рассказы : пер. с узбек. – 
М. : Советский писатель, 1982. – 288 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Моему доброму, дорогому и прекрасному другу Олге Георгиевне! От 
всей души. Пусть Вас вечно сопутствует настоящий человеческий 
талант! Всегда Ваш верный Нурали Кабул. 28.IX.82 г.».  

В–6760 
 

КАВЕЛАШВИЛИ (Жук) НАТАЛЬЯ РОМЕОВНА (р. 1948) – детская писательница. Член 
Московской городской организации СП России. 

577. Кавелашвили Н. Р. Самая старая песня : сказки и истории. – М. : Физ-
культура и спорт, 1989. – 96 с. : ил. ; 21,5 см. 
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На титульном листе:  
«Агнии Александровне и Георгию Макеевичу (sic!) с уважением и 
любовью. Наташа Кавелашвили. 8.04.89 г.».  

В–6761 
 

КАГАН АБРАМ ЯКОВЛЕВИЧ (1900–1965) – еврейский прозаик, поэт. Секретарь редак-
ции еврейского ежемесячника «Prolit». 

578. Каган А. Я. Шолом-Алейхем : роман / пер. с евр. А. Каган, Е. Каган ; 
вступ. ст. А. И. Белецкого. – М. : Советский писатель, 1961. – 396 с. : ил. ; 
20,7 см. 
На авантитуле:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову от собрата по пе-
ру – с сердечной симпатией, Абр. Каган. Москва, 20 октября 1962 г.».  

В–6762 
 

КАЗАКОВ ЮРИЙ ПАВЛОВИЧ (1927–1982) – писатель. Окончил Литературный институт 
им. Горького. Член СП СССР. 

579. Казаков Ю. П. Северный дневник / вступ. ст. А. Сконечной. – М. : 
Советская Россия, 1973. – 368 с. : ил., портр. ; 17,2 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением – романисту 
от скромного рассказчика в надежде, что эта книжка хоть чуть-
чуть понравится Вам. Ю. Казаков».  

На титульном листе внизу:  
«2 окт. 1973». 

В–7909 
 

КАЗАНЦЕВ ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ (1935–2021) – поэт. Окончил Томский государ-
ственный университет. Член СП СССР, один из первых членов Томской писательской 
организации.  

580. В ногу с Ильичем : сб. док. и материалов / ред. Т. А. Кулаков. – Бар-
наул : Алт. книж. изд-во, 1969. – 252 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову в память о работе на Алтае в каче-
стве внештатного пропагандиста. Май–июль 1970 г. С уважением, 
В. Казанце[в]». 

В–6531  
 

КАЗИН ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1898–1981) – поэт, организатор литературной груп-
пы «Кузница». Редактор Гослитиздата (1931–1940). 

581. Казин В. В. Великий почин : лирическая поэма. – М. : Художествен-
ная литература, 1963. – 60 с. : ил. ; 17 см. 
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На авантитуле:  
«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову, своим пером и руководством 
талантливо помогающему творить дорогое всем нам дело, которо-
му посвящены эти строки, с глубоким уважением. Василий Казин. 
21 апр. [19]64 г.». 

В–7908 

582. Казин В. В. Великий почин : лирическая поэма. – М. : Художествен-
ная литература, 1969. – 32 с. : ил. ; 21 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову в день его славного шестиде-
сятилетия от всего лирического сердца. Василий Казин». 

В–6763 

583. Казин В. В. Избранное : стихотворения и поэмы / вступ. ст. С. Васи-
льева. – М. : Художественная литература, 1972. – 288 с. : ил., [1] л. портр. ; 
20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с самыми добрыми пожела-
ниями дальнейших творческих успехов и с просьбой помочь устра-
нить длительную дискриминацию, так мешающую мне творчески 
работать. Василий Казин. 28/XII.72 г.». 

В–6764 
 

КАЛАДЗЕ К. Р. – см. Бажан М.  
 
КАЛЕНОВА Т. А. – см. Асеева Л. П. 
 
КАЛИНИНА ИДА ПАВЛОВНА (1926–2015) – селекционер, директор Алтайской опытной 
станции садоводства им. М. А. Лисавенко, доктор сельскохозяйственных наук, профес-
сор. Академик Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина. 

584. Человек большого сердца : книга о М. А. Лисавенко / сост. А. Копте-
лов, Н. Дворцов. – Барнаул : Алт. книж. изд-во, 1971. – 344 с. : [8] л. ил., 
портр. ; 17,3 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу – Человеку большого серд-
ца, врачевателю и строителю человеческих душ с признательно-
стью и искренним уважением от лисавенковцев. Калинин[а]. 25.IX-
71 г. Москва». 

В–8247 
 

КАЛИНЧЕНКО АНДРЕЙ ИВАНОВИЧ (?) – иркутский писатель, журналист. Корреспон-
дент газеты «Восточно-Сибирская правда». Член СП СССР. 

585. Калинченко А. И. Полярная звезда : роман. – М. : Советский писа-
тель, 1956. – 264 с. : ил. ; 21 см. 
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На форзаце:  
«Георгию Маркову. Старому сибирскому другу, талантливому рус-
скому писателю с любовью и глубоким уважением. Андрей Калин-
ченк[о]. 15/XII.1956 г. Москва». 

В–6767 
 

КАЛТАХЧЯН СУРЕН ТИГРАНОВИЧ (1918–1992) – ученый-философ. Участник Великой 
Отечественной войны. Окончил МГУ, преподаватель. Работал в Министерстве образо-
вания СССР. 

586. Калтахчян С. Т. Марксистско-ленинская теория нации и современ-
ность. – М. : Политиздат, 1983. – 368 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе:   

«Глубокоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с наилуч-
шими пожеланиями С. Калт[ахчян]. 28.02.84». 

В–6768 
 

КАМАНИН (Васюнин) ФЕДОР ГЕОРГИЕВИЧ (1897–1979) – писатель. Окончил Высший 
литературно-художественный институт. Член СП СССР.  

587. Каманин Ф. Г. Золотой рубин : повесть. – М. : Детская литература, 
1970. – 144 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Маркову Георгию Мокеевичу и Агнии Александровне Кузнецовой – 
дружески, от души и сердца – чем богат, тем и рад. Фёдор Ка-
ман[ин]. 27/IV, 70 года, Москва». 

В–7694 

588. Каманин Ф. Г. Мой товарищ : повесть. – Изд. доп. и перераб. – М. : 
Детская литература, 1959. – 208 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, писателю и человеку, которого я, да и 
не только я, а все, глубоко уважаю и люблю, дарю книжку эту свою, 
кусок моей детской жизни. Ф. Кам[анин]. 7/IV, 59 г. Москва». 

В–7693 
 

КАМЕННАЯ ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА (1926–1993) – поэт. Участник Великой Отече-
ственной войны. Член СП СССР.  

589. Каменная Г. А. Три солнца : стихи. – М. : Советский писатель, 1967. – 
88 с. : портр. ; 16,4 см. 
На обложке:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, с глубочайшим уважением. Т. Камен-
ная. 5/VIII-68 г.».  

В–7907 
 

КАМИНСКИЙ МИХАИЛ СОЛОМОНОВИЧ (1933–2018) – писатель, издатель. Редактор 
издательств «Советский писатель», «Олимп».  
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590. Каминский М. С. Осевая линия : роман. – М. : Московский рабочий, 
1979. – 304 с. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Уважаемому Георгию Мокеевичу, с почтением и самыми сердеч-
ными пожеланиями. Автор Миш. [Каминский]. 27.I.80 г.».  

В–6769 
 

КАНТОРОВИЧ ВЛАДИМИР ЯКОВЛЕВИЧ (1901–1977) – писатель, очеркист. Окончил 
МГУ. Заведующий отделом литературной критики журнала «Наши достижения».  

591. Канторович В. Я. В молодом городе. – М. : Советский писатель, 
1960. – 288 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову от автора с чувствами уважения и 
признательности за помощь в трудную минуту. 15/VI.60 г.».  

В–6770 

592. Канторович В. Я. Глазами литератора : социологич. очерки. – М. : 
Советский писатель, 1970. – 320 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. С уважением. Автор. 20/I.71. Георий 
Мокеевич! Вы были доброжелательным читателем первых моих 
выступлений после возвращения в 1956 г. Теперь вот эта книга, ско-
рее всего, последняя, в которой я еще могу опираться на наблюдения 
во время поездок – теперь поездки исключаются. Я надеюсь, что 
читатели этой книги увидят в авторе по-прежнему публициста 
(художника), а не пополяризатора (sic!) науки – социологии. Хотя 
так важно способствовать «социологизации мышления» читате-
лей. Ваш Вл. Кантор[ович]». 

В–6771 
 
КАНШИНА А. И. – см. Животовская С. С.  
 
КАПУТИКЯН СИЛЬВА (Сирвард) БАРУНАКОВНА (1919–2006) – поэт, прозаик и пуб-
лицист. Заслуженный деятель культуры Армянской ССР (1970), Грузинской ССР (1980). 
Лауреат Сталинской премии (1952). Член СП Армении. 

593. Капутикян С. Б. Караваны еще в пути / авториз. пер. с армян. Г. Фиша 
и М. Мазманян ; вступ. ст. М. Сарьяна. – М. : Советский писатель, 1969. – 
360 с. : портр. ; 17 см. 
На титульном листе: 

«Руководителю наших побед на земле Венгерской Георгию Макееви-
чу (sic!) Маркову – с приглашением через эту книгу в Армению, в ее 
судьбу, Сильва Капутикян. 26/Х.70 г., Будапешт». 

В–7899 
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КАРАГАНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ (1915–2007) – литературовед, кинокритик, ки-
новед. Участник Великой Отечественной войны. Кандидат филологических наук, доктор 
искусствоведения. Заслуженный деятель искусств РСФСР (1986), доктор искусствоведе-
ния, профессор. Главный редактор издательства «Искусство» (1958–1960). Член СП СССР. 

594. Караганов А. В. Константин Симонов вблизи и на расстоянии. – М. : 
Советский писатель, 1987. – 288 с. : [16] л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову в память о нашем К[онстантине] 
М[ихайловиче], с наилучшими пожеланиями от автора этой книги. 
А. Караганов. 21/I.88». 

В–6772 
 

КАРАСЛАВОВ ГЕОРГИЙ (1904–1980) – болгарский писатель, общественный деятель. 
Академик Болгарской АН. Председатель СП Болгарии. 

595. Караславов Г. Зарево : роман / пер. с болг. К. Бучинской. – М. : Про-
гресс, 1969. – 380 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память – Г. Караслав[ов]. 
20.12.1971. София». 

В–6773 

596. Караславов Г. Рассказы и повести : пер. с болг. / ред. К. Е. Державин. – 
М. : Художественная литература, 1954. – 268 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Товарищу Георгию Маркову на добрую память. Г. Караславов. 
21.12.1954. Москва». 

В–6774 
 

КАРЕЛИН (КАЦ) ЛАЗАРЬ ВИКТОРОВИЧ (1920–2005) – прозаик, драматург. Окончил 
ВГИК. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. Секретарь правления 
Московского отделения СП России.  

597. Карелин Л. В. Головокружение. Что за стенами? : повести. – М. : Со-
ветский писатель, 1974. – 232 с. : ил., портр. ; 17 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – в знак глубокого уважения. 
Лазарь Карелин, янв. 75 г.».  

В–7901  
 

КАРМАЗИН ВИКТОР ДЕМЬЯНОВИЧ (?) – журналист, ученый. Кандидат технических 
наук. Руководитель лаборатории АН Украинской ССР. Член Союза журналистов СССР. 

598. Кармазин В. Д. Наш хлеб : документальное повествование о хлебе / 
вступ. ст. М. Н. Алексеева. – М. : Правда, 1986. – 448 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе: 
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«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову от поклонника Вашего 
таланта, крепкого Вам здоровья! В. Кармазин. 17.06.87 г.». 

Внизу:  
«Киев, 419-69-32, Брест[с]кая об-ть, Каменец, 51-398».  

В–6775 
 

КАРМЕН РОМАН ЛАЗАРЕВИЧ (1906–1978) – режиссер, фоторепортер, оператор докумен-
тального кино, народный артист СССР. Окончил ВГИК, преподаватель, профессор. Участник 
Великой Отечественной войны. Сын писателя Лазаря Осиповича Кармена (Корнмана). 

599. Кармен Р. Л. Но пасаран! – М. : Советская Россия, 1972. – 384 с. : [16] 
л. ил., портр. ; 20,5 см. – (Годы и люди). 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову дружески, с глубоким уважени-
ем, с наилучшими пожеланиями. Р. Карм[ен], декабрь 72 г. Москва». 

В–6777 

600. Кармен Л. И. Рассказы / сост. Р. Л. Кармен, О. В. Семеновский ; 
вступ. ст. В. П. Катаева. – М. : Художественная литература, 1977. – 286 с. : 
[1] л. портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Вы ведь сыграли решающую роль в деле 
издания этой дорогой мне книги! С чувством огромной благодарно-
сти и глубокого уважения я передаю Вам первый полученный мной 
экземпляр. Мне очень хотелось бы, чтобы наша писательская об-
щественность узнала о писателе Л.О. Кармене, безвременно погиб-
шем в революционные годы, – одном из пионеров нашей советской 
пролетарской литературы. И хотя в этом томике лишь небольшая 
часть произведений отца, эта книжка для меня дороже всех моих 
фильмов… Ваш Р. Кармен, январь 78 г. Москва». 

В–6776 
 

КАРПОВА ВАЛЕНТИНА МИХАЙЛОВНА (1915–2001) – критик. Окончила МИФЛИ, кан-
дидат филологических наук. Член СП СССР. Главный редактор издательства «Советский 
писатель». 

601. Карпова В. М. Анатолий Калинин : очерк творчества. – М. : Совет-
ская Россия, 1973. – 200 с. : портр. на обл. ; 14 см. – (Писатели советской 
России). 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубочайшим уважением. 
В. Карпова. 3/III.74». 

В–7905 

602. Карпова В. М. Чувство времени : очерк творчества Б. Горбатова. –    
2-е изд. – М. : Художественная литература, 1970. – 272 с. : [2] л. ил., [1] л. 
портр. ; 17,2 см. 
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На форзаце:  
«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубочайшим уважением и 
благодарностью за постоянное внимание. Валентина Карпов[а]. 
12/Х.70». 

В–7904 
 

КАРЦЕВ АЛЕКСЕЙ ДМИТРИЕВИЧ (1900–1967) – писатель. Участник Великой Отече-
ственной войны. Руководитель отдела пропаганды СП СССР. 

603. Карцев А. Д. Магистраль : [роман]. – М. : Советская Россия, 1962. – 
560 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогим товарищам по литературе – Агнии Александровне и Геор-
гию Мокеевичу – с искренним и давним чувством уважения и прияз-
ни. Алексей Карцев. 1962. Москва – Переделкино».  

В–6779 
 
КАРЦЕВ ВЛАДИМИР ПЕТРОВИЧ (р. 1938) – прозаик. Окончил Ленинградский поли-
технический институт, доктор технических наук, профессор. Член СП СССР, член Союза 
журналистов СССР. 

604. Карцев В. П. Кржижановский. – М. : Молодая гвардия, 1980. – 383 с. : 
[16] л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. – (Жизнь замечательных людей : серия 
биографий. – Вып. 9). 
На титульном листе: 

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – главе советской 
литературы – от автора, еще только входящего в литературу. 
Вл. Карцев. 11.09.80 г.».  

В–6780 
 
КАРЯКИН П. П. – см. Богуславский Г. А. 
 
КАСАТКИН МИХАИЛ ИВАНОВИЧ (1922–2015) – прозаик, поэт. Окончил Вологодский 
педагогический институт, директор школы рабочей молодежи. Участник Великой Оте-
чественной войны. Член СП СССР. 

605. Касаткин М. И. Заповедные годы : стихи. – М. : Советский писатель, 
1981. – 80 с. : портр. на обороте обл. ; 16,4 см. 
На титульном листе: 

«Высокочтимому писателю земли Русской Георгию Макеевичу (sic!) 
Маркову от воронежца М. Касатки[на], май 1987 г.». 

В–7898 

606. Касаткин М. И. Первозимок : рассказы и повесть. – М. : Военное изда-
тельство, 1985. – 240 с. : ил. ; 16,4 см. – (Библиотека юного патриота). 
На титульном листе: 
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«Г.М. Маркову. “Первозимок[“] – это прорыв жестокой фашиству-
ющей блокады (издательско-подъемовской группировки). Май 1987. 
М. Касаткин». 

В–7902 

607. Касаткин М. И. Привокзальные цветы : стихи / вступ. ст. Ф. Кузнецова. – 
М. : Современник, 1979. – 96 с. ; 16,3 см. – (Новинки «Современника»). 
На титульном листе:  

«С сердечным приветом из песенной земли Кольцова – Никитина 
Георгию Макеевичу Маркову – Михаил Касаткин, июнь 1987 г.». 

В–7903 
 

КАСУМОВ ИМРАН АШУМ ОГЛЫ (1918–1981) – азербайджанский писатель, драматург, 
сценарист. Народный писатель Азербайджанской ССР.  

608. Касумов И. Итальянская мозаика. – Баку : Гянджлик, 1972. – 76 с. ; 
16,7 см. – (Книга на двух языках, рус. и азерб.). 
На титульном листе: 

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу на добрую па-
мять. И. К[асумов]. 24/XI.72».  

В–7906 

609. Касумов И. Человек бросает якорь / авториз. пер. с азерб. – М. : Со-
ветский писатель, 1969. – 224 с. : портр. ; 19,5 см. 
На титульном листе: 

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу на добрую память. 
И. Кас[умов]. 26/.XII.70». 

В–6783 
 

КАСЫМБЕКОВ ТОЛЕГЕН (1931–2011) – киргизский писатель, прозаик. Редактор Госком-
издата Киргизской ССР. Член СП СССР, председатель СП Кыргызской ССР. Народный 
писатель Кыргызстана. 

610. Касымбеков Т. Сломанный меч : исторический роман / авториз. пер. с 
киргиз. и вступ. ст. Л. Лебедевой. – М. : Художественная литература, 
1978. – 496 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу от чистого сердца. С уважением, 
автор Касымбеков. 26.12.79».  

В–6778 
 

КАТАЕВ ВАЛЕНТИН ПЕТРОВИЧ (1897–1986) – писатель, поэт, киносценарсит и драма-
тург, журналист. Участник Перовой мировой войны. Сотрудник газеты «Гудок». В годы 
Великой Отечественной войны был военным корреспондентом. Главный редактор 
журнала «Юность» (1955–1961). 

611. Катаев В. П. Кладбище в Скулянах : [роман-хроника]. – М. : Молодая 
гвардия, 1976. – 240 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
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На титульном листе:  
«Прекрасной семье Тараторкиных и Марковых от всего сердца! 
Вал[ентин] Катаев. 1976». 

В–6784 
 

КАЦЕВА ЕВГЕНИЯ АЛЕКСАНДРОВНА (1920–2005) – переводчик. Участник Великой 
Отечественной войны. Ответственный секретарь в редакциях журналов «Вопросы ли-
тературы», «Знамя». Заслуженный работник культуры РСФСР (1970). 

612. Кафка Ф. Из дневников. Письмо отцу / сост., пер. с нем. и примеч. 
Е. Кацевой ; предисл. Е. Книпович. – М. : Известия, 1988. – 256 с. : ил. ; 
16,6 см. – (Библиотека журнала «Иностранная литература»). 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением и го-
рячими пожеланиями добра и благоденствия. Е. Кацева, апрель, 88». 

В–7897 
 

КАЧЕЛИН МИХАИЛ МИХАЙЛОВИЧ (1899–1973) – литератор. Участник Гражданской 
войны, комиссар батальона, служил в Кавказской армии. Окончил Военно-
политическую академию, преподаватель.  

613. Качелин М. М. Дальний костер : воспоминания / лит. запись Г. Каца. – 
М. : Военное издательство, 1968. – 240 с. : 1 л. портр. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Маркову Георгию Мокеевичу. Другу военгосиздата и талантливому 
писателю. М. Качелин. 29.Х.68 г., г. Севастополь». 

В–7896 
 

КЕМЕНОВ ВЛАДИМИР СЕМЕНОВИЧ (1908–1988) – историк искусства, критик. Дей-
ствительный член Академии художеств СССР, доктор искусствоведения. Заслуженный 
деятель искусств РСФСР (1968). Лауреат Государственной премии СССР (1980). Дирек-
тор Третьяковской галереи. 

614. Кеменов В. С. Василий Суриков : [альбом репродукций]. – Л. : Авро-
ра, 1978. – 312 с. : ил., портр. ; 30 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову от автора. Кеменов. 29/III.80». 
В–8320 
 

КЕРБАБАЕВ БЕРДЫ МУРАДОВИЧ (1894–1974) – прозаик. Академик АН Туркмении. 
Председатель правления СП Туркмении. Народный писатель Туркменской ССР. 

615. Кербабаев Б. М. Капля воды – крупица золота : роман / авториз. пер. с 
туркмен. Ю. Карасева. – М. : Советский писатель, 1972. – 408 с. : ил., 
портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову в знак глубокого уважения. 
Керб[абаев]. 30/I-73». 

В–6786 
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616. Кербабаев Б. М. Неожиданность : стихи, поэмы : пер. с туркмен. – М. : 
Советский писатель, 1966. – 152 с. : ил., портр. на суперобл. ; 16,2 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с большим уважением. Берды». 
В–7895 
617. Кербабаев Б. М. Песчаная дамба : повести, рассказы, очерки : пер. с 
туркмен. – М. : Советский писатель, 1969. – 392 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому другу Георгию Макеевичу (sic!) Маркову от души. 
Керб[абаев]. 9/IV-69 г.». 

В–6787 
 

КЕРЧЕНКО МИХАИЛ СТЕПАНОВИЧ (1922–2002) – писатель, ученый-агроном, пчело-
вод. Закончил Новосибирский сельскохозяйственный институт, институт пчеловодства. 
Член СП СССР. Редактор районной газеты «Призыв».  

618. Керченко М. С. У шоссейной дороги : повести. – Челябинск : Южно-
Урал. книж. изд-во, 1985. – 336 с. : ил., портр. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – с уважением. Автор М. Кер-
ченко. 26/XI-1985 г., г. Курган». 

В–7894 
 

КЕШОКОВ АЛИМ ПШЕМАХОВИЧ (1914–2001) – кабардинский поэт. Окончил Акаде-
мию общественных наук при ЦК КПСС. Участник Великой Отечественной войны. Сек-
ретарь правления СП СССР и СП России. Председатель Литфонда СССР. Народный поэт 
Кабардино-Балкарской АССР. 

619. Кешоков А. П. Восход луны : роман. – М. : Советский писатель, 
1977. – 392 с. : ил., портр. ; 17,2 см. 
На титульном листе: 

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Маркову с бла-
годарностью за неизменную поддержку и пожеланием новых творче-
ских радостей, эльбрусского здоровья. Алим Кешоков. Москва – 1978». 

В–7891 

620. Кешоков А. П. Звездный час : стихи / авториз. пер. с кабардинск. 
Н. Гребневой, Я. Козловского. – М. : Современник, 1979. – 128 с. ; 16,2 см. – 
(Новинки «Современника»). 
На титульном листе: 

«Читателям библиотеки Георгия Маркова с пожеланием всего 
наилучшего и надеждой на встречу за чтением этих стихов – Алим 
Кешоков. Москва. 1980». 

В–7892 

621. Кешоков А. П. Книга утра : стихи : пер. с кабардинск. – М. : Совет-
ский писатель, 1983. – 344 с. : ил., портр. ; 17 см. 
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На форзаце:  
«Дорогим Агнии Александровне Кузнецовой и Георгию Мокеевичу 
Маркову от всего сердца, напоминающего плод на дереве, который 
раскачивается от ветров, но висит на ветке, ждет своего часа, 
наполняется благодарности к вам. Алим Кешоков. 1984». 

В–7893 

622. Кешоков А. П. Кусок неба : стихи и поэма / пер. с кабардинск. Я. Коз-
ловского. – М. : Советский писатель, 1975. – 136 с. : ил., портр. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Маркову с чувством 
сердечной дружбы и верности. Алим Кешоков. Москва – 1976». 

В–7890 
 

КИЛЕССО ГЕОРГИЙ ТИМОФЕЕВИЧ (1922–2001) – журналист. Заместитель председа-
теля Иркутского телерадиокомитета по радиовещанию.  

623. Килессо Г. Т. По следам Иркутской легенды / вступ. ст. Н. Салацкого. – 
Иркутск : Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1970. – 180 с. : ил. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу! От автора, на добрую память об Иркутске. 
С уважением, Г. К[илессо]. 8/Х.71 г.».  

В–7889 
 

КИРПОТИН ВАЛЕРИЙ ЯКОВЛЕВИЧ (1898–1997) – литературовед, критик. Секретарь 
М. Горького. Профессор, преподавал в Литертаурном институе им. Горького, ИМЛИ. 
Секретарь оргкомитета СП СССР. Заслуженный деятель науки РСФСР (1969). 

624. Кирпотин В. Я. Разочарование и крушение Родиона Раскольникова : 
книга о романе Ф. М. Достоевского «Преступление и наказание». – М. : 
Советский писатель, 1970. – 448 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, с уважением. Автор. 7/X.70».  
В–6788 

625. Кирпотин В. Я. Мир Достоевского : статьи, исследования. – 2-е изд., 
доп. – М. : Советский писатель, 1983. – 472 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На странице перед титульным листом под портретом:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – в знак уважения и благодарности. 
Эта книга (как и весь цикл моих работ о Достоевском) – книга 
марксистская. Ленин дает исследователю не только метод, но и 
богатейшее знание классовых и идеологических условий, породив-
ших мир Достоевского, что ведет к объективно важным научным и 
даже политическим результатам. Переделкино. 20-VII-83. Автор». 

В–6789 
 

КИРЮШКИН ИВАН СЕМЕНОВИЧ (1910–1986) – младший лейтенант разведки. Участ-
ник Великой Отечественной войны. 
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626. Побратимы : воспоминания ветеранов Карельского фронта, докумен-
ты / сост. И. В. Изъюров. – 2-е изд., доп. – Сыктывкар : Коми книж. изд-во, 
1983. – 232 с. : ил, [8] л. ил. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову. Человеку большой души, 
сделавшему много в деле воспитания в большеви[с]тском духе Со-
ветских людей. А это значит – человеку, который внес свой огром-
ный вклад и огромный дар души, своего таланта в дело строитель-
ства Социалистического отечества! С глубоким уважением и при-
знательностью, Иван Кирюшкин. 20.06.83, г. Ухта, Коми АССР, 
ул. Юбилейная, № 25, № 10». 

На с. 75–84 рассказ И. С. Кирюшкина «Уходили в поход партизаны». 
В–8066 
 

КИСЕЛЕВ В. – см. Бахтерева Л. К.  
 

КИСЛОВ ВИТАЛИЙ МИХАЙЛОВИЧ (р. 1937) – поэт, прозаик. Окончил Рижское выс-
шее инженерное авиационное училище. Член СП России. 

627. Кислов В. М. Придерживаясь истины : стихи. – М. : Молодая гвардия, 
1979. – 80 с. : ил., портр. ; 14 см. 
На титульном листе: 

«Милой Ольге Марковой на добрую память от товарища по истине. 
Виталий Кислов, сентябрь, 79». 

В–7888 

628. Кислов В. М. Теплое крыло : стихи. – М. : Советский писатель, 
1985. – 128 с. : ил., портр. ; 16,3 см. 
На титульном листе: 

«Дорогие Агния Александровна и Георгий Мокеевич! В этой книжке 
живут ваши дети и внуки. С глубоким уважением, Виталий Кислов, 
июль, 86 г.». 

В–7886 
 

КИЯНИЦА АНДРЕЙ ПЕТРОВИЧ (1911–2002) – ученый, писатель, публицист. Заслужен-
ный деятель культуры Казахской ССР. Главный редактор «Казахстанской правды». 

629. Кияница А. Половодье : повесть. – Алма-Ата : Казах. гос. изд-во ху-
дож. лит., 1960. – 248 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. С сердечным уважением, автор Кия-
ница, декабрь 1960». 

В–6790 
 

КЛИМОВ ДМИТРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1900–?) – поэт, критик, драматург. 

630. Климов Д. А. Изба и поле : стихи. – М. : Советский писатель, 1957. – 
120 с. : ил. ; 16,8 см. 
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На обороте титульного листа:  
«Георгию Мокеевичу Маркову от автора. 15 окт. 1957 г. Д. Климов. 
Москва». 

В–7885 
 

КЛИМЫЧЕВ БОРИС НИКОЛАЕВИЧ (1930–2013) – прозаик, поэт, журналист. Член 
СП СССР, член Союза журналистов СССР. Председатель Томской областной писатель-
ской организации. Секретарь правления СП России. 

631. Климычев Б. Н. Часы деревянные с боем : повесть. – Новосибирск : 
Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1981. – 168 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Любимому писателю Георгию Мокеевичу Маркову – мой скромный 
дебют в прозе. Б. Климычев. 4.07.81 г., г. Томск».  

В–6791 
 

КЛЫЧЕВ ИЗЗАТ НАЗАРОВИЧ (1923–2006) – живописец. Окончил Ленинградский ин-
ститут живописи, скульптуры и архитектуры им. Репина. Герой Социалистического 
Труда (1983). Народный художник СССР (1973). Лауреат Государственной премии СССР. 
Член-корреспондент Академии художеств СССР. 

632. Клычев И. Н. Живопись, графика : каталог выставки [Изоматериал] / 
Союз художников СССР, Академия художеств СССР, Союз художников 
Туркм. ССР ; предисл. Д. Клычевой. – М. : Советский художник, 1985. – 
[52] с. : ил. ; 29 см. 
На титульном листе:  

«Георгий (sic!) Мокеевичу Маркову – выдающемуся Советскому пи-
сателю[,] общественному деятелю, председателю комитета по 
Ленинскому и Государственному премию (sic!) в области литерату-
ры, искусства и архитектуры с глубочайшим уважением, Иззат 
Клычев. 14-II-86 г.».  

В–8315 
 

КЛЮЧАРЕВ ГЕОРГИЙ ВИКТОРОВИЧ – писатель. Участник Великой Отечественной 
войны, защитник Сталинграда. 

633. Ключарев Г. В. Стальное пламя : документальный роман / предисл. 
Н. Орлова. – М. : Советская Россия, 1987. – 336 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу с доброй памятью, автор 
Г. Ключарев. 8.12.1987 г.».  

В–6792 
 

КНИПОВИЧ ЕВГЕНИЯ ФЕДОРОВНА (1898–1988) – критик, литературовед. Окончила 
Высшие курсы языка и литературы. Член СП СССР. 

634. Книпович Е. Ф. Жизнь и память : статьи, воспоминания. – М. : Совет-
ский писатель, 1983. – 336 с. ; 20,5 см. 
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На титульном листе: 
«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову. Будьте здоровы 
и счастливы. Е. Книпович». 

В–6794 

635. Книпович Е. Ф. Об Александре Блоке : воспоминания, дневники, ком-
ментарии. – М. : Советский писатель, 1987. – 144 с. : 32 с. ил. ; 16,3 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – желаю здоровья и всего самого хо-
рошего, что есть на свете. Е. Книпович. 11.V.87». 

В–7884 
 

КОВАЛЕВ А. Ф. (?) 
636. Золотарев В. А. Ленин. Сибирь. Комсомол. – Кн. 1 : Становление 
комсомола в Сибири 1917–1920 гг. – Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд-
во, 1975. – 224 с. : ил., [20] л. ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову! На память. В знак ис-
креннего уважения. А.Ф. Ковалёв. 1 января 76». 

В–6988 
 

КОВАЛЕВ ДМИТРИЙ МИХАЙЛОВИЧ (1915–1977) – белорусский поэт. Участник Вели-
кой Отечественной войны. Окончил Высшие литературные курсы, преподавал в Лите-
ратурном институте им. Горького. 

637. Ковалев Д. М. Тишина : [стихи]. – М. : Советский писатель, 1958. – 
160 с. : ил. ; 17,2 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с глубоким уважением и любо-
вью. Дм. Ковалев. 7/IV-59 г.».  

В–7883 
 

КОВАЛЕВСКИЙ ВЯЧЕСЛАВ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1897–1977) – писатель, поэт-
символист. Участник Великой Отечественной войны, военный корреспондент. Ответ-
ственный секретарь секции прозы СП СССР, член правления Литературного фонда. 

638. Ковалевский В. А. Единственное мое оружие – любовь : повесть. – 
М. : Советский писатель, 1972. – 392 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – еще одну книгу на добрую память, 
для того чтобы труднее было забыть её автора. Вячеслав Ковалев-
ский. Москва. 1972 – декабрь». 

В–7695 
 

КОВАЛЕНКО РИММА МИХАЙЛОВНА (1928–2007) – прозаик. Окончила Белорусский уни-
верситет. Сотрудник газеты «Пионерская правда», журнала «Октябрь». Член СП СССР. 
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639. Коваленко Р. М. Свой человек Зойка : рассказы и повесть. – М. : Со-
временник, 1974. – 223 с. ; 20,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу с благодарностью за эту книгу, с по-
желанием счастья и всего самого хорошего в жизни. Римма Кова-
ленко. 10/XII-74 г.».  

В–6795 
 

КОВАЛЬ-ВОЛКОВ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ (1926–1999) – поэт. Участник Великой 
Отечественной войны. Окончил Военно-политическую академию имени В.И. Ленина, 
полковник в отставке. Сотрудник газеты «Советская авиация», журнала «Советский 
воин». Член СП СССР. 

640. Коваль-Волков А. И. Эхо моих тревог : стихи. – М. : Воениздат, 
1971. – 96 с. : ил., портр. ; 16,5 см. – (Библиотечка журнала «Советский 
воин». № 8 (651)). 
На обороте титульного листа:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, с любовью и глубоким ува-
жением. Рядовой Донской роты»,  

на следующей странице внизу:  
«А. Коваль-Вол[ков], г. Москва, 16.11.71 г».  

В–7947 
 

КОВАЛЬДЖИ КИРИЛЛ ВЛАДИМИРОВИЧ (1930–2017) – поэт, прозаик, литературный 
критик и переводчик. Главный редактор издательства «Московский рабочий» (1992–
2000). Член СП СССР с 1956 г., секретарь СП Москвы с 1992 г. Заслуженный работник 
культуры РФ (2006). 

641. Ковальджи К. В. Лиманские истории : роман. – М. : Советский писа-
тель, 1970. – 280 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и верностью и 
с благодарностью за долгие годы работы под Вашим началом. Ки-
рилл. 15.IX.70». 

В–6796 
 

КОГАН АЛЕКСАНДР ГРИГОРЬЕВИЧ (1921–2000) – критик, литературовед. Окончил 
МГУ. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР.  
КОРЗИНКИНА З. П. (?) 

642. Коган А. Г. Стихи и судьбы : фронтовая тема в советской поэзии. – 
М. : Художественная литература, 1977. – 270 с. : [8] л. ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу – от редактора сборника «Литера-
тура и современность», составителя сборника «Строка, оборван-
ная пулей» и автора этой книги (она «отпочковалась» от работы 
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над «Строкой…»). С глубоким уважением и благодарностью за доб-
рое отношение к «Строке…». А. Кога[н]. 10/III-78 г.».  

В–6797 

643. Строка, оборванная пулей. Московские писатели, павшие на фронтах 
Великой Отечественной войны : стихи, рассказы, дневники, письма, очер-
ки, статьи, воспоминания / ред.-сост. А. Коган, З. Корзинкина. – М. : Мос-
ковский рабочий, 1976. – 704 с. : [16] л. ил. ; 20,7 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу – «солдату пехоты» от составите-
лей и авторов – в память о наших товарищах – солдатах Великой 
Отечественной – с лучшими чувствами. А. Коган, З. Корзинкина 
[неразб.]. 28/IX.76 г.». 

В–7448 
 
КОЖЕВНИКОВ АЛЕКСЕЙ ВЕНЕДИКТОВИЧ (1891–1980) – писатель. Окончил Казан-
скую учительскую семинарию. Участник Гражданской войны. Педагог-воспитатель. 

644. Кожевников А. В. Брат океана : роман, повести, рассказы / вступ. ст. 
Ю. Лукина. – М. : Художественная литература, 1970. – 640 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с большим уважением. Ал. Кожевни-
ков. 30 сент. 70 г.».  

В–6798 

645. Кожевников А. В. Воздушный десант : роман. – М. : Советский писа-
тель, 1972. – 464 с. : портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением. Алексей Кожевников. 
17/IX-72 г.». 

В–6804 

646. Кожевников А. В. Иван-пройди свет : роман. – М. : Советский писа-
тель, 1975. – 312 с. : портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением. Алекс. Кожевников. 
20 авг. 75». 

В–6805 

647. Кожевников А. В. Солнце ездит на оленях : роман / вступ. ст. Ю. Лу-
кина. – М. : Детская литература, 1972. – 448 с. : ил. ; 22 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением. Ал. Кожевни-
ков. 21/III-1972 г.». 

В–6803 
 

КОЖЕВНИКОВ ВАДИМ МИХАЙЛОВИЧ (1909–1984) – писатель. Окончил МГУ. Корре-
спондент газеты «Комсомольская правда», журналов «Огонек», «Смена». Главный ре-
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дактор журнала «Знамя» (с 1949 г.). Участник Великой Отечественной войны. Секре-
тарь правления СП СССР, СП России. 

648. Кожевников В. М. День летящий : повести. – М. : Советский писа-
тель, 1983. – 560 с. : ил., портр. ; 22,5 см. 
На титульном листе: 

«Моему дорогому землеку (sic!) другу, знаменцу. Георгию Макеевичу 
Маркову от всего сердца. В. Кожев[ников]. 15/VII.1983». 

В–6806 

649. Кожевников В. М. Знакомьтесь, Балуев : повесть и рассказы. – М. : 
Советский писатель, 1960. – 388 с. : ил. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову. С особым чувством симпатии и 
дружбы. В. Кожев[ников]. 3/I.1961». 

В–6799 
650. Кожевников В. М. Лилась река : повести. – М. : Советский писатель, 
1980. – 384 с. : ил., портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову. От сердца. В. Кожевник[ов]. 
3/XII.1980». 

В–6802 
651. Кожевников В. М. Особое подразделение : повести и рассказы. – М. : 
Советский писатель, 1969. – 656 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На шмуцтитуле:  

«Дорогому земляку Георгию Мокеевичу Маркову. То, что он та-
лантливейший писатель, он и сам знает, как и все мы, но мне особо 
дорого (sic!) его человеческий дар[,] столь близкий мне и светлый. 
В. Кожевник[ов]. 12/XII.1970». 

В–6800 
 

КОЖЕВНИКОВ САВВА ЕЛИЗАРОВИЧ (1903–1962) – писатель, литературовед, публи-
цист. Главный редактор журнала «Сибирские огни» (1939–1941, 1945–1953). Окончил 
Урало-Сибирский коммунистический университет им. В.И. Ленина. Участник Великой 
Отечественной войны. 

652. Кожевников С. Е. Литературные очерки. – Новосибирск : Новосиб. 
обл. гос. изд-во, 1949. – 180 с. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию и Агнии – милым друзьям – с глубоким уважением от ав-
тора. С. Кожевник[ов]». 

В–6801 

653. Кожевников С. Е. У самого желтого моря : рассказы. – М. : Воениз-
дат, 1958. – 48 с. : ил. ; 16,7 см. – (Библиотечка журнала «Советский во-
ин». № 18 (349)). 
На обложке:  
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«Земляку моему Георгию Маркову с неизменной дружбой. С. Кожев-
ник[ов]». 

В–7946 
 

КОЖУХОВА ОЛЬГА КОНСТАНТИНОВНА (1922–2007) – прозаик, поэт. Участница Великой 
Отечественной войны. Окончила Литературный институт им. Горького. Член СП СССР. 

654. Кожухова О. К. Хлеб, которым делишься : повесть. – М. : Советская 
Россия, 1960. – 248 с. : ил., портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«С уважением и глубокой признательностью Георгию Мокеевичу 
Маркову от автора. Если бы не Ваше заступничество и не Ваша 
поддержка, даровавшая мне самое дорогое – время, которого мне не 
хватало, – эта книга, наверное, не увидела бы света. За Ваше доброе 
слово сто тысяч моих благодарственных слов. Ольга Кожухова. 
22 марта 1961 года, г. Москва». 

В–6807 
 
КОЗАЧЕНКО ВАСИЛЬ (Василий) ПАВЛОВИЧ (1913–1995) – украинский писатель. 
Окончил Киевский университет. Участник Великой Отечественной войны, партизанско-
го движения. Ответственный секретарь правления СП Украинской ССР.  

655. Козаченко В. П. Письма из патрона : цикл повестей о «Молнии» : в 
2 т. : пер. с укр. – М. : Советский писатель, 1973. 
Т. 1. – 496 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! В виду (sic!) отсутствия нового адреса 
я не успел своевременно и нормально поздравить Вас с Новым годом. 
Поэтому – наказываю Вас с опозданием этим двутомником. Вме-
сте с тем поздравляю также дважды: с Новым – 1974-м! и с Ново-
селием! Счастья, здоровья, новых больших творческих успехов Вам 
и семье на новом месте! В. Козачен[ко]. 1.I.74 г.». 

В–6808 

Т. 2. – 704 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Г.М. Маркову. В. Козачен[ко]. 1.I.74 г.».  
В–6809 
 

КОЗЛОВСКИЙ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ (1917–1984) – писатель. Окончил Иркутский 
сельскохозяйственный техникум, агроном. Участник Великой Отечественной войны, 
летчик. Сотрудник иркутской газеты «Восточно-Сибирская правда». 

656. Козловский В. Н. Братья по крови : роман. – Иркутск : Вост.-Сиб. 
книж. изд-во, 1972. – 432 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  



166 

«Георгию Маркову. Любимому писателю, учителю. От всегда благо-
дарного автора этой книги. В. Козловский. 14 авг. 1972 г., г. Ир-
кутск». 

В–6811 

657. Козловский В. Н. В Приангарской степи : очерки о людях сибирской 
деревни / предисл. Е. Алакшина. – Иркутск : Иркут. обл. гос. изд-во, 
1949. – 116 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – лучшему писателю-
иркутянину, замечательному человеку и нашему учителю. С ис-
кренним уважением от автора. 21/IX.49. В. Козловск[ий]». 

В–6810 
 

КОЗЛОВСКИЙ ЯКОВ АБРАМОВИЧ (1921–2001) – поэт, переводчик. Участник Великой 
Отечественной войны. Окончил Литературный институт им. Горького. Сотрудник ред-
коллегии газеты «Литературная Евразия». Член правления СП СССР, член Высшего 
творческого совета СП России.  

658. Козловский Я. А. Арена : стихи. – М. : Советский писатель, 1972. – 
96 с. : ил., портр. на суперобл. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогим – Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с нежной 
любовью. Яков Козловск[ий]». 

В–7945 
659. Козловский Я. А. Вольница : стихи. – М. : Советский писатель, 
1986. – 128 с. : ил. ; 16,3 см. 
На титульном листе: 

«Дорогим, милым обладателям изящного таланта, любимым мною – 
Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу. Яков Козловский. 9.06». 

В–7944 
 

КОКОУЛИН ЛЕОНИД ЛЕОНТЬЕВИЧ (1926–2013) – прозаик. Участник Великой Отече-
ственной войны. Член СП СССР и СП России. 

660. Кокоулин Л. Л. Подруга : роман, очерк. – М. : Современник, 1988. – 
432 с. ; 20,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На форзаце:  

«Дорогому учителю, наставнику, любимому писателю Георгию 
Мокеевичу с надеждой на строгое и взыскательное прочтение ро-
мана. Искренне Ваш, Л. Кокоули[н]. 14-01-89». 

В–6812 
 

КОЛЕСНИКОВ МИХАИЛ СЕРГЕЕВИЧ (1918–?) – прозаик. Окончил Военно-поли-
тическую академию имени В. И. Ленина. Участник Великой Отечественной войны. Член 
СП СССР. 
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661. Колесников М. С. Без страха и упрека : роман. – М. : Военное изда-
тельство, 1971. – 344 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу о комиссаре Фурманове первый роман 
со всеми его достоинствами и недостатками от всей души! М. Ко-
лесник[ов]. 20 декабря 71». 

В–6813 

662. Колесников М. С. Дипонегоро. – М. : Молодая гвардия, 1962. – 208 с. : 
ил., [7] л. ил., портр. ; 20,7 см. – (Жизнь замечательных людей : серия био-
графий. – Вып. 22). 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу небольшая порция экзотики с неиз-
менными чувствами и любовью. Ефрейтор в отставке М. Колесни-
ков. 15-3-63». 

В–7698 

663. Колесников М. С. Лобачевский. – М. : Молодая гвардия, 1965. – 320 с. : 
[8] л. ил., [1] л. портр. ; 20,7 см. – (Жизнь замечательных людей : серия 
биографий. – Вып. 3). 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу с пожеланием счастья. М. Колесни-
ков. 13 марта 67 г.». 

В–7696 

664. Колесников М. С. Маньчжурская тетрадь : повесть. – М. : Воениздат, 
1975. – 96 с. : портр. ; 16,5 см. – (Библиотечка журнала «Советский воин». 
№ 10 (701)). 
В нижней части титульного листа с наклоном:  

«Георгию Мокееву с воспоминаниями. М. Колесник[ов]. 25.12.75». 
В–7943 

665. Колесников М. С. Повести о дружбе. – М. : Молодая гвардия, 1955. – 
408 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе, с наклоном:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу, которого я очень люблю. От всего 
сердца, М. Колесни[ков]. 10.2.56 г.». 

В–6814 

666. Колесников М. С. Счастливый оазис : повесть. – М. : Молодая гвар-
дия, 1953. – 232 с. ; 17,2 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – моему «крестному отцу» в литера-
туре с глубоким уважением и любовью. М. Колесников. 21 ноября 
1953 г.». 

В–7942 
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667. Колесников М. С. Таким был Рихард Зорге. – М. : Воен. изд-во Мин. 
обороны СССР, 1965. – 224 с. : [7] л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу с неизменными чувствами и с воспо-
минаниями о военной службе на Д[альнем] В[остоке]! М. Колесни-
ков. 4 февраля 66 г.». 

В–7697 

668. Колесников М. С., Колесникова М. В. Кто зажигал звезды : повесть о 
партизане и чекисте Щетинкине. – М. : Пограничник, 1971. – 96 с. : 
портр. ; 16,5 см. – (Библиотечка журнала «Пограничник». № 3 (34)). 
На титульном листе: 

«Дорогая Агния Александровна! Дорогой Георгий Мокеевич! Это по-
весть о знаменитом сибирском партизане Щетинкине и его друге 
монгольском князе Максаржаве. М. Колесников. 20.12.71». 

В–7940 
 

КОЛЕСНИКОВА (Русина) ГАЛИНА АЛЕКСЕЕВНА (1901–?) – прозаик, критик. Окончи-
ла МГУ. Сотрудник издательства «Крестьянская газета». Член СП СССР. 

669. Колесникова Г. А. Борис Горбатов : творческая биография. – М. : Со-
ветский писатель, 1957. – 240 с. : [5] л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с надеждой подарить следующую кни-
гу, посвященную творчеству сибиряков. С уважением, 
Г. Кол[есникова.] 24/II.58 г.».  

В–6815 

670. Колесникова Г. А. Сергей Залыгин : творческая биография. – М. : Со-
ветский писатель, 1969. – 256 с. : портр. ; 16,8 см. 
На авантитуле:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу. Вот и я, 
наконец, могу вам подарить свою книгу. С благодарностью за все 
доброе… Г. Кол[есникова]. 29/V.69 г.». 

В–7941 
 

КОЛОВ СЕРГЕЙ ПЕТРОВИЧ (1947–2020) – писатель, искусствовед, культуролог, редак-
тор. Окончил Мурманский государственный педагогический университет, Ленинград-
скую Высшую партийную школу. Секретарь правления СП СССР. Член Союза журнали-
стов России. Академик Российской академии художеств. 

671. Армия и литература : сб. ст. о военно-патриотической литературе / 
сост. С. П. Колов. – Вып. 3 – М. : Воениздат, 1988. – 269 с. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову, одному из авторов этой книги от со-
ставителя. С глубоким уважением, С. Колов. 13.05.89 г.». 

В–6437 
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КОЛОСОВ МИХАИЛ МАКАРОВИЧ (1923–1996) – прозаик, публицист, журналист, ре-
дактор. Окончил Литературный институт им. Горького. Участник Великой Отечествен-
ной войны. Главный редактор Курского областного книжного издательства (1952–1959). 
Главный редактор газеты «Литературная Россия» (1982–1989). Член СП СССР. 

672. Колосов М. М. Три куля черных сухарей : повести и рассказы / по-
слесл. А. Ткаченко. – М. : Современник, 1979. – 608 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память с чувством глубоко-
го уважения. М. Колос[ов]. 30.V-79».  

В–6816 
 
КОЛЫХАЛОВ В. А. – см. Асеева Л. П. 
 
КОЛЫЧЕВ (Сиркес) ОСИП ЯКОВЛЕВИЧ (1904–1973) – поэт, автор текстов песен, пере-
водчик. Окончил Одесский институт народного образования. Участник Великой Отече-
ственной войны. 

673. Колычев О. Я. Олеко Дундич : поэма. – М. : Воен. изд-во Мин. обо-
роны СССР, 1956. – 104 с. : ил. ; 17,3 см. 
На форзаце:  

«Григорию (sic!) Мокеевичу Маркову с уважением. Осип Колычев. 
28/XI-1957». 

В–7938 
 

КОЛЯГИН ЮРИЙ МИХАЙЛОВИЧ (р. 1942) – прозаик. Геолог, руководитель пресс-
центра областного комитета по охране природы. Редактор газеты «Вестник экологии». 
Член СП России. 

674. Колягин Ю. М. Вернисаж художника Степки : рассказы. – М. : Моло-
дая гвардия, 1987. – 96 с. : ил., портр. ; 16,5 см. – (Библиотека журнала 
«Молодая гвардия». № 43 (306)). 
На титульном листе: 

«Марине Марковой от всей души, автор Юрий Колягин. 16.XI.87 г.».  
В–7937 
 

КОМАРОВ ПЕТР СТЕПАНОВИЧ (1911–1949) – поэт. Участник Великой Отечественной 
войны, корреспондент ТАСС на 1-м Дальневосточном фронте. Член редколлегии журна-
ла «Дальний Восток». Руководитель Хабаровского отделения СП СССР.  

675. Комаров П. С. Стихотворения. – Хабаровск : Огиз–Дальгиз, 1947. – 
288 с. : ил. ; 16,8 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – талантливому писателю и чудес-
ному человеку – на добрую память. П. Комаров. Хабаровск, 1947». 

В–7934 



170 

676. Комаров П. С. Хинганский родник : стихи. – Хабаровск : Огиз–
Дальгиз, 1945. – 72 с. ; 13,7 см. 
На обороте титульного листа:  

«Милому Георгию Мокеевичу Маркову – на память о дальневосточ-
ных друзьях. П. Комаров. Хабаровск, январь 1946». 

В–7936 
 

КОНДЫРЕВ ЛЕВ НИКОЛАЕВИЧ (1910–2002) – сибирский поэт, автор текстов песен. 

677. Кондырев Л. Н. Вихри : стихи и песни. – М. : Советский писатель, 
1958. – 176 с. : ил. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, земляку и товарищу с глубокой благо-
дарностью за все добро, которое он для меня сделал. Лев Кондырев. 
9/IX-58 г.».  

В–7933 

678. Кондырев Л. Н. Земное притяжение любви : стихи и поэма / вступ. ст. 
С. Борзенко. – М. : Московский рабочий, 1969. – 208 с. : портр. ; 16,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову, сибиряку от сибиряка с чувством глу-
бокого уважения и любви. Лев Кондырев. Май 1969 г.». 

В–7932 

679. Кондырев Л. Н. Стихи и песни [Текст, ноты]. – М. : Культурно-
просветит. лит., 1955. – 80 с. ; 20 см. – (Библиотечка «Художественная са-
модеятельность»). 
На обложке:  

«Георгию Маркову, старому другу и земляку, с любовью Л. Кондырев. 
3/III-56 г.». 

В–6819 

680. Кондырев Л. Н. Эхо : стихи. – М. : Советский писатель, 1965. – 220 с. : 
ил., портр. на суперобл. ; 16,5 см. 
На обложке:  

«Другу моему и земляку Георгию Мокеевичу Маркову с глубокой при-
знательностью и любовью. Лев Кондырев. 20 января 1966 г., Москва». 

В–7931 
 

КОНИЧЕВ КОНСТАНТИН ИВАНОВИЧ (1904–1971) – писатель, журналист, фолькло-
рист. Участник Великой Отечественной войны. Редактор Архангельского книжного из-
дательства, главный редактор Лениздата (1952–1953). Ответственный секретарь Архан-
гангельского отделения СП СССР. 

681. Коничев К. И. На холодном фронте. – Архангельск : Огиз, 1947. – 
128 с. : ил. ; 20 см. 
На форзаце:  
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«Сибиряку Георгию Маркову. Посылаю свои записки, чем богат, тем 
и рад. Жду, жду твоих «Строговых». Привет с поклоном! К. Кони-
чев. 20/IX.47. Архангельск, К. Маркса 1, кв. 8».  

В–6820 

682. Коничев К. И. Петр Первый на Севере : повествование о Петре Пер-
вом / вступ. ст. В. Мавродина. – Л. : Лениздат, 1973. – 288 с. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову, на добрую память о то-
варище и друге писателе Константине Ивановиче Коничеве. Эта 
книга – дар любви писателя к родному Северу и северянам. Жаль, 
что автор не увидел своей книги (1904–1971 г.). 5/V.1973 г. А.М. Ко-
ничева. Ленинград». 

На нахзаце:  
«г. Ленинград, 192041. Дворцовая набережная 12, кв. 17. Коничева 
Ант. Мих. Телеф. 15-35-47». 

В–7930 

683. Коничев К. И. Повесть о Верещагине. – Л. : Лениздат, 1956. – 469 с. : 
[1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Маркову Георгию Мокеевичу. Добро кабы СПовскому начальству 
эта книга полюбилась, да в Москве, в переиздании появилась! Помо-
ги. К. Коничев. 24/IV.56». 

На странице 468 обведен тираж 15 000 экз., внизу запись:  
«Г[еоргию] М[аркову]  
Тираж мал  
Гонорар беден, 
Но труд не пропал,  
Хотя заработан и проеден. К[оничев]». 

В–6822 

684. Коничев К. И. Повесть о Федоте Шубине. – Л. : Газет.-журн. и книж. 
изд-во, 1951. – 252 с. : ил., [1] л. ил. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Маркову Г.М.  
Этот Федот  
уже не тот, 
но когда же пошире, 
до вашей Сибири дойдет??? 
К. Коничев. 21/I.52. Л[енингра]д». 

В–7928 

685. Коничев К. И. По дорогам Эллады. – Л. : Лениздат, 1959. – 144 с. : 
ил. ; 17 см. 
На титульном листе: 
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«Г. М. Маркову. Егор! Таким бы книжкам в «огоньковской» серии 
место, а тут глянь, что за тираж. Бедствие, не тираж! Привет. 
К. Коничев. 12/XI.59». 

На форзаце:  
«Толкни в бок Лесючевского!». 

На странице 144:  
«Глаза протри и еще раз посмотри. Нет, нет, не мираж, а просто – 
говённый тираж. Хотя и наравне с поэзией, но от этого никому не 
легче. К[оничев]». 

Внизу подчеркнуто: «Тираж 3 000 экз». 
В–7929 
686. Коничев К. И. Хаджи Мурат Дзарахохов. – Архангельск : Арханг. 
книж. изд-во, 1957. – 40 с. : ил., портр. ; 20,3 см. 
На титульном листе: 

«Г. М. Маркову. Написал бы и роман, но для этого пуст карман. 
Увы, база слабовата. Привет! К. Коничев. 6/IX». 

В–6821 
687. Писатели-волгожане (1917–1957) : био-библиографический справоч-
ник / Вологод. обл. б-ка ; сост. Е. Кондратьева ; предисл. В. Гура. – Вологда : 
Вологод. книж. изд-во, 1958. – 128 с. ; 20,8 см. 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову. Учти, такие книжки полезны к съезду писателей 
РСФСР. Привет. К. Кониче[в]. 27/V.58». 

В–7204 

688. Частушки, пословицы, загадки / сост., предисл. К. Коничева. – Архан-
гельск : Арханг. книж. изд-во, 1954. – 124 с. ; 14,8 см. 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову с дополнением одной из невошедших частушек: 
[«]Ой, сударушка, дружку 
Дай проехать по брюшку 
Дроле Сиротиночке 
По самой серединочке» 
Для чтения и пения. К. Коничев. 10/XI». 

В–8248 
 

КОНОВАЛОВ ГРИГОРИЙ ИВАНОВИЧ (1908–1987) – писатель. Окончил Пермский педаго-
гический институт и Институт красной профессуры. Участник Великой Отечественной вой-
ны. Преподавал в Ульяновском педагогическом институте. Член правления СП России. 

689. Коновалов Г. И. Былинка в поле : роман. – М. : Советский писатель, 
1970. – 264 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Маркову Георгию Мокеевичу – Давнему милому умному и талант-
ливо сердечному другу моему, большому русскому писателю, комму-



173 

нисту, государственному деятелю глубокого плана с любовью дарю 
эту книгу. Г. Коновалов. 1.XII.70 г. г. Саратов». 

В–6824 

690. Коновалов Г. И. Вчера. – Саратов : Саратов. книж. изд-во, 1960. – 
148 с. : ил. ; 21 см. 
На титульном листе: 

«О детстве милом напоминаю другу моему Георгию Маркову. Давай, 
брат, поживем еще лет 100 (на двоих), напишем романа по три, а? 
Твой Г. Коновалов. 24.Х.60. г. Саратов, пл. Коммунарная, 5, кв. 14».  

В–6823 
 

КОНСТАНТИНОВСКИЙ ДАВИД ЛЬВОВИЧ (р. 1937) – писатель-фантаст, социолог. Док-
тор социологических наук, профессор. Руководитель Центра социологии образования, 
науки и культуры Института социологии РАН. 

691. Константиновский Д. Л. Последние известия : повесть, рассказы. – 
М. : Советский писатель, 1988. – 320 с. : ил., портр. ; 16,4 см. 
На авантитуле:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу с благодарностью за вни-
мание и помощь, с искренними самыми лучшими пожеланиями. 
Д. Конст[антиновский]. 10 янв. 1989 г., Москва». 

В–7927 
 

КОНСТАНТИНОВСКИЙ ИЛЬЯ ДАВЫДОВИЧ (1913–1995) – прозаик, драматург, пере-
водчик. Окончил Бухарестский университет. Участник революционного движения в 
Румынии. Член СП СССР. 

692. Константиновский И. Д. Книга странствий : [путевые очерки] – М. : 
Советский писатель, 1972. – 448 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением – от И. Константи-
нов[ского]. Москва. 7.7.72 г.».  

В–6825 
 

КОПТЕЛОВ АФАНАСИЙ ЛАЗАРЕВИЧ (1903–1990) – писатель. Окончил курсы «красных 
учителей» на Алтае. Корреспондент алтайских газет «Сельская правда», «Звезда Алтая». 
Член правления Новосибирской писательской организации, секретарь СП СССР. 

693. Коптелов Афанасий Лазаревич : библиогр. указатель / Новосиб. обл. 
Науч. б-ка, библиогр. отдел ; сост. Т. Яцко ; ред. Е. Соболева ; вступ. ст. 
А. Трушкина. – Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1983. – 80 с. ; 
20 см. – (Писатели-сибиряки). 
На титульном листе: 

«Дорогим и глубокоуважаемым Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии 
Александровне Кузнецовой – от всего сердца. А. Коптелов. Июнь 
1983. Ст. Издревая». 

В–6841 
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694. Коптелов А. Л. Большой зачин : роман. – М. : Советский писатель, 
1963. – 400 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким дружеским чув-
ством и признательностью за «путевку в жизнь» для этой книги. 
Искренний привет Агнии Александровне. А. Коптелов. 15.II.64 г. 
ст. Издревая». 

В–6828 

695. Коптелов А. Л. Возгорится пламя : роман : в 2 кн. – М. : Советский 
писатель, 1970. 
Кн. 1. – 352 с. : [5] л. ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогим сибирским Литераторам и Патриотам Георгию Мокее-
вичу Маркову и Агнии Александровне с давним дружеским чувством 
и сердечным приветом в канун 100-летия со дня рождения В. И. Ле-
нина. А. Коптелов. 10.IV.70». 

В–6831 
Кн. 2. – 352 с. : [5] л. ил. ; 20,5 см. 
В–6832 

696. Коптелов А. Л. Возгорится пламя : роман / вступ. ст. Н. Цветовато-
го. – М. : Профиздат, 1985. – 656 с. : портр. ; 20,7 см. – (Школьная библио-
тека). 
На титульном листе: 

«Дорогой землячке, милой Агнии Александровне, мастеру художе-
ственного слова для юных читателей, с глубоким уважением к ее 
таланту от сочинителя, причисленного к благородному цеху дет-
ских литераторов. Сердечный привет Георгию Мокеевичу. Крепко 
жму Ваши руки. А. Коптелов. 21 янв. 1986. Ст. Издревая». 

В–6833 

697. Коптелов А. Л. Встречи : очерки. – Новосибирск : Новосиб. обл. гос. 
изд-во, 1952. – 128 с. ; 16,7 см. – (Библиотечка рассказов и очерков). 
На титульном листе: 

«Дорогим Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне Куз-
нецовой с горячим новогодним приветом. А. Коптелов. 29.XII.52». 

В–7926 

698. Коптелов А. Л. Горы и люди : повести / вступ. ст. А. Никулькова. – 
Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1973. – 368 с. : ил., [1] л. портр. ; 
20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогим Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне с сер-
дечным приветом и на добрую память о родной Сибири. А. Копте-
лов. 9.III.73. Ст. Издревая». 

В–6840 
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699. Коптелов А. Л. Итальянская осень : воспоминания об одной поезд-
ке. – Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1968. – 100 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Моим дорогим сибирякам Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии 
Александровне на добрую память от старого бродяги. А. Коптелов. 
10.XII.68 г. Ст. Издревая». 

В–6829 

700. Коптелов А. Л. Лесные походы. – Новосибирск : Новосиб. книж. изд-
во, 1958. – 28 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Дорогим сибирякам Георгию Мокеевичу и Агнии Александровне на 
добрую память о родных просторах. А. Коптелов. 8.IX.58». 

В–6830 

701. Коптелов А. Л. Лесные походы. – Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд-
во, 1968. – 64 с. : ил. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне на 
добрую память о нашей Издревой и ее окрестностях. А. Коптелов. 
1.VII.68». 

В–6894 

702. Коптелов А. Л. Минувшее и близкое : воспоминания, статьи, очерки / 
вступ. ст. Л. Баландина. – Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1972. – 
416 с. : 1 с. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне на 
добрую память о родной Сибири и сибирских литераторах. А. Ко-
птелов. 14.III.72. Ст. Издревая». 

В–6835 

703. Коптелов А. Л. Минувшее и близкое : воспоминания, статьи, очерки / 
вступ. ст. Л. Баландина. – Изд. доп. – Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд-
во, 1983. – 416 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому земляку Георгию Мокеевичу Маркову. Как мог рассказал о 
Вас. Что вспомнилось, что близко сердцу. Буду рад, если примете 
мои страницы. С любовью и искренним уважением. А. Коптелов. 
Июль 1983. Ст. Издревая». 

В–6834 
704. Коптелов А. Л. Навстречу жизни. – Новосибирск : Новосиб. обл. гос. 
изд-во, 1951. – 208 с. : ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением к его 
таланту. А. Коптелов. 10.V.51 г.». 

В–6836 
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705. Коптелов А. Л. По родному краю / вступ. ст. А. Высоцкого. – Ново-
сибирск : Новосиб. обл. гос. изд-во, 1950. – 296 с. : ил., [1] л. портр. ; 
23 см. 
На авантитуле:  

«Дорогим Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне Куз-
нецовой с новогодним приветом. Желаю новых творческих успехов. 
А. Коптелов. 1.I.51 г.». 

В–6837 

706. Коптелов А. Л. Сергей Сартаков. – Новосибирск : Новосиб. книж. 
изд-во, 1986. – 68 с. ; 16,5 см. – (Литературные портреты). 
На титульном листе:  

«Моему дорогому земляку Георгию Мокеевичу Маркову на память о 
нашем общем друге. А. Коптелов. 9.III.86. Ст. Издревая». 

В–8176  

707. Коптелов А. Л. Точка опоры : роман. – М. : Советский писатель, 
1978. – 608 с. : ил., портр., [1] л. ил. ; 22 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеивичу (sic!) Маркову с сердечной призна-
тельностью за добрые слова об этой книге. И Агнии Александровне 
на память о родной Сибири и сибиряках. А. Коптелов. 25.XII.78. 
Ст. Издревая». 

В–6838 

708. Коптелов А. Л. Точка опоры : роман. – М. : Советский писатель, 
1974. – 400 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогим Георгию Мокеевичу и Агнии Александровне Марковым с 
сердечным новогодним приветом из родной Сибири. А. Коптелов. 
Декабрь 1974. Ст. Издревая». 

В–6839 

709. Итин В. А. Каан-Кэрэдэ / сост. и авт. вступ. ст. А. Коптелов. – Ново-
сибирск : Новосиб. книж. изд-во, 1961. – 158 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память о писателе, 
человеке, собирателе литературных сил Сибири. Искренний привет 
Агнии Александровне. А. Коптелов. 8 сент. 1961 г., ст. Издревая». 

В–6759 

710. Моя Сибирь : стихи, очерки, статьи о семилетнем плане / сост. Д. Ио-
химович, А. Коптелов. – Новосибирск : Новосиб. книж. изд-во, 1960. – 
336 с. : ил., [6] л. ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогим землякам – Георгию Мокеевичу, Агнии Александровне и 
всему семейству – от всего сердца. Буду глубоко рад, если этот 
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сборник хоть в какой-то степени напомнит родную Сибирь. А. Ко-
птелов. 18.III.61». 

В–7103 

711. Парилов И. Г. Русский фольклор Нарыма / ред. А. Коптелов. – Ново-
сибирск : Новосибгиз, 1948. – 232 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Г.М. Маркову от редактора этой книги. С приветом, 
А. Коптел[ов]. 1.VI.48 г.». 

В–7199 

712. Поэты горного Алтая : стихи / сост. А. Адаров ; предисл. А. Коптело-
ва. – Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1972. – 240 с. ; 17,4 см. – (Биб-
лиотека сибирской поэзии). 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память об ал-
тайских встречах и Агнии Александровне с глубоким уважением. 
А. Коптелов. Август 1972 г., ст. Издревая». 

В–8104 

713. Топоров А. М. Крестьяне о писателях / ред. А. Коптелов ; вступ. ст. 
П. Стырова. – 2-е изд., доп. и перераб. – Новосибирск : Новосиб. книж. 
изд-во, 1963. – 260 с. : [4] л. ил., [1] л. портр. ; 22,7 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне горя-
чий привет из родной Сибири. А. Коптелов. Апр. 1964 г.». 

В–7469 
 

КОПТЯЕВА АНТОНИНА ДМИТРИЕВНА (1909–1991) – писательница. Окончила Литера-
турный институт им. Горького. Член СП СССР. 

714. Коптяева А. Д. На Урале реке : роман / вступ. ст. С. Васильева. – 
Кн. 1. – М. : Молодая гвардия, 1971. – 512 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову и славной Агнии Александровне. С сер-
дечной благодарностью за все хорошее. Желаю Вам новых творче-
ских успехов и хорошего здоровья. А. Коптяев[а]. 30/VIII.71 г.».  

В–6842 
 

КОРНИЛОВ ВЛАДИМИР ГРИГОРЬЕВИЧ (1923–2002) – писатель. Участник Великой 
отечественной войны. Окончил Литературный институт им. Горького. Председатель 
правления Куйбышевской писательской организации. Ответственный секретарь отде-
ления СП России в Костроме. 

715. Корнилов В. Г. Семигорье : роман. – Ярославль : Верхне-Волж. книж. 
изд-во, 1974. – 416 с. : ил., [2] л. ил. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  
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«Георгию Мокеичу (sic!) Маркову с любовью. Корнил[ов]. 20.XII-75». 
В–6843 

716. Корнилов В. Г. Семигорье : роман. – М. : Советская Россия, 1987. – 
352 с. : [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с неизменно добрыми чувствами. 
Июль 88 г. Корнил[ов]». 

В–6844 
 

КОРОВКИН ИВАН СЕМЕНОВИЧ (1919–1977) – омский краевед, фольклорист, педагог. 
Создал пришкольный литературно-краеведческий музей в Большемогильной школе 
Тюкалинского района. 

717. Сибирские частушки / сост. И. С. Коровкин. – Омск : Омское книж. 
изд-во, 1959. – 104 с. ; 14,2 см. 
На обложке:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – к дню его 50-летия. Со-
ставитель И. Коровкин. 17 апр. 61 г., с. Б-Могильное». 

В–8162 
 

КОРОТАЕВ ВИКТОР ВЕНИАМИНОВИЧ (1939–1997) – поэт. Окончил Вологодский госу-
дарственный педагогический институт, Высшие литературные курсы. Председатель 
Вологодской писательской организации. Член СП СССР. 

718. Коротаев В. В. Третий гудок : стихи и поэма. – М. : Советский писа-
тель, 1987. – 160 с. : ил. ; 16,3 см. 
На шмуцтитуле:  

«На добрую память и знакомство Георгию Мокеевичу Маркову от 
автора – В. Коротаев. 25.II-88. Вологда». 

В–7925 
 

КОРШУНОВ ЕВГЕНИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ (1934–1992) – прозаик, драматург, журналист-
международник. Окончил МГУ. Работал журналистом в странах Африки и Ближнего 
Востока, в Бейруте. Член СП СССР. 

719. Коршунов Е. А. «Я – Бейрут…». – М. : Советская Россия, 1983. – 
112 с. ; 19,5 см. – (По ту сторону). 
На титульном листе:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову от автора – давнего по-
клон[н]ика и читателя его книг. Е. Коршун[ов]. 29.8.83».  

В–6845 
 

КОСТЮКОВСКИЙ БОРИС АЛЕКСАНДРОВИЧ (1914–1992) – прозаик, публицист. 
Участник Великой отечественной войны. Член СП СССР. Руководитель Читинского от-
деления СП СССР. 



179 

720. Костюковский Б. А. В горах Акатуя : рассказы о людях одного колхо-
за. – Чита : Читин. обл. гос. изд-во, 1952. – 188 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – моему литературному 
учителю и вдохновителю – с любовью к его большому писательско-
му и человеческому таланту. Борис Костюков[ский]. 2/X.1952 г., 
г. Чита – город областной». 

В–6847 

721. Костюковский Б. А. В горах Акатуя : книга о людях одного колхоза. – 
М. : Советский писатель, 1955. – 236 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, – с которым вместе много прожито 
и много пережито. С неизменной дружбой и глубоким уважением к 
его личности от автора. Б. Костюков[ский]. 7 янв. 1955 г. 
г. Москва». 

В–6846 

722. Костюковский Б. А. Земные братья : повести. – М. : Советский писа-
тель, 1975. – 688 с. : ил., портр. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – без которого не было бы не только 
этой книги, но, возможно, и не состоялся бы литератор Борис Ко-
стюковский. О чем всегда с великой благодарностью и доброй па-
мятью помнит автор. Б. Костюко[вский]. 21/X.75». 

В–6855 

723. Костюковский Б. А. Земные братья : повесть о Борисе Гайнулине. –   
2-е изд. – М. : Молодая гвардия, 1971. – 192 с. : [4] л. ил. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – на память о нашей родной 
Сибири и о годах юности, прожитых в Иркутске и в Чите – городе 
областном… Дружески Б. Костюк[овский]. 2/II.72. Комарово». 

В–7699 

724. Костюковский Б. А. Снова весна : повесть. – М. : Советский писатель, 
1948. – 236 с. ; 17 см. 
На шмуцтитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением к его светло-
му писательскому таланту. Борис Костюк[овский]. 4/II.1949 г.». 

В–7923 

725. Костюковский Б. А., Табачников С. М. Время не властно : повесть о 
Дмитрии Курском. – М. : Политиздат, 1989. – 400 с. : [6] л. ил., [1] л. 
портр. ; 17,2 см. – (Пламенные революционеры). 
На авантитуле:  
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«Дорогим землякам – Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу – 
на память о житье-бытье в Иркутске (а Г. М. и в Чите, и в Монго-
лии, и в Маньчжурии, и во многих других местах) со всем добром и с 
сердечной приязнью от Б. Костюко[вского]. 5 сент. 89». 

В–7922 

726. Костюковский Б. А., Табачников С. М. И нет счастливее судьбы : по-
весть о Я. М. Свердлове. – М. : Политиздат, 1982. – 336 с. : [1] л. портр. ; 
20,5 см. 
В библиотеке 3 экземпляра с надписями: 
1. На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с благодарностью за дружбу 
и с надеждой на ее неизменность. Б. А. К[остюковский]. 18/V.82 г.». 

В–6849 

2. На авантитуле:  
«Дорогой Агнии Александровне Кузнецовой – с преклонением перед 
ее литературным подвигом и на добрую память о нашей юности, об 
иркутском Дворце пионеров, где мы трудились в давние годы. Б. Ко-
стюко[вский]. 18/V.82». 

В–6850 

3. На авантитуле:  
«Милой иркутянке Ольге Марковой – с сердечным приветом. Б. Ко-
стюков[ский]. 15/VI.82». 

В–6848  

727. Костюковский Б. А., Табачников С. М. Нефтяные короли : докумен-
тальная повесть. – М. : Советская Россия, 1973. – 240 с. : портр. ; 17,2 см. – 
(Люди Советской России). 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – от всего сердца и как «от-
чет о проделанной работе». Б. Костюков[ский]. 3/VIII.73. Москва». 

В–7924 

728. О Якове Свердлове : воспоминания, очерки, статьи современников / 
сост. Б. Костюковский, А. Разгон ; вступ. ст. И. Минца. – М. : Политиздат, 
1985. – 288 с. : ил., [16] л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгий Мокеевич! В новом году рад преподнести Вам эту книгу, 
посвященную замечательному Человеку Я. М. Свердлову. Б. Костю-
ков[ский], январь 85». 

В–7153 
 

КОСТЮКОВСКИЙ ГРИГОРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1919–?) 

729. Костюковский Г. А. Бальга : повесть. – Калининград : Калинингр. 
книж. изд-во, 1961. – 80 с. : ил. ; 16,4 см. 
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На обложке:  
«Дорогому Георгию Моккеевичу (sic!) Маркову, первому писателю, 
вдохнувшему в меня надежду, что я имею право писать. С глубокой 
признательностью, в память о старом Иркутске. Г. Кос-
т[юковский], г. Калининград, август 1961 г.». 

В–7921 
 

КОТЕНЕВ АЛЕКСЕЙ ЯКОВЛЕВИЧ (р. 1917) – прозаик. Окончил Барнаульский учитель-
ский институт. Участник Великой отечественной войны. Член СП СССР. 

730. Котенев А. Я. Жизнь продолжается : очерки. – М. : Воен. изд-во Мин. 
обороны СССР, 1962. – 120 с. : ил. ; 17,3 см. – (Библиотека солдата и мат-
роса). 
На титульном листе:  

«Генералу от литературы Маркову Георгию Мокеевичу – с искрен-
ним уважением. Подполковник А. Котенев, апрель 1963 г. Москва». 

В–7920 

731. Котенев А. Я. Нохур – значит друг. – М. : Советский воин, 1981. – 
96 с. : ил. ; 16,7 см. – (Библиотечка журнала «Советский воин»). 
На титульном листе:  

«Полковнику Маркову Георгию Мокеевичу – Нохуру – значит другу 
фронтовому, посылаю сию книжку, чтобы напомнить[,] как мы 
жили, да как мы воевали, да как писали в минувшую войну… Пол-
ковник А. Котенев, июль 1981 г.». 

В–7919 

732. Котенев А. Я. Лагерные встречи : очерки. – М. : Воен. изд-во Мин. 
обороны СССР, 1954. – 88 с. ; 20 см. 
На обложке:  

«Моему другу Георгию Макеевичу (sic!) Маркову в память о ман-
чжурских сопках, даурских падях… Л. Котенев. 22-XI-54 г. Москва». 

В–6852 
 

КОТОВ ВЛАДИМИР ПЕТРОВИЧ (1928–1975) – поэт, журналист. Окончил Московский 
педагогический институт. Корреспондент газеты «Комсомольская правда». 

733. Котов В. П. Верность отцам : [стихи, поэмы] – М. : Московский рабо-
чий, 1971. – 144 с. : ил., портр. ; 16,4 см. 
На титульном листе:  

«Прекрасному социально-боевому и острому советскому писателю 
Георгию Маркову от автора. Владимир Котов, ноябрь 1971 г.».  

В–7917 

734. Котов В. П. Есть рабочий класс! : стихи. – М. : Профиздат, 1971. – 
72 с. : портр. ; 16,4 см. 
На титульном листе:  
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«Большому русскому художнику[,] писателю Георгию Маркову с 
Глубочайшим уважением. Владимир Котов, ноябрь 1972 г.». 

В–7976 

735. Котов В. П. Лирика / редкол. И. Грудев, Ю. Друнина ; вступ. ст. 
Б. Лозового. – М. : Молодая гвардия, 1968. – 32 с. ; 16,4 см. – (Библиотечка 
избранной лирики). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с самым искренним пожеланием Ком-
сомольского здоровья и всего самого прекрасного. Владимир Котов. 
Ноябрь 1972 г.». 

В книгу вложено письмо:  
«Дорогой Георгий Мокеевич! Не знаю, правильно ли я делаю, посы-
лая Вам свои книжицы до нашей встречи. Сложность здесь для ме-
ня в том, что мы, к сожалению, не знакомы с Вами пока лично. Но 
я знаю Вас по книгам и поэтому все-таки посылаю и надеюсь, что 
Вы поймёте меня верно… Как есть. 
Я, как и прежде, очень жду встречи с Вами и очень прошу Вас о ней, 
представляя, конечно, всю Вашу занятость. Не пытаясь, разумеет-
ся, что-либо предварить в нашем разговоре, который для меня в 
любом случае будет иметь большое значение, я, однако, позволю се-
бе уже сейчас обратить Ваше внимание вот на что (именно об 
этом и был разговор в ЦК КПСС). 
1. В книгах «Верность отцам» и «Есть рабочий класс!» как раз и 
напечатаны те вещи, строки из которых и фигурировали в послед-
ней (по счёту их было немало) и самой яростной атаке на меня 
«Юности» (Я их отметил). 
2. В книге «Верность отцам» напечатано стихотворение «Кто 
сбежал». О нем, конечно, в нападках ни звука! Но именно в нем-то и 
корень ярости! Ну и, разумеется, во всей моей двадцатилетней ра-
боте как поэта, во всей моей неизменной партийной позиции. 
На свое несчастье[,] я не смог позвонить Вашему секретарю в тот 
понедельник. Но, может быть, это поправимо? Готов приехать в 
любой день и час, куда Вы скажете. 
С глубоким уважением, Владимир Котов». 

На обороте:  
«P.S. Котов Владимир Петрович, дом. тел. 119-66-75». 

В–7916 

736. Котов В. П. Продолжается бой…: стихи. – М. : Современник, 1974. – 
104 с. ; 16,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с любовью, как всегда, Вла-
димир Котов, июнь 1974 г.». 

В–7975 
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КОТОВ МИХАИЛ ИВАНОВИЧ (1914–?) – прозаик, публицист, общественный деятель. 
Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

737. Котов М. И. Всегда в походе. – М. : Правда, 1971. – 64 с. : ил., портр. 
на обл. ; 16,5 см. – (Библиотека «Огонёк». № 24). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову в знак глубокого ува-
жения, с самым добрым приветом. Дружески М. Котов. 16/III-72». 

В–7974 
 

КОТОВЫ Л. и Н. – родственники литературоведа, критика Анатолия Константиновича 
Котова (1909–1956). 

738. Котов А. К. Статьи о русских писателях. – М. : Художественная лите-
ратура, 1958. – 160 с. : [1] л. портр. ; 17,3 см. 
На форзаце:  

«Многоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – светлой 
памяти Анатолия Константиновича. Л. и Н. Котовы. 30/I-59 г.».  

В–7918 
 

КОЧИН НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ (1902–1983) – писатель. Окончил Нижегородский педа-
гогический институт, учитель. Член правления СП СССР, ответственный секретарь Горь-
ковской писательской организации. 

739. Кочин Н. И. Семен Пахарев : роман. – М. : Современник, 1981. – 
416 с. ; 20,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На форзаце:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! От всей души рад случаю послать Вам 
плод своих усилий – этот опус, завершающий тетралогию об об-
новленной России. Может быть, полистаете при случае. С искрен-
ней признательностью. Ваш Н. Кочин. 1981 г. 20 окт., г. Горький».  

В–6856 

740. Кузьмичев И. К. Николай Кочин : очерк творчества. – Горький : Вол-
го-Вят. книж. изд-во, 1972. – 160 с. : [6] л. ил., [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову и секретариату, может 
быть, кто-нибудь поглядит. С уважением, Н. Кочин. 1972 г. 12 де-
кабрь (sic!), г. Горький». 

В–7700 
 

КОЧНЕВ МИХАИЛ ХАРЛАМПИЕВИЧ (1914–1974) – поэт, прозаик, филолог, фолькло-
рист, сценарист. 

741. Кочнев М. Х. Потрясение : роман. – М. : Советская Россия, 1964. – 
936 с. ; 20,5 см. 
На странице перед титульным листом вверху:  
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«Георгию Мокеевичу Маркову – внесшему большой вклад в развитие 
русского романа. С уважением, Мих. Кочне[в]». 

В–6854 
 

КРАВЦОВ АЛЬБЕРТ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1938–2010) – поэт. Окончил МГУ. Член СП СССР. 

742. Кравцов А. А. Город Март : стихи. – Тбилиси : Мерани, 1973. – 72 с. : 
портр. ; 16,2 см. 
В библиотеке 2 экземпляра: 
1. На обложке:  

«Георгию Маркову на добрую память. Альберт Кравцов. 1974. 
г. Тбилиси». 

В–7972 

2. На обложке:  
«Маркову Георгию Мокеевичу на добрую память, с уважением Аль-
берт Кравцов. г. Тбилиси, февраль 1974 г.».  

В–7973 
 

КРАВЧЕНКО АНАТОЛИЙ ИВАНОВИЧ (1937–2020) – поэт, переводчик, публицист. 
Окончил Литературный институт им. Горького. Редактор журнала «Донбасс». Возглав-
лял Донецкую писательскую организацию. Член СП Украины. 

743. Кравченко А. И. Здравствуй, шахтерская отчина! – Киев : Днiпро, 
1978. – 208 с. : портр. ; 17 см. 
На авантитуле:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! С радостью от встреч с Вами на род-
ных донецких и московских, а также – польских и прочих землях, с 
искренним пожеланием здоровья и счастья преподношу сей скром-
ный дар. Всегда Ваш, Ан. Кравченко. г. Донецк, 11.III.78 г.».  

В–7971  

744. Кравченко А. И. Камень-эхо : стихи. – М. : Советский писатель, 
1984. – 88 с. : портр. ; 16,5 см. 
На обложке:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – в память о Днях совет-
ской литературы в Польше, о первой моей поездке – и потому неза-
бываемой – за границу. Будьте счастливы и здоровы в наступившем 
году и – всегда! Ваш – Анат. Кравченко (ныне возглавивший Донец-
кую организацию СП). 1.1.85». 

В–7970 
 

КРАХМАЛЕВА НИНА ВАРФОЛОМЕЕВНА (1926–2003) – писательница. Окончила Выс-
шие литературные курсы при Литературном институте им. Горького. Сотрудник в газе-
тах «Дебальцевский рабочий», «Железнодорожник Донбасса». 
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745. Крахмалева Н. В. Енакиевский металлургический завод : очерки / ред. 
А. Ф. Хворостянов, Ф. В. Литвинов. – Донецк : Донбасс, 1973. – 184 с. : ил. ; 
20,5 см. – (История фабрик и заводов). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с добрыми пожеланиями, с волнением 
и любовью. Н. Крахмалева. 13/V-77 г.».  

В–6677 

746. Крахмалева Н. В. Счастливый : рассказы. – 2-е изд. – Донецк : Дон-
бас, 1976. – 208 с. : портр. ; 14,6 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и любовью. 
Н. Крахмалева. 13/V-77 г.». 

В–7969 

747. Крахмалева Н. В. Формула жизни : роман. – Киев : Радянський пись-
менник, 1979. – 262 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову от всего сердца и с горячей благодар-
ностью за поддержку безвестного автора! Нина Крахмалева. 
24 марта 1979 г., г. Донецк». 

В–6858 
 

КРЕМЛЕВ (Шехтман) ИЛЬЯ ЛЬВОВИЧ (1897–1971) – прозаик, драматург. Участник Вели-
кой Отечественной войны, военный корреспондент. Псевдонимы Кремлёв-Свен, Свэн. 

748. Кремлев И. Л. Большевики : трилогия. – М. : Советский писатель, 1963. 
Т. 1 : Две семьи. – 612 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову, отличному писателю 
и настоящему большевику от автора «Большевиков» в знак глубоко-
го уважения. Илия Кремлев. 11 апреля 1963 г.». 

В–6859 

Т. 2 : Волки. – 632 с. ; 20,5 см. 
В–6860 

Т. 3 : Солдаты революции. – 516 с. ; 20,5 см.  
В–6861 

749. Кремлев И. Л. Давным-давно : [рассказы]. – М. : Правда, 1970. – 64 с. : 
ил. ; 16,4 см. – (Библиотека Крокодила. № 16 (609)). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову эти рассказы, печатавшие-
ся впервые 48 лет назад. С самыми нежными чувствами, Илья 
Крем[лев]. 18/XI-70. Москва». 

В–7968 
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КРЕЩИК (Зернов) ВИКТОР АЛЕКСАНДРОВИЧ (р. 1937) – поэт, критик. Окончил Выс-
шие литературные курсы. Ответственный секретарь и заместитель главного редактора 
журнала «Сибирские огни». Заслуженный работник культуры РФ (1999). 

750. Крещик В. А. Откровенный разговор : книга стихотворений. – Ново-
сибирск : Новосиб. книж. изд-во, 1987. – 272 с. : ил., [1] л. портр. ; 13 см. 
На странице перед титульным листом, внизу под портретом:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову по-сибирски сердечно и с 
благодарностью! В. Крещик, июль 87 г.».  

В–7966 

751. Крещик В. А. Стихотворения / вступ. ст. Г. Карпунина. – Новоси-
бирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1984. – 144 с. : портр. ; 17 см. – (Библиоте-
ка сибирской поэзии). 
На шмуцтитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – замечательному сибиряку – с чув-
ством огромной благодарности и уважения. На добрую память о 
кратких встречах! 14 августа 84 г., Новосибирск. В. Крещик». 

В–7967 
 

КРИВИЦКИЙ АЛЕКСАНДР (ЗИНОВИЙ) ЮРЬЕВИЧ (1910–1986) – писатель, журналист. Участ-
ник Великой Отечественной войны. Заместитель главного редактора журнала «Новый мир». 

752. Кривицкий А. Ю. Начала и концы / послесл. Н. Тихонова. – М. : Со-
ветская Россия, 1972. – 560 с. : портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу – с благодарно-
стью за доброе ко мне отношение и [с] воспоминанием о тропах в 
горах у Карловых Вар. Ал. Кривицкий. 10.1.73 г.».  

В–6867 

753. Кривицкий А. Ю. Страницы из «общей тетради». – М. : Советская 
Россия, 1977. – 96 с. : портр. на обл. ; 16,5 см. – (Писатель и время). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – скромная лепта в огромное дело Со-
фийской конференции. Ал. Кривицкий», внизу титульного листа обве-
ден год издания книги. 

В–7965 

754. Кривицкий А. Ю. Тень друга : повесть-хроника. Ветер на перекрест-
ке. – М. : Советский писатель, 1980. – 528 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георию Мокеевичу Маркову – с верой и верностью! Ал. Кривицкий, 
август 80 г.». 

В–6866 
 

КРУГЛЯКОВ ГЕННАДИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ (1938–2007) – поэт, геолог.  
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755. Кругляков Г. В. Пегие горы : повести. – Алма-Ата : Жазушы, 1986. – 
240 с. : ил. ; 16,2 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – книга о замечательном русском геологе 
Иване Васильевиче Мушкетове. Искренне – Ген. Кругляков. 16.I-87 г.».  

В–7964 
 

КРУТИЛИН СЕРГЕЙ АНДРЕЕВИЧ (1921–1985) – писатель-прозаик. Участник Великой 
Отечественной войны. Окончил МГУ. Сотрудник редакции журнала «Москва». Член 
правления СП СССР. 

756. Крутилин С. А. Апраксин бор : роман : в 3 кн. – М. : Молодая гвар-
дия, 1978. – 736 с. : ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. Вот главная книга моей жизни, напи-
санная, по-сути (sic!), кровью. Дай бог, чтобы наши дети не знали 
такого. С уважением, С. Крутилин, февраль 1978 г.».  

В–6865 

757. Крутилин С. А. За косогором : повести. – М. : Молодая гвардия, 
1971. – 288 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – замечательному русскому писате-
лю – с благодарностью за постоянную заботу и внимание. С. Кру-
тилин, март 1972». 

В–6864 
 

КРЫЛОВ ГЕОРГИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1910–2003) – биолог, лесовед, доктор биологиче-
ских наук, профессор. Руководитель комиссии по охране природы СО АН СССР.  
ХЛОНОВ ЮРИЙ ПЕТРОВИЧ – кандидат биологических наук, старший научный сотруд-
ник Лаборатории дендрологии ЦСБС СО РАН. 

758. Крылов Г. В. Пути улучшения лесов Сибири. – Новосибирск : Ново-
сиб. книж. изд-во, 1955. – 96 с. : ил. ; 20 см. + карта. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову от автора. Г. Крылов». 
В–6862  

759. Крылов Г. В. Леса Западной Сибири : (история, типы лесов, райони-
рование, пути использования и улучшения) : автореф. дис. / Академия 
наук СССР, Ин-т леса. – Москва – Новосибирск: Типография издательства 
Советская Сибирь, 1956. – 40 с. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову в память о личных встре-
чах. Г. Крылов».  

На последней странице:  
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«г. Новосибисрк, Красный проспект № 81, кв. 24. Георгий Васильевич 
Крылов, тел. 35-693». 

В–6863 

760. Труды по лесному хозяйству : материалы конф. по рационализации лесн. 
хоз-ва и развитию лесохимии Сибири / Академия наук СССР, Западно-Сиб. 
филиал ; редкол. : Н. Коломиец, И. Копылов, Л. Ламин. – Вып. 2. – Новоси-
бирск : Внитолес, 1955. – 312 с. : ил., карты ; 25,4 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, знатоку и ценителю при-
родных богатств Сибири, от авторов и редакторов сборника. 
Г. Крылов, Ю. Хлонов, [неразб.]». 

В–7504 
 

КРЮКОВ ВИКТОР ИВАНОВИЧ (1926–2015) – прозаик. Участник Великой Отечественной 
войны. Окончил Литературный институт им. Горького. Член СП СССР. 

761. Крюков В. И. Гордый человек : повесть. Испытание славой : роман. – 
М. : Московский рабочий, 1974. – 432 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Тягачу русской литературы, Георгию Мокеевичу Маркову с чув-
ством глубокой благодарности за помощь в издании этой книги. 
В. Крюков. 21 ноября 1974 г.».  

В–6905 

762. Крюков В. И. Свет любви : роман. – М. : Московский рабочий, 1964. – 
276 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«В канун ХХ-летия нашей Великой Победы примите, Георгий Моке-
евич эту книгу вместе с пожеланием здоровья и успехов на грядущие 
ХХ лет. В. Крюков. г. Калинин». 

В книгу вложен листок с адресом:  
«г. Калинин, 8 ул. Орджоникидзе 44[,] кв. 8. В. Крюков». 

В–6906 

763. Крюков В. И. Свет любви : роман. – М. : Воен. изд-во Мин. обороны 
СССР, 1971. – 248 с. : ил. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Большому писателю, человеку щедрой души, организатору-
созидателю Георгию Мокеевичу Маркову – в год его славного шести-
десятилетия. В. Крюков. г. Калинин (Тверь). Апрель 1971 г.». 

В–6907 
 

КУБЛИЦКИЙ ГЕОРГИЙ ИВАНОВИЧ (1911–1989) – писатель, журналист, сценарист. 
Сотрудник редакции газеты «Правда». Член СП СССР. 

764. Кублицкий Г. И. Уходит река к океану… : очерки. – М. : Советский 
писатель, 1980. – 480 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
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На титульном листе: 
«Георгию Мокеевичу Маркову, у которого все пишущие о Сибири в 
меру своих сил и способностей учатся проникновению в самые глу-
бины сибирской жизни и характера сибиряка. С глубочайшим ис-
кренним уважением, Г. Кублицкий». 

В–6883 
 

КУГУЛЬТИНОВ (Кугультин) ДАВИД НИКИТИЧ (1922–2006) – поэт. Народный поэт 
Калмыкии. Участник Великой Отечественной войны. Член правления СП СССР. Предсе-
датель Совета Старейшин при главе Республики Калмыкия. 

765. Кугультинов Д. Н. Стихи. – М. : Художественная литература, 1965. – 
248 с. : портр. ; 13,2 см. – (Библиотека советской поэзии). 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Макеевичу Маркову с пожеланием долгих 
лет счастливой жизни и счастливого творчества от души Д. Кугу-
льтин[ов]. 28.II.66 г».  

В–7963 
 

КУДАШ (Кудашев) САЙФИ ФАТТАХОВИЧ (1894–1993) – башкирский поэт, учитель. 
Народный поэт Башкирской АССР. Председатель правления СП Башкирии. 

766. Кудаш С. Ф. Стихи и поэмы : пер. с башкир. / сост. С. Кудашева-
Кузеева ; вступ. ст. М. Рахимкулова. – Уфа : Башкир. книж. изд-во, 1984. – 
528 с. : ил., [4] л. ил., [1] л. портр. ; 17,2 см. 
На титульном листе: 

«Глубокоуважаемый Георгий Мокеевич! Накануне девяностолетия 
вышла моя девяностая книга. С большой радостью дарю ее Вам на 
добрую память. Ваш С. Кудаш. 3/IX.84». 

В–7962 
 

КУДЕНКО ОЛЕГ ИВАНОВИЧ – журналист, редактор литературного вещания на радио. 

767. Куденко О. И. Серебряное звено. – М. : Молодая гвардия, 1958. – 
184 с. : ил., [5] л. ил. ; 20 см. 
На обложке:  
«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, человеку, отдавшему много 
сил борьбе за сегодняшний Кузбасс от автора на добрую память о ра-
дио-встречах. 4/III.1958 г. О. Куден[ко]». 
В–6885 
 

КУДИНОВ ИВАН ПАВЛОВИЧ (1932–2020) – алтайский прозаик. Редактор альманаха 
«Алтай», редактор отдела прозы журнала «Барнаул». Ответственный секретарь Алтай-
ской краевой писательской организации. 

768. Кудинов И. П. Окраина : роман. – М. : Современник, 1980. – 384 с. ; 
20,7 см. – (Новинки «Современника»). 



190 

На форзаце:  
«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением и призна-
тельностью (с далекой окраины), И. Кудинов. 23 янв. 1981, Сибирь». 

В–6884 
 

КУДРЕВАТЫХ ЛЕОНИД АЛЕКСАНДРОВИЧ (1906–1981) – прозаик, журналист. Участ-
ник Великой Отечественной войны, военный корреспондент. Заместитель главного ре-
дактора журнала «Огонёк». 

769. Кудреватых Л. А. Радость встреч : документальная повесть, рассказы, 
очерки, воспоминания. – М. : Советский писатель, 1976. – 624 с. : портр. ; 
20,7 см. 
На титульном листе:  

«Уважаемый Георгий Мокеевич! Примите эту книгу, как знак по-
здравления Вас с заслуженной Ленинской премией и как творческий 
отчет о моей полувековой журналистско-писательской деятельно-
сти, что и совпало с моим семидесятилетием. Всяческого добра 
Вам! Ваш Леонид Кудреватых. 15.5.76 г.».  

В–6880 

770. Кудреватых Л. А. На жизненных перекрестках. – М. : Советский пи-
сатель, 1970. – 272 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Уважаемый Георгий Мокеевич! Примите мой очередной творче-
ский отчет. Ваш Леонид Кудреватых. 25.11.70 г.». 

В–6881 
771. Кудреватых Л. А. Отчизны верные сыны. – М. : Воен. изд-во Мин. 
обороны СССР, 1970. – 240 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу – шлет свой скромный солдатский труд Лео-
нид Кудреватых. 25.11.70». 

В–6882 
 

КУДРЯВЦЕВ ВАСИЛИЙ ДМИТРИЕВИЧ (1898–1980) – педагог, лингвист. Доктор педа-
гогических наук, профессор Иркутского педагогического института. Заслуженный дея-
тель науки Бурятской АССР (1963). 

772. Кудрявцев В. Д. Культура речи. – Иркутск : Иркут. обл. гос. изд-во, 
1952. – 56 с. ; 20 см. – (Научно-популярная библиотечка). 
На титульном листе:  

«Глубокоуважаемым Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу от 
автора. 6/VII-1952 г.». 

В–6879 

773. Кудрявцев В. Д. О культуре речи. – Иркутск : Иркут. обл. гос. изд-во, 
1949. – 42 с. ; 20 см. – (Научно-популярная библиотечка). 
На титульном листе:  
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«Глубокоуважаемым Г.М. Маркову и А.А. Кузнецовой от автора. 
30/VIII-49 г.». 

В–6878 
 
КУДРЯВЦЕВ Ф. А. – см. Дулов В. И. 
 
КУЗНЕЦОВ ВЯЧЕСЛАВ НИКОЛАЕВИЧ (1932–2004) – поэт, прозаик, переводчик. Окон-
чил Ленинградскую военно-воздушную академию и Высшие литературные курсы. Член-
корреспондент Петровской академии наук и искусств. Член СП СССР. 

774. Кузнецов В. Н. Ступени : лирика, баллады, поэма. – Л. : Художе-
ственная литература, 1984. – 240 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – крестному отцу этой книги, с глубо-
кой признательностью и новогодними пожеланиями здоровья, добра 
и счастья. Вяч. Кузнецов. 31 декабря 1984 г. Ленинград – Москва». 

В–6876 
 

КУЗНЕЦОВ ФЕЛИКС ФЕОДОСЬЕВИЧ (1931–2016) – критик, литературовед. Ответ-
ственный секретарь журнала «Знамя». Секретарь СП России. Директор Института ми-
ровой литературы им. Горького, член-корреспондент РАН. 

775. Кузнецов Ф. Ф. С веком наравне : критика прозы, критика критики. – 
М. : Московский рабочий, 1981. – 384 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Марковым. 
С низким поклоном и сердечным пожеланием добра, здоровья, сча-
стья. Ф. Кузне[цов]. 23/XI-81».  

В–6873 

776. Кузнецов Ф. Ф. Перекличка эпох : очерки, статьи, портреты. – М. : 
Современник, 1976. – 416 с. : портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе, с наклоном:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу с глубокой симпатией и уважением к 
его литературному и человеческому таланту. Ф. Куз[нецов]. 28/IX.76». 

В–6874 

777. Кузнецов Ф. Ф. За все в ответе : нравственные искания в современной 
прозе. – М. : Советский писатель, 1975. – 504 с. : портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с чувством призна-
тельности за помощь в судьбе этой книги, с глубочайшим уважени-
ем к Вашему литературному и политическому таланту – Ф. Куз-
нецов. 11/IX.75». 

В–6875 
 

КУКЛИНА Е. А. – см. Гимпель С. И. 
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КУКУЕВ ЛЕВ АРХИПОВИЧ (1921–1992) – иркутский прозаик, детский писатель. Участ-
ник Великой Отечественной войны. Член правления СП РСФСР. Ответственный секре-
тарь Иркутской писательской организации. 

778. Кукуев Л. А. Живые и мертвые : роман. – Иркутск : Иркут. книж. изд-
во, 1962. – 684 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и самыми доб-
рыми пожеланиями. Л. Кукуев. 20 июня 1962 г.».  

В–6872 
 

КУЛЯШОВ ПАВЕЛ ФЕДОРОВИЧ (1929–2005) – писатель, журналист. Заслуженный 
работник культуры Удмуртской АССР. Член СП СССР и СП Удмуртской АССР.  

779. Куляшов П. Ф. Одиннадцать своих : документальная повесть. – М. : 
Советская Россия, 1981. – 88 с. : портр. ; 16,4 см. – (Писатель и время). 
На титульном листе: 

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу – с самыми 
лучшими пожеланиями на этой планете! Крепкого здоровья Вам, а 
будет здоровье – будет все! Автор П. Куляш[ов]. 24.XI.81 г.».  

В–7958 
 

КУНГУРОВ ГАВРИИЛ ФИЛИППОВИЧ (1903–1981) – сибирский прозаик. Окончил Ир-
кутский государственный университет, преподаватель. Член правления СП России, член 
правления Литфонда СССР. Ответственный секретарь Иркутского отделения СП СССР. 

780. Кунгуров Г. Ф. Артамошка Лузин : историческая повесть. – Иркутск : 
Иркут. обл. изд-во, 1948. – 208 с. : ил. ; 22,5 см. 
На титульном листе: 

«Г. М. Маркову с сердечным уважением и любовью, автор 
Г. Кунг[уров]. 28/IV.48». 

В–6897 

781. Кунгуров Г. Ф. Золотая степь : рассказы о Монголии. – Иркутск : Ир-
кут. обл. изд-во, 1947. – 124 с. : ил. ; 20,3 см. 
На титульном листе:  

«Г.М. Маркову с лучшими пожеланиями в жизни и творчестве. 
Г. Кунгуров. 30.Х.47». 

В–7149 

782. Кунгуров Г. Ф. Золотая степь : рассказы о Монголии. – Новосибирск : 
Полиграфиздат, 1951. – 184 с. : ил. ; 20,7 см. 
На обороте титульного листа:  

«Г.М. Маркову на добрую память, автор Г. Кунгур[ов]. 17/XII.51». 
В–6896 

783. Кунгуров Г. Ф. Оранжевое солнце : повесть. – Иркутск : Вост.-Сиб. 
книж. изд-во, 1972. – 176 с. : ил. ; 20 см. 
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На обороте титульного листа:  
«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу – в знак глубокого ува-
жения, желаю самого драгоценного – сибирского здоровья и новых 
творческих побед! Г. Кунгуров. 17.VIII.72». 

В–6895 

784. Кунгуров Г. Ф. Путешествие в Китай : историческая повесть. – Ир-
кутск : Огиз, 1940. – 280 с. : ил. ; 16,8 см. 
На титульном листе:  

«Г.М. Маркову – вдумчивому и строгому автору «Строговых» при-
носит в дар сие «Путешествие…» [далее неразб.] борзописец Г. Кун-
гуров. 4/I.41 г. Иркутск». 

В–7957 

785. Кунгуров Г. Ф. Рассказы. – Иркутск : Иркут. обл. гос. изд-во, 1951. – 
24 с. : ил. ; 20 см. – (Юным читателям). 
На обложке:  

«Г.М. Маркову на добрую память, автор Г. Кун[гуров]. 22.II.51». 
В–6893 

786. Кунгуров Г. Ф. Светлеют далекие горы : роман. – Иркутск : Вост.-
Сиб. книж. изд-во, 1969. – 356 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу и Агнии Александровне Марковым. Примите 
этот скромный дар от коренного иркутянина. Ваше мнение для 
меня очень дорого. С уважением, Г. Кунгуров. 31.Х.69. Иркутск». 

В–6900 

787. Кунгуров Г. Ф. Сибирь и литература. – 2-е изд., дораб. – Иркутск : 
Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1975. – 224 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу и Агнии Александровне Марковым – с искрен-
ним уважением и пожеланием единственным: будьте здоровы и 
творчески бодры! Г. Кунгуров. 14/VIII.75. Иркутск». 

В–6899 

788. Кунгуров Г. Ф. Сказки. – Иркутск : Огиз, 1941. – 64 с. : ил. ; 16,8 см. 
На титульном листе:  

«Г.М. Маркову с пожеланием скорее прочитать вторую книгу 
«Строговых». Г. Кунгуров. 5/VIII.41». 

В–7956 

789. Кунгуров Г. Ф. Так велит сердце : повесть. – Иркутск : Иркут. книж. 
изд-во, 1962. – 120 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Г.М. Маркову – с признательностью и благодарностью на долгую 
память. Автор. 3.XII.62». 

В–6898 
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790. Кунгуров Г. Ф., Сороковиков И. А. Аратская революция : историче-
ский очерк : к двадцатипятилетию Монгольской Народной революции. – 
Иркутск : Огиз, 1946. – 144 с. : ил., [2] л. портр. ; 23 см. 
На титульном листе:  

«Г. М. Маркову в знак глубокого уважения, соавтор Г. Кунг[уров]. 
10.VII.46». 

В–6902 

791. Кунгуров Г. Ф., Сороковиков И. А. Аратская революция : историче-
ский очерк. – 2-е изд., испр. и доп. – Иркутск : Иркут. книж. изд-во, 
1957. – 208 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Г.М. и А.А. Марковым на добрую память от монгола Г. Кунгурова. 
14.XII.57». 

В–6901 
 

КУНЯЕВ БОРИС ИЛЬИЧ (1922–1989) – писатель, журналист. Окончил Литературный 
институт им. Горького. Сотрудник редакции газеты «Советская молодежь». Участник 
Великой Отечественной войны. 

792. Куняев Б. И. Ранняя роса : стихи. – М. : Советский писатель, 1981. – 
128 с. : портр. на обл. ; 16,4 см. 
На титульном листе:  

«Чудесному писателю земли русской Георгию Макеевичу (sic!) Мар-
кову сердечно – Борис Куняев. Юрмала – 26.VIII.82. P.S. очень хоте-
лось, чтобы Вы посмотрели мои военные стихи 61–93 стр.». 

В книгу вложена визитная карточка Б. Куняева, на ней от руки написан 
адрес: «226013, Рига, Горького, 94, кв. 42». 
В книгу вложен лист с машинописным текстом (стихотворение «Три про-
цента») с автографом Б. Куняева.  
В–7955 
 

КУНЯЕВ СТАНИСЛАВ ЮРЬЕВИЧ (р. 1932) – поэт, публицист, литературный критик. 
Окончил МГУ. Главный редактор журнала «Наш современник» (с 1989 г.). Член 
СП СССР, член правления СП России. 

793. Куняев С. Ю. Свободная стихия. – М. : Современник, 1979. – 320 с. : 
портр. ; 21 см. – (Библиотека «О времени и о себе»). 
На титульном листе:  

«Уважаемый Георгий Мокеевич! Лета клонят поэта не только «к 
суровой прозе», но и к «суровой критике». Не знаю, много ли в этой 
книге объективной справедливости, но то, что я писал её страст-
но, – за это ручаюсь… Ваш Ст. Куняев». 

В–6891 

794. Куняев С. Ю. Избранное : стихотворения и поэмы / вступ. ст. С. Чу-
принина. – М. : Художественная литература, 1979. – 381 с. : [1] л. портр. ; 
20,5 см. 
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На авантитуле:  
«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память с глубо-
ким уважением. Ст. Куняев». 

В–6892 
 

КУПРИНА КСЕНИЯ АЛЕКСАНДРОВНА (1908–1981) – актриса, писательница, дочь пи-
сателя А. И. Куприна. 

795. Куприна К. А. Куприн – мой отец. – М. : Советская Россия, 1971. – 
256 с. : [20] л. ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением. К. Куприн[а]. 14-10-71». 
В–6890 
 

КУПРИЯНОВ ИВАН ПЕТРОВИЧ (1915–1974) – драматург, поэт. Окончил Литературный 
институт им. Горького. Участник Советско-финской и Великой Отечественной войн.  

796. Куприянов И. П. В двух шагах от экватора : пьеса. – М. : Искусство, 
1968. – 72 с. : [4] л. ил. ; 16,5 см. – (Сегодня на сцене). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу – с благодарностью за веру в Куприянова, за 
поддержку Куприянова. Клянусь, я еще послужу Советской Родине! 
И. Куприя[нов]. 25/XI-68 г.».  

В–7954 

797. Куприянов И. П. Под небом Вьетнама. – М. : Правда, 1968. – 32 с. : 
портр. на обл. ; 16,4 см. – (Библиотека «Огонек». № 17). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу – с благодарностью за всё доброе. И. Куп-
рия[нов]. 11/VI-68 г.». 

В–7950 
 

КУРАНОВ ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ (1931–2001) – прозаик, поэт. Член СП СССР. Один из 
основателей СП России. 

798. Куранов Ю. Н. Голос ветра : рассказы и миниатюры / рис. Т. Юфы. – 
М. : Советская Россия, 1976. – 160 с. : ил., портр. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Дорогой Георгий Мокеевич, когда Вам захочется освежить сердце 
глотком родниковой воды, раскройте эту книгу. С уважением, 
Кур[анов.] 16.VI.79. Поезд Москва – Алма-Ата». 

В–6889 

799. Куранов Ю. Н. Заозерные Звоны : роман. – М. : Советский писатель, 
1980. – 400 с. : портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  
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«Георгию Мокеевичу Маркову с почтительным поклоном. Кур[анов]. 
3.II.81». 

В–6868 

800. Куранов Ю. Н. Озарение радугой : лирическая повесть на темы ис-
кусства по мотивам жизни костромского художника Алексея Козлова. – 
Л. : Детская лит., 1984. – 128 с. : портр. ; 24,3 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – о гениальном русском художнике, 
крестьянском сыне. Ю. К[уранов]. 23.Х.84». 

В–7701 

801. Куранов Ю. Н. Тепло родного очага : лирическая повесть о семье / 
предисл. Г. Маркова. – М. : Молодая гвардия, 1987. – 256 с. : ил. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубокой благодарностью 
за спасение этой книги. Кур[анов]. 10.XII.87». 

В–6888 
 

КУРБАННЕПЕСОВ К. – см. Бажан М. 
 

КУРДИНА Н. Н. – см. Гимпель С. И.  
 

КУРИЛОВ СЕМЕН НИКОЛАЕВИЧ (1935–1980) – юкагирский писатель, художник, пуб-
лицист. Член СП СССР. 

802. Курилов С. Н. Новые люди : роман / пер. с юкагир. Р. Палехова. – М. : 
Советская Россия, 1975. – 336 с. : ил. ; 20,7 см. 
На авантитуле (часть надписи на русском языке):  

«Дорогому Георгию Мокеевичу – от автора этой книги с чувством 
постоянной благодарности за те светлейшие и теплейшие апрель-
ские дни 1969 года – V-го Вс[есоюзного] Сов[ещания] молодых писа-
телей в Москве. Я счастлив, что преподношу II-ю книгу трилогии – 
обещаю и III-ю, чтобы потомки Ханидо, Халерхи и Строговых до-
казали мощь дружбы советских литератур. С. Курилов. 18/III.76, 
п. Черский-на-Колыме, Якутия». 

В–6887 
 

КУРЫЛЕВ АНАТОЛИЙ КОНСТАНТИНОВИЧ (1909–1971) – философ. Доктор философ-
ских наук, профессор. Окончил Высшую партийную школу при ЦК КПСС. Участник Ве-
ликой Отечественной войны. Заместитель директора Института повышения квалифи-
кации при МГУ. 

803. Курылев А. К. Преодоление существенных различий между умствен-
ным и физическим трудом – проблема строительства коммунизма / Моск. 
гос. ун-т, Ин-т повышения квалификации – М. : Изд-во Моск. ун-та, 
1963. – 400 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  
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«Георгию Макеевичу (sic!) – мастеру художественного слова о Ком-
мунизме – в знак особог[о] уважения. А. Кур[ылев]. 3.IV-64. Москва». 

В–6886 
 

КУШТУМ (Санников) НИКОЛАЙ АЛЕКСЕЕВИЧ (1906–1970) – поэт и прозаик. Сотруд-
ник редакции газеты «Пролетарская мысль». Участник Великой Отечественной войны. 
Окончил Литературный институт им. Горького. Руководил литературным объединени-
ем «Урал». Член СП СССР,  

804. Куштум Н. А. Лесные песни : избранная лирика. – Свердловск : 
Свердл. книж. изд-во, 1956. – 128 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. Уральцы и сибиряки – почти земляки. 
С уважением, Н. Кушт[ум]. 20.VI.56 г.».  

В–6903 
 

КЫЧАКОВ ИВАН СПИРИДОНОВИЧ (1921–1971) – писатель, поэт, переводчик, драма-
тург. Участник Великой Отечественной войны. 

805. Кадышев С. П. Албынжи : хакасское героическое сказание / лит. пе-
ревод И. Кычакова. – Абакан : Хакгиз, 1951. – 112 с. : ил. ; 21 см. 
На обороте титульного листе:  

«Дорогим моим учителям – Агнии Александровне и Георгию Мокее-
вичу с пожеланием всего наилучшего. И. Кычаков. 11.VII.51. 
г. Абакан».  

В–6415 

806. Кычаков И. С. Голос в степи : стихи. – Абакан : Хакоблнациздат, 
1948. – 64 с. : ил. ; 14,8 см. 
На обороте титульного листа:  

«Георгий Мокеевич! Я не пишу «уважаемый» – это вполне ясно. 
Не было бы вас – не было бы и этой книжицы… А теперь разреши-
те со всей официальностью: Моему учителю – Георгию Мокеевичу с 
глубоким признанием… И. Кычаков. 1948 г. XII. Абакан». 

В–7951 

807. Кычаков И. С. Гонцы весны : пьесы / послеслов. Ю. Чепурина. – М. : 
Советский писатель, 1980. – 224 с. : портр. ; 17,2 см. 
На титульном листе:  

«Агнии Александровне Кузнецовой[,] Георгию Мокеевичу Маркову на 
добрую память об Иване Кычакове. С уважением, Нина Кычакова. 
12/VIII-81». 

В–7952 

808. Кычаков И. С. И снег, и ветер… : повести. – М. : Советская Россия, 
1970. – 208 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  
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«Дорогие Агния Александровна и Георгий Мокеевич! Ну и ученик у 
Вас, с ним лишь одни хлопоты да расстройства… «Лед» я поправил 
изрядно, стены теперь молчат. Ведь критики знали, что в книж-
ном варианте все исправлено, и все же подняли руку. Как страшен 
этот мир! И все же я твердо верю – зло таланта не имеет. Сейчас 
институт Мировой литературы переиздает мой перевод хакасско-
го сказания «Албынжи» (это прошло 20 лет!). Я рад. Хочется ве-
рить, что и повести мои не умрут так скоро, как хотели бы мои 
критики. Ваш – Иван Кычаков. 22.09.70. Москва». 

В–6904 

809. Кычаков И. С. Тринадцать. – М. : Московский рабочий, 1971. – 128 с. : 
ил. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Моим дорогим учителям – Агнии Александровне и Георгию Мокее-
вичу – на добрую память. И. Кычаков. 14 апреля 71 г., Москва». 

В–7949 
 

КЮРЧАЙЛЫ АЛИАГА ГАСАНАГА ОГЛЫ ВЕЛИЕВ (1928–1980) – азербайджанский поэт, 
переводчик. Окончил Азербайджанский государственный университет, Высшие литера-
турные курсы. Главный редактор издательства «Язычы» (1978–1980). 

810. Кюрчайлы А. Истоки : стихи / пер. с азерб. ; вступ. ст. С. Кошечкина. – 
М. : Художественная литература, 1977. – 224 с. : ил., [1] л. портр. ; 13 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу в знак большой любви [и] уважения. 
28/Х-77. г. Баку». 

В–7948 
 

ЛАВЛИНСКИЙ ЛЕОНАРД ИЛЛАРИОНОВИЧ (Ларионович) (1930–2005) – поэт, кри-
тик. Окончил Ростовский государственный университет, кандидат филологических 
наук. Член редколлегии редакции художественной литературы Госкомпечати РСФСР. 
Член правления СП СССР. 

811. Лавлинский Л. И. Мета времени, мера вечности : статьи о современ-
ной литературе. – М. : Художественная литература, 1986. – 269 с. : [1] л. 
портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением и 
наилучшими пожеланиями – Л. Лавлинский. 19-V-86». 

В–6908 

812. Лавлинский Л. И. Сердца взрывная сила : (о лирической поэзии 
60 годов). – М. : Советский писатель, 1972. – 320 с. : портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с благодарностью за вы-
ступление в «ДН» и с глубоким уважением. Л. Лавлинский. 16-XI-72». 

В–6909 
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ЛАВРЕНТЬЕВ ВИКТОР ВЛАДИМИРОВИЧ (1914–1986) – драматург, поэт. Участник Вели-
кой Отечественной войны, военный корреспондент. Главный редактор журнала «Сибир-
ские огни» (1958–1964), редактор журнала «Театр». Участник I учредительного съезда 
СП РСФСР. 

813. Лаврентьев В. В. Последняя легенда : пьесы. – Новосибирск : Ново-
сиб. книж. изд-во, 1958. – 176 с. : ил., портр. на суперобл. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Георгию Маркову от бывшего драматурга. В. Лаврентьев. Москва, 
февраль 1959 г.». 

В–7977 

814. Лаврентьев В. В. Светлая. Они продолжают путь : пьесы. – Новоси-
бирск : Новосиб. книж. изд-во, 1956. – 160 с. : портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Земляку – томичу Георгию Маркову на добрую память. В. Лаврен-
тьев. 12/IX-56 г., г. Москва». 

В–6910 
 

ЛАВРИК АЛЕКСАНДР ГРИГОРЬЕВИЧ (1915–1979) – поэт, прозаик, журналист, пере-
водчик. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. Один из основателей 
Тульской писательской организации. 

815. Лаврик А. Г. В долине белых черемух : повесть. – Тула : Приок. книж. 
изд-во, 1966. – 288 с. : ил. ; 20,2 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – моему первому доброму лите-
ратурному наставнику с чувством глубокого уважения и благодар-
ности. А. Лавр[ик]. 17.IV.66 г., г. Тула». 

В–6911 
 

ЛАГИН (Гинзбург) ЛАЗАРЬ ИОСИФОВИЧ (1903–1979) – прозаик, сатирик, детский 
писатель. Сотрудник газеты «Правда», заместитель главного редактора журнала «Кро-
кодил». Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

816. Лагин Л. И. Голубой человек : роман. – М. : Советский писатель, 
1967. – 320 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – от автора – с самыми 
добрыми пожеланиями. Л. Лагин. 21.IX-67». 

В–6913 
 

ЛАГУНОВ КОНСТАНТИН ЯКОВЛЕВИЧ (1924–2001) – прозаик, поэт. Окончил Тюмен-
ский педагогический институт, профессор. Руководитель Тюменской писательской ор-
ганизации. Заслуженный работник культуры РФ (1995). Член СП СССР.  

817. Лагунов К. Я. Больно берег крут : роман. – М. : Современник, 1979. – 
528 с. : ил. ; 20,5 см. – (Новинки «Современника»). 
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На форзаце:  
«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову. Благодарный автор К. Ла-
гунов. 5 января 1980 г., г. Тюмень». 

В–6912 

818. Лагунов К. Я. Жажда бури : документальная повесть / предисл. 
Г. Маркова. – Свердловск : Средне-Урал. книж. изд-во, 1981. – 256 с. : 
[4] л. ил. ; 17,5 см. – (Энергия века. Вып. 12). 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – певцу Сибири и покрови-
телю сибиряков. С глубоким почтением – К. Лагунов. 15.XII.81 г., 
г. Тюмень». 

В–7978 

819. Лагунов К. Я. И никак иначе! : очерк. – Свердловск : Средне-Урал. 
книж. изд-во, 1969. – 72 с. : ил. ; 16,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу на добрую память о родной Сибири. 
С уважением, автор К. Лагун[ов]. 24.I.70 г., г. Тюмень». 

В–7979 

820. Лагунов К. Я. Одержимые : роман : в 3 ч. – М. : Современник, 1974. – 
400 с. ; 20,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову. На память о тех, кто 
претварил (sic!) в жизнь великое пророчество Михаила Ломоносова. 
С уважением и признательностью, автор К. Лагун[ов]. 10.VII.74». 

В–6975 

821. Лагунов К. Я. Ордалия : роман. – Свердловск : Средне-Урал. книж. 
изд-во, 1970. – 256 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову. Всегда буду помнить Ваши 
добрые крепкие руки, которые помогли мне устоять на нелегком и 
крутом писательском пути. Благодарный автор К. Лагунов. 28.XII.70». 

В–6976 

822. Лагунов К. Я. Солнечная баллада. – М. : Советская Россия, 1973. – 
96 с. : портр. на обл. ; 16,3 см. – (Писатель и время). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову.  
Живут в Ваших книгах прекрасные люди, 
Гудит в Ваших книгах таежная ширь. 
Навеки отныне прославлена будет 
Воспетая Вами Сибирь!  
К. Лагун[ов]. 29.I.74 г.». 

В–7980 
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823. Лагунов К. Я. Утро золотой долины : роман. – Сталинабад : Таджик. 
гос. изд-во, 1961. – 364 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – в знак глубокого уважения 
и сердечной благодарности. 2.XII.61 г. К. Лагунов». 

В–6977 
 

ЛАДОНЩИКОВ ГЕОРГИЙ АФАНАСЬЕВИЧ (1916–1992) – поэт, переводчик, автор книг 
для детей. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

824. Хубиев М. А. Рассказы Алана : шутки, притчи, заметки / авториз. пер. 
с карачаевск. Г. Ладонщикова. – М. : Советский писатель, 1977. – 104 с. : 
ил., портр. ; 16,4 см. 
На титульном листе:  

«Алан и его переводчик поздравляют Вас, дорогая Агния Алексан-
дровна, с наступающим 1978 годом, шлют Вам низкий поклон, по-
желания крепкого здоровья и исполнения всех ваших задумок. Г. Ла-
донщ[иков]». 

В–8250 
 

ЛАЗУТИН ИВАН ГЕОРГИЕВИЧ (1923–2010) – прозаик, драматург. Участник Великой 
Отечественной войны. Окончил МГУ, преподаватель. Член СП СССР. 

825. Лазутин И. Г. Родник пробивает камни : роман. – М. : Современник, 
1988. – 464 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. – (Библиотека российского романа). 
На титульном листе: 

«Дорогой Георгий Макеевич(sic!)! В нашей литературной тайге Вы 
возвышаетеся (sic!) могучим сибирским кедром. Дай бог Вам здоро-
вья. Сердечно – И. Лазу[тин]. 23/VI-88 г.». 

В–6978 
 

ЛАПИН Б. Ф. – см. Бахтерева Л. К. 
 

ЛАПТЕВ ЮРИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ (1903–1984) – прозаик, сценарист. Окончил киношколу, 
МВТУ. Актер, ассистент режиссера, редактор. Участник Великой Отечественной войны. 
Член СП СССР.  

826. Лаптев Ю. Г. У горы непокорной : повесть и рассказы. – М. : Совет-
ский писатель, 1960. – 339 с. : ил. ; 20,7 см. 
На обороте титульного листа:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – большому русскому писателю и до-
рогому человеку. Юрий Лапт[ев]. 27 декаб. 1960». 

В–6980 
 

ЛАПЦУЙ ЛЕОНИД ВАСИЛЬЕВИЧ (1932–1982) – ненецкий писатель. Окончил Высшую 
партийную школу при ЦК КПСС. Член Совета по литературе народностей Крайнего 
Севера при Правлении СП России, член ревизионной комиссии СП России. 
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827. Лапцуй Л. В. На струне времени : стихи и поэмы : пер. с ненец. – М. : 
Современник, 1975. – 80 с. : портр. на обл. ; 16,4 см. – (Новинки «Совре-
менника»). 
На титульном листе:  

«На память Г.М. Маркову – с уважением, автор Л. Лапцу[й]. 
г. Салехард, ноябрь 1975 г.». 

В–7981 
 

ЛАУРИНЧЮКАС АЛЬБЕРТАС КАЗЕВИЧ (1928–2012) – литовский писатель, публицист, 
журналист. Работал корреспондентом газеты «Сельская жизнь» в США. Член СП Литов-
ской ССР, председатель Союза журналистов Литовской ССР. 

828. Лауринчюкас А. К. Вечные березы : силуэты России / авториз. пер. с 
литов. Б. Залесской и Г. Герасимова. – Вильнюс : Вага, 1981. – 398 с. : ил., 
[24] л. ил., портр. на суперобл. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Многоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – с вечной песней 
добрых русских берёз и благодарностью! Ваш Альбертас Лауринчю-
кас. Вильнюс, 1982.I.21».  

В–6981 

829. Лауринчюкас А. Черная кровь / пер. с литов. А. Берман. – М. : Моло-
дая гвардия, 1969. – 256 с. : ил., [8] л. ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Уваж[аемому] Георгию Мокеевичу Маркову – с уважением А. Лау-
ринчюкас. Вильнюс. 1971». 

В–6982 
 

ЛЕБЕДЕВ ВЯЧЕСЛАВ АЛЕКСЕЕВИЧ (1900–1979) – прозаик, мемуарист. Окончил Ко-
стромской землеустроительный институт. Член СП СССР.  

830. Лебедев В. А. Крылья Буревестника : повесть о Горьком / под общ. ред. 
В. Щербина. – М. : Молодая гвардия, 1971. – 368 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеичу (sic!) – трижды земляку по Сибири 
(Ишим – рождение, Новосибирск – дружба, Дальний Восток – творч. 
рождение и признание Горького). Книга, в которую вложено столько 
труда, что можно пренебречь немногими, хотя и досадными, как 
всегда – опечатками… С сердечным уважением! В. Лебедев. 6/ХI.71». 

В–6984 
 

ЛЕБЕДЕНКО АЛЕКСАНДР ГЕРВАСЬЕВИЧ (1892–1975) – прозаик, журналист. Участник 
Первой мировой и Гражданской войн. Корреспондент газеты «Ленинградская правда». 
Сотрудник информационных агентств РОСТА, ТАСС. Член СП СССР. 

831. Лебеденко А. Г. Шелестят паруса кораблей : роман. – Л. : Лениздат, 
1974. – 304 с. : ил. ; 16,3 см. 
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На титульном листе: 
«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу с пожеланием здоровья и 
успехов. А. Лебеденко. 1/XII.1974 г.».  

В–7982 
 

ЛЕВ МИХАИЛ АНДРЕЕВИЧ (1915–2013) – еврейский писатель. Участник Вликой Отече-
ственной войны, разведчик. Сотрудник журнала «Советиш геймланд». Член СП СССР. 

832. Лев М. А. Избранное : повести, роман / пер. с евр. ; вступ. ст. 
М. Рольникайте. – М. : Советский писатель, 1983. – 592 с. : портр. ; 22 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким и искренним уважением, 
М. Лев, май 1983 г.».  

В–6985 
 

ЛЕВАШОВ МСТИСЛАВ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1912–1974) – поэт, прозаик, критик, публи-
цист. Участник Великой Отечественной войны, военный корреспондент. Окончил МГУ. 

833. Левашов М. А. Будни живописца : страницы жизни заслуженного де-
ятеля искусств РСФСР А. Н. Комарова. – М. : Московский рабочий, 
1972. – 144 с. : ил., портр. ; 16 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу на дружбу. Мстисл[ав] Лева[шов]. 19/III.73». 
На обложке:  

«М. Левашов». 
В–7983 
 

ЛЕВИН БОРИС НАУМОВИЧ (1919–2002) – украинский прозаик. Окончил Нежинский госу-
дарственный педагогический институт им. Н. В. Гоголя. Участник Великой Отечественной 
войны. Сотрудник редакции газеты «Зоря Полтавщини». Член СП Украинской ССР.  

834. Левин Б. Н. Тепло ранней осени : повести и рассказы. – Киев : Радян-
ський письменник, 1967. – 216 с. ; 17,2 см. 
На авантитуле:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – пусть Ваш 
светлый талант долго служит народу – от всей души – автор, 
Б. Левин. 11.XI.67». 

В–7984 
ЛЕВИНСКАЯ – см. Гей Н. К.  
 
ЛЕВЧЕНКО ИРИНА НИКОЛАЕВНА (1924–1973) – писательница. Участница Великой 
Отечественной войны, санинструктор, офицер связи. Окончила Военную ордена Лени-
на академию бронетанковых и механизированных войск Красной Армии имени 
И. В. Сталина и Академию имени М. В. Фрунзе. Член СП СССР.  

835. Левченко И. Н. И никак иначе : роман. – М. : Молодая гвардия, 
1967. – 400 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  
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«Хорошему человеку Георгию Маркову сердечно и дружески. Ирина 
Левч[енко], апр. 1967 г.».  

В–6986 
 

ЛЕВЫКИН ВЯЧЕСЛАВ ДМИТРИЕВИЧ (р. 1945) – поэт. Окончил Литературный инсти-
тут им. Горького. Член СП СССР. 

836. Левыкин В. Д. В этом мире : стихи / предисл. В. Соколова. – М. : Со-
временник, 1979. – 80 с. : портр. ; 16,3 см. – (Первая книга в столице). 
На авантитуле:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову, на примерах прозы которого 
воспитывалось ни (sic!) одно наше поколение. Надеюсь, что вслед за 
этой книгой я Вам подарю новую, более объёмную и более лучшую по 
содержанию. Такие стихи у меня есть. Счастья Вам и здоровья на 
благо великой советской литературы. С уважением, Вяч. 
Лев[ыкин]. 28 июня 1979 г.». 

На странице 80:  
«д. 158-20-92». 

В–7985 
 

ЛЕЗГИНЦЕВ ГЕОРГИЙ МИХАЙЛОВИЧ (Магомедович) (1914–1994) – ученый, писа-
тель. Окончил Ленинградский горный институт. Доктор технических наук, профессор. 
Руководил институтом СССР «Гидрозолотоцветметпроект». Член СП СССР. 

837. Лезгинцев Г. М. В таежной стороне : роман. – М. : Советский писа-
тель, 1955. – 468 с. : ил., [1] л. ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову дружески от автора. 4/VII.56. 
Лезгин[цев]». 

В–6987 
 

ЛЕНЧ (Попов) ЛЕОНИД СЕРГЕЕВИЧ (1905–1991) – писатель-сатирик, драматург, белле-
трист. Сотрудник журналов «Чудак», «Крокодил», сатирического киножурнала «Фитиль». 
Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР, член правления СП России. 

838. Ленч Л. С. Последний патрон : повесть и рассказы. – М. : Советский 
писатель, 1969. – 244 с. : ил. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову. Посылает свою серьезную книгу 
автор и просит: а) ее прочитать, б) принять ее как знак своего 
уважения к Г. М. Маркову. Леонид Ленч. 22/II.69». 

В–7987 

839. Ленч Л. С. Трудная служба : сатирические и юмористические расска-
зы / предисл. У. Гуральника. – М. : Художественная литература, 1967. – 
368 с. : ил., [1] л. портр. ; 17,2 см. 
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На титульном листе:  
«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову, с уважением, Л. Ленч. 17/IV.67 г.». 

В–7988 

840. Улыбка столицы : сборник веселых рассказов, очерков, репортажей о 
Москве и москвичах / сост. И. Левин ; под общ. ред. М. Семенова. – М. : 
Московский рабочий, 1979. – 288 с. : ил. ; 20,7 см. 
На авантитуле:  

«Уважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову от коллектива авторов 
этой книги, возникшей на дрожжах общественной инициативы писа-
телей-сатириков. Председатель совета по сатире и юмору СП РСФСР 
и московской комиссии сатиры и юмора. Леонид Ленч. 10.Х1979 г.». 

В–7512 
 

ЛЕОНОВ БОРИС АНДРЕЕВИЧ (р. 1935) – литературовед, критик. Окончил Московский 
педагогический институт. Доктор филологических наук, профессор. Заместитель глав-
ного редактора журнала «Молодая гвардия». Член СП СССР. 

841. Леонов Б. А. Эпос героизма : тема героического в русской советской 
прозе : пособие для учителя. – М. : Просвещение, 1975. – 272 с. : ил. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – большому художнику 
и доброму человеку. Сердечно. Ваш Бор. Леонов. 20.IV.76 г.». 

В–6989 
 

ЛИВНЕВ НИКОЛАЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (?) – писатель. Окончил Литературный институт 
им. Горького. 

842. Ливнев Н. В. Созвездия окон : повести и рассказы. – М. : Современ-
ник, 1977. – 301 с. ; 20 см. – (Новинки «Современника»). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу на добрую память от крестника по Иркутску и 
составителя сборника «Лауреаты России» в Москве. Н. (?)-Ливнев. 
28/III-79 г.». 

В–6919 
 

ЛИВШИЦ ДАВИД ЯКОВЛЕВИЧ (1928–2016) – поэт, прозаик, детский писатель. Окон-
чил Уральский государственный университет. Заместитель главного редактора журна-
лов «Урал» и «Уральский следопыт». Член Союза журналистов России. Заслуженный 
работник культуры РСФСР. 
ЛЯСОЦКИЙ ИВАН ЕФРЕМОВИЧ (1892–1953) – томский краевед, библиотекарь. Со-
трудник Томского областного краеведческого музея. 
ПУГАЧЕВ АЛЕКСАНДР РОМАНОВИЧ (1909–1971) – литератор, журналист. Сотрудник 
газеты «Большевистская смена». Заместитель редакции газеты «Красное Знамя». Глав-
ный редактор Томского книжного издательства (1948–1964). 
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843. Томск : литературно-художественный, общественно-политический и 
научный альманах : январь–февраль 1947 / отв. ред. Н. Бабушкин ; редкол. 
И. Лясоцкий, А. Пугачев, В. Томилова. – Томск : Полиграфиздат, 1947. – 
112 с. : ил. ; 21,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову от томичей в память встречи в Но-
восибирске. 28/XI.1947. И. Лясоцк[ий], Д. Лив[шиц], Пугач[ев]». 

В–7466 

844. Станюкович К. М. В места не столь отдаленные / вступ. ст. А. Пуга-
чева. – Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1964. – 240 с. : [3] л. ил., [1] 
л. портр. ; 20,7 см. – (Библиотека сибирского романа). 
На титульном листе: 

«Аге и Гоше – моим друзьям юности моего Станюковича на добрую 
память. Алекс.[Пугачев]. 23.XII.64. Томск». 

В–7442 
 

ЛИЗИЧЕВ АЛЕКСЕЙ ДМИТРИЕВИЧ (1928–2006) – генерал армии, начальник Главного 
политического управления Советской Армии и Военно-морского флота. 

845. Армия советская : фотоальбом / сост. Ю. Виноградов, В. Кукленко ; 
общ. ред. Д. Волконогов. – М. : Планета, 1987. – 232 с.: ил.; 27,8 см. 
В книгу вложен лист с отпечатанным текстом:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову в память о встрече в 
Главном политическом управлении Советской Армии и Военно-
Морского Флота 10 марта 1988 года. С глубоким уважением, Гене-
рал армии А. Лизичев»,  

автограф:  
«Лизичев». 

В–8324  
 
ЛИНЕВСКИЙ А. М. – см. Борисков П. С. 
 
ЛИНЬКОВ ГРИГОРИЙ МАТВЕЕВИЧ (1899–1961) – воентехник, полковник, разведчик. 
Окончил Коммунистический университет имени Я. М. Свердлова, Военно-техническую 
академию имени Ф. Э. Дзержинского. Участник Гражданской и Великой Отечественной 
войн, руководитель партизанского объединения в Белоруcсии. 

846. Линьков Г. М. Партизан Александр Шлыков / вступ. ст. П. Лосева. – 
Ярославль : Ярослав. книж. изд-во, 1959. – 72 с. : ил., портр. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову. Писателю и человеку большой 
души и пламенного сердца. С глубоким чувством симпатии, автор 
Г. Линьков. 3.3.59». 

В–6920 
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ЛИСИН ЛЕОНТИЙ ФОМИЧ (?–1979) – доктор филологических наук, профессор кафед-
ры зарубежной литературы Иркутского педагогического института. 

847. Лисин Л. Ф. Г. И. Успенский : (творческий путь) / Иркут. гос. пед. ин-т ; 
отв. ред. С. Баранов. – Иркутск : Полиграфиздат, 1961. – 332 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – пусть горит неугасимо на благо лю-
дям Ваше сердце! Апрель 1962 г. Иркутск». 

В–6921 
 

ЛИСОВСКИЙ КАЗИМИР ЛЕОНИДОВИЧ (1919–1980) – поэт, журналист, очеркист. От-
ветственный секретарь газеты «Большевик Заполярья». Член СП СССР. 

848. Лисовский К. Л. Всегда в пути : стихи и поэмы. – Новосибирск : Но-
восиб. книж. изд-во, 1958. – 360 с. : ил., портр. ; 13,3 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, истинному сибиряку и 
большому художнику – в знак нашей общей любви к Сибири и ува-
жения. К. Лисовск[ий]. 11/VIII.60 г.». 

В–7990 

849. Лисовский К. Л. В Шуше, у подножия Саяна : стихи. – Новосибирск : 
Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1971. – 64 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Моему земляку, замечательному писателю и человеку благородного 
сердца Георгию Мокеевичу Маркову – от всей души. К. Лисовский. 
24/I.72 г., г. Новосибирск». 

В–6922 

850. Лисовский К. Л. Северная весна : стихи. – Новосибирск : Огиз, 
1946. – 88 с. ; 14,4 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Маркову, автору великолепных «Строговых», в день наше-
го знакомства – с уважением. Казимир Лисовский. 18/VIII.46 г.». 

В–7989 
 

ЛИСЯНСКИЙ МАРК САМОЙЛОВИЧ (1913–1993) – поэт, автор песен. Окончил Москов-
ский институт журналистики. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

851. Лисянский М. С. Золотая моя Москва : стихи. – М. : Советский писа-
тель, 1951. – 160 с. ; 16,8 см. 
На форзаце:  

«Настоящему писателю Георгию Маркову на память о нашей пер-
вой встрече в Сибири и второй встрече в Москве, – дарю Золотую 
мою. Марк Лисянский. 24 февраля 1952». 

В–7991 
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852. Лисянский М. С. Навсегда : стихи. – М. : Советский писатель, 1970. – 
136 с. : ил., портр. на суперобл. ; 14 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Маркову – с добрыми чувствами. Марк Лисянский. 
28 марта 1972 г.». 

В–7992 

853. Лисянский М. С. Навсегда : стихи. – М. : Советский писатель, 1987. – 
288 с. : ил. ; 17 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Маркову, чтоб не забывал[,] дружески. Марк Лисянский. 
10 ноября 1987 г.». 

В книгу вложено письмо:  
«Дорогой Георгий! Вот тебе моя книга о Ленине. Это лирическая 
книга, хотя вся обращена к Владимиру Ильичу. Писал я ее, можно 
сказать, всю жизнь, со школьной парты. Печатать в периодиче-
ской печати эти стихи было нелегко. Получалось, что я противо-
поставляю Ленина другому человеку. 
Не первую свою книгу я тебе дарю, но эта – моя главная. Всего тебе 
хорошего. Будь здоров. Марк Лисянский. 10 ноября 1987 г.». 

В–7993 

854. Лисянский М. С. Спасибо : новая книга стихотворений. – М. : Совет-
ский писатель, 1981. – 152 с. : портр. ; 16,4 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Маркову – по старой дружбе. Марк Лисянский. 9 марта 
1981 г.». 

В–7994 
 
ЛИТВИНОВ ВАСИЛИЙ МАТВЕЕВИЧ (1925–2012) – критик, литературовед. Окончил 
ЛГУ. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

855. Литвинов В. М. Михаил Шолохов. – М. : Художественная литература, 
1980. – 352 с. : 8 л. ил. ; 20,7 см. – (Советские писатели – Герои Социали-
стического Труда). 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову – от автора. Дорогой Георгий Мокеевич! Ваши тре-
петные слова о молодом Шолохове (я их привел здесь на стр. 322) 
послужили словно бы камертоном для всей этой книжки, – спасибо 
Вам! Сердечно В. Литвинов. 18 дек. 1980». 

В–6924 
 
ЛИХАНОВ АЛЬБЕРТ (Глеб) АНАТОЛЬЕВИЧ (р. 1935) – писатель, журналист, обще-
ственный деятель. Окончил Уральский государственный университет. Редактор газеты 
«Комсомольское племя», главный редактор журнала «Смена». Член СП СССР. 
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856. Лиханов А. А. Благие намерения : повести / послесл. И. Мотяшова. – 
М. : Молодая гвардия, 1981. – 560 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. – (Биб-
лиотека юношества).  
На форзаце:  

«Дорогим, сердечно почитаемым Агнии Александровне и Георгию Мок-
еевичу с бесконечной и постоянной благодарностью, признательно-
стью и самыми добрыми пожеланиями. А. Лихан[ов]. 19.X.81». 

В–6918 

857. Лиханов А. А. Детская библиотека : повести. – М. : Детская литерату-
ра, 1986. – 254 с. : ил. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с искренними 
пожеланиями всяческого добра и новых творческих побед. А. Лиха-
нов. 20.3.87». 

В–6917 

858. Лиханов А. А. Избранное : в 2 т. – М. : Молодая гвардия, 1979. 
Т. 1 : Семейные обстоятельства : трилогия. – 510 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с сердечным 
почитанием, благодарностью и самыми лучшими пожеланиями. 
А. Лихан[ов]. 6.VIII.79». 

В–6915 

Т. 2 : Солнечное затмение : повести, роман. – 445 с. : ил. ; 20,7 см. 
В–6914 

859. Лиханов А. А. Мой генерал : роман для детей. – М. : Детская литера-
тура, 1982. – 352 с. : ил. ; 16,8 см.  
На авантитуле:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу – душевно, с 
самыми добрыми пожеланиями и верой в доброту нашей детской 
литературы. А. Лихан[ов]. 7.VI.82». 

В–7995 
 

ЛОБАНОВ ЛЕОНИД ГРИГОРЬЕВИЧ (1921–1982) – поэт. Участник Великой Отечествен-
ной войны. Окончил Киевский государственный университет имени Т. Г. Шевченко. 
Член СП СССР. 

860. Лобанов Л. Г. Под пальцами трепещут лепестки : избранное. – Киев : 
Днiпро, 1973. – 176 с. : портр. ; 14,7 см. 
На авантитуле:  

«[неразб.] I секретарю Союза писателей. 16.4.76 г.». 
В–7996 

 
ЛОБАЧЕВ МИХАИЛ АНДРЕЕВИЧ (1899–1981) – прозаик. Член СП СССР. Руководитель 
Сталинградской писательской организации. 
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861. Лобачев М. А. Ольга Викторова. – Сталинград : Сталингр. книж. изд-
во, 1956. – 296 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Маркову – с глубоким уважением и благодарностью. 
М. Лобач[ев]. 8.II.1957. Сталинград». 

В–6928 
 

ЛОГИНОВ ВИКТОР НИКОЛАЕВИЧ (1925–2012) – прозаик, сценарист. Окончил Высшие 
литературные курсы. Член СП СССР. Заслуженный работник культуры Кубани. 

862. Логинов В. Н. Тихий час белой луны : повести. – М. : Советский пи-
сатель, 1980. – 184 с. : портр. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«В. Логинов». 
В–7997 
 

ЛОЙКО ОЛЕГ АНТОНОВИЧ (1931–2008) – белорусский поэт, критик, литературовед. 
Окончил Белорусский государственный университет, доктор филологических наук, про-
фессор. Член-корреспондент Национальной академии наук Беларуси. Член СП СССР. 

863. Лойко О. А. Янка Купала / авториз. пер. с белорус. Г. Бубнова, 
И. Бурсова ; предисл. И. Шамякина. – М. : Молодая гвардия, 1982. – 351 с. : 
[8] л. ил., [1] л. портр. ; 20,7 см. – (Жизнь замечат. людей : серия биогра-
фий / осн. в 1933 г. М. Горьким). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, искренне Олег Лойко. 
Москва, 23.02.83». 

В–6929 
 

ЛОКОТКОВ КОНСТАНТИН ПЕТРОВИЧ (1917–1980) – прозаик, драматург. Окончил 
Воронежский химико-технологический институт. Сотрудник редакции журнала «Си-
бирские огни», главный редактор журнала «Подъем». Член СП СССР.  

864. Локотков К. П. Верность : роман. – Воронеж : Воронеж. обл. книго-
изд-во, 1950. – 264 с. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«Гоше Маркову – талантливому, большому писателю – с глубоким 
уважением и с пожеланием новых творческих удач. К. Локотков. 
23 декабря 1950 г.». 

В–6930 
 

ЛОМИДЗЕ ГЕОРГИЙ ИОСИФОВИЧ (1914–1999) – литературовед. Окончил МИФЛИ. 
Доктор филологических наук, профессор. Член-корреспондент АН СССР. Член СП СССР, 
консультант по грузинской литературе в аппрате СП СССР (1951–1952), заведующий 
Сектором литератур народов СССР (1955–1988). 
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865. Ломидзе Г. И. Интернациональный пафос советской литературы : 
размышления, оценки, спор. – М. : Советский писатель, 1967. – 372 с. : 
портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – искренне, с чувствами 
симпатии и уважения Г. Ломидзе. Ноябрь 1967 г.».  

В–6931 

866. Ломидзе Г. И. Ленинизм и судьбы национальных литератур. – М. : 
Современник, 1972. – 288 с. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с давнишними симпатия-
ми, пожеланиями счастья, здоровья, многих творческих взлетов и 
славных свершений. Г. Ломидзе. Март 1973 г.». 

В–6932 

867. Ломидзе Г. И. Ленинизм и судьбы национальных литератур. –            
2-е изд., доп. – М. : Современник, 1974. – 328 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с давнишними симпатия-
ми, уважением, пожеланиями счастья, всемерного благополучия. 
Георгий Ломидзе. Москва, июль 1974 г.». 

В–6933 
 

ЛОМУНОВ КОНСТАНТИН НИКОЛАЕВИЧ (1911–2005) – литературовед. Окончил Мос-
ковский педагогический институт. Профессор, доктор филологических наук. Заслужен-
ный деятель науки РСФСР. Член СП СССР. 

868. Ломунов К. Н. Лев Толстой в современном мире. – М. : Современник, 
1975. – 496 с. : [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с искренним и глубоким 
уважением, давней симпатией и добрыми пожеланиями. К. Лому-
нов. 26.XI.75 г.».  

В–6934 

869. Ломунов К. Н. Эстетика Льва Толстого. – М. : Современник, 1972. – 
480 с. : портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому и дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с чув-
ством давней приязни и глубоким уважением – от автора. К. Лому-
нов. 15.XI.1974 г.». 

В–6935 
 

ЛОМУНОВА МАРГАРИТА НИКОЛАЕВНА (1928–2020) – писательница, журналист. 
Корреспондент журнала «Литературная Россия». Член высшего творческого совета 
Московской организации СП России. 
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870. Ломунова М. Н. Самая жгучая связь : очерки о советских писателях. – 
М. : Современник, 1982. – 221 с. : ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову, герою очерка «Сыновняя 
причастность», вошедшего в сборник, – в знак высокой признатель-
ности от автора этой скромной книги. Маргарита Ломунова. 
15/IV-82 г.». 

В–6936 
 

ЛОПУСОВ ЮРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ – поэт. Кандидат филологических наук. Секретарь 
правления СП России.  

871. Гаганова С. И. Течет река Волга / литер. запись Ю. Лопусова. – М. : 
Молодая гвардия, 1973. – 192 с. : ил. ; 16,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – мастеру от ученика. Ю. Лопусов. 
2.1.74». 

В–7802 
 

ЛУГОВСКОЙ ИННОКЕНТИЙ СТЕПАНОВИЧ (1904–1982) – поэт, переводчик. Участник 
Гражданской и Великой Отечественной войн. Окончил Московский институт журнали-
стики. Член редколлегий журналов «Новая Сибирь», «Ангара», «Сибирь». 

872. Луговской И. С. Край любимый : [Стихи]. – Иркутск : Иркут. обл. гос. 
изд-во, 1951. – 167 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Егору Мокеевичу Маркову – в память о разъездах по забайкальским 
разъездам, по степям Монголии, по горам и городам Китая… От 
всего сердца, Инн. Луговской. 1952, июнь. Иркутск». 

В–6937 
 

ЛУКАШЕВИЧ ВАДИМ ПЕТРОВИЧ (1905–1978) – писатель, журналист. Окончил Выс-
ший литературно-художественный институт им. Брюсова.  

873. Лукашевич В. П. Дорога сквозь заросли : повести и рассказы / вступ. 
ст. М. Кузнецова. – М. : Художественная литература, 1972. – 304 с. : ил., 
[1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу на добрую память и с горячей благодарностью. 
Вадим Лук[ашевич]». 

В–6938 
 

ЛУКС ВАЛДИС (Волдемар) КРИСТАПОВИЧ (1905–1985) – латышский поэт. Участник 
Великой Отечественной войны. Первый секретарь СП Латвийской ССР. Заслуженный 
деятель культуры Латвийской ССР (1955). 
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874. Лукс В. К. Слава : поэма памяти Эйжена Берга / авториз. пер. с ла-
тыш. М. Дудина. – Рига : Латв. гос. изд-во, 1959. – 40 с. ; 13 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с дружбой и уважением. В. Лукс. 
26.II.59». 

В–7998 
 
ЛУПАН А. П. – см. Бажан М.  
 
ЛУЧИНЕЦКИЙ ЕВГЕНИЙ ПАВЛОВИЧ (1920–1991) – писатель, журналист. Корреспон-
дент газет «Красноармейская звезда», «Тюменская правда», «Лесная промышлен-
ность». Член СП СССР, член Союза журналистов СССР. 

875. Лучинецкий Е. П. Человек идет к солнцу : очерки. – Новосибирск : 
Новосиб. книж. изд-во, 1962. – 216 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – эта книжица о любимых 
нами северных краях, о людях тайги и тундры. Примите её с чув-
ством моего глубокого к Вам почтения. Евг. Лучинецкий. Новоси-
бирск, 31 марта 1962 г.». 

В–6939 
 

ЛУЧНИК ЗИНАИДА ИВАНОВНА (1909–1994) – ботаник, ученый-дендролог, доктор сельхо-
зяйственных наук. Научный сотрудник НИИ садоводства Сибири им. М. А. Лисавенко.  

876. Лучник З. И. Интродукция деревьев и кустарников в Алтайском крае / 
Алт. опытная станция садоводства ; ред. М. А. Лисавенко. – М. : Колос, 
1970. – 656 с. : ил. ; 26,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением от автора. 
8/II.1973 г.». 

В–6940 
 

ЛЬВОВА КСЕНИЯ СЕРГЕЕВНА (1897–1968) – писательница. Корреспондент газеты 
«Волжская коммуна». Публиковалась в журнале «Сибирские огни».  

877. Львова К. С. Высокий ветер : роман. – М. : Советская Россия, 1966. – 
280 с. : ил. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогим мне людям – Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с 
уважением и любовью. Ксения Львова. 15 января 1968. Москва». 

В–6941 

878. Львова К. С. Елена : роман. – М. : Советский писатель, 1961. – 608 с. ; 
21 см. 
На титульном листе:  
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«Дорогой Георгий Мокеевич! Примите роман «Елена» как знак моей 
беспредельной признательности Вам за оказанную мне моральную 
поддержку, за защиту этого романа, за Вашу товарищескую от-
зывчивость. Пусть в Вашей жизни будет много счастья и творче-
ских побед. Ксения Львова. 20 июля 1961. Москва». 

В–6942 
 

ЛЯСОЦКИЙ И. Е. – см. Лившиц Д. Я.  
 

МАГИД АЛЕКСАНДР САМОЙЛОВИЧ (?) – писатель, журналист. Редактор газеты 
«Правда». 

879. Магид А. С. Корабелы делают танки / вступ. ст. А. Горегляда. – М. : 
Знание, 1973. – 128 с. : [8] л. ил. ; 19,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу, которого я никогда, никогда не забу-
ду! Для этого надо именно быть Марковым, именно человечным че-
ловеком, чтобы люди его не забывали. Ему, человеку большой души и 
сердца – давшего мне путевку в писательскую орбиту – я от души 
дарю эту книгу на память о патриархе рабочего класса – Сормови-
чах. Искренне Ваш Ал. Магид. г. Сормово. 3.4.73 г. 5-го уезжаю в 
Москву. Мой телефон в Москве 258-31-49». 

В–6945 

880. Магид А. С. Солдаты в рабочих ватниках : страницы дневника. – М. : 
Знание, 1969. – 128 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу. Мне сам «бог» велел дать на память 
эту книгу о трудовом героизме рабочего класса в войну. Ал. Магид. 
14.3.69. Москва». 

В–6946 

881. Магид А. С. Большая жизнь / вступ. ст. А. Туполева. – М. : Досааф, 
1968.– 192 с.: ил., портр.; 20 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Геогию Мокеевичу – чьи произведения для меня являются 
настольной книгой – от автора 36 книг, но непризнанного писате-
лем московскими «классиками». А я все же писатель и буду выпол-
нять по-прежнему наказ Партии писателям – писать о рабочем 
классе и героях войны. С искренним к Вам уважением талантливо-
му писателю из тайги и не порывающему с ней. Ал. Магид. 26.2.69. 
Москва, тел. 2-58-31-49». 

В–6947 
 

МАЙБОГОВ КОНСТАНТИН ЛАВРОВИЧ (1909–1997) – писатель, журналист. Окончил 
Московский государственный педагогический институт. Главный редактор Приморско-
го краевого книжного издательства. Член СП СССР.  
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882. Майбогов К. Л. Черный камень : роман. – Владивосток : Примиздат, 
1952. – 468 с. : ил. ; 21 см. 
На титульном листе:  

«Маркову Георгию Макеевичу (sic!) с уважением. К. Майбогов. Вла-
дивосток. 1952 г.». 

В–6949 

883. Майбогов К. Л. Черный камень : роман. – 2-е изд., испр. и доп. – Вла-
дивосток : Примор. книж. изд-во, 1956. – 616 с. : ил. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Макеевичу (sic!)Маркову с глубоким уважением. К. Майбо-
гов. г. Владивосток. 27 августа 1956 г.». 

В–6948 
 

МАКАРОВ АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ (1912–1967) – литературный критик. Окончил 
Литературный институт им. Горького. Сотрудник журнала «Знамя», «Литературной 
газеты». Член правления СП СССР. 
МАКАРОВА НАТАЛЬЯ ФЕДОРОВНА – супруга Александра Николаевича Макарова.  

884. Макаров А. Н. Воспитание чувств : литературно-критические статьи и 
очерки. – М. : Советский писатель, 1957. – 399 с. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с чувством дружеского уважения. Ав-
тор. 9/I.58 г.». 

В–6951 

885. Макаров А. Н. Человеку о человеке : избранные статьи / сост. 
Н. Ф. Макарова. – М. : Художественная литература, 1971. – 512 с. : [1] л. 
портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Маркову Г.М. Глубокоуважаемый Георгий Мокеевич. Примите, 
пожалуйста, эту книгу в память об Александре Николаевиче Мака-
рове. Сердечно, Наталья Макарова. 21/XI.71 г.». 

В–6952 
 

МАКАРЫЧЕВ ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ (1922–2007) – ученый-математик, педагог. Автор 
учебников по математике. Участник Великой Отечественной войны. 

886. Дидактические материалы по алгебре для 8 класса : самостоятельные и 
контрольные работы / Ю. Н. Макарычев, М. Р. Леонтьева, Н. Г. Миндюк. – 
М. : Просвещение, 1974. – 192 с. ; 21,5 см. 
На титульном листе:  

«Г.М. Маркову – мой скромный просветительский труд, с уважени-
ем, Ю. Макарычев».  

На обороте титульного листа – автограф «Ю. Макары[чев]». 
В–6646 
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МАКАШИН СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1906–1989) – литературовед. Окончил МГУ, 
доктор филологических наук. Участник Великой Отечественной войны. Заслуженный 
деятель науки России (1981). Научный сотрудник ИРЛИ (Пушкинский дом). Лауреат 
Сталинской премии (1950). Член СП СССР. 

887. Макашин С. А. Салтыков-Щедрин на рубеже 1850–1860 годов : био-
графия. – М. : Художественная литература, 1972. – 600 с. : [8] л. ил., [1] л. 
портр. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением от Автора. 
Моск[ва]. 3.IV.73». 

В–6953 

888. Макашин С. А. Салтыков-Щедрин. Середина пути 1860-е–1870-е го-
ды : биография. – М. : Художественная литература, 1984. – 576 с. : [8] л. 
ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубочайшим уважением. С. Ма-
каш[ин]. 10.XII.84 г. P.S. Еще сохранена надежда завершить этот 
труд моей жизни». 

В–6954 
 

МАКЕЕВ ЛЕОНИД ВЛАДИМИРОВИЧ (1911–1993) – прозаик, драматург. Окончил Мос-
ковский редакционно-издательский институт. Участник Великой Отечественной войны. 
Ответственный секретарь альманаха «Литературный Казахстан». Член СП СССР.  

889. Макеев Л. В. Простой характер : рассказы и очерки о панфиловцах. – 
Алма-Ата : Казахстан, 1983. – 152 с. : портр. ; 16,3 см. 
В библиотеке 2 экземпляра: 
1. На титульном листе: 

«Маркову Г.М. Дорогой Георгий Мокеевич! Высылаю Вам свою кни-
жечку рассказов о защитниках Москвы – панфиловцах. Ожидаю 
Вашу книгу-века! А возможно, рецензией откликнитесь на мою, до-
пустим, в «Литературной России»? Жду. С глубоким уважением! 
Леонид Макеев. 9.VII.83 г., г. Алма-Ата». 

В–8000 

2. На титульном листе:  
«Маркову. Дорогой Георгий Мокеевич! Популярность этой книжеч-
ки не в ее малом (40 тыс. экз.) тираже, а в тираже похвальных ре-
цензий на неё, появившихся в Казахстане, на Украине, в Киргизии, 
РСФСР (в т. ч. в журн. «Москва» и в газ. «Красная Звезда», состав-
ляющих тираж 4 миллиона 100 тысяч экземпляров[)]. Так, видно, 
любят солдат-панфиловцев. С радостью дарю ее Вам. Крепко обни-
маю! Леонид Макеев». 

В–7999 
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890. Макеев Л. В. Растущая скала : сказки по мотивам казахского, уйгур-
ского и корейского фольклора / предисл. М. Каратаева. – Барнаул : Алт. 
книж. изд-во, 1984. – 224 с. : ил. ; 17,2 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову. Дарю на добрую память о 
нашей длительной переписке эту сказочную книжечку, подводящую 
итог моей 45-летней работы над созданием сказок по мотивам 
народного фольклора. Это издание тоже – сибирское, скорее 
РСФСР! Желаю всех благ в жизни и еще бóльших творческих успе-
хов, ибо они у Вас, в основном, немалые. Крепко жму руку. Леонид 
Макеев. 2/III-1988. г. Уральск». 

На странице 223:  
«Мой новый адрес (постоянный) – инд. 417022, г. Уральск-22, 
прос. Ленина, 203, кв. 164. Мне. кв. тел. 5-74-26». 

В–8001 
 

МАКСИМОВ ВИКТОР ГРИГОРЬЕВИЧ (1942–2005) – поэт, прозаик, переводчик, автор 
текстов песен. Публиковался в журналах «Молодая гвардия», «Аврора», «Звезда», 
«Нева», «Москва» и др. Член СП СССР, член СП России.  

891. Максимов В. Г. Встреча : вторая книга стихов. – Л. : Лениздат, 1970. – 
84 с. : ил., портр. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Прекрасному исполнителю и как самому отличному парню. 
В. М[аксимов]». 

В–8002 
 

МАКШЕЕВ ВАДИМ НИКОЛАЕВИЧ (1926–2019) – прозаик, публицист, общественный 
деятель. Специальный корреспондент газеты «Красное знамя». Ответственный секретарь 
Томской областной организации СП России. Заслуженный работник культуры РФ (1995). 

892. Макшеев В. Н. Красные кони : повести и рассказы. – М. : Современ-
ник, 1979. – 352 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову от автора в память о совместной по-
ездке из Новосибирска в Томск осенью 1979 г. В. Макш[еев], г. Томск». 

В–6955 
 

МАЛОВ ФЕДОР ИВАНОВИЧ (1902–1972) – прозаик, корреспондент. Председатель 
сельсовета. Окончил Высший литературно-художественный институт им. Брюсова. 
Член СП СССР. 

893. Малов Ф. И. На Прыкше. – М. : Советская Россия, 1968. – 112 с. : ил. ; 
16,5 см. – (Короткие повести и рассказы). 
На титульном листе:  
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«Георгию Мокеевичу Маркову с наилучшими пожеланиями. Москва, 
1969 г. Фед[ор] Малов». 

В–8003 
 

МАЛЫШЕВ АЛЕКСЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1907–2000) – писатель, краевед. Окончил 
Саратовский сельхозяйственный институт, доктор биологических наук. Член СП СССР. 

894. Малышев А. А. Корни жизни : повесть об одной судьбе. – М. : Совет-
ский писатель, 1986. – 368 с. : ил., портр.; 19,7 см. 
На шмуцтитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову о победах, трудностях и 
невзгодах нашей страны и о своей судьбе. Ал. Малышев. Июнь 1986 г. 
Теберда». 

В–6956 

895. Малышев А. А. Ты за них в ответе : (были о диких животных). – 
Ставрополь : Ставропол. книж. изд-во, 1977. – 95 с. : ил. ; 19,7 см. 
На шмуцтитуле:  

«Дорогой Ольге Георгиевне Марковой с пожеланием побывать в Тебер-
де и посмотреть описанных здесь зверушек. Ал. Малышев. 4/VI.78». 

В–6965 
 

МАЛЬЦЕВ (Пупко) ЕЛИЗАР ЮРЬЕВИЧ (1917–2004) – прозаик. Окончил Литературный 
институт им. Горького. Заместитель главного редактора журнала «Октябрь». Член 
СП СССР. 

896. Мальцев Е. Ю. Собрание сочинений : в 3 т. – М. : Художественная 
литература, 1985–1986. 
Т. 1: От всего сердца : роман / вступ. ст. В. Климова. – 463 с. : [1] л. 
портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с чувством постоян-
ства и верности нашей дружбы – Елизар Мальцев. 30/VII-89». 

В–6957 

Т. 2: Горячие ключи : роман. Последнее свидание : повесть. – 527 с. ; 20,7 см.  
В–6958 

Т. 3: Войди в каждый дом : роман. – 702 с. ; 20,7 см.  
В–6959 

897. Мальцев Е. Ю. Избранные произведения : в 2 т. – М. : Художествен-
ная литература, 1972. 
Т. 1: Горячие ключи : роман. – 432 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – на память о нашей чудесной поездке 
на Алтай, с чувством глубочайшего уважения – Елизар Маль[цев]. 
10/X-72». 

В–6960 



219 

Т. 2: Войди в каждый дом : роман. – 752 с. : ил. ; 20,5 см. 
В–6961 

898. Мальцев Е. Ю. Белые гуси на белом снегу : роман. – Кн. 1. – М. : Со-
ветский писатель, 1988. – 536 с. : портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с неизменным друже-
ским чувством. Елизар Мальцев. 30/VII-89 г.». 

В–6962 

899. Мальцев Е. Ю. Войди в каждый дом : роман : в 2 кн. – М. : Молодая 
гвардия, 1971. – 640 с. : ил. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Георгию Маркову с чувством глубокого уважения, как к писателю, 
так и к деятелю, спокойствие которого благотворно действует на 
литературу. С-на думает, что книга ляжет на душу. Елизар Маль-
цев. 30/XII-71». 

В–6963 

900. Мальцев Е. Ю. Зерна в распаханном небе : роман, повесть. – М. : Со-
ветский писатель, 1981. – 568 с. : портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – большому художнику, душевно-
щедрому человеку, сделавшему все, чтобы повесть, заключенная в 
этой обложке, увидела свет. С чувством глубокого уважения и вер-
ности в дружбе – Елизар Мальцев. 11/III-82». 

В–6964 
 

МАЛЮТИНА АНТОНИНА ИВАНОВНА (1913–1998) – критик, литературовед, краевед. 
Окончила Литературный институт им. Горького. Профессор, заведующая кафедрой 
Енисейского педагогического института. Член СП СССР, член СП России.  

901. Малютина А. И. Певец земли Енисейской. – Красноярск : Краснояр. 
книж. изд-во, 1976. – 159 с. : ил., портр. на обл. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Семье Марковых на добрую память о певце нашей родной Сибири 
Игнатии Рождественском. А. Малютина. 8/I-81 г.». 

В–6966 
 

МАР (Мармерштейн) НАУМ ИОСИФОВИЧ (1916–1986) – писатель, публицист, журна-
лист. Корреспондент «Литературной газеты». 

902. Мар Н. И. …А за окном зеленый лес! : диалоги с Константином Фе-
диным. – М. : Знание, 1983. – 192 с. : портр. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Дорогим друзьям – Агнии Александровне Кузнецовой и Георгию 
Мокеевичу Маркову – душевно! Н. Мар, май 1983. Москва». 

В–6968 
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903. Мар Н. И. Остров Даманский. Март. 1969. – М. : Знание, 1969. – 62 с. : 
ил. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Давним, дорогим друзьям – Агнии Александровне и Георгию Мокее-
вичу – с неизменным добрым чувством. Н. Мар. 10.Х.69 г. Москва». 

В–6969 
 

МАРВИЧ (Красильщиков) СОЛОМОН МАРКОВИЧ (1903–1970) – писатель, журна-
лист. Окончил ЛГУ. Участник Великой Отечественной войны, военный корреспондент 
ТАСС и газеты «Красный флот».  
КРАСИЛЬЩИКОВА-МАРВИЧ М. (?) 

904. Марвич С. М. Завтра стоит у порога : роман. – М. : Советский писа-
тель, 1966. – 536 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением, с добрыми пожелания-
ми. Сию многострадальную[,] как и все мои послевоенные книги[,] – 
от все еще болящего автора. С. Марвич, сентябрь, 1966». 

В–6970 

905. Марвич С. М. Стезею правды и добра : повесть о Добролюбове. – М. : 
Детская литература, 1965. – 384 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением, с добрыми пожелания-
ми. С. Марвич. Москва, март 1966». 

В–6971 

906. Памяти И. И. Соллертинского : воспоминания, материалы, исследо-
вания / сост. и авт. вступ. ст. Л. В. Михеева. – Л. – М. : Советский компо-
зитор, 1974. – 296 с. : портр., [8] л. ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. С глубоким уважением. 
М. Красильщикова-Марвич. 1.VI.76». 

В–7190 
 

МАРГАРЯН АРШАЛУЙС АКОПОВНА (1914–?) – армянская поэтесса, переводчик. 
Окончила Ереванский государственный университет. Член СП Армении. 

907. Маргарян А. А. Ты ждал меня : стихи : авториз. пер. с армян. – М. : 
Советский писатель, 1979. – 72 с. : портр. ; 16,3 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Товарищу Маркову, добрейшему и отзывчи[во]му челове-
ку, который заочно принял участие в мои творческие дела (sic!), от 
всей души. Аршалуйс. 26/VI-79». 

В–8004 
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МАРИНА ВАЛЕНТИНА ИВАНОВНА (1914–2001) – писательница, журналист. Окончила 
Иркутский государственный университет. Сотрудник газеты «Восточно-Сибирская 
правда». Член СП СССР.  

908. Марина В. И. Трудный год : повесть. – Иркутск : Иркут. книж. изд-во, 
1957. – 264 с. : ил. ; 20,7 см. 
На обороте титульного листа:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, мастеру подмастерье с уважением и 
признательностью, автор. 14/IV.58 г. Марин[а]». 

В–6972 

909. Марина В. И. Мои знакомые : очерки. – Иркутск : Иркут. книж. изд-
во, 1954. – 156 с. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Моему воспреемнику от литературной купели – Георгию Мокееви-
чу Маркову, признательный автор. 26/XI.54. Марин[а]». 

В–6973 
 

МАРИНОВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ (1915–1990) – полковник, участник Вели-
кой Отечественной войны. Окончил Ленинградский юридический институт, кандидат 
исторических наук. Главный редактор Военного издательства МО СССР (1961–1971), 
издательства «Знание» (1971–1990). 

910. Маринов А. А. Детский дом : документальная повесть / предисл. 
А. Ананьева. – М. : Советская Россия, 1978. – 240 с. : [4] л. ил. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову! – С признательностью за поддержку 
идеи написать такую книгу. С глубоким уважением, Маринов. Де-
кабрь 1978 г.». 

В–8005 
 

МАРКАРЯН МАРО ЕГИШЕВНА (1915–1999) – армянская поэтесса, переводчик. Окон-
чила Ереванский государственный университет, Высшие литературные курсы в Москве. 

911. Маркарян М. Е. Стихотворения : пер. с армян. / предисл. М. Алигер. – 
М. : Художественная литература, 1979. – 272 с. : [1] л. портр. ; 13 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением, за мягкое[,] мудрое от-
ношение к людям. Дубульет-80 г. Маро Маркарян». 

В–8006 
 

МАРКОВ АЛЕКСЕЙ ЯКОВЛЕВИЧ (1920–1992) – поэт, общественный деятель. Окончил 
Литературный институт им. Горького. Участник Великой Отечественной войны. Член 
СП СССР.  

912. Марков А. Я. Ильич : повесть в стихах. – М. : Советская Россия, 
1958. – 80 с. : ил. ; 16,8 см. – (Короткие повести и рассказы). 
На обложке:  
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«Моему однофамильцу Георгию Мокеевичу дружески от автора. 
А. Марков. 21/I-59». 

В–8016 

913. Японский милитаризм : военно-историческое исследование / Б. Са-
пожников, А. Савин, А. Марков / под ред. и вступ. ст. Е. Жукова. – М. : 
Наука, 1972. – 376 с. : таблицы ; 22 см. 
На титульном листе: 
«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Макеевичу (sic!) на добрую 
память с глубоким уважением. А. Марков. 20.VI-72 г.». 
В–7669 

 

МАРКОВ ИВАН МОКЕЕВИЧ (1901–1977) – писатель, педагог, брат Г. М. Маркова. Заве-
дующий отделом Томского областного краеведческого музея. Участник Великой Отече-
ственной войны.  
МАРКОВ ФЕДОР МОКЕЕВИЧ (1903–1971) – писатель, брат Г. М. Маркова. Преподава-
тель, директор ремесленного училища, начальник Томского автоучебного пункта по 
подготовке шоферов для Красной армии.  

914. Марков И. М., Марков Ф. М. В Сибирской дальней стороне : роман. – 
Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1973. – 432 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию – братья. I–XII–73 г.». 
В–7070 
 

МАРКОВА ОЛЬГА ИВАНОВНА (1908–1976) – уральская писательница, педагог. Окон-
чила Институт народного хозяйства им. Плеханова. Редактор молодёжного вещания на 
Урале. Секретарь Свердловской областной писательской организации. Член правления 
СП России. 

915. Маркова О. И. Варвара Потехина : повесть. – Свердловск : Свердлов. 
обл. гос. изд-во, 1948. – 120 с.; 18 см. 
На титульном листе: 

«Моим славным однофамильцам – Георгию и Агнии Марковым на 
память. Ольга М[аркова]. 2 /IV.48 г.». 

В–6974 
 

МАШБИЦ-ВЕРОВ ИОСИФ МАРКОВИЧ (1900–1989) – критик, литературовед. Окончил 
Высший литературно-художественный институт им. В. Брюсова, доктор филологиче-
ских наук, профессор. Член СП СССР. 

916. Машбиц-Веров И. М. Поэмы Маяковского. – Куйбышев : Куйбыш. 
книж. изд-во, 1960. – 312 с. ; 21 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с искренним уважением. И. Машбиц-
Вер[ов]. 17-3-61 г., г. Москва». 

В–7072 



223 

917. Машбиц-Веров И. М. Русский символизм и путь Александра Блока / 
науч. ред. Е. И. Наумов. – Куйбышев : Куйбыш. книж. изд-во, 1969. – 
340 с. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – на добрую память. 
И. Машбиц-Вер[ов]. 27 ноября 69 г., Москва». 

В–7073 
 

МАШИНСКИЙ СЕМЕН ИОСИФОВИЧ (1914–1978) – литературовед. Окончил Днепро-
петровский университет. Преподаватель Литературного института им. Горького, про-
фессор. Участник Великой Отечественной войны.  

918. Машинский С. И. Слово и время : статьи. – М. : Советский писатель, 
1975. – 560 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, сердечно, с глубоким уважением.       
5-Х.75. С. Машинский». 

В–7075 

919. Машинский С. И. С. Т. Аксаков : жизнь и творчество. – 2-е изд., 
доп. – М. : Художественная литература, 1973. – 576 с. : [4] л. ил., [1] л. 
портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогой Георгий Мокеевич, горделивые прозаики не часто снисхо-
дят к книгам нашего брата. А мне захотелось послать Вам сие со-
чинение об очень хорошем мастеровитом писателе, опыт коего не 
прошел даром для всей нашей отечественной словесности и, ка-
жется мне, для Вас лично – тоже. С глубоким уважением, С. Ма-
шинский. 6-I-74». 

В–7076 
 

МАШОВЕЦ НИКОЛАЙ ПЕТРОВИЧ (1947–2008) – писатель, критик, журналист, издатель. 
Главный редактор издательства «Молодая гвардия» (1978–1990). Кандидат филологиче-
ских наук.  

920. Машовец Н. П. Общность цели : (литература и критика). – М. : Со-
временник, 1979. – 224 с. : ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе с наклоном:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубочайшей сердечностью, поже-
ланием удач житейских и творческих, счастья! 12.09.79. 
Маш[овец]». 

В–7074 
 

МЕДНИКОВ АНАТОЛИЙ МИХАЙЛОВИЧ (1918–2004) – прозаик. Окончил Литературный 
институт им. Горького. Участник Великой Отечественной войны. Секретарь СП СССР. 
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921. Медников А. М. Свет московских окон : (документальное повество-
вание о строителях). – М. : Советский писатель, 1976. – 320 с. : ил., 
портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением к нему, как 
писателю и человеку (это повествование – плод моей шестилетней 
дружбы со строителями и работы над книгой). Сердечно! А. Мед-
ник[ов]. 9/VI.76 г.». 

В–6851 

922. Рукопожатие = Kézfogás : сборник / сост. А. Медников ; пер. с венгер. 
О. Громова ; вступ. ст. С. Сартакова. – М. : Московский рабочий, 1977. – 
280 с. : [14] л. ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Разрешите от имени авторского кол-
лектива подарить Вам этот советско-венгерский писательский 
сборник, который вышел к 60-летию Великого Октября. С глубоким 
уважением, А. Медников. 10/VIII.77 г.». 

В–7307 
 

МЕДЫНСКИЙ (Покровский) ГРИГОРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1899–1984) – писатель, 
публицист, педагог. Публиковался в журналах «Молодая гвардия», «Октябрь». 

923. Медынский Г. А. Ступени жизни : лирико-публицистическое повест-
вование. – М. : Советский писатель, 1981. – 384 с. : портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением «на суд и осуждение». 
Г. Медынский 19. 3. 81». 

В–7077 

924. Медынский Г. А. Честь : повесть. – М. : Советский писатель, 1960. – 
500 с. : ил., [1] л. ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Маркову Георгию Макеевичу дружески. Г. Медынский. 21 сент. 
1960». 

В–7078 
 

МЕЖЕЛАЙТИС ЭДУАРДАС БЕНЬЯМИНОВИЧ (1919–1997) – литовский писатель. 
Окончил Каунасский и Вильнюсский университеты. Участник Великой Отечественной 
войны, военный корреспондент. Председатель правления СП Литовской ССР, секретарь 
правления СП СССР.  

925. Межелайтис Э. Б. Кардиограмма : стихи / пер. с литов. под ред. 
Б. Слуцкого. – М. : Советский писатель, 1963. – 216 с. : ил. ; 14 см. 
На титульном листе: 

«Любимому и дорогому мне человеку Георгию Мокеевичу Маркову –»,  
внизу:  
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«на добрую память с пожеланием счастья. Искренне Ваш, Эдуардас 
Межелайтис. 22.1.1964. Москва». 

В–8018 

926. Межелайтис Э. Б. Лирические этюды. – М. : Молодая гвардия, 1969. – 
256 с. : ил. ; 22,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, его милой семье – с новогодним 
приветом от всего сердца. Эд. Межелайтис. Вильнюс. 28.XII.69». 

В–7079 
927. Межелайтис Э. Б. Ночные бабочки : монолог / авториз. пер. с литов. 
Б. Залесской и Г. Герасимова. – М. : Советский писатель, 1969. – 400 с. : 
[1] л. ил., портр. ; 14,7 см. 
На обороте форзаца и авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову и милой его семье, с уваже-
нием, Ваш Эдуардас Межелайтис. Москва, 16.XII.1969». 

В–8019 
 

МЕЖИРОВ АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ (1923–2009) – поэт, переводчик. Участник Великой 
Отечественной войны. Окончил Литературный институт им. Горького. Член СП СССР.  

928. Межиров А. П. Поздние стихи. – М. : Советский писатель, 1971. – 
264 с. ; 16,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову в знак глубокого уважения. А. Межи-
ров. 24.8.71». 

В–8020 

929. Межиров А. П. Под старым небом : стихи. – М. : Советский писатель, 
1976. – 112 с. ; 16,4 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, на память об alter ego, почтительно, 
сердечно – А. Межиров. 5.76». 

В–8021 

930. Межиров А. П. Проза в стихах : новая книга. – М. : Советский писа-
тель, 1982. – 96 с. ; 16,4 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – в знак глубочайшего уважения – 
А. Межиров. 83». 

В–8022 
 

МЕЙЛАХ БОРИС СОЛОМОНОВИЧ (1909–1987) – литературовед. Окончил МГУ, доктор 
филологических наук, профессор ЛГУ. Сотрудник ИРЛИ (Пушкинский дом). 

931. Мейлах Б. С. Уход и смерть Льва Толстого. – М. – Л. : Гослитиздат, 
1960. – 407 с. : ил., [10] л. ил., портр. на суперобл. ; 20,7 см. 
На форзаце:  
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«Многоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову с искренним при-
ветом на добрую память. Б. Ме[йлах]. 26.XII.60». 

В–7080 
 

МЕЛЕНТЬЕВ ЮРИЙ СЕРАФИМОВИЧ (1932–1997) – писатель, публицист. Окончил 
Уральский государственный университет. Министр культуры РСФСР (1974–1990).  

932. Мелентьев Ю. С. Не за три моря / вступ. ст. М. Алексеева. – М. : Мо-
лодая гвардия, 1979. – 288 с.: ил. ; 22 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – человеку мудрому, стойкому, даро-
витому – с уважением и самыми добрыми пожеланиями здоровья, 
творческого долголетия всему Вашему талантливому прекрасному 
семейству. Ю. Мелен[тьев]. 3/Х.79 г.». 

В–7082 

933. Мелентьев Ю. С. Сеятели. – М. : Современник, 1982. – 288 с. ; 17,2 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – человеку мудрому, делающему свя-
тое дело в нашей литературе, помогающему многим (и автору этой 
книги). С уважением и самыми добрыми пожеланиями здоровья и 
творчества, Ю. Мелен[тьев]. 30/III-82 г.». 

В–8024 
 

МЕЛЬНИКОВ ПЕТР ИВАНОВИЧ (р. 1914) – писатель, журналист. Участник Великой 
Отечественной войны, военный корреспондент Забайкальского фронта. Спецкорре-
спондент газеты «Правда».  

934. Мельников П. И. Они придут завтра : документальная повесть. – 
Якутск : Якутское книж. изд-во, 1970. – 256 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу – суворовцу от суворовца. П. Мельников. 23 ап-
реля 1971 года».  

В–7083 

935. Мельников П. И. Родники бьют всюду : повести, рассказы, очерки. – 
М. : Правда, 1960. – 432 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«В память о совместном походе в Маньчжурию, о «Суворовском 
натиске», автор. 24.XII.60». 

В–7084 
 

МЕТЕЛИЦА (Ицкович) СЕМЁН БОРИСОВИЧ (1912–1974) – поэт, прозаик, драматург, 
переводчик. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР.  

936. Метелица С. Б. Огонь на ветру : повесть. – Улан-Удэ : Бурят. книж. 
изд-во, 1959. – 356 с. : ил., [4] л. ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  
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«Георгию Мокеевичу Маркову – хоть маленькую память о крае 
нашем и обо мне. От всей души, Семен Метелица, август 1959 г. 
Улан-Удэ». 

В–7085 
 
МИКАВА НИКОЛАЙ МАРКОЗОВИЧ (Маркович) (1910–1996) – грузинский прозаик, 
драматург. Окончил Тбилисский государственный университет, Высшие литературные 
курсы. Ответственный секретарь СП Абхазии. Член СП СССР. 

937. Сказки и легенды гор / собрал и обработал Н. Микава. – М. : Художе-
ственная литература, 1957. – 136 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Г.М. Маркову с глубоким уважени[ем], автор. 24/VII.58». 
В–7399 
 

МИНИН ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ (1926–1990) – коми-пермяцкий поэт, писатель, журналист. 
Окончил Высшую партийную школу. Главный редактор окружного радиовещания, редак-
тор Коми-Пермяцкого отделения Пермского книжного издательства. Член СП СССР. 

938. Минин И. А. Сто верст до города. – М. : Советская Россия, 1973. – 
144 с. : ил. ; 16,4 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память о Вашем пребывании 
в Перми. С искренней любовью, автор. 1 сентября 1976 г. Ив. Минин». 

В–8025 
 

МИНОКИН МИХАИЛ ВАСИЛЬЕВИЧ (1918–1999) – литературовед. Окончил Краснояр-
ский педагогический институт, доктор филологических наук. Участник Великой Отече-
ственной войны.  

939. Минокин М. В. Иван Вольнов : очерк жизни и творчества. – Тула : 
Приок. книж. изд-во, 1966. – 112 с. : ил., портр. ; 19,8 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову от автора, благодарного за по-
мощь – с уважением. Мин[окин]. 24.XII.66». 

В–7087 

940. Минокин М. В. Путь Всеволода Иванова к роману (20-е годы) / отв. 
ред. Г. М. Домрачев. – Орел : Труд, 1966. – 153 с. ; 21,2 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – писателю-сибиряку от сибиря-
ка – автора книги о поэте Сибири – с уважением. Мин[окин]. 
3.IV.67». 

В–7088 
 

МИРЗАГИТОВ АСХАТ МАСГУТОВИЧ (1928–1989) – башкирский драматург. Окончил 
Литературный институт им. Горького. Главный редактор журнала «Агидель» (1960–
1972). Председатель правления СП Башкирской АССР, секретарь СП СССР. 
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941. Башкирская сюита : фотоальбом / сост. Л. Н. Илюхин ; авт. текста 
Р. Хакимова. – М. : Планета, 1976. – 158 с. : ил. ; 28,5 см. 
На авантитуле:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу – на добрую память и с добрыми 
пожеланиями. Взгляните, что дала советская власть башкирам. 
Асхат Мирзаги[тов]». 

В–8319 
 

МИРЗОЕВ ГАФАР (1929–?) – таджикский поэт, переводчик, критик. Окончил Высшие 
литературные курсы при Литературном институте им. Горького. 

942. Мирзоев Г. Стихи : пер. с таджик. – М. : Художественная литература, 
1975. – 224 с. : [1] л. портр. ; 13,2 см. 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову на память. Гафар Мир-
зоев. 7/IX.77 г.». 

В–8026 
 

МИРИДЖАНЯН ЛЕВОН ВАРДАНОВИЧ (р. 1933) – армянский поэт, переводчик. Глава 
ассоциации «Армянская литература». 

943. Мириджанян Л. В. Истоки армянской поэзии / предисл. Г. Григорян. – 
Ереван : Советакан грох, 1980. – 216 с. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«тов. Маркову Георгию Мокеевичу с глубоким уважением от авто-
ра. Лев. Мириджан[ян]. 12/III.81. г. Ереван». 

В–7089 
 

МИРМУХСИН (Мирсаидов Мирмухсин) (1921–2005) – поэт, прозаик, журналист. 
Народный писатель Узбекистана. Окончил Ташкентский педагогический институт. 
Главный редактор журнала «Звезда Востока» (1950–1960 и с 1971 г.). Заслуженный ра-
ботник культуры УзССР (1968). 

944. Мирмухсин. Умид : роман / авториз. пер. с узбек. Э. Амита. – М. : Со-
ветский писатель, 1972. – 496 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову, большому другу узбек-
ской литературы, любимому писателю, аксакалу советской лите-
ратуры на добрую память от автора. Мирмухсин. 21/XI.72». 

В–7090 
 

МИРШАКАР М. – см. Бажан М. 
 

МИФТАХУТДИНОВ АЛЬБЕРТ ВАЛЕЕВИЧ (1937–1991) – прозаик, сценарист, журна-
лист, геолог. Окончил Киевский государственный университет имени Т. Г. Шевченко. 
Действительный член Географического общества СССР. Член правления СП России. 
Заслуженный работник культуры РСФСР (1989).  
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945. Мифтахутдинов А. В. Головы моих друзей : рассказы, повесть. – Ма-
гадан : Магадан. книж. изд-во, 1969. – 176 с. : портр. ; 13,8 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу от тундрового человека – с доброй 
памятью о Москве. Альберт. 1.10.69». 

В–8027 

946. Мифтахутдинов А. В. Очень маленький земной шар : повесть и расска-
зы / вступ. ст. Ю. Рытхэу. – М. : Современник, 1972. – 176 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Уважаемому Георгию Мокеевичу от самого восточного писателя 
страны, бывшего вашего «семинариста», с доброй памятью. Аль-
берт. Бухта Провидения. 1.XI.72». 

В–7091 

947. Мифтахутдинов А. В. Совершенно секретное дело о ките : повести и 
рассказы. – Магадан : Магадан. книж. изд-во, 1983. – 352 с. : ил., портр. ; 
20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгий Мокеевич! Сердечно поздравляю Вас с наступившим 1984-м 
годом, желаю много здоровья и творческих радостей, с уважением, 
Альберт М[ифтахутдинов], г. Магадан. 2 января 1984 г.». 

В–7092 
 

МИХАЙЛОВ (?) 

948. Западноевропейские шпалеры в Эрмитаже : XV – начало XVI века / 
текст Н. Ю. Бирюкова. – Л. : Советский художник. – Прага : Артия, 1965. – 
40 с. : [200] с. ил. ; 30 см. 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову – с искренним уважением и признательностью – 
Михайлов. 4/I.66». 

В–8313 
 

МИХАЙЛОВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСЕЕВИЧ (1922–2003) – литературовед, литературный 
критик. Преподаватель, доктор филологических наук. Участник Великой Отечественной 
войны. Секретарь СП СССР, руководитель Московской писательской организации. 
Главный редактор журнала «Литературная учеба» (1977–1986).  

949. Михайлов А. А. Северная тетрадь : о родном крае, о литературе, о то-
варищах, о себе. – 2-е изд., испр. и доп. – Архангельск : Сев.-Зап. книж. 
изд-во, 1980. – 320 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – в знак глубокого почтения и с распо-
ложением души – Ал. Михайлов. 24.01.80 г.». 

В–7093 
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МИХАЙЛОВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ (1905–1982) – прозаик. Окончил Московский 
промышленно-экономический институт. Сотрудник журнала «Наши достижения». Член 
Ревизионной комиссии СП СССР. 

950. Михайлов Н. Н. Моя Россия : в 2 кн. – Кн. 2: Путь русского народа. – 
М. : Советская Россия, 1966. – 256 с. : ил. ; 22 см. 
На авантитуле:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Как и в прежние годы, посылаю Вам 
свою работу. В первом, переизданном томе я постарался учесть вы-
сказанные Вами мне пожелания о Сибири; второй том печатается 
впервые. Прошу принять в знак искреннего и глубокого уважения к 
Вам этот мой посильный, скромный вклад в литературу к 50-летию 
Октябрьской революции. Ваш Н. Н. Михайлов. Москва, апрель 1967». 

В–7095 

951. Михайлов Н. Н. Моя Россия. – Изд. доп. и перераб. – М. : Советская 
Россия, 1979. – 472 с. : [32] л. ил., [1] с.портр. ; 22 см. 
На авантитуле:  

«1/XI.79. Многоуважаемый и дорогой Георгий Мокеевич! Давненько не 
посылал я Вам своих новых книг – думая, что теперь у Вас нет време-
ни смотреть на них. Но эту книгу решился послать по той причине, 
что Вы были знакомы с первым ее изданием и высказывали мне свое 
мнение, и, во-вторых, потому, что Вы присутствовали при вручении 
мне за нее Гос. премии. Обновление (на первый взгляд, незаметное) 
второй части, раньше издававшейся в виде второго тома (о современ-
ном лице Росии)[,] взяло у меня целый год, текст я, как мог, привел в 
соответствие с сегодняшним днем (чему, между прочим, мешала 
краткость манеры) – и, возможно, книга сгодится Вам для каких-либо 
справок. С лучшими пожеланиями, автор Н. Н. Михайлов». 

В–7096 

952. Михайлов Н. Н. С планетой вместе. – М. : Советская Россия, 1966. – 
336 с. : [96] л. ил. ; 17,2 см. 
На титульном листе: 

«Дорогой Георгий Мокеевич! Прошу Вас принять в знак уважения 
эту книжку о кругосветном путешествии, которое заключается 
нашей любимой Сибирью. Михайлов, июнь 66». 

В правом верхнем углу надпись:  
«Ответил. 10.7.66». 

В–8028 
 

МИХАЙЛОВ ОЛЕГ НИКОЛАЕВИЧ (1932–2013) – прозаик, критик, литературовед. 
Окончил МГУ, кандидат филологических наук. Член СП СССР.  

953. Михайлов О. Н. Куприн. – М. : Молодая гвардия, 1981. – 272 с. : [16] 
л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. – (Жизнь замечательных людей : серия био-
графий. Вып. 14 (619). 
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На титульном листе с наклоном:  
«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову с пожеланием хорошего 
здоровья и новых больших творческих радостей. Олег Мих[айлов]. 
15.Х.82». 

В–7097 

954. Михайлов О. Н. Суворов. – 2-е изд. – М. : Молодая гвардия, 1980. – 
496 с. : ил., [24] л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. – (Жизнь замечательных лю-
дей : cерия биографий. – Вып. 1 (523)). 
На титульном листе: 

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – Адмиралу флота ли-
тературы советской, творцу эпоса Сибири от впередсмотрящего 
эскадронного миноносца «Суворов» – в юбилейном году – с уважени-
ем – Олег Мих[айлов]». 

В–7098 

955. Михайлов О. Н. Страницы русского реализма : (заметки о русской ли-
тературе ХХ века). – М. : Современник, 1982. – 288 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – от благодарного чи-
тателя и автора этой книги, – Олег Мих[айлов]». 

В–7099 
 

МИХАЛКОВ СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ (1913–2009) – поэт, баснописец, драматург, обще-
ственный деятель. Участник Великой Отечественной войны. Председатель правления СП 
России. Председатель Международного сообщества писательских союзов. Заслуженный 
деятель искусств РСФСР (1967). Герой Социалистического Труда (1973). Лауреат Ленинской 
(1970), трёх Сталинских премий (1941, 1942, 1950), Государственной премии СССР (1978). 

956. Глазунов И. С. Альбом / сост. И. В. Долгополов ; авт. текста В. Д. За-
харченко. – М. : Планета, 1978. – [319] с. : ил. ; 34 см. 
На странице 3:  

«Дорогому Георгию Маркову книгу моего подшефного Ильи. С. Ми-
хал[ков]. 29.V.80». 

В–8314 

957. Михалков С. В. Басни Сергея Михалкова / вступ. ст. И. Андроннико-
ва. – М. : Детская литература, 1975. – 320 с. : ил. ; 14,2 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому другу Георгию Маркову. С. Михалк[ов]. 16.XI.75». 
В–7754 

958. Михалков С. В. Театр для взрослых / послесл. И. Вишневской. – М. : 
Искусство, 1979. – 736 с. : [1] л. портр. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«На память «таежному жителю» моему Георгию Маркову от дяди 
его актрисы, С. Михалк[ов]. 3.3.80». 

В–8029 
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959. Михалков С. В. Чувство локтя : выступления, статьи, рецензии. – М. : 
Советский писатель, 1971. – 304 с. : портр. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Дорогая Агния Александровна! Ваша стр. 198. С. Михалк[ов]. 
21.VI.71». 

На странице 198–202 глава «Надо знать жизнь…» о повестях А. А. Кузне-
цовой. 
В–8030 

960. Михалков С. В. Избранные произведения : в 2 т. – Т. 1: Стихи и сказ-
ки. – М. : Детская литература, 1967. – 416 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогим друзьям – Георгию Маркову и Агнии Кузнецовой от С. Ми-
халкова. 20.VI.70. В канун V-го съезда СпСССР». 

В–7100 
 

МОЛОДОГВАРДЕЙЦЫ – сотрудники издательства «Молодая гвардия». 

961. Толстой И. В. Свет Ясной Поляны / вступ. ст. С. Бондарчука. – М. : 
Молодая гвардия, 1986. – 288 с. : ил., портр. ; 26,5 см. – (Отечество). 
Перед титульным листом вставной лист с напечатанным текстом и 
автографами:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Примите самые теплые, сердечные по-
здравления с Вашим славным 75-летним юбилеем от коллектива 
издательства ЦК ВЛКСМ «Молодая гвардия». Мы гордимся тем, 
что главные Ваши книги – романы «Строговы», «Соль земли», 
«Отец и сын», «Сибирь», «Грядущему веку», вошедшие в сокровищ-
ницу советской литературы, – впервые увидели свет в «Молодой 
гвардии». Гордимся нашей творческой дружбой!  
У коммунистов – героев Ваших произведений – молодежь учится 
преданности Родине, коммунистическим идеалам, страстному от-
ношению к делу, ответственности за происходящее на Земле. 
Советская художественная литература унаследовала самые пере-
довые традиции русской классической литературы. Примите от 
нас в день юбилея книгу о дорогой для нас всех Ясной Поляне. Жела-
ем Вам крепкого здоровья, счастья и новых творческих свершений, 
донести которые грядущим поколениям обязуются Молодогвардей-
цы [автографы неразб.]». 

В–8323 
 

МОЛЧАНОВ-СИБИРСКИЙ ИВАН ИВАНОВИЧ (1903–1958) – поэт, прозаик, литератор, 
общественный деятель. Окончил Иркутский государственный университет. Ответствен-
ный секретарь Иркутского отделения СП СССР. Участник Великой Отечественной войны.  

962. Молчанов (Сибирский) И. И. Граница на Востоке : стихи. – Иркутск : 
Иркут. обл. изд-во, 1939. – 128 с. ; 13,8 см. 
На титульном листе:  
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«Георгию Маркову  
Вы первым дозором прошли по границе[,] 
Вы первый читали эти страницы. 
Стихи не получились.  
Перехожу к прозе.  
Ваша работа и Ваши успехи [–] большая радость для меня[,] от 
души желаю новых побед. Ив[ан] Молчанов. Январь 1940». 

В–8032 

963. Молчанов-Сибирский И. И. Мои товарищи : стихи. – Иркутск : Огиз, 
1948. – 120 с. ; 14 см. 
На обложке:  

«Дорогим собратьям и соратникам Георгию Мокеевичу и Агнии 
Александровне с самым сердечным пожеланием всего самого 
наилучшего. От И. Молч[анова]. 30/XII-48». 

В–8033 

964. Молчанов-Сибирский И. И. Яблонька : стихи. – Иркутск : Огиз, 
1943. – 30 с. ; 12,8 см. 
На обложке:  

«Георгию Мокеевичу плоды от яблоньки цветущей в Чуринской (?) 
мансарде. С пожеланием всяческих успехов. Иван Мол[чанов]. 2/II-
43. Иркутс[к]». 

В–8034 
 

МОРГУН ФЕДОР ТРОФИМОВИЧ (1924–2008) – писатель, публицист. Участник Вели-
кой Отечественной войны. Окончил Днепропетровский сельскохозяйственный инсти-
тут. Партийный и государственный деятель. 

965. Моргун Ф. Т. Поле без плуга : документальная повесть. – Харьков : 
Прапор, 1981. – 272 с. ; 18,3 см. 
На титульном листе: 

«Маркову Георгию Мокеевичу с глубоким уважением. Ф. Моргун. 
14.IV.87. г. Полтава». 

В–8035 
 

МОРОЗОВ М. М. – см. Буромская-Морозова Е. М. 
 

МОТЯШОВ ИГОРЬ ПАВЛОВИЧ (р. 1932) – критик, литературовед. Окончил МГПИ. 
Кандидат философских наук. Член СП СССР.  

966. Мотяшов И. П. Радий Погодин : очерк творчества. – М. : Детская ли-
тература, 1983. – 160 с. : [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу – с самыми 
добрыми чувствами и пожеланиями, Игорь Мотяшов, июнь 1983, 
Внуково». 

В–7101 
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МУЗАЕВ НУРДИН ДЖАМАЛДИНОВИЧ (1913–1983) – чеченский поэт, прозаик, драматург. 
Окончил Киргизский педагогический институт. Участник Великой Отечественной войны.  

967. Музаев Н. Д. Продолжение песни : стихи / авториз. пер. с чечен. 
А. Кронгауза. – М. : Советский писатель, 1967. – 132 с. ; 16,3 см. 
На титульном листе: 

«Любимому другу – Георгию Мокеевичу Маркову как глубокая при-
знательность за помощь в творчестве и с наилучшими пожелани-
ями от всей души! Н. Муза[ев]. 28/VIII-68 г.». 

В–8037 
 

МУРАТОВ ИГОРЬ ЛЕОНТЬЕВИЧ (1912–1973) – украинский поэт, прозаик, драматург, 
сценарист. Окончил Харьковский университет. Участник Великой Отечественной войны.  

968. Муратов И. Л. Жила на свете вдова : повесть / авториз. пер. с укр. 
В. Дудинцева. – М. : Советский писатель, 1961. – 212 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Маркову с уважением от автора. Iгорь Мурат[ов]. 12/VI.62». 
В–7108 
 

МУРАТОВ НИКОЛАЙ ГРИГОРЬЕВИЧ (1918–1974) – писатель. Участник Великой Отече-
ственной войны. Член СП СССР. 

969. Муратов Н. Г. Ключи счастья : роман. – Кишинев : Картя Молдове-
няскэ, 1960. – 939 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Большому советскому писателю – Георгию Мокеевичу Маркову – с 
надеждой на внимание. От земляка – Н. Муратов. Коктебель. 21.6.62». 

В–7109 

970. Муратов Н. Г. Опасные рубежи : роман. – М. : Воен. изд-во Мин. обо-
роны СССР, 1959. – 952 с. : ил., [1] л. ил. ; 20,7 см. 
На форзаце: «Моему великому земляку Георгию Мокеевичу Маркову – с 
любовью и уважением от автора. Н. Муратов. 23.V.1960. Москва». 
В–7110 
 

МУСРЕПОВ ГАБИТ МАХМУДОВИЧ (1902–1985) – казахский прозаик, драматург, кри-
тик, общественный деятель. Академик АН Казахской ССР. Народный писатель Казах-
стана. Председатель правления СП Казахской ССР.  

971. Мусрепов Г. Солдат из Казахстана : роман / авториз. пер. с казах. 
С. Злобина. – 4-е изд. – Алма-Ата : Художественная литература, 1957. – 244 с. : 
ил. ; 20,7 см. – (Декада кахаского искусства и литературы в Москве). 
На авантитуле:  

«Другу и товарищу Георгию и Агнии Александровне. От души, от 
сердца друга вашего. Г. Мусрепов. 25-9-1961». 

В–7111 
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МУСТАФИН ЯМИЛЬ МУСТАФЬЕВИЧ (р. 1927) – башкирский писатель. Окончил Лите-
ратурный институт им. Горького. Заслуженный работник культуры Башкирской АССР 
(1991). Член СП СССР. Член Высшего творческого совета СП России. 

972. Мустафин Я. М. Мост : повесть. – М. : Профиздат, 1983. – 272 с. : 
ил. ; 16,6 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Макеевичу Маркову, выдающемуся русскому совет-
скому писателю, убежденному интернационалисту с глубоким уваже-
нием к вашему таланту и с нежностью к Вашим человеческим каче-
ствам – гуманизму, доброте в память о встрече в 1939 г. в г. Тайшете 
в ж.д. школе № 1. Тогда был дикий мороз и не ходили поезда, автору 
этой книги было 12! Искренне Мустаф[ин]. 3.XI.83 г., Москва». 

В–8038 
 

МУХАЧЕВ ИЛЬЯ АНДРЕЕВИЧ (1896–1958) – поэт. Участник Гражданской войны. Со-
трудник редакции журнала «Товарищ» (вместе с Г. Марковым в 1928–1931 гг.). 

973. Мухачев И. А. Горные долины : [стихи]. – Новосибирск : Новосибгиз, 
1947. – 158 с. : ил., [1] л. портр. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Георгию Маркову с уважением и приветом. И. Мухачев. 29 сентяб-
ря 1947 г. Новосибирск». 

В–8039 
 

МУШКЕТИК ЮРИЙ МИХАЙЛОВИЧ (1929–2019) – украинский писатель, публицист. 
Окончил Киевский государственный университет имени Т. Г. Шевченко. Ответственный 
редактор журнала «Днепр». Лауреат Государственной премии СССР (1987). Первый 
секретарь правления СП Украинской ССР. 
НОВОСЕЛЬЦЕВА ИЗИДА ЗИНОВЬЕВНА (р. 1922) – переводчик украинской литерату-
ры. Окончила Харьковский государственный университет, МГУ. Член СП СССР. 

974. Мушкетик Ю. М. Гайдамаки : роман / авториз. пер. с укр. И. Ново-
сельцевой. – М. : Молодая гвардия, 1960. – 448 с. : ил. ; 20,7 см. 
На обороте титульного листа:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением от переводчи-
цы. Изида Новосельцева. Планерское, 6.7.1962 г.». 

В–7112 

975. Мушкетик Ю. М. Мне приснился гром : роман и новеллы : авториз. 
пер. с укр. – М. : Советский писатель, 1974. – 344 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением, с пожеланием 
добра и солнца – Ю. Мушкетик, И. Новосельцева. Дубулты, 27.7.75 г.». 

В–7113 

976. Бабляк В. С. Вишневый сад : роман / авториз. пер. с укр. И. Ново-
сельцевой. – М. : Молодая гвардия, 1962. – 552 с. : ил. ; 21,5 см. 



236 

На обороте титульного листа:  
«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением от переводчи-
цы. Это, по-моему, одна из самых интересных книг, которые мне 
выпало переводить. Изида Новосельцева. Москва, 20.4.1964 г.». 

В–6485 

977. Гончар О. Т. Собор. Твоя заря : романы / пер. с укр. И. Новосельце-
вой, Н. Котенко, К. Григорьева. – М. : Известия, 1987. – 720 с. : ил., 
портр. ; 20,5 см. – (Библиотека «Дружбы народов»). 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и с самыми 
добрыми пожеланиями – Изида Новосельцева. Москва, 17.6.87 г.».  

В–6595 

978. Гончар О. Т. Тронка : роман в новеллах : авториз. пер. с укр. – М. : 
Молодая гвардия, 1964. – 336 с. : ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением моя самая люби-
мая работа. Переводчица Изида Новосельцева. Москва, 16.4.1964 г.». 

В–6596 

979. Чендей И. М. Костры не гаснут : рассказы / пер. с укр. И. Новосель-
цевой. – М. : Молодая гвардия, 1962. – 232 с. : ил. ; 20,7 см. 
На обороте титульного листа:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову мой давнишний 
долг. Переводчик Изида Новосельцева. Москва, 20.4.1964 г.». 

В–7571 
 

МЫЛЬНИКОВ АНДРЕЙ АНДРЕЕВИЧ (1919–2012) – живописец, график, монументалист, 
педагог. Народный художник СССР. Академик Академии художеств, профессор. Народ-
ный художник СССР (1976). Лауреат Ленинской премии (1984), Сталинской премии (1951), 
Государственной премии СССР (1977) и Государственной премии РСФСР (1979). 

980. Каганович А. Л. Андрей Андреевич Мыльников = Andrey Mylnikov. – 
Л. : Художник РСФСР, 1980. – 284 с. : ил., портр. ; 27 см. 
На титульном листе: 

«Многоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с самыми 
добрыми пожеланиями. Андрей Мыльников. 19 апреля 1981 г.». 

В–8331 
 

МЯСНИКОВ А. С. – см. Гей Н. К.  
 

НАВОЛОЧКИН НИКОЛАЙ ДМИТРИЕВИЧ (1923–2013) – писатель. Участник Великой Оте-
чественной войны. Окончил Хабаровский педагогический институт. Главный редактор жур-
нала «Дальний Восток» (1977–1987). Член СП СССР. Заслуженный работник культуры РСФСР. 

981. Наволочкин Н. Д. Дело о полутора миллионах. – 2-е изд., доп. – Ха-
баровск : Хабаров. книж. изд-во, 1982. – 144 с. : ил. ; 16,4 см. 
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На титульном листе: 
«Дорогому Георгию Марковичу (sic!) для справок с уважением от 
мил[л]ионера. Н. Навол[очкин]». 

В–8040 
 

НАГАЕВ ГЕРМАН ДАНИЛОВИЧ (1913–1979) – писатель, журналист, художник. Корре-
спондент газеты «Челябинский рабочий». Член СП СССР. 

982. Нагаев Г. Д. Ради счастья : повесть о Сергее Кирове. – М. : Политиз-
дат, 1974. – 480 с. : [7] л. ил. ; 17,2 см. – (Серия «Пламенные революцио-
неры»). 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Маркову – чудесному русскому писателю, мило-
му человеку, от души, Г. Нагаев. 1975 г.». 

В–8041 
 

НАГИБИН ЮРИЙ МАРКОВИЧ (1920–1994) – прозаик, журналист, сценарист. Участник 
Великой Отечественной войны. Учился во ВГИКе. Член СП СССР.  

983. Нагибин Ю. М. Берендеев лес : рассказы, очерки. – М. : Советский 
писатель, 1978. – 512 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, с которым не заплутаешься и в 
Берендеевом лесу – с глубоким уважением, Юрий Нагибин. 6/XII.78 г.». 

В–7114 

984. Нагибин Ю. М. Музыканты : повести. – М. : Современник, 1986. – 
304 с. : ил., портр. ; 20,7 см. – (Новинки «Современника»). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову от неизменно преданного Ю. Нагиби-
на. Март 1987 г.». 

В–7115 
 

НАГИШКИН ДМИТРИЙ ДМИТРИЕВИЧ (1909–1961) – прозаик, журналист. Участник 
Великой Отечественной войны, военный корреспондент. Окончил электротехническую 
профшколу. Член СП СССР, член Союза советских художников по Хабаровскому краю. 
НАГИШКИНА-ЧЕРНАЯ ГАЛИНА УСТИНОВНА – супруга писателя, журналиста 
Д.Д. Нагишкина. 

985. Нагишкин Д. Д. Город Золотого Петушка : повесть / вступ. ст. 
О. Хавкина. – М. : Детская литература, 1962. – 288 с. : ил., [1] л. ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову. С уважением. Нагишкина-
Черн[ая]. 25/III-63 г.». 

В–7116 

986. Нагишкин Д. Д. Сердце Бонивура : роман. – М. : Советский писатель, 
1953. – 704 с. ; 20,5 см. 
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На форзаце:  
«Георгию Мокеевичу Маркову, Агнии Александровне Кузнецовой с 
искренним и глубоким уважением и симпатией – автор Нагиш[кин]. 
г. Москва. 4.VII.1953 г.». 

В–7117 
 

НАЗАРЕНКО МАРИНА АЛЕКСАНДРОВНА (1922–2017) – прозаик. Окончила Литературный 
институт им. Горького. Публиковалась в журнале «Сибирские огни». Член СП СССР.  

987. Назаренко М. А. Ветка от доброго дерева : повесть и рассказы. – Но-
восибирск : Новосиб. книж. изд-во, 1958. – 184 с. : ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с искренней признательностью за 
дружеские советы, нашедшие отражение в этом сборнике. Марина 
Назарен[ко]. 15/XI-58 г.». 

В–7118 

988. Назаренко М. А. Люди мои, человеки : рассказы, пьесы. – Новосибирск : 
Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1972. – 304 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, так решительно изменившего (sic!) 
когда-то мою писательскую судьбу. С бесконечной 
благодарностью[,] автор Марина Назаренко. 1.Х.72 г.». 

В–7119 

989. Назаренко М. А. На вершине. – Новосибирск : Новосиб. книж. изд-во, 
1959. – 96 с. : ил. ; 20 см. 
На обложке:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с большой искренностью, 
Марина Назаренко, – 16/IV-60 г.». 

В–7120 
 

НАЛЬСКИЙ (Нудель) ЯКОВ ИСААКОВИЧ (р. 1913) – прозаик, литературовед. Сотруд-
ник газеты «Коммунист Таджикистана».  

990. Нальский Я. И. Народный поэт / предисл. И. Брагинского. – Сталина-
бад : Таджикгосиздат, 1955. – 196 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову с уважением, автор Я. Нал[ьский]. 1 марта 1956 г.». 
В–7121 
 

НАРКИРЬЕР ФЕДОР СЕМЕНОВИЧ (1919–1997) – литературовед, критик. Окончил 
МИФЛИ, доктор филологических наук, преподаватель. Сотрудник ИМЛИ АН СССР. 
Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР.  

991. Наркирьер Ф. С. Франсуа Мориак. – М. : Художественная литература, 
1983. – 232 с. : [4] л. ил., [1] л. портр.; 17,2 см. 
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На титульном листе: 
«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу – к дню Победы. 
Ф. Наркирьер. 9 мая 1985 года». 

В–8042 

992. Наркирьер Ф. С. Французская революционная литература (1914–
1924) / Академия наук СССР ; отв. ред. З. М. Потапова. – М. : Наука, 
1965. – 307 с. : ил., [3] л. ил., [1] л. портр. ; 22 см. 
На шмуцтитуле:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – с самыми доб-
рыми чувствами. Ф. Наркирьер. 28.1.66». 

В–7122 
 

НЕКРАСОВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ (1906–1984) – экономист, академик АН СССР. 
Окончил Иркутский государственный университет. Председатель Совета по изучению 
производительных сил при Госплане СССР. 

993. Некрасов Н. Н. Газификация в народном хозяйстве СССР. – М. – Л. : 
Госпланиздат, 1940. – 136 с. : ил. ; 22 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу на дружескую память от автора. 1/XI.40 г.». 
В–7125 

994. Некрасов Н. Н. Промышленность природных газов в США. – М. : 
Госпланиздат, 1946. – 92 с. ; 21,8 см. 
На титульном листе: 

«Глубокоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) на дружескую па-
мять от автора-сибиряка. 20/X-46 г.». 

В–7126 

995. Некрасов Н. Н. Химизация в народном хозяйстве СССР. – М. : Изд-во 
полит. лит., 1955. – 238 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокиевичу (sic!) на дружескую память от ста-
рого иркутянина, всегда помнящего Сибирь. Н. Некрасов. 29.Х.1955 г., 
г. Москва». 

В–7127 

996. Некрасов Н. Н. Химизация производственных процессов в народном 
хозяйстве СССР : стенограмма публ. лекции / Всесоюзное общество по 
распространению политич. и науч. знаний. – М. : Знание, 1955. – 32 с. ; 
21,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокиевичу (sic!) на память от автора. 29.Х.1955. г. Москва». 
В–7128 

997. Некрасов Н. Н. Экономика химической промышленности : учеб. – 
М. : Советская наука, 1957. – 396 с. ; 22,8 см. 
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На титульном листе: 
«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу преподношу 
сию скучную материю на дружескую память от старого сибиряка. 
Н. Некрас[ов]. 29.XII.1957 г.». 

В–7129 
 

НЕМЦОВ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ (1907–1994) – прозаик, публицист, изобретатель, 
конструктор. Учился в МГУ, работал в Военном научно-исследовательском институте 
связи. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР.  

998. Немцов В. И. Параллели сходятся. – М. : Советская Россия, 1969. – 
268 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с огромным уважением и лучши-
ми пожеланиями. В. Немцов. 18/XI-71 г.». 

В–7130 
 
НЕПОМНЯЩИХ П. М. – см. Бахтерева Л. К. 
 
НЕФЕДОВ ПЕТР ПЕТРОВИЧ (1918–2004) – поэт, публицист. Участник Великой Отече-
ственной войны. Ответственный секретарь Магаданской писательской организации, 
директор Магаданского областного книжного издательства. Член СП СССР, помощник 
Г. М. Маркова. 

999. Нефедов П. П. Наследство : стихи и поэмы. – М. : Советский писа-
тель, 1987. – 160 с. : ил., портр. ; 16,7 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с неизменным глубоким уважением, 
П. Нефедов. 11/XI-87 г.». 

В–8044 
 

НЕЧАЕВА ВЕРА СТЕПАНОВНА (1895–1979) – литературовед. Окончила Московские 
Высшие женские курсы, доктор филологических наук. Создатель Музея-квартиры 
Ф. М. Достоевского. Член СП СССР. 

1000. Нечаева В. С. В. Г. Белинский : жизнь и творчество 1842–1848 / Ака-
демия наук СССР, Ин-т мировой лит. – М. : Наука, 1967. – 527 с. ; 22 см. 
На титульном листе: 

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову с благодарно-
стью за помощь в написании одной из глав этой книги. В. Нечаев[а]. 
29/II.68». 

В–7132 
 

НИКИТИН АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ (?) 

1001. Никитин А. И. Андрей Рокотов : роман. – Кострома : Костром. книж. 
изд-во, 1956. – 471 с. : ил. ; 20,7 см. 
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На титульном листе справа:  
«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением, А. Никит[ин]. 
г. Кострома, октябрь 1956 г.». 

В–7133 
 

НИКОЛАЕВ ПЕТР АЛЕКСЕЕВИЧ (1924–2007) – литературовед, критик. Окончил МГУ, 
член-корреспондент АН СССР (РАН), доктор филологических наук, профессор. Участник 
Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

1002. Николаев П. А. Эстетика и литературные теории Г. В. Плеханова / 
ред. А. Гуревич. – М. : Искусство, 1968. – 244 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и сердечным 
приветом – П. Никола[ев]. 22.4.68». 

В–7134 
 

НИКОНОВ ВАСИЛИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ (1921–2007) – прозаик, поэт. Окончил Иркутское 
авиационное училище. Участник Великой Отечественной войны. Ответственный секре-
тарь Читинской областной писательской организации. Член СП СССР. Заслуженный 
работник культуры РФ (1992). 

1003. Никонов В. Г. В горах мое сердце : со Всеволодом Ивановым – по За-
байкалью. – Иркутск : Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1966. – 136 с. : ил. ; 16,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – на память о встречах в Забайкалье, 
о Всеволоде Иванове, которого я очень люблю. С глубоким уважени-
ем, В. Никонов. Чита, декабрь, 1966 г.». 

В–8045 

1004. Никонов В. Г. Осенние листья : повесть. – Иркутск : Вост.-Сиб. 
книж. изд-во, 1970. – 124 с. ; 19,7 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу – от автора. На добрую сердечную 
память. С глубоким уважением, В. Никонов. Чита, апрель, 1971 г. 
Скоро заревут изюбри». 

В–7135 

1005. Никонов В. Г. Семья Крыловых : повесть. – Чита : Читин. книж. изд-
во, 1957. – 138 с. : ил. ; 20,3 см. 
На обложке:  

«Многоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память 
о Забайкалье. С глубоким уважением, В. Никонов. г. Чита. 2 ноября 
1957 г.». 

В–7136 
 

НИКУЛЬКОВ АНАТОЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1922–2001) – прозаик, драматург, публицист. 
Главный редактор журнала «Сибирские огни» (1975–1987). Участник Великой Отече-
ственной войны. Ответственный секретарь Новосибирского отделения СП СССР. Член 
правления СП России. 
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1006. Никульков А. В. В буче : роман. – Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. 
изд-во, 1964. – 304 с. ; 20,8 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – от автора. Да будут присно отец и 
сын Строговы солью земли! А. Ник[ульков]. 12.II.64». 

В–7137 

1007. Никульков А. В. Достойные счастья : повесть. – Новосибирск : Но-
восиб. книж. изд-во, 1955. – 190 с. : ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – одному из первых моих литератур-
ных наставников – с искренним уважением, от автора. 19.II.55. 
А. Ник[ульков]». 

В–7138 
 

НИЛИН ПАВЕЛ ФИЛИППОВИЧ (1908–1981) – прозаик, журналист, драматург, сцена-
рист. Участник Великой Отечественной войны, военный корреспондент. Член правле-
ния СП СССР. 

1008. Нилин П. Ф. Знаменитый Павлюк : повести и рассказы. – М. : Совет-
ский писатель, 1958. – 684 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову. Моему выдающемуся земляку, 
прославившему места, с коими и я косвенно связан фактом своего 
рождения и робкими попытками писать об оных. С неослабеваемой 
и глубокой симпатией[,] Павел Нилин. Москва, Колонный зал. 
12.12.58». 

В–7139 

1009. Нилин П. Ф. Поездка в Москву. – М. : Молодая гвардия, 1954. – 
424 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Милым Марково-Кузнецовым Агнии Александровне и Георгию Ма-
кеевичу (sic!) – с пожеланием скорее совершить поездку в Москву. 
Павел Нилин. Иркутск. 10.7.55». 

В–7140 
 

НИЯЗИ ФАТЕХ (1914–1991) – таджикский писатель. Участник Великой Отечественной 
войны. Член Президиума правления СП Таджикистана, член правления издательства 
«Советский писатель». Заслуженный работник культуры Таджикской ССР. 

1010.  Ниязи Ф. Солдаты без оружия : роман : в 3 ч. / пер. с таджик. 
В. Турбиной. – М. : Советский писатель, 1986. – 352 с. : портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Макеевичу Маркову – большому, заботливому 
другу нашей многонациональной литературы – на добрую память 
от автора. Фатех Ния[зи]. 15/Х-87». 

В–7141 
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НОВИКОВ ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1916–2005) – литературовед, критик. Окончил 
Куйбышевский государственный педагогический институт. Участник Великой Отече-
ственной войны. Преподаватель, доктор филологических наук, член-корреспондент 
РАН. Член СП СССР.  

1011. Новиков В. В. Движение истории – движение литературы : наследие 
и стилевое богатство современной советской литературы. – М. : Советский 
писатель, 1979. – 480 с. ; 20,5 см. 
На шмуцтитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. С глубоким уважением и симпатией к 
Вам, человеку редкой души, и с восхищением Вашим могучим та-
лантом. В. Новиков, март 1980». 

В–7143 

1012. Новиков В. В. Советская литература на современном этапе. – М. : 
Художественная литература, 1978. – 160 с. ; 20 см. – (Массовая историко-
литературная библиотека). 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и восхищением 
Вашим могучим талантом. В. Новиков, ноябрь 1978». 

В–7144 
 

НОВИКОВ ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ (1877–1959) – поэт, прозаик, драматург. Окончил Мос-
ковский сельскохозяйственный институт. Работал в Киевской агрономической лабора-
тории. Председатель Пушкинской комиссии СП СССР. 

1013.  Новиков И. А. Писатель и его творчество. – М. : Советский писа-
тель, 1956. – 524 с. ; 21 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Матвеевичу (sic!) Маркову с сердечным приветом 
и на добрую память – от автора. Иван Новиков. 7 октября 1956 г. 
Москва». 

В–7145 

1014. Новиков И. А. Под родным небом : стихотворения разных лет. – М. : 
Советский писатель, 1956. – 308 с. : [1] л. портр. ; 21 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокевичу (sic!) Маркову с теплым душевным 
приветом от автора. Иван Новиков. 14.I.57. – Москва». 

В–7146 
 

НОВИКОВ ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ (1923–1994) – первый секретарь Обнинского горкома 
КПСС. Участник Великой Отечественной войны. 

1015. Черных Н. С. Обнинск : книга очерков о городе науки. – Тула : При-
ок. книж. изд., 1978. – 160 с. : ил., 12 с. ил. ; 20,2 см. 
На титульном листе: 
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«Маркову Георгию Мокеевичу в память о посещении города Обнинска. 
С уважением, секретарь ГК КПСС. И. Новиков. 20 августа 1981 г.». 

В–7599 
 
НОВОСЕЛЬЦЕВА И. З. – см. Мушкетик Ю. М. 
 
НОМЕРОЦКИЙ СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ (1901–?)  

1016. Номероцкий С. В истоках Унго. – Иркутск : Иркут. обл. гос. изд-во, 
1952. – 196 с. : ил. ; 19,8 см. 
На обложке:  

«Георгий Мокеевич! С глубоким уважением и благодарностью за 
оказанную мне помощь – прошу принять скромный дар начинающе-
го. Школа хорошая. Постараюсь доказать, что прошел ее не 
напрасно. Автор. 1952 г. 4/Х. гор. Иркутск». 

В–7147 
 

НОНЕШВИЛИ ИОСИФ ЭЛИОЗОВИЧ (1918–1980) – грузинский поэт. Участник Великой 
Отечественной войны. Окончил Тбилисский университет. Секретарь СП Грузинской ССР.  

1017. Нонешвили И. Э. Стихи : пер. с грузин. – М. : Художественная лите-
ратура, 1958. – 160 с. : ил., [1] л. портр. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову – в знак глубочайшего уважения от автора. 
И. Нон[ешвили]. 14.12.58. Москва». 

В–8046 

1018. Нонешвили И. Э. Стихотворения : пер. с груз. / предисл. М. Льво-
ва. – Тбилиси : Мерани, 1978. – 140 с. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову – Любимому и Мудрому писателю, доброму руково-
дителю. Искренне Ваш Иосиф Нонеш[вили]. 8.6.78. Москва». 

В–8047 
 

НОТКИН БОРИС ИСААКОВИЧ (1942–2017) – переводчик, телеведущий. Окончил Ин-
ститут иностранных языков, аспирантуру МГУ, преподаватель. Член Академии россий-
ского телевидения. Заслуженный работник культуры РФ (2003). 

1019.  Ноткин Б. И. Социальная структура советского общества и мифы 
буржуазной историографии. – М. : Знание, 1976. – 64 с. ; 20 см. – (Новое в 
жизни, науке, технике. Серия «История». № 3). 
На обложке:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу с благодарностью за удовольствие, 
доставляемое Вашими книгами. 24/XI.1977. Б. Ноткин». 

В–7148 
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ОБУХОВ МИХАИЛ МИХАЙЛОВИЧ (1905–1998) – прозаик, педагог. Участник Великой 
Отечественной войны. Окончил Северо-Кавказский университет. Корреспондент газеты 
«Известия». Заслуженный работник культуры РФ (1986). 

1020. Обухов М. М. Повесть о верности / рец. Д. Лаппо. – Воронеж : 
Центр.-Чернозем. книж. изд-во, 1985. – 240 с. : ил. ; 20,8 см. 
На титульном листе: 

«Дорогой Георгий Мокеевич, пусть в Вашей библиотеке будет и од-
на моя скромная книжица. С уважением, М. Обухов. 28/I-86 г.». 

В–7154 
 

ОВАЛОВ (Шаповалов) ЛЕВ СЕРГЕЕВИЧ (1905–1997) – прозаик, журналист, основопо-
ложник советского детектива. Окончил МГУ. Главный редактор журнала «Селькор» (в 
1928 г.), редактор журнала «Вокруг света».  

1021. Овалов Л. С. Собрание сочинений : в 3 т. – М. : Молодая гвардия, 
1987–1988. 
Т. 1: Повести разных лет / предисл. А. Разумихина. – 1987. – 560 с. : [1] л. 
портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением (это не фраза, а 
на самом деле так), с чувством признательности – здоровья, здоро-
вья Вам! Л. Овалов. 5 октября 87». 

В–7155 

Т. 2: Рассказы майора Пронина. Медная пуговица. Январские ночи. – 
1988. – 624 с. ; 20,5 см. 
В–7156 

Т. 3: Двадцатые годы. – 1988. – 736 с. ; 20,5 см.  
В–7157 
 

ОГНЕВ ВЛАДИМИР ФЕДОРОВИЧ (1923–2017) – прозаик, критик, кинодраматург. 
Участник Великой Отечественной войны. Окончил Литературный институт им. Горько-
го. Член СП СССР. Председатель президиума Международного литературного фонда.  

1022. Огнев В. Ф. Пять тетрадей : этюды о литературе стран социализма. – 
М. : Художественная литература, 1975. – 240 с. : [8] л. ил. ; 20,7 см. – (Ли-
тература за рубежом. ХХ век). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову в качестве творческого отчета и с 
сердечной благодарностью за помощь – В. Ог[нев]. 20.Х.75». 

В–7158 
 

ОГНЕВСКИЙ ЛЕОНИД ЛЕОНТЬЕВИЧ (1913–2000) – прозаик, журналист, корреспон-
дент. Окончил Ленинградский институт журналистики. Участник Великой Отечествен-
ной войны.  

1023.  Огневский Л. Л. Над нами солнце : роман. – Иркутск : Иркут. книж. 
изд-во, 1955. – 340 с. ; 20,7 см. 
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На форзаце:  
«Георгию М. Маркову с уважением и благодарностью за учение. 
Л. Огневский. 24.III.1955 г.». 

В–7159 
 

ОЗЕРОВ ВИТАЛИЙ МИХАЙЛОВИЧ (1917–2007) – критик, литературовед. Окончил 
МИФЛИ, доктор филологических наук. Участник Великой Отечественной войны. Главный 
редактор журнала «Вопросы литературы» (1959–1978). Секретарь правления СП СССР.  

1024. Озеров В. М. Александр Фадеев : творческий путь. – М. : Советский 
писатель, 1960. – 404 с. ; 20,8 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с душевной симпатией – В. Озеров. 
9.5.60 г.». 

В–7164 
1025. Озеров В. М. Александр Фадеев : творческий путь. – 3-е изд., доп. и 
перераб. – М. : Советский писатель, 1970. – 480 с.: [16] л. ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с добрыми чувствами и 
пожеланиями – В. Озеров. 1.Х.70». 

В–7165 

1026. Озеров В. М. Избранные работы : в 2 т. – М. : Художественная лите-
ратура, 1980. 
Т. 1: Коммунист наших дней в жизни и в литературе. Тревоги мира и 
сердце писателя : лит.-крит. и публиц. очерки. – 622 с. : [1] л. портр. ; 
20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – дорогому нашему Первому – с ува-
жением, признательностью, любовью. В. Озеров». 

В–7160 

Т. 2: Александр Фадеев : творческий путь. – 575 с. ; 20,5 см. 
В–7161 

1027.  Озеров В. М. Полвека советской литературы : лит.-критич. очерки. – 
М. : Советский писатель, 1967. – 496 с. : ил., портр. ; 17 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову как одному из героев книги и как душев-
ному человеку, В. Озеров. 30.XI.67»,  

ниже карандашом:  
«стр. 481–482». 

На указанных страницах анализируются произведения Г. Маркова.  
В–8051 

1028. Озеров В. М. Современники и предшественники : лит.-критич. очер-
ки. – М. : Советский писатель, 1983. – 344 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 
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«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением и 
добрыми пожеланиями. В. Озеров. 12.I-84». 

В–7162 
 

ОКЛЯНСКИЙ ЮРИЙ МИХАЙЛОВИЧ (р. 1929) – прозаик, литературовед, журналист. 
Окончил МГУ, кандидат филологических наук. Заведующий Сибирским отделением «Лите-
ратурной Газеты». Главный редактор ежегодника «Шаги» (1974–1991). Член СП СССР. 

1029. Оклянский Ю. М. Доверие : очерк. – Куйбышев : Куйбыш. книж. 
изд-во, 1959. – 52 с. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Уважаемому Г. Маркову на память о встрече в Куйбышеве с сер-
дечным уважением, Ю. Окл[янский]. 24/VII, гор. Куйбышев». 

В–7166 

1030. Оклянский Ю. М. Шумное захолустье : из жизни двух писателей. – 
3-е изд., испр. и доп. – Куйбышев : Куйбыш. книж. изд-во, 1982. – 272 с. : 
ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с давней душевной симпа-
тией и благодарностью за помощь в работе от автора. Ваш 
Ю. Окл[янский]. 1983. 20/VI-83 г.». 

В–7167 

1031. Оклянский Ю. М. Юрий Трифонов : портрет-воспоминание. – М. : 
Советская Россия, 1987. – 240 с. : портр. на обл. ; 16,5 см. – (Писатели со-
ветской России). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу – на память о многолетней совмест-
ной работе в Союзе писателей и с благодарностью за внимание к 
автору – Ю. Оклянски[й]. 1988, май». 

В–8052 

1032. Федин К. А. О долге : [сб. публицист. выступлений] / сост., вступ. ст. 
и примеч. Ю. Оклянского. – М. : Советская Россия, 1984. – 352 с. ; 20,7 см. – 
(Библиотека русской художественной публицистики). 
На странице 5:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – ближайшему свидетелю 
того, как многое, что составило эту книгу, шло в нее прямо из жиз-
ни, – этот первый сборник публицистики К. А. Федина – с глубоким 
уважением, Ваш Ю. Оклянск[ий]. 1985, май». 

В–7551 
 

ОЛЬХОН (Пестюхин) АНАТОЛИЙ СЕРГЕЕВИЧ (1903–1950) – сибирский поэт, фольк-
лорист, переводчик произведений северных народностей. Окончил Ленинградский пе-
дагогический институт. 
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1033. Ольхон А. С. Большевик Костюшко Валюжанич. – Иркутск : Иркут. 
обл. изд-во, 1949. – 92 с. ; 14,3 см. 
На титульном листе: 

«Г.М. Маркову – от автора с приветом : Ан. Ольх[он]. 1949 г. Ир-
кутск». 

В–8071 

1034. Ольхон А. С. Ведомость о Чернышевском : стихотворения. – Ново-
сибирск : Новосиб. обл. гос. изд-во, 1948. – 128 с. : ил. ; 16,7 см. 
На титульном листе: 

«Г.М. Маркову на доброе воспоминание от автора : Ан. Ольхон. 
1949, март. Иркутск». 

В–8072 
1035. Ольхон А. С. Глубокий тыл : агитстихи и песни. – Иркутск : Иркут. 
обл. изд-во, 1942. – 52 с. : ил. ; 14,3 см. 
На обложке:  

«Г.М. Маркову с авторским приветом. Ан. Ольх[он]. 1942, апрель. 
Иркутск». 

В–8073 
1036. Ольхон А. С. Далеко, в стране Сибирской… : стихи и сказы. – Ир-
кутск : Иркут. обл. изд-во, 1939. – 176 с. ; 14,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову от байкальского «варяга» на память, 
с лучшими пожеланиями и товарищеским чувством. Ан. Ольх[он]. 
1939.IX – Иркутск». 

В–8074 
1037. Ольхон А. С. Мои байкальские знакомцы : стихотворения. – Ир-
кутск : Иркут. обл. изд-во, 1941. – 164 с. : ил. ; 14,3 см. 
На обложке:  

«Георгию Мокеичу (sic!) Маркову – привет и уважение от последова-
теля философии деда Фишки. Ан. Ольхо[н]. 1941, октябрь. Иркутск». 

В–8075 

1038.  Ольхон А. С. Песни Дальнего Севера : сборник переводов / предисл. 
Г. Кунгурова. – Иркутск : Иркут. обл. изд-во, 1946. – 76 с. : ил. ; 14 см. 
На обложке:  

«Егору Маркову от автора с пожеланием больших дорог и успехов : 
Ан. Ольхо[н]. 1946.II». 

В–8076 
1039. Ольхон А. С. Северное сияние : переводы из якутских поэтов. – Ир-
кутск : Иркут. обл. изд-во, 1947. – 192 с. ; 19,8 см. 
На обложке:  

«Георгию Мокеевичу Маркову от автора сих опусов : Анат. Ольхон. 
1947, май». 

В–7168 
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1040. Ольхон А. С. Сибирский тракт : поэма о Чернышевском. – Якутск : 
Якут. гос. изд-во, 1945. – 144 с. : ил. ; 14,2 см. 
На титульном листе: 

«Егору Маркову от автора : Ан. Ольхон. 1946, апрель». 
В–8077 

1041. Ольхон А. С. Солнце над Леной : избр. переводы из якутских по-
этов. – Новосибирск : Огиз, 1947. – 108 с. : ил. ; 18,3 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Маркову[,] хорошему писателю и хорошему человеку: 
Ан. Ольхон. 1948.II.5». 

В–7169 

1042. С Ленских берегов : сборник якутской поэзии / сост. И. Винокуров. – 
Якутск : Госиздат ЯАССР, 1946. – 116 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Г.М. Маркову от одного из авторов этой книги с уважением: 
Ан. Ольхон. 1946, весна. Иркутск». 

В–7327 

1043. Тимофеев-Терешкин М. Н. Сказанья о вождях / пер. с якут. и пре-
дисл. А. Ольхона. – Якутск : Госиздат ЯАССР, 1946. – 48 с. : ил ; 19,7 см. 
На титульном листе внизу справа:  

«Егору, сыну Мокееву, дарю сию книгу в поучение и по должности, пи-
сец-переписчик Анат[олий] Ольхон. 1946, июнь. Вост[очная] Сибирь». 

В–7494 

1044. Тимофеев-Терешкин М. Н. Якуты на войне : импровизации / пер. с 
якут. А. Ольхона ; предисл. М. Азадовского. – Иркутск : Иркут. обл. изд-
во, 1942. – 52 с. ; 14,7 см. 
На обороте мягкой обложки:  

«Г.М. Маркову с приветом к XXV Октября. Анат. Ольхон. 5/XI.1942». 
В–8232 
 

ОРАТОВСКИЙ ИОСИФ БОРИСОВИЧ (1914–1963) – поэт, переводчик. Ответственный 
секретарь журнала «Литературный Азербайджан». Ответственный секретарь СП Азер-
байджанской ССР. 
ПЛАВНИК АБРАМ ЛЬВОВИЧ (1916–1979) – поэт, переводчик. Член СП СССР. 

1045. Ширвани С. А. Обращение к сыну / пер. с азерб. И. Оратовского, 
А. Плавника; предисл. А. Заманова. – Баку : Азернешр, 1961. – 204 с. : ил. ; 
19,2 см. 
На обороте титульного листа в центре:  

«Георгию Маркову – с большим и искренним уваженьем от перевод-
чиков. Баку. 25.I.62». 

В–7646 
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ОРЛОВ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ (1908–1985) – литературовед. Окончил Ленинград-
ский институт истории искусств. Участник Великой Отечественной войны, корреспон-
дент ТАСС. Главный редактор серии «Библиотека поэта» (1956–1970). Член СП СССР. 

1046. Орлов В. Н. Поэт и город : Александр Блок и Петербург. – Л. : Лен-
издат, 1980. – 272 с. : ил. ; 16 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – маленькое дополнение к 
книге «Гамаюн», – с сердечным приветом. Вл. Орлов. XII.1980». 

В–8078 

1047. Орлов В. Н. Пути и судьбы : литературные очерки. – М. – Л. : Совет-
ский писатель, 1963. – 668 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с сердечным приветом. 
Вл. Орлов. III.1963». 

В–7171 
 

ОРТЕНБЕРГ ДАВИД ИОСИФОВИЧ (1904–1998) – прозаик, журналист. Ответственный 
редактор журнала «Красная звезда». Участник Гражданской и Великой Отечественной 
войн. Окончил Высшую партийную школу. Член СП СССР. 

1048. Ортенберг Д. И. Время не властно : писатели на войне. – 2-е изд., 
расшир. и доп. – М. : Советский писатель, 1979. – 624 с. : [16] л. ил., 
портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Товарищу Маркову Георгию Мокеевичу – с чувством давнего и ис-
креннего уважения. Д. Ортенб[ерг]. 12.XI.79». 

В–7172 

1049. Ортенберг Д. И. Год 1942 : рассказ-хроника / вступ. ст. Л. Лазаре-
ва. – М. : Политиздат, 1988. – 462 с. : ил., [6] л. ил., [1] л. портр. ; 22 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу – с искренним и непоколебимым ува-
жением. Д. Ортенб[ерг]. 8.VIII.88 г.». 

В–7173 

1050. Ортенберг Д. И. Фронтовые поездки / предисл. К. Симонова. – М. : 
Советская Россия, 1983. – 240 с. ; 15,8 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу – искренне и от всего сердца. Д. Ортенб[ерг]. 
22.VI.83 г.». 

В–8079 

1051. Ортенберг Д. И. Это останется навсегда : рассказ. – М. : Политиздат, 
1981. – 272 с. ; 19,8 см. 
На обложке:  
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«Товарищу Маркову Георгию Мокеевичу – с искренним уважением. 
Д. Ортенб[ерг]. 5.2.81». 

В–7174 
 

ОСЕТРОВ ЕВГЕНИЙ ИВАНОВИЧ (1923–1993) – писатель, критик, издатель. Участник 
Великой Отечественной войны. Окончил Литературный институт им. Горького. Предсе-
датель клуба книголюбов в Центральном доме литераторов, организовал «Альманах 
библиофила». Член СП СССР. Заслуженный работник культуры РСФСР.  

1052. Осетров Е. И. Твой Кремль. – М. : Малыш, 1974. – 128 с. : ил. ; 22 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову : книга о самом дорогом, что 
у нас есть. Евг. Осетров, октябрь, 74. Москва». 

В–7175 
 

ОСИН ДМИТРИЙ ДМИТРИЕВИЧ (1906–1983) – поэт, прозаик, журналист, литератур-
ный критик. Возглавлял литературное объединение «Юный товарищ». Участник Вели-
кой Отечественной войны, военный корреспондент. 

1053. Осин Д. В середине лета : рассказы. – М. : Советский писатель, 
1953. – 276 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе, поверх заглавия с наклоном:  

«На добрую память Георгию Мокеевичу Маркову – с пожеланием 
вернуться к незабвенному нашему сослуживству на областно-
всесоюзной ниве, о коем вспоминаю с неизменной приятностью и 
грустью. Д. Осин. 28 мая 1953. Москва». 

В–7176 
 

ОСИНИН (Федоров) ВЛАДИМИР САМСОНОВИЧ (1923–2010) – поэт, прозаик. Участ-
ник Великой Отечественной войны. Окончил Смоленский педагогический институт, 
Литературный институт им. Горького. Член СП СССР. 

1054. Осинин В. С. Второе свидание : стихи и поэмы / предисл. Н. Рылен-
кова. – М. : Воениздат, 1964. – 192 с. : ил., [1] л. портр. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. Как начальству – с «трепетом», как 
писателю и человеку – с уважением и любовью. Вл. Осинин. 28 апре-
ля 1964 г». 

В–8080 

1055. Осинин В. С. Песни на дорогах : лирика. – М. : Советская Россия, 
1960. – 96 с. : ил., портр. ; 16 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – на память о Ялте с глубоким ува-
жением. Вл. Осинин. 25 октября 60. Ялта». 

В–8081 
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ОСИПОВ ВАЛЕРИЙ ДМИТРИЕВИЧ (1930–1987) – писатель, журналист, драматург, 
сценарист. Окончил МГУ. Член СП СССР. 

1056. Осипов В. Д. Подснежник : повесть о Георгии Плеханове. – М. : По-
литиздат, 1982. – 528 с. : [6] л. ил., [1] л. портр. ; 17,2 см. – (Серия «Пла-
менные революционеры»). 
На авантитуле:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову с благодарностью за со-
здание серии «Пламенные революционеры», в которой реализовался 
давний замысел автора – написать книгу о Г.В. Плеханове. 
10/VI.82 г. Валерий Осипов». 

В–8083 
 

ОСИПОВ ВАЛЕНТИН ОСИПОВИЧ (1932–2020) – прозаик, журналист, литературовед. 
Главный редактор издательства «Молодая гвардия» (1989–2005), директор издательств 
«Художественная литература» (1962–1974), «Раритет» (1977–1986). Председатель Все-
союзного Центра пропаганды художественной литературы при СП СССР (1986–1989). 

1057. Осипов В. О. Открытый урок. – М. : Правда, 1986. – 64 с. : портр. ; 
16,3 см. – (Библиотека «Огонёк». № 17). 
На титульном листе: 

«Глубокоуважаемому Г.М. Маркову – в память и в благодарность за 
30-летнее наставничество, внимание и заботу. Ваш всегда, В. Оси-
пов. Май 1986 г.». 

В–8082 
 

ОСИПОВ (Кричевский) ИОСИФ ЗИНОВЬЕВИЧ (1905–1975) – прозаик, очеркист. Со-
трудник газеты «Известия», автор книг о Сахалине. Участник Великой Отечественной 
войны, военный корреспондент. 
ОСИПОВ М. (?) 

1058. Осипов И. З. Ветер дальних странствий : очерки. – М. : Советский 
писатель, 1980. – 380 с. : ил., портр. ; 19,8 см. 
На шмуцтитуле справа:  

«Уважаемому Георгию Макеевичу (sic!) – в память о трудных 
маршрутах автора этой книги. М. Осипов. 12.VIII.80 г.». 

В–7177 

1059. Осипов И. З. Земля искателей : очерки. – М. : Советский писатель, 
1974. – 432 с. : ил., портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с душевной признательно-
стью за чуткую поддержку моих творческих замыслов. И. Осипов. 
7.VIII.74». 

В–7178 
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ОСКОЦКИЙ ВАЛЕНТИН ДМИТРИЕВИЧ (1931–2010) – литературовед, критик, обще-
ственный деятель. Окончил ЛГУ и Академию общественных наук при ЦК КПСС. Препо-
давал в МГУ, кандидат филологических наук. Секретарь правления СП СССР. 

1060. Оскоцкий В. Д. Негасимое пламя костра : [историко-революционная 
тема в советской многонациональной прозе]. – М. : Знание, 1977. – 128 с. : 
ил. ; 20 см. – (Народный университет культуры, факультет литературы и 
искусства). 
На обороте мягкой обложки:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу – одному из «героев» этой рабо-
ты. С уважением. В. Оскоцкий. 6.1.1978». 

В–7179 
 

ОСТРОВОЙ СЕРГЕЙ ГРИГОРЬЕВИЧ (1911–2005) – поэт-песенник. Репортер, литератур-
ный консультант, журналист. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

1061. Островой С. Г. Из лирических тетрадей. – М. : Правда, 1959. – 32 с. : 
портр. на обл. ; 17 см. – (Библиотека «Огонек». № 9). 
На обложке:  

«Дорогому земляку – в книжке каждую строку! И еще крепко обни-
маю Георгия Маркова. Сергей Островой. 9/4.1959».  

В–8085 

1062. Островой С. Г. Мать : поэма. – М. : Молодая гвардия, 1963. – 32 с. : 
ил. ; 16,5 см. 
На обложке:  

«Георгию Маркову – искренне. На память. Сергей Островой. 
11/VI.1963. Москва». 

В–8086 

1063. Островой С. Г. Сто новых стихотворений : лирика. – М. : Советский 
писатель, 1967. – 200 с. ; 13 × 17,8 см. 
На титульном листе: 

«Дорогой Георгий, ладно уж. Не будем ругаться. Желаю тебе добра 
и радостей. Обнимаю тебя. Сергей Островой. 6/XII.1967». 

В–8087 

1064. Островой С. Г. Я в России рождён! : стихи 1934–1956. – М. : Совет-
ский писатель, 1956. – 236 с. : ил., [1] л. портр. ; 17,4 см. 
На форзаце:  

«Моему земляку Георгию Мокеевичу Маркову – уважительно и дру-
жески Сергей Островой. 15/IX.1956». 

В–8088 
 

ОСОКИН Е. В. – см. Асеева Л. П.  
 

ОШАНИН ЛЕВ ИВАНОВИЧ (1912–1996) – поэт-песенник, корреспондент. Учился и пре-
подавал в Литературном институте им. Горького. Участник Великой Отечественной 
войны. Лауреат Сталинской премии (1950). Член правлений СП СССР и СР РСФСР.  
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1065. Ошанин Л. И. А у нас во дворе : песни последних лет. – М. : Моло-
дая гвардия, 1964. – 192 с. : ил., портр., ноты ; 16,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу дружес[ки]. Лев Ошан[ин]. 5/5.64». 
В–8055 
1066. Ошанин Л. И. Избранные произведения : в 2 т. – М. : Художествен-
ная литература, 1971. 
Т. 1: Стихи, баллады, повести в стихах, песни. – 368 с. : портр., ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе по вертикали:  

«Георгию Мокеевичу с доброй дружбой. Лев Ошан[ин]. 11.VIII.71». 
В–7182 

Т. 2: Стихи, баллады, песни. – 320 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе справа по вертикали:  

«Лев Ошан[ин]». 
В–7183 

1067. Ошанин Л. И. Мы с одного земного шара : стихи и песни фестивалей 
молодежи. – М. : Молодая гвардия, 1973. – 240 с. : ил. ; 17 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с давним уважением и 
дружбой. Лев Ош[анин]. 3/V.73». 

В–8056 
 

ПАДЕРИН ГЕННАДИЙ НИКИТОВИЧ (1921–2012) – прозаик, очеркист. Участник Вели-
кой Отечественной войны. Окончил МГУ. Сотрудник журнала «Сибирские огни». Руко-
водитель Новосибирского отделения СП России.  

1068. Падерин Г. Н. Беспокойное счастье : очерки. – Иркутск : Иркут. 
книж. изд-во, 1956. – 176 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Главному виновнику появления на свет этих очерков, их «крест-
ному отцу» – Георгию Макеевичу (sic!) Маркову. 19/VI-57 г., автор». 

В–7188 

1069. Падерин Г. Н. Были лесной сказки : повести. – М. : Современник, 
1982. – 351 с. ; 20,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На титульном листе: 

«На добрую память от автора дорогим Агнии Александровне и Ге-
оргию Мокеевичу. Г. Падерин. 7.9.82 г.». 

В–7187 

1070. Падерин Г. Н. Обвиняемый – страх. – Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. 
изд-во, 1968. – 232 с. : ил. ; 19,8 см. 
На титульном листе: 

«Дорогим Георгию Мокеевичу и Агнии Александровне – в память о 
Сибири и сибиряках. Падерин. г. Новосибирск». 

В–7186 
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1071. Падерин Г. Н. Рельсы идут на восток. – Новосибирск : Новосиб. 
книж. изд-во, 1960. – 200 с. : ил. ; 21 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, добрая рука которого помогла свое-
временно автору сделать трудный шаг из газеты в литературу, – с 
уважением и вечной признательностью. Г. Падерин. 1960 г.». 

В–7189 
 

ПАДЕРИН ИВАН ГРИГОРЬЕВИЧ (1918–1998) – прозаик, очеркист. Слушатель Военно-
политической академии им. В. И. Ленина. Участник Великой отечественной войны, по-
литработник. Член СП СССР. 

1072. Падерин И. Г. Моя купель : повести, очерки. – М. : Воениздат, 
1979. – 352 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – сибиряку от сибиряка, с уважением, 
И. Падерин. 26-2-80. Москва». 

В книгу вложен листок с адресом:  
«123362, Москва, Свободы 8, кв. 223. И. Падерин». 

В–7185 
 

ПАЛИЕВСКИЙ П. В. – см. Гей Н. К. 
 

ПАЛКИН Э. М. – см. Ередеев А. Я.  
 
ПАЛЬКИН НИКОЛАЙ ЕГОРОВИЧ (1927–2013) – поэт, журналист, песенник. Член СП 
СССР. Ответственный секретарь Саратовской писательской организации. Главный ре-
дактор журнала «Волга» (1976–1983). Заслуженный работник культуры РСФСР. 

1073. Палькин Н. Е. О, Волга! / вступ. cт. М. Алексеева. – М. : Молодая 
гвардия, 1985. – 288 с. : ил., портр. ; 26,5 см. – (Отечество). 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубочайшим уважением и 
благодарностью. Н. Палькин. 28 мая 1985». 

В–8327 

1074. Поле славы : [о битве на Куликовом поле] / сост. В. Колчин ; пре-
дисл. П. Бугаенко. – Саратов : Приволж. книж. изд-во, 1980. – 232 с. : ил. ; 
20,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с чувством глубочайшего уважения, 
один из авторов этой книги Николай Палькин. 30.Х.80». 

В–7257 
 

ПАНДЖИНИКИДЗЕ ГУРАМ ИВАНОВИЧ (1933–1997) – грузинский писатель, сцена-
рист. Окончил Тбилисский политехнический институт. Работал в Политехническом ин-
ституте. Член СП Грузинской ССР. Член СП СССР. 
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1075. Гудиашвили Л. Д. Альбом репродукций / сост. В. Чивурели ; авт. текста 
Т. Саникидзе. – Тбилиси : Информационное агенство Грузии, 1979. – 35, 
[160] с. : цв. ил., портр. ; 34 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову с неизменной лю-
бовью и благодарностью. Гурам Панджикидзе. 21.III.80». 

В–8317 

1076. Панджикидзе Г. И. Седьмое небо : роман / пер. с груз. Е. Чайки, 
Н. Микавы ; предисл. Д. Шенгелая. – М. : Молодая гвардия, 1971. – 200 с. : 
ил., портр. ; 16,5 см. – (Молодые писатели России). 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) с чувством безграничного уважения и 
благодарности, много сделавшему для того, чтобы этот роман уви-
дел свет. Автор. 20.II.72». 

В–8057 
 

ПАНКРАТОВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ (1935–2013) – поэт. Окончил строительный техникум 
в Алма-Ате, Литературный институт им. Горького. Редактор отдела поэзии издательства 
«Современник». Член СП СССР. 

1077. Панкратов Ю. И. Волнение : [стихи]. – М. : Советский писатель, 
1966. – 112 с. : ил. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Макеевичу[,] (sic!) доброму другу молодых по-
этов от автора этой книги[,] во многом обязанного ему – с призна-
тельностью и любовью. Ю. Панкратов. 10/II-67 г.». 

В–8058 
 

ПАНОВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ (1903–1973) – поэт, прозаик, участник литературной 
группы конструктивистов. Псевдоним Дир Туманный. Участник Великой Отечественной 
войны, военный корреспондент. 

1078. Панов Н. Н. Колокола громкого боя : роман. – М. : Советский писа-
тель, 1959. – 296 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с уважением – автор Н. Панов. 
18/V.1960». 

В–7194 

1079. Панов Н. Н. Море, корабль и ты : роман. – М. : Советский писатель, 
1972. – 392 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову, поэту (в прозе) сибирских чудес. Н. Панов. 3/I.1973». 
В–7195 
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1080. Панов Н. Н. Стихотворения, поэмы. – М. : Художественная литера-
тура, 1964. – 240 с. : [1] л. портр. ; 13,2 см. 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову – от автора – с большим дружеским чувством – 
Н. Панов. 13/I.1965». 

В–8059 
 

ПАНТЕЛЕЙМОНОВ НИКОЛАЙ СЕРГЕЕВИЧ (1928–2011) – литературный критик, жур-
налист, издатель. Окончил ЛГУ, кандидат филологических наук. Главный редактор Ле-
нинградского отделения издательства «Просвещение». Член СП СССР, СП России. Член 
Союза журналистов СПб. 

1081. Пантелеймонов Н. С. Александр Решетников : критико-биографи-
ческий очерк. – Л. : Советский писатель, 1974. – 256 с. : [4] л. ил., [1] л. 
портр. ; 17,2 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с искренним уважением, на добрую 
память. Сердечно. Н. Пантелеймонов. 14/I-76 г.». 

В–8060 
 

ПАПЕРНЫЙ ЗИНОВИЙ САМОЙЛОВИЧ (1919–1996) – литературовед, критик, писатель-
пародист. Окончил МИФЛИ, доктор филологических наук, профессор. Сотрудник ИМЛИ 
РАН, преподаватель на Высших литературных курсах. Член СП СССР.  

1082. Паперный З. С. «Вопреки всем правилам…» : пьесы и водевили Че-
хова. – М. : Искусство, 1982. – 287 с.: [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением, с чеховским 
приветом. З. Паперный. 25/Х-82 г.». 

В–7196 
 

ПАРНОВ ЕРЕМЕЙ ИУДОВИЧ (1935–2009) – прозаик, публицист, кинодраматург. Окон-
чил Московский торфяной институт, кандидат химичических наук, работал во ВНИИ 
«Зарубежгеология». Член СП СССР. 

1083. Парнов Е. И. Боги лотоса : критические заметки о мифах, веровани-
ях и мистике Востока. – М. : Политиздат, 1980. – 239 с. : ил. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову. С неизменной благодарно-
стью и глубоким уважением. Долгих-долгих и счастливых лет Вам, 
Георгий Мокеевич! Е. Парнов». 

В–7198 
 

ПАСЕЧНИК АЛЕКСАНДР ФЕДОРОВИЧ (1911–?). Участник Великой Отечественной 
войны. 
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1084. Березницкий Е. Н. Дороже жизни : [стихи] / вступ. ст. А. Пасечника. – 
Томск : Том. книж. изд-во, 1962. – 88 с. : ил., [1] л. портр. ; 16,5 см.  
На титульном листе вверху:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с чувством глубокой при-
знательности. А. Пасечник. 5/IX.63 г. Томск».  

В–7761 

1085. Чугунов В. М. Стихи / сост., предисл. А. Пасечника. – Томск : Том. 
книж. изд., 1961. – 120 с. : ил., 1 л. портр. ; 16,4 см. 
На листе с портретом вверху:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову в знак глубокого уважения. 
А. Пасечник. 1/VIII-61. г. Томск». 

В–8240 
 

ПАТОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ (1910–1958) – прозаик, журналист, переводчик. Участ-
ник Великой Отечественной войны, военный корреспондент. Сотрудник газеты Восточ-
но-Сибирского военного округа «Советский воин» в Иркутске. Член СП СССР, член Со-
юза журналистов СССР.  

1086. Патов Н. И. Родные звезды : повесть. – Брянск : Брянский рабочий, 
1955. – 48 с. : ил. ; 21,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) – замечательному человеку и писателю с 
лучшими пожеланиями в жизни. Автор Ник. Патов. 1956 г.». 

В–7207 
 

ПАТРЕЕВ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ (1900–1974) – прозаик. Окончил Нижегородский 
педагогический институт. Редактор Горьковского областного книжного издательства. 
Член СП СССР. 

1087. Патреев А. И. Так начиналась жизнь : роман. – Горький : Горьков. 
книж. изд-во, 1957. – 456 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,8 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с искренним глубоким уважением и 
благодарностью. А. Патреев. 14/II.58». 

В–7208 
 

ПЕВНЕВ ФЕДОР ПАВЛОВИЧ (1912–1979) – писатель, журналист. Корреспондент газет 
«За третью металлобазу СССР», «Молодой Коммунар», собственый корреспондент га-
зеты «Сельское хозяйство». Член СП СССР. 

1088. Певнев Ф. П. Осенние костры : роман. – М. : Советский писатель, 
1972. – 312 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – от благодарного автора. Ф. Певнев. 
12/IX.1972. Москва». 

В–7209 
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ПЕРМИТИН ЕФИМ НИКОЛАЕВИЧ (1896–1971) – писатель, журналист, редактор. 
Участник Первой мировой и Гражданской войн. Окончил учительскую семинарию, учи-
тель. Секретарь СП СССР. 

1089. Пермитин Е. Н. Лесная поэма. – Пенза : Пензен. обл. изд-во, 1950. – 
168 с. ; 17,2 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – земляку – талантливому писателю – 
автору чудесных «Строговых». В память о первом знакомстве в Москве. 
С уважением, Е. Пермит[ин]. 20/XII 50 г. Москва, тел. В-1-60-86». 

В–8061 

1090. Пермитин Е. Н. Первая любовь : роман. – М. : Советская Россия, 
1962. – 608 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогим моим – талантливым землякам А.А. Кузнецовой и 
Г.М. Маркову. С самыми добрыми чувствами. Е. Пермитин. 25/II63. 
Москва, 03-0-25-19». 

В–7210 
 

ПЕРМЯК (Виссов) ЕВГЕНИЙ АНДРЕЕВИЧ (1902–1982) – прозаик, драматург, журна-
лист, режиссер. Окончил Пермский государственный университет. Член СП СССР. 
Председатель Ревизионной комиссии СП России. 

1091. Пермяк Е. А. Драгоценное наследство : роман. – 2-е изд., перераб. – 
М. : Молодая гвардия, 1953. – 464 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Моим милым новым знакомым Агние (sic!) Александровне и Геор-
гию Макеевичу (sic!) на добрую память о Коктебельской встрече и 
пр. С уважением, некто Евг. Пермяк. Москва, Мерзляковский 7/2, 
кв. 16, т. К-5-17-95 (можно без звонка)». 

В–7212 

1092. Пермяк Е. А. Кем быть : путешествия по профессиям. – [Изд. доп. и 
перераб.] – М. : Молодая гвардия, 1956. – 448 с. : ил. ; 22,5 см. 
На форзаце:  

«Милый Георгий Мокеевич, оставляю Вам на случай выбора второй 
профессии и для Кати. Евг. Пермяк. 20 июня 56». 

В–7213 

1093. Пермяк Е. А. Собрание сочинений : в 4 т. – Т. 2: Горбатый мед-
ведь. – Свердловск : Средне-Урал. книж. изд-во, 1978. – 608 с. ; 20,5 см. 
На вклееном листе перед титульным листом напечатанный текст с ав-
тографом автора:  

«Дорогие Агния Александровна! Георгий Мокеевич! С самыми доб-
рыми чувствами дарю Вам этот второй том моих трудов. С неиз-
менным уважением, всегда Ваш: Евг. Пермяк. 1978». 

В–7215 
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1094. Пермяк Е. А. Уральские романы / вступ. ст. В. Полторацкого. – 
Свердловск : Средне-Урал. книж. изд-во, 1971. – 468 с. : ил., портр. ; 
20,5 см. – (Уральская библиотека / ред. Л. Татьяничева, Б. Крупаткин, 
Е. Пермяк). 
На шмуцтитуле:  

«Эта книга молча вышла в свет и молча уйдет из него. Такова судь-
ба многих книг и написавших их. Но если хотя бы один из этих 
трех маленьких романов, поговорит с Вами, моим голосом, дорогая 
и милая Агния Александровна – мне будет очень приятно. Давным-
давно Ваш: Евг. Пермяк, июнь 1972». 

В–7214 
 

ПЕРЦОВ ВИКТОР ОСИПОВИЧ (1898–1980) – литературный критик, литературовед. 
Окончил МГУ. Кандидат филологических наук. Сотрудник журнала «Новый Леф».  

1095. Перцов В. О. Маяковский : жизнь и творчество в последние годы 
1925–1930. – М. : Наука, 1965. – 420 с. : ил., [1] л. портр. ; 22,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память. В. Пер-
цов, июнь, 1965». 

В–7219 

1096. Перцов В. О. Маяковский : жизнь и творчество : [в 3 т.] / Академия 
наук СССР, Ин-т мировой литературы им. А. М. Горького. – М. : Наука, 
1969–1972. 
Т. 1: (1893–1917). – 368 с. : ил., [1] л. ил., [1] л. портр. ; 22 см. 
На титульном листе: 

«Г.М. Маркову. Дорогой Георгий Мокеевич! Хочу, чтобы в Вашей 
библиотеке были все три тома моей обновленной монографии. 
С глубоким уважением, Ваш В. Перцов, ноябрь, 1972». 

В–7218 

Т. 2: (1918–1924). – 428 с. : ил., [3] л. ил., [1] л. портр. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«Г[еоргий] М[океевич], здесь многое более широко и принципиально 
освещено, чем в предыдущих изданиях о взаимоотношениях поэта с 
его литературным окружением – в особенности в главе 6. 
В. П[ерцов], ноябрь 1972». 

В–7217 

Т. 3: (1925–1930). – 384 с. : ил., [2] л. ил., [1] л. портр. ; 22 см. 
На титульном листе: 

«Сердечно поздравляю Вас, Георгий Маркович [исправлено на Моке-
евич], с приближающейся великой годовщиной нашего государства. 
Ваш В. Перцов, ноябрь 1972». 

В–7216 
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ПЕТЕЛИН ВИКТОР ВАСИЛЬЕВИЧ (р. 1929) – литературовед, критик, прозаик. Доктор 
филологических наук. Член редколлегии журналов «Молодая гвардия», «Литературная 
Россия». Член СП СССР.  

1097.  Петелин В. В. Алексей Толстой. – М. : Молодая гвардия, 1978. – 
384 с. : [16] л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. – (Жизнь замечательных людей : 
серия биографий. – Вып. 7 (578)). 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – с добрыми чувствами и наилучшими 
пожеланиями в Новом, 1981, году. Виктор Петелин. 18 декабря 1980 г.». 

В–7220 
 

ПЕТРОВ ВИКТОР ИВАНОВИЧ (1902–1976) – прозаик, драматург. Окончил Институт 
красной профессуры. Участник Гражданской и Великой Отечественной войн. Ответ-
ственный секретарь Воронежского отделения СП СССР. 

1098. Петров В. И. Горкинские мальчишки : повесть. – М. : Детская лите-
ратура, 1961. – 224 с. : ил. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!). С уважением и любовью. Пет-
ров. 23/XII-61 г.». 

В–7234 

1099. Петров В. И. Семиглавый Мар : повесть. – М. : Детская литература, 
1965. – 256 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову. С приветом, уважением и любовью. Петров. 24/I-
1966 г. Москов. обл., Реутово 1-е, дом 17, кв. 46. Тел.: АЖ 6-40-06. 
доп. 3-14». 

В–7233 
 

ПЕТРОВ ЛЕВ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1908–1975) – историк философии. Окончил МГУ, док-
тор философских наук, профессор. Участник Великой Отечественной войны. Председа-
тель Восточно-Сибирского совета по координации гуманитарных наук. 

1100. Петров Л. А. Доржи Банзаров : первый бурят-монгольский ученый / 
Бурят-монгол. гос. науч.-исслед. ин-т языка, лит. и истории ; вступ. ст. 
И. Тугутова. – Улан-Удэ : Бурят-монгол. гос. изд-во, 1943. – 76 с. : портр. ; 
21,4 см. 
На титульном листе: 

«Глубокоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову на память о 
годах совместной службы и работы в Красной Армии в период Вели-
кой Отечественной войны от автора. Л. Петров. 28/VIII.44 г. Чита». 

В–7235 
 

ПЕТРОВ МИХАИЛ ФИЛИППОВИЧ (?) – сотрудник лаборатории лесоведения Института 
экологии растений и животных УрО РАН.  
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1101. Петров М. Ф. Кедровые леса и их комплексное использование : ан-
нотир. указатель отечественной литературы за 1755–1957 / Урал. науч.-
исслед. ин-т сельск. хоз-ва ; ред. Б. Колесников, М. Рощевский. – Сверд-
ловск : Облполиграфиздат, 1961. – 143 с. ; 23 см. 
На авантитуле:  

«Писателю земли сибирской, глубокоуважаемому Георгию Макееви-
чу (sic!) Маркову с признательностью, автор М. Петров. 24/XII-61». 

В–7236  
 

ПЕТРОВИЧЕВ НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1918–2002) – партийный деятель, председа-
тель Государственного комитета СССР по профессионально-техническому образованию. 

1102. Партийное строительство : учеб. пособие / Н. А. Петровичев, 
Н. Ф. Кузьмин, Ф. Ф. Петренко. – 6-е изд., доп. – М. : Политиздат, 1981. – 
511 с. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – в прошлом боевому комсо-
мольскому вожаку и журналисту, а ныне руководителю советских 
писателей с добрыми пожеланиями новых успехов и в знак глубоко-
го уважения. Петрович[ев]. Октябрь 1981 г.». 

В–7200 
 

ПЕТРЯЕВ ЕВГЕНИЙ ДМИТРИЕВИЧ (1913–1987) – писатель, ученый-краевед. Кандидат 
биологических наук. Окончил Свердловский медицинский институт, военный врач. 
Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР.  

1103. Петряев Е. Д. Записки книголюба / вступ. ст. В. Лидина. – Киров : 
Волго-Вят. книж. изд-во, Кировское отд., 1978. – 280 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – для воспоминаний об ушедших… 
Автор. I.79». 

В–7238 

1104. Петряев Е. Д. Литературные находки : очерки культурного прошло-
го Вятской земли. – 2-е изд., доп. – Киров : Волго-Вят. книж. изд-во, Ки-
ровское отд., 1981. – 288 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – с надеждой на отзыв – от автора. 
6.VI.81. Киров на Вятке». 

В–7237 

1105. Петряев Е. Д. Люди и судьбы : очерки из истории культуры Забайкалья. – 
Чита : Читин. книж. изд-во, 1957. – 136 с. : ил. ; 20 см. + Прилож. карта. 
На обложке:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с уважением и надеждой 
на отзыв, от автора. II.58». 

В–7239 
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ПЕТУХОВ ЮРИЙ КОНСТАНТИНОВИЧ (р. 1924) – прозаик, драматург. Участник Вели-
кой Отечественной войны. Окончил Высшие литературные курсы. Член СП СССР. 

1106. Петухов Ю. К. Влюбленные : роман. – Киров : Волго-Вят. книж. изд-
во, 1966. – 300 с. : ил., портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением. Юр. Петухов, г. Киров. 
23/Х-1966 г.». 

В–7240 
 

ПЕЧЕРСКИЙ НИКОЛАЙ ПАВЛОВИЧ (1915–1973) – прозаик, журналист, детский писа-
тель. Участник Великой Отечественной войны. Корреспондент газеты «Правда». 

1107. Печерский Н. П. Моя золотая радуга : повесть. – Иркутск : Иркут. 
книж. изд-во, 1957. – 207 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову в память о Сибири. Н. Пе-
черский. 1.II.58. Иркутск». 

В–7241 
 

ПИМЕНОВ ВЛАДИМИР ФЁДОРОВИЧ (1905–1995) – критик, театровед. Окончил Воро-
нежский государственный университет. Ректор Литературного института им. Горького. 
Главный редактор журнала «Театр» (1960–1964). Член СП СССР. Заслуженный деятель 
искусств РСФСР (1965). 

1108. Пименов В. Ф. Год за годом : статьи и очерки. – М. : Советский пи-
сатель, 1970. – 256 с. : портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с искренним уважением. 
В. Пимен[ов]. 13/IV.73». 

В–7202 

1109. Пименов В. Ф. Жизнь и сцена : (очерки о деятелях советского теат-
ра). – М. : Искусство, 1971. – 192 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу с искренней сердечностью. 
В. Пим[енов]. 28/IV.71». 

В–7203 

1110. Пименов В. Ф. Свет рампы. – М. : Советская Россия, 1981. – 112 с. ; 
16,4 см. – (Писатели о творчестве). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением. 
В. Пим[енов]. 3/II.82». 

В–8062 
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1111. Советские драматурги о своем творчестве : сб. статей / Лит. ин-т 
им. Горького, каф. лит. мастерства ; сост. В. Пименов. – М. : Искусство, 
1967. – 456 с. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с искренней симпатией. Вл. Пи-
мен[ов]. 26/Х». 

В–8159 
 

ПИСТОЛЕНКО ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ (1908–1973) – прозаик, драматург. Член СП 
СССР, ответственный секретарь Оренбургской и Челябинской писательских организаций. 

1112. Пистоленко В. Дубовы : пьеса в четырех действиях, восьми картинах 
(вариант для художественной самодеятельности). – Чкалов : Чкаловская 
коммуна, 1950. – 104 с. : ил. ; 13,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – хорошему писателю и хорошему че-
ловеку. 11 мая 1950. Москва. В. Пистоленко». 

В–8064 
 
ПЛАВНИК А. Л. – см. Оратовский И. Б. 
 
ПЛЕТНЕВ АЛЕКСАНДР НИКИТИЧ (1933–2012) – сибирский прозаик. Окончил Высшие 
литературные курсы при Литературном институте им. Горького. Член СП СССР.  

1113. Плетнев А. Н. Дивное дело : повесть и рассказы / вступ. ст. А. Ана-
ньева. – М. : Молодая гвардия, 1976. – 224 с. : ил., портр. ; 16,4 см. – (Мо-
лодые писатели). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеичу (sic!) – моему отцу крестному на добрую память. 
А. Плетнев. 20/IV-76 г.». 

В–8065 
 

ПОВОЛЯЕВ ВАЛЕРИЙ ДМИТРИЕВИЧ (1940–1996) – прозаик, историк, журналист. 
Окончил ВГИК. Специальный корреспондент «Литературной газеты». Секретарь прав-
ления СП России. 

1114. Поволяев В. Д. Иду на «вы» : записки специального корреспондента / 
послесл. Ю. Верченко. – М. : Молодая гвардия, 1980. – 271 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с сердечным поклоном, 
автор. В. Поволяев, окт. 80 г.». 

В–7231 
 

ПОГОДИН РАДИЙ ПЕТРОВИЧ (1925–1993) – прозаик, поэт, сценарист, детский писа-
тель. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР.  
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1115. Погодин Р. П. Рассказы о веселых людях и хорошей погоде. – Л. : 
Детская литература, 1970. – 144 с. : ил. ; 22,5 см. – (Школьная библиотека). 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) с уважением. Радий Погод[ин]». 
В–7232 
 

ПОДЕЛКОВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1912–2001) – поэт, переводчик. Участник Ве-
ликой Отечественной войны. Окончил Литературный институт им. Горького, препода-
ватель. Член редколлегии еженедельника «Литературная Россия». Член СП СССР. 

1116. Поделков С. А. Бег огня : стихотворения и поэмы. – М. : Современ-
ник, 1972. – 304 с. : ил., портр. ; 17,2 см. – (Библиотека поэзии «Россия») + 
Прилож. грампластинка. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и сердечно-
стью. Серг[ей] Поделк[ов]. 8 сент. 1972 г.». 

В–8068 
 
ПОДГАЕВСКАЯ И. – см. Гей Н. К. 
 
ПОДОБЕДОВ МАКСИМ МИХАЙЛОВИЧ (1897–1993) – прозаик. Корреспондент воро-
нежской газеты «Коммуна», редактор альманаха «Литературные сборники». Ответ-
ственный секретарь Воронежского отделения СП СССР. 

1117. Подобедов М. М. Восхождение : роман, повесть, рассказы, очерки / 
вступ. ст. Ф. Волохова. – Воронеж : Центр.-Чернозем. книж. изд-во, 1978. – 
480 с. : портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – доброму человеку и выда-
ющемуся русскому советскому писателю с чувствами любви и ува-
жения, М. Подобедов. 24.VII.78. Воронеж». 

В–7254 

1118. Подобедов М. М. Избранное : роман, повесть, рассказы / вступ. ст. 
Ф. Волохова. – М. : Советский писатель, 1981. – 536 с. : портр. ; 22 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и благодарно-
стью. М. Подобедов. 27.XI.81. Воронеж». 

В–7253 

1119.  Подобедов М. М. О чем они мечтали : роман. – М. : Советский пи-
сатель, 1976. – 616 с. : ил., портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Активному продолжателю в русской литературе великих горьков-
ских традиций Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с глубоким уваже-
нием и дружеским чувством, М. Подобедов. 10.IX.76. Воронеж». 

В–7252 
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ПОЖЕНЯН ГРИГОРИЙ МИХАЙЛОВИЧ (1922–2005) – поэт, сценарист, автор песен. 
Участник Великой Отечественной войны. Окончил Литературный институт им. Горько-
го. Член СП СССР. 

1120. Поженян Г. М. Избранное. – М. : Художественная литература, 
1978. – 296 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову, которому я обязан всем, связанным с 
выходом этой книги. Рад, что Ваши двери – Двери Добра открыты. 
Известно всем, что я не комплементщик. С уважением и благодар-
ностью, Григор. Поженян». 

В–7255 
1121. Поженян Г. М. Избранное / вступ. ст. И. Золотусского. – М. : Совет-
ский писатель, 1982. – 400 с. : портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Уважаемый Георгий Мокеевич. Если бы не Вы, эта книга не вышла 
бы. Спасибо за Добро, которое Вы так легко и радостно делаете. 
Григорий Поженя[н]. 20 окт. 1982 г.». 

В–7256 

1122. Поженян Г. М. Погружение : книга стихотворений. – М. : Современ-
ник, 1985. – 192 с. : ил., портр. ; 16,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу! С благодарностью и глубоким уважением. 
Григорий Пожен[ян], дек. 85». 

В–8067 

1123. Поженян Г. М. Тендровская коса : стихи. – М. : Современник, 
1977. – 128 с. ; 16,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу, с благодарностью за готовность делать Доб-
ро! С уважением! Гр. Поженян». 

В–8069 
 

ПОЗДНЯЕВ КОНСТАНТИН ИВАНОВИЧ (1911–2001) – критик, литературовед, журна-
лист. Окончил Горьковский педагогический институт. Участник Великой Отечественной 
войны. Главный редактор газеты «Литературная Россия» (1963–1973). Член СП СССР.  

1124. Поздняев К. И. Утверждение : Алексей Недогонов и его стихи. – М. : 
Современник, 1973. – 224 с. : [16] л. ил., портр. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – сердечно! Константин 
Поздняев. 22 янв. 1974 г.». 

В–8070 
 

ПОЛЯКОВ МАРК ЯКОВЛЕВИЧ (1916–2011) – литературный критик, литературовед. 
Окончил Ворошиловградский педагогический институт, аспирантуру МГУ. Доктор фи-
лологических наук, профессор. Член СП СССР. 
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1125. Поляков М. Я. В мире идей и образов : историческая поэтика и теория 
жанров. – М. : Советский писатель, 1983. – 368 с. : [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – с глубоким уважением от чи-
тателя и автора. М. Поляк[ов]. 1983, май». 

В–7259 
 

ПОЛЯКОВЫ (?) 

1126. Луцк = Луцьк = Lutsk : фотоальбом (на укр., рус. и англ. яз.) / фото 
М. Голяка ; текст А. Якубюка. – Киев : Мыстэцтво, 1985. – 167 с. : ил. ; 
28,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – человеку и гражданину нашей вели-
кой Родины, любимому писателю в знак признательности от семьи 
Поляковых. 6 июля 1987 года, г. Луцк Волынской области». 

В–8321 
 

ПОМОЗОВ ЮРИЙ ФОМИЧ (1926–1989) – прозаик. Учился в ремесленном училище при 
Невском машиностроительном заводе. Автор книг о Волге. 

1127. Помозов Ю. Ф. Рабочие люди : роман. – М. : Современник, 1981. – 
480 с. ; 20,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На авантитуле:  

«Георгий Мокеевич! Зная Вашу заинтересованность в книгах на ра-
бочую тему, решил послать Вам свой роман о формировании рабо-
чего класса в Поволжье, о довоенных пятилетках, об участии рабо-
чих истребительных отрядов в Сталинградской битве.  
При встрече с Конст. Фединым в Переделкине (февраль 1969 г.) я 
ему изложил сюжет задуманного романа. Он посоветовал мне 
убрать многие сюжетные ответвления, укрупнить события и люд-
ские характеры – то есть стремиться к обобщениям, к типизации. 
Как мне удалось выполнить его пожелания – конечно, уже судить 
не мне.  
В 1974 г. я посылал рукопись романа на Всесоюзный конкурс книг о 
рабочем классе. Там ее оценили положительно два рецензента, хо-
тя и высказали ряд серьезных замечаний. Товарищ из жюри конкур-
са посоветовал мне вновь присылать роман – но уже в изданном ви-
де. Это я и сделал недавно… (Не поспешил ли?) 
Желаю Вам крепкого здоровья, новых творческих радостей! Ю[рий] 
П[омозов]». 

На титульном листе: 
«Многоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – авторитетному, 
по-сибирски размашистому романисту – свой первый роман. Ду-
шевно – Юрий Помозов. Ленинград. 20 авг. 1981 г.». 
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На нахзаце:  
«197136, Ленинград, ул. Ленина, д. 34, кв. 64. Юрий Фомич Помозов». 

В–7222 
 

ПОПОВ ВЛАДИМИР ФЕДОРОВИЧ (1907–2001) – прозаик. Окончил Донецкий инду-
стриальный институт, инженер. Член СП СССР. 

1128. Попов В. Ф. Закипела сталь : роман. – М. : Советский писатель, 
1956. – 455 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. Очень важно поддержать человека, 
когда он оступился, чтобы он не упал и не разбился вдребезги. Вашу 
протянутую руку не забуду. В. Попов. 21.II.57 г.». 

В–7223 

1129. Попов В. Ф. Сталь и шлак. Закипела сталь : дилогия / вступ. ст. 
Ю. Лукина. – М. : Художественная литература, 1987. – 735 с. ; 20,7 см. – 
(Попов В. Ф. Собрание сочинений : в 4 т. Т. 4). 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу с вечной признательностью за смело 
протянутую руку автору в самую тяжелую минуту его жизни и с 
наилучшими пожеланиями. 14.VI.87 г. В. Попов». 

В–7224 
 

ПОПОВ ЛЕОНИД АНДРЕЕВИЧ (1919–1990) – поэт, прозаик, переводчик. Народный 
поэт Якутии. Окончил Высшие литературные курсы. Работал в Якутском книжном изда-
тельстве. Член СП СССР, член правления СП России. 

1130. Попов Л. А. От океана до океана : стихотворения и поэмы / пер. с 
якут. ; вступ. ст. М. Зорина. – М. : Художественная литература, 1979. – 
311 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову в знак бла-
годарности за издание этого моего однотомника и с пожеланием 
самого наилучшего в жизни и трудной работе. Леонид Попов – зем-
ляк по Сибири Восточной. Москва. 13.VI.79». 

В–7273 
 

ПОПОВ НИКОЛАЙ ИННОКЕНТЬЕВИЧ (1910–1984) – писатель, педагог. Окончил Том-
ский государственный педагогический институт. Заместитель директора Томского об-
ластного Института усовершенствования учителей.  

1131. Попов Н. И. Районный министр просвещения : повесть. – Новоси-
бирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1970. – 124 с. : ил. ; 19,8 см. 
На обложке:  
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«Георгию Мокиевичу (sic!) Маркову на память с земли Томской. 
Н. Попов. 6 апреля 1971 года». 

В–7274 

1132. Попов Н. И. Костры над Чишмой : повесть. – Томск : Том. книж. 
изд-во, 1961. – 104 с. : ил., [4] л. ил. ; 20,3 см. 
На обложке:  

«Георгию Мокиевичу (sic!) Маркову на память от автора. Н. Попов. 
21 октября 1961 г.». 

В–7275 
 

ПОПОВСКИЙ АЛЕКСАНДР ДАНИЛОВИЧ (1897–1982) – прозаик, драматург, популяри-
затор науки. Участник Гражданской войны. Окончил Институт народного хозяйства в 
Одессе. Член СП СССР.  

1133. Поповский А. Д. Испытание временем. – М. : Советский писатель, 
1969. – 560 с. : ил., портр. ; 20,3 см. 
На титульном листе: 

«Вам, Георгию Мокеевичу – моему исконному благожелателю – от 
благоприемного автора. А. По[повский]. 1970». 

В–7277 

1134. Поповский А. Д. Профессор Студенцов: страдание, которое мы пре-
одолеем. – М. : Советский писатель, 1958. – 380 с. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Вам – Георгию Мокеичеву (sic!) на добрую память от автора. 
А. П[оповский]. 1958 г.». 

В–7242 

1135. Поповский А. Д. Человеку жить долго : повести. – М. : Советская 
Россия, 1963. – 384 с. : ил. ; 20,3 см. 
На титульном листе: 

«Вам – Георги[й] Моккеич (sic!) с чувством признательности от 
авто[ра]. А. П[оповский]. 1963». 

В–7276 
 

ПОРТНОВ ФОМА ГРИГОРЬЕВИЧ (1921–2008) – биохимик, физиотерапевт, доктор ме-
дицинских наук, профессор. Главный физиотерапевт Министерства здравоохранения 
Латвийской ССР. 

1136. Портнов Ф. Г. Электропунктурная рефлексотерапия / Мин-во здра-
воохр. Латвийской ССР, Риж. мед. ин-т. – Рига : Зинатне, 1980. – 220 с. : 
ил. ; 22 см. 
На титульном листе: 

«Глубокоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову в память о 
посещении лаборатории автора. Ф. Портнов. 31.07.80. г. Юрмала». 

В–7243 
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ПОСОХИН МИХАИЛ ВАСИЛЬЕВИЧ (1910–1989) – архитектор. Главный архитектор 
Москвы. Народный архитектор СССР, член Академии художеств СССР. 

1137. Посохин М. В. Город для человека. – М. : Прогресс, 1980. – 220 с. : 
ил. ; 26,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогой Георгий Макеевич (sic!)! Рискую подарить Вам свою кни-
гу – «Город для человека». Ваши замечательные произведения и бла-
городная общественная деятельность посвящена доброму и горяче-
му служению советскому человеку, тому же, что и я, хотя и в 
очень малой степени, стараюсь делать в архитектуре. С глубоким 
уважением, М. Посохин. 22.I.1981 г.». 

В–8328 
 

ПОТАНИН ВИКТОР ФЕДОРОВИЧ (р. 1937) – писатель, публицист. Окончил Литературный 
институт им. Горького. Литературный консультант Курганской писательской организации. 
Член СП СССР, член правления СП России. Заслуженный работник культуры РСФСР (1978).  

1138. Потанин В. Ф. Белые кони : страницы из жизни Стёпы Луканина : 
повесть. – М. : Детская литература, 1986. – 112 с. : ил. ; 21,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с любовью – от Стёпы Лу-
канина… На языке моей Родины – села Утятского! Виктор Пота-
нин, февр. 1987 г.». 

В–7245 

1139. Потанин В. Ф. Октябрь в моей судьбе. – Челябинск : Южно-Урал. 
книж. изд-во, 1987. – 288 с. : ил., портр. на суперобл. ; 13 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с любовью и благодарно-
стью за внимание к моей судьбе! Сердечно Ваш – Виктор Потанин. 
II/V-87 г.». 

В–8089 

1140. Потанин В. Ф. Пристань : повести / послесл. И. Богатко // Роман-
газета. – 1986. – № 21. 
На странице 1:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – в знак глубокой благодар-
ности за внимание к моей жизни и к моему слову! С волненьем – от 
автора – Виктор Потанин, февр. 1987 г.». 

В–7244 

1141. Потанин В. Ф. Сельские монологи : повести. – М. : Молодая гвар-
дия, 1979. – 480 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – в знак огромной Любви и Бла-
годарности!! С волненьем – от автора. В. Потанин, сентябрь 1980 г.». 

В–7246 
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ПОЧИВАЛИН НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ (1921–1988) – поэт, прозаик, журналист. 
Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР.  

1142. Почивалин Н. М. Чистый тон : повести / предисл. С. Сартакова. – Пенза : 
Пенз. книж. изд-во, 1962. – 484 с. : ил., [6] л. ил., [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением – Н. Почивалин. 26/VII-
62 г. Пенза».  

В книгу вложен фрагмент конверта с адресом:  
«г. Пенза, ул. Бакунина, 132, кв. 1. Почивалину Н. М.». 

В–7589 
 

ПРАВДИН ЛЕВ НИКОЛАЕВИЧ (1905–2003) – прозаик, журналист. Художник, руково-
дитель театра. Редактор Пермского книжного издательства. Член СП СССР. Заслужен-
ный работник культуры РФ (1980). 

1143. Правдин Л. Н. Область личного счастья : роман / вступ. ст. К. Бого-
любова. – 2-е изд. – Пермь : Перм. книж. изд-во, 1975. – 544 с. : ил., 
портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением. Л. Правд[ин]. 
1 сент. 76 г., Пермь». 

В–7247 

1144. Правдин Л. Н. Океан бурь : роман. – Пермь : Перм. книж. изд-во, 
1979. – 416 с. : ил., портр. ; 20,7 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. С уважением, Л. Прав[дин]. 20 апр. 79 г.». 
В–7248 

 

ПРЕЛОВСКИЙ А. В. – см. Бахтерева Л. К.  
 

ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ (1908–1979) – публицист, литературовед. 
Заместитель главного редактора журнала «Юность». Исследователь жизни и творче-
ства А. А. Фадеева.  

1145. Фадеев А. А. Письма 1916–1956 / сост. и вступ. ст. С. Н. Преобра-
женского. – М. : Советский писатель, 1967. – XXVIII, 848 с. : [1] л. портр. ; 
20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу – в память о незабываемом Алексан-
дре Александровиче с самыми лучшими чувствами, дружески. 
С. Преображ[енский]. 14.II.1968 г.». 

В–7568 

1146. Фадеев А. А. Письма 1916–1956 / сост., вступ. ст. и примеч. 
С. Н. Преображенского. – 2-е изд., расшир. – М. : Советский писатель, 
1973. – 808 с. : ил., [1] л. портр. ; 22 см. 
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На авантитуле:  
«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – в память о нашем 
незабвенном Александре Александровиче и… как «самоотчет» о 
первом моем «пенсионном годе». С уважением, С. Преоб-
раж[енский]. 1/IX.1973 г. Переделкино». 

В–7569 

1147. Фадеев А. А. Повесть нашей юности : из писем и воспоминаний / 
сост. С. Н. Преображенский. – М. : Детская литература, 1961. – 352 с. : [32] л. 
ил., [1] л. портр. ; 20,7 см.– (Школьная библиотека). 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с искренним уважением. 
С. Преображ[енский]. 15/VIII.1961 г.». 

В–7567 
 

ПРИЙМА КОНСТАНТИН ИВАНОВИЧ (1912–1991) – журналист, литературовед, шоло-
ховед. Окончил Ростовский-на-Дону государственный педагогический институт, доктор 
филологических наук. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

1148.  Прийма К. И. С веком наравне : статьи о творчестве М. А. Шолохо-
ва. – Ростов н/Д : Ростов. книж. изд-во, 1981. – 244 с. : [4] л. ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову. В память о 
нашей встрече – Вы, В. А. Закруткин, и я – 5.5.1978 г. на Лебяжьем 
отроге. Одни, близ Вешенской. Это заключительный аккорд к моно-
графии «Тихий Дон» сражается…». Я сделал всё, что мог; кто хо-
чет и может, – пусть сделает лучше! Желаю Вам добра, крепкого 
здравия, творческого горения на многая лета и мира над головой. 
Сердечно. Конст. Прийма. 10.XII.1981». 

В–7249 

1149. Прийма К. И. «Тихий Дон» сражается / вступ. ст. В. Архипова. –      
2-е изд., испр. и доп. – М. : Советская Россия, 1975. – 544 с. : ил., [8] л. ил., 
портр. на суперобл. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с признательностью за давнее 
внимание и поддержку. Желаю Вам крепкого здоровья, творческого го-
рения, счастия. Сердечно – Конст. Прийма. 7.VII.75. Москва». 

В–7250 
 

ПРИЛЕЖАЕВА МАРИЯ ПАВЛОВНА (1903–1989) – прозаик, автор книг для детей. 
Окончила 2-й МГУ, учитель. Член правления СП СССР. 

1150. Прилежаева М. П. Жизнь Ленина : повесть для детей / илл. О. Ве-
рейского. – М. : Детская литература, 1970. – 280 с. : ил. ; 26 см. 
На форзаце:  
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«Дорогим и глубоко уважаемым Агнии Александровне Кузнецовой и 
Георгию Мокеевичу Маркову с лучшими нежными чувствами. Ма-
рия Прилежаева. 11 мая 1970 года». 

В–7702 

1151. Прилежаева М. П. Зеленая ветка мая : повесть / рис. О. Богаевской. – 
М. : Детская литература, 1976. – 256 с. : ил., [4] л. ил. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогим, глубоко уважаемым, старым, верным друзьям, талант-
ливым, интересным писателям – Агнии Александровне Кузнецовой, 
Георгию Мокеевичу Маркову с любовью! Мария Прилежаева. Фев-
раль 1977 года». 

В–7263 
1152. Прилежаева М. П. Повести / рис. И. Ильинского ; вступ. ст. Б. Брай-
ниной. – М. : Детская литература, 1959. – 504 с. : ил. ; 20,7 см. – (Школь-
ная библиотека). 
На форзаце:  

«Агнии Александровне Кузнецовой с искренним расположением! 
Привет Георгию Мокеевичу и всей Вашей дружной семье! 15/VI-59 г. 
М. Прилежаева». 

В–7251 
1153. Прилежаева М. П. Собрание сочинений : в 3 т. – М. : Детская лите-
ратура, 1973– 1974. 
Т. 1: Семиклассницы. Юность Маши Строговой. Пушкинский вальс. Третья 
Варя / вступ. ст. А. Алексина. – 1973. – 640 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см.  
На форзаце:  

«Милой Агнии Александровне Кузнецовой и Георгию Мокеевичу 
Маркову, которых издавна люблю, очень ценю и желаю долгого здо-
ровья и счастья! Мария Прилежаева. 27 февраля 1974 года». 

В–7261 
Т. 2: С берегов Медведицы. Под северным небом. Начало. – М. : Детская 
литература, 1974. – 576 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогим, глубокоуважаемым Агнии Александровне Кузнецовой и 
Георгию Мокеевичу Маркову мой Второй с радостью, дружбой, 
лучшими пожеланиями! Мария Прилежаева. 4 ноября 1974 года». 

В–7260 
1154. Прилежаева М. П. Три недели покоя : повесть. – М. : Детская лите-
ратура, 1968. – 176 с. : ил. ; 22,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с неизменной 
дружбой и глубокой симпатией. Мария Прилежаева. Декабрь 1968 го-
да». 

В–7262 
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1155. Прилежаева М. П. Удивительный год. Три недели покоя / рис. О. Бо-
гаевской. – М. : Детская литература, 1969. – 432 с. : ил. ; 22,5 см. 
На форзаце:  

«Милым Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Марковым 
накануне Особого Семидесятого Года с пожеланием счастья! 24 де-
кабря 1969 года. Мария Прилежаева». 

В–7264 
 

ПРИСТАВКИН АНАТОЛИЙ ИГНАТЬЕВИЧ (1931–2008) – прозаик, очеркист, обще-
ственный деятель. Окончил Литературный институт им. Горького. Корреспондент «Ли-
тературной газеты». Член СП СССР. 

1156. Приставкин А. И. Заботы Алексея Болдырева. – М. : Советская Рос-
сия, 1978. – 96 с. ; 16,3 см. – (Писатель и время). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу с неизменным уважением и призна-
тельностью за щедрое писательское[,] да и человеческое отноше-
ние к младшим собратьям по перу – мой скромный авторский от-
чёт – Ваш Ан. Приставк[ин]. 2.11.78». 

В–8106 
 

ПРИШВИН АНДРЕЙ СЕРГЕЕВИЧ (1907–1978) – прозаик, журналист. Заместитель ре-
дактора газеты «Тихоокеанская звезда», главный редактор журнала «Дальний Восток», 
редактор журнала «Молодая гвардия» (1961–1962). Член СП СССР. 

1157. Пришвин А. На берегах Зеи : повесть. – Хабаровск : Дальневост. гос. 
изд-во, [1948]. – 256 с. : ил. ; 14,8 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с любовью и уважением. 
А. Пришви[н]. 6/XI-49 г.». 

В–8107 
 

ПРОКУШЕВ ЮРИЙ ЛЬВОВИЧ (1920–2004) – литературовед, критик. Окончил Высшую 
партийную школу, Литературный институт им. Горького и аспирантуру Академии об-
щественных наук при ЦК КПСС, кандидат филологических наук. Редактор издательства 
«Современник», руководитель Есенинской группы ИМЛИ РАН. Член СП СССР. Заслу-
женный деятель культуры РСФСР (1975). 

1158. Прокушев Ю. Л. Время, поэзия, критика. – М. : Художественная ли-
тература, 1980. – 636 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогой Георгий Макеевич (sic!)! Помню все хорошее! Спасибо за 
себя, за Вас. Федорова, Егора Исаева и многих, многих других… С ве-
рой в будущее. Душевно: Ю. Прокушев. Сен[тябрь] 88 г.». 

В–7265 
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1159. Федоров В. Д. Собрание сочинений : в 5 т. / сост. Л. Федорова ; под 
общ. ред. Ю. Прокушева. – М. : Современник, 1987. 
Т. 1: стихотворения / вступ. ст. Ю. Прокушева. – 480 с. : [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На странице 5 вверху:  

«Георгий Макеевич (sic!)! Вы всегда по-отечески опекали Василия 
Федорова. Спасибо вам сердечно-вечное от друзей и почитателей 
таланта великого поэта России! Ваш Ю. Прокушев. Май 88 г.». 

В книгу вложена карточка абонемента на получение подписного издания 
Собрания сочинений В. Федорова со штампом магазина (из пяти томов 
отрезано только 3). 
В–7530 

Т. 2: поэмы, стихотворения. – 416 с. ; 20,7 см. 
В–7531 

Т. 3: поэмы. – 336 с. ; 20,7 см.  
В–7532 
 

ПРОСКУРИН ПЕТР ЛУКИЧ (1928–2001) – прозаик, общественный деятель. Окончил 
Высшие литературные курсы при Литературном институте им. Горького. Член редкол-
легии журнала «Роман-газета». Член СП СССР. 

1160. Проскурин П. Л. Горькие травы : роман. – М. : Советский писатель, 
1964. – 528 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На шмуцтитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением перед его ис-
тинно народным, широким талантом. С признательностью. 
П. Проскурин. 22.12.64 г.». 

В–7268 

1161. Проскурин П. Л. Полуденные сны : повести и рассказ. – М. : Совре-
менник, 1985. – 607 с. ; 20,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – глубоко почитаемому мною писателю 
могучего Сибирского эпоса! Сердечно. П. Проскурин. 15 октября 1987». 

В–7267 

1162. Проскурин П. Л. Порог любви : повести. – М. : Советский писатель, 
1986. – 640 с. : [1] л. портр. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«29-12.86 г. Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу – 
сердечно и с пожеланиями счастливого Нового года! Творческих 
озарений и новых книг! Я помню, дорогая Агния Александровна, как 
Вы помогли мне перешагнуть один из первых порогов в творчество. 
Ваш П. Проскурин». 

В–7266 
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ПРОХАНОВ АЛЕКСАНДР АНДРЕЕВИЧ (р. 1938) – прозаик, публицист, общественный 
деятель. Корреспондент «Литературной газеты», главный редактор журнала «Совет-
ская литература» (1989–1991), газет «День» (1990–1993), «Завтра» (с 1993 г.). Член 
СП СССР, член секретариата СП России. 

1163. Проханов А. А. Горящие сады : романы. – М. : Советский писатель, 
1984. – 608 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким поклоном, А. Проханов, но-
ябрь 84 г.». 

В–7269 
 

ПУГАЧЕВ А. Р. – см. Лившиц Д. Я.  
 

ПУЗИКОВ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ (1911–1996) – литературовед, критик. Кандидат 
филологических наук. Главный редактор Государственного издательства художествен-
ной литературы (1949–1987). Заслуженный работник культуры РСФСР. Член СП СССР, 
член Союза журналистов СССР. 

1164. Пузиков А. И. Портреты французских писателей. Жизнь Золя. –           
2-е изд., перераб. и доп. – М. : Художественная литература, 1981. – 576 с. : 
[8] л. ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубочайшим уважением и 
любовью, А. Пузик[ов]. 28-XII.81». 

В–7270 

1165. Пузиков А. И. Эмиль Золя : очерк творчества. – М. : Художествен-
ная литература, 1961. – 184 с. : [2] л. ил., портр. на обл. ; 16,8 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Маке[е]вичу (sic!) Маркову. С глубоким уважени-
ем и любовью, А. Пузик[ов]. 1/IX.61 г.». 

В–8108 
 

ПУЛАТОВ ТИМУР ИСХАКОВИЧ (р. 1939) – узбекский и российский прозаик, сцена-
рист. Народный писатель Узбекистана, Таджикистана. Секретарь правления СП СССР, 
председатель Международного сообщества писательских союзов России и стран СНГ.  

1166. Пулатов Т. Владения : повести, рассказы. – М. : Известия, 1976. – 
368 с. : ил., портр. ; 20,5 см. – (Библиотека «Дружбы народов»). 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – сердечное по-
желание всех благ. Ваш Тимур Пулатов. Ташкент. 80 г.». 

В–7271 
 

ПУХНАЧЕВ ВАСИЛИЙ МИХАЙЛОВИЧ (1910–1982) – поэт-песенник. Учитель, предсе-
датель крайкома Союза работников искусств в Новосибирске. Участник Великой Оте-
чественной войны. Член СП СССР. 
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1167. Пухначев В. М. Россия – песня моя / предисл. А. Никулькова. – Но-
восибирск : Новосиб. книж. изд-во, 1963. – 144 с. : ил., [1] л. портр. ; 13 см. 
На форзаце:  

«Георгию Моккевичу (sic!) и Агнии Александровне – сердечным дру-
зьям – на добрую память о нашей Сибири, о юности и встречах. 
Ваш В. Пу[хначев]. 25/IV.64». 

В–8109 

1168. Пухначев В. М. Твой вечный свет, Россия : стихи, песни, поэмы / 
предисл. А. Коптелова. – Барнаул : Алт. книж. изд-во, 1975. – 248 с. : ил., 
портр. ; 17 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу и Агнии Александровне – моим дорогим друзь-
ям – эту росинку России – на добрую память. Сердечно, 
В. Пух[начев]. 1 мая 1976 г.». 

В–8110 
 

ПУХОВ ВИКТОР АНДРЕЕВИЧ (1931–2017) – поэт, прозаик, краевед, журналист. Пред-
седатель литературного объединения «Вега» при газете «Молодой ленинец». Старший 
редактор Приокского книжного издательства.  

1169. Пухов В. А. Ночлег звезды : стихи. – Тула : Приок. книж. изд-во, 
1981. – 80 с. : ил., портр. ; 16,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову. С глубоким уважением и признатель-
ностью. В память о посещении Вами Калуги. Калуга, август 1981 г.». 

В–8111 
 

ПЬЯНОВ АЛЕКСЕЙ СТЕПАНОВИЧ (1934–2014) – поэт-сатирик, пародист, прозаик, 
журналист. Заместитель главного редактора журнала «Юность», редактор журнала 
«Крокодил». Старший редактор Омской студии телевидения. 

1170. Пьянов А. С. Берег, милый для меня : Пушкинские места Верхне-
волжья / предисл. И. Андронникова. – М. : Московский рабочий, 1974. – 
184 с. : ил., [23] л. ил. ; 16,8 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с огромным уважением к Вам и Ва-
шему прекрасному таланту. Ал. Пьянов». 

В–8112 
 

ПЯТКОВ ГРИГОРИЙ ИГНАТЬЕВИЧ (р. 1924) – поэт, прозаик. Окончил Высшие литера-
турные курсы. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР.  

1171. Пятков Г. И. Антициклон : повесть. – М. : Современник, 1979. – 
224 с. ; 20,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На титульном листе:  
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«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – земляку моему – сибиряку, писа-
телю недюжинного таланта и завидной творческой энергии с ува-
жением и наилучшими пожеланиями, а также с благодарностью за 
помощь в моих издательских делах. Гр. Пятков. 10.7.79 г. г. Ялта». 

В–7272 
 

РАБИН ИОСИФ ИЗРАИЛЕВИЧ (1900–1987) – еврейский и российский прозаик. Окон-
чил МГПИ. Участник революционного движения в Литве. Участник Великой Отече-
ственной войны. Член СП СССР. 

1172. Рабин И. И. У Немана : повести : пер. с евр. – М. : Советский писа-
тель, 1961. – 424 с. : ил. ; 21 см. 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу – с большой благодарностью. 
И. Раби[н]. 21/9.61». 

В книгу вложен фрагмент с надписью:  
«Москва, И-45, Рождественский бульвар 9, кв. 4. И. Рабин». 

В–7279 

1173. Рабин И. И. У Немана : роман / пер. с евр. ; вступ. ст. Г. Ременика. – 
М. : Художественная литература, 1973. – 584 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Уважаемый Георгий Мокеевич, примите, пожалуйста, мою книгу. 
И. Раби[н]. 12/XI.1973 г. Москва». 

В–7278 
 

РАВИЧ НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1899–1976) – прозаик, сценарист, драматург, 
дипломат. Участник Гражданской войны. Дипломат в Афганистане, Турции. Член ред-
коллегии журнала «Искусство». Член СП СССР.  

1174. Равич Н. А. Вечный свет : портреты. – М. : Советский писатель, 
1971. – 272 с. : ил., портр. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову с уважением и симпатией – Ник. Равич. 15/VIII-71 г.». 
В–8113 

1175. Равич Н. А. Две столицы : исторический роман. – М. : Советский пи-
сатель, 1975. – 336 с. : ил., портр. ; 19,8 см. 
На шмуцтитуле:  

«Г.М. Маркову. Дорогой Георгий Мокеевич! Надеюсь, что чтение 
этой книги несколько отвлечет Вас от повседневных забот. Ваш 
Ник. Равич. 20/IX-75 г.». 

В–7280 
 

РАГИМ МАМЕД (Мамед Рагим Аббас оглы Гусейнов) (1907–1977) – азербайджан-
ский поэт. Народный поэт Азербайджанской ССР. Заслуженный деятель искусств Азер-
байджанской ССР. 
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1176. Рагим М. Ветер странствий : стихи / авториз. пер. с азерб. А. Плав-
ника. – М. : Советский писатель, 1964. – 80 с. : ил., портр. на суперобл. ; 
16,5 см. 
На суперобложке:  

«Другу Азербайджанской литературы Георгию Макеевичу (sic!) с 
уважением. М. Раг[им]. 24 декабря 1965 год». 

В–8114 
 

РАГИМОВ СУЛЕЙМАН ГУСЕЙН ОГЛЫ (1900–1983) – азербайджанский прозаик. 
Народный писатель Азербайджана. Окончил Азербайджанский педагогический инсти-
тут, учитель.  

1177. Рагимов С. Избранные произведения : в 2 т. : пер. с азерб. – М. : Ху-
дожественная литература, 1972. 
Т. 1: повести и рассказы / вступ. ст. З. Кедриной. – 472 с. : ил., [1] л. 
портр. ; 20,5 см. 
На обороте титульного листа:  

«Большому русскому писателю и другу нашей многонациональной 
советской литературы Георгию Макаевичу (sic!) Маркову с самыми 
искренними пожеланиями добра и счастья. Автор [Рагимов]. 30/XI-
1972. Москва». 

В–7325 

Т. 2: повести-легенды, сказки и притчи. – 471 с. : ил. ; 20,5 см.  
В–7324 
 

РАДЗИНСКИЙ ЭДВАРД СТАНИСЛАВОВИЧ (р. 1936) – драматург, прозаик, сценарист, 
телеведущий, историк. Окончил Московский историко-архивный институт. Член СП 
СССР, член Совета по культуре и искусству при Президенте РФ. 

1178. Радзинский Э. С. Беседы с Сократом : пьесы. – М. : Советский писа-
тель, 1982. – 376 с. : ил., портр. на обл. ; 19,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с истинным уважением и 
благодарностью за то[,] что эта книга увидела свет. Ваш Э. Рад-
зинск[ий], июль 1982». 

В–7281 
 
РАЗУМНЕВИЧ В. Л. – см. Беляев В. П. 
 
РАХМАНИН БОРИС ЛЕОНИДОВИЧ (1933–2000) – поэт, прозаик, сценарист, кинодра-
матург. Окончил Литературный институт им. Горького. Член СП СССР.  

1179. Рахманин Б. Л. Ворчливая моя совесть : повести и рассказы. – М. : 
Советский писатель, 1981. – 384 с. : ил., портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  
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«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением. Борис Рах-
манин, сент. 81 г.». 

В–7288 
 

РАХМАНИН ОЛЕГ БОРИСОВИЧ (1924–2010) – дипломат, ученый, партийный деятель. 
Участник Великой Отечественной войны. Окончил Высшую дипломатическую школу 
МИД СССР. Доктор исторических наук, профессор, китаевед. Член Западно-Сибирского 
отделения РАЕН. 

1180. Рахманин О. Б. Из китайских блокнотов : о культуре, традициях, 
обычаях Китая / предисл. В. Сорокина. – 2-е изд., доп. – М. : Наука, 
1984. – 120 с. : ил., [2] л. ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«На добрую память Георгию Мокеевичу от О. Рах[манина]. 14/XI-85 г.». 
В–7289 
 

РЕБРИН ПЕТР НИКОЛАЕВИЧ (1915–1987) – прозаик, очеркист. Окончил Новосибир-
ский планово-экономический институт. Участник Великой Отечественной войны. Со-
трудник газет «Алтайская правда», «Советская Хакасия». Член СП СССР. 

1181. Ребрин П. Н. Родион и Степанида : [роман]. – Омск : Омское книж. 
изд-во, 1981. – 384 с. : ил. ; 17,2 см. 
На титульном листе:  

«Глубокоуважаемый Георгий Мокеевич! Позвольте Вам, большому 
мастеру прозы, преподнести эту свою книгу. Делаю это с некото-
рым душевным трепетом. Здесь Ваша родная Сибирь в подлиннике. 
П. Ребрин. Декабрь 1981 г.». 

В–8115 
 

РЕЗНИК ОСИП СЕРГЕЕВИЧ (1904–1986) – литературовед, переводчик. Окончил МГУ, 
Институт красной профессуры. Работал в Библиографическом институте Объединения 
государственных книжно-журнальных издательств. 

1182. О Сельвинском : воспоминания / сост. Ц. Воскресенская, И. Сиро-
тинская. – М. : Советский писатель, 1982. – 400 с. : [16] л. ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«На добрую память – Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу 
Марковым от стародавнего друга – одного из авторов этого сборни-
ка. О. Резн[ик]. 7/II.1983 г.». 

В–7152 

1183. Резник О. С. Алексей Сурков : путь поэта. – 2-е изд., доп. – М. : Со-
ветский писатель, 1969. – 344 с. : ил., портр. ; 20,3 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову дружески, с новогодним приветом и са-
мыми добрыми пожеланиями от автора. О. Рез[ник]. 22/XII.1969 г.». 

В–7292 
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1184. Резник О. С. Жизнь в поэзии : творчество И. Сельвинского. – М. : 
Советский писатель, 1972. – 528 с. : [4] л. ил., [1] л. портр. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Давним друзьям Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу! 
С неизмен[н]ым сердечным уважением и наилучшими пожелания-
ми. О. Резн[ик]. 18/XI-1972 г.». 

В–7290 

1185. Резник О. С. Жизнь в поэзии : творчество И. Сельвинского. – [3-е изд., 
доп.]. – М. : Советский писатель, 1981. – 528 с. : [4] л. ил., портр. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу и Агнии Александровне, как всегда, сердечно, 
автор. О. Резн[ик]. 21/8-1981 г.». 

В–7291 
 

РЕКЕМЧУК АЛЕКСАНДР ЕВСЕЕВИЧ (1927–2017) – прозаик. Окончил Литературный 
институт им. Горького, профессор. Главный редактор киностудии «Мосфильм» (1964–
1967), член редколлегии журналов «Знамя», «Новый мир». Член правления СП России. 

1186. Рекемчук А. Е. Нежный возраст : роман. – М. : Молодая гвардия, 
1979. – 400 с. : ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Друзьям – читателям Ново-Кусковской библиотеки, моим ровес-
никам военной поры и нынешним ровесникам героев этой книги. 
Сердечно – А. Реке[мчук]. Москва, 23.VII.79». 

В–7294 
 

РЕМЕНИК ГРИГОРИЙ (Герш) АБРАМОВИЧ (1905–1981) – литературовед, критик. Окон-
чил Одесский педагогический институт, доктор филологических наук, преподаватель. 

1187. Ременик Г. А. Очерки и портреты : статьи о еврейских писателях. – 
М. : Советский писатель, 1975. – 424 с. : портр. ; 20,5 см. 
На странице перед титульным листом с наклоном:  

«Георгию Макиевичу (sic!) – выдающемуся мастеру и деятелю со-
временной литературы – с уважением и добрыми пожеланиями. 
Автор. Москва, 10.XII.1975». 

В–7295 
 

РЕУТСКИЙ ПЕТР ИВАНОВИЧ (1927–2004) – поэт. Окончил Высшие литературные кур-
сы при Литературном институте им. Горького. Член СП СССР. 

1188. Реутский П. И. Настоящее : стихи / вступ. ст. Л. Ившиной. – Ир-
кутск : Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1974. – 128 с. ; 16,4 см. 
На титульном листе: 

«Дорогой Георий Мокеевич! В 1958 году Вы подписали мне чл. би-
лет, и с тех пор я стараюсь оправдать доверие. Искренне – Петр. 
П. Реутский. 17 июля 75 г. Иркутск». 

В–8092 
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РЕШЕТНИКОВ ЛЕОНИД ВАСИЛЬЕВИЧ (1920–1990) – поэт, прозаик. Окончил Военно-
политическую академию Имени В. И. Ленина. Участник Великой Отечественной войны. 
Работал корреспондентом газет «Красноармейская правда», «Красная звезда». 

1189. Решетников Л. В. Благодарение : книга стихов. – М. : Советская Рос-
сия, 1982. – 128 с. : портр. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с признательностью за все доброе и 
с самыми добрыми пожеланиями, – Леонид Решетников. Новоси-
бирск, 14.08.82». 

В–8094 

1190. Решетников Л. В. Высокая звезда : стихи / вступ. ст. С. Наровчато-
го. – М. : Воениздат, 1961. – 128 с. : ил., [1] л. портр. ; 17,2 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу – исконному сибиряку – от сибиряка начинаю-
щего, с глубочайшим уважением. Л. Решетников. Новосибирск, 
11.09.61 г.». 

В–8097 

1191. Решетников Л. В. Годы : стихи, переводы, заметки о поэзии. – Ново-
сибирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1980. – 688 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, сибиряку от сибиряка – книга, сердце 
и рука! – с уважением и лучшими пожеланиями. Леонид Решетни-
ков. Новосибирск. 5.Х.80 г.». 

В–7296 

1192. Решетников Л. В. Дорога под огнем : стихи. – М. : Воениздат, 
1968. – 272 с. : портр. на суперобл. ; 17,2 см. 
На титульном листе с наклоном:  

«Дорогому сибиряку – Георгию Мокеевичу Маркову – с самыми луч-
шими пожеланиями – Леонид Решетников. Новосибирск, 14.XI.68». 

В–8096 

1193. Решетников Л. В. Любовь и долг : стихи о Советской Армии и Вели-
кой Отечественной войне. – Новосибирск : Новосиб. книж. изд-во, 1988. – 
352 с. : ил., [1] л. портр. ; 13 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – солдату и писателю – от 
бывшего танкиста – с лучшими пожеланиями. 
Родная Армия, ты – сил моих истоки, 
Ты – школа мужества и верности мужской! 
На западе, на Дальнем ли Востоке – 
Ты стережешь страны моей покой. 
В дни мира иль войны – от боя к бою – 
С винтовкой ли, иль прировняв перо к штыку, 
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Мы были да и есть всегда с тобою,–  
На рубежах отчизны, на – чеку». 

На обороте титульного листа: 
«Я слышу шаг твой мерный и тяжелый 
На рубежах родимой стороны. 
Для нас ты – не казарма, нет, но – школа, 
И мы твои солдаты и сыны. 
Леонид Решетников. 9.02.88 г.». 

В книгу вложен лист с адресом:  
«630090, г. Новосибирск, Мальцева, 1, кв. 7. Решетников Л.В». 

В–8098 

1194. Решетников Л. В. На дальних рубежах : стихи 1939–62. – Новоси-
бирск : Новосиб. книж. изд-во, 1963. – 320 с. : ил., портр. ; 13,3 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, истому (?) сибиряку – от сибиряка 
начинающего, с глубоким уважением. Леонид Решетников. 26.04.64. 
Новосибирск». 

В–8093 

1195. Решетников Л. В. Отчий дом : стихи. – М. : Воениздат, 1972. – 264 с. : 
портр. на суперобл. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – на добрую память, с лучшими чув-
ствами – Леонид Решетников. Москва, 11.06.74 г.». 

В–8099 

1196. Решетников Л. В. Середина лета : стихи. – М. : Современник, 1974. – 
232 с. : ил., портр. ; 17,2 см. – (Библиотека поэзии России) + Прилож. грам-
пластинка.  
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – на добрую память от пришлого си-
биряка, – Леонид Решетник[ов]. Москва, 10.03.75». 

В–8100 

1197. Решетников Л. В. [Стихи] / вступ. ст. А. Решетова. – Новосибирск : 
Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1967. – 264 с. : портр. ; 17,4 см. – (Библиотека си-
бирской поэзии). 
На шмуцтитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением – Л. Решет-
ников. Новосибирск, 15.10.67». 

В–8095 
 

РЗА Р. – см. Бажан М. 
 

РОГАЛЬ НИКОЛАЙ МИТРОФАНОВИЧ (1909–1977) – прозаик, журналист, драматург. 
Ответственный секретарь Хабаровского краевого отделения СП СССР. Главный редак-
тор журнала «Дальний Восток» (1955–1977). 
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1198. Краснознаменный Дальневосточный : краткая история Краснозна-
менного Дальневосточного военного округа / ред. Н. Рогаль, П. Тюрнев, 
И. Климов. – Хабаровск : Типография газеты «Суворовский натиск», 
1967. – 302 с. : ил. ; 21 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – бывшему офицеру КДВО, суворовцу – 
с уважением и дружескими чувствами. Н. Рогаль. 5 ноября 1969 г. 
г. Хабаровск». 

В книгу вложено письмо:  
«Дорогой Георгий Мокеевич! Самые сердечные поздравления с 
праздником Октября и мои наилучшие пожелания тебе, Агнии 
Александровне, семье! 
Посылаю книгу, на которую я в общественном порядке потратил 
более полугода труда. Думаю, что ее любопытно будет полистать. 
Многое вспомнится. Жаль, что отграничили Забайкальский округ – 
история округов тесно связана. Привет от всех товарищей! Н. Ро-
галь. 5/XI.69/ г. Хабаровск». 

В–6857 
 

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ (Петкевич) РОБЕРТ ИВАНОВИЧ (1932–1994) – поэт, публицист, 
автор текстов множества песен. Окончил Литературный институт им. Горького. Член СП 
СССР. Лауреат премии Ленинского комсомола и Государственной премии СССР (1979). 

1199. Рождественский Р. И. Линия : [стихи]. – М. : Молодая гвардия, 
1973. – 144 с. : ил., портр. на обл. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Макеевичу (sic!) с давним и искренним уважением. Сер-
дечно Роберт Рож[дественский]». 

В–7298 

1200. Рождественский Р. И. Необитаемые острова : стихи и поэмы. – М. : 
Советский писатель, 1962. – 180 с. : ил., портр. на суперобл. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Макеевичу (sic!) с большим уважением. Роберт 
Рожд[ественский]». 

В–8145 

1201. Рождественский Р. И. Разговор пойдет о песне. – М. : Советская Рос-
сия, 1979. – 128 с. : портр. на ниж. обл. ; 16,2 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Макеевичу (sic!) с уважением и просьбой не судить слиш-
ком строго эту «прозу». Роберт Рож[дественский]. 6.IX.79». 

В–8144 
 

РОЗАНОВ ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ (1917–1982) – поэт, прозаик, журналист. 
Участник Великой Отечественной войны. Специальный корреспондент газеты «Изве-
стия». Член СП СССР. 
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1202. Розанов В. А. Боги сходят на землю : повесть. – М. : Советский пи-
сатель, 1959. – 227 с. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с сердечной благодарностью за вни-
мание и поддержку в трудные дни жизни. Влад. Розанов. Краинка, 
фев. 60». 

В–7299 

1203. Розанов В. А. Солнце сияет для нас! : роман. – М. : Молодая гвар-
дия, 1960. – 320 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением и постоянной 
сердечной благодарностью. Влад. Розанов. Москва. 18 мая, 60». 

В–7300 
 

РОМАНЕНКО ДАНИИЛ ИВАНОВИЧ (1905–1971) – литературный критик. Редактор Госу-
дарственного издательства художественной литературы. 

1204. Романенко Д. И. Александр Фадеев : критико-биографический 
очерк. – М. : Художественная литература, 1956. – 192 с. : [1] л. портр. ; 
20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – о нашем современнике. Д. Романен-
ко. 7 сентября 1956 г.». 

В–7301 
 

РОМАНОВ А. (?) – переводчик с якутского языка. 

1205.  Урастыров К. Могучий Дьагарыма : (якутский героический эпос – 
олонхо) / поэтич. пер. с якут. А. Романова ; вступ. ст. С. Данилова. – 
Якутск : Якут. книж. изд-во, 1983. – 408 с. : ил. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу, с бесконечной призна-
тельностью и волнением, с некоторым правом переводчика этого 
эпоса, желающего всего самого счастливого Вам, глубокоуважаемый 
Георгий Мокеевич, и всем дорогим Вашему сердцу людям. Искренне 
Ваш А. Ром[анов]. 18.03.1984 г.». 

В–7513 
 

РОМОДАНОВСКАЯ Е. К. – см. Гимпель С. И. 
 

РОСЛЯКОВ ВАСИЛИЙ ПЕТРОВИЧ (1921–1991) – прозаик, литературный критик. Участ-
ник Великой Отечественной войны. Окончил МГУ, кандидат филологических наук. Член 
правления СП СССР. 

1206. Росляков В. П. Витенька : роман, рассказы. – М. : Современник, 
1981. – 368 с. ; 20,7 см. – (Новинки «Современника»). 
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На титульном листе:  
«Георгию Маркову – почитающий Вас Ваш современник – Василий 
Росляков. 1981 г.». 

В–7302 

1207. Росляков В. П. Красные березы : рассказы и повесть. – М. : Совет-
ская Россия, 1966. – 88 с. : ил., портр. на форз. ; 16,5 см. – (Короткие пове-
сти и рассказы). 
На титульном листе:  

«Ободренный Вашим сочувственным отзывом об «Одном из нас» – с 
тревожной радостью посылаю Вам, дорогой Георгий Мокеевич, и 
эту книжечку – Василий Росляков. 18/III-67 г.». 

В–8143 

1208. Росляков В. П. Один из нас : повесть. – М. : Советский писатель, 
1962. – 144 с. : портр. на суперобл. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Крупно, по-сибирски одаренному писателю и большому человеку – 
Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – с глубоким и давним уважени-
ем – В. Росляко[в]. 25/XII-65 г. Баку». 

В–8142 
 
РОСТОВЩИКОВА А. А. – см. Животовская С. С.  
 
РОЩИН (Гибельман) МИХАИЛ МИХАЙЛОВИЧ (1933–2010) – прозаик, драматург, 
сценарист. Окончил Литературный институт им. Горького. Член СП СССР. В 1993–
1998 гг. издавал журнал «Драматург». 

1209.  Рощин М. М. Пьесы. – М. : Искусство, 1980. – 552 с. : [1] л. портр. ; 
17,2 см. 
На обороте титульного листа:  

«Георгий Мокеевич! Позвольте хоть раз в жизни подарить на па-
мять книжку от прозаика. М. Рощин, июль 80». 

В–8141 
 

РУБАНОВИЧ АННА ЛЕОНИДОВНА (1919–2013) – прозаик. Окончила Иркутский госу-
дарственный университет, преподаватель, доцент, кандидат филологических наук. Член 
СП СССР. 

1210. Рубанович А. Л. Дороги не кончаются : повесть. – Иркутск : Вост.-
Сиб. книж. изд-во, 1966. – 176 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Если эта книга даст мне право на по-
ступление новобранцем в ряды защитников кедра сибирского – буду 
счастлива. С доброй памятью. А. Руб[анович]. Иркутск. 26/XI». 

В–7303 
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1211. Рубанович А. Л. Оксана Максимовна : повесть. – Иркутск : Иркут. 
книж. изд-во, 1962. – 200 с. : ил. ; 20 см. 
На обложке:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу. С глубоким сердечным уважением. 
А. Р[убанович]. 22/Х.62. Иркутск». 

В–7315 

1212. Рубанович А. Л. Песню нелегко сложить : повесть. – Иркустк : Ир-
кут. книж. изд-во, 1959. – 168 с. : ил. ; 20 см. 
На обложке:  

«Георгию Мокиевичу (sic!) с глубоким уважением и неизменно доб-
рой памятью от землячки А. Руб[анович]. Иркутск, март, 1959 г.». 

В–7304 
 

РУМЯНЦЕВА МАЙЯ АЛЕКСАНДРОВНА (1928–1980) – поэт. Училась в Литературном 
институте им. Горького. Ответственный секретарь Тамбовской областной писательской 
организации. Член СП СССР. 

1213. Румянцева М. А. Война : стихи и поэма. – Воронеж : Центр.-
Чернозем. книж. изд-во, 1972. – 96 с. : портр. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«С постоянной любовью и признательностью Георгию Мокеевичу 
Маркову, автор М. Румя[нцева]». 

В–8140 

1214. Румянцева М. А. Как поэт опоздал на свидание : поэма. – М. : Со-
временник, 1974. – 64 с. : ил., портр. на обл. ; 16,4 см. – (Новинки «Совре-
менника»). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с чувством уважения, автор 
М. Рум[янцева]». 

В–8139 

1215. Румянцева М. А. Твоё имя… : [стихи]. – М. : Советская Россия, 
1969. – 80 с. : портр. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. С пожеланием здоровья и всего само-
го доброго. От души, автор М. Рум[янцева]». 

В–8138 
 

РУСТАМ СУЛЕЙМАН (Сулейман Али Аббас оглы Рустам заде) (1906–1989) – азер-
байджанский поэт, драматург. Народный поэт Азербайджанской ССР. Окончил Азер-
байджанский государственный университет. Главный редактор газеты «Эдебийет га-
зети» («Литературная газета»). Заслуженный деятель искусств.  

1216. Рустам С. Избранные стихи : пер. с азерб. – М. : Правда, 1977. – 32 с. : 
портр. на обл. ; 16,4 см. – (Библиотека «Огонёк». № 9). 
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На титульном листе:  
«На добрую память дорогому Георгию Макеевичу (sic!). С любовью, 
С. Рустам. 1977. 17 мая». 

В–8137 

1217. Сулейман Р. Избранное : стихи : пер. с азерб. / вступ. ст. С. Василье-
ва. – М. : Художественная литература, 1976. – 448 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«На добрую память дорогому Георгию Мокеевичу с любовью: 
С. Руст[ам]. 1977. 29 апреля. Баку». 

В–7473 
 

РЫБАК НАТАН САМОЙЛОВИЧ (1913–1978) – украинский прозаик, сценарист. Учился в 
Киевском химико-технологическом институте. Участник Великой Отечественной вой-
ны, военный корреспондент. Член СП СССР.  

1218. Рыбак Н. С. Ошибка Оноре де Бальзака : роман / автор. пер. с укр. 
Вл. Россельса ; послесл. А. И. Белецкого. – Изд. испр. и доп. – М. : Совет-
ский писатель, 1959. – 344 с. : ил. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – от всего сердца – Натан 
Рыбак. Киев. 1964 г.». 

В–7316 

1219. Рыбак Н. С. Пора надежд и свершений : роман : в 2 кн. / авториз. 
пер. с укр. Б. Турганова. – М. : Художественная литература, 1963. – Кн. 1: 
Молниям навстречу – 383 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – дружески, сердечно – 
Натан Рыбак. 10/III-63 г.». 

В–7317 
 

РЫБАКОВ (Аронов) АНАТОЛИЙ НАУМОВИЧ (1911–1998) – прозаик, драматург. Окон-
чил Московский институт инженеров транспорта. Участник Великой Отечественной вой-
ны. Секретарь правления СП СССР. Лауреат Сталинской премии второй степени (1951). 

1220. Рыбаков А. Н. Дети Арбата : роман. – М. : Советский писатель, 
1988. – 480 с. : [1] л. портр. ; 21,8 см. 
На титульном листе:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу на добрую и долгую па-
мять. Ан. Рыбаков. 27.7.1988 г.».  

В–7318 
 

РЫБАС ТАРАС МИХАЙЛОВИЧ (1919–1977) – украинский прозаик, журналист. Окончил 
Луганский педагогический институт. Участник Великой Отечественной войны. Ответствен-
ный секретарь Луганской писательской организации, член правления СП Украинской ССР. 
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1221. Рыбас Т. М. Красный снег : роман. – М. : Советский писатель, 
1971. – 464 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Многоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову с самыми добрыми 
пожеланиями. Т. Рыбас. 2.II.72 г.». 

В–7319 
 

РЫЛЕНКОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ (1909–1969) – поэт. Окончил Смоленский педаго-
гический институт. Участник Великой Отечественной войны, военный корреспондент. 
Секретарь смоленского отделения СП СССР, член правления СП России. 

1222. Рыленков Н. И. Август : [стихи]. – М. : Советский писатель, 1958. – 
200 с. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с любовью и дружбой, от 
всей души. Н. Рыленко[в]. 27/Х.58. Смоленск». 

В–8136 

1223. Рыленков Н. И. Березовый перелесок : стихи. – Смоленск : Смолен. 
обл. гос. изд-во, 1940. – 128 с. ; 14,7 см. 
На форзаце:  

«Г. Маркову дружески Н. Рыленк[ов]. 7/ VI 41 г., г. Смоленск». 
В–8135 

1224. Рыленков Н. И. Великая Росстань. – Смоленск : Смолен. обл. гос. 
изд-во, 1949. – 192 с. ; 22,5 см. 
На форзаце:  

«Старым друзьям, Георгию Маркову и Агнии Кузнецовой, на долгую 
дружбу. Н. Рыленков. 9/II.50 г. Москва». 

В–7320 

1225. Рыленков Н. И. Дорога уходит за околицу : повесть, рассказы, очер-
ки. – М. : Советская Россия, 1968. – 144 с. : ил., портр. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Г.М. Маркову по старой дружбе и от всей души. Н. Ры-
лен[ков]. 25/XII.68». 

В–8134 

1226. Рыленков Н. И. Избранное : [стихи]. – Смоленск : Смолен. обл. гос. 
изд-во, 1946. – 286 с. : ил., портр. ; 16,8 см. 
На титульном листе: 

«Агнии Александровне Кузнецовой, с самыми лучшими пожелания-
ми, от всего сердца. Н. Рыленко[в]. 28/V.47 г., г. Смоленск». 

В–8133 

1227. Рыленков Н. И. Стихотворения и поэмы. – М. : Художественная ли-
тература, 1956. – 336 с. : [1] л. портр. ; 20,8 см. 
На форзаце:  



290 

«Георгию Маркову, с дружеским приветом. Н. Рыленк[ов]. 7/V.56». 
В–7321 

1228. Рыленков Н. И. Традиции и новаторство : статьи о поэзии. – М. : Со-
ветская Россия, 1962. – 134 с. : [1] л. портр. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с давней и неизменной любо-
вью. Н. Рылен[ков]. 2/VIII.62». 

В–8132 
 

РЫТХЭУ ЮРИЙ СЕРГЕЕВИЧ (1930–2008) – чукотский писатель. Окончил ЛГУ. Корре-
спондент газеты «Магаданская правда». Член СП СССР. Сотрудник ЮНЕСКО. 

1229. Рытхэу Ю. С. Современные легенды. – Л. : Советский писатель, Ле-
нингр. отд., 1980. – 336 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с самыми сердечными и ис-
кренними чувствами уважением к Вашему могучему творчеству. 
Рытхэу. 20 февраля 1981. Ленинград – бухта Провидения». 

В–7322 
 
РЯСЕНЦЕВ Б. К. – см. Баландин А. А. 
 
САВОСТИН НИКОЛАЙ СЕРГЕЕВИЧ (1926–2015) – молдавский поэт, прозаик, критик, 
публицист, общественный деятель. Участник Великой Отечественной войны. Окончил 
Высшие литературные курсы СП СССР. Руководитель русской секции СП Молдовы. 
Член СП СССР.  

1230. Савостин Н. С. Дальний полустанок : стихи. – Чита : Читин. книж. 
изд-во, 1956. – 64 с. : портр. ; 14 см. 
На авантитуле с наклоном:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на память о службе, о Ман-
чжурии, о Забайкалье и забайкальцах. Ю. Савостин. 28.IX.56 г.». 

В–8117 

1231. Савостин Н. С. Летящий дом : лирика последних лет. – Кишинев : 
Литература артистикэ, 1979. – 172 с. ; 17,8 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову на память об августе 1945-го, с поже-
ланием здоровья от одного сослуживца. Н. Савостин. 7.VII.79 г.». 

В–8118 

1232. Савостин Н. С. Сбереженный свет : [эссе]. – Кишинев : Литература 
артистикэ, 1983. – 320 с. : портр. ; 16,3 см. 
На титульном листе:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! В моей новой книжке есть немного и о 
нашей совместной службе на войне. Посылаю Вам ее с чувством 
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большого уважения и с благодарностью за все доброе, что Вы сдела-
ли для меня. Н. Савостин. 20.VII.83 г.». 

В–8119 

1233. Савостин Н. С. Черные березы : современная молдавская поэзия. – 
Кишинев : Картя молдовеняскэ, 1973. – 188 с. : портр. на обл. ; 13,8 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову на память от одного 
сослуживца. Н. Савостин. 19.III.73 г., г. Кишинев». 

В–8120 
 

САГАТЕЛЯН МИХАИЛ РАЧЬЯНОВИЧ (1927–1994) – журналист, публицист. Окончил 
Институт международных отношений. Участник Великой Отечественной войны. Корре-
спондент ТАСС в Вашингтоне, заместитель редактора газеты «Известия». 

1234. Сагателян М. Р. Кто же убил Джона Кеннеди? – М. : Издатльство 
Агенства печати «Новости», 1972. – 174 с. : портр. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу с глубоким уважением от бывшего вашингтон-
ского корреспондента. М. Саг[ателян]. 20 октября 1982 г.». 

В–7328 
 

САДОВСКИЙ ВЛАДИМИР ЛАВРЕНТЬЕВИЧ (1909–1973) – прозаик, драматург, очер-
кист, журналист. Сотрудник газеты «Трудовая правда». Окончил Пермский государ-
ственный университет. Участник Великой Отечественной войны, военный корреспон-
дент. Член СП СССР. 

1235. Садовский В. Л. Суровое начало : [повесть]. – Пенза : Пенз. книж. 
изд-во, 1962. – 152 с. : ил., [6] л. ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – писателю и человеку – с чувством 
глубокого уважением и искренней признательности за все доброе. 
В. Садовский. Москва, 14 марта 1963 г.». 

В–7330 

1236. Садовский В. Л. Чембарские истории. – Саратов : Приволж. книж. 
изд-во, 1965. – 148 с. : ил. ; 19,8 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову без слов – от души с чувством уваже-
ния. В. Садовский. Москва, июль 1966 г.». 

В–7329 
 

САДОВСКИЙ ЯКОВ ГРИГОРЬЕВИЧ (р. 1925) – прозаик, переводчик, литературовед.  

1237. Ратники мира : Советский фонд мира / автор-сост. Я. Садовский ; 
вступ. ст. А. Карпова. – М. : Мысль, 1986. – 240 с. : 16 л. ил. ; 19,8 см. 
На титульном листе:  
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«Дорогому Георгию Мокеевичу в знак глубокого уважения и благо-
дарности за помощь фонду мира. По поручению коллектива авто-
ров. 14.VII. Я. Сад[овский]». 

В–7287 
 

САЖИН ПЕТР АЛЕКСАНДРОВИЧ (1906–1993) – прозаик, журналист. Участник Великой 
Отечественной войны, военный корреспондент. Член СП СССР.  

1238. Сажин П. А. Избранное : повести, роман / вступ. ст. И. Козлова. – 
М. : Советский писатель, 1981. – 608 с. : портр. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с неизменным уважением. Петр Са-
жин. 17 января 1982. Переделкино». 

В–7331 

1239. Сажин П. А. Севастопольская хроника : повесть. – М. : Советский 
писатель, 1974. – 504 с. : портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогим Агние Александровне и Георгию Мокеевичу. Буду счаст-
лив, если Вы обнаружите на страницах этой книги огонь, который 
согревал меня во время работы над ней. С неизменным уважением, 
Петр Сажин. 30.III.1974 г.». 

В–7341 
 

САЛМАНОВ ФАРМАН КУРБАНОВИЧ (Курбан оглы) (1931–2007) – геолог, первоот-
крыватель нефти в Сибири. Окончил Азербайджанский индустриальный институт, док-
тор геолого-минералогических наук, член-корреспондент РАН. Заслуженный геолог РФ. 

1240. Салманов Ф. К. Сибирь – судьба моя / литобработка Ю. Пахотина. – 
М. : Молодая гвардия, 1988. – 320 с. : ил., [8] л. ил. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) на добрую память от 
Ф. Салм[анова]. 15.VI.1988». 

В–7333 
 

САЛУЦКИЙ АНАТОЛИЙ САМУИЛОВИЧ (р. 1938) – прозаик, публицист. Окончил 
Красноярский институт цветных металлов и золота. Журналист газеты «Комсомоль-
ская правда», заместитель секретаря «Литературной газеты». Секретарь СП России.  

1241. Салуцкий А. С. На апрельских ветрах : [очерки]. – М. : Мысль, 
1986. – 208 с. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – с большой любовью, 
спасибо за то внимание, какое вы проявили ко мне давно, в начале 
пути. А эта книга – мой промежуточный отчет! С новым годом. 
А. Салуц[кий]. 30.12.86». 

В–7342 
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САЛЫНСКИЙ АФАНАСИЙ ДМИТРИЕВИЧ (1920–1993) – драматург, журналист. Участ-
ник Великой Отечественной войны. Редактор Свердловского книжного издательства. 
Окончил Высшие литературные курсы. Секретарь правления СП СССР. Главный редак-
тор журнала «Театр» (1972–1982 и с 1987 г.). 

1242. Салынский А. Д. Драмы и комедии / послесл. А. Якубовского. – М. : 
Искусство, 1977. – 608 с. : [8] л. ил., портр. на суперобл. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Дорогим и глубоко уважаемым людям, прекрасным, талантливым 
писателям – Агнии Александровне Кузнецовой и Георгию Мокеевичу 
Маркову от всего сердца дарю эту книгу, плод моих почти тридца-
тилетних трудов. А. Салынский. 25.4.78». 

В–8123 

1243. Салынский А. Д. О жизни, драматургии, театре. – М. : Советский 
писатель, 1982. – 336 с. : портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Милым и глубоко уважаемым людям – Георгию Мокеевичу и Агнии 
Александровне. Ваш А. Салынский. 15.6.82». 

В–7343 
 

САМВЕЛЯН (ЛЕСИН) НИКОЛАЙ ГРИГОРЬЕВИЧ (1936–1992) – прозаик. Окончил 
Львовский государственный университет. Член СП СССР. Президент Международной 
ассоциации творческой интеллигенции «Мир культуры». 

1244. Самвелян Н. Г. Московии таинственный посол : роман. – 2-е изд., 
перераб. и доп. – М. : Детская литература, 1984. – 256 с. : ил. ; 20,7 см. 
На шмуцтитуле:  

«Георгию Мокеевичу – с глубочайшим уважением и благодарностью 
за доброе отношение к автору этой книг[и]. Н. Самвелян. 
22.08.1984». 

В–7336 
 

САМСОНИЯ АЛЕКСЕЙ АПОЛЛОНОВИЧ (1912–1987) – прозаик, драматург. Окончил 
Тбилисский государственный университет. Член СП СССР.  

1245. Самсония А. А. Дома и в дороге : [пьесы] / послесл. Т. Чеботарев-
ской. – М. : Искусство, 1977. – 144 с. ; 19,8 см. – (Авторские сборники од-
ноактных пьес). 
На титульном листе:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Марковым, как всегда, с 
дружбой и любовью А. Самсони[я]. 1977 г.». 

В–7334 

1246. Самсония А. А. Пьесы. – Иркутск : Иркут. обл. гос. изд-во, 1952. – 
132 с. ; 20,2 см. 
На титульном листе:  
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«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Марковым с 
чувством неизменной дружбы. Ал. Самсон[ия]. 11/VII.52 г.». 

В–7340 

1247. Самсония А. А. Славное море… : пьесы. – М. : Советский писатель, 
1973. – 352 с. : ил., портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Марковым, как всегда, с 
любовью и дружбой. Ал. Самсония. 1974 г.». 

В–7372 

1248. Самсония А. А. Тихий вечер. – М. : Искусство, 1971. – 24 с. ; 20 см. – 
(Репертуар художественной самодеятельности. № 24). 
На титульном листе:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Марковым, как всегда, с 
любовью и дружбой. Е. и А. Самсон[ия]. 31/III.72 г.». 

В–7344 
 

САМУНИН МИХАИЛ НИКОЛАЕВИЧ (1907–1974) – прозаик. Ответственный секретарь 
Приморской писательской организации. Главный редактор книжного издательства 
«Примориздат», член редколлегии альманаха «Советское Приморье», журнала «Даль-
ний Восток». Член СП СССР.  

1249. Самунин М. Н. Ханкайская долина : роман. – Владивосток : Примор. 
книж. изд-во, 1958. – 480 с. : ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением 
М. Самунин. 26 июля 1958 г. Владивосток». 

В–7335 
 

САМЫК ПАСЛЕЙ (Самыков Василий Тордоевич) (1938–2020) – алтайский поэт, пе-
реводчик. Заместитель председателя и литературный консультант СП Республики Ал-
тай. Редактор газеты «Алтайдын Чолмоны», сотрудник издательства «Юч-Сюмер». 

1250. Самык П. Песнь моя – Алтай : стихи, поэма : пер. с алт. – Барнаул : 
Алт. книж. изд-во, 1974. – 112 с. : ил. ; 17 см. 
На авантитуле:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу с восхищением и любовью, автор 
В. Самык. 22 мая 1974 г. Горно-Алтайск». 

В–8122 
 

САНГИ ВЛАДИМИР МИХАЙЛОВИЧ (р. 1935) – нивхский писатель и публицист. Осно-
ватель нивхской литературы, создатель нивхского алфавита, издатель русских класси-
ков в переводе на нивхский язык. Секретарь правления СП России.  

1251. Санги В. М. Встречи : рассказы. – М. : Правда, 1965. – 48 с. : портр. 
на обл. ; 16,5 см. – (Библиотека «Огонёк». № 18). 
На титульном листе:  
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«Георгию Мокеевичу Маркову с чувством глубокого уважения. 
Вл. Санги. 4/VIII-65 г.». 

В–8124 

1252. Санги В. М. У истока : романы, повести, рассказы / вступ. ст. 
А. Ткаченко. – М. : Современник, 1981. – 464 с. : ил. ; 22 см. 
На обороте титульного листа:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову от автора. Искренне, 
Вл. Санги. 11/III-82 г.». 

В–7373 
 

САННИКОВ ГРИГОРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1899–1969) – поэт. Участник Гражданской 
и Великой Отечественной войн. Окончил студию Московского пролеткульта. Организа-
тор литературного объединения «Кузница». Редактор журналов «Октябрь», «Новый 
мир».  

1253. Санников Г. А. Стихотворения и поэмы. – М. : Художественная ли-
тература, 1959. – 240 с. : [1] л. портр. ; 13,2 см. – (Библиотека советской 
поэзии). 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с благодарностью за помощь 
в запуске этой лирической «ракеты» от автора. 11/Х.1959». 

В–8125 
 

САРАНЧИН КИМ ФЕДОРОВИЧ (1931–2002) – прозаик, публицист. Окончил Литера-
турный институт им. Горького. Разъездной корреспондент, редактор литературного 
альманаха «Лира». Член СП России. 

1254. Саранчин К. Ф. Кедры не ломаются в бурю : повесть. – М. : Молодая 
гвардия, 1968. – 176 с. : ил. ; 19,6 см. 
На обложке:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, кондовому сибиряку – от 
земляка-нарымчанина… Автор. 20 декабря 1968 г., пос. Любучаны, 
Подмосковье. Ким Сар[анчин]». 

В–7374 
 

САРТАКОВ СЕРГЕЙ ВЕНЕДИКТОВИЧ (1908–2005) – прозаик, драматург. Участник 
Великой Отечественной войны. Член редакционной коллегии журнала «Роман-газета». 
Председатель Красноярского отделения СП СССР, секретарь правления СП СССР.  

1255. Сартаков С. В. Алексей Худоногов : рассказы. – М. : Советский пи-
сатель, 1946. – 176 с. : ил. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, талантливому певцу Сибири и ее лю-
дей. Сартако[в]. 27/XI-46 г.». 

В–8127 
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1256. Сартаков С. В. А ты гори, звезда : роман. – М. : Советский писатель, 
1985. – 704 с. : ил., портр. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу, – с самыми добрыми 
чувствами; я ждал комету Галлея 75 с половиной лет и дождался – 
такой красивой «Звезды», как эта, мне уже не дождаться. Но скла-
дывать руки я не намерен. Сердечно и дружески. Сартаков. 11 фев-
раля 1986 года». 

В–7337 

1257. Сартаков С. В. Ледяной клад : роман. – М. : Молодая гвардия, 
1962. – 512 с. : ил., [8] л. ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Нашей дорогой Агнии Александровне по случаю… (и Георгию Моке-
евичу – не по случаю) – сибиряки-земляки сию стопу бумаги, испят-
нанной типографскими знаками, преподносят дружески. Сартако-
вы. 28/II-1963 г.». 

В–7345 

1258. Сартаков С. В. Плот идет на Север : повесть / рис. В. Ермолова. – 
М. – Л. : Детская литература, 1952. – 176 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне Кузнецовой. 
С пожеланием больших творческих успехов в работе над новыми 
книгами о нашей родной Сибири. От автора. Сартаков. Красноярск. 
10.8.1952 г.». 

В–7338 

1259. Сартаков С. В. По Чунским порогам : повесть. – Красноярск : Крас-
нояр. краевое изд-во, 1946. – 129 с. : ил. ; 20,3 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне с пожеланием 
литературных удач и всяческого благополучия. Сартаков. 20/VI-46 г. 
Красноярск». 

В–7339 

1260. Сартаков С. В. Приступая к новой работе. – М. : Советская Россия, 
1978. – 96 с. ; 16,4 см. – (Писатели о творчестве). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, – (а приступить-то стало трудно-
вато…). Дружески Сартако[в]. 12/XII-78». 

В–8177 

1261. Сартаков С. В. Село далекое : рассказы. – Красноярск : Краснояр. 
краевое изд-во, 1947. – 152 с. : ил. ; 15,8 см. 
На авантитуле:  
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«Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне Кузнецовой 
мой землячий привет и пожелание новых успехов. Сартако[в]. 
20/VI-47 г. Красноярск». 

В–8126 
 

САФИНА ХАЕРНИСА ИСАЕВНА (1913–2002) – татарская писательница, учитель. 

1262. Сафина Х. И. Гульшира : роман. – Иркутск : Вост.-Сиб. книж. изд-
во, 1968. – 236 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Уважаемым землякам – Георгию Макеевичу (sic!) и Агнии Алексан-
дровне на добрую память с пожеланием крепкого здоровья и твор-
ческих удач. Автор Х. Сафина. Иркутск. 13/VI-68 год». 

В–7346 
 

САФОНОВ ВАДИМ АНДРЕЕВИЧ (1904–2000) – прозаик, поэт, очеркист. Окончил Выс-
шие литературные курсы. Корреспондент газеты «Труд», преподаватель. Член СП СССР. 

1263.  Сафонов В. А. Александр Гумбольдт. – М. : Молодая гвардия, 
1959. – 192 с. : [6] л. ил. ; 20,7 см. – (Жизнь замечательных людей : серия 
биографий. Вып. 4 (270)). 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову на добрую 
память. Автор. Москва. 25/IV-1960». 

В–7376 

1264. Сафонов В. А. Вечное мгновение : этюды и размышления о литера-
туре. – М. : Советский писатель, 1981. – 504 с. : портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким и давним уважением. 
В. Сафонов. 28 декабря 1981 г.». 

В–7375 

1265. Сафонов В. А. Гранит и синь / предисл. А. Казанцева. – М. : Моло-
дая гвардия, 1979. – 304 с. : ил. ; 16,4 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с самым глубоким уважением и в 
надежде, что кое-что в этой книжке может привлечь внимание. 
Ваш В. Сафон[ов]. 29.XI.79». 

В–8128 

1266. Сафонов В. А. Книга странствий. – М. : Советская Россия, 1962. – 
392 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову с уважением[,] 
товарищески! В. Сафонов. Москва. 16 апреля 1963». 

В–7383 



298 

1267. Сафонов В. А. На горах – свобода! : исторические повести. – М. : 
Советский писатель, 1969. – 648 с. : ил., портр. ; 20,4 см. 
На титульном листе:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – с извинением за 
ту мерзкую рожу, которая слева и, надеюсь, на автора не похожа. 
В. Сафоно[в]. 20.IV.70». 

В–7348 

1268. Сафонов В. А. Неведомая фреска : рассказы, заметки об искусстве. – 
М. : Советский писатель, 1967. – 256 с. : ил., портр. на суперобл. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением и любовью. В. Сафоно[в]. 
1 июня 1967». 

В–8129 

1269. Сафонов В. А. О достоинстве искусства. – М. : Советский писатель, 
1972. – 240 с. : портр. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким и давним уважением. 
В. Сафонов. 13 марта 1972». 

В–8130 

1270. Сафонов В. А. Песок под босыми ногами : [роман, воспоминания]. – 
М. : Молодая гвардия, 1988. – 360 с. : ил. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову со старой дружбой, признательно-
стью и любовью. В. Сафонов. 24 января 1988». 

В книгу вложено письмо:  
«Дорогой Георгий Мокеевич! Книга – вышла! В ней тот роман, что 
вырастал и созревал исподволь, в котором самое дорогое для меня – 
кажется мне он лучшим из написанного, с тем живым куском зем-
ли и нашим советским воздухом, какой так хотелось захватить и 
отобразить! Прав ли я? Как важно было бы Ваше мнение! 
И страшновато думать, что и это (по установившейся у нас мане-
ре литературной жизни) канет в Лету, никем не примеченное!.. 
Работаю все время, невзирая на здоровье. Кое-что из новой книги 
(3 рассказа) будет в апрельской «Москве». Рассказ той же серии, 
набранный, скоро полгода мыкается в Литературке, – при общих 
похвалах!.. Так «живем». Ваш В. Сафонов. 24.I.88». 

В–8175 

1271. Сафонов В. А. Повести о морях и суше. – М. : Художественная ли-
тература, 1968. – 496 с. : ил. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с уже старинной (время-то идет!) 
искренней приязнью и глубоким уважением. В. Сафонов. 20.IV.70». 

В–7377 
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1272. Сафонов В. А. Что бы ни ждало : роман, рассказы. – М. : Современ-
ник, 1975. – 352 с. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением, сердечным при-
ветом и, что важнее, просто с любовью, Ваш В. Сафон[ов]. 21.I.76». 

В–7347 
 

САХНИН АРКАДИЙ ЯКОВЛЕВИЧ (1910–1999) – прозаик, публицист, очеркист. Окон-
чил Институт внешней торговли в Москве. Участник Великой Отечественной войны. 
Корреспондент газеты «Гудок». Начальник отдела печати ВОКСа, ответственный секре-
тарь редакции журнала «Знамя». 

1273. Сахнин А. Я. Вот что произошло / вступ. ст. Р. Рождественского. – 
М. : Молодая гвардия, 1972. – 256 с. : ил. ; 21,8 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу, большому мастеру русской прозы, с 
уважением. А. Сахнин. 2.2.73». 

В–7382 

1274. Сахнин А. Я. Тучи на рассвете : роман. – М. : Детская литература, 
1975. – 352 с. : ил. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, приносящему людям ра-
дость, с глубоким уважением и преданностью. А. Сахни[н]. 23.I.76». 

В–7332 
 

СБИТНЕВ ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ (р. 1931) – прозаик, поэт, сценарист. Окончил Литера-
турный институт им. Горького. Сотрудник журналов «Смена», «Огонёк». Член СП СССР. 

1275. Сбитнев Ю. Н. Избранное. – М. : Московский рабочий, 1985. – 479 с. : 
[1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову. Сердечно, на всё доброе, с доб-
ром. Всегда Ваш Ю. Сбитнев. 25.10.85 г.». 

В–7378 
 

СВИРСКИЙ ГРИГОРИЙ ЦЕЗАРЕВИЧ (1921–2016) – прозаик, мемуарист. Окончил МГУ, 
Литературный институт им. Горького. Участник Великой Отечественной войны, воен-
ный корреспондент.  

1276. Свирский Г. Ц. Ленинский проспект : роман. – М. : Советский писа-
тель, 1962. – 392 с. : ил. ; 20,8 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, с искренним уважением и призна-
тельностью. Автор. 20.V.63». 

В–7381 
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СЕВУНЦ (ГРИГОРЯН) ГАРЕГИН СЕВИЕВИЧ (1911–1969) – армянский прозаик. Окончил 
Бакинский педагогический институт.  

1277.  Севунц Г. С. Пленники : роман / пер. А. Таронян, А. Зуева. – Ере-
ван : Айnempam, 1960. – 396 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Талантливому прозаику и хорошему другу Маркову Георгию Мокее-
вичу от всего сердца. Г. Севунц. 6.I.61 г. Ереван». 

В–7379 
 

СЕДЫХ КОНСТАНТИН ФЕДОРОВИЧ (1908–1979) – прозаик, поэт, журналист. Корре-
спондент газеты «Восточно-Сибирская правда». Участник Великой Отечественной вой-
ны, военный корреспондент. Член СП СССР. 

1278. Насимович А. А. Степи Даурии : записки натуралиста. – Чита : Чи-
тин. обл. изд-во, 1947. – 120 с. : ил. ; 19,2 см. 
На титульном листе:  

«Г.М. Маркову. Почитай ка, как хорошо выглядят степи Даурии в 
мирные дни. К. Седых». 

В–7123 

1279. Седых К. Ф. Даурия : роман. – М. : Советский писатель, 1950. – 
720 с. : [1] л. ил. ; 22,5 см. 
На форзаце:  

«Автору замечательного романа «Строговы» Георгию Мокеевичу 
Маркову с чувством глубокой симпатии и неизменного уважения. 
Конст. Седых. 19 января 1951 г. г. Иркутск». 

В–7349 

1280. Седых К. Ф. Праздник весеннего сева : стихи. – Иркутск : Иркут. 
обл. изд-во, 1940. – 180 с. ; 13,8 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Маркову, большому писателю Земли Сибирской. От всего 
сердца, автор. 21 марта 1940 г.». 

В–8173 
 

СЕЙФУЛЛИНА (Шапиро) ЗОЯ НИКОЛАЕВНА – автор мемуаров, сестра писательницы 
Лидии Сейфуллиной.  

1281. Сейфуллина З. Н. Моя старшая сестра : воспоминания. – М. : Совет-
ский писатель, 1970. – 168 с. : ил., [4] л. ил., [1] л. портр. ; 16,3 см. 
На авантитуле:  

«Уважаемым Георгию Мокеевичу и Агнии Александровне на добрую 
память о моей сестре. Зоя Сейфуллина»,  

вверху страницы:  
«18.1.71». 

В–8172 
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СЕЙФУЛЛИНА ЛИДИЯ НИКОЛАЕВНА (1889–1954) – писательница. Окончила Высшие 
педагогические курсы, учитель. Секретарь Западно-Сибирского издательства, участво-
вала в работе журнала «Сибирские огни». Участник Великой Отечечственной войны. 
Член правления СП СССР. 

1282. Сейфуллина Л. Н. Избранное. – М. : Советский писатель, 1948. – 
280 с. : портр. ; 19,8 см. – (Библиотека избранных произведений советской 
литературы 1917–1947). 
На шмуцтитуле:  

«Георгий Мокеевич! Шлю Вам свою книжку. Вместе с ней примите 
не только мой товарищеский привет, но и глубокую благодарность 
читателя за Вашу книгу «Строговы». Л. Сейфуллина. 1948 г. 
Москва». 

В–7350 
 

СЕЛИХОВ КИМ НИКОЛАЕВИЧ (1929–1988) – прозаик. Окончил Высшую партийную 
школу при ЦК КПСС. Секретарь СП СССР. 

1283. Селихов К. Н. Эхо афганских гор : повесть / фоторепортаж Л. Яку-
тина. – М. : Детская литература, 1986. – 110 с. : [16] л. ил. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«Дорогой А.А. Кузнецовой. С добрыми пожеланиями, а главное – здо-
ровья! К. Сели[хов]». 

В–7351 

1284. Селихов К. Н. Будь готов к подвигу / К. Селихов, Ю. Дерюгин, 
В. Шишов. – М. : Издательство политической литературы, 1972. – 144 с. : 
[8] л. ил. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову в память о Вашей су-
ровой, но героической юности. Ким Селихов». 

В–7354 
 

СЕМУШКИН ТИХОН ЗАХАРОВИЧ (1900–1970) – прозаик, публицист. Окончил МГУ, 
учитель. Участвовал в экспедициях на Чукотку с культурно-политическим заданием, 
директор первой школы-интерната для детей-чукчей. 

1285.  Семушкин Т. З. Алитет уходит в горы : роман : в 2 кн. – М. : Худо-
жественная литература, 1965. – 511 с. : портр. ; 20,5 см. – (Библиотека со-
ветской прозы). 
На титульном листе:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – с чувством искреннего уважения 
как к писателю, так и человеку от автора. Т. Семушкин. 31/III-65». 

В–7353 
 

СЕМЫНИН ПЕТР АНДРЕЕВИЧ (1909–1983) – поэт, журналист, переводчик. Корреспон-
дент газеты «Правда Севера» в Архангельске. 



302 

1286. Семынин П. А. Дальняя дорога : стихотворения. – М. : Советский 
писатель, 1977. – 96 с. : ил., портр. ; 16,3 см. 
На авантитуле:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову с благодарностью за че-
ловеческое внимание и поддержку. П. Семыни[н]». 

В–8170 

1287. Семынин П. А. Происхождение : поэмы. – М. : Советский писатель, 
1970. – 224 с. : ил., портр. на суперобл. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Семынин». 
В–8169 

1288. Семынин П. А. Разгадывая жизни смысл : стихи. – М. : Советский 
писатель, 1979. – 272 с. : ил., портр. ; 17 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с неизменным чувством бла-
годарности. П. Семынин». 

В–8168 
 

СЕРГЕЕВ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ (р. 1928) – поэт, драматург, автор песен. Окончил 
Литературный институт им. Горького. Участник Великой Отечественной войны. Член 
СП СССР. 

1289. Сергеев В. И. Марафон : стихи и поэмы. – М. : Советский писатель, 
1985. – 128 с. : ил., портр. на обл. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) – с уважением и признательно-
стью. Вл. Сергеев. 3.06.85. Москва». 

В–8167 

1290. Сергеев В. И. Я признаюсь в любви… : стихи. – М. : Советский пи-
сатель, 1977. – 96 с. : ил., портр. ; 16,3 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) с чувством глубокого уважения 
и признательности. Вл. Сергеев. 2.09.77». 

В–8166 
 

СЕРГЕЕВ ДМИТРИЙ ГАВРИЛОВИЧ (1922–2000) – прозаик. Окончил Иркутский горно-
металлургический институт, геолог. Участник Великой Отечественной войны, командир 
стрелкового взвода. Почетный гражданин Иркутска. 

1291. Сергеев Д. Г. Загадка большой тропы : приключенческая повесть. – 
Иркутск : Иркут. книж. изд-во, 1959. – 168 с. : ил. ; 20 см. 
На обороте титульного листа:  

«Маркову Георгию Мокеевичу от автора. Д. Сергеев». 
В–7356 
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СЕРГЕЕВ МИХАИЛ АЛЕКСЕЕВИЧ (1888–1965) – писатель, ученый-географ, этнограф, 
общественный деятель. Окончил Императорский Санкт-Петербургский университет. 
Автор около 350 фундаментальных работ по сибиреведению. С 1926 по 1929 г. руково-
дитель издательства «Прибой» в Ленинграде. 

1292. Сергеев М. А. Малые народы советского Севера. – Магадан : Мага-
дан. книж. изд-во, 1957. – 156 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с самыми добрыми чувства-
ми. Мих. Сергеев. Морзовичи, октябрь 57». 

В–7358 

1293. Сергеев М. А. Народы обского Севера. – Новосибирск : Новосиб. 
книж. изд-во, 1953. – 152 с. : ил. ; 17 см. – (Библиотечка школьника-
краеведа). 
На обложке:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову эту мелочишку с искренним 
приветом. М. Се[ргеев]. 23/VII-53». 

В–8163 
 

СЕРГЕЕВ М. Д. – см. Бахтерева Л. К.  
 

СЕРЕБРОВСКАЯ ЕЛЕНА ПАВЛОВНА (1915–2003) – поэт, прозаик, сценарист. Окончила 
ЛГУ, кандидат филологических наук. Сотрудник газеты «Ленинградская правда». Замести-
тель главного редактора журнала «Нева» (1958–1965). Член СП СССР. Заслуженный работ-
ник культуры РСФСР. 

1294. Серебровская Е. П. Я в мире – боец : повесть о жизни Виссариона 
Белинского / предисл. Н. Пиксанова. – М. : Молодая гвардия, 1964. – 
336 с. : портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Сибиряку-ленинградцу (впрочем, и москвичу) Георгию Мокеевичу 
Маркову – Е. Серебровская. 7.V.64». 

В–7359 
 

СЕРЕБРЯКОВА ГАЛИНА ИОСИФОВНА (1905–1980) – прозаик, журналист. В 1920–
1925 гг. училась на медицинском факультете МГУ. Член СП СССР.  

1295. Серебрякова Г. И. О других и о себе : новеллы. – М. : Советский пи-
сатель, 1971. – 440 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Марковым с 
неизменной симпатией и пожеланием здоровья и творческих радо-
стей. Галина Серебрякова. 15/I.72 г.». 

В–7360 

1296. Серебрякова Г. И. Свет неугасимый. – М. : Политиздат, 1962. – 32 с. ; 
20 см. 
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На титульном листе:  
«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу – сердечно. Галина Се-
ребрякова. 20/VIII.62 г. Мой новый адрес: Москва 2-59, Кутузовский 
проспект 21, корпус 4а, кв. 46. Серебрякова». 

В–7355 

1297.  Серебрякова Г. И. Странствия по минувшим годам : новеллы / пре-
дисл. Л. Никулина. – М. : Советский писатель, 1965. – 192 с. : портр. на 
суперобл. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Агнии Александровне, Георгию Мокеевичу и Катюше – дружески, с 
самыми добрыми пожеланиями. Галина Серебрякова. 7/I.66». 

В–8191 
 

СИЗОВ НИКОЛАЙ ТРОФИМОВИЧ (1916–1996) – прозаик, партийный деятель. Окон-
чил Московский педагогический институт им Н. К. Крупской. Начальник Управления 
внутренних дел. Генеральный директор киностудии «Мосфильм» (1971–1986), 1-й заме-
ститель председателя Государственного комитета по кинематографии при Совете Ми-
нистров СССР. 

1298. Сизов Н. Т. Невыдуманные рассказы. – М. : Московский рабочий, 
1972. – 384 с. : ил. ; 20,6 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким, искренним уважением. 
Н. Си[зов], ноябрь 1972 г.». 

В–7362 
 

СИМАНЕНКОВ И. К. – см. Борисков П. С. 
 

СИМАШКО (Шамис) МОРИС ДАВИДОВИЧ (1924–2000) – прозаик, сценарист и драма-
тург. Народный писатель Казахстана. Окончил Одесский учительский институт и заочно 
Казахский университет им. Кирова. Работал учителем, спецкором «Туркменской искры», 
собкорром ТАСС, «Советской культуры», «Учительской газеты». Член СП Казахстана.  

1299. Симашко М. Д. Семирамида : исторический роман. – Алма-Ата : 
Жазушы, 1988. – 368 с. : ил. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокиевичу (sic!) Маркову от автора на самую 
добрую память. г. Алма-Ата. 18.04.88. М. Д. Симашко». 

В–7363 

1300. Симашко М. Д. Хроника царя Кавада : исторические повести. – Ал-
ма-Ата : Жазушы, 1968. – 256 с. : ил. ; 16 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову от автора с глубоким и постоянным 
уважением. г. Алма-Ата. 28.11.68». 

В–8161 
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СИМОНОВ ИВАН БОРИСОВИЧ (р. 1926) – писатель. 
1301. Симонов И. Б. Крутогорье : повесть. – М. : Советская Россия, 1961. – 
136 с. : ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу. Когда-то ваши беседы помогли мне. С глубо-
ким уважением. Автор И. Сим[онов]. 13.3.62 г.». 

В–7364 

1302. Симонов И. Б. Хлеб и ракеты : роман. – М. : Советская Россия, 
1963. – 416 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу! Помню Ваши слова на совещании молодых пи-
сателей в 48 году в Чите. Они, Ваше творчество, Ваш обаятельный 
характер воодушевляли меня на трудный литературный труд. 
С любовью. Автор Иван Сим[онов]. 22.01.64». 

В–7365 
 

СИМОНОВ КОНСТАНТИН (Кирилл) МИХАЙЛОВИЧ (1915–1979) – поэт, прозаик, жур-
налист. Окончил Литературный институт им. Горького. Участник Великой Отечествен-
ной войны. Главный редактор «Литературной газеты» (1950–1954), журнала «Новый 
мир» (1954–1958). Заместитель генерального секретаря правления СП СССР. Лауреат 
Ленинской (1974) и шести Сталинских (1942, 1943, 1946, 1947, 1949,1950) премий. 

1303. Симонов К. М. Военная лирика. 1936–1956. – М. : Советская Россия, 
1968. – 176 с. ; 20,2 × 10,7 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Маркову в знак дружбы. Константин Сим[онов]. 6.6.73».  
В–7366 
1304. Симонов К. М. От Халхингола до Берлина. – М. : ДОСААФ, 1973. – 
336 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову дружески Константин Симон[ов]. 
21.VI.73». 

В–7367 

1305. Симонов К. М. Последнее лето : роман. – М. : Советский писатель, 
1971. – 608 с. : ил., портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу дружески, твой Константин Си-
мон[ов]. 18. I.72». 

В–7368 

1306. Симонов К. М. Разные дни войны : дневник писателя [в 2 т.]. – М. : 
Молодая гвардия, 1977. 
Т. 1: 1941 год. – 576 с. : [16] л. ил., [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  
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«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову на добрую память. Ваш Кон-
стантин Симон[ов]. 29.IV.77». 

В–7369 

Т. 2: 1942–1945 годы. – 784 с. : [24] л. ил. ; 20,7 см. 
В–7370 
 

СКВОРЦОВ КОНСТАНТИН ВАСИЛЬЕВИЧ (р. 1939) – поэт, прозаик, драматург. Окон-
чил Челябинский институт механизации и электрификации сельского хозяйства и Выс-
шие литературные курсы. Ответственный секретарь Челябинской областной писатель-
ской организации (1975). Секретарь правления СП СССР (1986), с 1997 г. – сопредседа-
тель правления СП России. 

1307. Скворцов К. В. Драматические поэмы. – М. : Современник, 1979. – 
192 с. : портр. на задней стороне обл. ; 16,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На титульном листе:  

«В веках пребудут нерушимо  
Любовь и дружба в доме Шима!  
К. Скворцов. Урал–Кавказ, май 81». 

В–8160 
 

СКОБЕЛЕВ ЭДУАРД МАРТИНОВИЧ (1935–2017) – белорусский поэт, прозаик, публи-
цист, критик. Окончил МГИМО. Член СП СССР. Главный редактор журнала «Информа-
ционный бюллетень администрации президента Республики Беларусь», Лауреат Госу-
дарственной премии Республики Беларусь (1998). 

1308. Скобелев Э. М. Земные долги : лирика. – Минск : Юнацтва, 1987. – 
128 с. : ил. ; 14,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову», внизу: «Э. Скобеле[в]. 5.4.87». 
В–8158  
 

СКОСЫРЕВ ПЁТР ГЕОРГИЕВИЧ (1900–1960) – поэт, прозаик, литературовед. Участник 
Гражданской войны. Учился в Саратовском университете. Редактор журнала «Дружба 
народов» (1947–1948 гг.). Входил в руководство СП СССР. 

1309.  Скосырев П. Г. Стрелок из лука : мальчишество Хасена : роман. – 
М. : Советский писатель, 1959. – 255 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Давайте знакомиться[,] хороший писатель Георгий Марков, дру-
жески. П. Скосыр[ев]. 29/III.59 г.». 

В–7400 
 

СКУРАТОВ МИХАИЛ МАРКЕЛОВИЧ (1903–1986) – поэт. Учился в Иркутском государ-
ственном университете, затем поступил в Литературный институт им. В.Я. Брюсова, 
переведен в МГУ, который окончил в 1928 г. Сотрудник губернской газеты. Участник 
Великой Отечественной войны. Член СП СССР. Псевдоним Михаил Бельский. 
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1310. Скуратов М. М. Кружевная метель : стихи и поэмы. – М. : Совре-
менник, 1981. – 128 с. : ил. ; 16,3 см. 
На обложке:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. Вы теперь – водитель советских пи-
сателей. Но для меня Вы дороги ещё и как славный писатель Земли 
Русской и Сибирской тож (sic!), и как мой земляк, и по светлым 
воспоминаниям о давних встречах в Краю Иркутском!… А чтоб Вы 
знали-ведали: я – Михайло Скуратов – ещё не «мёртвая» душа в 
родной Поэзии и литературе, живу и действую, любовно дарю Вам 
и Вашей «фамилии» на 1982-й год мою новорожденную книгу сти-
хов «Кружевная метель». В ней и стародавние мои стихи, и совсем 
новёшенькие, впервóй в моих книгах. Книга уряжена в цветастую, 
глазастую рубашку. Ан не худо, чтоб и начинка книги пришлась Вам 
по вкусу! Ваш земляк, крепко обмосковившийся Михаил Скуратов. 
Среда, 10 февраля 1982 года, Москва». 

В–8154 

1311. Скуратов М. М. Родня : стихи и поэмы. – М. : Советский писатель, 
1946. – 84 с. : ил. ; 13,8 см. 
На обложке:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – земляку-писателю, с лучшими по-
желаниями и с признательностью за внимание ко мне. Михаил 
Скуратов. 3 октября 1946. Москва». 

В–8156 

1312. Скуратов М. М. Солнечный бубен : стихи. – М. : Советский писа-
тель, 1973. – 120 с. : ил., портр. ; 16,5 см. 
На обложке:  

«Георгию Мокеевичу Маркову и всей его «фамилии». Я родил новую 
книжицу моих таёжных дум, сибирских побывальщин, русских ба-
сей, разных погудок. Пусть она будет Вам моим скромным новогод-
ним подарком. Сибиряцкий, земляцкий поклон! Московский ирку-
тянин Михаил Скуратов. Вторник, 1 января 1974 года. Москва». 

В–8155 

Скуратов М. М. [Стихотворения] / вступ. ст. В. Друзина. – Новосибирск : 
Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1965. – 188 с. : [1] л. портр. ; 17,5 см. – (Библиоте-
ка сибирской поэзии). 
На форзаце:  

«Дорогому земляку, побратиму по «рукомеслу» словотворчества Ге-
оргию Мокеевичу Маркову. Лучшее, что сегодня имею, – в ваши доб-
рые руки! Михаил Скуратов. Воскресенье, 23 января 1966 г., Москва». 

В–8157 
 

СЛОНИМСКИЙ МИХАИЛ ЛЕОНИДОВИЧ (1897–1972) – прозаик. Окончил Петроград-
ский университет. Участник Первой мировой войны. Сотрудник издательства «Всемир-
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ная литература». Председатель Ленинградского отделения СП СССР, член правления 
СП СССР. 

1313. Слонимский М. Л. Избранное. – Л. : Газет.-журн. и книж. изд-во, 
1955. – 452 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – с самыми дружески-
ми чувствами – М. Слонимс[кий]. 8/IV.56 г.». 

В–7371 
 

СМЕРДОВ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ (1910–1986) – поэт, прозаик, журналист, фолькло-
рист. Участник Великой Отечественной войны. Главный редактор журнала «Сибирские 
огни» (1964–1975 гг.). Ответственный секретарь Новосибирского отделения СП СССР. 
Секретарь правлений СП СССР, СП России. 

1314. Полнолуние : алтайские и шорские народные сказки / перевел и обра-
ботал А. Смердов. – Новосибирск : Новосиб. книж. изд-во, 1955. – 112 с. : 
ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Милому семейству Марковых–Кузнецовых от старинного друга. 
А. Смердов. Май, 1955 г.». 

В–7258 

1315. Смердов А. И. Вешняя тяга : стихотворения и переводы 30–60-х го-
дов / вступ. ст. М. Дудина. – Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1970. – 
240 с. : [1] л. портр. ; 17,5 см. 
На авантитуле:  

«Милым, чудесным, великодушным и самым-самым задушевно близ-
ким – Георгию, Агнии Ал[ексан]др[овне] и всем Марковым, – благо-
дарно, преданно, от всего сердца, с земным поклоном. Саша. Сен-
тябрь 1970». 

В–8152 

1316. Смердов А. И. В степи Кулундинской. – Новосибирск : Новосибгиз, 
1947. – 64 с. : ил., портр. ; 19,8 см. 
На титульном листе:  

«Другу-однокашнику с пожеланием больших творческих достиже-
ний и удач – Георгию Маркову. Ал-др Смердов. Сент. 1947 г.». 

В–7384 

1317. Смердов А. И. В стране Темира. – Иркутск : Иркут. обл. изд-во, 
1947. – 112 с. : ил. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Милому, талантливому литературному семейству – Георгию и 
Аге – от неизменного почитателя и горячего поклонника – Ал-дра 
Смердова. Октябрь 47 г.». 

В–7387 



309 

1318. Смердов А. И. Да, я причастен… / вступ. ст. Г. Падерина. – Новоси-
бирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1980. – 400 с. : [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Агнии Александровне, Георгию Мокеевичу – от давно и задушевно 
«причастного» к ним сверстника и земляка, – с приветом и покло-
ном. А. Смердов, апрель 1980». 

В–7385 

1319. Смердов А. И. Дума о родном крае : стихи и поэмы. – Новосибирск : 
Новосиб. книж. изд-во, 1956. – 168 с. : ил. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Задушевным друзьям моим, Агнии Александровне и Георгию, от 
всего сердца. Саша. 1.1.57 г., Новосибирск». 

В–8151 

1320. Смердов А. И. Наш день : стихи. – Новосибирск : Новосиб. книж. 
изд-во, 1953. – 112 с. ; 17,3 см. 
На титульном листе:  

«Аге, Георгию, моим добрым и закадычным, – с любовью 
Ал[ексан]др. Поезд Москва–Пекин, (После Съезда). Январь 1955». 

В–8149 

1321. Смердов А. И. Подвиг. – Новосибирск : Новосибгиз, 1947. – 32 с. : 
ил. ; 19,2 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Маркову эту скромную книжицу дарю с чувством глубоко-
го уважения к его крепкому таланту романиста. Ал-др Смердов. 
Сент. 1947 г.». 

В–7386 

1322. Смердов А. И. [Стихи] / вступ. ст. А. Никулькова. – Новосибирск : 
Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1966. – 192 с. : [1] л. портр. ; 17,5 см. – (Библиоте-
ка сибирской поэзии). 
На шмуцтитуле:  

«Моим самым задушевным Аге, Георгию, всему милому семейству, – 
преданно и благодарно. Саша (со присными!). Октябрь 1966». 

В–8148 
 

СМИРНОВ ВАСИЛИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1905–1979) – прозаик, журналист. Участник 
Великой Отечественной войны. Секретарь Ярославской писательской организации, секре-
тарь правления СП СССР. Главный редактор журнала «Дружба народов» (1960–1965). 

1323. Смирнов В. А. Открытие мира : повесть. – Кн. 1, 2. – М. : Художе-
ственная литература, 1957. – 688 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением В. Смирнов. 
Ноябрь 1957 г., Москва». 

В–7388 
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1324. Смирнов В. А. Повести. – М. : Художественная литература, 1950. – 
568 с. : ил., [2] л. ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому другу, славному русскому писателю Георгию Мокеевичу 
Маркову на память добрую и с верой, что мы еще поработаем вме-
сте в Москве, – от автора. В. Смирнов, 26 мая 1952 г., Москва». 

В–7389 
 

СМИРНОВ ИВАН ИВАНОВИЧ (?) 

1325. Смирнов И. И. Навстречу огням : повесть. – Липецк : Липец. книж. 
изд-во, 1963. – 144 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с восхищением перед могучим талан-
том И. Смир[нов]. 8 августа 1964 г., г. Липецк». 

В–7391 
 

СМИРНОВ ОЛЕГ ПАВЛОВИЧ (1921–2012) – прозаик, поэт. Участник Великой Отече-
ственной войны. Окончил Читинский педагогический институт и Высшие литературные 
курсы. Главный редактор журнала «Молодая гвардия» (1962–1963). Член СП СССР. 

1326. Смирнов О. П. Девичья слобода : повести и рассказы. – М. : Воениз-
дат, 1972. – 456 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с неизменной любовью. 
О. Смир[нов]. 29.5.72. Москва». 

В–7393 

1327.  Смирнов О. П. Зеленая осень : повести. – М. : Молодая гвардия, 
1970. – 368 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – дружески, сердечно, пре-
данно. О. Смир[нов]. 10.9.70. Москва». 

В–7394 

1328. Смирнов О. П. Июнь : повести. – М. : Молодая гвардия, 1979. – 
576 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с добрыми пожеланиями, с 
благодарностью. Олег Смирнов. 6.8.79. Москва». 

В–7395 

1329. Смирнов О. П. Китайская граница : рассказы. – Чита : Читин. книж. 
изд-во, 1954. – 76 с. : ил. ; 22 см. – (Библиотека рассказов). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с чувством большого 
уважения. О. Смир[нов]. 21.8.54». 

В–7405 
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1330. Смирнов О. П. Мой дом – на Востоке : рассказы. – М. : Молодая 
гвардия, 1962. – 336 с. : ил. ; 20,8 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, который сделал для меня 
много доброго. О. Смир[нов]. 18.7.62. Москва». 

В–7396 

1331. Смирнов О. П. Северная корона : роман. – М. : Воениздат, 1981. – 
352 с. : [3] л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. – (Советский военный роман). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с благодарностью, с доб-
рыми пожеланиями. О. Смир[нов]. 5.5.81. Москва». 

В–7397 

1332. Смирнов О. П. Степной пожар : рассказы. – Чита : Читин. книж. изд-
во, 1956. – 116 с. ; 20,2 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с уважением и благодарно-
стью за внимание. О. Смирнов. 14.8.56. Москва». 

В–7392  

1333. Смирнов О. П. Эшелон. Неизбежность : романы. – М. : Советский 
писатель, 1985. – 576 с. : портр. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с пожеланием здоровья, здо-
ровья и еще раз здоровья! О. Смир[нов]. 23.7.85. Москва». 

В–7404 
 

СМИРНОВ Р. И. – см. Бахтерева Л. К. 
 

СМИРНОВ СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1913–1993) – поэт, переводчик. Окончил Литературный 
институт им. Горького, преподаватель, доцент. Участник Великой Отечественной войны. 
Член редколлегий журналов «Москва», «Крокодил». Член правления СП СССР, СП России.  

1334. Смирнов С. В. Русская красавица : поэма. – М. : Молодая гвардия, 
1960. – 96 с. : ил. ; 14,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу (sic!) с русской любовью Серг[ей] Смирнов. 
20/XII.60». 

В–8205 

1335. Смирнов С. В. С чувством локтя и ложкой дегтя : двадцать пять ли-
тературных пародий / шаржи И. Игина. – М. : Правда, 1960. – 64 с. : ил. ; 
16,5 см. – (Библиотека Крокодила. № 27). 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу. С чувством локтя[,] но – без дёгтя. Дружески 
Сергей Смирнов. 12/XI.60». 

В–8204 
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СМИРНОВА ВЕРА ВАСИЛЬЕВНА (1898–1977) – прозаик, детская писательница, лите-
ратурный критик. Училась на Бестужевских высших женских курсах, учитель. Редактор 
детского отдела издательства «Молодая гвардия», член редколлегии журнала «Пио-
нер», заведующая отделом прозы журнала «Знамя» (1941–1945). 

1336. Смирнова В. В. Из разных лет : статьи и воспоминания. – М. : Со-
ветский писатель, 1974. – 704 с. : [8] л. ил., портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу – с уважением 
и давней симпатией. Автор, 2 июня 1974 г. Переделкино». 

В–7398 
 

СМОЛЬНИКОВ АЛЕКСЕЙ СТЕПАНОВИЧ (1926–2000) – поэт, прозаик, переводчик, 
журналист. Окончил Литературный институт им. Горького. Участник Великой Отече-
ственной войны. Член СП СССР.  

1337. Смольников А. С. Земля повернулась / рис. В. Колесникова. – М. : 
Детская литература, 1964. – 40 с. : ил. ; 21 см. 
На обороте титульного листа:  

«Георгию Мокеевичу Маркову от мальчишки из этой книжки, ко-
торый уже вырос и немало земель повидал, но всегда помнит, что 
лучшая из них – та, которая его вскормила – Сибирь. Это о местах 
Сургутских и Ханты-Мансийских. 14/XII-64 г. Ал. Смольников». 

В–7401 

1338. Смольников А. С. Перелесок : стихи. – М. : Советский писатель, 
1964. – 88 с. : ил., портр. на суперобл. ; 16,5 см. 
На суперобложке:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с искренним уважением Ал. Смольни-
ков. 14/XII-64 г.». 

В–8203 
 

СМОЛЯНИЦКИЙ СОЛОМОН ВЛАДИМИРОВИЧ (1921–1999) – прозаик. Окончил МГУ. 
Член редколегии «Литературной газеты». Участник Великой Отечественной войны. 
Член СП СССР, СП Москвы. 

1339. Смоляницкий С. В. Дойти до горизонта : повести, рассказы, очер-
ки. – М. : Советский писатель, 1981. – 496 с. : ил., портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с самыми доб-
рыми пожеланиями здоровья, благополучия, новых книг – искренне, 
сердечно. 3.IX.81 г. См[оляницкий]». 

В–7402 

1340. Смоляницкий С. В. Избранное : роман, повести, рассказы / вступ. ст. 
Г. Злобина. – М. : Советский писатель, 1988. – 672 с. : портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 
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«Георгию Мокеевичу Маркову с искренним пожеланием здоровья и 
добра. Сердечно. См[оляницкий]. Май 89». 

В–7403 

1341. Смоляницкий С. В. Майские ветры : повести и рассказы. – М. : Со-
временник, 1976. – 288 с. ; 20,7 см. – (Новинки «Современника»). 
На шмуцтитуле:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с глубоким уважением и 
пожеланием здоровья и добра. Сердечно. 29.IX.76 г. См[оляницкий]». 

В–7409 

1342. Смоляницкий С. В. Торопись с ответом : повести и рассказы. – М. : 
Советская Россия, 1971. – 112 с. : ил., портр. ; 20 см. – (Короткие повести и 
рассказы). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и сердечно. 
16.XI.71 г. См[оляницкий]». 

В–7408 

1343. Смоляницкий С. В. Три века Яна Амоса Коменского : художествен-
но-документальная повесть / вступ. ст. М. Кузьмина. – М. : Детская лите-
ратура, 1987. – 208 с. : 32 с. ил. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с уважением и 
самыми лучшими пожеланиями. Сердечно. См[оляницкий]. 
17.III.1988». 

В–7407 
 

СМУУЛ ЮХАН ИОХАНЕС (1922–1971) – эстонский поэт, прозаик. Заслуженный писа-
тель Эстонской ССР (1985), Народный писатель Эстонской ССР (1965). Сотрудник газеты 
«Рахва хяаль» («Голос народа»). Редактор журнала «Пионер» в Таллине. Председатель 
СП Эстонской ССР. Секретарь правления СП СССР. 

1344.  Смуул Ю. И. Ледовая книга / пер. с эстон. Л. Тоом. – М. : Советский 
писатель, 1961. – 427 с. : ил. ; 20,5 см. 
На шмуцтитуле:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с сердечном (sic!) приветом.    
Juhan Smuul. Moskva. 15 aprile 61». 

В–7406 
 

СНЕГИН (Поцелуев) ДМИТРИЙ ФЕДОРОВИЧ (1911–2001) – поэт, прозаик, кинодрама-
тург. Участник Великой Отечественной войны. Народный писатель Казахской ССР 
(1984). Главный редактор журнала «Казахстан» (1945–1952), журнала «Простор» (1961–
1963, 1969–1971). Секретарь СП Казахской ССР. 

1345. Снегин Д. В городе Верном : роман [в 2 кн.]. – Алма-Ата : Художе-
ственная литература, 1958–1959. – (Декада казахского искусства и литера-
туры в Москве). 
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Кн. 1. – 372 с. : портр. ; 20,7 см.  
На обороте титульного листа:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – на память о встречах под небом 
Семиречья. Дм. Снегин. 27.VI.74 г.». 

В–7410 

Кн. 2. – 416 с. ; 20,4 см. 
На титульном листе: 

«Дм. Снегин. Алма-Ата, июнь 74 г.». 
В–7411 
 

СНЕГОВА ИРИНА АНАТОЛЬЕВНА (1922–1975) – поэт, переводчик. Окончила Литера-
турный институт им. Горького. 

1346. Снегова И. А. И все, что ты любишь… : избранные стихотворения. – 
М. : Художественная литература, 1973. – 400 с. : [1] л. портр. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Спасибо Вам за доброе отношение к этой 
книжке и ко мне. Со всей сердечностью. 24 янв. 74 г. И. Снегова». 

В–8202 
 

СОБКО ВАДИМ НИКОЛАЕВИЧ (1912–1981) – украинский прозаик. Окончил Киевский 
государственный университет. Участник Великой Отечественной войны. Сотрудник 
Советской военной администрации в Берлине. 

1347. Собко В. Н. Десять дней счастья : повести : пер. с укр. – М. : Совет-
ский писатель, 1966. – 616 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогим друзьям Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с лю-
бовью на добрую память. Вадим Собко. 19/II.67. Киев». 

В–7415 

1348. Собко В. Н. Лихобор : роман / авториз. пер. с укр. Н. Крючковой ; 
послеслов. Ю. Пухова. – М. : Профиздат, 1975. – 288 с. : ил., портр. ; 
20,5 см. – (Библиотека рабочего романа). 
На титульном листе: 

«Дорогим друзьям Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с самыми 
хорошими пожеланиями здоровья и счастья. Вадим Собко. 6/I.76». 

В–7425 

1349. Собко В. Н. Обыкновенная жизнь : роман / авториз. пер. с укр. 
Л. Михаловской. – М. : Советский писатель, 1958. – 328 с. ; 20,8 см. 
На титульном листе: 

«Дорогим друзьям Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу на са-
мую добрую память и дружбу. В. Собко. 2/XII.58». 

В–7413 

1350. Собко В. Н. Серебряный корабль : повести : пер. с укр. – М. : Совет-
ский писатель, 1963. – 544 с. : ил. ; 20,5 см. 
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На титульном листе: 
«Дорогим старым друзьям Агнии Александровне и Георгию Моке-
евичу на добрую память и дружбу. Вадим Собко. 16/II.64». 

В–7426 
 

СОБОЛЕВ АНАТОЛИЙ ПАНТЕЛЕЕВИЧ (1926–1986) – прозаик. Участник Великой Оте-
чественной войны. Окончил Сибирский металлургический институт, Высшие литера-
турные курсы при СП СССР. Преподаватель, инженер-механик. Член СП СССР.  
БЕЖЕНЦЕВА (?) 

1351.  Соболев А. П. Бушлат на вырост : повести. – М. : Современник, 
1972. – 432 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
В библиотеке 2 экз.: 
1. На титульном листе: 

«Агния Александровна! Всегда с большим уважением относился я к 
Вашим книгам, родственнным мне по духу. Примите этот неболь-
шой презент в знак признательности и [c] уважением. А. Собол[ев]. 
1/II-73 г.». 

В–7417 

2. На обложке:  
«Г. Маркову». 

На форзаце:  
«Уважаемый Георгий Мокеевич, спасибо Вам за коммунаров Ва-
сюганья, за всю «соль земли», а особенно за деда Фишку, такого ум-
ного, неугомонного. Таковы люди Сибири. По поручению читателей 
сельский библиотекарь Беженцева. с. Шахи. 18-VI-72 г.». 

В–7416 
 

СОБОЛЕВ ЛЕОНИД СЕРГЕЕВИЧ (1898–1971) – прозаик, очеркист. Окончил Петроград-
ское морское училище. Участник Гражданской и Великой Отечественной войн, военкор 
газеты «Правда». Член правления СП СССР, председатель правления СП России. Герой 
Социалистического Труда (1968), лауреат Сталинской премии (1943). 

1352. Соболев Л. С. Зеленый луч : повесть. – М. : Молодая гвардия, 1955. – 
200 с. : [1] л. ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Маркову – сердечно рад нашему иркутскому знакомству. 
Счастливого и плодотворного Нового 1956 года! Леонид Соболев. 
Москва, январь 1956 г.». 

В–7421 

1353. Соболев Л. С. Избранные произведения : в 3 т. – М. : Художественная 
литература, 1962. – Т. 1: Капитальный ремонт / вступ. ст. В. Сурганова. – 
456 с. : [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  
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«Георгию Мокеевичу Маркову – земляку-сибиряку и сострадальцу по 
ОК СП РСФСР с добрыми чувствами и пожеланиями! Леонид Собо-
лев. М[осква]. 26/XI.62». 

В–7418 

1354. Соболев Л. С. Морская душа : рассказы. – М. : Молодая гвардия, 
1967. – 384 с. : [8] л. ил., [1] л. портр. ; 22 см. 
На авантитуле:  

«Г.М. Маркову»,  
внизу под портретом:  

«в день Х-летия ОК СП РСФСР – день начала нашей деловой друж-
бы на сложных мостиках штормовых походов. Леонид Соболев. 
17.08/67». 

В–7420 

1355. Соболев Л. С. Свет победы : статьи и очерки военных лет. – М. : Со-
ветская Россия, 1968. – 392 с. : ил., портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. Когда человеку не дают писать, он 
составляет вот такие книги… С сибирским и СПРСФСР-ским при-
ветом Леонид Соболев. 21/Х.68». 

В–7419 
 

СОКОЛОВ МИХАИЛ ДМИТРИЕВИЧ (1904–1992) – прозаик. Окончил Ростовский ин-
женерно-экономический институт. Лауреат Сталинской премии (1951). Главный редак-
тор Ростиздата (1943–1945), главный редактор журнала «Дон» (1957–1975). Ответствен-
ный секретарь Ростовского отделения СП СССР. 

1356. Соколов М. Д. Искры : роман. – Ростов н/Д : Ростов. книж. изд-во, 
1969. – Кн. 3. – 464 с. : ил. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Егору Макеевичу (sic!) Маркову на память о золотой поре 
литературной юности и дружбе чистой и мужественной. 
С любовью М. Соколов. Ростов-на-Дону. 22 апреля, 1970 г.». 

В–7431 

1357. Соколов М. Д. Искры : роман. – М. : Советский писатель, 1970. – 
Кн. 4. – 712 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Егору Мокеевичу (sic!) Маркову, старому другу и сердечно-
му товарищу по литмолодости, романтически прекрасной и свет-
лой, с пожеланием: цвести лет за сто и приносить людям радость 
неизбывно. С любовью Мих. Соколов. Ростов-на-Дону, 6 октября 
1970 г.». 

В–7430 
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СОЛНЦЕВА ВЕРА ПЕТРОВНА (1905–?) – литературовед, прозаик. Окончила МГУ. Член 
СП СССР. 

1358. Солнцева В. П. Заря над Уссури : роман. – М. : Советский писатель, 
1965. – 772 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Вот Вы и не подозревали, уважаемый Георгий Мокеевич, какой на 
Вас свалится «кирпичик». И это называется благодарностью за 
Вашу помощь мне! Была бы очень рада, если бы Вы одолели мою 
«Зарю». Спасибо Вам. В. Солнцева. 17/III.66 г.». 

В–7435  
 

СОЛОДАРЬ ЦЕЗАРЬ САМОЙЛОВИЧ (1909–1990) – поэт, прозаик, публицист, драма-
тург. Окончил Киевский институт народного хозяйства. Участник Великой Отечествен-
ной войны. Сотрудник газеты «Советский спорт». Член СП СССР. Заслуженный деятель 
искусств РСФСР (1986).  

1359. Солодарь Ц. С. Дикая полынь. – 3-е изд., доп. – М. : Советская Рос-
сия, 1984. – 416 с. : ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогой Георгий Мокеевич, буду Вам очень благодарен, если Вы по-
листаете это третье (московское), значительно дополненное, изда-
ние. Сердечно благодарю за поддержку моей скромной публицистики. 
Желаю наикрепчайшего здоровья. Цез[арь] Солодарь. II.1985». 

В–7433 

1360. Солодарь Ц. С. Лицемеры : [очерки]. – М. : Советская Россия, 
1980. – 112 с. ; 19,8 см. – (По ту сторону). 
На титульном листе: 

«Прошу Вас, дорогой Георгий Мокеевич, рассматривать эту книжку 
как творческий отчет писателя-коммуниста о поездке в Лондон. 
Спасибо за поддержку, которая мне насущно необходима! 
С уважением и лучшими пожеланиями Цез[арь] Солодарь. Х.1980». 

В–7436 
 

СОЛОУХИН ВЛАДИМИР АЛЕКСЕЕВИЧ (1924–1997) – поэт, прозаик. Окончил Влади-
мирский механический техникум, Литературный институт им. Горького. Работал в ред-
коллегии журнала «Молодая гвардия» (1958–1981), «Наш современник». Член СП СССР. 
Лауреат Государственной премии РСФСР имени М. Горького (1979). 

1361. Солоухин В. А. Дерево над водой : поэтические переводы. – М. : Со-
ветская Россия, 1979. –  368 с. : портр. ; 17 см. – (Мастера художественно-
го перевода). 
На титульном листе: 

«Дорогому и уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову с благодарно-
стью за многое. Вл. Солоухи[н]. 79». 
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На фронтисписе:  
«Вл. Солоухин. 79». 

В–8200 
 

СОРГОНИН (Розвадовский) ГЕОРГИЙ КОНСТАНТИНОВИЧ (1904–1976) – поэт. Доктор 
юридических наук. Участник Варшавского литературного содружества, участвовал в 
издании «Антологии русской поэзии в Польше». 

1362. Соргонин Г. Стихи о Польше. – Варшава : Prasa, 1959. – 32 с. ; 14,3 см. 
На титульном листе:  

«Милому писателю Георгию Матвеевичу (sic!) Маркову – с искрен-
ним приветом. Г. Соргонин. 21/IX.64». 

В–8198 
 

СОТНИКОВ ИВАН ВЛАДИМИРОВИЧ (1908–1988) – прозаик. Окончил Академию ху-
дожественных наук. Участник Великой Отечественной войны. Председатель секции 
русских писателей СП Башкирской АССР, ответственный редактор альманаха «Литера-
турная Башкирия». 

1363.  Сотников И. В. Оружие чести : повесть. – Уфа : Башкир. книж. изд-
во, 1957. – 276 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Маркову на добрую память с самым искренним уважени-
ем от автора в честь 40-летия Советских вооруженных сил. 
Ив. Сотников. 12.2.1958 г.». 

В–7437 
 

СОФРОНОВ АНАТОЛИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ (1911–1990) – поэт, прозаик, публицист, 
драматург. Окончил Ростовский педагогический институт. Участник Великой Отече-
ственной войны, корреспондент газеты «Известия». Главный редактор журнала «Ого-
нёк» (1953–1986). Секретарь правления СП СССР. Герой Социалистического Труда 
(1981). Лауреат двух Сталинских премий (1948, 1949). 

1364.  Софронов А. В. В глубь времени : роман в стихах. – М. : Москов-
ский рабочий, 1980. – 176 с. : ил., портр. ; 16,2 см. 
На титульном листе: 

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу – этот стран-
ный в наше время жанр – роман в стихах! Сердечно! А. Софрон[ов]. 
25/VIII-81 г.». 

В–8197 

1365. Софронов А. В. Время прощаний и встреч : (путешествия, портреты, 
раздумья). – М. : Современник, 1977. – 608 с. : портр. ; 20,7 см. – (Библио-
тека «О времени и о себе»). 
На форзаце:  
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«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Макеевичу (sic!) Марко-
вым – с глубоким уважением к талантам и человеческой доброте! 
Сердечно! А. Софронов. 3/III-78 г.». 

В–7438 
1366. Софронов А. В. Поэма прощания / худ. В. Недогонов. – М. : Совет-
ская Россия, 1980. – 160 с. : ил., портр. ; 16 см. 
На авантитуле:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Макеевичу – с любовью и 
уважением! А. Софр[онов]. 11/III-88». 

В–8196 

1367. Софронов А. В. Поэмы / предисл. А. Калинина ; худ. И. Глазунов. – 
М. : Художественная литература, 1978. – 344 с. : ил., [1] л. портр. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с чувством глубокого ува-
жения и искренней любви за все доброе, что сделано Вами и делает-
ся в литературе! Сердечно! А. Софрон[ов]. 6/V-79 г.». 

В–7439 
 

СРЫВЦЕВ АНАТОЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ (1912–1993) – журналист, литературный критик. 
Окончил Киевский лингвистический институт. Сотрудник газет «Восточно-Сибирская 
правда», «Советская Литва», «Известия». Член СП СССР.  

1368. Ольхон А. С. [Стихи] / сост. и предисл. А. Срывцева. – Новосибирск : 
Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1967. – 212 с. : [1] л. портр. ; 17,5 см. – (Б-ка си-
бирской поэзии). 
На шмуцтитуле:  

«Дорогим землякам – Георгию Маркову и Агнии Алекандровне на 
добрую память об Анатолии Ольхоне, и не только добрую, но и – 
активную – память. А. Срывцев. 17 мая 68». 

В–8054 

1369. Срывцев А. Н. Свидание : рассказы о писателях / вступ. ст. М. Скурато-
ва. – Кемерово : Кемеров. книж. изд-во, 1972. – 272 с. : ил., портр. ; 17,2 см. 
На титульном листе: 

«Дорогим землякам – Агнии Александровне и Георгию Маркову – на па-
мять добрую о тех, о ком написана книга. А. Срывцев, 16 сентября 72». 

В–8174 

1370. Срывцев А. Н. Хозяйка сибирского тракта. – Кемерово : Кемеров. 
книж. изд-во, 1963. –132 с. : ил., портр. на суперобл. ; 14 см.  
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Маркову, чтоб помнил о мертвых, не забывая 
живых. Желаю тебе всего самого доброго. Анатолий. 16.IV.63». 

В–8195 
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СТАВСКИЙ ЭЛИГИЙ СТАНИСЛАВОВИЧ (1927–1991) – прозаик, сценарист. Окончил 
ЛГУ. Сотрудник журнала «Юность». Член Ленинградского отделения СП СССР. 

1371. Ставский Э. С. Земное терпение : публицистика и проза. – Л. : Со-
ветский писатель, Ленингр. отделение, 1987. – 576 с. : ил. ; 16,8 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу! С надеждой, что плод моей 20-
летней работы в публицистике будет Вами замечен и одобрен. Все-
гда с Вами, автор: Ст[авский] март, 1987». 

В–8194 

1372. Ставский Э. С. Камыши : роман. – Л. : Советский писатель, Ленингр. 
отд., 1980. – 560 с. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Большому писателю, светлому человеку и деятелю русской культуры 
II пол. ХХ века Маркову Г.М. от автора. Ст[авский], сент. 1980». 

В–7440 
 

СТАДНЮК ИВАН ФОТИЕВИЧ (1920–1994) – прозаик, драматург, сценарист. Участник 
Великой Отечественной войны, военный журналист. Окончил Московский полиграфиче-
ский институт. Лауреат Государственной премии СССР (1983). Член правления СП СССР, 
СП России. Заместитель главного редактора журнала «Огонёк» (1965–1972).  

1373. Стаднюк И. Ф. Война : роман. – М. : Воениздат, 1971. – 232 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, которого глубоко уважаю 
как человека и руководителя и искренне люблю как художника. Все-
гда с Вами И. Стаднюк. Сентябрь, 1971». 

В–7441 
 

СТАРИКОВ ВИКТОР АЛЕКСАНДРОВИЧ (1910–1982) – прозаик. Участник Великой Оте-
чественной войны, корреспондент газеты «Известия». Редактор журнала «Урал».  

1374.  Стариков В. А. Избранное / вступ. ст. Е. Пермяка. – Свердловск : 
Свердл. книж. изд-во, 1960. – 320 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,8 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с уважением. В. Стар[иков]. 19 июня 
1960 г.». 

В–7443 

1375. Трынский С. Твердость побеждает : рассказы / авториз. пер. с бол-
гар. и вступ. ст. В. Старикова. – Свердловск : Свердлов. книж. изд-во, 
1958. – 80 с. : ил. ; 20,2 см. 
На обложке:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с уважением В. Стар[иков]. 8 янв. 
1959 г., Свердловск». 

В–7507 
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СТЕКОЛЬНИКОВ ЛЕВ БОРИСОВИЧ (1912–1968) – поэт, писатель-фантаст. Окончил 
Ленинградский топографический техникум, натуралист-географ. Участник Великой 
Отечественной войны. Член СП СССР. 

1376. Стекольников Л. Исток : стихи. – Иркутск : Иркут. обл. изд-во, 
1948. – 64 с. : ил. ; 19 см. 
На обложке:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову от автора. Л. Сте-
коль[ников]. 12.3.1948». 

В–7444 
 

СТЕПАНОВ ИВАН НИКИФОРОВИЧ (1921–?) – поэт. Участник Великой Отечественной 
войны. Член СП СССР, сотрудник Дальневосточного отделения СП СССР. 

1377. Степанов И. Н. Сторона родная : стихи. – Владивосток : Примор. 
книж. изд-во, 1954. – 72 с. : ил. ; 14,2 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову в память о теплой встрече в 
Москве. Ив. Степан[ов]. 10/VII-56. Москва». 

В–8193 
 

СТЕПАНОВ МИХАИЛ НИКОЛАЕВИЧ (1914–1984) – прозаик, переводчик. Член СП СССР. 
Народный писатель Бурятии, заслуженный раотник культуры Бурятии и России. 
ЦЫДЕДАНБАЕВ ЧИМИТ-ДОРЖИ (1918–1977) – бурятский писатель, поэт. 

1378. Степанов М. Н. Байкальская повесть. – Улан-Удэ : Бурят.-монгол. 
книж. изд-во, 1956. – 232 с. : ил., [3] л. ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с сердечным уважени-
ем. 21/I-57. М. Степано[в]». 

В–7445 

1379. Степанов М. Н. Ночь умирает с рассветом : роман. – Улан-Удэ : Бу-
рят. книж. изд-во, 1963. – 344 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, сибиряку, великому другу 
сибирских писателей, с давним искренним уважением, с сердечной 
преданностью, с пожеланиями всякого добра, новых творческих 
удач. М. Степано[в]. 22.I.64 г.». 

В–7446 

1380. Цыдеданбаев Ч. Доржи, сын Банзара : роман / авториз. пер. с бурят.-
монгол. М. Степанова. – Улан-Удэ : Бурят.-монг. книж. изд-во, 1954. – 444 с. : 
ил., [4] л. ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Певцу и живописцу замечательного сибирского края, хорошему че-
ловеку, соседу нашему и старшему товарищу Георгию Макеевичу 
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(sic!) Маркову от автора и переводчика Чимит, М. Степан[ов]. 
1954 год авг[уста] 23 дня, г. У[лан]-Удэ». 

В–7592 
СТЕПАНОВА А. С. – см. Борисков П. С.  
 
СТЕПОВОЙ (Игнатовский) ПАВЕЛ АРТЕМЬЕВИЧ (1923–?) – доктор экономических 
наук, профессор. Окончил Одесский университет, Академию общественных наук при 
ЦК КПСС. Главный редактор журнала «Плановое хозяйство». 

1381. Степовой П. А. Гатов : роман. – М. : Современник, 1981. – Кн. 2. – 
368 с. ; 20,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На титульном листе: 

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу с пожеланием новых книг 
и творческого вдохновения. От души [неразб.] с П. Степовой». 

В–7447 
 

СТИШОВА ЛИДИЯ ИВАНОВНА (1912–?) – прозаик, публицист, радиожурналист. Работала 
на радиостанции «Маяк». Участница Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

1382.  Стишова Л. И. Повесть о Петре Заломове. – М. : Профиздат, 1972. – 
176 с. : [2] л. ил. ; 16,3 см. 
На титульном листе: 

«Георгий Мокеевич! С дружескими чувствами к Вам – писателю и 
руководителю литературной организации. Л. Стишова. Июнь-72 г.». 

В–8192 
 

СТРАХОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ (1912–1976) – журналист, литератор, поэт. Редактор газет 
в Тамбове, затем в Пензе, редактор куйбышевской областной газеты «Волжская коммуна», 
руководил отделом писем газеты «Правда».  

1383. Александр Неверов. Из архива писателя : исследования, воспомина-
ния / ред.-сост. В. П. Скобелев, Н. И. Страхов. – Куйбышев : Куйбыш. 
книж. изд-во, 1972. – 336 с. : портр. ; 19,5 см. 
На форзаце:  

«И эту, еще одну Неверовскую книжку, позвольте подарить Вам, 
дорогой Георгий Мокеевич! Н. Страхов Окт. 1972, Москва». 

В–7124 

1384. Страхов Н. И. Александр Неверов : жизнь и творчество / науч. ред. 
И. Машбиц-Веров. – Куйбышев : Куйбыш. книж. изд-во, 1970. – 368 с. : 
ил. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением от автора. 
Н. Страхов. 14 июля 1970». 

В книгу вложено письмо, напечатанное на машинке, с автографом автора:  
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«Глубокоуважаемый Георгий Мокеевич! Посылаю Вам свою книгу 
«Александр Неверов», над которой работал около девяти лет. Ра-
зумеется, был бы рад узнать Ваше мнение о ней. Всего Вам доброго! 
15 июля 1970. Москва, А-124, ул. Правды, д. 11/13, кв. 109, т. 253-70-
80. Н. Страхов». 

В–7455 

1385. Страхов Н. И. Александр Неверов : жизнь, личность, творчество. – 
2-е изд., перераб. и доп. – М. : Художественная литература, 1972. – 448 с. : 
[8] л. ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубочайшим уважением и призна-
тельностью от автора. Н. Страхов. Окт. 1972, Москва». 

В–7454 
 

СТРЕЖЕНСКИЙ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ (1921–2000) – переводчик, литературовед. 
Участник Великой Отечественной войны. 

1386. Стреженский В. И. Леонгард Франк : очерк жизни и творчества. – 
М. : Художественная литература, 1983. – 152 с. : 2 л. ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и лю-
бовью (еще с иркутских времен) на добрую память В. Стреженский. 
31.5.83». 

В–7449 
 

СТРЕЛКОВА ИРИНА ИВАНОВНА (1924–2006) – прозаик, журналист, детская писа-
тельница. Окончила Казахский государственный университет. Собственный корре-
спондент газеты «Пионерская правда». Член СП СССР. 

1387. Стрелкова И. И. Валиханов. – М. : Молодая гвардия, 1983. – 288 с. : 
[16] л. ил., [1] л. портр. ; 20,7 см. – (Жизнь замечательных людей : серия 
биографий / основ. М. Горьким в 1933 г. Вып. 6). 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с глубочайшим уважением 
И. Стрелкова». 

В–7456 
 

СТРЕХНИН ЮРИЙ (Георгий) ФЕДОРОВИЧ (1912–1996) – прозаик. Окончил Томский 
государственный педагогический институт, Литературный институт им. Горького. 
Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. Заместитель председателя 
комиссии по военно-художественной литературе при СП СССР, секретарь Московского 
отделения СП РСФСР. 

1388. Стрехнин Ю. Ф. Завещаю тебе : роман. – М. : Воениздат, 1973. – 
262 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 
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«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением 
Ю. Стре[хнин]. 11.06.74». 

В–7457 
 

СТРОКОВСКИЙ НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ (1900–1973) – украинский прозаик. Окон-
чил Одесский институт народного образования.  

1389. Строковский Н. М. Жизнь во втором чтении : роман / послеслов. 
В. Поважной. – Киев : Радянський письменник, 1972. – 456 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с самым глубоким уважением и доб-
рыми пожеланиями. Счастья Вам! Н. Строковский. 5.XII.72». 

В–7458 

1390. Строковский Н. М. Человек на рассвете : роман в репортаже, пове-
сти / послеслов. А. Хижняк. – Киев : Радянський письменник, 1969. – 
392 с. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с чувством глубокого ува-
жения, симпатии и признательности. Желаю Вам счастья! 
Н. Строковский. Киев, 29.I-70». 

В–7450 
 

СТРУК (Епишенков) АРСЕНТИЙ ДАНИЛОВИЧ (1935–2011) – поэт, прозаик. Окончил 
Киевский политехнический институт. Член Совета по культуре при губернаторе Калуж-
ской области. Член СП СССР, СП России, Союза журналистов СССР. 

1391. Струк А. Д. Неутихающее эхо : роман, повести, рассказы. – М. : Со-
ветский писатель, 1987. – 304 с. : ил., портр. ; 19,8 см. 
На обложке:  

«Маркову Георгию Мокеевичу, писателю и руководителю Союза пи-
сателей, с глубоким уважением Арсентий Струк. 5 декабря 1987 г., 
г. Москва». 

В–7459 

1392. Струк А. Д. Равновесие : книга стихов. – Тула : Приокское книж. 
изд-во, 1988. – 120 с. : ил., портр. ; 16 см. 
На обложке:  

«Писателю Маркову Георгию Мокеевичу, чьи книги вошли в наше созна-
ние[,] с глубоким уважением Арсентий Струк. 4.03.1988 г., г. Калуга». 

В–8190 
 

СТЮАРТ ЕЛИЗАВЕТА КОНСТАНТИНОВНА (1906–1984) – поэт, переводчик, публицист, 
детская писательница. Сотрудник редакции новосибирского журнала «Товарищ» (вме-
сте с Г. Марковым). В годы Великой Отечественной войны – редактор ТАСС. 

1393. Стюарт Е. К. Путь : стихи. – Новосибирск : Новосиб. книж. изд-во, 
1955. – 160 с. ; 16,8 см. 
В библиотеке 2 экз.: 
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1. На форзаце:  
«Семейству Кузнецовых–Марковых с искренней симпатией, автор 
Е. Стюарт. 8/IV-55 г.». 

В–8188 

2. На форзаце:  
«На память Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с искренней 
симпатией, автор Е. Стюарт. 26/XII-55 г.». 

В–8189 
 

СУББОТИН ВАСИЛИЙ ЕФИМОВИЧ (1921–2015) – поэт, прозаик. Окончил Высшие литера-
турные курсы СП СССР. Участник Великой Отечественной войны. Сотрудник издательства 
«Советский писатель», член редколлегии «Литературной газеты». Член СП СССР. 

1394. Субботин В. Е. В другой стране. Подорожники. – М. : Советский пи-
сатель, 1987. – 256 с. : ил., портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу с душевной благодарностью и любо-
вью: Василий Субботин. 20.VIII.87». 

В книгу вложено письмо:  
«Дорогой Георгий Мокеевич, хотелось бы еще раз поблагодарить 
Вас от всей души за добрые слова о моей повести. Разговор тот 
наш по телефону до сих пор памятен мне. Сейчас, как видите, есть 
и повод сделать это: вышла книга. Будьте здоровы всегда, дорогой 
Георгий Мокеевич, и еще раз спасибо Вам за все, за доброе внимание 
и поддержку. Обнимаю Вас крепко! Ваш Василий Субботин. 
20.VIII.87». 

В–7460 

1395. Субботин В. Е. Жизнь поэта. – М. : Советский писатель, 1970. – 
432 с. : [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с чувством самой глубокой 
симпатии, неизменно любящий Василий Субботин. 29 марта 1971». 

В–7470 
 

СУГОНЯЙ ВАСИЛИЙ ПЕТРОВИЧ (?) 

1396. Сугоняй В. П. Михаил Садовяну : жизнь и творчество. – М. : Совет-
ский писатель, 1959. – 332 с. : [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и признатель-
ностью. В. П. Сугоняй. 17 мая 1960 г., Москва». 

В–7461 
 

СУЛЕЙМЕНОВ ОЛЖАС ОМАРОВИЧ (р. 1936) – казахский поэт, прозаик, литературовед, 
дипломат. Окончил Казахский государственный университерт, учился в Литературном ин-
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ституте им. Горького. Народный писатель Казахской ССР (1990), Герой труда Казахстана 
(2016). Первый секретарь правления СП Казахстана, секретарь правления СП СССР.  

1397. Сулейменов О. О. Определение берега : избранные стихи и поэмы / 
предисл. Л. Мартынова. – Алма-Ата : Жазушы, 1976. – 456 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу с любовью. Ваш Олжас. 18 мая 77». 
В–7474 
 

СУРКОВ АЛЕКСЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1899–1983) – поэт, журналист, общественный дея-
тель. Окончил Институт красной профессуры. Участник Гражданской и Великой Отече-
ственной войн. Ректор Литературного института им. Горького. Ответственный редактор 
«Литературной газеты» (1944–1946), журнала «Огонёк» (1945–1953), главный редактор 
«Краткой литературной энциклопедии» (с 1962 г.). Герой Социалистического Труда (1969), 
лауреат двух Сталинских премий (1946, 1958). Первый секретарь СП СССР.  

1398. Сурков А. А. Голоса времени : заметки на полях истории литературы 
1934–1965. – М. : Советский писатель, 1965. – 496 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову от медленно выходящего в тираж 
братика-догматика с приветом и пожеланием наперекор стихиям 
удачно совмещать трудно совместимое. Ал. Сурков. 13.I.1966». 

В–7477 

1399. Сурков А. А. Собрание сочинений в 4 т. – М. : Художественная ли-
тература, 1965. – Т.1. Стихотворения 1925–1945 / вступ. ст. А. Туркова. – 
616 с. : [1] л. портр. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову. С сердечным приветом от то-
варища по несчастью. Ал. Сурков. 13/I.65». 

В–8187 
 

СУРОВЦЕВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ (1931–2001) – литературовед, литературный критик, 
культуролог. Окончил МГУ, кандидат филологических наук. Заместитель главного ре-
дактора «Литературной газеты», главный редактор журнала «Литературное обозре-
ние» (1972–1976). Заслуженный работник культуры Грузии, Узбекистана. Лауреат Госу-
дарственной премии Узбекской ССР им. Хамзы (1981). Секретарь правления СП СССР, 
первый секретарь СП Москвы, член Союза журналистов СССР. 

1400. Суровцев Ю. И. Необходимость диалектики : (к методологии изуче-
ния интернационального единства советской литературы). – М. : Художе-
ственная литература, 1982. – 536 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу – с чувством истинного уважения и с 
признательностью за все, сделанное им для автора этой книжки. 
Ю. Суровцев. 14.3.83». 

В–7471 
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СУСЛОВА-ДАВЫДОВА Т. – супруга и вдова писателя Зиновия Самойловича Давыдова 
(1892–1957). 

1401.  Давыдов З. С. Корабельная сторона : роман. – М. : Советский писа-
тель, 1959. – 596 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Матвеевичу (sic!) Маркову в знак уважения и на добрую 
память от вдовы автора Т. Суслова-Давыдова. 1-VI-61 г.». 

В–6633 
 

СУЧКОВ БОРИС ЛЕОНТЬЕВИЧ (1917–1974) – литературовед, критик. Окончил МГПИ, 
доктор филологических наук, член-корреспондент АН СССР. Участник Великой Отече-
ственной войны. Директор ИМЛИ, директор Издательства иностранной литетатуры, 
Издательства литературы на иностранных языках. Член СП СССР. 

1402. Сучков Б. Л. Исторические судьбы реализма : размышления о твор-
ческом методе. – М. : Советский писатель, 1967. – 464 с. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – отличному писателю с чувством 
симпатии и искреннего уважения от автора. Б. Сучков. 18.V.67». 

В–7451 

1403. Сучков Б. Л. Лики времени : Ф. Кафка, С. Цвейг, Г. Фаллада, Л. 
Фейхтвангер, Т. Манн. – М. : Художественная литература, 1969. – 447 с. ; 
20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с искренним и неизменным уважением 
Б. Сучков. 8.VII.69». 

В–7472 
 

СЫСОЙКОВ М. П. – см. Борисков П. С. 
 

СЫТИН ВИКТОР АЛЕКСАНДРОВИЧ (1907–1989) – прозаик, публицист. Окончил МГУ. 
Участник Великой Отечественной войны. Главный редактор «Профиздата», замести-
тель главного редактора Госкино (1962–1968). Заслуженный работник культуры РСФСР 
(1973). Член СП СССР. 

1404. Сытин В. А. Избранное : рассказы, очерки. – М. : Советский писа-
тель, 1987. – 528 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову со всегдашним большим уважением 
от автора. В. Сытин. 30/VIII.87». 

В–7464 

1405. Сытин В. А. Париж город разный : очерки. – М. : Советский писа-
тель, 1973. – 248 с. : ил., портр. ; 16,3 см. 
На авантитуле:  
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«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с особым уважением и лю-
бовью, автор В. Сыти[н]. 8/Х-75 г.». 

В–8186 

1406. Сытин В. А. Что там, за поворотом? : рассказы. – М. : Советский пи-
сатель, 1985. – 192 с. : ил., портр. ; 19,8 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с большим, всегдашним 
уважением, новую свою работу, автор В. Сыт[ин]. 5/II.85». 

В–7452 

СЫЧЕВА ТАМАРА АЛЕКСАНДРОВНА – писательница. Участник Великой Отечествен-
ной войны, санинструктор, старший лейтенант. Окончила артиллерийское училище. 

1407. Сычева Т. А. По зову сердца. – изд. доп., перераб. – Симферополь : 
Крымиздат, 1961. – 432 с. : [1] л. ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«С большой признательностью и уважением дорогому и незабывае-
мому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову от автора Сычевой, г. Сим-
ферополь, 4.9-1962 года. Т. Сычева». 

В–7453 

1408. Сычева Т. А. По зову сердца : записки артиллериста. – М. : Молодая 
гвардия, 1952. – 232 с. : ил. ; 20,2 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову дарю по зову сердца. Т. Сычева». 
В–7465 

 

ТАДЖИБАЕВ А. – см. Бажан М. 
 

ТАНХИМОВИЧ ЗАЛМАН МИХАЙЛОВИЧ (1908–1978) – прозаик. Окончил Иркутский 
строительный институт. Корреспондент газеты «Казахстанская правда». Участник Ве-
ликой Отечественной войны.  

1409. Танхимович З. Баргузин : роман. – Алма-Ата : Казах. гос. изд-во Ху-
дожественная литература, 1955. – 404 с. : ил.; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову. С искренним уважением Танхи-
мов[ич]. 2/XI-55 г.». 

В–7481 
 

ТАРАСОВ М. В. – см. Борисков П. С.  
 

ТАРАХОВСКАЯ ЕЛИЗАВЕТА ЯКОВЛЕВНА (1895–1968) – поэт, переводчик, драматург, 
детская писательница. Окончила женскую Мариинскую гимназию в Таганроге, училась 
на Бестужевских высших женских курсах. Член СП СССР. 

1410. Тараховская Е. Я. Скрипичный ключ : стихи. – М. : Советский писа-
тель, 1958. – 112 с. : ил. ; 16,5 см. 
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На авантитуле:  
«Моему «начальству» и соседу по Коктебельскому балкону с уваже-
нием автор. 1961 г. Лето. Коктебель». 

В–8185 
 

ТАРБА ИВАН КОНСТАНТИНОВИЧ (1921–1994) – абхазский советский писатель, поэт. 
Окончил Сухумский государственый педагогический институт им. А. М. Горького. Пред-
седатель СП Абхазии. Министр образования Абхазской АССР. Член СП СССР и Союза 
писателей Абхазии. Лауреат Государственной премии Абхазии им. Д. И. Гулиа (1971). 

1411. Тарба И. К. Глаза моей матери : роман / пер. с абхаз. В. Рослякова ; 
вступ. ст. Е. Евтушенко // Роман-газета. – 1984. – № 3 (985). 
На странице 1:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память с глубо-
ким уважением И. Тарба. 1984 г.». 

В–7482 

1412. Тарба И. К. Глаза моей матери : роман / пер. с абхаз. В. Рослякова. – 
М. : Советский писатель, 1982. – 248 с. : портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – на суд. Сердечно – 
И. Тарба. 1983». 

В–7483 

1413. Тарба И. К. Избранные произведения : в 2 т. : пер. с абхаз. – М. : Ху-
дожественная литература, 1981. 
Т. 1: Стихотворения, поэмы / вступ. ст. Н. Тихонова. – 295 с. : ил., [1] л. 
портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову на добрую память. 
С глубоким уважением Ваш И. Тарба. 1983 г.». 

В–7484 

Т. 2: Солнце встает у нас : роман / пер. В. Солоухина ; вступ. ст. М. Алек-
сеева. – 200 с. : ил. ; 20,5 см. 
В–7485 

1414. Тарба И. К. Поет дрозд : стихи и поэма : пер. с абхаз. – М. : Совет-
ский писатель, 1984. – 176 с. : ил. ; 16 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память. И. Тарба. 
1985». 

В–8184 
 

ТАРКОВСКИЙ АРСЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1907–1989) – поэт, переводчик. Окончил 
Высшие литературные курсы. Сотрудник газеты «Гудок» (1924–1929). Участник Великой 
Отечественной войны. Награждён Государственной премией Каракалымской АССР 
(1967) и Туркменской ССР (1971), посмертно Награждён Государственной премией СССР 
(1989). Член СП СССР. 
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1415. Тарковский А. А. Быть самим собой : [стихи]. – М. : Советская Рос-
сия, 1987. – 256 с. : [1] л. портр. ; 17 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с глубочайшим уваже-
нием на добрую память от автора. А. Тарковский. 26/XI.87 г.». 

В–8183 
 

ТАРХАНОВ АНДРЕЙ СЕМЕНОВИЧ (1936–2017) – мансийский поэт. Окончил Ленин-
градский педагогический институт, учитель. Корреспондент газеты «Ленинская прав-
да». Редактор Ханты-Мансийской студии телевидения. Член СП России. 

1416. Тарханов А. С. Первая завязь : лирика. – Тюмень : Тюмен. книж. 
изд-во, 1963. – 36 с. ; 14 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову. В Вашем лике дарю от души свой 
первый поэтический сборник всем участникам декады советской 
литературы на нашей древней и молодой Югорской земле.  
Нас ваши книги озаряли, 
И в этот добрый светлый час 
Мы дарим вам лесные дали, 
Они и хлеб и соль для нас.  
25 июля 1970 г., г. Х.-Мансийск. А. Тархан[ов]». 

В–8182 
 

ТАТЬЯНИЧЕВА ЛЮДМИЛА КОНСТАНТИНОВНА (1915–1980) – поэт, прозаик, журна-
лист, общественный деятель. Окончила Литературный институт им. Горького. Директор 
Челябинского книжного издательства. Корреспондент «Литературной газеты». Ответ-
ственный секретарь Челябинского отделения СП СССР, секретарь правления СП России. 

1417. Татьяничева Л. К. Избранные произведения : в 2 т. – М. : Художе-
ственная литература, 1976. 
Т. 1: Стихотворения / вступ. ст. А. Софронова. – 328 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Марковым с 
давней душевной расположенностью и лучшими пожеланиями 
Людмила Татьяничева, ноябрь-76». 

В–7487 

Т. 2: Стихотворения. – 352 с. ; 20,5 см.  
В–7486 
 

ТАУРИН ФРАНЦ НИКОЛАЕВИЧ (1911–1994) – прозаик, публицист. Окончил Казанский 
индустриальный техникум, инженер. Главный редактор альманаха «Ангара», руково-
дитель Иркутской писательской организации. Секретарь СП России. 

1418. Таурин Ф. Н. Ангара : роман. – М. : Советский писатель, 1958. – 
532 с. ; 20,8 см. 
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На авантитуле:  
«Георгию Мокеевичу Маркову, так много помогавшему мне, с при-
знательностью и уважением Таурин. 13.Х.58. г. Москва». 

В–7488 

1419. Таурин Ф. Н. Каменщик революции : повесть о Михаиле Ольмин-
ском. – М. : Политиздат, 1981. – 288 с. : [6] л. ил., [1] л. портр. ; 17 см. – 
(Пламенные революционеры). 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу. С глубоким уважением Фр. Таурин. 
12.VI.81». 

В–8181 

1420. Таурин Ф. Н. Повесть о рабочем человеке. – М. : Профиздат, 1983. – 
240 с. : портр. на обл. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову. С глубоким уважением от 
земляка. Франц Таурин. 12.IV.84». 

В–8180 

1421. Таурин Ф. Н. У времени в плену : роман. – М. : Советский писатель, 
1980. – Кн. 1. – 383 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением от земляка 
Франца Таури[на]. 1/XII-80». 

В–7489 
 

ТЕЛЕГИНА ВАЛЕНТИНА ФЕДОРОВНА (1945–2017) – поэт. Окончила Литературный 
институт им. Горького. Литературный сотрудник газет «Звезда», «Большая Кама». Член 
СП СССР и России. Лауреат премии имени Д.Н. Мамина-Сибиряка (2006). 

1422. Телегина В. Ф. Серебристый мой тополь : стихи / вступ. ст. Л. Ошанина. – 
М. : Современник, 1976. – 80 с. : портр. ; 16,4 см. – (Первая книга в столице). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. С глубоким уважением от автора. 
В. Телег[ина]. 1 сентября 1976 г., Пермь». 

В–8179 
 

ТЕЛЬКАНОВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1911–1974) – поэт, прозаик, очеркист. Участ-
ник Великой Отечественной войны. Корреспондент газеты «Суворовский натиск». Член 
СП СССР. 

1423. Тельканов С. Пути-дороги. – Хабаровск : Дальгиз, 1948. – 96 с. : ил. ; 
17 см. 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову на добрую память об авторе. С. Тельканов. Хаба-
ровск, апрель 1948 г.». 

В–8178 
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ТЕЛЬМАН ИСААК ГРИГОРЬЕВИЧ (1916–1982) – украинский прозаик. Участник Великой 
Отечественной войны. Сотрудник оренбургской окружной военной газеты «Сталинец».  

1424. Тельман И. Г. По многим адресам : документальные повести, очер-
ки. – Киев : Днiпро, 1974. – 304 с. : ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с искренним уважением и добрыми 
пожеланиями. И. Тельман. Киев, сентябрь 74 г.». 

В–7490 
 

ТЕЛЬПУГОВ ВИКТОР ПЕТРОВИЧ (1917–1999) – прозаик. Участник Великой Отече-
ственной войны. Корреспондент газеты «Комсомольская правда». Окончил Литератур-
ный институт им. Горького, заведовал кафедрой творчества.  

1425. Тельпугов В. П. Журавли над Москвой : рассказы. – М. : Правда, 
1961. – 48 с. : портр. на обл. ; 16,5 см. – (Библиотека «Огонёк». № 10). 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память. С глубо-
ким уважением и симпатией. В. Тельпуг[ов]. 3/V-1961 г.». 

В–8230 

1426. Тельпугов В. П. Николай Ушаков : критико-биографический 
очерк. – М. : Советский писатель, 1961. – 132 с. : [1] л. портр. ; 16,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память. С глубо-
ким уважением В. Тельпугов. 29/IX-61 г.». 

В–8229 

1427. Тельпугов В. П. Снежные горы : рассказы. – М. : Молодая гвардия, 
1970. – 208 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с чувством огромной бла-
годарности за неизменно доброе отношение ко мне и к моей работе. 
Сердечно! В. Тельпугов. 5.XI.1970». 

В–7491 

1428. Тельпугов В. П. Упрямая лампа : рассказы. – М. : Советская Россия, 
1969. – 104 с. : ил. ; 21,8 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – итог моей десятилетней 
работы в ленинской теме. С глубоким уважением В. Тельпугов. 
8.IX.1969». 

В–7492 
 

ТЕСЛЯ МИХАИЛ ЕФИМОВИЧ – писатель, общественный деятель. Участник Великой 
Отечественной войны. Секретарь Ростовского обкома КПСС. 
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1429. Могучий талант : статьи, выступления, речи : к 75-летию со дня 
рождения М. А. Шолохова / сост. М. Е. Тесля. – М. : Советская Россия, 
1981. – 272 с. : [1] л. портр.; 20,7 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с благодарностью за доброе отноше-
ние к Донской земле и ее людям. С глубоким уважением и наилуч-
шими пожеланиями. М. Тесля, [неразб.] 5 июля 1982 года». 

В–7102 
ТИМОНЕН А. Н. – см. Борисков П. С.  
 
ТИМОФЕЕВ ВЯЧЕСЛАВ АРСЕНЬЕВИЧ (1897–1985) – писатель. Участник Гражданской 
и Великой Отечественной войн, военный разведчик.  

1430. Тимофеев В. А. Товарищи летчики : записки авиационного коман-
дира. – М. : Воениздат, 1960. – 392 с. : ил. ; 20,8 см. 
На шмуцтитуле:  

«Георгию Мокеевичу и его семье от автора. Вяч. Тимофеев. 
Пос. Обухово М[осковской] О[бласти]. 23 апреля 1962». 

На форзаце вклеены две машинописные копии отзывов о книге – маршала 
авиации С. Руденко (18.11.1959) и Р. Малиновского (28.04.1961). 
В–7493 
 

ТИМОФЕЕВ-ТЕРЕШКИН МИХАИЛ НИКОЛАЕВИЧ (1883–1957) – якутский поэт, сказитель, 
общественный деятель, учитель, этнограф. Член Русского географического общества. 

1431. Тимофеев-Терешкин М. Н. Простые песни : стихи и сказания 1931–
1951 : авториз. пер. с якут. – М. : Советский писатель, 1952. – 164 с. ; 17,2 см. 
На обороте титульного листа:  

«Уважаемому Георгию Матвеевичу (sic!) Маркову, примите в знак 
глубокого к Вам уважения и на память о старейшем писателе и 
обществ[енном] деятеле Якутии. 1953 г. 31 января. От автора 
М.Н. Тимофеева-Терешкина». 

В–8231 

1432. Тимофеев-Терешкин М. Н. Якуты в тылу : импровизации / авториз. 
пер. с якут. А. Ольхона. – Якутск : Якут. гос. изд-во, 1944. – 48 с. : ил., 
портр. ; 14,3 см. 
На титульном листе: 

«Уважаемому Г. Маркову от уважающего автора Мих. Тимофеева. 
1944 г., 15 ноября, г. Якутск». 

В–8233 
 

ТИТКОВ ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ (1905–1993) – живописец и график. Участник Великой 
Отечественной войны. Окончил Омский художественно-промышленный техникум име-
ни Врубеля. Заслуженный деятель искусств РСФСР (1956). Народный художник РСФСР 
(1981). Член Союза художников СССР. 
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1433. Титков И. В. Моя Сибирь : альбом-книга. – М. : Изобразительное 
искусство, 1973. – [112] с. : ил. ; 26,8 см. 
На титульном листе: 

«Моему славному земляку, замечательному писателю нашей Роди-
ны, Председателю Союза писателей СССР Георгию Макеевичу (sic!) 
Маркову. От сибиряка, засл[уженного] деят[еля] искусств РСФСР 
Ив. Титкова. 1 сент. 73 г. 630099, Новосибирск-99, Красный пр., 30, 
кв. 132». 

В–8322 
 

ТИХАНОВ НИКОЛАЙ КУЗЬМИЧ (1895–1978) – прозаик. Окончил художественный тех-
никум, Вечерний педагогический институт. Участник Первой мировой и Великой Оте-
чечственной войн. Член СП СССР.  

1434. Тиханов Н. К. Развеселый Дунай : рассказ солдата. – М. : Молодая 
гвардия, 1958. – 144 с. : ил. ; 14,3 см. 
На титульном листе:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу с большой благодарно-
стью. Этой книжечке выйти в свет помогли Вы. Н. Тиханов. 
1958.24.III, г. Куйбышев (обл.), ул. Фрунзе, д. 21, кв. 9». 

В–8227 
 

ТИХОМИРОВ МИХАИЛ ИВАНОВИЧ (1906–1977) – писатель, ученый. Доктор сельско-
хозяйственных наук, профессор, академик ВАСХНИЛ. Окончил Омский институт зерно-
вых культур. Участник Великой Отечественной войны.  

1435. Тихомиров М. И. Генерал Лукач : роман. – М. : Молодая гвардия, 
1963. – 384 с. : ил., [1] л. ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Марковым. С чувством 
глубокого уважения к Вашим дарованиям и давнишней, сибирской 
симпатией от автора. Мих. Тихомиров. 25/V.1964. Москва». 

В–7423 
 

ТИХОНОВ НИКОЛАЙ СЕМЕНОВИЧ (1896–1979) – поэт, прозаик, общественный деятель. 
Участник Гражданской и Великой Отечественной войн, служил в Политуправлении Ленин-
градского фронта. Участник литературного объединения «Серапионовы братья». Герой 
Социалистического Труда (1966), лауреат Ленинской премии (1970), трёх Сталинских пре-
мий первой степени (1942, 1949, 1952). Заместитель генерального секретаря СП СССР. 

1436. Тихонов Н. С. Двойная радуга : [рассказы-воспоминания о писате-
лях]. – М. : Советский писатель, 1964. – 682 с. ; 17 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с сердечной дружбой и глу-
боким уважением Николай Тихонов. 1964.2.VI». 

В–8228 
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1437. Тихонов Н. С. Шесть колонн : книга повестей и рассказов. – М. : Со-
ветский писатель, 1968. – 320 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с чувством признательно-
сти и сердечности – на доброе чтение. Николай Тихонов. 1969 г. 
Март. Москва». 

В–7422 
 

ТОБОЛКИН ЗОТ КОРНИЛОВИЧ (1935–2014) – прозаик, драматург, публицист. Окон-
чил Уральский государственный университет, высшие режиссерские курсы в Москве. 
Работал в различных газетах, на радио и телевидении. Член СП СССР. 

1438. Тоболкин З. К. Жил-был Кузьма : повести. – Свердловск : Средне-
Урал. книж. изд-во, 1981. – 336 с. : ил. ; 20,5 см. – (Новинки прозы). 
На титульном листе: 

«Дорогой Георгий Мокеевич! От души благодарен, что среди огром-
ных забот своих Вы успеваете следить за моими весьма скромными 
успехами. Спасибо. З. Тоболкин. 27.8.81». 

В–7424 

1439. Тоболкин З. К. Пьесы / послеслов. Н. Войткевич. – М. : Искусство, 
1983. – 478 с. : ил., [1] л. портр. ; 17,2 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – моё первое более или менее удачное 
дитя. С уважением З. Тоболкин. г. Тюмень, 16.7.83». 

В–8226 
 
ТОЛКАЧ МИХАИЛ ЯКОВЛЕВИЧ (1917–2017) – прозаик. Окончил Высшие литературные 
курсы. Участник Великой Отечественной войны. Сотрудник газет «Восточно-Сибирский 
путь», «Бурятско-Монгольская правда», «Гудок». Ответственный секретарь Куйбышев-
ской организации СП России. Член СП СССР. 

1440. Толкач М. Я. Третий эшелон : повести и рассказы. – М. : Молодая 
гвардия, 1960. – 272 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, талантливому русскому си-
биряку, моему «крестному» от благодарного автора с глубоким 
уважением М. Толк[ач]. 27/VI-60 г., г. Орджоникидзе». 

В–7524 
 

ТОЛПЕГИН Н. (?) 

1441. Горький хлеб : сборник рассказов / сост. Н. Толпегин. – М. : Москов-
ский рабочий, 1959. – 208 с. : ил. ; 20 см. 
На обороте титульного листа:  
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«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – в знак благодарности за прояв-
ленное Вами чуткое отношение к судьбе этой книги. Н. Толп[егин]. 
16/X-59, Москва». 

В–6608 
 

ТОМАНОВА МИРОСЛАВА (1906–1991) – чешская писательница. Жена и соавтор писа-
теля Йозефа Томана (1899–1977). 

1442. Томан Й., Томанова М. Сократ / пер. с чешск. Н. Аросевой ; пре-
дисл. О. Малевича. – М. : Прогресс, 1981. – 480 с. : ил. ; 20,7 см. 
В центре титульного листа:  

«Замечательному писателю, дорогому G.М. Маркову от всего сердца 
Miroslava Tomanova. Praga. 22/2.1982». 

В–7496 
 

ТОМСКИЙ (Гришин) НИКОЛАЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1900–1984) – скульптор-мону-
менталист, педагог, общественный деятель. Народный художник СССР (1960), академик 
и президент Академии художеств СССР. Ректор Московского художественного институ-
та, профессор. Герой Социалистического Труда (1970), лауреат Ленинской премии 
(1972), пяти Сталинских премий (1941, 1947, 1949, 190, 1952) и Государственной премии 
СССР (1979). 

1443. Минина В. Б. Николай Томский. – М. : Искусство, 1980. – 328 с. : 
ил., портр. ; 27,8 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением 
Н. Томски[й]. 15.I.81 г.». 

В–8325 
 

ТРЕТЬЯКОВ ИВАН ПОЛИКАРПОВИЧ (1922–2008) – прозаик. Участник Великой Отече-
ственной войны. Редактор журнала «Литературный Азербайджан». Заслуженный дея-
тель искусств Азербайджана. Член СП России и СП Азербайджана. 

1444. Третьяков И. П. В ночь на Победу : повести. – М. : Советский писа-
тель, 1988. – 464 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу – с любовью и признательностью 
И. Трет[ьяков]. 15.01.89. Баку». 

В книгу вложен листок с адресом:  
«370010, Баку-10, Гаданебекова, 37/43, кв. 25. Третьяков И.П». 

В–7497 

1445. Третьяков И. П. Имя мое – солдат : рассказы. – М. : Воениздат, 
1962. – 206 с. : ил. ; 20,7 см. 
На авантитуле:  
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«Дорогому Георгию Мокеевичу, старшему товарищу и любимому 
писателю, решаюсь подарить эту книжку. И. Третьяко[в]. 28.2.62 
г., г. Москва». 

В–7498 
 

ТРИФОНОВ ЮРИЙ ВАЛЕНТИНОВИЧ (1925–1981) – прозаик, переводчик, публицист. 
Окончил Литературный институт им. Горького. Редактор заводской многотиражки. 
Представитель экзистенциального направления в реализме. Лауреат Сталинской пре-
мии (1951). 

1446. Трифонов Ю. В. Долгое прощание : сборник повестей и рассказов. – 
М. : Советская Россия, 1973. – 352 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением и 
очень сердечно! Юрий Трифон[ов]. 21 ноября 73». 

В–7499 

1447. Трифонов Ю. В. Костры и дождь : рассказы. – М. : Советская Рос-
сия, 1964. – 232 с. : ил. ; 17,2 см. 
На титульном листе: 

«Талантливому писателю, доброму человеку и отличному руково-
дителю нашей писательской организации Георгию Мокеевичу Мар-
кову сердечно – Юрий Трифон[ов]. 7 декабря 64». 

В–8225 

1448. Трифонов Ю. В. Отблеск костра. – М. : Советский писатель, 1966. – 
192 с. : [4] л. ил. ; 16,2 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с искренним и глубоким ува-
жением к его таланту писателя и человека Ю. Трифонов. 21.2.67». 

В–8224 

1449. Трифонов Ю. В. Повести / послеслов. А. Бочарова. – М. : Советская 
Россия, 1978. – 528 с. : портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогой Георгий Мокеевич! Примите с благодарностью книгу, к 
появлению которой и Вы причастны[,] дружески и сердечно – Юрий 
Трифонов. 19.I.79». 

В–7500 
 

ТРОЕПОЛЬСКИЙ ГАВРИИЛ НИКОЛАЕВИЧ (1905–1995) – писатель, драматург, сцена-
рист. Окончил сельскохозяйственное училище. Работал сельским учителем, агрономом. 
Лауреат Государственной премии СССР (1975). Заслуженный работник культуры РСФСР 
(1985). Член СП СССР.  

1450. Троепольский Г. Н. Здравый смысл : рассказы и повести. – М. : Со-
временник, 1975. – 544 с. : ил. ; 20,7 см. 



338 

На титульном листе:  
«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – искренне, от всего сердца, 
с благодарностью за постоянную поддержку и за защиту «Белого 
Бима». Г. Троеполь[ский]. 17.XI.75. Москва». 

В–7501 
 

ТРОЯНОВСКИЙ ПАВЕЛ ИВАНОВИЧ (1915–?) – журналист. Участник Великой Отече-
ственной войны, фронтовой корреспондент газеты «Красная звезда». 

1451. Трояновский П. И. На восьми фронтах. – М. : Воениздат, 1982. – 
256 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. – (Военные мемуары). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову. Вы подарили мне в 1940 году свой ро-
ман «Строговы». Я через сорок два года отвечаю этой книгой. С лю-
бовью и уважением П. Трояновский. 18 марта 1982 г.». 

В–7502 
 

ТРУШКИН ВАСИЛИЙ ПРОКОПЬЕВИЧ (1921–1996) – литературовед, критик, писатель, 
библиофил. Окончил Иркутский университет, доктор филологических наук, профессор. 
Заслуженный деятель науки РСФСР (1982). Член СП СССР, СП России. 
ПЕТРОВА А. (?) – супруга писателя Петра Поликарповича Петрова (1892–1941). 

1452. Трушкин В. П. Литературные портреты : писатели сибиряки. – Ир-
кутск : Иркут. книж. изд-во, 1961. – 220 с. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую па-
мять о сибиряках, с клятвенным заверением выпустить в ближай-
шее время монографию о Маркове, от которого я жду и как чита-
тель и как критик с нетерпением нового романа, веря и зная, что 
он будет таким же душистым и крепким, как и прежние Ваши 
книги. В. Трушкин. 10 февраля 1962. Иркутск». 

В–7478 

1453. Трушкин В. П. Литературный Иркутск : очерки, литературные порт-
реты, этюды / вступ. ст. Н. Яновского. – Иркутск : Вост.-Сиб. книж. изд-
во, 1981. – 352 с. : портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову в знак искреннего и глубоко-
го уважения и душевной признательности за помощь в моей кокте-
бельской нервотрепательной эпопее. В. Трушкин. 20 июня 1982. Ир-
кутск». 

В–7503 

1454. Трушкин В. П. Сибирский партизан и писатель П. П. Петров : по-
весть героической жизни. – Иркутск : Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1965. – 
252 с. : ил., [1] л. портр. ; 14,3 см. – (Замечательные люди в Сибири). 
На авантитуле:  
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«Дорогим, уважаемым Георгию Макеевичу и Агнии Александровне! 
Настоящим, русским, очень хорошим людям! На память о моем 
муже Петрове П. П. А. Петрова, г. Иркутск. 2/I.1966 г.». 

В–8223 
 

ТУГУТОВ ИОСИФ ЕРЕМЕЕВИЧ (1911–1994) – бурятский прозаик, этнограф. Окончил 
Педагогический институт им. Д. Банзарова, доктор исторических наук, профессор Улан-
Удэнского сельхозяйственного института. Член СП СССР. 

1455. Тугутов И. Е. На четырех ветрах : роман-хроника / лит. обработка 
Б. Рясенцева. – М. : Современник, 1981. – 416 с. ; 20,2 см. 
На титульном листе:  

«От автора глубокоуважаемым Георгию Мокеевичу и Агнии Алек-
сандровне Марковым, правофланговым нашего великого литератур-
ного дела, в знак сердечной признательности за Вашу бескорыст-
ную помощь. И. Тугутов. 4.III.81». 

В–7506 
 

ТУРГАНОВ БОРИС АЛЕКСАНДРОВИЧ (1901–1980) – поэт, переводчик. Окончил Киев-
ский институт внешних связей. 

1456. Украинские народные думы / в пер. Б. Турганова ; предисл. 
М. Рыльского. – М. : Художественная литература, 1963. – 112 с. : ил. ; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с чувством искреннего уважения 
Б. Турганов. Киев, XI-1966». 

В–8217 

1457. Франко И. Я. Стихотворения : пер. с укр. / сост. и предисл. Б. Турга-
нова. – М. : Художественная литература, 1941. – 64 с. ; 16,8 см. 
На титульном листе: 

«Сердечно уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову на память о 
Франковских днях 1966 г. Б. Турганов. Киев, V с’езд писателей Укра-
ины». 

В–8300 
 

ТУРСУН-ЗАДЕ МИРЗО (1911–1977) – таджикский поэт, сценарист, литературный критик. 
Народный поэт Таджикиской ССР (1961). Окончил Таджикский институт просвещения, 
академик АН Таджикской ССР. Герой Социалистического Труда (1967). Лауреат Ленин-
ской (1960) и Сталинской премий (1948). Председатель правления СП Таджикской ССР. 
Секретарь СП СССР. 

1458.  Турсун-Заде М. Избранные произведения : в 2 т. : пер. с таджик. – 
М. : Художественная литература, 1971. 
Т. 1 : Стихотворения / вступ. ст. В. Огнева. – 264 с. : [1] л. портр. ; 17 см. 
На титульном листе: 



340 

«Дорогому другу Маркову Г.М. Примите, пожалуйста, от своего 
таджикского брата [с] искренним чувством к вам. Ваш Мирзо Тур-
сун-Заде. Москва. 28/II.72 г.». 

В–8221 

Т. 2: Поэмы. – 216 с. ; 17 см.  
В–8222 
 

ТУШКАН ГЕОРГИЙ ПАВЛОВИЧ (1906–1965) – прозаик, учёный-натуралист, путеше-
ственник. Окончил Харьковский институт зерновых культур, сотрудник Украинского 
НИИ экономики и организации сельского хозяйства. Участник Великой Отечественной 
войны. Член СП СССР. 

1459.  Тушкан Г. П. Птицы летят на Север : приключения на охоте и ры-
балке. – М. : Советский писатель, 1961. – 348 с. : ил. ; 17,2 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением и пожеланием “ни пуха 
ни пера”. Тушкан». 

В–8220 
 

ТЫЧИНИН ВЯЧЕСЛАВ ВАСИЛЬЕВИЧ (1909–1994) – прозаик, журналист, публицист. 
Корреспондент газеты «Литература и жизнь» по Восточной Сибири. Член СП СССР. 

1460. Тычинин В. В. Ангарск : очерк. – Иркутск : Иркут. книж. изд-во, 
1960. – 68 с. : ил. ; 20 см. – (Города и районы нашей области). 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне Кузнецовой, с 
глубоким уважением и искренней симпатией от автора: В. Ты-
чин[ин]. 7/II-62 г., оз. Байкал». 

В–7479 

1461. Тычинин В. В. Год жизни : роман. – Иркутск : Иркут. книж. изд-во, 
1958. – 508 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне Куз-
нецой от всего сердца: В. Тычинин. 5 мая 1958 г., г. Ангарск». 

В–7508 
 

УВАЧАН ВАСИЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ (1917–1988) – историк, государственный и партий-
ный деятель. Окончил Высшую партийную школу при ЦК ВКП(б). Доктор исторических 
наук, профессор. Заслуженный деятель науки РСФСР. 

1462. Увачан В. Н. Годы, равные векам : (строительство социализма на 
Советском Севере). – М. : Мысль, 1984. – 360 с. : ил. ; 20,7 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, славному сыну великого 
народа, поднявшего из небытия народы Севера, земляку-сибиряку, 
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[с] искренним уважением и добрыми пожеланиями от тунгуса – 
автора сей книги. В. Увачан. 27 августа 1985 г., г. Москва». 

В–7534 

1463. Увачан В. Н. Народы Севера в условиях развитого социализма. – 
Красноярск : Краснояр. книж. изд-во, 1977. – 128 с. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Дорогим моим землякам-сибирякам Агнии Александровне и Геор-
гию Мокеевичу Марковым от тунгуса, с наилучшими пожела-
ни[ями] от автора, проф. В. Увач[ан]». 

В–7535 

1464. Увачан В. Н. Путь народов Севера к социализму : опыт социалисти-
ческого строительства на Енисейском Севере : (исторический очерк) / 
предисл. А. Окладникова. – М. : Мысль, 1971. – 392 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – сыну и певцу прекрасной Сиби-
ри, с любовью и уважением от тунгуса. В. Увачан. 19/IX-72 г., Москва». 

В–7536 
 

УДАЛОВ АЛЕКСАНДР АНДРЕЕВИЧ (1914–?) – прозаик, очеркист, переводчик с узбек-
ского. Участник Великой Отечественной войны, военный корреспондент. Секретарь 
правления СП Узбекской ССР. 

1465. Удалов А. А. У синих гор : повести. – М. : Молодая гвардия, 1959. – 
256 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогим и глубокоуважаемым Георгию Мокеевичу и Агнии Алек-
сандровне с поклоном А. Удалов. 29 сентября 1962 года, Ташкент». 

В–7537 
 

УДАЛОВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ (1919–?) – киргизский прозаик. 

1466. Удалов Н. Н. Горные просторы : роман. – Фрунзе : Киргиз. гос. изд-
во, 1955. – Кн. 1. – 328 с. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу (sic!). Сибиряку от сибиряка и киргиза. 
Ник. Удалов. 17 октября 1958 г.». 

В–7509 

1467. Удалов Н. Н. Найденное имя : роман. – Фрунзе : Киргиз. гос. изд-во, 
1963. – 272 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу. Когда мне становится совсем невмоготу, то я 
стараюсь пойти к людям. Они, иногда, плечо все-таки подставят. 
Без этакой веры в человеческую доброту – жизнь ненужная и глупая 
шутка. Ник. Удалов. 9 января 1964 года, г. Фрунзе». 

В–7539 
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1468. Удалов Н. Н. Нищие духом : роман. – Фрунзе : Кыргызстан, 1969. – 
348 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу. Сибиряку от азиата. Ник. Удалов. 13 марта 
1970 года, г. Москва». 

В–7538 
 

УКАЧИН БОРИС УКАЧИНОВИЧ (1936–2003) – алтайский поэт, прозаик, переводчик. Окон-
чил Литературный институт им. Горького, работал в газете «Алтайдын чолмоны» и на радио. 

1469. Укачин Б. У. Ветка горного кедра : стихи и поэмы : пер. с алт. / вступ. 
ст. Б. Слуцкого. – М. : Советская Россия, 1974. – 144 с. : ил. ; 16,2 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – большому писателю Земли 
Русской, которому небезразлично (sic!) Песня и ветки Зеленого кед-
ра Алтая. Б. Укачин. 4/XI-74 г., г. Горно-Алтайск». 

В–8219 

1470. Укачин Б. У. Повести / пер. с алт. В. Крупина, А. Китайника. – М. : 
Современник, 1983. – 208 с. ; 20,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На форзаце:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Вот моя очередная новая книга прозы. 
С трепетом сердца и глубоким уважением приподношу ее Вам, как 
сибиряк сибиряку и как большому русскому советскому писателю. 
Будьте всегда здоровы и счастливы! Автор: Б. Укачин. 11 ноября 
1983 г., г. Горно-Алтайск». 

В–7510 

1471. Укачин Б. У. Эхо вечного Алтая : стихотворения и поэмы : пер. с 
алт. – М. : Современник, 1979. – 192 с. : ил. ; 16,4 см. 
На форзаце:  

«Дорогому и глубоко уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – с 
неизменным чувством и сердцем – Борис Укачин. 2 августа 1979 г., 
Горно-Алтайск, Месяц гона Козлов. Год Овцы». 

В–8218 
 

УЛИН ЛЕОНИД НИКОЛАЕВИЧ – прозаик. 

1472.  Улин Л. Н. Парус и океан. – М. : Советская Россия, 1961. – 480 с. : 
ил. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Маркову – братски – Л. Улин». 
В–7511 
 

УРМАНОВ (Тупиков) КОНДРАТИЙ НИКИФОРОВИЧ (1894–1976) – прозаик, поэт. 
Корреспондент газеты «Советская Сибирь», сотрудник журнала «Красный путь». Один 
из организаторов журнала «Сибирские огни». Член СП СССР. 
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1473. Урманов К. Н. В Сибирской дальней стороне : рассказы. – М. : Со-
ветский писатель, 1957. – 384 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу (sic!) на добрую память о Сибири, ее просторах 
и людях. К. Урманов. 8/XII-58 г., г. Москва». 

В–7517 

1474. Урманов К. Н. Избранное : в 2 т. – Новосибирск : Новосиб. книж. 
изд-во, 1958. 
Т. 1 / вступ. ст. А. Коптелова. – 428 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Доброму Георгию Макеевичу Маркову – в знак особой признательно-
сти и глубокого уважения – К. Урманов. 28/II-59 г., г. Новосибирск». 

В–7514 

Т. 2: Рассказы. – 396 с. : [1] л. портр. ; 20,5 см. 
В–7515 

1475. Урманов К. Н. Солнечный круг : рассказы о природе. – Новосибирск : 
Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1964. – 260 с. : ил., [5] л. ил. ; 22,7 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Геор[гию] Макеевичу (sic!) Маркову на добрую память о 
родной Сибири – К. Урманов. 15/XI-64 г.». 

В–7516 
 

УСЛАНОВ В. И. – см. Борисков П. С. 
 

УСТИНОВА ВЕРА АЛЕКСАНДРОВНА (р. 1921) – прозаик. Участница Великой Отече-
ственной войны. Член СП СССР. 

1476. Устинова В. А. Простая история : роман. – М. : Советский писатель, 
1957. – 384 с. : ил. ; 20,8 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову. Именитому сибиряку от сиби-
рячки, только еще начинающей свой литературный путь. Вера 
Устинова. 4/II-58 г.». 

В–7518 
 

УСТИНОВИЧ НИКОЛАЙ СТАНИСЛАВОВИЧ (1912–1962) – прозаик. Сотрудник газеты 
«Восточно-Сибирский комсомолец». Редактор альманаха «Енисей». Председатель 
Красноярской писательской организации СП СССР. Член правления СП России. 

1477. Устинович Н. С. В тайге : рассказы. – Красноярск : Краснояр. рабо-
чий, 1947. – 72 с. : ил. ; 15,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, – закоренелому сибиряку, – от убеж-
денного таежника. Ник. Устинович. 29.III.47. Красноярск». 

В–8216 
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1478. Устинович Н. С. Зелёный клад : повесть. – Иркутск : Иркут. обл. гос. 
изд-во, 1951. – 96 с. : ил. ; 20,2 см. – (Юным читателям). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне Кузнецовой от 
закоренелого «столбиста». Ник. Устинович. 23.VIII.51». 

В–7521 

1479. Устинович Н. С. Повести и рассказы. – Красноярск : Краснояр. кра-
евое изд-во, 1950. – 232 с. : ил. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне Кузнецовой в 
день 20-летия моей литературной деятельности от всего сердца. 
Ник. Устинович. 20.VIII.1950, Красноярск». 

В–7520 

1480. Устинович Н. С. Рассказы следопыта. – Красноярск : Краснояр. кра-
евое изд-во, 1948. – 76 с. : ил. ; 19,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – большому романисту больших тем. 
Ник. Устинович. 27.IV.48». 

В–7519 

1481. Устинович Н. С. Соки земли : рассказы. – М. : Советский писатель, 
1947. – 164 с. : ил. ; 15,8 см. 
На обложке:  

«Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне Кузнецовой, 
певцам и патриотам Восточной Сибири, от красноярского таеж-
ника. Ник. Устинович. 5.IV.1947. Красноярск». 

В–8215 
 

УХЛИ ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВИЧ (1914–1990) – чувашский прозаик, драматург. Окон-
чил Казанский педагогический институт. Член СП СССР. Заслуженный работник куль-
туры Чувашской АССР. 

1482. Ухли В. В. Шугрельцы : роман / авториз. пер. с чуваш. С. Щукиной ; 
вступ. ст. И. Иванова. – Чебоксары : Чуваш. книж. изд-во, 1975. – 336 с. : 
ил., портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Большому другу чувашских литераторов Георгию Мокеевичу Мар-
кову в память о Всесоюзной творческой конференции в Казахстане. 
Дарю и обнимаю. В. Ухли». 

В–7522 
 

УШАКОВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ (1899–1973) – поэт, прозаик, переводчик. Окончил 
Киевский институт народного хозяйства. Сотрудник газет «Пролетарская правда», 
«Красная армия». Участник литературного объединения «Майна». 



345 

1483. Ушаков Н. Н. Три книги : стихи и переводы. – Киев : Днiпро, 1974. – 
208 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову от благодарной 
Т. Ушаковой. Киев. 3.IX.74». 

В–7523 
 

ФАТЕЕВ ПЁТР СТЕПАНОВИЧ (1911–2001) – критик, литературовед. Окончил Ленин-
градский институт журналистики. Доктор исторических наук, профессор. Участник Ве-
ликой Отечественной войны. Член СП СССР. Заслуженный деятель науки РСФСР. 

1484.  Фатеев П. С. Первые российские марксисты / вступ. ст. М. Кима. – 
М. : Политиздат, 1983. – 176 с. : [2] л. ил. ; 16,4 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому и глубокоуважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову. 
С самыми добрыми чувствами и пожеланиями автора, никогда не 
забывающего о добрых делах друзей своих. П. Фате[ев]. 31 января 
1984 г.». 

В–8213 
 

ФЕВРАЛЬСКИЙ (Якоби) АЛЕКСАНДР ВИЛЬЯМОВИЧ (1901–1984) – критик, искус-
ствовед, театровед. Доктор искусствоведения. Участник Государственных эксперимен-
тальных мастерских под руководством В. Э. Мейерхольда. Сотрудник РОСТА, редакции 
газеты «Правда».  

1485. Февральский А. В. Записки ровесника века : Луначарский, Маяков-
ский, Мейерхольд, Назым Хикмет. – М. : Советский писатель, 1976. – 
392 с. : ил., [8] л. ил., портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу с лучшими пожеланиями А. Фев-
ральский. Москва, 7.VIII.1976». 

В–7543 
 

ФЕДИН КОНСТАНТИН АЛЕКСАНДРОВИЧ (1892–1977) – прозаик, журналист, обще-
ственный деятель. Первый секретарь и председатель правления СП СССР. Участник 
группы «Серапионовы братья». Академик АН СССР. Член Немецкой академии искусств 
(ГДР) (1958 г.). Герой Социалистического Труда (1967). 
ФЕДИНА НИНА КОНСТАНТИНОВНА (1922–2018) – дочь К. А. Федина. Окончила ГИТИС, 
актриса Таганрогского драматического театра. Соорганизатор Государственного музея 
К. А. Федина в Саратове; систематизировала и передала музею архив отца. 

1486. Федин К. А. Горький среди нас : картины литературной жизни. – М. : 
Молодая гвардия, 1967. – 352 с. : [12] л. ил., [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому другу Георгию Маркову с искренним чувством литера-
турной близости. Конст. Федин, январь 1967». 

В–7552 
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1487. Федин К. А. Костер : роман. – М. : Художественная литература, 
1962. – 420 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – писателю, товарищу – 
сердечно. Конст. Федин, февраль, 1962». 

В–7553 

1488. Федин К. А. Города и годы : роман, повести / сост. Н. Федина ; 
вступ. ст. С. Баруздина. – М. : Художественная литература, 1988. – 560 с. : 
[8] л. ил., [1] л. портр. ; 20,7 см. – (Библиотека классики : советская лите-
ратура). 
На титульном листе:  

«Многоуважаемым и дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокее-
вичу на добрую и долгую память о Константине Александровиче от 
составителя. Дружески Ваша Н. Федина. Переделкино, 24/III.88 г.». 

В–7525 

1489. Воспоминания о Константине Федине : сборник / сост. Н. К. Федина. – 
М. : Советский писатель, 1981. – 528 с. : [24] л. ил., портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле, внизу:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу на добрую память о Константине 
Александровиче! С любовью и благодарностью Н. Федина. Передел-
кино, 20/XII.1981 г.». 

В–6565 
 

ФЕДОРЕНКО НИКОЛАЙ ТРОФИМОВИЧ (1912–2000) – литературовед, востоковед. 
Доктор филологических наук, профессор, член-корреспондент АН СССР. Главный ре-
дактор журнала «Иностранная литература» (1970–1988). Секретарь правления 
СП СССР.  

1490. Федоренко Н. Т. Древние памятники китайской литературы / Акаде-
мия наук СССР, Ин-т востоковедения. – М. : Наука, 1978. – 320 с. ; 
20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову сердечно Н. Федорен[ко]. 6.XII.78». 
В–7526 

1491. Федоренко Н. Т. Кавабата Ясунари : очерк. – М. : Советский писа-
тель, 1978. – 280 с. : ил., портр. ; 22 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с самыми душевными чувствами 
Н. Федорен[ко]. 6.XII.78». 

В–7527 

1492.  Федоренко Н. Т. Краски времени : черты японского искусства. – 
М. : Искусство, 1972. – 144 с. : [36] л. ил. ; 22 см. 
На титульном листе:  
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«Георгию Мокеевичу Маркову с глубокой признательностью всего 
нашего семейства за художественное раскрытие Сибири и таеж-
ных ее характеров. Н. Федоренко. 11.IX.72». 

В–7529 

1493. Федоренко Н. Т. Меткость слова : (афористика как жанр словесного 
искусства). – М. : Современник, 1975. – 256 с. ; 16,4 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – сердечно Н. Федор[енко]. 27.V.75». 
В–8212 

1494. Федоренко Н. Т. Морские записи. – М. : Советский писатель, 1984. – 
224 с. : ил., [1] л. портр. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Дорогая Агния Александровна! – сердечно Н. Федор[енко]. 30.I.85». 
В–8211 

1495. Федоренко Н. Т. Проблемы исследования китайской литературы. – 
М. : Художественная литература, 1974. – 464 с. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову в высшей степени дружески Н. Федо-
ренко. 23.I.75». 

В–7528 
 

ФЕДОРОВ ВАСИЛИЙ ДМИТРИЕВИЧ (1918–1984) – поэт, прозаик, очеркист. Окончил 
Литературный институт им. Горького. Сотрудник редколлегии журнала «Молодая гвар-
дия» (с 1959). Лауреат Государственной премии РСФСР им. М. Горького (1968) и Госу-
дарственной премии СССР (1979). Член СП СССР. 

1496. Федоров В. Д. Третьи петухи : новые стихи. – М. : Молодая гвардия, 
1966. – 144 с. : [1] л. портр.; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Макеевичу (sic!) от одного из младших Федоровых. 
31.10.66. Вас. Федоров». 

В–8210 
 

ФЕДОРОВ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ (1925–1998) – поэт, прозаик, драматург, публи-
цист. Участник Великой Отечественной войны. Окончил Высшие литературные курсы. 
Член СП СССР. 

1497. Федоров В. И. Бойцы моей земли : (встречи и раздумья). – М. : Со-
временник, 1973. – 384 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Старшему товарищу по перу, Бойцу моей земли – Георгию Маркову – 
с сердечной благодарность[ю] за поддержку в юности. Вл. Федоров». 

В–7559 

1498. Федоров В. И. Буйные ветры : стихи и поэмы. – М. : Советский пи-
сатель, 1958. – 148 с. : ил. ; 16,5 см. 
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На авантитуле:  
«Георгию Маркову на добрую память – от души! Вл. Федоров. 23/III-
61 г., Москва». 

В–8209 

1499. Федоров В. И. Вечный огонь : роман в повестях. – М. : Советский 
писатель, 1963. – 328 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, представлявшему нашу ли-
тературу на XXIII съезде КПСС, как солдат и коммунист – в День 
Победы. Вл. Федоров. 9 мая 1966 г., Москва». 

В–7558 

1500. Федоров В. И. Мы были счастливы : роман-хроника / послеслов. 
В. Марьинского. – М. : Профиздат, 1971. – 416 с. : ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, некогда благословившему 
мои «Сумку» и «Марс». С сердечной благодарностью. Вл. Федоров. 
28/Х-71 г., Москва». 

В–7557 

1501. Федоров В. И. Сердце Ивана : баллады, лирика, песни, поэмы. – М. : 
Художественная литература, 1974. – 224 с. : ил., [1] л. портр. ; 17 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Маркову в год 30-летия нашей Победы – сердеч-
но. Вл. Федоров, март–май 1975 г.». 

В–8208 
1502. Федоров В. И. Сумка, полная сердец : повесть в новеллах. – М. : Со-
ветская Россия, 1962. – 104 с. : ил. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память – от души! Вл. Фе-
доров. 15/VI-62 г. [неразб.] Москва». 

В–8207 
 
ФЕДОРОВ ГЕННАДИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1909–1991) – прозаик. Народный писатель Ко-
ми АССР. Окончил Литературный институт им. Горького. Участник Великой Отечественной 
войны. Научный сотрудник Коми филиала АН СССР. Руководитель писательской организа-
ции Коми. Заслуженный работник культуры РСФСР. Народный писатель Коми АССР (1984). 

1503. Федоров Г. А. Багульник : повесть / пер. с коми авт. – М. : Советская 
Россия, 1977. – 112 с. : ил. ; 16,2 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память, с благодарно-
стью – Геннадий Федоров». 

В–8206 
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ФЕДОРОВ ЮРИЙ ВАЛЕНТИНОВИЧ (1914–1991) – публицист, поэт, журналист. Участ-
ник Великой Отечественной войны. Окончил Ленинградский горный институт им. Пле-
ханова. Редактор газеты «Черемховский рабочий». 

1504. Федоров Ю. В. Живая струя : роман. – Иркутск : Иркут. книж. изд-
во, 1963. – 232 с. ; 20 см. 
На авантитуле:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову, разбудившему во мне 
писателя. Ю. Федо[ров]. 12/III-64 г.». 

В–7560 
 

ФЕДОСЕЕВ ГРИГОРИЙ АНИСИМОВИЧ (1899–1968) – прозаик, инженер-геодезист. Окон-
чил Кубанский политехнический институт, Новосибирский институт инженеров геодезии.  

1505. Федосеев Г. А. Злой дух Ямбуя : повесть. – М. : Молодая гвардия, 
1966. – 342 с. : ил., 8 л. ил. ; 20,7 см.  
На авантитуле:  

«Милым Агнии Александровне и Георгию Макеевичу (sic!) Марковым 
с любовью от автора. Гр. Федос[еев]. 20/Х.66 г.». 

В–7562 

1506. Федосеев Г. А. Тропою испытаний : повесть / рис. П. Кирпичева. – 
М. : Детская литература, 1957. – 272 с. : ил. ; 22,5 см. 
На авантитуле:  

«Искренне, с большим уважением Георгию Макеевичу Маркову и 
всему дому на память о делах Сибирских (sic!), автор Гр. Федосее[в]. 
3/IV.1958 г., г. Краснодар». 

В–7561 
 

ФЕЙНБЕРГ (Фейнберг-Самойлов) ИЛЬЯ ЛЬВОВИЧ (1905–1979) – литературовед, 
пушкинист. Окончил МГУ. Участник Великой Отечественной войны, военный корре-
спондент. Ответственный секретарь Пушкинской комиссии СП СССР, член Пушкинской 
комиссии АН СССР. 

1507. Фейнберг И. Л. История одной рукописи : рассказы литературове-
да. – 2-е изд, доп. – М. : Советская Россия, 1967. – 176 с. : ил. ; 16,4 см. 
На титульном листе: 

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – примите этот 
довесок к моей книге. С сердечным приветом Илья Фейнберг. 3.III.71». 

В–8305  
 

ФЕСЕНКО АНДРЕЙ ЯКОВЛЕВИЧ (1915–1993) – прозаик. Окончил МИФЛИ. Участник 
Великой Отечественной войны. Член СП СССР. Член редколлегии газеты «Литературная 
Россия». 

1508. Фесенко А. Я. Огоньки : рассказы. – М. : Молодая гвардия, 1958. – 
216 с. : ил. ; 20,7 см. 
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На форзаце:  
«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с искренним уважением и при-
знательностью А. Фесен[ко]. 1/XII.59 г.». 

В–7563 
 

ФИЛИППОВ БОРИС МИХАЙЛОВИЧ (1903–1991) – театральный деятель. Директор 
Центрального дома работников искусств и Центрального дома литературов. Заслужен-
ный работник культуры РСФСР (1965), заслуженный деятель искусств РСФСР (1972). 

1509. Филиппов Б. М. Актеры без грима / вступ. ст. Б. Полевого. – М. : 
Советская Россия, 1971. – 384 с.: ил., портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Г.М. Маркову. Дорогой Георгий Мокеевич! Спасибо Вам за доброе 
отношение к старому «домовому» и автору этой книги. Ваш Б. Фи-
липпов. 13/IV.71». 

В–7544 

1510. Филиппов Б. М. Как я стал «домовым». – М. : Искусство, 1974. – 
200 с. : [16] л. ил. ; 20 см. 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову. Глубокоуважаемый Георгий Мокеевич! Прошу при-
нять эту книгу, страницы которой связаны с моей юностью. Думаю, 
что эта книга может представить интерес для Вашей дочери, по-
святившей себя театру и кино. Ваш Борис Филиппов. 23-I-75». 

В–7545 

1511. Филиппов Б. М. Тернистый путь русского ученого : жизнь и дея-
тельность М. М. Филиппова / предисл. С. Г. Струмилина. – М. : Изд-во 
Академии наук СССР, 1960. – 120 с. : ил., 1 л. портр. ; 20,2 см. – (Акаде-
мия наук СССР. Научно-популярная серия). 
На форзаце:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую па-
мять об авторе этого очерка, вступившего на «тернистый путь» 
ЦДЛ. Б. Филиппов. 30/I.1961 года». 

В–7565 

1512. Филиппов Б. М. Тернистый путь : жизнь и деятельность русского 
ученого и литератора М. М. Филиппова / предисл. С. Г. Струмилина. –       
2-е изд., перераб. и доп. – М. : Наука, 1969. – 199 с. : ил., [1] л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением Б. Филиппов. 
9/XII.69 г.». 

В–7566 
 

ФИШ ГЕННАДИЙ СЕМЁНОВИЧ (1903–1971) – поэт, прозаик, переводчик, киносцена-
рист. Окончил Институт истории искусств, ЛГУ. Участник Великой Отечественной вой-
ны, военный корреспондент. Член СП СССР. 
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1513. Фиш Г. С. Здравствуй, Дания! / рис. Х. Бидструпа. – М. : Советский 
писатель, 1959. – 276 с. : ил. ; 24,5 см. 
На авантитуле:  

«Уважаемому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову, с приветом Генна-
дий Фиш. 1959, ноябрь». 

В–7547 

1514. Фиш Г. С. Мы вернемся, Суоми! На земле Калевалы / вступ. ст. 
Б. Брайниной. – М. : Молодая гвардия, 1971. – 496 с. : ил., [1] л. портр. ; 
20,5 см. – (Тебе в дорогу, романтик). 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и искренней 
симпатией Геннадий Фиш. 1971, март». 

В–7546 

1515. Фиш Г. С. Норвегия рядом. – М. : Советский писатель, 1963. – 478 с. : 
ил., [4] л. ил., портр. ; 17,2 см. 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову, с приветом Геннадий 
Фиш. 1963, апрель». 

В–8303 
 

ФЛЁРОВ НИКОЛАЙ ГРИГОРЬЕВИЧ (1913–1999) – поэт-маринист, прозаик, публицист. 
Служил на Северном флоте, участник дальних морских походов. Сотрудник газеты 
«Краснофлотец». Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

1516. Флёров Н. Г. Планета Любовь : книга лирики. – М. : Современник, 
1983. – 80 с.: портр. на обл. ; 16,2 см. – (Новинки «Современника»). 
На обложке:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую память и с луч-
шими пожеланиями Н. Флёров. VII.83». 

В–8302 

1517. Флёров Н. Г. Половина века : стихотворения и поэма. – М. : Совет-
ская Россия, 1983. – 144 с. : ил., портр. ; 15,8 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу – с пожеланием здоровья и новых книг, – 
в его 75-летн[ий] юбилей – от всего сердца Н. Флёро[в]. IV.86». 

В книгу вложено машинописное письмо с пометками и подписью автора:  
«Глубокоуважаемый и дорогой Георгий Мокеевич! 
Я бы, наверно, не стал и не осмелился писать Вам, если бы не был 
уверен в том, что Вы знаете меня и мою литературную работу. 
А известно мне это не только потому, что мы с Вами знакомы, но 
и потому, что, как мне сказали, Вам были известны хлопоты мои 
по изданию «Избранного». Не в пример некоторым нынешним ско-
роспелым талантам, я в свои 73 года удосужился «Избранного», а 
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подержать мне его в руках придется лишь в том случае, если я по-
стараюсь дожить до 90-го года… 
Впрочем, я ведь совсем не потому пишу Вам, чтобы это сказать. А я 
пишу Вам прежде всего для того, чтобы сердечно поздравить Вас с 
юбилеем, с Вашим 75-летием. Желаю Вам самого главного – здоровья, а 
с ним будет и все остальное: новые романы, книги, телефильмы. Всего 
этого я Вам тоже желаю. А еще – это уже как бы пожелание Вам как 
руководителю – побольше вспоминайте о старых писателях. Мы хоть 
и говорим все время о внимании к старикам, к ветеранам, но на деле 
получается зачастую так, что пробивается тот, у кого плечи силь-
нее – а они, конечно же, сильнее у молодых здоровых людей. Это я еще 
к тому вспомнил, что вот недавно был съезд писателей, так я, напри-
мер, с большим трудом «выклянчил» билет гостевой на галерку, а ведь 
я с 1947 года член ССП, и глянул сверху – нас, стариков, почти и нету, 
всё молодые, хотя и не такие уж молодые, но ведь многое надо заслу-
жить. И вот сейчас, скоро съезд писателей СССР, – и думаю, – как по-
пасть туда гостем, ежели, скажем, в нашем поэтическом объедине-
нии в этом деле нас и за людей не считают – не учитывают при ре-
шении вопроса – кого из ветеранов пригласить на съезд. На одно упо-
ваю, что, возможно, в данном случае это будет решаться не в объеди-
нении и при случае Вы обо мне вспомните.  
Еще раз здоровья Вам и счастья. А за некоторое «брюзжание» – 
простите, не сдержался.  
Всегда Ваш Николай Флёров. 
Что может поэт послать юбиляру в подарок? Только последнюю 
книгу. Н. Ф.». 

В–8301 
 

ФОМЕНКО ВЛАДИМИР ДМИТРИЕВИЧ (1911–1990) – прозаик, журналист. Окончил Ро-
стовский педагогический институт. Сотрудник газеты «Красная звезда». Участник Вели-
кой Отечественной войны. Член СП СССР.  

1518. Фоменко В. Д. Память земли : роман. – Ростов н/Д : Ростов. книж. 
изд-во, 1971. – 467 с. : портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогой годок! Давайте тряхнем плечом, скинем, как нудный мер-
зейший груз, десятка по три!… Пусть уж в паспортах останется 
что есть; паспорта – суть бумажки хреновые, не лучшие в лите-
ратуре. А вот к другим бумагам, – горящим солнцем и морозом Си-
бири и Дона (sic!) мы, вероятно, только-только еще на подходе… 
Их завоевать надо. Рискнем, а?!! В. Фоменко. 27 октября 1971». 

В–7549 
 

ФРИД ЯКОВ ВЛАДИМИРОВИЧ (1903–1986) – литературовед, исследователь французской 
литературы. Окончил Высший литературно-художественный институт им. В. Я. Врюсова.  



353 

1519. Фрид Я. В. Анатоль Франс и его время. – М. : Художественная лите-
ратура, 1975. – 392 с. : [4] л. ил., [1] л. портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокиевичу (sic!) Маркову от автора – с глубоким уваже-
нием Я. Фрид. 8/XII.75». 

В–7550 
 

ХАВКИН ОСКАР АДОЛЬФОВИЧ (1912–1993) – прозаик, поэт. Сотрудник газет «Пио-
нерская правда», «Забайкальский рабочий». Главный редактор Читинского книжного 
издательства и альманаха «Забайкалье». Член СП СССР. 

1520. Хавкин О. А. Моя Чалдонка : повесть / ред. Л. К. Чуковская. – Чита : 
Читин. книж. изд-во, 1956. – 196 с. : ил. ; 20,8 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Маркову, Останемся сибиряками! О. Хавк[ин]. 
31 марта 1956 г., Москва». 

В–7578 

1521. Хавкин О. А. Хитрый остров : роман / ред. О. Г. Маркова. – М. : Со-
ветский писатель, 1984. – 479 с. : ил., портр. ; 22,2 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне Кузнецовой. На 
память о родном нашим сердцам Забайкалье и с превеликой при-
знательностью за неоценимый дар – редактора большого таланта, 
редкостной чуткости и теплого человеческого обаяния. С неизмен-
ными уважением и сердечностью Оскар Хавк[ин]. 5/XI-84, Москва». 

В–7579 
 

ХАЗАНОВИЧ ЮРИЙ ЯКОВЛЕВИЧ (1913–1969) – уральский прозаик. Окончил Харьков-
ский механико-машиностроительный институт. Работал кочегаром, техником, инжене-
ром. Участник Великой Отечественной войны. Ответственный секретарь Свердловского 
отделения СП СССР. 

1522. Хазанович Ю. Я. Свое имя : повесть. – М. : Детская литература, 
1960. – 384 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с уважением и самыми теп-
лыми чувствами. Ю. Хазанов[ич]. 3.1.61 г.». 

В–7580 
 

ХАЗРИ НАБИ (Бабаев Наби Хазри Алекпер-оглы) (1924–2007) – азербайджанский поэт, 
прозаик, драматург, публицист, переводчик. Народный поэт Азербайджанской ССР. Участ-
ник Великой Отечественной войны. Лауреат Государственной премии СССР (1973). Заслу-
женный деятель искусств (1979). Член СП СССР, секретарь СП Азербайджанской ССР. 

1523. Хазри Наби. Весна и ты : стихи : пер. с азерб. – М. : Советский писа-
тель, 1960. – 120 с. : ил. ; 16,7 см. 
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На авантитуле:  
«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – большому писателю 
и обаятельному человеку. Баб[аев]. 25/IV-61 г.». 

В–8299 

1524. Хазри Наби. Сумгаитские страницы : поэма / пер. с азерб. В. Сергее-
ва. – М. : Молодая гвардия, 1963. – 100 с. : ил. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с любовью Наби Хазри. 13/V-
63 г.». 

В–8298 
 

ХАЛИЛЕЦКИЙ ГЕОРГИЙ ГЕОРГИЕВИЧ (1920–1977) – прозаик, поэт, журналист. Участ-
ник Великой Отечественной войны. Ответственный секретарь Приморской писатель-
ской организации, редактор альманаха «Советское Приморье». Член СП СССР, Союза 
журналистов СССР.  

1525. Халилецкий Г. Сергей Лазо : поэма. – Владивосток : Примиздат, 
1949. – 56 с. ; 17,4 см. 
На титульном листе: 

«Г.М. Маркову – в знак уважения и дружбы. Г. Халилецкий. Хаба-
ровск, ноябрь 1949». 

В–8297 
 

ХАЛИФМАН И. А. – см. Васильева Е. Н. 
 

ХАЛОВ ПАВЕЛ ВАСИЛЬЕВИЧ (1932–1999) – поэт, прозаик. Окончил специальную шко-
лу милиции в Хабаровске, сотрудник уголовного розыска. Член СП СССР. 

1526. Халов П. В. Всем, кто меня слышит : повесть. – М. : Советская Рос-
сия, 1961. – 84 с. : ил., портр. на обороте обл. ; 16,7 см. – (Короткие пове-
сти и рассказы). 
На обложке:  

«Георгию Маркову – с уважением Павел Х[алов]». 
В–8296 
 

ХАЛФИНА М. Л. – см. Асеева Л. П. 
 

ХАМАГАНОВ МИХАИЛ ПЕТРОВИЧ (1914–1999) – прозаик, ученый-филолог. Доктор 
филологических наук, профессор. 

1527. Хамаганов М. П. Очерки бурятской афористической поэзии. – Улан-
Удэ : Бурят. книж. изд-во, 1959. – 266 с. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову от поклонника Вашего та-
ланта, земляка, автора монографии. Гор. Улан-Удэ. 7 июля 1959 г.»  

В–7582 
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ХАНЗАДЯН СЕРО НИКОЛАЕВИЧ (1915–1998) – армянский прозаик, публицист. Окончил 
педагогический техникум в Горисе, учитель. Участник Великой Отечественной войны.  

1528. Ханзадян С. Н. Мхитар спарапет : роман : пер. с арм. – М. : Совет-
ский писатель, 1971. – 648 с. : ил., портр. ; 22,2 см. 
На авантитуле:  

«Моему старому доброму другу Георгию Макеевичу (sic!) Маркову с 
любовью и уважением. Серо Ханзадян. 23.II.72. Москва». 

В–7584 
 

ХАРАБАРОВ ИВАН МИТРОФАНОВИЧ (1938–1969) – поэт. Окончил Литературный ин-
ститут им. Горького.  

1529. Харабаров И. М. Где жил я и рос… : [стихи] / вступ. ст. Ю. Панкра-
това. – Иркутск : Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1975. – 128 с. : портр. на супер-
обл. ; 16,7 см. 
На титульном листе: 

«Уважаемому Георгию Макеевичу (sic!)! От сестры поэта Ивана 
Харабарова. Вновь голос Вани услышали любители поэзии в Сибири. 
Но до сих пор нет посмертного издания его стихов в Москве. А так 
хочется, чтобы голос его еще раз прозвучал на всю страну. Я знаю 
про Вас очень много доброго со слов брата и Алексея Кривеля, по-
этому с любовью к Вам и вашему творчеству дарю эту книжку и 
желаю крепкого нашего Сибирского здоровья! С уважением Варвара 
М. Хар[абарова]. Владивосток–Москва. 20/V-76 г.». 

В–8295 

1530. Харабаров И. М. Зеленое дерево : книга стихов. – М. : Молодая 
гвардия, 1966. – 104 с. : ил., [1] л. портр. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – писателю-сибиряку, который мне бли-
зок и дорог, с давней любовью к нему – И. Харабар[ов]. 15/IX-66 г.». 

В–8294 
 

ХИЛТУХИН ДАНРИ ДАНИЛОВИЧ (1907–1978) – бурятский прозаик и поэт. Учился в Ир-
кутском государственном университете. Участник Великой Отечественной войны. Предсе-
датель правления СП Бурятии, член СП СССР. Заслуженный работник культуры Бурятии. 

1531. Хилтухин Д. Д. Избранное : стихи. – Улан-Удэ : Бурят-монгол. 
книж. изд., 1957.– 168 с.: [1] л. портр. ; 16,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – земляку, старому другу от Данри 
Хилтухина. 12/XI-58 г.». 

В–8293 
 

ХЛЕБНИКОВ-ШАНАР ГЕННАДИЙ ЯКОВЛЕВИЧ (1932–2014) – чувашский литературовед, 
критик, переводчик. Окончил Казанский университет, аспирантуру МГУ. Кандидат фило-
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логических наук, профессор. Член СП России, член Чувашской национальной академии 
науки и искусства. 

1532. Хлебников Г. Я. Современная чувашская литература. – Чебоксары : 
Чуваш. книж. изд-во, 1971. –184 с. ; 22 см. 
На титульном листе: 

«Большому русскому романисту и критику Георгию Маркову с ува-
жением и любовью. От автора, Г. Я. Хлебн[иков]. 21.06.71». 

В–7586 
 

ХЛОНОВ Ю. П. – см. Крылов Г. В. 
 

ХОЛЕНДРО ДМИТРИЙ МИХАЙЛОВИЧ (1921–1998) – прозаик, драматург, сценарист. 
Окончил Высшие литературные курсы. Участник Великой Отечественной войны, воен-
ный корреспондент. Член СП СССР. 

1533. Холендро Д. М. Ожидание : повести. – М. : Советский писатель, 
1967. – 392 с. : ил., портр. на суперобл. ; 17 см. 
На форзаце:  

«Георгию Маркову – с давней симпатией и надеждой, что найдется 
время прочитать эту книгу – Дм. Холендро. 4 мая 70 г.». 

В–8253 

1534. Холендро Д. М. Плавни : повесть, рассказы. – М. : Молодая гвардия, 
1983. – 176 с. : ил. ; 16,5 см. 
На титульном листе: 

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Марковым с душой – 
маленькую книжку о большой войне – от автора Дм. Хол[ендро]. 
28.7.83 г.». 

В–8252 

1535. Холендро Д. М. Старый друг : рассказы. – М. : Правда, 1977. – 48 с. : 
портр. на обл. ; 16,5 см. – (Библиотека «Огонёк». № 34). 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову, как всегда, с самыми доб-
рыми чувствами Дм. Хол[ендро]. 9.XI.77 г.». 

В–8251 
 

ХОРХЕ ИКАСА КОРОНЕЛЬ (1906–1978) – эквадорский писатель, драматург, обще-
ственный деятель, дипломат. Окончил Национальную консерваторию. 

1536. Икаса Х. Уасипунго : роман / пер. с испан. В. Виноградова ; предисл. 
В. Земскова. – М. : Художественная литература, 1976. – 184 с. : ил. ; 20 см. 
На титульном листе: 

«Г-ну Г.М. Маркову я дарю эту книгу о социальной действительности 
Эквадора со всей моей дружбой и благодарностью за оказанную боль-
шую и многократную помощь. Х. Икас[а]. Москва, 4 марта 1976 г.».  

В–6746 
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ХРАМОВСКИХ АГНИЯ (?) 

1537. Храмовских А. Так рос человек : роман. – Ташкент : Художествен-
ная литература, 1958. – 340 с. : ил., [1] л. ил. ; 20,8 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову в знак общей любови к матери-Сибири. 
С глубоким уважением А. Храмовских. 5-9-58 г., Самарканд». 

В книгу вложен фрагмент конверта с адресом:  
«Самарканд, 1-й пр. Шаумуни 4. А. Храмовских». 

В–7587 
 

ХРАПЧЕНКО МИХАИЛ БОРИСОВИЧ (1904–1986) – литературовед. Окончил Смоленский 
университет, преподаватель, профессор. Председатель Комитета по делам искусств при 
Совнаркоме. Член правления СП СССР. Член-корреспондент Академии наук СССР. Лауре-
ат Ленинской премии (1974), Государственной премии СССР (1980). Герой Социалистиче-
ского Труда (1984).  

1538. Храпченко М. Б. Горизонты художественного образа. – М. : Худо-
жественная литература, 1982. – 336 с. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову в знак высокого уважения и 
как свидетельство «посильного» труда литературоведов. М. Храп-
ченко. 12/IV.83». 

В–7554 

1539. Храпченко М. Б. Творческая индивидуальность писателя и развитие 
литературы. – М. : Советский писатель, 1970. – 392 с. ; 22 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с чувством большого ис-
креннего уважения М. Храпченко. 15/IV.71». 

В–7555 

1540. Храпченко М. Б. Художественное творчество, действительность, че-
ловек. – М. : Советский писатель, 1976. – 366 с. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову в знак глубокого уважения, с 
самыми лучшими пожеланиями М. Храпченко. 17/V.77». 

В–7556 
 

ЦВЕТОВ (ЦЕЙТЛИН) ЯКОВ ЕВСЕЕВИЧ (1909–1977) – поэт, прозаик, журналист. Участ-
ник Великой Отечественной войны, военный журналист газеты «Правда».  

1541. Цветов Я. Е. Птицы поют на рассвете : роман. – М. : Современник, 
1972. – 544 с.: ил., портр.; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – с давним уважением! Яков Цветов, 
декабрь, 1972». 

В–7591 
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ЦВИГУН СЕМЁН КУЗЬМИЧ (1917–1982) – государственный деятель, первый заме-
ститель председателя КГБ СССР, генерал армии. Окончил Одесский педагогический 
институт. Участник Великой Отечественной войны. Герой Социалистического Труда 
(1977).  

1542. Феликс Эдмундович Дзержинский : биография / ред. С. К. Цвигун, 
редкол. А. А. Соловьев и др. – М. : Политиздат, 1977. – 494 с. : [8] л. ил., 
[1] л. портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову. С глубоким уважением от 
главного редактора книги С. Цвигун, 22 сентября 1977 г.». 

В–6648 
 

ЦЫГАЛЬНИЦКИЙ (Цигальницкий) ЕРМАК МИНЕЕВИЧ – бурятский поэт и перевод-
чик. 

1543. Цыгальницкий Е. М. Байкальская магистраль : стихи. – Улан-Удэ : 
Бурятское книж. изд-во, 1961. – 52 с.: ил., [1] л. портр.; 16,5 см. 
На авантитуле:  

«Георгий Макеевичу (sic!) за помощь в написании этого сборника 
стихов. Цыгальницки[й]. 20/III-61 г.». 

В–8249 
 
ЦЫДЕДАНБАЕВ Ч. – см. Степанов М. Н. 
 
ЧАКОВСКИЙ АЛЕКСАНДР БОРИСОВИЧ (1913–1994) – писатель, журналист. Окончил 
Литературный институт им. Горького. Участник Великой Отечественной войны. Глав-
ный редактор журнала «Иностранная литература» (с 1955), «Литературной газеты» 
(1962–1988). Герой Социалистического Труда (1973). Лауреат Сталинской (1950), Ленин-
ской (1978) и Государственной премий СССР (1983). Секретарь правления СП СССР. 

1544. Чаковский А. Б. Литература, политика, жизнь / вступ. ст. Н. Гриба-
чева. – М. : Политиздат, 1982. – 368 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с самыми лучшими пожеланиями. 
А. Чаковск[ий]. 29/VIII.83 г.». 

В–7593 

1545. Чаковский А. Б. Это было в Ленинграде : трилогия / послесл. И. Че-
ховской. – М. : Художественная литература, 1962. – 448 с. : [1] л. портр. ; 
20,8 см. 
На форзаце:  

«Г.М. Маркову и всему его семейству с самыми добрыми пожелани-
ями. А. Чаковск[ий]. 12/I.63 г.». 

В–7594 
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ЧАЛМАЕВ ВИКТОР АНДРЕЕВИЧ (р. 1932) – критик, литературовед. Окончил МГУ, до-
тор филологических наук, преподаватель Литературного института им. Горького. Член 
СП СССР, член СП России. 

1546. Чалмаев В. А. Малышев. – М. : Молодая гвардия, 1978. – 352 с. : 
[16] л. ил., [1] л. портр. ; 20,7 см. – (Жизнь замечательных людей : серия 
биографий ; вып. 12 (551)). 
На форзаце:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – свой первый опыт до-
кументальной прозы – с давней признательностью и благодарно-
стью за доброе отношение. В. Чалмаев. 8/VIII-79 г.». 

В–7595 
 

ЧЕЙШВИЛИ АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ (1903–1962) – грузинский прозаик, театраль-
ный критик. Окончил Тбилисский государственный университет, кандидат филологиче-
ских наук.  

1547. Чейшвили А. Н. Золотистая паутина : роман : пер. с груз. – Тбилиси : 
Заря Востока, 1958. – 212 с. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Маркову Георгию Макеевичу (sic!) от всей души и сердца 
А. Чейш[вили]. 15.9.58». 

В–7597 
 

ЧЕМЕКОВ ИГОРЬ СЕМЕНОВИЧ (1916–1998) – прозаик, журналист. Окончил сельхо-
зяйственный институт. Редактор Центрально-Черноземного книжного издательства 
(1964–1966). Член СП СССР. 

1548. Чемеков И. С. На рассвете : повесть и рассказ. – М. : Современник, 
1985. – 176 с. : портр. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову дарю эту скромную книжку в год мое-
го 70-летия. И. Чемек[ов], март 1986». 

В–7570 
 

ЧЕПИЖНЫЙ АЛЕКСАНДР КУЗЬМИЧ (1919–1993) – украинский прозаик. Участник 
Великой Отечественной войны. Окончил Ленинградское военно-морское политическое 
училище. Главный редактор издательства «Донбасс». 

1549. Чепижный А. К. Гагаи : роман. – Киев : Днiпро, 1972. – 760 с. : ил. ; 
20,5 см. 
На титульном листе: 

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Марковым с самыми доб-
рыми чувствами и пожеланиями А. Чепижн[ый]. Донецк, 25.05.73 г.». 

В–7573 
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1550. Чепижный А. К. Ярость : роман / послеслов. М. Лысака. – Донецк : 
Донбас, 1973. – 264 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Марковым с искренним 
уважением А. Чепижн[ый]. Донецк, 26.05.73 г.». 

В–7572 
 

ЧЕПУРОВ АНАТОЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ (1922–1990) – поэт, переводчик. Участник Вели-
кой Отечественной войны. Окончил ЛГУ. Главный редактор Ленинградского отделения 
издательства «Советский писатель». Лауреат Государственной премии РСФСР имени 
М. Горького (1980). Ответственный секретарь Ленинградского отделения СП СССР. 

1551. Чепуров А. Н. Еще биография пишется… : стихи. – Л. : Советский 
писатель. Ленингр. отд., 1983. – 136 с. : ил., портр. ; 17 см.  
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с искренним уважением, с 
наилучшими пожеланиями – А. Чепуров 9 февраля 1984». 

В–8243 

1552. Чепуров А. Н. Иду к океану : стихи. – Л. : Советский писатель. Ле-
нингр. отд., 1978. – 112 с. : ил., портр. ; 17,2 см.  
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким и неизменным 
уважением, от всего сердца – А. Чепуров, 16 июня 1978, Будапешт». 

В–8242 

1553. Чепуров А. Н. Лирика / предисл. А. Гребенщикова. – Л. : Художе-
ственная литература, 1973. – 240 с. : ил., 1 л. портр. ; 13 см.  
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с чувством глубокого ува-
жения и на добрую память о наших встречах в Ленинграде. 
А. Чепуров. 14 января 1976». 

В–8245 

1554. Чепуров А. Н. Перекресток свиданий : стихи разных лет / предисл. 
А. Прокофьева. – Л. : Лениздат, 1962. – 240 с. : 1 л. портр. ; 14,8 см.  
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Маркову с любовью А. Чепуров. 21 февраля 
1963 г., Ленинград». 

В–8244 
 

ЧЕРНЕНКО АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ (1897–1956) – поэт, прозаик. Редактор уездной 
газеты «Красное Поволжье», заведующий Центропечатью. Организатор Царицынской 
ассоциации пролетарских писателей. Участник Гражданской и Великой Отечественной 
войн, военкор. Основатель и главный редактор журнала «Нева» (1955). 

1555. Черненко А. И. У лебяжьей косы : рассказы. – Л. : Лениздат, 1956. – 
188 с. : ил. ; 20,4 см.  
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На форзаце:  
«Георгию Мокеевичу Маркову на добрую и долгую память. 
Ал. Черненко. 18.09.56, Лнгрд.» 

В–7574 
 

ЧЕРНОУСОВ АНАТОЛИЙ ТРОФИМОВИЧ (1937–2000) – прозаик. Окончил Омский 
политехнический институт, инженер-конструктор, преподаватель Новосибирского ин-
ститута железнодорожного транспорта. Член СП СССР.  

1556. Черноусов А. Т. Экипажи готовить надо : [повесть]. – Новосибирск : 
Западно-Сибирское книж. изд., 1973. – 224 с. : портр. ; 17 см. – (Молодая 
проза Сибири). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу в знак благодарности за все доброе, 
сделанное для меня. А. Ч[ерноусов]. 1975 г., г. Новосибирск». 

В–8241 
 

ЧЕРНОУЦАН ИГОРЬ СЕРГЕЕВИЧ (1918–1990) – литературный критик и партийный дея-
тель. Окончил МИФЛИ, Академию общественных наук при ЦК ВКП(б), кандидат филоло-
гических наук, профессор. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

1557. Воровский В. В. Литературная критика / вступ. ст. И. С. Черноуца-
на. – М. : Художественная литература, 1971. – 574 с. : [2] л. ил., [1] л. 
портр. ; 22 см. 
На авантитуле:  

«Маркову Георгию Мокеевичу. Конечно же, не ради предисловия за-
нудного, а для послед[у]ющих блистательных статей и, особливо, 
фельетонов Воровско[го], впервые перепечат[ан]ных. С глубоким 
уважением и самыми добрыми пожеланиями И. Черн[оуцан]». 

В–6569 

1558. Черноуцан И. С. Живая сила ленинских идей : статьи. – М. : Совет-
ский писатель, 1982. – 248 с. : портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу с давним уважением и глубокой бла-
годарностью за все, что он делает для практического воплощения в 
жизнь Ленинских принципов культурной политики в деятельности 
нашего писательского Союза. 24/VIII.82 [неразб.]. И. Чер[ноуцан]». 

В–7577 

1559. Черноуцан И. С. Живая сила ленинских идей. Марксистская концеп-
ция искусства и проблемы литературной критики. – 2-е изд., доп. – М.: 
Советский писатель, 1985. – 320 с. : портр. ; 20,6 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу с искренним уважением и самыми добрыми 
пожеланиями. Дружески И. Чер[ноуцан], октябрь 1983 г.». 

В–7576 
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1560. Черноуцан И. С. Ленинские принципы политики партии в области 
литературы и искусства / Всесоюзное общество по распространению по-
литических и научных знаний. – М. : Знание, 1958. – 40 с. ; 21,6 см. 
На обложке:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением И. Чер[ноуцан]». 
В–7575 
 

ЧЕРСКИЙ ИВАН ДЕМЕНТЬЕВИЧ (Ян Доминикович) (1845–1892) – исследователь Си-
бири, географ, геоморфолог, геолог, палеонтолог. 

1561. Черский И. Д. Неопубликованные статьи, письма и дневники. Ста-
тьи о И. Д. Черском и А. И. Черском : сборник / отв. ред. С. В. Обручев, 
ред. П. П. Силинский, А. Н. Гранина. – Иркутск : Иркут. книж. изд-во, 
1956. – 370 с. : ил., 5 л. ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Меценату сибирских литераторов, поддержавшему мое начинание 
осветить потомкам заслуги Черского И.Д., от глубоко признатель-
ного автора библиографии. Иркутск. Гранина. 31/Х.1956 год». 

В–7601 
 

ЧЕРТОВА НАДЕЖДА ВАСИЛЬЕВНА (1903–1989) – прозаик. Работала в пралении Сою-
за писателей, в издательстве «Советский писатель». Заместитель председателя правле-
ния московского отделения СП СССР.  

1562. Чертова Н. В. Деревянные башмаки : повести. – М. : Советский пи-
сатель, 1981. – 240 с. : портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу, земляку по Сибири, с уважением и 
признательностью за добрую чуткость Н. Чертова. 1981-VI». 

В–7602 
 

ЧИВИЛИХИН ВЛАДИМИР АЛЕКСЕЕВИЧ (1928–1984) – прозаик, публицист, журна-
лист, эссеист. Окончил МГУ. Заместитель ответственного секретаря газеты «Комсо-
мольская правда», редактор отдела литературы и искусства. Лауреат Государственной 
премии СССР (1982). Член СП СССР. 

1563. О Леонове / ред.-сост. В. Чивилихин. – М. : Современник, 1979. – 
272 с. : портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – от редактора-составителя и одного 
из авторов этой книжки, посвященной нашему общему старшему 
другу. С неизменным чувством В. Чивилихин. 19.IX.79». 

В–7151 

1564. Чивилихин В. А. Над уровнем моря : Пять повестей. – М. : Молодая 
гвардия, 1967. – 720 с. : ил., 1 л. портр. ; 20,7 см. 
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На форзаце:  
«Георгию Мокеевичу Маркову, истинно русскому писателю, в па-
мять канувших в Лету комсомольских лет. Душевно 
Вл. Чивилихин. 19.9.67. Москва». 

В–7603 

1565. Чивилихин В. А. Память : роман-эссе. – М. : Современник, 1982. – 
768 с. : ил. ; 20,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с благодарной памятью и глубоким 
уважением. В. Чивилихин. 9.IV.82. Москва». 

В–7606 

1566. Чивилихин В. А. Светлое око : [статьи и очерки]. – М. : Современ-
ник, 1980. – 496 с. : портр. ; 20,7 см. – (Библиотека «О времени и о себе»). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – в память наших тревожно-добрых 
бесед о судьбе сибирских лесов и рек. С глубоким уважением В. Чи-
вилихин. 9.XII.80 г., Москва». 

В–7605 

1567. Чивилихин В. А. Сибирка : повести и путевые дневники. – М. : Со-
ветский писатель, 1965. – 400 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с земляческим поклоном. 
В. Чивилихин. 12.8.65». 

В–7604 
 

ЧИЛАЯ СЕРГЕЙ (СЕРГИ) ЕВСТАФЬЕВИЧ (1912–?) – грузинский критик, прозаик, лите-
ратуровед. Секретарь СП Грузии. Заслуженный деятель науки Грузинской ССР.  

1568. Чилая С. Екатерина Чавчавадзе : хроника / авториз. пер. с грузин. 
Э. Фейгина, Б. Гасса. – М. : Советский писатель, 1969. – 240 с. : ил., 
портр. ; 20,3 см. 
На форзаце:  

«Моему другу Георгию Макеевичу Маркову с уважением от автора. 
10 декабря 1969 г.». 

В–7588 
 

ЧУКОВСКИЙ НИКОЛАЙ КОРНЕЕВИЧ (1904–1965) – поэт, прозаик, переводчик. Участ-
ник Великой Отечественной войны, обороны Ленинграда, военный корреспондент. Окон-
чил Высшие государственные курсы искусствоведения при Ленинградском институте 
истории искусств. Член правления, председатель секции переводчиков СП СССР. Член 
правления СП России. 

1569. Чуковский Н. К. Неравный брак : повести и рассказы. – М. : Совет-
ская Россия, 1965. – 200 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  
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«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – дружески Николай Чуков-
ский. 8.6.65». 

В–7590 
 

ШАБАНОВ ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ (1938–1975) – поэт, журналист. Член СП СССР.  

1570. Шабанов В. В. Близкие версты : [стихи]. – М. : Молодая гвардия, 
1974. – 112 с. : ил., портр. ; 16,3 см. 
На титульном листе:  

«Многоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову от беспокойного 
комсомольца, автора этой книжечки. В. Шабанов. 2.10.74 г.». 

В–8239 
 

ШАГИНЯН МАРИЭТТА СЕРГЕЕВНА (1888–1982) – прозаик, поэт, искусствовед, журна-
лист, историограф. Окончила Высшие женские курсы В. И. Герье, Всесоюзную плановую 
академию. Доктор филологических наук. Член правления СП СССР. Корреспондент га-
зеты «Правда». Герой Социалистического Труда (1976). Лауреат Сталинской (1951) и 
Ленинской премий (1972). Член-корреспондент АН Армянской ССР. 

1571. Шагинян М. С. Собрание сочинений : в 9 т. – М. : Художественная 
литература, 1971–1975. 
1. Стихи 1906–1921. Переводы 1940–1941. Пьесы 1917–1918. Проза 1915–
1927. – 800 с. : 9 л. ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокиевичу (sic!) Маркову на добрую дружбу. Ма-
риэтта Шагинян. 15-IX-1971». 

В–7608 

2. Повесть и романы 1923–1928. Очерки 1922–1936. – 840 с. : 8 л. ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Г.М. Маркову – продолжение собрания. Мариэтта Ша-
гинян. 26-I-1972». 

В–7609 

3. Гидроцентраль : роман. Путешествие по Советской Армении. – 744 с. : 
1 л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогой Георгий Мокиевич (sic!), совестно мне дарить Вам такой 
испорченный типографией Минска экземпляр, но это лучший из всех, 
мною самой купленных, – остальные скомканы, портрет покрыт по-
лосами и т.д. С любовью и уважением посылаю всё-же (sic!) и этот 
третий том Вам и Вашей семье. Мариэтта Шагинян. 10/IV.1972. 
Ереван». 

В–7610 

4. Очерки 1941–1969. – 640 с. : 11 л. ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  
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«Дорогой Георгий Мокиевич (sic!), посылаю Вам и Вашей семье        
4-ый том собрания. Мариэтта Шагинян. V-1973». 

В–7611 

5. Зарубежные письма. – 608 с. : 9 л. ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогим Георгию Мокиевичу (sic!) Маркову и его милой жене от 
Мариэтты Шагинян. IX-1975». 

В–7612 

6. Лениниана. – 808 с. : 11 л. ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокиевичу (sic!) Маркову и его семейству с сер-
дечным чувством Мариэтта Шагинян. 2/IX.1975». 

В–7613 

7. Статьи 1917–1973. – 664 с. : 8 л. ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокиевичу (sic!) Маркову с сердечным уважени-
ем Мариэтта Шагинян. IX-75». 

В–7614 

8. Монографии 1941–1973. – 672 с. : 9 л. ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогой Георгий Мокиевич (sic!). Очень хотела бы, чтоб Вы про-
читали тома моего собрания 4, 5, 6, 7 – или хотя бы 4 и 7! Ваша 
Мариэтта Шагинян. IX-75. № 9 выйдет в конце сентября». 

В–7615 

9. Работы о музыке. – 520 с. : ил., 8 л. ил., портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с сердечным чувством ува-
жением Мариэтта Шагинян. 4/XI.75». 

На форзаце:  
«С Праздником великого (sic!) Октября поздравляю Вас и всю Вашу 
семью! 5/XI.75. Переделкино». 

В книгу вложен листок с надписью:  
«Дорогой Георгий Мокеевич, посылаю последний том собрания. Дол-
го ждала Вашего ответа насчет Кремлевской [неразб.] Если я сей-
час не получу прикрепления – когда еще держусь на своих двоих – то 
меня не долго уже будет на свете. Вспомните эти мои слова, когда 
это последнее случится. Ваша Мариэтта Шагинян. 4-XI-75. Буду в 
Москве (в городе) 10–20 ноября. М.Ш.» 

В–7616 

1572. Шагинян М. С. Человек и время. История человеческого становле-
ния. – М. : Художественная литература, 1980. – 720 с. : 8 л. ил., 1 л. портр. ; 
20,5 см. 
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На титульном листе:  
«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову на добрую дружбу. Мариэт-
та Шагинян. 12/VI.80». 

В–7617 
 

ШАЛАГИНОВ ВЕНИАМИН КОНСТАНТИНОВИЧ (1909–1981) – писатель, юрист, воен-
ный судья. Член трибунала Сибирского военного округа, полковник юстиции. Окончил 
Иркутский государственный университет. Участник Великой Отечественной войны. 
Член СП СССР. 

1573. Неотвратимое возмездие : по материалам судебных процессов над 
изменниками родины, фашистскими палачами и агентами империалисти-
ческих разведок / ред. С. С. Максимов, М. Е. Карышев. – 2-е изд., доп. – 
М. : Воениздат, 1979. – 294 с. : ил. ; 22,2 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу от одного из авторов с неизменным 
уваженим. В. Шалагин[ов]. 4 сентября 1979 г. Новосибирск. Во вто-
ром издании есть некая добавка!». 

В–7131 

1574. Шалагинов В. К. Защита поручена Ульянову. – Новосибирск : Зап.-
Сиб. книж. изд-во, 1970. – 264 с. : 12 л. фотоил. ; 20,8 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с чувством глубокого уважения. Ав-
тор. 5.4.70 г.». 

В–7618 
 

ШАМШУРИН ЮРИЙ ИВАНОВИЧ (1921–1973) – прозаик, переводчик. Участник Вели-
кой Отечественной войны. Учился в Якутском педагогическом институте. Корреспон-
дент газет «Социалистическая Якутия», «Молодежь Якутии». Редактор Якутского коми-
тета радиовещания. Член СП СССР. 

1575. Шамшурин Ю. И. Счастье в твоих руках : роман : в 2 ч. – Якутск : 
Якут. книж. изд., 1962. – Ч. 2. – 328 с. : ил. ; 20,7 см. 
На обороте титульного листа:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, от писателя из далекой, холодной 
Якутии. 4 июля 1962 г., г. Якутск. Ю. Шамшурин». 

В–7619 
 

ШАМЯКИН ИВАН ПЕТРОВИЧ (1921–2004) – белорусский прозаик, публицист, сцена-
рист и драматург, общественный деятель. Участник Великой Отечественной войны. 
Редактор Белорусского государственного издательства. Заместитель Председателя 
правления СП БССР. Народный писатель Белорусской ССР (1972). Академик Нацио-
нальной академии наук Белоруссии (1994). Лауреат Сталинской премии (1951). Герой 
Социалистического Труда (1981).  
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1576. Шамякин И. П. Первый генерал : повести, рассказы : пер. с бело-
рус. – М. : Молодая гвардия, 1971. – 416 с. : ил. ; 17,2 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Макеевичу (sic!) Маркову – с глубоким уважением, поже-
ланием выдающихся успехов. Иван Шамякин. 3.XI.71 г.». 

В–8236 
 

ШАПОШНИКОВА ВЕРА ДМИТРИЕВНА (1916–?) – прозаик, очеркист. Окончила Мос-
ковский полиграфический институт. Участница Великой Отечественной войны. Член 
СП СССР. Специальный корреспондент «Литературной газеты».  

1577. Тюменские клады : очерки и повесть / сост. В. Д. Шапошникова. – 
М. : Советский писатель, 1980. – 416 с. ; 20,7 см. 
На обороте титульного листа:  

«Самые добрые пожелания и поздравления шлет Шап[ошникова]». 
В–7480 

1578. Шапошникова В. Д. Ярославичи. – М. : Советская Россия, 1984. – 
320 с. : портр. ; 17,2 см. – (По земле Российской). 
На титульном листе: 

«Дорогому, глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову мою 
шестую книжку о России с благодарностью за помощь и поддерж-
ку. 23/III.85. Ша[пошникова]». 

В–8235 
 

ШАРИПОВ АДИ (Адий) ШАРИПОВИЧ (1912–1993) – казахский прозаик, литературо-
вед. Окончил Казахский педагогический институт. Доктор филологических наук. Участ-
ник Великой Отечественной войны. Министр образования Казахской ССР (1958–1969). 
Директор Института литературы и искусства в АН Казахской ССР (1979–1993). Секре-
тарь правления СП СССР. 

1579. Шарипов А. Ш. История одного полушубка : повести / авториз. пер. 
с казах. И  Щеголихина. – М. : Советский писатель, 1971. – 320 с. : ил., 
портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!)! В знак глубокого уважения 
А. Шар[ипов]. 28.VI-1971 г.». 

В–7621 

1580. Шарипов А. Ш. На дальних берегах : [путевые очерки] / пер. с казах. 
Н. Кузьмина. – Алма-Ата : Жазуши, 1971. – 360 с. : портр. ; 20,5 см. 
В центре титульного листа:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!)! С глубоким уважением. А. Ша-
ри[пов]. 27.Х-1971 г.». 

В–7620 
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ШАРИПОВ ДЖУМАНИЯЗ ШАРИПОВИЧ – узбекский прозаик.  

1581. Шарипов Д. Ш. Саодат : повесть / авториз. пер. с узбек. М. Еленина. – 
Ташкент : Художественная литература, 1958. – 252 с. : ил., 3 л. ил. ; 17,3 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!). На добрую память от автора 
Шарип[ова]. Москва. 23/II». 

В–8292  
 

ШАРИФ АЗИЗ АЛИ (Курбан-Али) ОГЛЫ (1895–1988) – азербайджанский литературо-
вед, переводчик, критик. Окончил Литературный институт им. Горького. Доктор филоло-
гических наук. Заслуженный деятель науки Азербайджанской ССР (1963). 

1582. Мамедкулизаде Д. Избранные произведения : в 2 т. – Т. 1: Художе-
ственная проза. Драматургия / сост. А. Заманов ; пер. с азерб. и вступ. ст. 
А. Шарифа. – Баку : Азерб. гос. изд-во, 1966. – XXVIII, 452 с. : [1] л. 
портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Маркову Георгию Макеевичу (sic!) в связи с юбилеем вели-
кого автора от азербайджанских писателей. А[зиз] Ш[ариф]. 
22.V.67 г., Москва». 

В–6967 
 

ШАСТИН АНАТОЛИЙ МИХАЙЛОВИЧ (1930–1995) – прозаик, журналист, краевед. 
Окончил Иркутский государственный университет. Главный редактор и составитель 
альманаха «Ангара». Ответственный секретарь Иркутского отделения СП СССР. Заслу-
женный работник культуры РСФСР. Член СП СССР, СП России. 

1583. Шастин А. М. В ночь на субботу : повести и рассказы / послеслов. 
М. Сергеева. – Иркутск : Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1975. – 352 с. : ил., 
портр. ; 20,5 см. 
На авантитуле:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с сердечной 
признательностью за все доброе. А. Шастин. 7.IX.75 г.». 

В–7630 

1584. Шастин А. М. Город в дожде : повесть, рассказы. – М. : Советская 
Россия, 1971. – 176 с. : ил., портр. ; 19,8 см. – (Романы, повести, рассказы 
Советской России). 
На авантитуле:  

«Милой Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу с самыми доб-
рыми чувствами и пожеланиями. А. Шастин. 20.I.72 г.». 

В–7629 

1585. Шастин А. М. Избранное : повести и рассказы / вступ. ст. Н. Янов-
ского. – М.: Современник, 1987. – 512 с. : 1 л. портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 
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«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу Марковым, чей 
творческий подвиг всегда был мне вдохновляющим примером, с при-
знательностью за сердечность, заботу и понимание в самые труд-
ные минуты – от души А. Шастин. 15.IX.87». 

В–7622 

1586. Шастин А. М. …И сближаются годы. – Иркутск : Вост.-Сиб. книж. 
изд-во, 1964. – 160 с. : ил. ; 20 см. 
На обложке:  

«Всем Марковым с пожеланием здоровья, добра и работы. 
А. Шастин. 01/V-64 г.». 

В–7623 

1587. Шастин А. М. Час выбора : [повести]. – Иркутск : Вост.-Сиб. книж. 
изд-во, 1979. – 448 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу в память об 
Иркутске с добрыми пожеланиями – сердечно А. Шастин. 23.Х.79». 

В–7627 
 

ШАСТИНА ЕЛЕНА ИВАНОВНА (1930–1995) – фольклорист, дочь Эмилии Францкой, 
родной сестры А. А. Кузнецовой. Окончила Иркутский государственный университет. 
Доктор филологических наук, профессор. Заведующая кафедрой литературы Иркутско-
го педагогического университета. 

1588. Русские сказки Восточной Сибири / сост., подгот. текста, предисл. и 
коммент. Е. И. Шастиной. – Иркутск : Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1985. – 
464 с. : [9] л. ил. ; 20,5 см. – (Литературные памятники Сибири). 
На титульном листе: 

«Дорогим Агоньке и Георгию с любовью Елена Шастина. 19.IV.85». 
В–7313 

1589. Шастина Е. И. Сказки и сказочники Лены-реки. – Иркутск : Вост.-
Сиб. книж. изд-во, 1975. – 176 с. ; 20 см. 
На титульном листе:  

«Дорогим Агоньке и Георгию – на добрую память. Прочитайте «До-
рогой сказки». Е. Ш[астина]». 

В–7631 

1590. Шастина Е. И. Сказки ленских берегов / ред. Э. Померанцева. – Ир-
кутск : Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1971. – 168 с. : ил., 8 л. ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогим Агошке и Георгию с пожеланием всего самого прекрасного 
в Новом году. С любовью Е. Шаст[ина]. 1/I-72». 

В–7628 

1591. Шастина Е. И. Сказки, сказочники, современность. – Иркутск : 
Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1981. – 320 с. : ил. ; 17,3 см. 
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На титульном листе:  
«Дорогим Агошке и Георгию с пожеланием всего самого доброго в 
Новом 1982 г. 7.1.82. Елена Ш[астина]». 

В–8291 
 

ШАШКИН ЗЕИН ЖУНУСБЕКОВИЧ (1912–1966) — казахский прозаик, драматург, литера-
туровед. Учился в МИФЛИ в 1930–1933 гг. Преподаватель. 

1592. Шашкин З. Наступило утро : повесть. – Алма-Ата : Художественная 
литература, 1957. – 192 с. : ил., 1 л. портр. ; 20,5 см. – (Декада казахского 
искусства и литературы в Москве). 
На форзаце:  

«Старшему брату, Русскому писателю дорогому – Георгию Макее-
вичу (sic!) Маркову от автора. Зеин Шашк[ин]. 15/XII-58 г., 
г. Москва». 

В–7632 
 

ШВЕЦ АНАСТАС ИВАНОВИЧ (1917–?) – литератор, журналист. Участник Великой Оте-
чественной войны. 

1593. Швец А. Герой социалистического труда Иван Голованов. – М. : Уг-
летехиздат, 1949. – 40 с. ; 16,2 см. 
На титульном листе:  

«Человеку, благословившему на взятие пера, вооружившему верой в 
литературные силы и способности – Георгию Мокеевичу Маркову, 
от автора. Да будет это первая, но не последняя. А. Швец. 
20/IX.1949 г.». 

В–8290 
 

ШЕБУНИН (Шенбрунн) ПАВЕЛ ИВАНОВИЧ (1907–1970) – прозаик, журналист, пере-
водчик. Участник Великой Отечественной войны, военный корреспондент. 

1594. Шебунин П. И. Простые дела : рассказы. – М. : Советский писатель, 
1957. – 280 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу с искренним уважением. 
П. Шебуни[н]. 30/VI-57 г.». 

В–7633 
 

ШЕВЕЛЕВА ЕКАТЕРИНА ВАСИЛЬЕВНА (1917–1998) – поэт, прозаик. Окончила Литера-
турный институт им. Горького. Член СП СССР. 

1595. Шевелева Е. В. Избранное / вступ. ст. И. Гринберга. – М. : Художе-
ственная литература, 1979. – 480 с. : 1 л. портр. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, достойному преемнику М. Горького, 
А. Фадеева, Н. Тихонова, – говорю это на основании непосредствен-
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ных рабочих контактов с каждым из них. Екатерина Шевелева.   
18-е октября 1979 г.». 

В–7634 
 

ШЕВЕРДИН МИХАИЛ ИВАНОВИЧ (1899–1984) – узбекский прозаик, критик. Учился в 
Институте инженеров путей сообщения (Петроград). Народный писатель Узбекской 
ССР (1969). Редактор журналов «Новый Восток», «Семь дней», «Бюллетень прессы 
Среднего Востока», «Звезда Востока», «Фотогазета». Собственный кореспондент газеты 
«Правда» по Средней Азии. Заместитель председателя правления СП Узбекской ССР. 

1596. Шевердин М. И. Дервиш света : роман. – Ташкент : Изд-во лит. и 
искусства им. Г. Гуляма, 1982. – 272 с. : ил., 4 л. ил. ; 22 см. 
На форзаце:  

«Дорогому и глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову сер-
дечный привет из Узбекистана, автор М. Шевердин, народный пи-
сатель Узбекистана. 25.II.83. Ташкент». 

В–7635 
 

ШЕВЦОВ ИВАН МИХАЙЛОВИЧ (1920–2013) – прозаик, журналист. Окончил Литератур-
ный институт им. Горького. Участник Великой Отечественной войны. Корреспондент газеты 
«Известия» в Болгарии. Заместитель главного редактора журнала «Москва» и газеты «Со-
ветский флот». Член СП СССР. 

1597. Шевцов И. М. Свет не без добрых людей : роман / послеслов. А. Ге-
расимова. – М. : Московский рабочий, 1962. – 432 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – замечательному русскому 
писателю, Человеку и Коммунисту – с глубоким уважением. 
И. Шевцов. 1963 г.». 

В–7636 
 

ШЕВЧЕНКО ВИТАЛИЙ СТЕПАНОВИЧ (1922–2008) – алтайский поэт. Участник Великой 
Отечественной войны. Заместитель секретаря Алтайской организации СП СССР. Член 
СП России. Редактор республиканского книжного издательства в Ташкенте.  

1598. Шевченко В. С. Последний тайфун : повесть / вступ. ст. А. Белобо-
родова. – Барнаул : Алт. книж. изд-во, 1987. – 184 с. : ил. ; 19,8 см. 
На обложке:  

«Боевому товарищу по Маньчжурскому походу, большому писателю 
Маркову Георгию Мокеевичу с пожеланием всех земных благ. Автор 
В. Шев[ченко]. 3 мая 1987 г., г. Барнаул». 

В–7637 
 

ШЕВЧЕНКО МИХАИЛ ПЕТРОВИЧ (1929–2010) – поэт, прозаик, журналист. Окончил 
Литературный институт им. Горького. Член СП СССР, секретарь СП России. Заслужен-
ный работник культуры РСФСР.  
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1599. Шевченко М. П. Моя фамилия : стихи. – М. : Московский рабочий, 
1975. – 80 с. :  портр. ; 16,4 см. 
На титульном листе: 

«Дорогие Агния Александровна и Георгий Мокеевич! От души же-
лаю вам всяческого добра. Пусть и Филипп будет достоен вашей 
фамилии! М. Шевченко. 27.I-76 г.». 

В–8289 
 

ШЕРЕМЕТЬЕВ БОРИС ЕВГЕНЬЕВИЧ (1945–2021) – прозаик. Окончил Литературный 
институт им. Горького. Секретарь правления СП России. Заслуженный работник куль-
туры РФ. 

1600. Шереметьев Б. Е. Красная эскадра : роман. – М. : Современник, 
1980. – 304 с. ; 20,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – флагману советской литературы, 
самобытному художнику слова и доброму наставнику молодых пи-
сателей. В знак глубокого уважения от автора книги – Борис Ше-
ремет[ьев]. 14.01.81 г.». 

В–7638 
 

ШЕСТАЛОВ ЮВАН НИКОЛАЕВИЧ (1937–2011) – мансийский поэт, прозаик. Окончил 
Ленинградский педагогический институт имени А. И. Герцена, Тюменский педагогиче-
ский институт. Первый профессиональный поэт манси. Главный редактор журнала 
«Стерх», газеты «Белый журавль». Заслуженный деятель культуры Ханты-Мансийского 
автономного округа. Член СП России. 

1601. Шесталов Ю. Н. Синий ветер каслания : повесть : пер. с мансийск. – 
Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1968. – 180 с. : портр. ; 17 см. – 
(Молодая проза Сибири). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Макеевичу (sic!). Сибиряку от сибиряка! Пута-
сина Рума! Симынг Рума, ласкат Рума! Юван Шесталов. 1 апреля 
1969 г. «Юность»». 

В–8288 

1602. Шесталов Ю. Н. Синий ветер каслания : [повести]. – М. : Известия, 
1985. – 464 с. : ил., портр. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Макеевичу Отцу! От автора Сына. Юван Ше-
стал[ов]. 13.09.85». 

В–7639 
 

ШЕСТИНСКИЙ ОЛЕГ НИКОЛАЕВИЧ (1929–2009) – поэт, прозаик, переводчик, публи-
цист. Окончил ЛГУ. Председатель Ленинградского отделения СП России, секретарь 
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СП СССР. Заместитель председателя исполкома Международного сообщества писа-
тельских союзов. Лауреат премии Ленинского комсомола (1983). 

1603. Шестинский О. Н. Блокадные новеллы : рассказы. – М. : Современ-
ник, 1983. – 320 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и преданно-
стью, Ваш Олег Шестинс[кий]. 1983.21/VI». 

В–7641 

1604. Шестинский О. Н. Бойницы 1966–1970. – Л. : Советский писатель. 
Ленингр. отд., 1971. – 152 с. : 1 л. портр. ; 12,8 см. 
На титульном листе:  

«Дорогого и многоуважаемого Георгия Мокеевича Маркову (sic!) по-
здравляю с Днем рождения. Искренне Ваш, Олег Шестин[ский]. 1971». 

В–8287 

1605. Шестинский О. Н. Вечное эхо войны. – М. : Современник, 1972. – 
288 с. : ил. ; 16,3 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением, ис-
кренне Ваш Олег Шестинс[кий]. 1 мая 1975 год[а]». 

В–8286 

1606. Шестинский О. Н. Жизнь : стихи и поэмы 1974–1975. – М. : Современ-
ник, 1977. – 432 с. : ил., портр. ; 17 см. – (Библиотека поэзии «Россия»). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с чувством глубокого уважения. Все-
гда Ваш Олег Шестинск[ий]. 1977 – июнь». 

В–8285 

1607. Шестинский О. Н. Помню и люблю : стихи и поэмы. – М. : Совре-
менник, 1981. – 112 с. : ил. ; 16,3 см. – (Новинки «Современника»). 
На шмуцтитуле:  

«Дорогого, глубокоуважаемого Георгия Мокеевича сердечно поздрав-
ляю [с] Новым Годом! Здоровья Вам, здоровья и еще раз здоровья! 
Всегда Ваш Олег Шестинск[ий]. 1981 – 30/XII». 

В–8284 

1608. Шестинский О. Н. Поэмы. – М. : Советская Россия, 1979. – 144 с. : 
ил., портр. ; 16,2 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и лю-
бовью Ваш Олег Шестинск[ий]. Алма-Ата. 1979 – июнь». 

В–8283 

1609. Шестинский О. Н. Стихотворения и поэмы 1951–1971. – Ленинград : 
Лениздат, 1971. – 152 с. : 1 л. портр. ; 19,8 см. 
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На титульном листе:  
«Георгию Мокеевичу Маркову с уважением искренне Ваш Олег Ше-
стин[ский]. 1972 – январь». 

В–7640 

1610. Шестинский О. Н. Устои : стихи и поэмы. – М. : Молодая гвардия, 
1978. – 144 с. : ил., портр. ; 16,7 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с глубоким уважением и всегда верно 
Ваш О.Шестинск[ий]. 1978 – август». 

В–8282 
 

ШЕСТОВ КОНСТАНТИН ВАСИЛЬЕВИЧ (1903–1979) – прозаик. Окончил военно-
политическую школу, школу красных директоров. Политрук эскадрона в Сибирском 
военном округе. Председатель сельского исполкома. Член СП СССР. 

1611. Шестов К. В. Детство и отрочество Кости Вострецова : повесть. – 
М. : Советский писатель, 1959. – 148 с. : ил. ; 17 см. 
На форзаце:  

«На добрую память дорогому товарищу моему земляку Георгию Ма-
кеевичу (sic!) Маркову. 25/IV.1960. К. Шестов, г. Томск». 

В–8281 

1612. Шестов К. В. Когда цветет багульник : повести. – Новосибирск : 
Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1979. – 240 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу (sic!) дорогому моему товарищу! Пусть всегда 
напоминает Вам паренька Чоновца Костю Вострецова. К. Шестов. 
25/VIII.1979 г., г. Томск». 

В–7642 

1613. Шестов К. В. Огненный вал. – Томск : Том. книж. изд-во, 1963. – 
68 с. : ил. ; 16,5 см. 
На обложке:  

«Дорогой мой товарищ. Георгию Макеевичу! На добрую память 
стар[о]му комсомольцу, всегда молодому душой с уважением и лю-
бовью сердечно. К. Шестов. 19/XII.1963». 

В–8280 

1614. Шестов К. В. Юность Кости Вострецова. – Новосибирск : Зап.-Сиб. 
книж. изд-во, 1969. – 160 с. : ил. ; 19,8 см. 
На титульном листе:  

«В знак глубокого уважения дорогому земляку Георгию Макеевичу. 
Пусть этот мальчуган напоминает Вам Павку Корчагина. К. Ше-
стов. 30/XI.1969 г.». 

В–7643 
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ШИМ (Шмидт) ЭДУАРД ЮРЬЕВИЧ (1930–2006) – прозаик, драматург и сценарист, 
поэт-песенник. Окончил Лениградское архитектурно-художественное училище. Член 
СП СССР. 

1615. Шим Э. Ю. Ваня песенки поет : рассказы и повесть. – М. : Советская 
Россия, 1969. – 272 с. : ил., портр. ; 20,5 см. – (Романы, повести, рассказы 
советской России). 
На титульном листе:  

«Г. М. Маркову с признательностью. 25/XII-72. Эдуард Шим». 
В–7645 

1616. Шим Э. Ю. Перекресток : рассказы и повесть. – М. : Современник, 
1975. – 208 с. : ил. ; 20,7 см. – (Новинки «Современника»). 
На авантитуле:  

«Очень я рад, дорогой Георгий Мокеевич, что привелось работать 
вместе с Вами. Понимаю, что доставил немало новых забот, но бу-
дем верить – не будут они напрасными. Спасибо Вам. Эдуард Шим. 
2/IV-75». 

В–7644 
 

ШКАВРО ЛЕОНИД ГРИГОРЬЕВИЧ (1920–1994) – поэт, переводчик. Заведующий отде-
лом поэзии журнала «Урал» (1958–1961). Участник Великой Отечественной войны. Член 
СП СССР. 

1617. Шкавро Л. Г. Медвяный полдень : стихи. – М. : Советский писатель, 
1970. – 68 с. : ил., портр. на суперобл. ; 16,2 см. 
На обложке:  

«Милому и дорогому моему сердцу Георгию Мокеевичу Маркову – в 
День Вашего явления на эту малоустроенную, но прекрасную рус-
скую Землю – с самыми неизменными чувствами и пожеланиями. 
Самого дюжего сибирского здоровья Вам, мой милый! Во всем 
остальном Вас бог не обидел и дай бы Вам Яркого Солнца в творче-
стве и жизни! Искренне любящий Вас Леонид Шкавро. Свердловск, 
апрель 1971 год». 

В–8279 
 

ШКЕРИН МИХАИЛ РОМАНОВИЧ (1910–1992) – прозаик, критик. Окончил Литератур-
ный институт им. Горького. Участник Великой Отечественной войны. Член СП СССР. 

1618. Шкерин М. Р. Очерки о художественном мастерстве писателей. – 
М. : Молодая гвардия, 1957. – 240 с. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, талантливому романисту от крити-
ка – с глубоким уважением М. Шкерин. 15.XI.57 г.». 

В–7647 
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1619. Шкерин М. Р. Тайны творчества. Ефим Пермитин и его романы. – 
Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд-во, 1971. – 256 с. : 1 л. портр. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с искренней признательностью за 
помощь в издании этой книги о нашем общем друге, большом рус-
ском писателе Ефиме Николаевиче Пермитине. С глубоким уваже-
нием М. Шкерин. 20.VIII.71». 

В–7648 
 

ШКЛОВСКИЙ ВИКТОР БОРИСОВИЧ (1893–1984) – прозаик, критик, литературовед, 
киновед, киносценарист. Учился в Санкт-Петербургском университете. Участник груп-
пы «Серапионовы братья», член Общества изучения поэтического языка, один из лиде-
ров группы «ЛЕФ». 

1620. Шкловский В. Б. Избранное : в 2 т. – М. : Художественная литерату-
ра, 1983. 
1. Повести о прозе : Размышления и разборы. – 640 с. : 1 л. портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову Виктор Шкловский. Продолжаю ра-
боту. Чту разговаривающих людей. Перечитываю старые книги. 
Кто понял свое время! Переделкино. 8 июл[я] 1983 г.». 

В–7624 

2. Тетива. О несходстве сходного. Энергия заблуждения. Книга о сюже-
те. – 640 с.; 20,7 см. 
В–7625 

1621. Шкловский В. Б. Художественная проза. Размышления и разборы. – 
М. : Советский писатель, 1959. – 628 с. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Маке[е]вичу (sic!) Маркову на память об одной рецензи[и]. 
Виктор Шклов[ский]. 15 апре[ля] 1960 г.». 

В–7626 
 

ШМАКОВ АЛЕКСАНДР АНДРЕЕВИЧ (1909–1989) – прозаик, литературовед, краевед. 
Окончил Ташкентский педагогический институт. Редактор газеты «Восточно-Сибирская 
правда». Ответственный секретарь Челябинской организации СП СССР, член Союза 
журналистов СССР. 

1622. Фадеев на Урале : воспоминания, письма, документы / сост. 
А. Шмаков. – Челябинск : Южно-Урал. книж. изд-во, 1966. – 208 с. : [4] л. 
ил. ; 17,2 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову – мой скромный дар составителя. 
А. Шмаков. 28/XII.66 г.». 

В–8214 
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1623. Шмаков А. А. Александр Николаевич Радищев. – Ташкент : Гос. 
изд-во УзССР, 1949. – 88 с. : ил., 1 л. портр. ; 16,8 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Маркову и Агнии Кузнецовой – писателям всея Сибири. 
От забытого ими иркутянина. А. Шмаков. 2 сент. [19]49. Таш-
кент». 

В–8277 

1624. Шмаков А. А. Байкальские встречи. – Иркутск : Иркут. обл. изд-во, 
1946. – 84 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Маркову – редактору и хорошему товарищу с уважением, 
автор А. Шмаков. 14/XI.46 г., г. Иркутск». 

В–7650 

1625. Шмаков А. А. В литературной разведке. – Челябинск : Южно-Урал. 
книж. изд-во, 1973. – 140 с. : ил. ; 17,2 см. 
На титульном листе:  

«Моим старым сибирским друзьям – Агнии Александровне и Геор-
гию Мокеевичу – с прежними чувствами глубокого уважения 
Ал. Шмаков, апрель, 73». 

В–8278 

1626. Шмаков А. А. Наше литературное вчера : Историко-биографические 
очерки. – Челябинск : Челяб. книж. изд-во, 1962. – 164 с. : ил. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с лучшими воспоминаниями о нашей 
дружбе в Сибири. Ал. Шмак[ов]. 20/IX.[19]62 г.». 

В–7651 

1627. Шмаков А. А. Петербургский изгнанник (Дорога в Илимск) : исто-
рический роман. – Ташкент : Гос. изд-во УзССР, 1952. – 300 с. : 6 л. ил. ; 
20,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Маркову от сибирского летописца деяний чудесного чело-
века, писателя, революционера XVIII столетия. Ал. Шмак[ов]. 
28/I.53. Челябинск». 

В–7652 

1628. Шмаков А. А. Уральский краевед. К 75-летию со дня рождения 
В. П. Бирюкова. – Челябинск : Челяб. книж. изд-во, 1963. – 44 с. : ил. ; 16,8 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – на добрую память еще об этом заме-
чательном человеке Урала. Ал. Шмаков. 16/VIII.[19]63. Челябинск». 

В–8276 
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ШОЛОХОВ МИХАИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ (1905–1984) – прозаик, общественный деятель. 
Академик АН СССР. Участник литературной группы «Молодая гвардия». Участник Граж-
данской и Великой Отечественной войн. Лауреат Нобелевской премии по литературе 
(1965), Сталинской (1941) и Ленинской премий (1961). Действительный член АН СССР 
(1939). Дважды Герой Социалистического Труда (1967, 1980) Член Президиума СП СССР. 

1629. Шолохов М. А. Они сражались за Родину : главы из романа. Судьба 
человека : рассказ. – М. : Советская Россия, 1980. – 200 с. : 2 л. ил. ; 22 см. 
На титульном листе в центре:  

«Маркову Г. М. с чувством дружбы и добрыми пожеланиями твой 
М. Шолохов, май 1980 г.». 

В–7653 
 

ШОЛОХОВ-СИНЯВСКИЙ ГЕОРГИЙ ФИЛИППОВИЧ (1901–1967) – прозаик, критик, 
публицист. Окончил приходское училище. Участник Великой Отечественной войны, 
политрук, военный корреспондент. Член СП СССР. 

1630. Шолохов-Синявский Г. Ф. Горький мед : повесть. – М. : Советский 
писатель, 1966. – 608 с. : ил., 1 л. портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – от всей своей степной ду-
ши Г. Шолохов-Синявский, январь 1967 г.». 

В–7654 
 

ШОРОР ВЛАДИМИР ЯКОВЛЕВИЧ (1920–1994) – прозаик. Окончил Московский биб-
лиотечный институт, Литературный институт им. Горького. Участник Великой Отече-
ственной войны. Член СП СССР. 

1631. Шорор В. Я. Возвращение к себе. – М. : Типогр. журнала «Погра-
ничник», 1981. – 96 с. : ил., 1 л. портр. ; 16,3 см. – (Библиотечка журнала 
«Пограничник». № 3 (93)). 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – без слов, от души эту ма-
ленькую книжку – Ваш Вл. Шорор. Москва, 19.VI-81 г.». 

В–8275 

1632. Шорор В. Я. Найдется добрая душа : рассказы. – М. : Современник, 
1978. – 288 с.; 16,4 см. – (Новинки «Современника»). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – моему дорогому и всегда старшему 
товарищу, так много мне помогавшему, на добрую память о путях-
дорогах, пройденных вместе, с надеждой еще долгие годы идти и 
идти рядом… Душевно Ваш Вл. Шорор, Москва, 22.VIII.78». 

В–8274 

1633. Шорор В. Я. Это – судьба… : рассказы. – М. : Советская Россия, 
1985. – 224 с. : ил. ; 19,5 см. 
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На титульном листе:  
«Дорогим Георгию Мокеевичу Маркову и Агнии Александровне Кузне-
цовой – на добрую память дарю эту сибирскую судьбу, как всегда, с 
лучшими чувствами сердечно ваш Вл. Шорор, Москва, 11.VII.85». 

В–7655 
 

ШОСТАКОВИЧ СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ (1902–1981) – историк, востоковед. Окончил 
Иркутский государственный университет, доктор исторических наук, кандидат юриди-
ческих наук, профессор. Заведующий кафедрой всеобщей истории Иркутского государ-
ственного университета. 

1634. Шостакович С. В. Дипломатическая деятельность А. С. Грибоедо-
ва. – М. : Изд-во соц.-эконом. лит., 1960. – 296 с. : ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу Маркову от автора». 
В–7656 
 

ШОШИН ВЛАДИСЛАВ АНДРЕЕВИЧ (1930–2008) – поэт, литературовед. Окончил ЛГУ, 
доктор филологических наук. Научный сотрудник ИРЛИ РАН (Пушкинский Дом). Член 
СП СССР. 

1635. Шошин В. А. Николай Тихонов : очерк жизни и творчества. – Л. : Ху-
дожественная литература, Ленингр. отд., 1981. – 304 с. : 8 л. ил. ; 20,7 см. – 
(Советские писатели – Герои Социалистического Труда). 
На титульном листе:  

«Он говорил о временах грядущих, 
Когда народы, распри позабыв,  
В великую семью соединятся. 
Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову – новую книгу об Н. Г. Ти-
хонове, как одну из частей моей «Интернациональной трилогии» к 
60-летию СССР! С искренним ленинградским приветом! В. Шо-
шин». 

В–7658 

1636. Шошин В. А. Снегириная заря : [стихи]. – Л. : Лениздат, 1973. – 
136 с. : ил. ; 16,2 см. 
На титульном листе:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу Маркову с ленинградским приве-
том В. Шоши[н]. 1974». 

В–8273 

1637. Шошин В. А. Стихотворения. – Л. : Лениздат, 1979. – 232 с. : 1 л. 
портр. ; 19,8 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с искренним пожеланием попутного 
ветра в парусах всех добрых начинаний! В. Шошин. Ленинград. 1979». 

В–7657 
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ШТЕЙН (Рубинштейн) АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ (1906–1993) – прозаик, драматург. Окон-
чил ЛГУ. Главный редактор журнала «Искусство и жизнь» (1935–1940), заместитель редак-
тора газеты «Литературный Ленинград», редактор журнала «Рабочий и театр». Участник 
Великой Отечественной войны. Лауреат двух Сталинских премий (1949, 1951). Член 
СП СССР. 

1638. Штейн А. П. Наедине со зрителем / вступ. ст. А. Анастасьева. – М. : 
Всероссийское театральное общество, 1982. – 304 с. : 32 л. ил. ; 22,2 см. 
На титульном листе:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу – о временах очень да-
леких и очень близких – в знак давней симпатии и уважения 
А. Штейн. Переделкино, 29 августа 1982 г.». 

В–7659 
 

ШТЕЙНБЕРГ АЛЕКСАНДР МОИСЕЕВИЧ (1904–1974) – прозаик, краевед. Корреспон-
дент ТАСС на Крайнем Севере. Инженер, заведующий библиотекой завода в Шелехове.  

1639. Штейнберг А. М. Улька из рода Букочар : повесть. – Иркутск : Ир-
кут. обл. изд-во, 1940. – 132 с. ; 17,2 см. 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Маркову, славному товарищу, сибирскому писа-
телю от Якутянина (sic!) и эвенка. А. Штейнберг. Иркутск, 1941». 

В–8272 
 

ШТОК ИСИДОР ВЛАДИМИРОВИЧ (1908–1980) – драматург, журналист, актер. Окон-
чил студию при Театре Революции. Драматург в Московском цыганском театре «Ром-
эн». Член правления СП России. 

1640. Шток И. В. Пьесы. – М. : Искусство, 1977. – 568 с. : ил., портр. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Спасибо Вам за эту книгу. Навек благо-
дарный И. Шток, август 1977». 

В–8271 

1641. Шток И. В. Якорная площадь : драматическая повесть в двух частях. – 
М. : Искусство, 1961. – 80 с. : 2 л. ил. ; 16,8 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – от соседа по Переделкину (sic!) и 
помощника по драматургии. Исидор Што[к]». 

В–8270 
 

ШТУРМАН МАРК (Матвей Моисеевич) (1908–?) – еврейский поэт, переводчик. Окон-
чил Киевский университет. 

1642. Штурман М. М. Земля и солнце : стихи : авториз. пер. с евр. – М. : 
Советский писатель, 1972. – 88 с. : ил., портр. ; 16,3 см. 
На обложке:  
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«Тов. Маркову Г. М. с глубоким уважением М. Штурман. 9.XI-72». 
В–8269 
 

ШУБИН АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ (1901–1966) – прозаик, журналист, очеркист. Участник 
Гражданской и Великой Отечественной войн. Член СП СССР.  

1643. Шубин А. И. Дед Гарнизон : рассказы. – Воронеж : Воронеж. обл. 
книгоизд., 1943. – 88 с. ; 13,5 см. 
На титульном листе:  

«По-дружески на память о 1943 год[е] Г. М. Маркову А. Шуб[ин]. 
27/I-44 г.». 

В–8268 
 

ШУГАЕВ ВЯЧЕСЛАВ МАКСИМОВИЧ (1938–1997) – прозаик, сценарист. Окончил 
Уральский государственный университет, преподаватель. Сотрудник редакции журна-
ла «Молодая гвардия». Главный редактор литературного альманаха Чеховского обще-
ства «Дядя Ваня». Член СП СССР. 

1644. Шугаев В. М. Русская Венера : рассказы. – М. : Молодая гвардия, 
1988. – 272 с. : ил. ; 21 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову от иркутянина 2-го призыва на дол-
гую память. Вяч. Шугаев. 19.09.88». 

В–7660 
 

ШУНДИК НИКОЛАЙ ЕЛИСЕЕВИЧ (1920–1995) – прозаик, драматург. Окончил Высшие 
литературные курсы. Сотрудник редакции журнала «Дальний Восток». Главный редак-
тор журнала «Волга», директор издательства «Современник». Член СП СССР. Секретарь 
СП России. 

1645. Шундик Н. Е. Древний знак : роман. – М. : Молодая гвардия, 1982. – 
272 с. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогой Георгий Мокеевич! Да пусть сопутствует Вам всегда и 
везде Волшебный олень. С глубоким уважением и признательно-
стью Н. Шундик. 8/XII.82 г.». 

В–7661 

1646. Шундик Н. Е. Олень у порога. – М. : Современник, 1989. – 432 с. : 
1 л. портр. ; 20,5 см. – (Библиотека «О времени и о себе»). 
На титульном листе: 

«Мое пожелание Вам, дорогой Гиоргий (sic!) Мокеевич прежнее: да 
пусть хранит Вас всегда и везде Волшебный олень. С глубоким ува-
жением Н. Шундик. 10/IV.90 г. Есть здесь страница и о Вас, 
стр. 238». 

В–7662 
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ШУРТАКОВ СЕМЁН ИВАНОВИЧ (1918–2014) – прозаик. Окончил Литературный инсти-
тут им. Горького. Преподаватель Литературного института им. Горького, Высших лите-
ратурных курсов. Участник Великой Отечественной войны. Заслуженный работник 
культуры Чувашской АССР (1981), Республики Саха (Якутия) (1995). Член СП СССР, сек-
ретарь СП России. 

1647. Шуртаков С. И. Как слово наше отзовется. – М. : Современник, 
1980. – 336 с. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с большим уважением 
С. Шуртак[ов]. 5 янв. 1981. Москва». 

В–7664 

1648. Шуртаков С. И. Одно на всей земле : рассказы и повести / вступ. ст. 
О. Михайлова. – М. : Московский рабочий, 1971. – 543 с. : ил., 1 л. портр. ; 
20,7 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с большим уважением сердечно 
С. Шуртак[ов], февраль 1973. Москва». 

В–7666 

1649. Шуртаков С. И. Одолень-трава : роман. – М. : Современник, 1987. – 
416 с. : ил. ; 20,5 см. – (Новинки «Современника»). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с уважением и добрыми пожелани-
ями С. Шуртак[ов]. 15 окт. 1987. Москва». 

В–7665 
 

ШУХОВ ИВАН ПЕТРОВИЧ (1906–1977) – прозаик, журналист, переводчик. Окончил 
Литературный институт им. Горького. Главный редактор журналов «Новый мир», 
«Простор» (1963–1974). Член СП СССР. 

1650. Шухов И. П. Ненависть : роман. – М. : Художественная литература, 
1970. – 624 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Георгию Макеевичу Маркову – как память о географическом и ду-
шевном нашем соседстве – Ив. Шухов Москва, январь 73 г.». 

В–7667 
 

ШУШАРИН МИХАИЛ ИОСИФОВИЧ (1924–1996) – прозаик, публицист, журналист. 
Участник Великой Отечественной войны. Окончил Шадринский педагогический инсти-
тут. Редактор Южно-Уральского книжного издательства. Член СП СССР. 

1651. Шушарин М. И. Родники : повесть. – Челябинск : Южно-Урал. 
книж. изд., 1967. – 132 с. : портр. на внут. стор. обл. ; 16,3 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову. От души Мих. Шуш[арин]». 
В–8267 
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ЩЕГОЛИХИН ИВАН ПАВЛОВИЧ (1927–2010) – прозаик. Окончил Алма-Атинский госу-
дарственый медицинский институт и Литературный институт им. Горького. Редактор 
журнала «Советский Казахстан». Член СП СССР.  

1652. Щеголихин И. П. Слишком доброе сердце : повесть о Михаиле Ми-
хайлове. – М. : Политиздат, 1983. – 400 с. : 6 л. ил., 1 л. портр. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову в знак моей глубочайшей 
благодарности за Вашу помощь. От всего сердца желаю Вам креп-
кого здоровья и дальнейших успехов! Искренне уважающий Вас 
И. Щеголихин. 6 авг. 83 г., Алма-Ата». 

В–8266 
 

ЩЕРБАКОВ БОРИС ВАЛЕНТИНОВИЧ (1916–1995) – художник. Окончил Всероссийскую 
академию художеств. Участник Великой Отечественной войны. Член-корреспондент 
Академии художеств СССР, народный художник СССР. Лауреат Сталинской премии 
(1952). 

1653. Щербаков Б. В. Здесь жил и работал Лев Толстой : альбом / ред. 
Н. Шашкова; предисл. Н. Пузина. – М. : Изобразительное искусство, 
1978. – 128 с. : ил. ; 29,5 см. 
На титульном листе:  

«Агнии Александровне и Георгию Мокеевичу! На добрую память о 
славном юбилее Толстого и о любимых им местах, с уважением 
Б. Щерб[аков]. 14.9.78 г.». 

В–8329 

1654. Щербаков Б. В. Спасское-Лутовиново : альбом. – М. : Советский ху-
дожник, 1969. – 72 с. : ил. ; 21,5 см. 
На титульном листе после фамилии автора: 

«…приглашает Агнию Александровну и Георгия Мокеевичу (sic!) на 
небольшую прогулку по полям Орловщины и в родовое «дворянское 
гнездо» Ивана Сергеевича Тургенева». 

В–7690 
 

ЩЕРБИНА ВЛАДИМИР РОДИОНОВИЧ (1908–1989) – литературовед, критик. Окончил 
Краснодарский педагогический институт, доктор филологических наук, профессор. 
Член-корреспондент АПН СССР, АН СССР. Участник Великой Отечественной войны. 
Член СП СССР. 

1655. Щербина В. Р. Проблемы литературного образования в средней 
школе : пособие для учителя. – 2-е изд., перераб. – М. : Просвещение, 
1982. – 320 с. ; 22,2 см. – (Библиотека учителя литературы). 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову, очень прошу… [неразб.] 5/V.86 г.». 
В–7688 
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1656. Щербина В. Р. Проблемы литературоведения в свете наследия 
В. И. Ленина. – 2-е изд., дораб. – М. : Наука, 1986. – 400 с. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с неизменным глубоким чувством 
почитания [неразб.] и человечности В. Щерби[на]. 5/V.86». 

В–7689 
 

ЩИПАЧЕВ СТЕПАН ПЕТРОВИЧ (1899–1980) – поэт. Окончил Институт красной профессу-
ры, преподаватель. Редактор журнала «Красноармеец». Один из основателей Литературно-
го объединения Красной Армии и Флота. Участник Великой Отечественной войны. Лауреат 
двух Сталиских премий (1949, 1951). Член правления СП СССР. 

1657. Щипачев С. П. Товарищам по жизни : новые стихи. – М. : Совре-
менник, 1972. – 96 с. ; 16,2 см. – (Новинки «Современника»). 
На авантитуле:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу на память об объединенном пленуме 
творческих организаций, с уважением Ст. Щипаче[в]. 30.XI.1972 г.». 

В–8265 
 

ЭГАРТ МАРК МОИСЕЕВИЧ (1901–1956) – прозаик. Окончил коммерческое училище. 
С 1930 г. работал редактором в одном из издательств. Участник Великой Отечествен-
ной войны. Член СП СССР.  

1658. Эгарт М. М. На хуторе : повесть и рассказы. – М. : Советская Россия, 
1974. – 128 с. : ил. ; 19,8 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу большое спасибо за внимание к автору этой 
книги. А. Эгарт. 18/Х-73 г.». 

В–7687 
 

ЭДОКОВ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ (1936–1995) – алтайский ученый, искусствовед. 
Окончил Горно-Алтайский педагогический институт, Ленинградский государственный 
институт имени Репина. Кандидат искусствоведения. Член Союза художников СССР. 

1659. Эдоков В. И. Г. И. Гуркин : очерк о жизни и творчестве. – Барнаул : 
Алт. книж. изд-во, 1967. – 120 с. : ил. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу в знак признательности и уважения, а также 
на память об Алтае. Автор В. Эдо[ков]. 26/V-70». 

В–8264 
ЭЙДЛИН ЛЕВ ЗАЛМАНОВИЧ (1910–1985) – ученый-востоковед. Окончил Московский 
институт востоковедения. Доктор филологических наук, профессор. Заслуженный дея-
тель науки РСФСР. 

1660. Бо Цзюй-и. Лирика / пер. с кит. и вступ. ст. Л. Эйдлина. – М. : Ху-
дожественная литература, 1965. – 212 с. : ил. ; 16,5 см. – (Сокровища ли-
рической поэзии). 
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На форзаце:  
«Дорогому Георгию Мокеевичу с глубоким уважением Л. Эйд[лин]. 
30/VI-65 г.». 

В–7764 

1661. Бо Цзюй-и. Стихотворения / пер. с кит. и вступ. ст. Л. Эйдлина. – М. : 
Художественная литература, 1978. – 304 с. ; 16,5 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением, май 1979 г. 
Л. Эйд[лин]». 

В–7765 

1662. Китайская классическая поэзия : в переводах Л. Эйдлина / вступ. ст. 
Л. Эйдлина. – М. : Художественная литература, 1984. – 376 с. : ил. ; 17,2 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением, янв. 1985. 
Л. Эйдл[ин]». 

В–7887 
 

ЭЛЬСБЕРГ Я. Е. – см. Гей Н. К. 
 
ЭЛЬЯШЕВИЧ АРКАДИЙ ПАВЛОВИЧ (1921–2004) – критик, литературовед. Окончил 
Ленинградский педагогический институт им. Герцена. Кандидат филологических наук. 
Профессор Ленинградского института культуры. Участник Великой Отечественной вой-
ны. Член СП СССР.  

1663. Эльяшевич А. П. Горизонтали и вертикали. Современная проза – от 
семидесятых к восьмидесятым. – Л. : Советский писатель. Ленингр. отде-
ление, 1984. – 368 с. : 1 л. портр. ; 20,7 см. 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову с глубоким уважением и бла-
годарностью за доброе отношение. Арк.Эльяш[евич]. 10.I.1985». 

В–7684 

1664. Эльяшевич А. П. Единство цели – многообразие поисков. О стиле-
вых течениях в советской литературе. – Л. : Советский писатель. Ленингр. 
отделение, 1980. – 544 с. : портр. ; 20,7 см. 
На авантитуле: «Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – руководителю 
Советской литературы от ее рядового, с глубоким уважением. 
Арк. Эльяшевич («из Ленинграда»). 11.11.1980». 
В–7683 

ЭМИН ГЕВОРГ (Карлен Григорьевич Мурадян) (1919–1998) – армянский поэт, пере-
водчик. Окончил Ереванский политехнический институт. Участник Великой Отече-
ственной войны. Главный редактор журнала «Литературная Армения». 

1665. Эмин Г. Меч и лемех : стихи : авториз. пер. с армян. – М. : Совет-
ский писатель, 1958. – 176 с. ; 17,2 см. 
На титульном листе вверху:  
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«Георгию Мокеевичу – в день юбилея первого пятидесятилетия 
жизни – с уважением. Пусть таким будет и второе пятидесяти-
летие Вашей жизни! Г. Эмин. 1961.IV. Москва». 

В–8262 
 

ЭРВЬЕ ЮРИЙ (Рауль) ГЕОРГИЕВИЧ (1909–1991) – геолог, начальник Главного Тюмен-
ского производственного геологического управления. Окончил Высшие инженерные 
курсы геологоразведчиков в Киеве. Участник Великой Отечественной войны, командир 
отряда саперного батальона. 

1666. Эрвье Ю. Г. Сибирские горизонты. – Свердловск : Средне-Урал. 
книж. изд., 1968. – 132 с. : 12 л. ил. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Глубокоуважаемый Георгий Мокеевич! Вам знатоку Сибири, вос-
певающему её в своих замечательных творениях, мне, южанину, 
полюбившему Сибирь, особенно приятно послать эту сырую по-
весть Вам на суд. Искренне Ваш Ю. Эрв[ье]. 5/V-68 г.». 

В–7682 
 

ЮДАЛЕВИЧ МАРК ИОСИФОВИЧ (1918–2014) – поэт, драматург, переводчик. Главный 
редактор журналов «Алтай», «Барнаул». Ответственный секретарь Алтайской органи-
зации СП СССР. Участник Великой Отечественной войны. Член СП России. Заслужен-
ный работник культуры РСФСР. 

1667. Юдалевич М. И. Подорожник : роман, повесть, рассказы / послеслов. 
Ю. Мосткова. – Барнаул : Алтайское книж. изд., 1978. – 440 с. ; 20,7 см. 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу, от старого земляка, с глубоким уважением и 
лучшими пожеланиями. М. Юдалевич. Март, [19]79 года». 

В–7679 
 

ЮДАХИН АЛЕКСАНДР ВЛАДИМИРОВИЧ (1942–2016) – поэт, прозаик, переводчик. 
Окончил МГПИ. Член СП СССР. 

1668. Юдахин А. В. Дым осенних костров : стихи. – М. : Советский писа-
тель, 1977. – 96 с. : ил., портр. ; 16,3 см. 
На авантитуле:  

«Уважаемому Георгию Мокеевичу от автора с благодарностью и 
сердечным уважением Ал. Ю[дахин]». 

В–8261 

1669. Юдахин А. В. Перелетные листья : книга стихотворений. – М. : Со-
временник, 1979. – 96 с. ; 16,2 см. – (Новинки «Современника»). 
На титульном листе: 

«Георгию Мокеевичу Маркову! от А. Юдахина с давними уважением 
и признательностью! Ал. Ю[дахин]».  

Внизу страницы:  



387 

«т. л. 2557232». 
В–8260 

1670. Юдахин А. В. Сострадание : стихотворения и поэмы. – М. : Совет-
ский писатель, 1988. – 192 с. : ил., портр. на обл. ; 16,4 см. 
На титульном листе:  

«Маркову Георгию Мокеевичу от благодарного Юдахина. Спасибо за 
всё. Ал. Ю[дахин]». 

В–8259 
 

ЮНАК ИВАН ХАРИТОНОВИЧ (1918–1995) – государственный и партийный деятель. 
Окончил Глуховский сельскохозяйственный институт, Военную артиллерийскую Акаде-
мию им. Дзержинского. Участник Великой Отечественной войны. 

1671. Юнак И. Х. Традициям верны. – М. : Молодая гвардия, 1975. – 224 с. : 
ил., 8 л. фотоил. ; 17 см. 
На титульном листе:  

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу! И милому спутнику жиз-
ни Вашей Агнии Александровне! С Морем наилучших пожеланий! 
От Ив. Юнак[а], ноябрь 75 г., г. Москва». 

В–8258  
 

ЮНИНА ЛЮБОВЬ МИХАЙЛОВНА (1929–2006) – прозаик. Окончила Московский юри-
дический институт и Высшую партийную школу при ЦК КПСС. Заведующая отделом 
советской литературы и русской классики Всесоюзного радио. 

1672. Юнина Л. М. Женщина в однокомнатной квартире : повести. – М. : 
Правда, 1981. – 46 с. : портр. на обл. ; 16,5 см. – (Библиотека «Огонёк». № 5). 
На титульном листе:  

«С глубоким уважением Георгию Мокеевичу Маркову. Л. Юнин[а]. 
29.3.82». 

В–8254 
 

ЮРАСОВА МАРИЯ КЛИМЕНТЬЕВНА (1914–2003) – писатель-краевед. Окончила Харь-
ковский университет. Работала репортером на радио, редактором Омского книжного 
издательства. Член СП СССР.  

1673. Юрасова М. К. Любовь и подвиг беззавистно… [О С. У. Ремезове]. – 
Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд., 1969. – 208 с. : ил. ; 17,4 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову на память о нашем старинном сибир-
ском городе. С наилучшими пожеланиями М. Юрасов[а]». 

В–8257 

1674. Юрасова М. К. Омск : очерки истории города / предисл. Н. А. Хел-
мицкого. – Новосибирск : Зап.-Сиб. книж. изд., 1965. – 272 с. : 16 л. ил. ; 
21 см. 
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На титульном листе:  
«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову. «Городу, в котором я родил-
ся, вырос и вел революционную борьбу», – написал Ф.А. Березовский 
на своем портрете подаренном Омскому музею. – В этой книге ав-
тор посвятил ему теплые слова (см. – 191, 193–95 стр.). С глубоким 
уважением З. Березовская, 1966 год. Москва». 

В–7678 
 

ЮШИН ПЁТР ФЁДОРОВИЧ (1917–1983) – литературный критик, журналист. Участник Ве-
ликой Отечественной войны. Окончил МГУ, доктор филологических наук, профессор. Заме-
ститель редактора газеты «Московский комсомолец», журнала «Филологические науки».  

1675. Русская советская литературная критика (1917–1934) : хрестоматия / 
сост. П. Ф. Юшин. – М. : Просвещение, 1981. – 448 с. ; 22 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову в знак глубокого уважением к Вашей 
плодотворной творческой и организаторской деятельности. 
7.07.81. П. Юш[ин]». 

В–7308 
 

ЮЩЕНКО ОЛЕКСА ЯКОВИЧ (1917–2008) – украинский поэт, прозаик. Окончил 
Нежинский педагогический институт. Участник Великой Отечественной войны. Заслу-
женный деятель искусств Украины, заслуженный деятель культуры Беларуси и Чува-
шии. Член СП СССР.  

1676. Ющенко О. Я. Сердце матери : стихи : пер. с укр. – М. : Правда, 
1981. – 32 с. : портр. на обл. ; 16,7 см. 
На титульном листе:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – сердечно. Ол. Ющенко. 7.VII.1981. 
Москва». 

В–8256 
 

ЯБЛОНСКИЙ ДМИТРИЙ ПЕТРОВИЧ – иркутский писатель.  

1677. Яблонский Д. П. В дальнем рейсе : рассказ. – Чита : Читин. книж. 
изд-во, 1955. – 48 с. : ил. ; 19,8 см. 
На обороте титульного листа:  

«Уважаемый Георгий Мокеевич! Пусть эта книжечка напоминает 
вам о человеке, который много лет упорно трудится над большим 
романом «Таёжный бурелом» и о том, как вы первый чутко и за-
ботливо отнеслись к этому многострадальному творчеству. Уве-
рен, что недалек тот день, когда и этот большой труд будет у вас 
на столе. От чистого сердца Д. Яблонск[ий]». 

В–7677 

1678. Яблонский Д. П. Таежный бурелом : роман. – 2-е изд., доп. – М. : 
Молодая гвардия, 1969. – 527 с. : 8 л. ил. ; 20,5 см. 
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На форзаце:  
«Агнии Александровне Кузнецовой и Георгию Мокеевичу Маркову на 
память о совместной работе в Иркутской писательской организа-
ции. Пусть то доброе, талантливое, что дано Вам, горит еще ярче, 
светит всем людям. Дм. Яблонский. 30.XII.69 г., г. Иркутск». 

В–7675 

1679. Яблонский Д. П. Таежный бурелом : роман. – М. : Молодая гвардия, 
1961. – 368 с. : ил., 8 л. ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«На память Георгию Мокеевичу и Агнии Александровне! Трудно себе 
представить рождение этой книги без Вашей помощи и творческих 
советов. Спасибо Вам, дорогие, за всё доброе, хорошее, что сделано 
для меня и моего произведения… А если сердце человеческое согре-
то, оно и для окружающих излучает тепло. Ваш Дм. Яблонский. 
15.VIII.61 г., г. Иркутск». 

В–7676 
 

ЯВИЧ АВГУСТ ЕФИМОВИЧ (1900–1979) – прозаик. Участник Гражданской и Великой 
Отечественной войн. Окончил Воронежский театральный институт. Ответственный 
секретарь редакции газеты «Воронежская Коммуна». Член СП СССР. 

1680. Явич А. Е. Страницы верности : избранные повести и рассказы. – 
М. : Советский писатель, 1963. – 476 с. : ил., портр. ; 20,3 см. 
На авантитуле:  

«Георгию Мокеевичу Маркову – с душевным уважением А. Явич. 
17.IX.63 г.». 

В–7674 
 

ЯКИМЕНКО ЛЕВ ГРИГОРЬЕВИЧ (1921–1978) – прозаик, литературный критик, литерату-
ровед. Окончил МГУ, доктор филологических наук. Участник Великой Отечественной 
войны. Руководитель кафедры теории литературы и критики Академии общественных 
наук при ЦК КПСС. 

1681. Якименко Л. Г. Жеребенок с колокольчиком : повести / послеслов. 
В. Дементьева. – М. : Молодая гвардия, 1975. – 352 с. : ил. ; 20,7 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – сердечно, Л. Якименко. 
12.Х.75 г.». 

В–7673 

1682. Якименко Л. Г. Куда вы, белые лебеди? : повесть. – М. : Советский 
писатель, 1968. – 288 с. : ил., портр. ; 16,8 см. 
На форзаце:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову – с добрым чувством 
Л. Якименк[о]. 7.VI.69». 

В–8255 
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ЯКОВЛЕВ (Ховкин) ЮРИЙ ЯКОВЛЕВИЧ (1922–1995) – поэт, прозаик. Окончил Литера-
турный институт им. Горького. Участник Великой Отечественной войны. Лауреат Госу-
дарственной премии СССР (1985). Член СП СССР. 

1683. Яковлев Ю. Я. Багульник : рассказы. – М. : Детская литература, 
1975. – 416 с. : ил., 1 л. портр. ; 20,5 см. – (Золотая библиотека. Избранные 
произведения для детей и юношества). 
На авантитуле:  

«Дорогим Агнии Александровне и Георгию Макеевичу (sic!) сердечно 
и дружески Юрий Яко[влев]». 

В–7672 

1684. Яковлев Ю. Я. Где стояла батарея : рассказы. – М. : Детская литера-
тура, 1971. – 320 с. : ил. ; 20,5 см. 
На форзаце:  

«Агнии Александровне и Георгию Макеевичу (sic!) с уважением и 
добрыми пожеланиями Юрий Як[овлев]. 9/II-72». 

В–7671 
 

ЯКОВЛЕВА Н. Г. – см. Головня И. В. 
 

ЯНОВСКИЙ Н. Н. – см. Баландин Л. А. 
 

ЯНЧЕВСКИЙ ВЯЧЕСЛАВ (?) 

1685. Герои Шипки : сборник / сост. О. Михайлов ; предисл. Н. Тихоно-
ва. – М. : Молодая гвардия, 1979. – 480 с. : [16] л. ил. ; 20,7 см. – (Жизнь 
замечательных людей : серия биографий. Вып. 2). 
На титульном листе:  

«Дорогому Георгию Мокеевичу Маркову от авторов сборника. 
В. Янч[евский]. 18 дек. 1980 г.». 

В–7704 
 

ЯЩЕНКО НИКОЛАЙ ТИХОНОВИЧ (1906–1987) – писатель, журналист, автор книг для 
детей. Заместитель редактора газеты «Забайкальский рабочий». 

1686. Ященко Н. Т. Красные мадьяры : документальная повесть. – Ир-
кутск : Вост.-Сиб. книж. изд-во, 1979. – 232 с. : ил. ; 20,7 см. 
На авантитуле:  

«Г. М. Маркову – в знак глубокого уважения Н. Ященко, 5/Х-79 г., 
г.Чита». 

В–7668  
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Приложение 1 
Книги с неразборчивыми автографами 

 
 
1687. Калинин Н. Н. Алтай : фотоальбом. – М. : Советская Россия, 1969. – 
96 с. : ил., портр. ; 22 см. 
На форзаце:  

«С некрутых гор и неровных долин Алтая. Дар избирательский – 
Георгию Мокеевичу Маркову. гор. Барнаул – июнь-70 [подпись 
неразб.]». 

В–6765 
 
1688. Очерки истории Иркутской организации КПСС. – Ч. II, кн. II (1946–
1975 гг.) / редкол. Е. Загайнов, В. Карпов, А. Краснов. – Иркутск : Вост.-
Сиб. книж. изд-во, 1977. – 288 с. ; 20,5 см. 
На титульном листе: 

«Глубокоуважаемому Георгию Мокеевичу – с добрыми воспоминани-
ями о встречах и сотрудничестве на иркутской земле. Проф. АОН 
при ЦК КПСС [подпись неразб.] 29.Х.1982 г.». 

В–7181 
 
1689. Подмосковье : фотоальбом / сост. И. Липовецкая. – М. : Московский 
рабочий, 1978. – [294] с. : ил. ; 29,5 см. 
На обороте правой части форзаца:  

«Многоуважаемому Георгию Мокеевичу в день Юбилея на долгую и 
добрую память о Московской области! [подпись неразб.] 19 апреля 
1981 г.». 

В–8311 
 
1690. Сто картин советских художников : альбом / сост. и вступ. ст. 
Б. В. Иогансона. – М. : Советский художник, 1966. – 11, [212] с. : ил. ; 
30 см. 
На титульном листе, каллиграфическим почерком:  

«Уважаемому Георгию Макеевичу (sic!) на добрую память в связи с 
Вашим 60-летием. Президиум ЦК профсоюза работников культуры, 
апрель 1971 г.». 

В–8309 
 
1691. Тельтевский П. А. Великий Устюг : архитектура и искусство XVII– 
XIX веков. – М. : Искусство, 1977. – 180 с. : ил. ; 26,5 см. 
На авантитуле:  
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«Георгию Мокеевичу! С пожеланиями добра и творческого вдохно-
вения с земли Устюгской – Родины первопроходцев Сибири и Даль-
него Востока, а может быть с Родины и предков Ваших. С уваже-
нием [подпись неразб.] 28/I-82 г., гор. Великий Устюг». 

В–8326 
 
1692. Марков Г. М. Завещание : повести, рассказ. – М. : Советский писа-
тель, 1981. – 272 с. : портр. ; 17,2 см. 
На форзаце, каллиграфическим почерком надпись:  

«Георгию Мокеевичу»,  
внизу:  

«издатели 19 апреля 1981»,  
на развороте форзаца 64 автографа. 
В–8008 

  



Молчанов-Сибирский И.И. (№ 964)

Шастин А.М. (№ 1585)

393

 

 
Приложение 2 

  



Бабушкин Н. Ф. (№ 98, 99)

Коптелов А. Л. (№ 702)



Барто А.Л. (№ 131)

Друнина Ю.В. (№ 463) 395



Бондарев Ю.В. (№ 210)

Евтушенко Е. А. (№ 476)

Катаев В.П. (№ 611)
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Вознесенский А.А. (№ 288)

Рождественский Р. И. (№ 1201)
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Золотусский И. П. (№ 545)

Гинзбург Л. В. (№ 363)398



Михалков С. В. (№ 960)

Радзинский Э. С. (№ 1178)

399



Симонов К. М. (№ 1306)

Трифонов Ю. В. (№ 1449)400



Гамзатов Р. Г. (№ 342)

Шолохов М. А. (№ 1629)

401



Велиев С. (№ 273)

Гулям Х. У. (№ 401)

Мирмухсин (№ 944)

402
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